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Kulturní pořady v červenci

Škola byla v USA

Drátenický rekord

Pozor na zloděje kol

O lidské bezohlednosti

Plynofikace Brunšova 

Mateřská škola

Inzeráty  : 

· Fixa - celý rok jako v lednu
· Rokal - celý rok  s logem jako v květnu

· Rokal prodej domu – do odvolání (soubor na e-mailu)

· Fojt  - jako v minulém čísle až do odvolání

· Veba – instalatér, topenář, plyn – jako v minulém čísle až do června 2001
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PRODEJ  nového  rodinného 

domu v letech -dobřichovicích

foto

zastavěná plocha 160 m2, pozemek 960 m2

obývací pokoj, jídelna, kuchyň, 3 x pokoj, 

koupelna a WC,  cena 4,6 mil. Kč

O čem jednala obecní rada 

Starosta, ing. Pánek a ing. Kaplan podali radě zprávu o projednání konečného vyúčtování stavby plynovodu v levobřežní části obce. Po diskusi rada schválila vyúčtování, které se stane i podkladem pro vyúčtování se Středočeskou plynárenskou a.s. 


Tajemník informoval radu, že ministr životního prostředí podepsal rozhodnutí  Státního fondu ŽP přidělit naší obci dotaci na rozšíření ČOV a dostavbu kanalizace a období červen 2001 – prosinec 2002. Na obě akce byla vypsána vývěrová řízení a rada ustanovila komisi pro vyhodnocení podaných nabídek ve složení : starosta, místostarosta, tajemník, pan Neubert, ing. Abel a zástupce Fondu životního prostředí. Nabídky budou vyhodnoceny dne 24. května od 8 hodin na OÚ.  Na dalším zasedání rady byl potvrzen výsledek jednání komise, která vyhodnotila nabídky na plnění dvou veřejných zakázek, a to na rekonstrukci ČOV a na stavbu tlakové kanalizace. Nejlepší nabídky předložila firma Aquaconsult s.r.o. na rekonstrukci ČOV a firma Ekologické a inženýrské stavby s.r.o. na stavbu tlakové kanalizace. Tajemník uvědomí všechny zúčastněné firmy. 


Ve smyslu nového zákona o obcích je nutné připravit zřizovací listiny organizací obce. Jako příspěvková organizace bude zřízena Základní škola s vlastní právní subjektivitou. Další jednotky budou zřízeny jako „organizační složky obce“ (technické služby, mateřská škola, obecní knihovna, kulturní centrum, osvětová beseda atd.). Návrh zřizovacích listin bude předložen zastupitelstvu.



Rada se vrátila k jednání zastupitelstva, kde byl podán návrh na  vybudování plochy s U-rampou pro větší děti. Podobné hřiště existuje v Praze-Bráníku a bylo by užitečné i pro naše podmínky. Vhodná plocha by mohla být na tzv. starém hřišti, po ukončení činnosti firmy Ekis. Rada rozhodla, že zadá zpracování studie jako podklad pro územní řízení.  


Rada rozhodla, že  provede prodloužení kanalizace v Lesní ulici cca o 30 m podle původního projektu a stavebního povolení z roku 1996 za předpokladu, že všichni dosud nepřipojení vlastníci přilehlých nemovitostí se na tuto kanalizaci ihned připojí.  Stavba bude nabídnuta firmě Ekis s.r.o.


Rada se seznámila s návrhem na vstup obce do Svazku obcí – akcionářů  České spořitelny a.s. Protože naše obec vlastní akcie ČS a protože se připravuje privatizace této společnosti, považuje rada za účelné se spojit v této záležitosti s dalšími obcemi k vytvoření lepší  výchozí pozice pro event. prodej akcií. Tato záležitost bude předložena zastupitelstvu obce. 


Do jednání rady byl pozván ing. Havlík,  jako představitel a.s. Dob-Invest, která dokončuje stavbu druhé etapy polyfunkčního domu v Palackého ulici. Ing. Havlík předložil radě geometrický plán pro zjištění přesných výměr celého prostranství před dokončovaným novým domem Dob-Investu v Palackého ulici. Tato dosud neupravená plocha se skládá ze dvou pozemků – č. 42 ve vlastnictví obce a č. 48 ve vlastnictví manželů Havlíkových. Ing. Havlík navrhuje, aby obec uhradila dlažbu na svém pozemku č. 42 a Dob-Invest aby uhradil dlažbu na pozemku č. 48 a aby práce na zadláždění byly koordinovány. Alternativním návrhem je převod pozemku č. 48 do vlastnictví obce s tím, že obec uhradí dlažbu na obou pozemcích. Rada diskutovala o tom, zda existuje závazek Dob-Investu z územního řízení na zřízení 18 veřejných parkovacích míst a zda tento závazek zahrnuje i provedení dlažby. Protože při jednání rady nebyly k dispozici potřebné podklady, sešli se radní ve čtvrtek v 11 hodin. Mezitím došlo k dohodě o způsobu zadláždění nového náměstí a o podílu nákladů mezi obcí a DOB-Investem. 


Rada se seznámila se stanoviskem Okresního úřadu Praha-západ na opravu sochy sv. Panny Marie Bolestné (Immaculata) na rohu ul. 5. května a Vítovy před statkem a rozhodla, že vyčká na podání další nabídky na opravu sochy. 


Rada souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na uložení telefonních sítí k pozemku  průmyslové zóny. Rada schválila uzavření této smlouvy, ze které bude obci zaplacen poplatek za uložení kabelů. 


V roce 2003 uplyne 750 let od první písemné zmínky o Dobřichovicích. K tomuto výročí by měla obec vydat publikaci a připravit několik akcí. Rada se k této záležitosti vrátí na příštím jednání a bude uvažovat o zřízení organizačního výboru a redakční rady pro publikaci. Rovněž se rada pokusí získat grant na hrazení výloh s tím spojených. 


Rada projednala žádosti společnosti Dob-Invest a přiloženou  projektovou dokumentaci na přestavbu býv. rekreačního střediska Chemických závodů Litvínov na bytový dům se 17 byty a souhlasí s vydáním stavebního povolení za předpokladu, že ulice, která kolem budovy vede, bude zachována jako veřejná místní komunikace a bude uzavřena pouze po nejnutnější dobu přestavby budovy (v případě nutnosti opravy uložených inženýrských sítí, bude ulice neprodleně uvolněna). 


Starosta seznámil radu s dopisem JUDr. J. Havlíka, který souhlasí s navrženou směnou pozemků na nynější průmyslové zóně za stejně velké pozemky na rohu ul. 5. května a Randovy (proti průmyslové zóně). Záležitost bude předložena zastupitelstvu obce. 

Rada se seznámila s polohopisným a výškopisným zaměřením celé východní zóny obce mezi objekty býv. JZD a Randovou ulicí. Toto zaměření se stane základem pro zpracování regulačního plánu této zóny. Rada rozhodla, že regulační plán nenechá zpracovat samostatně, ale jako součást změny č. 2 územního plánu obce. 

Rada rozhodla, že 18. zasedání zastupitelstva obce se bude konat ve čtvrtek, 21. června od 20 hodin v sále dr. Fürsta.


Rada se seznámila s návrhem ředitele Stejskala na přidělení bytu, který se uvolní v čp. 629. Jedná se o byt pronajatý učiteli základní školy, který byl v roce 1995 přidělen jako služební byt učitele. Tento byt bude opět pronajat jako služební byt dvěma mladým učitelům.


Rada obce projednala návrh Školské a kulturní komise na přidělení dalšího grantu v tomto roce. Po diskusi rada schválila přidělení grantu ve výši Kč 20.000,-  Základní škole na podporu dalšího vzdělávání učitelů postgraduálním studiem. 


Rada se seznámila se žádostí pana Michala Chmelaře o odkoupení části obecního pozemku č. 1780/1 a č. 1780/2 (cesta na Bukovku kolem domu p. Korynty). Vzhledem k tomu, že se jedná o obecní cestu, která tvoří jediný přístup k této velké části obce, rada nesouhlasí se zúžením cesty a tedy s odprodejem. Starosta vyrozumí pana Chmelaře. 


Na obec došel dopis Správy a údržby silnic Praha-západ, ve kterém SÚS sděluje, že v tomto roce nemůže obci předat část Tyršovy ulice, která tvoří silnici III/11510. Rada bere tento dopis na vědomí a vrátí se k této záležitosti v příštím roce. 


Rada se seznámila s návrhem spol. Elektročas s.r.o. na zřízení venkovních hodin s teploměrem a reklamou a tento návrh zamítla s tím, že se jedná o reklamní projekt, který nebude podporovat.


Rada se seznámila s geometrickým plánem na dělení pozemků v areálu býv. JZD Průkopník a se žádostí o odprodej těchto pozemků vlastníkům staveb, které se na pozemcích nachází. Protože se třetí účastník řízení (firma Hako) zatím k návrhu nevyjádřil, odložila rada rozhodnutí na příští jednání. O případném odprodeji pozemků musí rozhodnout zastupitelstvo obce. 

Starosta informoval radu o stížnosti paní Motákové a o dopisu vlastníků pozemků, které sousedí s pozemkem č. 2856, který je vlastnictví rodiny Znamenáčkovy. Ing. Znamenáček zřejmě připravuje stavbu rodinného domu i přes to, že nepodal žádnou žádost o vydání stavebního povolení a přesto, že jeho parcela nemá parametry dané jak územním plánem obce, tak i stavebním zákonem pro stavbu rod. domu (potřebnou velikost a přístup z veřejné komunikace). Starosta vyzve písemně ing. Znamenáčka, aby skončil své dosavadní aktivity a aby neporušoval stavební zákon. Pokud ing. Znamenáček bude dále pokračovat, zváží rada oznámení přestupku. Rada pověřuje starostu jednáním s Lesy ČR o převodu pozemku č. 2858 na obec, nebo o zřízení věcného břemene veřejného využívání tohoto pozemku jako místní komunikace. Tento pozemek tvoří přístupovou pěší komunikaci k pozemku ing. Znamenáčka a k další chatě na sousedním pozemku. Ing. Znamenáčkovi bude vyměřen místní poplatek ze záboru veřejného prostranství za celou dobu po kterou má v Lesní ulici složen stavební materiál. 


Rada se seznámila se stavem inventarizace majetku obce. Inventura pokračuje.


Rada projednala návrh tajemníka na uzavření smlouvy s ing. Čejkou jako stavebním dozorem při stavbě kanalizace, vodovodu a plynovodů. Paní Kaplanová se nadále bude věnovat pouze jednání o uzavření smluv s vlastníky nemovitostí a stavebním, kolaudačním a předávacím řízením.


Rada projednala návrh na jednání s panem Klánem za účelem pronájmu nebo prodeje pozemku na propojení Křižovnického náměstí s ul. 5. května. 


Starosta seznámil radu s nabídkou banky Erste Bank na odkoupení akcií České spořitelny, které jsou ve vlastnictví měst a obcí. Rada doporučí zastupitelstvu schválit tento prodej.

Krátké zprávy ze sousedních obcí

Téměř ve všech sousedních obcích již přešli na platby za domovní odpad paušálními sazbami na trvale hlášené obyvatele formou poplatku. V Třebani, Řevnicích a nyní i v Letech. Největší potíže jak se dalo předpokládat jsou s chataři. Platit nechtějí a tvrdí, že odpad odváží do Prahy. Výhodou platby formou poplatku je to, že je mnohem lépe vymahatelný – není totiž třeba uzavírat smlouvy, zastupitelstvo jen schválí příslušnou vyhlášku a protože správcem poplatku je obecní úřad, je možné při troše důslednosti postihnout každého neplatiče. 


Velký spor se rozhořel mezi Řevnicemi a Karlštejnem nad výší příspěvku, který musí platit obec Karlštejn za to, že jeho děti chodí do řevnické základní školy.  Starosta Řevnic chce dát záležitost dokonce soudu. 


Milovníci starých lokomotiv i dobových uniforem se jistě sejdou dne 1. září v Zadní Třebani, aby se zúčastnili oslav 100 letého výročí otevření trati Zadní Třebaň – Lochovice. Když budete na nádraží v Třebani do 8 hodin ráno, můžete se svézt vláčkem taženým parní mašinkou přes Liteň, Hostomice do Lochovic a po obědě zase stejnou trasou zpět. Bude vyhrávat hudba, podávat se budou horké párky a pít se bude jistě pivo. 


V Řevnicích snad Česká spořitelna zřídí bankomat. Bude to na náměstí vedle městského úřadu. Tato služba obyvatelům celého našeho mikroregionu velmi chybí. Nejbližší bankomat je v Radotíně. Jednání o uýmístění dalšího bankomatu v Dobřichovicích je stále ve hře, ale situace je nyní taková, že jsme rádi, že tu pobočka České spořitelny alespoň zůstane.

Nejen u nás, ale také v Černošicích a v Řevnicích bylo mnoho zájemců o školku odmítnuto, protože počet zájemců převyšoval počet míst, které uprázdnili budoucí prvňáčkové. I v těchto obcích zoufale přemýšlejí co udělat, aby se kapacita školky zvýšila. Všude tomu ale brání především velmi přísné hygienické předpisy a z nich nejvíce norma počtu záchodů na počet dětí. 


V sousedních Černošicích zřizují obecní, resp. městskou  policii. Kdysi zde měli jednoho obecního strážníka, ten ale místo hlídkování se zapletl se zloději a dělal jim dokonce tipaře. Proto zde dosud byla k obecní policii nedůvěra, ale i to se nyní změnilo.


V Řevnicích se připravují na další rozšíření kanalizace. Na rozdíl od Dobřichovic zde mají plynofikováno již celé město, ale na kanalizaci je zatím připojena jen malá část obyvatel. Součástí projektu je i intensifikace ČOV, která musí splnit předpisy EU, které platí pro obce nad 2000 obyvatel. I u nás připravujeme rekonstrukci naší ČOV. 

Změna v evidování motorových vozidel

V souvislosti s delimitací správních činností z Policie ČR na Okresní úřady, přechází od července t.r. i evidence motorových vozidel. Poslední úřední den na Dopravním inspektorátu Policie Praha-západ ve Zborovské ulici bude dne 25. června 2001. Pak se veškerá evidence přestěhuje do budovy Okresního úřadu Praha-západ, Podskalská 19, Praha 2, který pro veřejnost otevře až od 9. července 2001. 

Nové označení vozidel pro tělesně postižené

Od 30. června platí nové označení motorových vozidel pro tělesně postižené. Místo dosavadního žlutého trojúhelníku byl zaveden nový symbol – ve čtvercovém modrém poli je obrázek vozíku pro invalidy.  Nové označení vydává pouze Okresní úřad Praha-západ, referát sociálních věcí v Podskalské 19, Praha 2, kde je také možné staré označení vyměnit. 

Máje v Zadní Třebani a v Letech

V sobotu, dne 26. května jsme byli svědky krásné ukázky lidové zábavy a pokračování lidových tradic české vesnice – májů. Dle staré tradice postaví chlapi na návsi májku – vysoký oholený kmen s malým, ale bohatě ozdobeným březovým stromkem na úplném vrcholu. Čím je májka vyšší, tím jsou chlapi šikovnější. Pod májkou se zpívá, tančí, pije i jí i soutěží o nejkrásnější dívku i o nejodvážnějšího chlapce. 


Vše začalo v Třebani již o páté hodině ranní, kdy se stavěla máj, po 8 hod. začal stylový jarmark a následovalo vystoupení hudební skupiny Třehusk, která nedávno vystoupila i u nás v sále dr. Fürsta, ovšem jen asi před 20 nejvěrnějšími diváky. V Třebani bylo ale plná náves, odhadem přes 300 lidí. Bez dechu lidé poslouchali skupinu Notičky, která hrála a zpívala jako o život. Fantastický byl výkon rodiny Kolářovy, především tandemu houslistek dcery a maminky, jejichž hru jsme mohli ocenit i díky bezvadnému ozvučení i na otevřené návsi za občasného projetí vlaku. K tomu občas zatancoval soubor Praskavec a připadali jsme si jako na středočeské návsi někdy na přelomu století. 


Po obědě se část muzikantů přesunula do Letů, kde se rovněž hrálo a tancovalo, ale kde to bylo takové sousedštější – stoly s lavicemi, výčep piva, klobása a i lidé si občas zanotovali s Třehuskem. Nově upravená letovská náves vypadala jako scéna z Prodané nevěsty. V Letech bylo vidět i řadu lidí z Dobřichovic a jistě se to všem líbilo. 

Nový jízdní řád vlaků ČD

Nový jízdní řád začal platit od 10. června a tentokráte zůstane v platnosti až do 14. prosince 2002, tedy rok a půl. Na naší trati není změn mnoho, ty zásadnější se týkají především rychlíků, kterými ale stejně nejezdíme. Z těch  důležitějších změn našich vlaků uvádíme : 

- druhý ranní vlak z Prahy jede ze Smíchova o pět minut později, místo v 6,45 až v 6,50, u nás je v 7,11

- vlak, který odjížděl pouze ze Smíchova v 13,20 pojede nyní i z hlavního nádraží (ve 13,11),

- nejrychlejší spojení ze Smíchova je pouze každý pátek v 15,45, kdy zrychlenka zastaví po 15 min. jízdy až v Dobřichovicích

- panťák místo v 16,00 pojede ze Smíchova až 16,05.


Pokud jezdíte naší tratí také o víkendech, můžete si jeden víkend v měsíci vychutnat starou dopravu parní lokomotivou. Bude to za běžný tarif a platí i všechny slevy. Poprvé to bylo o víkendu 16. a 17. června. Můžete se jít ale jen na naše nádraží na tu starou krásu podívat. A nelekněte se, až budete stát u mostu na přejezdu a parní lokomotiva se kolem vás přežene a zahouká. 

Lužní les u Berounky

Lužní lesy dříve bývaly běžným doprovodem dolních toků velkých řek. Každoročně mírnily povodně z jarního tání, rozlitá voda zase luh obohacovala novými živinami a množstvím přinesených semen různých druhů rostlin. Postupně člověk lužní lesy přeměnil na louky, pole či dokonce zastavěl obydlími.

V dubnu letošního roku bylo u Berounky v Dobřichovicích vysázeno 400 stromků. K výsadbě byly použity druhy patřící mezi dřeviny tzv. tvrdého luhu: jasan ztepilý, jilm vaz a dub letní. Setkala se zde snaha o zpevnění a ozelenění paty protipovodňové hráze a svahu bývalé skládky s možností navrácení alespoň malé plochy lužního lesa. (Ostatně dřívější existenci tohoto zeleného doprovodu Berounky dokládá i název pravobřežní lokality – V Luhu.) Stromy také pohledově zastíní budoucí haly v nově vznikající výrobní zóně. To však oceníme, až stromky dosáhnou určité výšky. Zatím jim můžeme držet palce a popřát rychlý růst.

Ing. Jana Kyzlíková

Nové cyklostezky v okolí

Cyklistika, zejména ta rekreační stále více přitahuje zájemce. Naše oblast dolní Berounky a okolní kopečky přitahuje mnoho místních i přespolních. Proto se možnosti pro cykloturistiku rozšiřují. V minulém roce byla péčí Místního úřadu v Radotíně dokončena cyklostezka, kterou objedete celý Radotín kolem řeky a vyhnete se tak průjezdu po státní silnici č. 115, která je stále zaplněna rychle uhánějícími auty.  Na radotínskou stezku navazuje nyní i trasa v Černošicích. 

Nové cyklostezky vyznačili i letovští a jejich přesné vyznačení je na orientační tabuli, kterou najdete před letovskou Sokolovnou. V příštím čísle přineseme více podrobností. 


I u nás máme kolem řeky od lávky až k zámku novou promenádu, po které je radost jet i na kole. O tom ale dále v tomto listě. 

Lidská bezohlednost

V pátek, 18. května přijela mojí rodinu z Prahy navštívit moje 67letá maminka. Při cestě z nádraží, v ul. 5. května blízko nákupního střediska do ní znenadání zezadu prudce vrazilo asi 5 - 6leté dítě jedoucí na kole a srazilo jí na zem. To dítě pravděpodobně nezvládlo jízdu po mokré vozovce, to se může stát, i když silnice je dost široká, aby se i děti vyhnuly chodcům na jinak prázdné silnici. Šokující ovšem bylo to, co se událo potom. Matka toho dítěte, která za ním jela na kole, sebrala dítě, utrousila „ promiňte “ a rychle i s dítětem odjela, bez ohledu na to, že moje maminka zůstávala ležet v blátě a kaluži, a neobtěžovala se zeptat, jestli se jí něco nestalo, natož pak jí pomoci na nohy. Jediný, kdo projevil účast, byl jakýsi pán, který zastavil auto, aby se zeptal, jestli se mamince něco nestalo. Když jsem přišla domů, našla jsem maminku s těžce pohmožděnou rukou, oteklou, fialovou od lokte až po zápěstí a silně bolestivou při jakémkoliv pohybu. A to pomíjím modřiny po celém těle, zablácené oblečení a tašky a psychický šok.  Výsledek celé události je ruka zlomená v lokti, sádra na 4 týdny od ramene po zápěstí. Pro člověka, který se sám stará o svoji domácnost, navíc v tomto věku, velice „příjemné“ zpestření.

O podobných událostech se dočítáme v černých kronikách, kdy řidič zpravidla pod vlivem alkoholu srazí chodce nebo cyklistu a z místa nehody ujede. Tato událost je srovnatelná, možná i horší tím, že podobné bezohlednosti se dopustila mladá matka, u které by se dalo obecně předpokládat vyšší sociální cítění, a navíc se to stalo v Dobřichovicích, kde jsem se naivně domnívala, že jsou k sobě lidé ohleduplnější než například ve velkých městech.

Renata Boušková

Již druhá expedice v Americe                           
Rok 2001, měsíc březen, den devátý, hodina pátá ranní. Místo : u školy. Po tomto stručném úvodu bychom Vám rády sdělily naše zážitky z návštěvy naší partnerské školy v Mazomanii. Mazomanie je malé městečko poblíž Madisonu, hlavního města státu Wisconsin v USA. Naše a tamní škola jsou v kontaktu již čtvrtý rok a z tohoto přátelství vzešla  již čtyři setkání žáků a studentů obou škol. Dvakrát oni navštívili nás a toto byla naše druhá návštěva u nich.

Jak už jsme nastínily, odjíždělo se 9. března v 5 hodin ráno od školy autobusem na Ruzyňské letiště. Po odbavení jsme nasedli do letadla, které s námi namířilo do Frankfurtu. Poté následoval skoro devítihodinový let do Chicaga. Nejnáročnější byl sedmihodinový časový posun zpět a tím pádem to byl pro nás všechny nejdelší den v našem dosavadním životě. 

Do Mazomanie jsme přijeli školním autobusem, který na nás čekal na letišti. Jízda trvala asi tři další hodiny. Tam na nás před školou čekalo uvítání v podobě přátelských úsměvů našich partnerských rodin. Následujících pět dnů jsme strávili velmi krásně, protože jsme se rychle skamarádili a stali jsme se doslova členy rodin. Jejich škola je daleko větší než naše. To ale také proto, že do školy sváží školní autobusy každé ráno děti z dalekého okolí. Od šestnácti let mohou studenti jezdit do školy sami, protože v tomto státě je dovoleno si udělat řidičské zkoušky již v tak mladém věku. Ve škole se nám nejvíce líbila jídelna, tělocvična a knihovna. Vše je daleko větší a lépe vybavené.

Když měl nastat den odjezdu do Manitowocu, našeho druhého místa pobytu, loučili jsme se  slzami v očích. Po cestě jsme navštívili Madison, hlavní město státu Wisconsin. Toto město je plné vysokých škol a ubytoven a je známé jako čtvrté největší universitní město ve Spojených státech amerických. Madison leží v krásné krajině u dvou velkých jezer, jejichž jména jsou těžko k zapamatování, protože si jsou dost podobná. V létě jsou tam prý perfektní podmínky pro vodní sporty.Teplota tam dosahuje v průměru až 35 stupňů celsia. V době našeho pobytu, kdy rtuť na teploměru ukazovala slabě pod nulu, to bylo těžko pochopitelné. V zimních měsících tam obvykle bývá až kolem minus 30 stupňů celsia.  V Madisonu se nám moc líbilo.

Město Manitowoc leží v severní části státu přímo u Michiganského jezera. Kromě chladného počasí ještě přibyl celkem slušný vítr. Michiganské jezero má rozlohu asi jako dvě třetiny České republiky, takže jsme si připadali skutečně jako u moře. Město se proslavilo již v 18. století výrobou lodí. V té době se tam stavěly nové loděnice a přicházelo tam za prací hodně lidí, především Poláků a Čechů. Lidé se snaží stále vzpomínat na své předky a i když česky ani polsky už skoro nikdo neumí, hrdě se hlásí k českému a polskému národu. Ve městě je velmi navštěvovaná atrakce - muzeum přestavěné z válečné ponorky. K dalším zajímavostem tohoto kraje patří zbytky kultur indiánských kmenů, které zde žily. Nedaleko Manitowocu se také nachází indiánská rezervace. Škola, kterou jsme zde navštívili byla opět veliká a moc pěkně vybavená. V Manitowocu jsme prožili pět hezkých dnů a poznali jsme trochu jiný způsob života rodin ve větším městě.

A pak jsme se vydali do města, kde jsme si připadali jako malí mravenečci mezi obry. Ano, teď mluvíme o městě snů - o Chicagu. Ubytovali jsme se v motelu Ohio a hned jsme se vypravili do města. Prvním naším cílem byla třetí největší budova světa - Sears Tower. Bylo to úchvatné. Ze 103. patra jsme shlíželi dolů jako z letadla. Nahoru nás vyvezl během necelých dvou minut rychlovýtah. Z výšky jsme si vyhlídli další místo naší prohlídky, Shedd Aquarium, nacházející se přímo u Michiganského jezera. Tam jsme viděli představení delfínů a běluh a spoustu různých vodních živočichů. Krásnou procházkou okolo jezera jsme došli k nákupnímu centru Navy Pier, kde se každý snažil utratit, co mu ještě zbylo a udělat tak radost svým blízkým doma. Nakonec jsme všichni znaveni ulehli do postelí přímo v centru tak rušného a zajímavého města. Druhý den následovala naše poslední cesta po nejrušnější třídě plné obchodů, která se jmenuje Michigan Avenue. Okolo druhé hodiny jsme nasedli do městského vláčku a pomalu,  ač neradi, jsme opouštěli toto velkoměsto plné obchodů, bank ale především pěkných atrakcí, které jsme si za tak krátkou dobu nestihli ani prohlédnout. Snad někdy příště?! Tak asi za hodinku jsme dorazili opět na Chicagské letiště. V letadle jsme naposledy zamávali Americe, a tak jako před dvanácti dny jsme náš let směřoval po stejné trase zpět  do Frankfurtu a pak domů. Po cestě jsme byli pořádně unaveni, ale plni zážitků,dojmů a nových přátel. STÁLO TO ZA TO!!!
PetraVampolová a  Hana Kráslová

Pozor na zloděje

Moji milí spoluobčané. Rád bych Vás upozornil na problém, který se dotýká každého z nás. V poslední době se velice rozmohly krádeže jízdních kol. Nenapomáháme tomu i tak trochu sami? Ruku na srdce, kdo z nás před obchodem nebo pekárnou uzamkne kolo? Nebo na nádraží. Přiletíme na poslední chvíli. A domů se již vracíme pěšky. „Vozidlo má být před opuštěním řádně zabezpečeno!„ Tedy i kolo. Tolik  zákon. Vždyť je to tak jednoduché. Zajít si k panu Fojtovi a zakoupit zámek na kolo. Ano, opáčí mi jiní, měl jsem uzamčené kolo a přesto beze stopy  zmizelo. I to je pravda.

Povedená dvojice, která toto měla v poslední době v našem okolí na svědomí, je již touto dobou po zásluze za mřížemi. „Šikovný“ mladík měl specielní dlouhé kleště a přestřihával zámky.  Jeho partnerka na již nezajištěném kole prostě odjela. Jak prosté! Nikdo si ničeho nevšiml!? Neuvěřitelná lidská netečnost nás všech!?  Kdybych i já stejně postupoval a uvažoval a nic neohlásil, dodneška by tu řádila tato drzá zlodějská dvojice. 

Když někdo neznámý něco podezřele dělá, neváhejte zavolat obecní nebo státní policii. Ta to prověří a  vyšetří. Když vám bylo něco ukradeno a byla-li by to třeba i jen drobnost, ohlaste to, prosím, na policii. Bude to třeba zrovna ten onen jeden poslední drobný kamínek skládanky, který pomůže usvědčit pachatele. Policie je tady od toho, aby nám pomáhala a chránila nás, ale když nemá potřebné „vstupní informace„ nic nezmůže. Například u bytovek se před časem ztrácel benzin z aut. Na otázku kdy to bylo, je odpověď : už  dávno! Taková informace nemá skoro žádnou cenu. Pouze zavčas ohlášená událost má význam. Proto, prosím, všímejte si podezřelých  a neznámých osob při podezřelých činnostech a ohlaste to neprodleně na policii. I drobností. Raději několik planých oznámení než jedna pořádná  „vykrádačka„. 

A na závěr důležitá telefonní čísla : 

Policie ČR Řevnice: tel. 5772 1494, mobil 0603 762 297

Obecní policie: mobil 0602 253 665, 0602 253 666











Jan Neubert

Pozn. redakce : díky nočnímu zásahu pana Neuberta se rozjela velká policejní akce. Kromě zmíněné dvojice, jejíž mužská polovina bydlí v Karlíku a peníze potřebovali na další přísun drog, byl zajištěn i další „milenecký“ pár, který pracoval podobnou metodou. Ve dne před obchody, školami apod. muž přeštípl velkými nůžkami schovanými v tašce zámek nebo lanko a žena za pár minut nato na kole odjela. V noci muž přelezl plot, podal kolo nebo i sekačku přes plot ženě a za pár minut byli pryč. Pokud náhodou někdo šel, fingovali mileneckou dvojici. Byli odhaleni všímavostí lidí, v tomto konkrétním případě díky panu Neubertovi. 

Drátenický rekord

V sobotu, dne  9. června se na pelhřimovském náměstí v rámci 11. festivalu rekordů, kuriozit a piva Budvar uskutečnil pokus o zápis do Guinnessovy knihy rekordů. Spočíval v soustředění největšího počtu drátujících osob na jednom místě v určitý den. Drátovat mohl každý, avšak úkol nebyl snadný - šlo o starobylou zkoušku drátenické dovednosti - opleteni slepičího vejce drátem. Odvážných diváků, kteří si přišli pro soutěžní sáček s vejcem, drátem a návodem, se našlo neuvěřitelných 340. Lide drátovali všude - v cukrárně, na náměstí, v hospodě, vsedě, vstoje, ... všude! Těch, kteří se přišli pochlubit hotovou prací, bylo nakonec 191. Zatím není známo, že by se kdy sešlo více pracujících dráteníků na jednom místě. Nyní záleží, zda tento výkon uzná i velmi přísná komise Guinnessovy knihy. Dozvíme se to až v roce 2002.  

Český dráteník Petr Musil.
ČERVENCOVÁ KUTURA V SOUSEDNÍCH OBCÍCH  
Tradiční pouť na Skalce u Mníšku pod Brdy  

Sobota 14. července 2001 :

Městské kino:

„Mníšek – městečko pod Skalkou“ (dokument) - od 9.00hod.

Barokní areál Skalka :

SLAVNOSTNÍ MŠE SVATÁ, sloužená P. Václavem Malým, světícím biskupem pražským, za účasti pěveckého sboru VÁCLAV z Čisté u Rakovníka. Od 14 hod. před kostelem na Skalce.

„POSELSTVÍ O NESMÍŘENÍ“ – výstava obrazů ROMANA VOKATÉHO z Příbrami – v kostelíku sv.Máří Magdalény (vernisáž po ukončení mše, asi v 16 hod.)

DUO INTERNATIONAL – koncert vážné hudby ve skaleckém klášteře : LOUISE PATERSON, Velká Británie – violoncello, EDUARD SPÁČIL, ČR – klavír - od 17.00 hod.

Sobota 21. července 2001

Městské kino v Mníšku : Z PEKLA ŠTĚSTÍ II – film.pohádka od 16 a 18 hod.

Neděle 22. července 2001

Městské kino v Mníšku : Divadélko ANDROMEDA 

O STRAŠNĚ LÍNÉM HONZOVI – pro děti od 10,30 hod.

Kostel sv.Václava v Mníšku : KONCERT DUCHOVNÍ HUDBY – od 19 hod

HASAN EL-DUNIA (tenor), ZITA EL-DUNIA (varhany), PETR HAVLÍN (housle)

Program kina v Mníšku pod Brdy v červenci

začátky  promítání v 18 a ve 20 hod., není-li uvedeno jinak

4. července -  VYVOLENÝ (USA) - širokoúhlý

7. července -  ROAD TRIP (USA) - od 15 let

11. července -  CELA (USA) - od 15 let

14. července -  NA POKRAJI SLÁVY (USA)

18. července -  MŮJ SOUSED ZAIJÁK (USA) - od 12 let

21. července -  Z PEKLA ŠTĚSTÍ II (ČR) - od 16 a 18 hod.

25. července -  CABRIOLET (ČR)

28. července -  FOTR JE LOTR (USA)

Program širokoúhlého kina Liteň (v době naší uzávěrky ještě bez záruky)

začátky promítání vždy v 18 hod., vstupné jednotné 44,- Kč

7. července -  PURPUROVÉ ŘEKY 

14. července -  REBELOVÉ

21. července -  TROSEČNÍK

28. července -  ŽIVOTNÍ ZKOUŠKA

Program kina Radotín

DOPLNIT !! nebo vyřadit. 

Kino Řevnice opět otevírá

Řevnické kino v Sokolovně začne opět po letech promítat snad již od 1. července a chce zahájit hitem letošní sezóny, filmem Tmavomodrý svět. Nový provozovatel, pan Marek Škarpa chce hrát dvakrát denně (18,30 a od 21 hod.) od středy do neděle a chce uvádět i klubové filmy. Náš list zařadí program tohoto staronového kina do své nabídky kulturních pořadů. 

KULTURNÍ POŘADY V SÁLE DR. FÜRSTA




mají prázdninovou pauzu a budou opět pokračovat v září.

Uplynulých šest měsíců činnosti obecni kulturně organizační jednotky přineslo na jedné straně pravidelná setkání s uměním a kulturou prostřednictvím sobotních večerů s nejrozličnějšími účinkujícími – s  herci, muzikanty, zpěváky, výtvarníky, cestovateli i horolezci, na druhé straně s publikem z dobřichovických, ale i přespolních, a často i pražských (na internetu surfujících, Mladou frontu čtoucích nebo ČR Reginu poslouchajících diváků). 

  Ptali se mě v radiu Regina na název, pod kterým by jejich moderátoři informovali o kultuře v Dobřichovicích – a tehdy mě napadlo označení Dobřichovické kulturní mžení – snad proto, že má v sobě něco vytrvalého,   a pak také že je v něm naše Mže, která vyplavuje oblázky, na něž pak svou trvalou stopu otiskují  svými podpisy všichni účinkující - a jejichž sbírka v Sále se rozrůstá.  

Ohlédnutí aneb Zákulisní momentky:

Miroslav Moravec přijel jako čerstvý držitel TÝTÝ, přijel  dvě hodiny před vystoupením, s každým si potřásal rukou, hlasitě zdravil, po skončení pořadu, při podepisování pamětního oblázku se mázl fixem a myl se voňavkou.

Josef Klíma před vystoupením hodně kouřil a po vystoupení šel s rodinou, přáteli a honorářem do vinárny k Caldům.

Buchty a loutky si pochvalovali spolupráci s publikem, zejména diváka, který hru odvážně v jednom okamžiku zastavil a dožadoval se triedru z roličky toaletního papíru, aby lépe viděl na titěrného Meresjeva.

Štěpán Rak přijel pouhou čtvrt hodinu před vystoupením, protože cestou bloudil, a byl dojatý početnou přízní publika, které o pauze během několika minut skoupilo všechny jeho kazety a kompakty, které přivezl s sebou.

Himalájský lezec Josef Šimůnek řekl, že ho potěšily zaplněné řady v hledišti a zejména divačka, která se ho v diskusi zeptala, jestli vůbec vylezli nějakou osmitisícovku.

Ludvík Vaculík se před svým čtením trochu bál, že bude mluvit jen on sám a nakonec musel v půl jedenácté ukončovat rozvinutou besedu.

Saša Rašilov a Vanda Hybnerová přijeli jako kočovníci s minidodávkou, ve které měli složené své divadlo, včetně dvou psů, kteří prokázali velkou disciplinovanost, když v autě vydrželi celé páníčkovo představení i posezení ve vinárně u Caldů. Klavírista Martin Dohnal se ukázal jako fajnšmekr, který nezatěžuje jazyk zbytečnými řečmi a chutěmi.

Irena Budweiserová pila vlastní vodu bez bublinek a má s jednou malou divačkou společné tajemství, které jí holčička přišla pošeptat do šatny.

Herci z Pidivadla si zapomněli ke kostýmům klobouky, dobřichovičtí diváci zapomněli přijít, okostýmovaní  herci lákali projíždějící občany dál, ale pak zvládli poloprázdné hlediště i náhle prasklé ramínko u šatů jedné herečky.

Poprázdninové tipy v sále dr. Fürsta :
V září bude opět kulturní mžení pokračovat s opakující se každosobotní vytrvalostí a už dnes mám potvrzené nebo domluvené nejedno poutavé vystoupení. Zde jsou některé tipy : 


Věra Martinová, Slávek Klecandr, Marta Kubišová a Petr Malásek, Jan Matěj Rak, Štěpán Rak Vánoční, Pavel Bobek a skupina Knezaplacení, Poutníci, Pavel Šporcl. Divadla pro děti každý měsíc a zajímavé výstavy a koncerty klasické hudby. 

           Těším se na společná setkávání v Sále dr.Fürsta - Martina Hrdličková

Jak dál s mateřskou školou

Již několik let převyšuje počat přihlášených dětí do mateřské školy počet těch, které postupují do 1. třídy základní školy. Máme prostě u nás v Dobřichovicích hodně dětí, což je sice problém, ale problém hezký a radostný. Jistě jste zaznamenali a psali jsme o tom v minulém čísle Informačního listu, že se připravuje přístavba nové školní budovy v Raisově ulici, kam bude po dokončení (doufáme že v srpnu 2002) přesunut celý 1. stupeň naší základní školy, včetně těch dětí, kteří dosud chodí do budovy v Lomené ulici, kde jsou nyní speciální třídy a kde do roku 1979 sídlila mateřská škola. Uvolní se tedy budova v Lomené ulici, po které touží Osvětová beseda a budoucí Základní umělecká škola, ale také bychom zde mohli umístit čtvrtou třídu mateřské školy, snad prioritně ty děti, které chodí jen na dopoledne. 


Zatím se jedná o úvahu, rozhodující slovo bude mít projektant, který prověří, zda budova bude vyhovovat přísným předpisům hygienika, hlavně zda tam bude možno zřídit další záchody pro děti mateřské školy a zda budova samozřejmě vyhoví i dalším hygienickým předpisům pro mateřské školy. 


Další možností, se kterou se uvažuje, je provést nástavbu na současné budově mateřské školy v Březové ulici. Budova je ale značně rozlehlá a nástavba by se měla provést na celé budově, abychom respektovali její vzhled a styl a nelepili jí po částech jako vlaštovčí hnízdo. Zde ale předpokládané náklady přesahují možnosti obce a navíc by vznikly další prostory, které obec nyní nepotřebuje. Pokud by se např. našel spoluinvestor, dalo by se o nástavbě také uvažovat.


Je nám velice líto, že musíme řadu zájemců o mateřskou školu odmítnout. Letos např. podali přihlášky rodiče 49 dětí, ale přijato může být jen 29, což je počet těch, které odcházejí do základní školy. Obecní rada ve spolupráci s ředitelkou školy zpracovala před několika lety kriteria pro přijímání dětí, která jsou k dispozici jednak v mateřské škole a jednak na obecním úřadě. Největší prioritu mají tzv. předškoláci, tj. děti, které další školní rok půjdou do velké školy. Ty se přijímají i v případě, že jejich maminky jsou v domácnosti nebo na mateřské dovolené. Další prioritní skupinou jsou dětí matek – samoživitelek, další v pořadí jsou děti matek, jejichž přijetí je v zájmu obce, např. děti učitelek, které nastupují zpět do školy. 


Další skupinou v pořadí jsou děti, kde oba rodiče již pracují a děti, jejich maminky chtějí nastoupit do zaměstnání. Zde se ale dostává jak vedení školy, tak i obecní rada na trochu tenký led. Pro nás je důkazem toho, že někdo pracuje potvrzení zaměstnavatele. Máme ale někdy podezření, že razítko dnes může dát kdokoliv, že maminka je buď zaměstnaná jen formálně, nebo dokonce není zaměstnaná vůbec, ale potvrzení o zaměstnání má. Chtěl bych touto formou sdělit, že provedeme kontrolu, zda matky přijatých dětí jsou skutečně zaměstnané a pokud se zaměstnání nepotvrdí, budou děti z mateřské školy vyřazeny a na volná místa budou přijaty jiné děti. Dalšími obecnými kriterii je trvalé bydliště dítěte a alespoň jednoho z rodičů v Dobřichovicích (výjimku mají děti z Karlíka) a dítě by k 1. září mělo dovršit čtyři roky. Pokud jsou volná místa, mohou se přijmout i děti, které jedno z kriterií nesplňují. O přijetí rozhoduje obecní rada a řízení podléhá správnímu řádu, tj. proti rozhodnutí je přípustné odvolání, v tomto případě ke Krajskému úřadu Středočeského kraje, což je obsaženo v poučení, které rodiče obdrží. 


Byli bychom samozřejmě rádi, kdybychom k takovým opatřením nemuseli sahat, nejlépe tak, že naše mateřská škola bude mít dostatečnou kapacitu, ale jak jsem již napsal, největší překážkou jsou velmi přísné hygienické předpisy na to, jak musí být škola vybavena. Existuje norma na plochu třídy, na plochu herny, na počet záchodů, umyvadel, atd. na jednoho žáka, které je nutno splnit, aby hygienik souhlasil s rozšířením školy. Omlouvám se zde všem rodičům, jejichž děti se do školky nedostaly, ale není letos v našich silách školku rozšířit. Doufáme, že od příštího školního roku to bude lepší. 












V. Kratochvíl

Plynofikace Brunšova se rozbíhá

Jistě jste si všimli, že se na začátku Krajníkovy ulice začal kopat plyn. Je to začátek plynofikace Brunšova i Luhu, který jistě přinese zlepšení ovzduší v celé obci, ale i větší pohodlí pro ty, kteří dosud topí uhlím nebo koksem. 


V první etapě bude plynofikována Tyršova a Krajníkova ulice a oblast kolem (Svážná, gen. Pellé, Černolická a Pod Pensionátem. Následovat bude Luh a oblast kolem nádraží. V další etapě, která se již zřejmě posune do roku 2002 bude celý Brunšov dokončen.


Propojení nového plynovodu bude přes most a to bude znamenat nejen protlak pod tratí Českých drah, ale i výkopové práce v Tyršově ulici. Zde se bude pokládat nejen plyn, ale i vodovod a navíc i nová tlaková kanalizace. Šířka výkopu bude tedy minimálně 1,5 m a to bude zcela jistě znamenat omezení silničního provozu mezi mostem a začátkem Krajníkovy ulice. Obec získala povolení jak správy silnic, tak i Referátu dopravy Okresního úřadu Praha-západ. Autobus ze Řitky bude dočasně končit u nádraží a bude se otáčet průjezdem přes nové parkoviště. Dopravní situace v obci bude tedy po dobu výkopových prací v Tyršově ulici velmi složitá a proto prosíme všechny občany a návštěvníky naší obce o pochopení. Bez výkopů plyn a vodu prostě nelze pokládat. Všichni před námi pokládku kanalizace a vodovodu v této části obce odkládali až nyní jsme museli kousnout do tohoto kyselého jablíčka. Je pravděpodobné, že budeme muset i dočasně uzavřít Tyršovu ulici pro veškerou dopravu. Ale bude to vždy jen na nezbytně nutnou dobu. Tyto práce se přece dělají pro obyvatele Dobřichovic a proto se budeme maximálně snažit, aby jste byli obtěžováni jen opravdu v nezbytné míře. 


Pro obyvatele Luhu byla v minulých dnech zřízena nouzová a dočasná cesty, která propojuje ulici Pod Nádražím s nájezdem na most a dnes je tedy možno projet z Luhu na most bez křížení s tratí. Jedná se o nezpevněnou mlatovou cestu, v podstatě jednosměrnou s možností vyhýbání a několika místech. Po tomto spojení se volalo celá dlouhá léta. Zatím je to tedy provizorní, ale časem se z této komunikace snad stane i spojení trvalé. Pokud se Tyršova bude muset zavřít, budou moci tuto cestu používat i obyvatelé Brunšova. Není to ale závodní dráha, dodržujte zde maximální rychlost 30 km/hod. 


Ještě bych se chtěl vyjádřit ke zprávám, že bude celé léto zavřená lávka. Není to pravda. Pravda je, že máme zpracován projekt velké opravy lávky, že by se měl přesunout telefonní kabel, že by se měl na lávku dát další kanalizační výtlak z Luhu a hlavně, že by se měla lávka odlehčit tím, že se odstraní současná betonová mostovka a že se nahradí něčím lehkým, pravděpodobně dřevem. Tento projekt však dosud není projednán hlavně s Telecomem, který má na lávce kabely a není proto dosud vydáno stavební povolení. Nejsou proto pravdivé „zaručené zprávy agentury JPP“, že bude zavřen most a taky lávka a vůbec všechno. 


Firma Ekis s.r.o. nám na jaře vybudovala pěší promenádu kolem řeky od lávky až k novému Křižovnickému náměstí před zámkem. Mnoho lidí se tam po večerech i o víkendech prochází a je to jistě příjemné. Jen bych prosil pejskaře, aby případné hromádky svých miláčků laskavě odstranili nebo ještě lépe, aby tam ani (ty hromádky) nevznikaly. Také žádám jezdce na koních, aby si našli jinou cestu, protože pro kopyta koní to nebylo myšleno ani postaveno. Má to sloužit pěším nebo cyklistům. 











V. Kratochvíl

Krátce z dobřichovického volejbalu

V polovině  června skončily svou  mistrovskou soutěž  dobřichovické  volejbalistky.  Vedly  si  poměrně  zdatně – z deseti družstev skončily na čtvrtém  místě, což je umístění v  posledních letech poměrně obyklé. Postupu do ligy se tak snad  dočkáme  až  někdy  příště.  Pro informaci uvádíme závěrečnou  tabulku :

Konečná tabulka oblastního přeboru 1. třídy ženy, 2000-2001

      1. Rakovník         
36  28   8    94:41   64

      2. Příbram A        
36  26  10    91:47   62

      3. Suchdol          
36  24  12    82:54   60

      4. Dobřichovice     
36  21  15    75:54   57

      5. Nymburk          
36  21  15    76:60   57

      6. Zdice A          
36  21  15    72:64   57

      7. Mělník           
36  18  18    72:66   54

      8. Kladno           
36    9  27    42:89   45

      9. Čelákovice       
36    7  29    40:97   43

      10. Lysá  nad Labem   36    5  31    29:101  41

                                                   






         HgS

Obecní knihovna

Obecní knihovna v Palackého ulici bude mít v červenci a v srpnu omezený provoz. Otevřeno pro veřejnost bude pouze v úterý od 18 do 20 hodin a ve čtvrtek od 14 do 17 hodin. K běžné otevírací době se knihovna vrátí opět od 1. září.

