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O čem jednala obecní rada

Zastupitelstvo obce zasedalo

Krátké zprávy ze sousedních obcí

Kulturní pořady v  srpnu

Zajímavosti z evidence obyvatel

Nové platby za domovní odpad

Rozbory vody

Stromy milénia

U ústavního soudu

Inzeráty  : 

· Fixa - celý rok jako v lednu
· Rokal - celý rok  s logem jako v červnu

· Rokal  reality nový inzerát – jen červenec

· Fojt  - jako v minulém čísle až do odvolání

· Veba – zrušit v červenci 

· Kypta – opakovat v č. 6 a 7

· Kratochvíl – staré cihly, tašky, dlažbu – jen červenec

· Krat – úklid – červenec a srpen

· Bajerová nabízí úklid – jen 1x

· pan Šimánek – červenec, srpen, září – celkem 3x

· Lakomá pojištění – č. 7 a 8

Staré cihly plné, tašky pálené, dlažbu odeberu za odvoz

Přijedu – dohodneme se.

Tel. 0602-336964

Hledám paní na pravidelný úklid

a občasnou výpomoc v domácnosti v Dobřichovicích

Telefon 0602-228112

Nabídka pojištění

Každý čtvrtek od 16 do 17,30 je možno v prostorách OÚ Dobřichovice

sjednat životní, úrazové, majetkové a další pojištění. 

Pojišťovna Kooperativa a.s.

Bližší informace na telefonu 0607-809227
PRODEJ  nového  rodinného 

domu v letech -dobřichovicích

foto jako v minulém listu

zastavěná plocha :  
160 m2

OBEstvěný prostor: 
800 m2

obývací pokoj, jídelna, kuchyň, 3 x pokoj, koupelna a WC,  

cena 4,690 mil. Kč


R E A L I T Y





PRODEJ NOVĚ POSTAVENÉ
PRODEJ RODINNÉHO DOMU


EXKLUZIVNÍ VILY
V  PRACHATICíCH


V DOBŘICHOVICÍCH



Zastavěná plocha : 
   175 m2
Zastavěná plocha : 
   174 m2



Obestavěný prostor :
1 422 m2
Obestavěný prostor :
 1 240 m2


Výměra pozemku : 
   800 m2
Výměra pozemku : 
    830 m2


Nadstandardní vybavení !
DVOUGENERAČNÍ



Prodej stavebního pozemku
Prodej Exkluzivního pozemku


V Dobřichovicích

V Letech - Dobřichovicích


Výměra pozemku : 1 376 m2
Výměra pozemku : 4 476  M2


Cena : 960,- Kč/m2

Cena : 1 500,- Kč/m2


Inženýrské sítě : KANALIZACE,
Inženýrské sítě : KANALIZACE,


ZEMNÍ PLYN, El. Přípojka
ZEMNÍ PLYN, VODa, El. Přípojka

Poslední volné pozemky v lokalitĚ „NA VRŠÍCH“ !!

Výměra : 1 623 m2, 1 745 m2

Cena :     
1 350 Kč/m2

Inženýrské sítě : 
Voda, kanalizace, el. připojka, zemní plyn, 


asfaltová komunikace a osvětlení
Nabízím úklid domácností a kanceláří

zaručuji kvalitu, spolehlivost a diskrétnost.

Telefon 0606-484962

Firma ŠIMÁNEK - PLYN SERVIS, 

Dobřichovice, Americká 401, Telefon 991-1639

Využijte naší nabídky při plynofikaci v oblastech :

- konzultace o využití plynu,

- zajištění projektové dokumentace,

- zajištění potřebných povolení,

- stavba domovních plynových přípojek,

- montáž plynových kotlů,

- zajištění revizí vyhrazených zařízení,

- zajištění záručního a pozáručního servisu

Informace na telefonech 991-1639 nebo 0602-344125

O čem jednala obecní rada 

Tajemník seznámil radu s postupem prací na průmyslové zóně. Práce měly být původně dokončeny do konce června, ale z důvodu výměny zeminy a srovnání celé plochy bude kolaudace odložena na srpen. Na odvoz přebytečné zeminy předloží firma Ekis zvláštní nabídku.  Starosta se příští týden sejde s dr. Pelánkovou nad textem nájemní smlouvy a poté budou moci být zahájena jednání o uzavření nájemních smluv. Na jednání zastupitelstva bude o postupu prací i jednání podána zpráva.  Tři plochy určené pro provozovny jsou dosud volné a proto bude podána zpráva v Informačním listu. Záměr pronájmu bude zveřejněn ve smyslu zákona o obcích.


Starosta seznámil radu, že navrhl předsedkyni Krajského soudu Praha, aby se přísedícími soudu staly dvě občanky naší obce, paní PhMr. Alena Horálková a paní Denisa Solničková. Pokud návrh bude přijat, rozhodne o jmenování přísedícími zastupitelstvo obce.


Tajemník předložil radě protokol o kontrole výkonu státní správy na úseku evidence obyvatel, občanských průkazů a cestovních pasů. Kontrolní orgán neshledal žádné závady. 


V rámci  výstavby plynofikace a kanalizace v Tyršově ulici zřídí obec provizorní propojení ulice Pod Nádražím s nájezdem na most. Společnost Ekis předložila nabídku na její provedení. Starosta informoval o souhlasu Povodí Vltavy s úpravou dosavadní cesty a s provedením násypu k hrázi. Nová komunikace bude pouze jednosměrná, v oblasti tzv. Landovy louky povede mezi soukromými pozemky úzkou komunikací s nutností vyhýbání. Na další schůzi se rada seznámila s vyúčtováním stavby objížďky. Starosta podal zprávu o proměření hotové stavby (celková délka komunikace 450m, průměrná šířka 4 m, úprava dvou kanálů, úprava porostů). Rada schválila proplacení faktury v částce 363.736,- Kč (cena Kč 250,- za m2).


Rada se seznámila s nabídkou na zhotovení odznaků na klopu se znakem a označením obce  a rozhodla, že zadá výrobu  250 ks za předpokladu, že znáček bude zmenšen na cca 15 mm.


Starosta informoval radu, že ing. Hubený, dosavadní a dlouholetý nájemce pozemků č. 1788 a 1789 na Bukovce ukončil nájemní smlouvu výpovědí. O pokračování nájmu má zájem myslivecké sdružení Diana, která od ing. Hubeného převezme i stavbu včelína. Rada nemá proti převodu nájmu námitky. 


Rada projednala návrh ředitelky MŠ a starosty na přijetí dětí do mateřské školy. Přijato může být pouze 27 dětí, 4 místa budou rezervována pro odvolací řízení. Rada rozhodla o přijetí 13 předškoláků, 9 dětí, kde oba rodiče již pracují a dalších 5 dětí, kde matky nastupují od září do zaměstnání a děti již dosáhly čtyř let. Nebyly přijaty děti, jejichž matky jsou na mateřské dovolené, děti, které jsou mladší čtyř let a děti, které nemají trvalé bydliště v Dobřichovicích nebo v Karlíku.


Rada projednala návrh ing. Kadlecové na přidělení grantu na provoz tzv. příměstského letního tábora, který bude v době prázdnin pořádat Osvětová beseda Dobřichovice místo původního výtvarného tábora. 

Rada projednala přípravu na 750 leté výročí obce a pověřuje starostu zkontaktovat vhodné spolupracovníky pro přípravu publikace k tomuto výročí.


Rada projednala požadavek Komise pro projednávání přestupků  na její doplnění dalším právníkem a pověřuje starostu vyhledat vhodnou osobu z řad dobřichovických občanů nebo event. tuto záležitost řešit externí spoluprací tak, aby přestupková agenda byla řešena v rámci obce. 


Rada se seznámila s návrhem na odpis nepotřebných, zastaralých a neopravitelných předmětů ZP a DKP ve vlastnictví obce a ve správě obecního úřadu, hasičů, základní školy, školní jídelny a dalších složek obce a souhlasí s jejich vyřazením z evidence. Na příští radě rada schválila vyřazení předmětů v mateřské škole. 


Starosta informoval radu o jednání na odboru školství na Krajském úřadu o možném rozšíření kapacity mateřské školy. Rada rozhodla, že zadá zpracování studie nástavby budovy mateřské školy a následně rozhodne, jak zvýšit kapacitu MŠ. 


Starosta rovněž informoval o jednání na Krajském úřadu v záležitosti zřízení ZUŠ Dobřichovice. Souhlas se zřízením musí udělit Krajský úřad, poté musí zastupitelstvo obce schválit zřizovací smlouvu a do konce září musí být na Ministerstvo školství ČR předložena žádost o zařazení ZUŠ Dobřichovice do sítě škol. Rada souhlasí s navrženým postupem. 


Rada vzala na vědomí žádost obce o vydání územního rozhodnutí na přístavbu nové školy a kladná stanoviska všech dotčených orgánů. Dnes dopoledne proběhlo jednání na místě a územní rozhodnutí bude vydáno tento týden. Dne 10. července proběhne prezentace projektu přístavby za účasti projektanta, členů zastupitelstva obce a dalších pozvaných osob. 


Rada projednala žádost pana V. Kutmana a přiloženou projektovou dokumentaci na stavbu garáže a kanceláře u domu čp. 739 v  ulici Pod Pensionátem. Rada souhlasí s vydáním stavebního povolení za podmínky, že stavba bude vedena jako doplňková stavba  k rodinnému domu čp. 739 a nestane se v budoucnu samostatnou stavbou bez okolního pozemku. 


Rada projednala žádost ing. O. Nepraše a přiloženou projektovou dokumentaci na rekonstrukci domu čp. 804 v Jiráskově ulici a nemá námitky proti vydání stavebního povolení. 


Rada schválila návrh na podíl nákladů mezi obcí a spol. DOB-Invest při zádlažbě budoucího náměstí u Palackého ulice. Navíc obec provede novou dlažbu chodníku v pokračování dosavadního chodníku po západní části Palackého ulice. Starosta projedná se společností DOB-Invest způsob zádlažby 18 parkovacích míst a event. výsadbu stromů. 


Rada se seznámila s nabídkami na plnění veřejné zakázky „Rekonstrukce Americké ulice“. Vyzváno bylo pět zájemců, nabídky podali čtyři uchazeči (Reimo a.s., Stavitelství Řehoř s.r.o., Dopravní stavby holding a.s., Ekologické a inženýrské stavby s.r.o.). Firmy předložily následující nabídky : 

· Ekis  s.r.o.,  Kuncova 1580/1, 140 00  Praha 4, nabídková cena : varianta se zámkovou dlažbou – 664.665,80 Kč, varianta se živičným povrchem 471.191,70 Kč.

· Dopravní stavby  Holding a.s., závod 10 Praha, Prosecká 26/524, 180 00  Praha 8, nabídková cena : varianta pouze se živičným povrchem 515.283,- Kč.

· Reimo a.s., Charkovská 12, 101 00   Praha 10, nabídková cena : varianta se zámkovou dlažbou – 663.862,50 Kč, varianta se živičným povrchem – 354.320,40 Kč.

· Stavitelství Řehoř, Vrážská 322, 252 28 Černošice, nabídková cena : varianta se zámkovou dlažbou -  680.825,30 Kč, varianta se živičným povrchem – 437.894,10 Kč. 

· Firma PSVS a.s. nabídku nepředložila.


Rada vyhodnotila nabídky podle kritérií v pořadí : reference o uchazeči, nabídková cena, záruční doba a termín dokončení stavby. Po vyhodnocení všech nabídek rozhodla obecní rada, že nejvýhodnější nabídkou je nabídka firmy Reimo a.s., na 2. místě nabídka firmy Stavitelství Řehoř s.r.o. a na 3. místě nabídka firmy EKIS s.r.o. Tajemník uvědomí všechny firmy o výsledku vyhodnocení. 


Starosta informoval o postupu prací na vydání nového orientačního plánu obce, které koordinuje za obec pan Neubert, který se z dnešního zasedání omluvil. Plán je připraven k vytištění signálního výtisku v barevné verzi, který bude odsouhlasen ke konečnému tisku. 


Rada schválila prodloužení gravitačního vodovodu a výtlačného potrubí přes most a do Tyršovy ulice  s prozatímním ukončením těchto dvou vedení v Hýčkané uličce. Nemovitosti v dolní části Tyršovy ulice budou připojeny na vodovod prodloužením stávajícího vodovodu od restaurace Na Schůdkách (DN 80) směrem ke kempu. 

Zastupitelstvo obce zasedalo

Ve čtvrtek, dne 21. června ve 20 hodin se konalo v sále dr. F. Fürsta již 18. zasedání zastupitelstva. Na účasti se zřejmě podepsal začátek dovolených - sice s omluvou, ale chybělo pět zastupitelů a přítomni byli jen dva !! občané. 


Jako první byla projednána zpráva o plnění a čerpání rozpočtu za období od ledna do konce května t.r. Bylo konstatováno, že rozpočet je plněn se zpožděním a že nový zákon o rozdělení daňových výnosů se na naší obci opravdu „podepsal“. Zastupitelé vzali zprávu na vědomí s tím, že v září rada předloží návrh změny rozpočtu a ta bude projednána zejména proto, že se podařilo získat několik důležitých dotací ze státního rozpočtu (viz dále). 


Právě následující bod byl věnován tomu, že obec získala podporu z prostředků Státního fondu životního prostředí na velkou akci, a to na rekonstrukci čistírny odpadních vod (ČOV) a na dokončení kanalizace ve zbytku obce. Zastupitelstvo proto schválilo přijetí dotace ve výši 13,426.000,- Kč, dále přijetí úvěru ve výši 4,475.400,- Kč s úrokem 2% a dále schválilo, že záruka za tento úvěr bude budovou a pozemky hotelu a restaurace Na Vinici. Podpora fondu spočívá v tom, že poskytne na celou akci rekonstrukce ČOV a dokončení kanalizace 60% finanční podporu a úvěr s výhodným úrokem ve výši 20% hodnoty díla. Zbylých 20% musí do akce vložit obec ze svých vlastních zdrojů. Celková hodnota díla podle projektu je 22,377.000,- Kč.  


Dále zastupitelstvo schválilo bezúplatný převod pozemku č. 2512 z vlastnictví Sokola Dobřichovice do vlastnictví obce. Jedná se o pozemek, který tvoří úzkou uličku vedle tenisových kurtů, která je veřejnou místní komunikací. Bylo konstatováno, že tento převod musí především ještě schválit valná hromada Sokola, dále vedení župy a následně také i Obec sokolská, což bude trvat asi až do konce roku. 


Dále zastupitelstvo projednávalo nabídku a.s. Erste Bank na odkoupení akcií České spořitelny. Obec vlastní 3.200 těchto akcií a spolu s ostatními městy a obcemi dohromady 7%. Akcie jsou neobchodovatelné, v posledních letech nepřinesly žádnou dividendu. Po diskusi schválilo zastupitelstvo prodej akcií s tím, že pověřilo starostu jednat o nejlepší ceně a o vhodném okamžiku prodeje. Výnos z prodeje by měl být min. 500.000,- Kč.


V souvislosti s rozvojem podnikání na ploše bývalé skládky schválilo zastupitelstvo směnu pěti pozemků ve vlastnictví JUDr. Josefa Havlíka a jeho sester, které leží jednak na ploše určené k pronájmu a jednak tvoří část přístupové komunikace (ul. 5. května) za jiných pět pozemků ve vlastnictví obce, které leží proti bývalé skládce ve špičce mezi ul. 5. května a Randovou ulicí.  Tato směna zjednoduší majetkové vztahy v této oblasti.


Dále se zastupitelstvo zabývalo žádostí pana ing. Jana Hainze na změnu katastrální hranice mezi Všenory a Dobřichovicemi na konci Krajníkovy ulice před Domovem důchodců. Pan Hainz je vlastníkem pozemků, které jsou částečně ve Všenorech a částečně v Dobřichovicích, vstup z ulice i veškeré sítě má z dobřichovické části Krajníkovy ulice a chce změnit hranici tak, aby všechny jeho pozemky byly na k.ú. Dobřichovic. Zastupitelstvo obce Všenory již tuto změnu schválilo a rovněž ji schválilo i zastupitelstvo naší obce. 


Ve smyslu nového zákona o obcích a nového zákona č. 250/2000 Sb. je nutné změnit postavení naší základní školy na tzv. příspěvkovou organizaci s vlastní právní subjektivitou. Zastupitelstvo proto s malými změnami schválilo návrh na zřizovací listinu Základní školy Dobřichovice. 


Poslední bod byl téma odpady. Podrobněji píšeme o novém způsobu plateb za odpad na jiném místě. Zde jen konstatování, že zastupitelstvo schválilo změnu obecně závazné vyhlášky č. 2/1998 o odpadech a schválilo tím zavedení paušálního poplatku za sběr, svoz a zneškodnění komunálního odpadu.

Ludvík Vaculík slaví 75. narozeniny

Lidové noviny uveřejnily v sobotu, dne 21. července zvláštní stránku věnovanou 75. narozeninám Ludvíka Vaculíka. Mezi mnoha gratulacemi se objevila také tato : 

Vážený pane Vaculíku, za obec Dobřichovice, kde máte dům, kam často jezdíte a kde bydlí vaše rodina vám přeji mnoho dobrého, zdraví, spokojenost a ještě dlouhá léta vašeho elánu, duševní svěžesti a tvůrčích nápadů. Děkuji vám za vaše pevné postoje, za krásné knížky a za báječné fejetony, kde často píšete o naší obci D. s novým modrým mostem přes řeku Mži (Berounku). Měli jsme pro vás připraven dárek – doživotní průkazku na přejezd mostu, ale Ústavní soud nám tento symbolický present zhatil, protože minulý týden vybírání poplatku zakázal. Takže alespoň přijměte mým jménem poděkování a toto malé přání. 

Václav Kratochvíl, starosta obce Dobřichovice

Program v Lesním divadle v Řevnicích

Nová premiéra v Lesním divadle v Řevnicích se uskuteční dne 11. srpna a bude to opět Prozatímně osvobozené divadlo Františka Ringo Čecha, které uvede známou hru „Loupežníci na Chlumu aneb Statečná Bibiána“. Mezi herci uvidíme známé tváře – Oldřicha Navrátila, Mojmíra Maděriče, samozřejmě principála souboru Ringo Čecha, Kateřinu Kornovou, Uršulu Klukovou,  Ivu Kubelkovou a nově i Romana Skamene a Lenku Šindelářovou alias Kalamity Jane. O zábavu bude tedy jistě postaráno. Předprodej vstupenek mj. i na Obecním úřadu Dobřichovice u paní Matějčkové.


Divadelní soubor Řevnice uvede v Lesním divadle novou premiéru hry Zdravý nemocný od Moliera. Koná se v pátek, dne 10. srpna od 20,30 hod. Reprízy budou v neděli, dne 12. srpna a další týden každý den od pátku 17. srpna až do neděle 19. srpna vždy od 20,30 hodin. 

Program okolních kin v srpnu

KINO RADOTÍN – v srpnu nepromítá

KINO LITEŇ

Začátky v 18.00 hod., vstupné 44 Kč

4. srpna  MEXIČAN  (USA)

11. srpna  SMLOUVA S ĎÁBLEM (USA)

18. srpna  HELE VOLE, KDE MÁM KÁRU  (USA)

25. srpna  HANIBAL  (USA)

KINO MNÍŠEK POD BRDY

Začátky promítání v 18 a ve 20 hod, není-li uvedeno jinak

1. srpna  PURPUROVÉ ŘEKY (Fr) -od 15 ti let , širokoúhlý

4. srpna  OSUDOVÉ SETKÁNÍ (USA) - v 18 a 20.15 hod, širokoúhlý

8. srpna  HELE VOLE, KDE MÁM KÁRU? (USA)

11. srpna  PO ČEM ŽENY TOUŽÍ (USA) - v 18 a 20.15 hod

15. srpna  HARRISONOVY KVĚTY (Fr) - v 18 a 20.15 hod, od 15ti let, širokoúhlý

18. srpna  REBELOVÉ (ČR)

22. srpna  DIVOKÉ KOČKY (USA), širokoúhlý

25. srpna  NEPŘÍTEL PŘED BRANAMI (SRN, GB-Irsko) v 18 a 20.15 hod, širokoúhlý

29. srpna  FALEŠNÁ HRA (USA), od 15ti let, širokoúhlý

KINO ŘEVNICE

Promítá každý den od 18,30 a od 21 hodin a program je zatím velmi bohatý. Zkušební provoz kina začal 5. července a v pondělí, 16. července bylo slavnostní zahájení úspěšným filmem Tmavomodrý svět. Obvykle se od 18,30 hraje jiný film než od 21 hodin, takže se vyplatí sledovat dobře program.  Zakoupené vstupenky jsou slosovatelné. Reservace nebo informace na telefonu 0602-950005.

Program na srpen :

středa 1. srpen 18,30 a čtvrtek 2. srpen v 21 hod.

MEXIČAN – Brad Pitt a Julia Roberts v romanticko-dobrodružném filmu

středa 1. srpen 21,00 a čtvrtek 2. srpen v 18,30 hod.

NEPŘÍTEL  PŘED BRANAMI – válečný velkofilm o bitvě u Stalingradu

pátek 3. srpen 18,30 a v 21 hod.

DR.  DIVNOLÁSKA

Slavný Peter Sellers ve filmové komedii S. Kubricka

sobota 4. srpna v 16 hodin

KOUZELNÝ  MEČ – kreslená pohádka z dílny Warner Brothers

sobota 4. srpna 18,30 a neděle 5. srpna v 21 hod.

VYVOLENÝ – Bruce Willis a S. Jackson v mystickém příběhu

sobota 4. srpna ve 21 a neděle 5. srpna v 18,30 hod.

REBELOVÉ – muzikálový retrofilm Filipa Renče ze 60. let

pondělí 6. srpna 18,30 a úterý 7. srpna v 21 hod.

JOHANKA Z ARKU – francouzský film o životě Johanky

pondělí 6. srpna 21,00 a úterý 7. srpna v 18,30 hod.

6. DEN – Arnold Schwarzeneger v novém akčním filmu

středa 8. srpna 18,30 a čtvrtek 9. srpna v 21 hod.

HANNIBAL – Mlčení jehňátek II aneb Hannibal Kanibal se vrací

středa 8. srpna 21,00 a čtvrtek 9. srpna v 18,30 hod.

ROAD  TRIP – ztřeštěná komedie ve stylu Prci, prci, prcičky

pátek 10. srpna v 18,30 a ve 21 hod.

BIG  LEBOWSKI (art film kluc) – bratři Coenové se odvázali v šílené komedii

sobota 11. srpna 16 hodin

MYŠÁK  STUART LITTLE – o malé myšce, kterou adoptuje rodina Littelů

sobota 11. srpna 18,30 a neděle 12. srpna 21 hod.

HANNIBAL – Antony Hopkins aj. Moore v pokračování slavného horroru.

sobota 11. srpna 21,00 a neděle 12. srpna 18,30 hod.

PO ČEM ŽENY TOUŽÍ – Mel Gibson v komedii o tom, co se honí ženám v hlavě

pondělí 13. srpna 18,30 a úterý 14. srpna v 21 hod.

MUŽ  BEZ  STÍNU – Horor o šíleném vědci.

pondělí 13. srpna 21,00 a úterý 14. srpna v 18,30 hod.

RABÍN, KNĚZ  A  KRÁSNÁ  BLONDÝNKA – Komedie o setkání po letech. Hraje M. Forman.

středa 15. srpna 18,30 a čtvrtek 16. srpna v 21 hod.

SMLOUVA  S ĎÁBLEM – nikdy nepodepisujte smlouvy bez čtení

středa 15. srpna 21,00 a čtvrtek 16. srpna v 18,30 hod.

15. MINUT – Karel Roden v hollywoodském debutu po boku Roberta de Nira jako vrah.

pátek 17. srpna v 18,30 a ve 21 hod.

DAREBÁČCI (art film klub) – uvolněná komedie Woodyho Allena

sobota 18. srpna 16 hodin

PRINCEZNA  ZE  MLEJNA II – pokračování úspěšné pohádky Z. Trošky

sobota 18. srpna 18,30 a neděle 19. srpna 21 hod.

KYTICE – český film F.A. Brabce – zpracování klasické Kytica K.J. Erbena

sobota 18. srpna 21,00 a neděle 19. srpna 18,30 hod.

VALENTINE – teenagerská vyvražďovačka, tentokrát na svátek zamilovaných.

pondělí 20. srpna 18,30 a úterý 21. srpna v 21 hod.

KONEC  SVĚTA – Arnold Schwarzeneger jako poslední hráz před zkázou světa.

pondělí 20. srpna 21,00 a úterý 21. srpna v 18,30 hod.

PARALELNÍ  SVĚTY – nový český film s K. Rodenem a Lenkou Vlasákovou (Lea).

středa 22. srpna 18,30 a čtvrtek 23. srpna v 21 hod.

ERIN  BROCKOWICH – Oscar pro Julii Roberts více než zasloužený. Podle skutečné události.

středa 22. srpna 21,00 a čtvrtek 23. srpna v 18,30 hod.

TROSEČNÍK – Tom Hanks jako moderní Robinson.

pátek 24. srpna v 18,30 a ve 21 hod.

MUŽ KTERÝ VĚDĚL PŘÍLIŠ MNOHO – Rusel Crowe a jeho první nominace na Oscara.

sobota 25. srpna 16 hodin

TYGRůV PŘÍBĚH – příběh tygra a jeho přátel – Medvídka Pú, klokanice, králíčka a prasátka

sobota 25. srpna 18,30 a neděle 26. srpna 21 hod.

OTESÁNEK – nový český film Jana Švankmajera na motivy české pohádky

sobota 26. srpna 21,00 a neděle 26. srpna 18,30 hod.

PULP  FICTION –Film , který změnil pohled na gangsterky. V hlavní roli John Travolta.

pondělí 27. srpna 18,30 a úterý 28. srpna v 21 hod.

TENKRÁT  NA  VÝCHODĚ – parafráze na klasické westerny.

pondělí 27. srpna 21,00 a úterý 28. srpna v 18,30 hod.

VŠICHNI  MOJI  BLÍZCÍ – Strhující příběh židovské rodiny na počátku německé okupace.

středa 29. srpna 18,30 a čtvrtek 30. srpna v 21 hod.

EVOLUCE – nový fantastický film. David Duchowny v roli agenta FBI.

středa 29. srpna 21,00 a čtvrtek 30. srpna v 18,30 hod.

GLADIÁTOR – Russel Crowe ve své zatím největší roli a s prvním Oscarem.

pátek 31. srpna v 18,30 a ve 21 hod.

NADANÝ  ŽÁK – (art film klub) – na motivy knihy S. Kinga o chlapci, který objevil zločince.

sobota 1. září v 16,00

PŘEKVAPENÍ  KINA  PRO  DĚTI – na závěr 1.letní sezóny kina Řevnice chystáme překvapení pro děti. Sledujte plakáty. 

sobota  1. září 18,30 a neděle 2. září ve 21 hod. 

PŘEKVAPENÍ  KINA 1 – nejen že vylosujeme všechny výherce velké letní soutěže, ale máme ještě překvapení. Více na plakátech.

sobota  1. září 21,00 a neděle 2. září v 18,30 hod. 

JEŠTĚ  JEDNO PŘEKVAPENÍ  na závěr letní sezóny kina. 

Oznámení obce 

Obec Dobřichovice oznamuje záměr pronajmout část plochy bývalé skládky (část pozemku č. 1882/1 a pozemek č.  1295/1) pro využití jako provozovny drobné výroby a služeb. Připomínky k tomuto záměru předkládejte na obecní úřad Dobřichovice. Obec rovněž oznamuje, že tři díly (části) pronajímaných pozemků jsou dosud volné a je možné je pronajmout zájemcům o zřízení provozoven ve smyslu platného územního rozhodnutí.

Obec Dobřichovice zveřejňuje svůj záměr směnit pět pozemků ve vlastnictví obce č. parc. 1875/1, 1875/2, 1875/3, 1876/263 a 1876/264, které leží v těsné blízkosti bývalé rekultivované skládky na křižovatce ulice 5. května a Randovy  za rovněž pět pozemků č. 1292/1, 1882/26, 1882/27, 1886/22 a 679/26, které leží přímo v rekultivované skládce a v budoucí průmyslové zóně. Plocha směňovaných pozemků je přibližně stejná a obnáší cca 2.000 m2 . Připomínky k této směně podávejte na Obecní úřad Dobřichovice. 

Krátké zprávy z okolních obcí

Dobřichovický dráteník Petr Musil vedl v dubnu v zadnotřebaňské škole kurz drátování. Ten se setkal s velkým zájmem a tak bude drátenická výuka v září pokračovat. Zájemci o toto krásné staré řemeslo získají další informace přímo u pana Musila nebo na www.dratenik.cz. Kurz začne 22. září a bude se vyučovat a drátovat vždy o sobotách a nedělích. 


Nejen obyvatelé sousedních Řevnic, ale i okolních obcí uvítají, že snad od srpna bude na řevnickém náměstí instalován nový bankomat České spořitelny. 


Hejtman Středočeského kraje Petr Bendl navštívil dne 13. května okres Praha-západ s sešel se v Letech se starosty okolních obcí. Pro nového hejtmana to byla v jeho funkci první příležitost seznámit se s problémy našeho příměstského okresu. Diskutovali jsme hlavně o reformě veřejné správy, o dopravních problematice, o financování obcí. Na krajské úřady se začínají přesouvat kompetence okresních úřadů, např. již nyní ve školství a v územním plánování a tak byla tato první návštěva hejtmana u nás velmi důležitá. 


Fotbalisté Ostrovanu Zadní Třebaň postoupili do krajského přeboru a splnili tak dávný sen této blízké obce. Zklamání naopak zažili v Řevnicích, kde je silná tradice české (nebo národní) házené. Ve 2. lize hrají hned dva řevnické týmy, DTJ Řevnice a Slavoj Řevnice. DTJ skončil předposlední a sestoupil do krajského přeboru. Slavoj, který sice skončil na 5. místě, však měl ambice na 1. ligu, takže budou muset všichni hodně přidat..


Řevnický starosta Jan Kadlec si stěžuje na to, že v Řevnicích ubývají obyvatelé. Ještě před několika lety měly Řevnice přes 3000 obyvatel, dnes je jich pouze 2950.  Ubývají prý především mladí lidé. S tím poněkud kontrastuje fakt, že řevnická školka je přeplněna a že město jí bude rozšiřovat. 


Divadelní soubor Řevnice uvedl koncem června v lesním divadle novou premiéru hry se zpěvy „Podskalák“. Mezi účinkujícími nechyběli i dobřichovičtí manželé Říhovi, Karel Král i tajemník našeho obecního úřadu M. Cvanciger. Příští představení  Podskaláku bude pravděpodobně až koncem září v řevnickém kině.

Velká diskuse se rozhořela na stránkách černošických Informačních listů o tom, proč tamní zastupitelstvo odmítlo stavbu supermarketu Plus Diskont. Dva zastupitelé, kteří svým hlasováním způsobili tento poprask zde obhajují své počínání a k záležitosti se vyslovují další občané. Věc se má následovně - firma Plus Diskont uzavřela smlouvu se soukromým vlastníkem pozemku na vjezdu do Černošic ve směru od Radotína a začala projednávat záměr stavby. Záležitost se dostala na pořad jednání zastupitelstva, ačkoliv jinak o stanoviscích obce k podobným stavbám rozhoduje pouze rada obce. A zastupitelstvo rozhodlo, že tento druh supermarketu v Černošicích nechce. Jedním z důvodů odmítnutí byla totiž malá účast zastupitelů na inkriminované schůzi, protože stačili dva, kteří byli proti a záměr tak padl. Nyní dokonce vzniká petice občanů, kteří naopak žádají zastupitelstvo, aby toto rozhodnutí přehodnotilo, protože levný supermarket naopak chtějí. Vyčkejme jak to dopadne. 


Plynofikace Černošic začíná a můžete při průjezdu černošickými ulicemi vidět nám již dobře známé stavbičky HUPek. Domy se ovšem na plyn nenapojí dříve než v roce 2002. Také Hlásná Třebaň začala s plynofikací. Plyn tam bude přiveden středotlakým potrubím ze Zadní Třebaně podchodem tratě a přechodem po lávce přes Berounku. 


Od poloviny června t.r. mají Černošice svojí obecní, resp. městskou policii. Z okolních obcí jsou to Řevnice, Lety, Dobřichovice a nyní i Černošice, kde před několika lety obecní strážníky zrušili, aby je nyní opět zavedli.

Písničkáři v Kuchaři

Restaurace U Lípy v nedaleké obci Kuchař pořádá stejně jako v letech minulých letní koncerty známých a oblíbených písničkářů. V červnu tam vystoupili např. Honza Hrubý, Pavel Dobeš, začátkem července Pavel Bobek. Koncerty se konají v neformálním prostředí zahrady. Restaurace U Lípy se nachází na návsi v Kuchaři, obce vzdálené asi 8 km – projedete Karlickým údolím, na konci zahnete vpravo a po 1 km jste v Kuchaři. Informace o dalších koncertech je možno získat přímo v restauraci na telefonech 0311-675563 nebo na mobilu 0604-170837. Koncerty se konají většinou v úterý večer, někdy i v pátek. 

Program na zbytek léta : 

Úterý, 31. července  Karel Plíhal

Úterý, 7. srpna  Majerovy Brzdové tabulky

Úterý, 14. srpna  Ivan Hlas

Úterý, 28. srpna  Vladimír Merta

Rozbory pitné vody

Občané se často ptají jaká je kvalita pitné vody v dobřichovickém vodovodu. Především je nutno zdůraznit, že veřejné vodovody v naší obci jsou  tři, a to dosud naprosto nezávislé systémy. Občané, kteří bydlí za Karlickým potokem, tj. v ulicích Nad Jezem a v části ulice Za Mlýnem (za potokem) včetně celého DDÚ jsou napojeni na letovský vodovod, který má svůj zdroj na začátku Karlického údolí a má velmi kvalitní vodu. Jsou jím kromě malé části naší obce zásobováni obyvatelé Letů a Karlíka. 


Dále je to tradiční vodovod na Brunšově, který byl původně postaven nákladem Řádu křižovníků někdy ve 20. letech  (již minulého) století, kdy se parcelovala velká oblast dnešních ulic Na Vyhlídce, Lesní, Nová cesta a výstavba uliční sítě a vodovodu byla Křižovníky jako tehdejšími vlastníky pozemků hlavní investicí. Proto také vodojem v lese nad obcí má znak řádu. Na tento vodovod se postupně připojovaly i další části Brunšova a nyní slouží pro celý pravý břeh Dobřichovic. Jako zdroj vody sloužila původně velká studna pod tratí za tůní, ale pro vysoký obsah železa a manganu byl později vodovod tehdejším národním podnikem Středočeských vodovodů a kanalizací  připojen na vodní zdroj v Řevnicích (vpravo za letovským mostem) v malém modrém domečku. 


Konečně třetí vodovod zásobuje obyvatele sídliště Za Parkem, celou Dědinu včetně nové školy a tento vodovod byl v roce 1999-2000 prodloužen do Vítovy ul., ul. 5. května a Jugoslávskou až k mateřské škole a k zdravotnímu středisku, kde je dočasně ukončen. Zdrojem pitné vody je studna v parku, která má velmi kvalitní vodu (nízký obsah dusičnanů)  a je velmi vydatná. Vodovod se bude dále rozšiřovat podle finančních možností obce. Provozovatelem vodovodu na Brunšově i vodovodu z parku je a.s. Severočeské vodovody a kanalizace se sídlem nyní v Mostě, jejichž středisko najdete v Dobřichovicích v ul. 5. května. 


Kvalita vody je sledována po dvojí linii. Je to jednak provozovatel (tedy SčVK), který odebírá vzorky vody a kontroluje jejich kvalitu a dále je to Okresní hygienická stanice Praha-západ, která provádí nezávislé a předem neohlášené odběry a provádí i rozbory, které zasílá na obecní úřad. Budeme zde uvádět výsledky rozboru OHS Praha-západ ve zkrácené formě, kdo má zájem o podrobnější výsledkové protokoly, jsou vám k dispozici na obecním úřadě. 

Vodovod Brunšov – odběr vody 18. června : koliformní bakterie – 0 (0), enterokoky – 0 (0), dusičnany 35,8 mg/l (50 – pro kojence 15 mg/l),  volný chlor 0,15 mg/l (0,05-0,3) – výsledek : vyhovuje normě na pitnou vodu.

Vodovod v Parku – odběr vody 18. června : koliformní bakterie – 0 (0), enterokoky – 0 (0), dusičnany 23,4 mg/l (50 – pro kojence 15 mg/l),  volný chlor 0,10 mg/l (0,05-0,3) – výsledek : vyhovuje normě na pitnou vodu.

Hodnoty v závorce jsou nejvyšší povolené hodnoty podle ČSN na pitnou vodu. 


Obec plánuje propojení obou systémů (Brunšov a Za Parkem) a výstavbu nového vodojemu (příp. opravu starého vodojemu nad tenisovými kurty tak, aby každý obyvatel obce měl možnost odebírat pitnou vodu z veřejného vodovodu. 











V. Kratochvíl

Dobřichovická míle

Tento již téměř tradiční závod v běhu pro děti i dospělé, krásný počin vedení naší základní školy, dospěl letos do svého 5. ročníku. To, že už něco znamená, o tom svědčí fakt, že má své vlastní internetové stránky, na které se dostanete přes adresu www.zsdobrichovice.cz. Najdete zde výsledky všech závodů všech kategorií všech pěti ročníků. Dozvíte se zde traťové rekordy, popis tratě a mnoho dalších informací včetně fotografií ze závodu.


Letošní, tedy již 5. ročník proběhl v sobotu, dne 19. května v odpoledních hodinách ze velké účasti především menších dětí. Ti větší se jako by ostýchaly, nebo závodit v běhu je již jakoby pod jejich úroveň. Nebo snad sedí u počítače a hrají bojové hry místo zdravého pohybu při krásném počasí. 


Závod byl tradičně velmi dobře připraven a organizován, jednotlivé kategorie navazovaly jedna na druhou a stále se něco dělo - příprava závodníků, start, vlastní závod, finiš a vyhodnocování pořadí, nakonec vyhlašování vítězů a předávání cen, které byly letos opět velmi bohaté, díky mnoha sponzorům. Samozřejmě, že ne všichni běží celou míli. Ti malí a to jsou prosím předškoláci, začínají na 200 m a někteří s tím mají plno práce. Prvňáci a druháci běží 400 m, kategorie 8 - 9 let už 600m, desetiletí musí překonat rovný kilometr, což je vzdálenost od školy k lávce a zpět. Mistrovskou trať, tedy celou míli, běží chlapci (a muži) od 12 let výše a dívky a ženy od 14 let. Je to trať od školy přes most, kolem řeky k lávce, přes lávku a ulicí 5. května zpět ke škole. 

Chtěl bych poděkovat organizátorům závodu, řediteli školy, všem učitelkám a učitelům, paní Prosické za organizaci občerstvení, protože každý závodník měl po doběhnutí velkou žízeň a za chvilku dostal i hlad. Zaznamenali jsme dokonce, že některé paní učitelky si ve volné chvilce stačily ještě zazávodit a dokonce se umístit na stupních vítězů. 

Škola i obec tímto děkují ještě jednou všem sponzorům :   Stavitelství Gardavský s.r.o., Daniel Havlík, Manželé Neubertovi, Polcar a Novák, Rokal Praha a.s., IBS-Rokal ing. Pánek, Truhlářství Říha, Soit s.r.o., Tesařství a pokrývačství Plzák, Hotel Pod Vinicí – ing. Vaněk, Jan Tláskal z Karlíka, Jiří Fojt – Sport, Martin Štorek – Jízdní kola Sport Všenory, Milan Bílek – Redom s.r.o., Ivan Tomášek. 

A protože je nejen důležité se zúčastnit, ale cílem je vyhrát, uveřejňujeme jména těch, kteří se umístili nejvýše. 

Tabulka  dobmile.xls. na zvláštním souboru!!!

Stromy milénia v Dobřichovicích
Naši dávní předkové nám zanechali dědictví krásných stromů. Mysleli na nás, když v roce 1729 sázeli čtyři lípy před křižovnickým zámkem v Dobřichovicích? Jen jedna zbyla, ale překrásná.

I my jsme nyní učinili totéž, a to v době, kdy jsou k tomu zvlášť pěkné důvody: letošní rok 2001 jako začátek milénia, třetího tisíciletí, a rok 2003, kdy obec oslaví 750 let od první písemné historické zmínky. V tomto roce byly symbolicky ke Dni Země 22. dubna vysazeny dva z plánovaných čtyř stromů, které svým umístěním a svým druhem, pokud přečkají, zaujmou obyvatele naší obce za 100, 200 a možná i za 300 let. Číslovka čtyři symbolizuje čtyři kontinenty a čtyři části Dobřichovic. S přihlédnutím ke zdejším klimatickým podmínkám jsme museli vynechat Austrálii, neboť blahovičníky a eukalypty tu neporostou. 

Pro pravobřežní část (Brunšov a Luh) byl vybrán zástupce Afriky cedr atlaský (Cedrus atlantica), vždyzelený jehličnan z pohoří Atlas v Maroku a Alžírsku. Velmi ozdobný je jeho kultivar glauca s jasně šedomodrým jehličím. Široce kuželovitá  koruna dosáhne výšky asi 30 m. Byl vysazen na „náměstíčku“ u laviček na rozcestí ulic Nová Cesta a Na Vyhlídce, před zrušenou a nyní zase obnovenou montovanou prodejnou potravin paní Chadimové.


Druhý vzácný strom bude zdobit Dědinu. Jedná se o jihoevropský platan javorolistý (Platanus acerifolia). Je pravděpodobně křížencem mezi platanem západním a východním. Platan východní pochází z jihovýchodní Evropy (z Balkánu). Jako výrazný ozdobný strom je hojně vysazován v parcích a v alejích, zejména v Německu, ve Francii a v Itálii. Má široce sloupovitý tvar, dosahuje výšky až 35 m. Kůra je nápadná tím, že se odlupuje v oválných plátech a zanechává na kmeni světle žluté skvrny. Nachází se vpravo od silnice do Karlíka (ulice Karlická) nedaleko od sochy Kalvárie, a to s ohledem na budoucí dostavbu nové školy a její ozelenění.

První dva stromy milénia už rostou. Je jim již sedm let – byly vysazeny jako sedmileté. Centrum obce a Blatnice si na své dřeviny (za americký a z asijský kontinent) ještě dva roky počkají.










Ing. Jana Kyzlíková 

Odpady nově 

Zastupitelstvo obce přijalo na svém posledním zasedání novou koncepci platby za odpady, resp. za tuhý komunální odpad, který  produkují občané naší obce a majitelé rekreačních chat a navíc i majitelé rodinných domů, kde není nikdo hlášen k trvalému pobytu, ale přesto se tam bydlí nebo alespoň rekreačně pobývá.  Do nynějška hradila obec většinu nákladů na sběr, shromažďování, odvoz a zneškodňování odpadů ze svého rozpočtu. Občané hradili pouze fakturu za hmotnost odpadu, který uložili do popelnic a pak menší platby, pokud něco většího přivezli do recyklačního dvora na bývalé skládce. Za tříděný odpad, který uložili do kontejnérů neplatili nic, rovněž nehradili dopravné za kuka vozy, které jedenkrát týdně objedou celou obec a vyprázdní popelnice, které si dáte před svá vrátka. 


V roce 2000 činily náklady obce 1,212.132,- Kč zatímco občané podle informace z firmy Ekos zaplatili dohromady cca 320.000 Kč. Jen za tříděný odpad vydává obec ročně téměř 700.000 Kč, až dosud plně ze svého rozpočtu. Tento systém se musí nyní změnit. Jednak proto, že obec na takovou štědrou dotaci už nyní nemá. Dále proto, že jsme takto dotovali i ty bohaté. Náš štědrý systém využívali i mnozí podnikatelé, protože např. většina plastových obalů od limonád a vod z dobřichovických restaurací jistě končila v kontejnerech a nikdo za to nic neplatil. 


Dalším podnětem změny je změna provozu na řevnické skládce. Svoz komunálního odpadu převzala firma Rethman-Jeřala, která přechází na jiný systém svozu, kupuje nové vozy, které již nebudou mít vážící a registrační zařízení a proto obec na jaře musela uzavřít novou smlouvu s tím, že od 1. ledna jsou veškeré náklady účtovány přímo obci. Firma nepřevzala smlouvy s jednotlivými občany a vlastníky domů a má pouze smlouvu s obcí. Od 1. ledna tedy nikdo z vás, co čtete tyto řádky, nebude za komunální odpad platit nikomu jinému než obci. Všimněte si prosím, že za odpad, který jste vyprodukovali od 1. ledna až po dnešní den, jste zatím nezaplatili ani haléř. 


Také se změnil zákon o odpadech, nyní platí stále ještě zákon č. 125/1997 Sb. v novelizovaném znění, který zavedl tzv. poplatek za sběr, svoz a zneškodňování odpadu. Od 1. ledna 2002 začne platit nový zákon o odpadech, podle kterého se platby budou uskutečňovat formou místního poplatku. 


Toto všechno vedlo k tomu, že zastupitelstvo po dlouhé debatě nakonec schválilo novou koncepci plateb za komunální odpad formou paušálního poplatku. Dlouho se hovořilo o výši tohoto poplatku, nakonec byla schválena částka Kč 200,- za každou osobu trvale bydlící v Dobřichovicích. Protože ke změně dochází v polovině roku, pokryje poplatek jen druhou polovinu roku a dá se očekávat, že v příštím roce bude celoroční poplatek vyšší. Na zasedání byl předložen přehled těch, kteří měli v roce 2000 uzavřenou smlouvu o svozu popelnice a všichni jsme byli šokováni, že 145 domácností !!! buď nemá žádnou popelnici nebo jí nevyváží zákonným způsobem. Tito lidé se na platbách za svůj odpad nepodílí ani korunou. Kam asi svůj odpad dávají, můžeme jen hádat.  Děti, které každý březen čistí prostranství kolem řeky, kolem potoka, kolem silnic a v brunšovské rokli by mohly vyprávět, co tam všechno je „uloženo“.  Z chat, kterých je v naší obci kolem 350 má popelnici jen zanedbatelné množství a co dělají chataři se svým odpadem, také můžeme jen hádat. Nyní budou všichni ti, kteří se dosud jakékoliv platbě za svůj odpad vyhýbali, přispívat na odpadové hospodářství podílem podle počtu obyvatel. U neobydlených objektů nebo u chat je poplatek podle platného zákona jako za jednu osobu, ale zastupitelstvo rozhodlo, že poplatek bude vyšší – je to Kč 400,- za jeden objekt s popisným nebo evidenčním číslem. 


Původní návrh výše poplatku byla 400,- Kč, protože to jsou náklady s odpadovým hospodářstvím za rok. Zastupitelé vedli debatu, zda a jaké slevy poskytnout z této základní částky. Slevy by měly být na děti (i když kojenci produkují díky moderním plenám paradoxně nejvíce odpadu) a pro seniory. Mluvilo se i o slevách pro ty, co si plynofikovali své domy nebo pro ty, kteří topí jiným ekologickým způsobem. Nakonec se přijala přechodná varianta do konce roku 2001 – jednotný poplatek v poloviční výši. Protože na podzim se bude jednat o úplně nové obecní vyhlášce o odpadech, přijde tato záležitost ještě na pořad jednání. 


Pro vaší informaci, poplatek již zavedli v Řevnicích (zde činí Kč 420,- na osobu a rok) a v Letech (zde je to Kč 380,- za osobu a rok), nedávno i v Třebani a chystají se k tomu téměř ve všech obcích. 


Mnoho z vás čte toto povídání a už jistě nadává – tolik peněz za popelnici mám platit? Ale poplatek za odpad není jen za popelnici. Zahrnuje to i tříděný odpad, který dosud byl pro vás zadarmo, ale obec za něj platila téměř  700.000,- Kč, tj. 260 Kč ročně za každého občana Dobřichovic!! Zahrne to od letoška i náklady na nebezpečný odpad, který byste neměli házet do popelnic, protože vyžaduje zvláštní způsob likvidace. Dále je to sběr a likvidace starých léků v lékárně, sběr a likvidace starých baterií na skládce nebo monočlánků v obchodním domě. A co kontejnéry na starý papír - je toho prostě více co produkujete a čeho se potřebujete zbavit. 


Odpůrci tohoto systému budou namítat, že když se bude platit paušální poplatek na hlavu, budou lidi všechno házet do popelnic a nebudou odpad třídit. Zkušenosti z měst, kde tento systém je provozován již několik let ale ukazuje, že to není pravda a i když množství tříděného odpadu nejprve klesne, po několika měsících se vrátí na původní množství. 


Takže na závěr :  platby za komunální (někdy též nazývaný domovní) odpad budou od letošního roku uskutečňovány ne podle množství popelnic, ale formou paušálního poplatku na každého obyvatele trvale bydlícího v Dobřichovicích. Domy a chaty, kde nikdo není trvale hlášen budou platit poplatek za jednu osobu. Plátcem poplatku je vlastník  nebo správce budovy (většinou rodinného domu nebo chaty). Splatnost poplatku je do 30. září 2001. Jedná se o přechodný systém a lze očekávat, že od 1. ledna 2002 bude přijata nová vyhláška, která stanoví trochu jiné termíny plateb. Pro informaci uvádíme nové znění článku 11 Vyhlášky obce Dobřichovice č. 2/1998. 











         V. Kratochvíl

Změna  obecně závazné vyhlášky obce Dobřichovice č. 2/1998

Obecní zastupitelstvo obce Dobřichovice schválilo dne 21. června 2001 podle ustanovení § 9 a § 10 zákona č. 125/1997 Sb. o odpadech, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s ustanoveními § 10 a § 12 zákona číslo 128/2000 Sb. o obcích, tuto novelu obecně závazné vyhlášky obce Dobřichovice č. 2/1998, kterou se stanoví systém sběru, třídění, využívání a zneškodňování komunálních odpadů a systém nakládání s ostatním odpadem  : 

Text článku 11 se ruší a nahrazuje se novým textem tohoto znění : 

Článek 11

Poplatek za sběr, svoz a zneškodnění odpadu

1. Poplatníkem je každá fyzická osoba, při jejíž činnosti vzniká komunální odpad.

2. Plátcem poplatku je vlastník nebo správce budovy nebo nemovitosti, kde vzniká odpad, tedy i vlastník nemovitosti určené k rekreaci. 

3. Plátci uhradí obci částku vypočtenou jako násobek počtu poplatníků trvale bydlících v nemovitosti či v bytové jednotce a výší poplatku stanoveného v odst. 4 na jednoho poplatníka či poplatek stanovený v odst. 5 pro plátce užívajícího nebo spravujícího nemovitost  určenou nebo využívanou k rekreačnímu účelu nebo k občasným pobytům.

4. Výše poplatku je Kč 200,- na jednoho poplatníka, který má v obci trvalé bydliště na období od dne účinnosti této novely do 31. prosince 2001

5. Výše poplatku pro vlastníka či správce nemovitosti, ve které nemá nikdo trvalé bydliště a je využívána k rekreačním účelům nebo občasným pobytům činí Kč 400,- na období od dne účinnosti této novely do 31. prosince 2001.

6. Poplatek za odpad odvádí obci plátce poplatku, kterým je ve smyslu zákona č. 125/1997 Sb., v platném znění, vlastník nemovitosti nebo bytu vymezeného vyhláškou č. 72/1994 Sb., popř. správce nemovitosti, kde je komunální odpad produkován. Vlastník nemovitosti rozúčtuje tento poplatek poplatníkovi v souladu s § 10 odst. 2 zákona č. 125/1997 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

7. Poplatek je příjmem obce. Správcem poplatku je Obecní úřad Dobřichovice.

8. Z poplatku jsou hrazeny náklady   spojené se sběrem, svozem a zneškodněním zbytkového komunálního odpadu a část nákladů se zneškodněním jeho vytříděných látkových složek. 

9. Poplatek je plátcem hrazen obci jednorázově do 30. září 2001.

10. Nebude-li poplatek zaplacen plátcem včas nebo ve správné výši, vyměří správce poplatku platbu platebním výměrem.

11. Právnické osoby nebo fyzické osoby oprávněné k podnikání, které produkují odpad zařazený jako komunální a které se na základě písemné dohody s obcí zapojily do systému stanoveného obcí, platí cenu dohodnutou v této písemné dohodě. Pokud se tyto osoby do systému obce nezapojily, jsou povinny na výzvu obce předložit doklady o tom, jak se svým odpadem nakládají. 

Jinak se text vyhlášky nemění. Tato novela nabývá účinnosti dnem 9. července  2001. 

Jak jsme byli u ústavního soudu

Jak jistě všichni víte, poplatek za vjezd na dobřichovický  most vzbuzuje již čtyři roky pozornost téměř celé republiky. Vybírat se začalo dne 1. července 1997, tedy sedm měsíců po zahájení provozu na novém mostě (30. listopad 1996). 


Velká většina projíždějících se s tím, že musí zaplatit 10 Kč už dávno smířila a mnoho z nich i pochopilo, že bez iniciativy naší obce by tu od roku 1997 nebyl most žádný, takže ta desetikoruna je vlastně pro ně výhodná. Stále ale byla řada  stěžovatelů, kteří psali nové a nové stížnosti na ministerstva financí, dopravy i vnitra, poslancům, senátorům, na ředitelství  Policie ČR, na okresní úřad, dokonce i prezidentovi republiky. Někteří ze stěžovatelů bydlí nedaleko od nás (Lety, Všenory), jiní byli z daleka. Nakonec to dopadlo tak, že přednosta Okresního úřadu Praha-západ podal v dubnu 2000 návrh Ústavnímu soudu ČR na zrušení článku 5 obecní vyhlášky o místních poplatcích, tedy toho článku, který se týká poplatku za vjezd na most. Ústavní soud si vyžádal stanoviska ministerstev vnitra, dopravy, financí, okresního úřadu a samozřejmě i stanovisko naše, které podrobně zpracovala naše právní zástupkyně JUDr. Pelánková, která se také jednání před ústavním  soudem zúčastnila. 


Po více než roce od podání návrhu nařídil konečně Ústavní soud ČR jednání na den 11. července 2001. Jednání probíhalo v plénu celého Ústavního soudu (11 soudců) ve velké zasedací síni v Brně. Malá delegace Dobřichovic se ve velkém a téměř prázdném sále, který byl před 130 postaven pro moravský zemský sněm, skoro ztrácela. U stolku navrhovatele neseděl nikdo, protože z okresního úřadu se nikdo nedostavil, u stolku odpůrce zasedl starosta s právní zástupkyní obce. V obecenstvu byli přítomni člen rady obce ing. Petr Kaplan a vedoucí výběrčích pan Poláček.  Nad námi se tyčil ústavní soud a zcela nahoře seděli jeho předseda JUDr. Kessler a soudce zpravodaj JUDr. Ševčík který měl náš případ na starosti.


Jednání začalo v 10 hodin a krátce po 11 hodině bylo včetně 30 minutové přestávky vše hotovo. Výsledek, jak již většina z vás ví, je pro nás nepříjemný. Ústavní soud zrušil článek 5 obecně závazné vyhlášky obce Dobřichovice a tím nám odňal možnost jak poplatek za vjezd na most nadále vybírat. Ze zdůvodnění, které má sedm stran a které je pro zájemce k dispozici na obecním úřadě, vyplývá, že princip obecného bezplatného užívání všech pozemních komunikací k účelu, pro který byly vybudovány, má podle ústavního soudu přednost přes zaváděním jakýchkoliv poplatků, byť se opírají o zákon o místních poplatcích, a to bez ohledu na to, za jakých okolností a za jaké finanční prostředky byla komunikace (v tomto případě most) vybudována. Dále mne ve zdůvodnění zaujalo, že se podle soudu v našem případě nejedná o poplatek za „vjezd“ na most, ale za „přejezd“ mostu, protože na most nikdo nejezdí aby tam setrval, ale pouze proto, aby po něm přejel. Toto ústavní soud nahlédl jako „skryté mýto“, které v českém právním řádu nemá žádnou oporu (citováno volně z nálezu ústavního soudu). 


Rozhodnutí ústavního soudu nabývá platnosti až dnem zveřejnění nálezu ve sbírce zákonů. Proto také vybírání poplatku pokračovalo až do soboty, dne 28. července 2001 do 13 hodiny, kdy se starosta obce dozvěděl a toto si potvrdil, že nález soudu byl ve sbírce zákonů publikován. Tím vybírání místního poplatku podle článku 5 vyhlášky obce skončilo. 


Mnozí z vás se ptáte co dál.  Chceme žít v právním státě a proto je nutné rozhodnutí ústavního soudu respektovat, i když se nám nemusí líbit. Starosta, radní i ostatní zastupitelé a vyzýváme každého z vás, budeme společně přemýšlet co dělat dál, aby obec dostala zpět alespoň část financí, které do stavby mostu vložila. Je nutné si uvědomit, že most je sice dnes na místní komunikaci, ale že náš most vyřešil pro státní orgány problém s přemostěním Berounky  na státní silnici III/11510 a že žádný jiný most se v dalekém výhledu  mezi Dobřichovicemi a Všenory stavět nebude. O našem mostu, o poplatku za jeho přejezd a jeho zrušení se bude jistě ještě mnoho diskutovat.











V. Kratochvíl

