Informační list Obecního úřadu Dobřichovice  

Ročník  7. 8

Datum vydání  27.  srpna  2001

O čem jednala obecní rada

Výročí velké povodně

Dobřichovice na internetu

O našich jménech

Kultura v září

Nový zákon o vodovodech a kanalizacích

Nová vysoká škola

Dobřichovická košíková

Inzeráty  : 

· Fixa - celý rok jako v lednu
· Rokal - celý rok  s logem jako v červnu

· Fojt  - jako v minulém čísle až do odvolání

· Krat – úklid, č. 8 a 9

· pan Šimánek – červenec, srpen, září – celkem 3x

· Lakomá pojištění – č. 7 a 8

· soukromá universita – č. 8, 9 a 11

· hlídání dvou kluků

· Dob-Invest kavárna

· grafologie Hrdličková

· Sokol basketbal (jen srpen)

ODDÍL KOŠÍKOVÉ DÍVEK TJ SOKOLA DOBŘICHOVICE
pořádá nábor do družstva minižaček ročníky 1989, 1990, 1991 a mladší

v pátek 14. září od 15,00 hod. ve staré sokolovně.

Informace na tel.: 0604/736084

Hledám paní na pravidelný úklid

a občasnou výpomoc v domácnosti v Dobřichovicích

Telefon 0602-228112

Nabídka pojištění

Každý čtvrtek od 16 do 17,30 je možno v prostorách OÚ Dobřichovice

sjednat životní, úrazové, majetkové a další pojištění. 

Pojišťovna Kooperativa a.s.

Bližší informace na telefonu 0607-809227
Soukromá Vysoká škola veřejné správy a mezinárodních vztahů v Praze

Dubečská ul. 900, Praha 10 

přijme studenty pro bakalářské studium oboru právní specializace. 

Informace na telefonu 0601-307528 nebo na čísle 74821234. 

Další informace na internetové adrese www.sweb.cz/evropskyinstitut.  

Hledám paní na hlídání desetiletých kluků – dvojčat

asi na 2 hodiny denně

odvod z družiny v 15 hodin, psaní úkolů, svačina

Telefon 991-1218 

Firma ŠIMÁNEK - PLYN SERVIS, 

Dobřichovice, Americká 401, Telefon 991-1639

Využijte naší nabídky při plynofikaci v oblastech :

- konzultace o využití plynu,

- zajištění projektové dokumentace,

- zajištění potřebných povolení,

- stavba domovních plynových přípojek,

- montáž plynových kotlů,

- zajištění revizí vyhrazených zařízení,

- zajištění záručního a pozáručního servisu

Informace na telefonech 991-1639 nebo 0602-344125

DOB-Invest a.s., Palackého 541, Dobřichovice

nabízí pronájem

KAVÁRNY  NA  NÁMĚSTÍ  V DOBŘICHOVICÍCH

Volné od 1. října 2002

Informace na tel. 0606-620920 nebo 991-2630 ing. Kadlecová

GRAFOLOGICKÉ  ROZBORY

· povahopis z rukopisů

· sebepoznání

· partnerské vztahy

· personalistika

Telefon 991-9792 nebo 0724-005359

O čem jednala obecní rada 

Starosta seznámil radu se zadáním veřejné zakázky přístavby základní školy v Raisově ulici a s termíny, které je třeba dodržet.  Rada jmenovala komisi pro hodnocení nabídek v tomto složení : dr. Kratochvíl, ing. Kadlecová, ing. Pánek, ing. Kaplan, ing. Starčevič (projektant), ing. Marvanová (inženýring), pan Neubert, náhradníci ing. Abel, ing. Havlík, tajemník pan Cvanciger. Jedno místo v komisi nabídne starosta dopisem řediteli odboru MF ČR ing. Prokopovi. Rada rozhodla, že výzvu k podání nabídky zašle ještě místním firmám Stavitelství Gardavský a Stavitelství Hůla.

Rada se seznámila s dopisem na Povodí Vltavy, kde starosta upozorňuje na ostré kameny a zbytky traverz nad jezem, které jsou nebezpečné pro koupající se lidi. 


Rada se seznámila se žádostí pana Dejmka na opravu cesty do Letů pod Lesem. Tato cesta byla opravena v roce 2000 stržením povrchu a navezených vrstev. Rada rozhodla, že nechá posoudit odvodnění části ulice, která je před začátkem stoupání a kde je stav cesty nejhorší a poté nechá provést na části cesty novou vozovku z prolévaného makadamu. Protože oprava není ve finančním plánu obce, bude možno v letošním roce utratit pouze menší částku peněz na menší úsek cesty.  


Rada projednala žádost oddílu volejbalu Sokola Dobřichovice na poskytnutí grantu na činnost oddílu ve výši 35.000,- Kč. Rada odložila rozhodnutí do příští schůze do které starosta zjistí jaká část grantu poskytnutá Sokolu šla na oddíl volejbalu a zda jsou na položce granty volné finance. Podmínkou přidělení financí bude závazek oddílu starat se o výchovu žáků.

Rada se seznámila s těmito žádostmi stavebníků :

a) pana Václava Železného na vydání stavebního povolení na přestavbu chaty č. 061 v Lesní ulici na RD. Rada souhlasí s přestavbou za předpokladu  vyřešení vedení kanalizační přípojky,

b) pana Pavla Pavelky P+P na vydání stavebního povolení na stavbu provozovny s bydlením na parcele č. 1876/30 v Topolové ulici. Rada nesouhlasí s vydáním povolení z důvodu nedostatků v projektové dokumentaci,

c) MUDr. Dagmar Heroldové na vydání stavebního povolení na stavbu nového oplocení kolem domu čp. 225 v Pražské ulici. Rada nesouhlasí s vydáním povolení z důvodu nedostatků v projektové dokumentaci.

d) pana L. Podlipného na vydání stanoviska obce k zamýšlené stavbě obytného domu na pozemku č. 2002 (vedle cestičky z podchodu v Luhu). Rada souhlasí se záměrem stavby bytového domu za předpokladu, že v přízemí budou zřízeny obchodní prostory.

e) RNDr. V. Valenty na vydání stavebního povolení na stavbu RD na pozemku č. 2811/3 v ul. Na Vyhlídce. Rada souhlasí s vydáním stavebního povolení. 

f) Rada vydala předběžný souhlas s přestavbou vily čp. 120 v ul. Pod Pensionátem, protože vlastník domu dr. Kaufmann změnil původní záměr rekonstrukce vily a vyhověl požadavkům obce. Rozměry garáže byly zmenšeny a garáž posunuta více dolů do zahrady. Definitivní stanovisko vydá rada k dokumentaci pro stavební řízení.


Dále starosta informoval radu, že značně zanedbaný dům čp. 103 v Tyršově ulici byl prodán a nový vlastník jej hodlá rekonstruovat. 

Rada vzala na vědomí, že paní Chadimová zahájila provoz v prodejně potravin na rohu Nové Cesty a ul. Na Vyhlídce. Rada stanovila, že první rok , tj. do 30. června 2002 bude paní Chadimová osvobozena od placení nájmu pozemku a po tomto datu bude nájemní smlouva obsahovat snížené nájemné Kč 20,- za 1 m2 plochy skutečně využívané prodejnou. V nájemní smlouvě uplatní obce povinnost nájemce pečovat o zeleň na zbytku pozemku. 


Rada vzala na vědomí informaci starosty, že v rámci privatizace dosud stále státního podniku ČSAD Praha-západ bude převedeno 34% akcií nového podniku na obce, které se podílí na financování veřejné dopravy. Zbylých 66% prodá stát vybranému zájemci. Na Dobřichovice by měl připadnout 2% podíl. Rada předběžně souhlasí s tímto řešením, záležitost bude předložena na nejbližším zasedání zastupitelstva obce.


Rada se seznámila s oznámením o zahájení územního řízení na stavbu supermarketu  na pozemku č. 1365/55 v k.ú. Lety. Jedná se o lokalitu na poli proti DDÚ za Karlickým potokem. Starosta se zúčastní místního šetření a uplatní požadavek obce na zřízení přístupového chodníku proti DDÚ v prodloužení stávajícího chodníku v Pražské ulici a nového přemostění Karlického potoka pro pěší. Rada zváží možnost zřízení zpevněného chodníku na Pražské ulici proti Benzině a zařadí tuto stavbu do plánu na rok 2002.


Starosta informoval radu o jednání s MUDr. Landovou, která chce ukončit pronájem ordinace v budově zdravotního střediska k termínu 31. prosince. Rada vzala toto sdělení na vědomí s tím, že volná ordinace bude pronajata opět pro zdravotnické služby. 


Starosta podal zprávu o stavu evidence nemovitého majetku obce. Na příštím zasedání zastupitelstva obce podá starosta tuto zprávu členům zastupitelstva a zároveň předloží seznam pozemků, které obec neužívá a které jsou naopak v užívání občanů bez řádné nájemní smlouvy. 


Starosta podal zprávu o stavu financí obce za období od ledna do konce července 2001. Nový zákon o rozdělení daňových výnosů silně omezil příjmy obce a je nutné omezit i některé plánované opravy a investice. Prioritu ve zbytku roku bude mít plynofikace v dohodnutém rozsahu, přechod plynu a vodovodu přes most, rekonstrukce Tyršovy ulice a akce kryté dotací. Rada projedná začátkem září návrh na změnu rozpočtu, který bude předložen zastupitelstvu obce. 


Starosta informoval radu, že společnost Global Brokers s.r.o. nabídla obcím odkoupení akcí České spořitelny za cenu Kč 130,- , tj. o 8 Kč vyšší než je nabídka společnosti Epic. Tato nová nabídka platí až do  listopadu 2001, takže je dost času na sledování dalšího vývoje podmínek prodeje. 


Rada se seznámila s dopisem Pozemkového fondu ČR, kterým žádá obec o poskytnutí informací o osmi pozemcích ve vlastnictví státu. Protože se rada domnívá, že šest pozemků (č. parc. 155/1, č. 158, 183/2, 347, 1389/1 a č. 1871/10) splňuje podmínky zákona č. 95/1999, podle kterého lze na obce převádět státní pozemky, souhlasí rada s podáním žádosti Pozemkovému fondu ČR o jejich převod na obec. Záležitost bude dána na program nejbližšího jednání zastupitelstva obce.


Starosta informoval o jednání starostů mikroregionu Dolní Berounka a o možnostech získání dotačních prostředků z programu Sapard. Rada souhlasí s podáním žádosti na další rozvoj východní zóny (rekonstrukce Randovy ulice, zpracování generelu kanalizace a další). 


Rada souhlasí s poskytnutím sociálního příspěvku na nákup pomůcky pro invalidního občana v částce Kč 3.500,-. 

Krátké zprávy z okolních obcí

V sobotu, dne 30. června odpoledne byl u bývalého internačního tábora STB odhalen památník obětem nelidského týraní vězňů v 50. letech. Památník vytvořil z místního mořinského kamene karlický sochař Petr Váňa a představuje vězeňské okno s mříží ve tvaru kříže, tedy utrpení, kterým prošli zdejší vězni. Památník stojí na platu nad lomem „Mexiko“ za Velkou Amerikou. 


Přečíslování telefonních stanic v Řevnicích bylo již ukončeno.  Řevnická radnice pracuje na novém telefonním seznamu, který vyjde jako příloha městského zpravodaje „Ruch“. 


Připravuje se nový autobusový spoj, který by měl od podzimu spojit Řevnice s Rudnou a konečnou metra na Zličíně. Linka pojede z řevnického náměstí přes Lety nahoru na Mořinu, do Rudné a pokračuje až na konečnou metra na Zličín. Linka má mj. pomoci získat nové pracovní síly pro velkou průmyslovou zónu v Rudné. 

Zprávy Okresního úřadu Praha-západ

Referát dopravy oznamuje všem motoristům, že od 6. září 2001 se rozšiřují úřední hodiny pro evidenci motorových vozidel takto : 

Pondělí a středa je otevřeno od 8,00 do 17,00 hodin

nově i ve čtvrtek od 8,00 do 12,00 hodin. 

Upozornění : evidence motorových vozidel sídlí nyní v Praze 2, Podskalská ul. 19 v budově Okresního úřadu Praha-západ, kam byly  přestěhovány kanceláře ze Zborovské ul. 13. 

Příprava přístavby nové školy

Celé léto probíhají projektové a přípravné práce potřebné k zahájení přístavby nové školy v Raisově ulici. Již jsme vás informovali, že k stávající budově bude přistaveno nové křídlo (kolmo k Pražské ulici), kde bude šest nových tříd a aula pro hudební výuku a shromáždění školy.  Autorem návrhu a odpovědným projektantem je ing. arch. Petr Starčevič ze společnosti Kolpron s.r.o. Územní řízení proběhlo na přelomu června a července, nyní byla podána žádost o stavební povolení s tím, že všechna potřebná vyjádření orgánů státní správy a správců inženýrských sítí jsou kladná (zejména hasičů, hygieniků). Nová budova bude spojena se současnou školou v místě, kde nyní žáci vstupují do šaten krátkým spojovacím modulem, jinak bude mít přístavba své vlastní schodiště, chodbu s atriem i vlastní sociální zařízení. 


Budova je projektována jako energeticky velmi úsporná, navíc bude mít ohřev vody solárními panely, vytápění tepelným čerpadlem a pouze v období větších mrazů vypomůže stávající plynový kotel, který vytápí tzv. novou školu. 

Kurzy ručních prací

Od září zahajují v Řevnicích zajímavé kurzy ručních uměleckých prací : kurz roční malby na hedvábí pro začátečníky a pro pokročilé a kurz paličkování pro začátečníky a pro pokročilé. Kurzy pořádá paní Dana Kenclová, Studio UŘ, telefon 0603-438227 nebo dana.kenclova@atlas.cz. 

Kultura po prázdninách 

Programová skladba v rámci Dobřichovického Kulturního Mžení po  prázdninové pauze pokračuje novými pořady! S vytrvalou pravidelností další sobotní setkávání s osobnostmi uměleckého i mimouměleckého světa. Některé z nich paří k legendám svého oboru, jiní se jimi jistě stanou a navíc budou mezi nimi i některé známé „poberounské“ tváře.


Mezi pozvanými účinkujícími nebude, bohužel, Pavel Šporcl, mediálně přitažlivý houslista s pirátským šátkem na hlavě, jehož jsem uváděla mezi chystanými tipy. Ukončil totiž spolupráci se zastupující agenturou a jeho nynější agentkou je Kateřina Kašparová (dříve TV Nova), která řekla, že  Sál dr.Fürsta zná, přijde prý tam 10 nebo15 diváků a do takové akce oni nepůjdou. Slečna Kašparová se plete, protože v uplynulém půlroce nebyla mezi 150 diváky kytaristy Štěpána Raka, 100 diváky Ireny Budweiserové, 90 diváky reportéra Josefa Klímy, 65 diváky herce Miroslava Moravce, 60 diváky spisovatele Ludvíka Vaculíka, 120 diváky divadla Buchty a loutky, 60 diváky Mnoha saxofonů, 75 diváky horolezce Josefa Šimůnka a dalších. 


Přijede však jiná mladá tvář, která se zlehka dotýká houslového nebe, přestože je zatím ve stínu mediálního proudění : 21letá houslistka Jana Nováková, která studuje v Anglii a o níž virtuos Václav Hudeček  řekl, že je téměř hotovou hráčkou. Získala  mistrovské housle a výsadu spoluúčinkovat při jeho vánočních koncertech. Jistě o ní hodně uslyšíme.











Martina Hrdličková

Kultura v SÁLE DR.FÜRSTA, září 2001

8. září  Sobota 20.00 
VYPRÁVĚNÍ A PROMÍTÁNÍ

Z  NEPÁLU DO TIBETU – beseda s RNDr. ALENOU BÍMOVOU o jejích vzdálených cestách. 

15. září  Sobota 17.00
VERNISÁŽ VÝSTAVY

GÉRNIK – ČESKO-RUMUNSKÁ VESNICE

Fotografie  IVETY JUCHELKOVÉ a LINDY KRIEGERBECKOVÉ, studentek Institutu tvůrčí fotografie Filozoficko přírodovědecké fakulty Slezské univerzity v Opavě.

22 .září  Sobota 20.00
 FOLK

SLÁVEK KLECANDR 

29. září  Sobota  16.00 a 19.00
 DIVADLO  BUCHTY A LOUTKY

OPIČKA JENOVÉFA –  v 16. 00 pro děti 

URBILD  - v 19. 00  pro dospělé

Další  představení  originálního loutkového divadla , které mělo v  Dobřichovicích na jaře obrovský úspěch  - a znovu   s nezaměnitelným humorem. 

--------------------------
RNDr. Alena Bímová  naváže na řadu oblíbených přednášek s promítáním. V oblasti Himalájí jsme se naposledy pohybovali s horolezcem Josefem Šimůnkem, tentokrát však vkročíme do této exotické oblasti i cestami duchovními. 
Iveta Juchelková a Linda Kriegerbecková svými fotografiemi ze života zapomenutých krajanů, rumunských Čechů kdesi v Banátu, evokují atmosféru Ladových či Alšových kreseb, zachycujících venkovskou idylu dávno uplynulých dob.  Ve scénách,  odrážejících  prostou každodennost, jako by se zastavil čas. Na setkání s pozoruhodnými fotografiemi Vás zve Společnost Dobřichovice.
Slávek Klecandr,  člen známé folkové skupiny Oboroh,  rozšíří řady hostujících písničkářů. 
Buchty a loutky si zajisté pamatují nejen děti z provedení  pohádky Tři malá prasátka,  ale i mnozí  dospělí ze hry plné nonsensu o pilotu Meresjevovi v Příběhu ??? Člověka.  Tentokrát soubor přiveze své nejnovější „opičí“ divadlo pro děti, i hravé večerní představení o tom, že se dá dělat i loutkové divadlo    pro dospělé.
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK VE VEČERCE P.CHADIMOVÉ A V OBECNÍ KNIHOVNĚ!  REZERVACE NA TEL. 991 97 92

Kulturní tipy v okolí

Řevnice – Lesní divadlo - Divadelní sezóna v Lesním divadle v Řevnicích byla letos bohatá. Zakončení bude v sobotu, dne 22. září v 19 hodin uvedením úspěšné hry se zpěvy „Podskalák“, kterou uvádí Divadelní soubor Řevnice a kde vystupuje také několik herců z Dobřichovic. 

Sv. Jan pod Skalou – 29. září v 17 hod. ve zdejším kostele

Koncert Miloslava Študenta v rámci festivalu Barokní Čechie – zazní loutnové skladby svatojanského převora a Bachova současníka  Ivana Jelínka. Na cemballo hraje Robert Hugo.

Mníšek pod Brdy – 29. září se v kině uskuteční akce spolku Rorejs a v jejím rámci promítání filmů FAMU. Zde je pozvánka: 

Vážení  čtenáři,

v sobotu 29. 9. 2001 si Vás dovolujeme pozvat do Mníšku pod Brdy na Štrůdl. Pod tímto názvem se skrývá nejen ono chutné a oblíbené pečivo, ale i celodenní kulturní akce věnovaná „amatérskému“ divadlu a hudbě, doplněná promítáním studentských filmů.

Program začne již v 10.00 hodin dopoledne v mníšeckém kině promítáním filmů studentů FAMU a bude pokračovat až do časných ranních hodin druhého dne. Během dne bude možné na scénách v Restauraci Sokolovna, v kině a za dobrého počasí i v zámecké zahradě vidět několik divadelních souborů např. výtečné teplické divadlo Matějka & spol. nebo představení Prázdninové iluze v podání pražského divadla Extrém, které vede Martin Janouš herec Studia Ypsilon. 

V podvečer se na pódiu Sokolovny objeví velmi osobitá  a příjemná kapela Hmm… Večer zakončí poněkud tvrdší muzikou s etno prvky pražská klubová skupina Mata Hari a její host skupina SPAIN.

Jelikož program není ještě stále stoprocentně hotov, další informace hledejte na nástěnce Vašeho kulturního střediska nebo na internetové stránce www.rorejs.48.cz, případně dotazů nám napište na adresu rorejs.mnisek@seznam.cz nebo Rorejs, 9. května 530, 252 10 Mníšek pod Brdy.

Doufáme, že se nám podaří připravit chutný a naditý Štrůdl, že to nebude jen suché těsto a že si v něm každý najde tu svou hrozinku.

Těšíme se na Vás, spolek Rorejs, Mníšek pod Brdy.
PROGRAM  OKOLNÍCH KIN V ZÁŘÍ

Program kina Mníšek pod Brdy

začátky v 18 a ve 20 hod., není-li uvedeno jinak

1. září - CESTA Z MĚSTA (ČR)
5. září - TMAVOMODRÝ SVĚT (ČR)

8. září - KOSTKA (KAN)

12. září - PLÁŽ (USA) -  širokoúhlý

15. září -  POKÉMON – PRVNÍ FILM (JAP-USA) od 16 a 18 hod.

Program ART

19. září - BILLY ELLIOT (VB)

22. září - DRAČÍ DOUPĚ (USA) širokoúhlý

26. září - ČOKOLÁDA (USA)

Program kina Liteň, začátky v 18. 00 hod.

1. září - TMAVOMODRÝ SVĚT (ČR)

8. září - PO ČEM ŽENY TOUŽÍ (USA)

15. září - EVOLUCE (USA)

22. září - MUMIE SE VRACÍ (USA)

29. září - SAMOTÁŘI (ČR)

Program kina Radotín, začátky v 17 a 19,30 hod.

7. září  460 PODEZŘELÝCH (USA)

8. září  VYHNÁNÍ Z RÁJE (ČR)

9. září  VYMÍTAČ ĎÁBLA (USA)

14. září  DO HOLA? (USA)

15. září  ANIMÁLNÍ PŘITAŽLIVOST (USA)

16. září  VALENTINE (USA)

21. září  LOVEC POLICAJTU (USA)

22. září  NAHORU, DOLU (USA)

23. září  SMLOUVA S ĎÁBLEM (USA)

 28. září  POKÉMON: PRVNÍ FILM (JAP/USA)

29. a 30. září  TMAVOMODRÝ SVĚT (ČR)

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ, vždy v neděli v 15hod.

9. září - MYŠÍ KOČIČINY

16. září - O HLOUPÉM PECIVÁLOVI

23. září - O MYŠÍCH VE STANIOLU

30. září - O PRINCEZNĚ FURIENĚ

Program kina v Řevnicích  

Program  řevnického kina nebyl do uzávěrky listu k dispozici.

Internetové stránky v Dobřichovicích

Internet se pomalu stává běžnou součástí našich životů, tak jako se jí stal telefon, fax, počítač nebo auto. Na internetu hledáme nejen informace v tom kladném slova smyslu, ale najdeme tam i pornografii, návody k zločinu, prostě informace všeho druhu. Je to tedy prostředek komunikace a informatiky jako každý jiný. Telefonem také můžete zavolat hasiče nebo sanitku k záchraně života, telefonem se mohou domlouvat zloději jak vykrást váš byt. 


Internetové stránky jsou výkladní skříní firem, podniků, různých organizací a jednotlivých osob. Obec Dobřichovice vytvořila své internetové stránky jako jedna z prvních obcí vůbec a v roce 1999 jsme vyhráli 1. ročník dnes již velmi prestižní soutěže o cenu „Zlatý erb“  za nejlepší internetové stránky obcí. Stránky obce najdete na adrese www.dobrichovice.cz.


Kromě stránek obce najdete na internetu i další stránky se silným vztahem k Dobřichovicím. Na prvním místě bych jmenoval naší základní školu s adresou www.zsdobrichovice.cz. Zde najdete informace o škole, o jednotlivých třídách, o složení učitelského sboru, o školní knihovně, o počtech žáků školy, o mezinárodních aktivitách školy. Na stránkách probíhá i anketa pro rodiče – zkuste se zúčastnit! Dokonce zde můžete najít i aktuální jídelníček na dva týdny dopředu. 


Společnost DOB-Invest a.s. provádí velkou výstavbu v centru obce. Nyní se zde dokončuje 2. etapa a pokud máte zájem, můžete navštívit i internetovou stránku na adrese www.dob-invest.cz. Zde máte možnost se seznámit s nabízenými byty, jejich půdorysnými plánky, najdete zde mnoho zajímavých fotografií. Na stránkách najdete i informace o připravované rekonstrukci bývalého rekreačního zařízení  Chemických závodů Litvínov na konci ulice Na Vyhlídce na bytový dům s nabídkou na možnost koupě nových bytů. 


Nová dobřichovická lékárna má také své vlastní www stránky. Najdete je na adrese www.primanet.cz/dobrichovice/index.html. Další stránky firmy RMB, která působí v naší obci najdete na adrese www.rmb-alarmtechnik.cz. 


Nedávno jsme objevili vlastní internetové stránky hudebního souboru Ludus Musicus, jehož členy jsou zpěváci i z Dobřichovic. Na adrese www.ludusmusicus.cz najdete jména členů souboru, program i fotografie z vystoupení  souboru, mj. i při jeho nedávné návštěvě v naší partnerské obci Villieu-Loyes-Mollon. 


Konečně jsou mezi námi občané, kteří mají své vlastní internetové stránky. Na pomezí mezi ryze podnikatelskými a osobními stránkami je prezentace Mgr. Petra Musila s příznačným názvem www.dratenik.cz. Podobně koncipované jsou stránky fotografa a nakladatele  Mgr. Jana Neuberta s adresou www.neubert.cz.


Nedávno bylo znovu otevřeno kino v Řevnicích. I když program je publikován v tomto listu, na vývěskách a dostali jste ho dokonce i domů jako plakátek, můžete se kdykoliv podívat na adresu www.kinorevnice.cz.

Program ve všenorském wellnessu se dozvíte na adrese www.olympwel.cz. 

Pokud se chcete podívat na internetové stránky sousedních obcí, pak je naleznete na adresách : www.revnice.cz (Řevnice), www.easynet.cz/vsenory (Všenory), www.zadnitreban.cz (Zadní Třebaň), www.razdva.cz/pasa (Hlásná Třebaň – zde naleznete mj. i plánky chodeb spojující jednotlivé lomy Amerik), www.obeckarlstejn.cz nebo www.hradkarlstejn.cz, www.mnisek.,cz (Mníšek pod Brdy) nebo vzdálenější, ale velmi pěkné stránky Chuchle (www.chuchle.cz). Nepodařilo se nám najít stránky sousedních Černošic. 


Pokud hledáte nemovitosti, které jsou na prodej, pak nejlépe se orientujete na adrese www.obce.cz, což je server všech obcí a měst ČR. Zde si naleznete příslušnou obec nebo město a pod odkazem „Nemovitosti“ si můžete prohlédnout co vás zajímá. Někdy rychlejší pro nejbližší okolí je adresa www.volny.cz/rk-vsenory.











V. Kratochvíl

Shromáždění delegátů  Hospodářské komory okresu – Praha západ

Dne 18. září 2001 se koná Shromáždění delegátů Hospodářské komory okresu Praha-západ.  Toto shromáždění je volební, a tak očekáváme maximální účast členů naší komory.  Na jednání se   otevírá možnost pro ty členy  naší komory, kteří mají zájem o aktivní práci  v Představenstvu nebo v Dozorčí radě naší komory. Vaše návrhy na doplnění  programu jednání očekáváme do 16. září 2001.

Shromáždění se koná v budově Okresního úřadu, Praha 2, Podskalská 19, velká zasedací místnost ve 4. patře. Zahájení je v 15,00 hodin. Těšíme se na Vaši účast.

                                         Ing. Karel Vejmola – ředitel 

Omluva sponzorům Dobřichovické míle

V minulém čísle Informačního listu jsme uvedli sponzory posledního ročníku populárního dobřichovického běhu „Dobřichovická míle“. Opominutím nám několik sponzorů vypadlo. Byli to : 

Firma Kratina Lety, Davapo ing. Petr Horský Dobřichovice, Elektromontáže s.r.o. - pan Brož  Dobřichovice, Fortis Bohemia s.r.o. - pan Chládek Praha, Sirius s.r.o. Dobřichovice, KB Contract – pan Kypta Dobřichovice, Obchodní dům Žáček Dobřichovice a Firma Prosický z Dobřichovic. Všem firmám se omlouváme a dodatečně jim za sponzorování této, především dětské akce děkujeme. 

Zajímavé údaje z evidence obyvatel

Dosud jsme se domnívali, že údaje z evidence obyvatel jsou jen nudná statistika, ale nový software, který jsme v rámci zlepšování služeb instalovali od firmy Triada nám dal jiné a netradiční pohledy na občany naší obce a na jejich jména.


První fakt je, že počet obyvatel naší obce již několik let stále roste. K 1. červenci 2001 nás je (trvale hlášených) již 2.784, z toho 1.351 mužů a 1.433 žen. Srovnáme-li tyto údaje se stejným datem před rokem, pak zjistíme, že přibylo celkem 46 obyvatel, z toho jen 16 mužů, ale 30 žen. Důvod tak velkého rozdílu nám není jasný. Protože počet obou pohlaví je přibližně stejný, znamenalo by to, že se u nás rodí více holčiček nebo že se k nám stěhují převážně ženy a muže nechávají kdesi jinde? Ten opravdový důvod je ale asi úplně jiný. Na muže je obvykle registrován živnostenský list, firma, auto či auta a pro řadu lidí to znamená obíhat opět úřady a přehlašovat či alespoň registrovat změny a to se jim nechce. Tak se do Dobřichovic přihlásí jen manželka s dětmi a muži, ačkoliv tu sami také bydlí, tu nejsou k trvalému pobytu hlášeni. To samozřejmě není dobré, protože daňové příjmy se nyní odvozují od počtu trvale hlášených obyvatel a proto potřebujeme doslova každou dušičku, která tu bydlí, aby zde byla i trvale hlášena. 


Veselejší statistikou jsou jména našich obyvatel. Tak nejprve ta křestní, tj. ta, která nám dali rodiče. Nejoblíbenější jsou stále ta nejběžnější jména. Hovoříme zde ale o celé populaci, tedy od nejmladších až po ty nejstarší. Nejvíce mužů v Dobřichovicích se jmenuje Jiří (je jich 88) a Jan (těch je 86) a následuje 80 Petrů. S velkým odstupem na 4. místě jsou Václavové (60), pak Pavlové (55), Martinové (53), Tomášové (52), Josefové a Karlové (po 51) a tuto skupinu uzavírá 50 Jaroslavů. Dále tu máme 43 Františků a Vladimírů, 42 Miroslavů a 41 Michalů. Ostatních mužských jmen je méně než 40. 


V ženských jménech je větší variabilita. Nejzastoupenějšími jmény v Dobřichovicích je Jana (těch je 85) a Marie (83). Pak je velká prodleva, ale na třetím místě je překvapivě Anna (48) následována Evou (45). Věra je další oblíbené jméno (je jich u nás 40), dále je tu 30x Zdeňka a 10x Zdenka a následuje čtyřlístek jmen zastoupených 28 nositelkami – Lenka, Hana, Jitka a Kateřina. Alen je 27, Terez je 26, Markét 25, Ludmil 24, Martin a Zuzan je po 22 a Dagmar 21. Všech ostatních ženských jmen je méně než 20. 


Celkem očekávané výsledky byly zjištěny v příjmeních. Samozřejmě nejvíce je Nováků, celkem rovných 60 (34 Nováků ale jen 26 Novákových). Na druhém místě je tradiční dobřichovické jméno Ryšavý - Ryšavá, těch je dohromady 25, na pomyslném bronzovém stupínku jsou Jandovi, kterých je 20. Pak následuje dobřichovická rarita, a to je celkem 17 Gemperlů, protože jich tu máme snad víc než v celé milionové Praze. Stačí nakouknout do telefonního seznamu a je to hned vidět. V těsném závěsu následuje 15 Pecharů, 15 Novotných, 15 Havlíků, 15 Vanžurů, 14 Káchů, 14 Pokorných, 14 Mrázků, 13 Němců (ale jistě jsou to Češi),   12 Procházků (k tomu nějaký Procháska) a pak to už klesá. Mimochodem Kratochvílů je 11 a prý ještě nějací přibudou. Pro srovnání – v měřítku celé ČR je nejvíce Nováků, následují Svobodové a Novotní, pak jsou Dvořáci, Černí, Procházkové, Kučerové, Veselí a Horákovi. 

Věříme, že to bylo zajímavé čtení a že se nikdo necítí být ohrožen ve svých základních právech, že bychom tím vyzradili nějaké osobní tajemství. Pokud se tak stalo, tak se všem omlouváme.


Na závěr tohoto úsměvného článku ale přece jen vážněji. Chtěli bychom ještě jednou vyzvat všechny ty, kteří zde trvale bydlí, ale nejsou tu z nejrůznějších důvodů hlášení k trvalému pobytu, aby přehodnotili tento svůj postoj a v podstatě splnili povinnosti k obci, kde žijí. Příjem obce se opravdu odvozuje od počtu trvale přihlášených obyvatel a ti, co zde žijí a využívají služeb obce by měli přispět i k jejím příjmům. 

L.  Brunclíková a V. Kratochvíl 

Rozbory vody

Rozbory vody z veřejného vodovodu provedené v červenci 2001 :

Vodovod Brunšov/Luh : dusičnany 28,0 mg/l (norma je 50, kojenci 15 mg/l), bakterie koli 0 (0), Enterokoky 0 (0),  ostatní ukazatelé vyhovují ČSN. 

Vodovod Za Parkem/Dědina : dusičnany 12,3 mg/l (norma je 50, kojenci 15 mg/l), bakterie koli 0 (0), .Enterokoky 0 (0),  ostatní ukazatelé vyhovují ČSN.  

Nový přednosta okresu

Okres Praha-západ má nového přednostu. Vláda jmenovala s účinností od 1. srpna nového přednostu Okresního úřadu Praha-západ. Stal se jím JUDr. Dušan Rovenský. Tím skončilo „bezvládí“, které vzniklo resignací ing. Maršíka, který nyní působí na Ministerstvu vnitra ČR, odboru pro reformu veřejné správy. 

Dvacet let od dvacetileté povodně

V úterý 21.července 1981 v 11,00 hodin kulminovala v Dobřichovicích povodeň, která byla větší než dvacetiletá a blížila se padesátileté. Na vodočtu v Berouně bylo dosaženo stavu 565 cm. V minulém, tedy ve 20. století se vyskytla dne 9. března 1947 padesátiletá voda (v Berouně 580 cm), která způsobila v naší obci mnoho škod a zmařila tři lidské životy. Stoletá povodeň 20. století ušetřila. 

Zato dnes již v předminulém století přesně 26. května 1872 byla obrovská povodeň vysoko překračující stoletou a blížící se pětisetleté vodě. Vodočet ukázal 917 cm. Průměrný stav vodočtu je 129 cm, takže před 20 lety byla hladina 4,36 m nad normálem. 

Situaci v roce 1981 vyvolaly sice drobné, ale vytrvalé srážky trvající 3,5 dne v celém povodí Berounky – největší byly v severovýchodní části Brd Hřebenech. Proto Bojovský potok i Kocába zaznamenaly povodeň stoletou, řada chat byla odnesena, ve Štěchovicích byly pobořeny domy a při evakuaci starší občanky zahynul na Kocábě i jeden záchranář. V Dobřichovicích plaval kemp a byla zatopena řada sklepů, z nichž potom lidé vynášeli rozmočené brikety a uhlí či spíše mour. Přes zarovnaný jez se valila voda rychlostí 12 km/hod. a nesla s sebou stromy, stržené dřevěné lávky a riskující vodáky na kánoích. Hladina dosáhla až křižovnického znaku na soše svatého Jana Nepomuckého pod Svatojánskou lípou. Dosažená výše hladiny je zaznamenána v podjezdu do kempu. Běsnící Všenorský potok podemlel železniční trať v délce asi 20 m, takže vlaky na Prahu několik dní nejezdily. Rychlíky byly vedeny do Berouna přes Rudnou a osobní vlaky fungovaly kyvadlově pouze mezi Smíchovem a Černošicemi, kam jezdily z Dobřichovic náhradní autobusy, které by pak zase neprojely zatopenou silnicí před Radotínem. Berounka se před ústím rozlila a vytvořila tak mezi Radotínem a Zbraslaví 2 km širokou hladinu. Na Brunšově voda způsobila sesutí vozovky v ulici U Rokle do rokle, přičemž oprava cesty trvala rok. V úterý 21. července do večera klesla voda o 1 m a začaly se počítat škody. Z tůněk po opadající vodě nenechavci rukama lovili ryby.

Na mostě (starém) jsem zaznamenal vyčítání mezi neznámými manželi : Vidíš to, já jsem ti říkala, že si máme raději koupit chatu v Krkonoších! Řeka varuje. Pro informaci uvádíme průtoky při 10 největších zaznamenaných povodních :

   Datum

                         Průtok (m3/sec)

25.5.1872



asi 3000

31.3.1845 1866

3.9.1890 1580

21.7.1981 1105

20.12.1903 1038

9.4.1900 914

6.2.1909 882

9.3.1947 860

15.3.1940 845

10.7.1954 842

V posledních letech byly ještě dvě desetileté vody, a to  9. května 1978 a 31. května 1986. Zvláštním případem povodní jsou ledové jevy, kdy bariéry ker a nápěchů způsobí vysoké vzedmutí hladiny, aniž by to odpovídalo průtoku. Velké ledochody a ledové zácpy se na Berounce vyskytly ve 40. letech: 15. března 1940, 8. dubna 1941, 19. března 1942 a v týdnu od 9. do 15. března 1947. Ledy se nejčastěji zastavovaly v ostrém ohybu řeky, který býval nad mokropeským jezem a který byl proto později při regulaci odstraněn.

První stupeň povodňové aktivity (bdělost) nastává (nevyhlašuje se) při stavu na vodočtu v Berouně 260 cm, tj. při průtoku 195 m3/sec. Druhý stupeň povodňové aktivity (pohotovost) se vyhlašuje při 320 cm, tedy při průtoku 283 m3/sec a třetí stupeň (ohrožení) při 400 cm a průtoku 435 m3/sec. 

Průměrný roční průtok Berounky v Berouně je 37 m3/sec, vypočtené Q10 (desetiletá voda) činí 771 m3/sec, Q50 1230 m3/sec a Q100 1460 m3/sec.

Povodňový plán obce a pokyny pro občany budou do konce roku umístěny na internetových stránkách naší obce (www.dobrichovice.cz). Dříve však musíme dokončit předběžné stanovení zátopového území Berounky v délce 1 km přes levobřežní část obce. Definitivní stanovení povodňové čáry Q100 určí Povodí Vltavy až v roce 2002.

(Příspěvek píši 21.7.2001 a už druhý den vytrvale prší). Kronikář Ing. Pavel Kyzlík

Nový zákon o vodovodech a kanalizacích

Nedávno byl schválen nový zákon o vodovodech a kanalizacích (zákon č. 274/2001 Sb.), který nabývá účinnosti dnem 1. ledna 2002 a který je novou právní úpravou provozování vodovodů a kanalizací a který je náhradou staré a dávno přežité Vyhlášky č. 144/1978 Sb. o vodovodech a kanalizacích. Tento zákon ovlivní vztahy mezi jednotlivými občany, jakožto uživateli vodovodních a kanalizačních služeb,  obcí jako vlastníkem vodovodů a kanalizací na jejím území a dále i provozovatelskou firmou, která je výkonným orgánem provozu této velmi důležité infrastruktury každé obce. Chtěli bychom vás průběžně informovat o nejdůležitějších ustanoveních nového zákona a o změnách, které nastanou od 1. ledna 2002. 


Zákon nejprve definuje co je to vodovod, kanalizace, co to je přípojka a kdo jsou jejich vlastníci. Protože někdy vznikají pochyby, kdo je vlastníkem domovních přípojek, citujeme z §3 zákona : 

Přípojka (vodovodní nebo kanalizační) je samostatnou stavbou (vyžaduje tedy samostatné stavební povolení!) tvořenou úsekem potrubí od odbočení z hlavního řadu až k vodoměru nebo vnitřnímu uzávěru, v případě kanalizační přípojky až k vyústění vnitřní kanalizace stavby. Vlastníkem stavby přípojky zřízené před 1. lednem 2002 je vlastník stavby nebo pozemku připojeného na vodovod nebo na kanalizaci. Vodovodní nebo kanalizační přípojku zřizuje na svůj náklad vlastník připojované stavby nebo pozemku, tato osoba je tedy pak i vlastníkem přípojky. 


Kdo je povinen opravovat a udržovat přípojky? Zákon opět hovoří jasně : Opravu a údržbu kanalizační nebo vodovodní přípojky uložené v pozemku, který tvoří veřejné prostranství zajišťuje provozovatel ze svých provozních nákladů. Znamená to, že údržbu a opravy přípojek na soukromém pozemku, hradí a zajišťuje majitel tohoto pozemku. Jinak řečeno – od domu k plotu si platí vlastník domu, od plotu do hlavního řadu platí provozovatel kanalizace nebo vodovodu. 


V dalším odstavci je velmi důležitá změna proti staré vyhlášce : Obec může uložit vlastníkům staveb nebo pozemků, na kterých vznikají nebo mohou vznikat odpadní vody, povinnost připojit se na kanalizaci, když  je to technicky možné. I když se toto opatření někomu může zdát téměř zbytečné, není tomu tak. Je stále mnoho domů i v naší obci, které nejsou připojeny na kanalizaci, ačkoliv v ulici před domem vede hlavní řad.  Věřím, že to bude pobídkou ne-li přímo rozkazem pro všechny vlastníky domů, kde se nyní začíná budovat tlaková kanalizace, aby bez řečí své domy na kanalizaci připojili. Ve třetím tisíciletí je to doslova ostuda, když někdo tvrdí, že mu stará (a většinou děravá) žumpa vyhovuje a dělá že neví, proč by se měl na kanalizaci připojovat. 


V některém příštím informačním listu vás seznámíme s dalšími ustanoveními nového zákona. 











V. Kratochvíl

Vysoká škola o Evropské unii (Evropský institut)

(Příležitost pro ty, kteří se letos nedostali na vysokou školu)

(www.sweb.cz/evropskyinstitut, evropskyinstitut@hotmail.com)

Na základě projednání a schválení studijního programu Akreditační komisí a na základě splnění všech odpovídajících legislativních a materiálně-technických podmínek ze strany předkladatelů, udělil ministr školství, mládeže a tělovýchovy České republiky dne 23. května 2001 projektu „Vysoká škola veřejné správy a mezinárodních vztahů v Praze, o.p.s.“, státní souhlas. 

Vstup České republiky do Evropské unie předpokládá dostatek vysoce kvalifikovaných pracovníků jak pro veřejnou (státní) správu na všech stupních obecně, zejména na úrovni okresních a krajských úřadů, tak pro celou šíři vzájemných vztahů a participaci ekonomiky ČR na vnitřním trhu EU. Zesílení potřeby přípravy kvalifikovaných pracovníků ve veřejné správě ČR vyplývá také z pravidelných zpráv Evropské komise o České republice.

Program VŠ mj. navazuje na vzdělávací systém vysokých škol typu „public administration“, které existují již řadu desetiletí v západoevropských státech a jejichž cílem je mj. kvalitní právní, ekonomická a jazyková příprava.

VŠ ve svém vysokoškolském studijním programu neuniverzitního tříletého bakalářského studia nabízí takový interdisciplinární studijní program a obor, který umožní absolventům orientovat se v oborech, které jsou bezpodmínečně a objektivně nutné pro kvalifikovaného pracovníka, pohybujícím se v rámci Evropské unie, s důrazem na právní disciplíny, mezinárodní vztahy a evropská studia, ekonomii, informatiku:

1) pilíř studia: evropská ekonomická integrace, instituce a rozhodovací procesy EU, jejich struktura a pravomoc, komunitární právo, mezinárodní právo veřejné, mezinárodní vztahy jak z právního, ekonomického, tak i z politického hlediska; 

2) pilíř studia: základy legislativy, občanské právo, obchodní právo, finanční právo;

3) pilíř studia: veřejná ekonomika, národní hospodářství, správní právo, komunální správa, administrativa ve veřejné správě a její organizace, etika;

4) pilíř studia: jazyková výuka. 

Akademický program lze v částečné míře srovnat také s programem vysokých škol, vzdělávajících pracovníky pro hospodářskou oblast typu „business administration“.

Předměty právní, ekonomické a společensko-vědní jsou voleny a koncipovány tak, aby poskytly studentům potřebný kvalitní rozhled a znalosti a zkvalitnily jejich komunikativní schopnosti včetně společenského chování.

VŠ při koncepci vzdělávání klade velký důraz na aktivní znalosti světových jazyků, orientovaných odborně profesionálně (30 % z celkové výuky). Program vychází z aplikované filologie, založené na výuce živých jazyků s vysokou hodinovou dotací, která probíhá po celou dobu studií. Studijní program a obor je zaměřen na dokonalé zvládnutí odborného jazyka souvisejícího s hlavními předměty studia, a to na úrovni certifikátů, platných v EU – společenských věd, mezinárodních vztahů, ekonomie, práva, veřejné a sociální politiky, kultury aj. Pouze taková znalost cizích jazyků umožní absolventům školy odbornou komunikaci jak ve styku se zástupci ze zahraničí, tak při práci v cizině.

Jednou z hlavních součástí VŠ je prioritní podpora vědecko-výzkumné práce v oblasti problematiky Evropské unie ve všech jeho aspektech. Navíc se VŠ ve výzkumné oblasti zaměří na studium nových poznatků, např. o problematice různých etnik, žijících na území naší republiky.

Kvalitu dosaženého vysokoškolského vzdělání garantuje VŠ prostřednictvím svých 18 vysokoškolských profesorů a docentů.

Právní forma VŠ, tj. obecně prospěšná společnost, je zárukou příkladné solidnosti, transparentnosti a průhlednosti jak z hlediska společenského, občanského, tak i finančně-ekonomického.

Program aktivit VŠ předpokládá, že v souladu se studijním programem a oborem naváže již v průběhu prvního akademického roku kontakty s některými vysokými školami obdobného studijního programu v Evropě.

Projekt na pokračování studia v magisterském stupni v následujících letech je již rozpracován.

TJ Sokol Dobřichovice – košíková

V červnu pořádal Sokol Dobřichovice z pověření České obce sokolské přebor ČOS v košíkové žen a žákyň. V sobotu proběhl turnaj žákyň, kde za účasti sokolek z Peček, Dolních Počernic, Hlubočep, Šumperku a domácích Dobřichovic si nejlépe vedly hráčky z Moravy a naprosto suverénně  zvítězily. Naše hráčky předvedly dobrý výkon a ve velice silné konkurenci obsadily konečné 3. místo. A. Nerudová byla zvolena nejlepší hráčkou našeho družstva, ale kvalitním výkonem jí sekundovaly i A. Kavková a O. Dastychová. 


V nedělním turnaji žen mělo svojí premiéru nově sestavené družstvo žen složené z bývalých hráček Aritmy Praha a prvních odchovankyň dobřichovické ženské košíkové. Kromě domácích hráček se turnaje zúčastnila prvoligová Nová Paka, Říčany a Česká Třebová. K vidění byl velmi pěkný basketbal v podání všech družstev, zejména pak ligové Nové Paky, která naprosto jednoznačně turnaj vyhrála. Naše ženy se po výborném výkonu proti Říčanům v boji o 2. místo nakonec staly vícemistryněmi České obce sokolské v košíkové. Naší nejlepší hráčkou byla vyhlášena M. Tunková. 

Všechny ženské složky oddílu košíkové + žáci se zúčastnili v prvním srpnovém týdnu letního soustředění již tradičně v Zákupech u České Lípy. Podmínky pro ubytování byly zhoršeny stavebními pracemi, ale jinak vše bylo v pořádku (i když sluníčka mohlo být o fous více). Soustředění se účastnilo celkem 52 hráček a hráčů ve 4 družstvech. Tréninky se střídaly v tělocvičně, na venkovním hřišti, na atletickém ovále a na dalších plochách. Všichni trénovali 3fázově a po třech dnech již na všech byla vidět únava. Tento den jsme tedy vypustili a navštívili Novoborské sklárny, Kamenický Šenov a jeho "varhany". Pak nás autobus dovezl na hrad Sloup a ke všeobecnému zděšení dětí ujel! 12ti km trasa zpět do Zákup vedla mezi pískovcovými skálami a kdyby děti neplýtvaly energií na remcání, jistě by se jim přírodní krásy velice líbily!

V druhé části týdně jsme se kromě zvyšování kondice a pilování basketbalových dovedností věnovali nejrůznějším testům a soutěžím, aby závěrečný večer mohl být věnován předávání cen. Rozdalo se několik sad diplomů a na závěr byli vyhlášeni nejvšestrannější sportovci jednotlivých žákovských družstev :

minižačky: L. Stuchlíková, S.Ponáhlá a V. Bártová

žačky: 
     O. Dastychová, A. Kavková a Z.Koudelová,

žáci: 
     M.Janouš, M. Brejla, M.Havlík.

Všichni si pak odvezli tričko připomínající svým potiskem účast na tomto "basketbalovém táboře". Soustředění mělo přínos nejenom po stránce sportovní, ale podařilo se stmelit kolektiv žen, kde jsou výrazné věkové rozdíly a i ostatní družstva, zejména žačky, kde se vytvořila bezvadná parta. Po příjezdu domů jsme museli konstatovat, že soustředění bylo krátké, že letos poprvé jsme přijeli bez úrazu, ale opět všichni spokojeni, unaveni a s pocitem, že jsme něco udělali pro úspěchy v nadcházející sezóně.

H.Geisslerová

