INFORMAČNÍ LIST

ZVLÁŠTNÍ VYDÁNÍ Č. 7* 19. srpna 2002 * 20,00 hodin

ZPROVOZNĚNÍ  PLYNOVÝCH  SPOTŘEBIČU :


Podle informace firmy AK Servis ze Řevnic je tato firma oprávněná plynárnou ke kontrole a zprovoznění plynových přípojek do vašich domů. Tato firma ale nemá kapacitu na důkladné prohlídky všech zatopených plynových kotlů. Ty bude nejlépe uplatnit u té firmy, která vám kotel instalovala. AK Servis však upozorňuje, že ve většině případů se totálně zatopené kotle jen velmi těžko zprovozňují a upozorňují, že většinou bývá lepší a často i levnější koupit kotel nový. 


Kontakt na AK Servis je 0603-570606 pan Lébl nebo 0603-412770 pan Blecha. Pevná linka do kanceláře do Řevnic je 5772-0210 nebo 11. 

PODĚKOVÁNÍ: 


Poděkování patří všem, kteří nám pomáhali a  pomáhají odstraňovat obrovské škody z povodně. Jsou to jednotky požární ochrany sborů dobrovolných hasičů obcí: Solopysky, Rudná, Chýně, Líšnice, Hrabyně u Opavy, Kamenný Újezdec, Zličín, Dolní Jirčany, Kvasice,  Dobřichovice.  Hasičský záchranný sbor Českých drah, Hasičský záchranný sbor – Zlínského kraje – územní odbory Kroměříž, Vsetín, Zlín, civilní obrana Litoměřice, Člověk v tísni, Centrum Červeného kříže, dvě jednotky armády : 30 vojáků z vojenské akademie Brno a 25 vojáků  z pražské posádky a mnoho bezejmenných dobrovolníků z celé republiky.  Poděkování patří místním dopravním a stavebním firmám a dalším, které se zabývají odvozem odpadu. Tito nastoupili okamžitě do práce, dělají celý den až do noci a neptali se kolik za to dostanou. Určitě jsme na někoho zapomněli, protože tu jsou lidé, kteří jdou přímo tam, kde jsou potřeba a obecní úřad ani o nich neví. 

UBYTOVÁNÍ  BRIGÁDNÍKU :


Denně k nám přijíždí mnoho dobrovolníků na odklízení spouště, kterou napáchala voda.  Někteří z nich by zde rádi přespávali ve stanech, ale nemají je kde postavit, protože v oblasti kolem vody to nejde. Žádáme tedy ty z vás, kteří neměli zatopené zahrady, aby kontaktovali pana Machka na číslo 0602-320633, který koordinuje brigádníky, nejlépe SMSkou s uvedením adresy a telefonu. 

ČESKÁ SPOŘITELNA OZNAMUJE : 


Pobočka v Dobřichovicích byla vytopena, ale pobočka v Řevnicích je pro vás k dispozici v těchto provozních hodinách : Pondělí 9-12,30 a 13-17, úterý 9-12,30 a 13,30 – 15, středa jen odpoledne 13,30-17, čtvrtek  9-12,30 a 13-17 a v pátek 9 – 12,30. 

ZÁSOBOVÁNÍ  VODOU: 


Velmi důležité : k pití používejte POUZE BALENOU VODU !! Výjimkou je oblast Za Mlýnem, kde teče kontrolovaná voda ze zdroje v Karlíku.  Ostatní zdroje, tj. v parku a v Řevnicích byly zasaženy povodní a mohou zatím sloužit pouze jako užitková voda. Pracovníci SčVK intenzivně pracují na zprovoznění vodovodu pro Brunšov a Luh. Zdroje v Řevnicích, které zásobují celý pravý břeh byly vyčištěny, avšak strojovna elektrickými rozvaděči byla opět zaplavena podzemní vodou. Dnes se vodáci pokusí nabrat vzorky, jejichž vyhodnocení bude trvat dva dny. 


Odborná firma na sanaci a čištění studní přijede asi v úterý. Pracovníci studni vyčerpají, vychlorují  a vyzkouší nejprve opticky kvalitu vody (zda není kalná, zabarvená apod.). Poté provedou rozbor vody a určí další postup nebo jak je možno vodu používat. K tomu není nutné se na OÚ hlásit, budou postupně sanovány všechny studně. Začneme tam, kde studně nebyly zaplaveny, protože mohou být kontaminovány podzemní vodou. 

STATICKÉ POSOUZENÍ DOMŮ: 


Opakujeme spojení na statiky, kteří posoudí stav vašeho domu : ing. Pražský ze Všenor, tel. 0604-897547, ing. Černý z Prahy tel. 0603-476885, ing. Čejka z Černošic tel. 0603-815187, ing. Císař Praha tel. 61211675 až 6 nebo 81865365 /večer). 

TELEFONY : 


Pracovníci Telecomu začali s pracemi na nouzovém propojování přes most do nové ústředny. Polovině obce již pevné linky fungují, obecní úřad byl v době uzávěrky stále bez spojení. 

KONTO  PRO  FINANČNÍ  PŘÍSPĚVKY:

Mnoho lidí, kteří nebyli povodní zasaženi nebo přátel naší obce projevilo snahu přispět finančně. Pokud znáte i další, kteří by chtěli přispět přímo Dobřichovicím, je možné poslat peníze na účet obce se speciálním variabilním symbolem.

 Je to 0388029319/0800, variabilní symbol 9999.

Kontaktní telefony na krizový štáb obce: 0728-825225 nebo 0732-150840.

Obecní policie : 0602-253665 nebo 0602-253666

Za krizový štáb obce V. Kratochvíl - starosta
