INFORMAČNÍ LIST

ZVLÁŠTNÍ VYDÁNÍ Č. 10 *  ??. srpna 2002 * 16,00 hodin

PODNIKATELÉ – PUJČKY  z MMR

ZPRÁVA  HASIČSKÉ  POJIŠŤOVNY

Likvidátoři Hasičské vzájemné pojišťovny a.s. v týdnu od 26. srpna navštíví postupně naší obec. Pro urychlení likvidace škod můžete telefonovat a ohlásit škody na. číslo 02/22510493 a dohodnout se na návštěvě likvidátora. Je možné spojení i e-mailem (jelenova@hvp.cz). 

ZAČÁTEK  ŠKOLNÍHO  ROKU


Na základě doporučení hygienika a stavu vlhkosti ve všech školních budovách a nutných opravách a úpravách je začátek školního roku odložen o další týden. S konečnou platností půjdou děti do školy v pondělí, dne 16. září. K tomuto datu zahájí i školní jídelna. Všechny děti mají možnost od 2. do 13. září navštěvovat školní družinu, v době od 8 do 16 hodin. Podrobnosti si domluvte na telefonu 0605-982157. 


Pro rodiče dětí 1. tříd se měla konat první třídní schůzka dne 5. září 2002. Tato schůzka se přesouvá na čtvrtek, dne 19. září na 17 hodinu do tříd. 

DO  TŘETÍHO  TÝDNE :


V úterý to budou dva týdny, kdy Dobřichovice zasáhla více než 100letá voda a kdy bylo zaplaveno kolem 500 domů, což je více než polovina všech staveb v obci. Voda sice rychle klesla, na řece samotné se dnes téměř nic nepozná, ale lidé stále pracují na odstraňování škod. Situace se pomalu vrací k normálu, i když všichni víme, že náprava škod bude trvat ještě dlouho. Měl bych k vám, vážení občané, několik připomínek. 


Dostali jsme několik nákladních aut tzv. humanitární pomoci. Z různých zdrojů k nám bylo dodáno mnoho tun balené vody, desinfekčních přípravků, saponátů a čistících přípravků, hadrů, kýblů, košťat, rukavic, toaletního papíru, hygienických potřeb a dalšího materiálu.  Ten byl složen na dvoře obecního úřadu a byl vydáván v podstatě každému, kdo přišel. Nebylo možné kontrolovat, kdo si co bere, resp. by to vyžadovalo mnoho úředničiny a to nám přišlo v prvních dnech povodně jednak zbytečné a jednak těžko zvládnutelné. Avšak v posledních dnech mohu sám pozorovat z okna, jak lidé chodí, otvírají krabice, čtou návody a slyším volání typu „……mámo, pocem, tohle ještě nemáme, to by se mohlo hodit. Tak to dej do tašky táto….“. Rada obce rozhodla, že plošné vydávání této pomoci skončí tento týden a další pomoc se bude řešit individuálně, a to jen těm nejpotřebnějším. 


Zásobování vodou zůstává velkým problémem. Zdroj v Řevnicích je stále znečištěn a hygienik nepovolil napuštění vody do brunšovského vodovodu. Pan Janouš ze SčVK provedl nouzové připojení hadicí přes most, ale čerpadla v parku nestačí zásobovat celou obec jak množstvím tak tlakově. Žádám vás tedy o úsporná opatření – žádné bazény, žádné mytí aut, žádné zalévání či kropení z vodovodu. Koho přistihneme, bude pokutován! 


V minulých 10 dnech jsme tady měli a ještě máme mnoho dobrovolníků, jak hasičů, vojáků , tak i dalších „pěšáků“, kteří nezištně přijížděli, aby pomohli těm, kteří si nemohou pomoci sami. Vážení spoluobčané – tato  pomoc je zde na nápravu těch nejvážnějších škod. Dozvídám se, že někteří z vás žádají na brigádnících, aby jim pohrabali zahradu, posekali trávu, posbírali padaná jablka a další. To je nejen nemožné, ale nemorální. Výsledkem bude to, že vojáci a brigádníci od nás s naší ostudou odjedou. Takže vážení – humanitární pomoc je určena jen pro nejdůležitější odklízecí práce.


Podobná situace je s odvozem věcí zasažených povodní na skládku. Jak jistě víte, Dobřichovice vlastní skládku nemají a jistě víte, kolik stojí odvoz jednoho kontejneru. A kolik těch kontejnerů bylo – nikdo je nemohl počítat, nikdo vás nekontroloval, co tam dáváte. Ale ruku na srdce – neměli jste ty věci vyhodit již dávno? Nedáváte tam náhodou věci z půdy, z kůlny, krámy, které s povodní mají málo co společného. Na ulicích, dnes spláchnutých vodou, se hromadí nové a nové hromady. Rada obce proto rozhodla, že vynášení odpadu na ulici a jeho bezplatný odvoz na skládku skončí čtvrtkem 29. srpnem. Od té doby nikdo nesmí vyvážet nic na ulici! Po čtvrtku si musíte sami zažádat o přistavení kontejneru, sami si ho naplnit a sami zaplatit jeho uložení na skládku. Pokud doložíte, že se skutečně jedná o zaplavený materiál, bude odvezen. Nepořádek na ulicích musí jednou skončit. Myslím si, že většina z vás to pochopí. 


Možná, že jsme na někoho zapomněli nebo že se nedovedl prosadit a má stále nevyklizený sklep. V takovém případě přijďte na obecní úřad a jistě vám pomůžeme. 


I obecní úřad musí opět začít normalizovat svůj provoz – stavební řízení se zpozdila lhůty se posunuly apod. Zvykněte, si prosím, opět chodit v úředních hodinách, tj. v pondělí a ve středu. 


Většina z nás ale v této velké zkoušce obstála.  Dokažme, že voda od nás odnesla to špatné a že zůstalo jen to dobré. 

MATEŘSKÁ  ŠKOLA :


Spoluprací ředitelů základní a mateřské školy se podařilo najít  náhradní prostory, aby alespoň část dětí mohla školku navštěvovat. Školka se na několik měsíců přestěhuje (alespoň to, co z vybavení zbylo) do svého prapůvodního sídla, do Lomené ulice 159. Podrobnosti o zahájení školy vám sdělí ředitelka mateřské školy. 

ZÁSADY  PRO  PROVOZ  VYSOUŠEČU : 


Firma Falck z Dánska, která přijela nám pomoci vysušit budovy zde bude pouze do soboty 31. srpna. Podařilo se jim vysušit mateřskou školu, starou základní školu, byli ve zdravotním středisku a pomohli i několika dalším lidem. Nechali nám tady pravidla pro vysoušení budov. 


Nejúčinnější jsou vysoušeče na principu orosené pivní sklenice.
Do místnosti se dá vysoušeč, který je chladícím zařízením, přes které se ventilátorem prohání vzduch z místnosti. Voda při styku se studenou částí kondenzuje a odkapává do nádoby, kterou je třeba čas od času vylít. Výkon vysoušeče se měří právě počtem litrů odstraněné vody za 24 hodin. Běžné vysoušeče odstraní za 24 hodin 16litrů, jiné typy 20 litrů a jsou prý i větší. Tyto vysoušeče pracují v zavřených místnostech (zavřete všechna okna i dveře). 

Při vysoušení pomáhá i  nasazení horkovzdušných ventilátorů nebo i obyčejných ventilátorů k rychlé výměně vzduchu, v tomto případě při otevřených všech oknech i dveřích. Ve všech případech je dobré místnost zahřát, např. zatopit v kamnech, nasadit elektrický ohřívač apod. V každém případě je vysoušení zdlouhavý proces, který trvá týdny a někdy i měsíce. 


V Praze 8 v Davídkově ulici (blízko Bulovky) je půjčovna vysoušečů (tel. 86884018). Podle informace našich občanů je půjčovné 160,- Kč denně (tj. 5000 Kč měsíčně). Zapůjčení prý platí Česká pojišťovna a Kooperativa (neověřená informace). Vysoušeče je možno také zakoupit. Cena se pohybuje od 12.000 do 20.000 Kč. Získali jsme informace o  těchto vysoušečích : 

· Amcor D550 (16l za 24 hodin), cena Kč 11.600 včetně DPH – informace pan Havel tel. 0608-356206

· Arisan plus DH-3620 (20l za 24 hodin), cena Kč 12.000 včetně DPH, informace pan Čapka, tel. 0603-449016 nebo firma RZ Technik, tel. 20570216 (mají i jiné typy)

· vysoušeč s přímým spalováním paliva – MASTER. Jedná se o teplovzdušné vysoušení horkým proudícím vzduchem. Nabízí čtyři typy v ceně od 19.000 do 50.000 Kč – Firma Ancer ČR s.r.o., pan Čepela, tel. 0777-800262 nebo 5156-4086. 

BUDOVA  ZDRAVOTNÍHO  STŘEDISKA  UZAVŘENA : 


V pátek dne 30. srpna proběhla další prohlídka budovy v Březové ulici, a to s příznivým výsledkem. Statik uvolnil pro užívání celou budovu s výjimkou obou čekáren dětského oddělení v přízemí. Čekárna bude nouzově ve vstupní  hale budovy. Pohyby příček jsou sledovány na sádrových terčích, některé příčky jsou stabilizovány podpěrami, statik budovu pravidelně navštěvuje a vše sleduje a vyhodnocuje. Před a za budovou budou vykopány sondy k ověření stability základů budovy a složení a únosnost zeminy posoudí geolog. Návštěvníci střediska se tedy nemusí obávat, ale není zcela jisté, jak vše dopadne a jaké stavební úpravy bude nutné provést. Hladina podzemní vody je stále velmi vysoká (v okolí střediska stále cca 2m pod terénem) a je nutno vyčkat až dále klesne. 


Z důvodu zaplavení a statického narušení budovy v Březové ulici budou naši lékaři ordinovat takto : 

· MUDr. Jansová bude ordinovat v pondělí od 7,30-15,00 a v úterý od 12,00 do 20,30 v ordinaci MUDr. Jáchymové v základní škole v Mokropsích (telefon 5164-1231) a ve čtvrtek od 7,30-17,30 a v pátek 7,30-12,00 v ordinaci MUDr. Hladišové v Řevnicích, Sádecká ul. (telefon 5772-0141).

· MUDr. B. Švarcová bude ordinovat v ordinaci v budově OÚ ve Všenorech v pondělí 8-10 a 13-15,30 a v úterý-pátek 8,00-12,30 (telefon 5771-1380).

· MUDr. L. Bartošová bude ordinovat v oční ordinaci v Dobřichovicích, Palackého nám. 541, a to v pondělí, středu a pátek, vždy od 8,00 do 12,00 hod. (telefon 5771-2625 nebo 5771-2635). 

Změny v ordinační době budou upřesňovány. 

LÉKÁRNA : 


Lékárna na Palackého náměstí bude uzavřena 2-3 týdny. Protože požadavky na léky přesahují možnosti paní magistry, omezte prosím požadavky na nejnutnější případy. Pokud máte možnost se dopravit do Řevnic nebo do Černošic, obstarejte si léky tam. 

ZÁSOBOVÁNÍ  VODOU : 


Vodní zdroj v parku byl hygienikem uznán jako nezávadná pitná voda. Vodní zdroj v Řevnicích bohužel normě na pitnou vodu stále nevyhovuje. Z tohoto důvodu provedli vodáci nouzové napojení brunšovského vodovodu na vodní zdroj v parku. Opakuji, že NOUZOVÉ ! Čerpadla v parku nestačí pochopitelně tlakem i množstvím zásobovat celé Dobřichovice, ale nějaká voda se do Luhu a na Brunšov dostane. Prosíme vás, abyste netelefonovali že nemáte vodu – víme to, ale nemůžeme s tím nic dělat. Žádáme vás, abyste vodou maximálně šetřili a používali jí jen na mytí a vaření. V žádném případě si nenapouštějte bazény, jako se již stalo. Na zprovoznění zdroje v Řevnicích, který normálně zásobuje celý pravý břeh vodáci pracují, ale závisí to na to, jak vyjdou rozbory a hygienik  uzná vodu za pitnou. 

STATICKÉ POSOUZENÍ DOMŮ: 


Opakujeme spojení na statiky, kteří posoudí stav vašeho domu : ing. Pražský ze Všenor, tel. 0604-897547, ing. Černý z Prahy tel. 0603-476885, ing. Čejka z Černošic tel. 0603-815187, ing. Císař Praha tel. 61211675 až 6 nebo 81865365 (večer). 

KONTO  PRO  FINANČNÍ  PŘÍSPĚVKY:

Mnoho lidí, kteří nebyli povodní zasaženi nebo přátel naší obce projevilo snahu přispět finančně. Pokud znáte i další, kteří by chtěli přispět přímo Dobřichovicím, je možné poslat peníze na zvláštní povodňový účet obce – č. 182-0388029319/0800.

Kontaktní telefony na krizový štáb obce: 0728-825225 nebo 0732-150840.

Obecní policie : 0602-253665 nebo 0602-253666

Za krizový štáb obce V. Kratochvíl - starosta
