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Vstupujeme do roku 2002 

O čem jednala rada obce

Odvoz odpadů nově

Přišla zima

Postoupí naši volejbalisté ?

Pozvánky na masopusty

Dotace na přístavbu školy

Kultura v únoru

Příprava výročí obce

· Fixa –  úplně zrušit, už nechce !!

· IBS Rokal – Prodej pozemků -  úplně zrušit !! 

· IBS Rokal – Reality – úplně zrušit !!!

· IBS Rokal – stavba bytového domu v Letech – nový inzerát na samostatném souboru !!

· Fojt  - jako v minulém čísle až do odvolání – má tam malou změnu, kterou vyřídíme telefonem !!!

· Jedličkovy lázně -  nový inzerát na samostatném  souboru

· kosmetický salon Janoušová – č. 9, 10, 11, 12 a leden 2002  

· Kavárna Na Náměstí – zatím 6 měsíců – POZOR chce větší (8,5 x 12 cm) !!!

· Autoklempírna Švec – prosinec a leden

Jedličkovy lázně – nový samostatný soubor v příloze

KOSMETICKÝ SALON

Martina Janoušová

Palackého 453, Dobřichovice

Objednávky na telefonu  0603-172875

Kavárna a restaurace Na Náměstí

Vás zve k posezení u kávy, zákusků 

a italsko-francouzské kuchyně

Palackého náměstí 541, Dobřichovice

Tel.: 0606214239

Po: 11,00 – 22,00 ( bez teplé kuchyně )

Út: 11,00 – 22,00

So - Ne: 13,00 – 22,00 ( teplá kuchyně od 16,00 )
AUTOKLEMPÍŘSTVÍ  Karel  Švec

Jiráskova 726, Dobřichovice, tel.  991-1531

· opravy karosérií na rovnacím rámu

· opravy a výměny výfuků

· pozáruční opravy vozů ŠKODA

· odstranění zatékání do vozů FELICIE A FAVORIT

· výměna autoskel

Vstupujeme do roku 2002 

Vstoupili jsme do roku 2002, do roku který začal bíle a mrazivě. Pro naší obec to bude ale velmi složitý rok. Bude to rok, kdy opravdu pocítíme důsledky zákona o rozpočtovém určení daní, který byl schválen sice před rokem a půl (v létě 2000), ale teprve letos se projeví na našem rozpočtu jeho tvrdé dopady. Protože příjmy naší obce pomalu, ale jistě rostly v celém období po roce 1990, mohli jsme zahájit akce, které znamenají podstatné vylepšení a doplnění základní infrastruktury obce, tj. dokončení kanalizace, rekonstrukce čistírny odpadních vod, plynofikace celé obce, postupná stavba vodovodu tak, aby během několika dalších let se mohl každý dům v naší obci připojit na veřejný vodovod. K tomu přistupovala postupná rekonstrukce vozovek a chodníků. Každoročně jsme investovali velkou část rozpočtu do této infrastruktury, do škol, do vozovek a chodníků, do obecních budov, do veřejného osvětlení a investice se postupně zvyšovaly (v roce 1998 to bylo 7,5 mil. Kč, v roce 1999 17 mil. Kč, v roce 2000 to bylo 32 mil. Kč, v roce 2001 téměř 36 mil. Kč). Toto budeme muset od letošního roku silně omezit. Problémem je, že máme rozpracované akce, na které máme jednak uzavřené smlouvy o dílo a jednak jsou to akce, na které se občané již připravují (např. plynofikace nebo dokončení kanalizace) a nemůžeme je den ze dne ukončit nebo zastavit. Proto sestavení rozpočtu obce bude letos velmi obtížné. 


Rada obce navrhne zastupitelstvu, aby rozpočet byl letos projednáván ve dvou čteních. Nejprve bychom měli projednat seznam akcí, které budeme letos financovat, které dostanou prioritu a na dalším jednání pak projednat celý rozpočet. Dovedu si představit, jak nespokojeni budou ti, kteří na plynofikaci stále čekají  a přitom vidí, jak jejich sousedi nebo ti přes řeku již plynem topí a oni jsou zase poslední. Dovedu si představit, jak budou nadávat ti, kterým obec již několik let slibuje zpevněný povrch ulice a letos zase nic. Nebude to jednoduché ani pro vás, ani pro vedení obce. 


Jsou totiž akce, které musíme financovat téměř za každou cenu. Je to jednak přístavba školy, na kterou děti čekají a na kterou jsme získali státní dotaci, která by měla pokrýt 90% nákladů se stavbou. Ale i těch 10% a navíc i náklady s vybavením školy nás velmi zatíží. Na dokončení kanalizace jsme získali dotaci ve výši téměř 13 mil. Kč a půjčku s 2% úrokem 4,5 mil. Ale musíme do stavby vložit vlastních „jen“ 20% nákladů, které činí také 4,5 mil. Kč a ty musíme do rozpočtu zařadit, protože pak bychom nedostali těch 80%. To jsou dva příklady, jak bude složité financování v roce 2002. 


Od letošního roku platí nový zákon o odpadech. Zastupitelstvo rozhodlo, že nebude již nadále plošně dotovat svoz a zneškodňování odpadů a že náklady by měli nést ti, kteří odpady produkují, tedy občané a organizace v obci. Proto se vám některým zdá, že nový poplatek je značně vyšší než byl v letech minulých. Již jsme o tom několikrát psali – to co bylo zatím pro vás „zadarmo“ (tj. uložení papíru na OÚ, plastů a skla do kontejnérů, léků v lékárně atd.)  to dosud platila obec. Podrobnosti jak poplatek platit se dozvíte v tomto listě. 


K novému roku ještě jedna velmi důležitá, ba přímo zásadní věc. Pravděpodobně v listopadu se budou konat obecní volby. Všichni dospělí občané budou moci poslat do zastupitelstva své zástupce, kterým důvěřují. Pokud k volbám nepůjdete, pošle tyto zástupce za vás někdo jiný, protože vaše hlasy propadnou a rozpočítají se mezi ty, kteří se k volbám dostavili.  Jen na vás bude záležet, jak bude vypadat nové zastupitelstvo obce. Nenechte se otrávit řečmi o zlotřilých politicích, o tom, že není koho volit, o tom, že na vašem hlasu nezáleží. Zajímejte se o to, kdo kandiduje, s jakým programem chce uspět ve volbách. Bude totiž rozhodovat za vás. Samozřejmě, že je rozdíl mezi velkou politikou, která se vede v parlamentu a naší malou obecní politikou v zastupitelstvu. U nás jde spíše o tu práci, o řešení praktických problémů, o rozhodování typu, zda dát spíše peníze na novou školu nebo zda dotovat svoz odpadu pro všechny, tedy i pro ty nejbohatší z nás. Ti kteří zasednou v příštím zastupitelstvu budou rozhodovat o dalším rozvoji obce, tedy o výhledu na mnoho let dopředu a to je jistě daleko důležitější, než kolik letos stojí kubík vody. 


Proto přeji celé obci do Nového Roku 2002 především dobrou volbu v podzimních volbách a vyzývám všechny, kterým tato obec leží na srdci, aby přišli s novými myšlenkami a uplatnili je ve volbách, ale hlavně po nich při práci v zastupitelstvu, v radě obce nebo v rámci práce starosty obce. Všechny tyto funkce budou od listopadu volné a jsou velkou výzvou pro všechny, kdo je obsadí.











V. Kratochvíl

Nový velmistr Řádu křižovníků

Rytířský řád křižovníků s červenou hvězdou, jak je jeho správný název, je úzce spojen s Dobřichovicemi – nebo lépe řečeno naše obec s tímto řádem. Křižovníci od středověku Dobřichovice vlastnili, postavili zde zámek a mnoho dalších budov pochází z jejich aktivit. Dobřichovická farnost měla tradičně faráře z řad členů řádu – na prvorepublikového  P. Josefa Hradce se vzpomíná dodnes. I znak naší obce připomíná toto spojení. 

V roce 1233 založila sv. Anežka České špitální bratrstvo, které o čtyři roky později papež Řehoř IX. povýšil na samostatný kanovnický řád, který byl od počátku rytířský. Jeho cíle vycházely z ideálů sv. Františka z Assisi. Až do padesátých letech minulého století patřil k nejvýznamnějším církevním řádům v Čechách, do devadesátých let po čtyřiceti rocích vlády komunistické strany vstupoval jen s několika členy – a např. i s naprosto desolátním stavem dobřichovického zámku. Dnes má řád již dvacet členů a dne 6. listopadu loňského roku byl jmenován papežem Janem Pavlem II. nový velmistr. 


Stal se jím P. Jiří Kopejsko, který se narodil 24. srpna 1939. Byl pokřtěn v Tuchoměřicích u Středokluk – tedy v dnešním našem okrese Praha-západ. Vystudoval strojní průmyslovku a po ní seminář v Litoměřicích. V roce 1973 byl vysvěcen na kněze a pak působil jako kaplan v Plzni. V roce 1975 byl poslán do Chlumu Svaté Máří u Sokolova, velkého křižovnického poutního místa. Nedaleko odtud, v Lokti, působil P. JUDr. Sirový, jeden z mála zbylých křižovníků a pozdější velmistr řádu. V roce 1992 složil P. Kopejsko slavné sliby do rukou biskupa Lobkowicze, tehdy apoštolského delegáta pro Řád křižovníků. V roce 1995 se stal konsultorem řádu – ti jsou poradci velmistra a apoštolský delegát měl právo jmenovat dva,  byli jimi právě P. Kopejsko a karlovarský děkan Hladík. Volený konsultor je současně generálním vikářem (zástupcem velmistra). 25. ledna bude  Jiří Kopejsko inaugurován jako velmistr řádu. 











Petr Havlík

Nové dny na svoz popelnic

Od 1. ledna nového roku se změnila firma, která provádí pro obec svoz popelnic. Nyní nám veškeré odpadové hospodářství zabezpečuje firma RUMPOLD-P s.r.o. Popelnice se budou svážet každé pondělí pro celou levobřežní část obce a každé úterý v celé pravobřežní části obce.   S každou změnou souvisejí menší či větší zmatky, které jsou dány tím, že nová parta nezná podrobně všechny ulice. Sice s nimi poprvé jezdili pracovníci našich technických služeb, ale ruku na srdce, myslíte si, že byste po jednom projetí např. Zbiroha znali všechny ulice?


Situace se ale uklidňuje, lidé si pomalu na pondělky a úterky zvykají a nová firma Rumpold se také usazuje. Jistě se nabízí otázka,  proč jsme změnili svozovou firmu.  Bylo to tak proto, že jsme vypsali výběrové řízení na svoz odpadu včetně odpadu tříděného a firma Rumpold nám nabídla nejlepší podmínky, včetně nejvýhodnější (rozuměj nejnižší) ceny. Ta nabídka byla tak výhodná, že většina okolních obcí   uzavřela s Rumpoldem nové smlouvy, Jsou to např. Černošice, Všenory, Karlík, Rumpold již od roku 2000 sváží v Třebani, v Karlštejně (reference byly velmi dobré) a tak jsme se rozhodli, že na dva roky svěříme svoz odpadu Rumpoldovi. Levnější cena bude znamenat i méně peněz pro občany. 


Jak jsme již několikrát psali, obec v minulých letech dotovala svoz odpadů částkou přes 1 mil. Kč a to si nadále nemůžeme dovolit. Proto jsme vypsali výběrové řízení na svoz odpadu a doufali jsme, že se nám podaří snížit cenu, a to se nám nakonec podařilo. O placení ¨nového poplatku za odpad píšeme dále. 

Poplatky za odpad

Od 1. ledna vešla v platnost novela obecní vyhlášky o místních poplatcích (viz příloha tohoto listu), kterou se zavádí nový místní poplatek, a to za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu. Znamená to, že podobně jako ve druhé polovině minulého roku budou občané platit za svůj odpad paušální částku na jednoho obyvatele. Již jsme o tom psali několikrát. Není to platba jen za svoz popelnic, je to podíl každého občana na svozu a zneškodňování veškerého komunálního odpadu, tj. zahrnuje to i svoz a zneškodnění tříděného odpadu, který se ukládá do kontejnerů a který byl dosud „zadarmo“, což znamená, že to platil někdo jiný, v tomto případě obec. Výše poplatku byla usnesením zastupitelstva stanovena tak, že by měla pokrýt veškeré náklady s odpady na celém území obce. 

V této věci je stále mnoho nejasností a fám – nedávno jsem slyšel „zaručenou“ zprávu, že poplatek 380 Kč je jen za to, že si můžete na skládku odvézt staré listí a že za popelnice budete platit znovu jiné firmě. Není to pravda ! Poplatek 380 Kč na osobu pokrývá veškeré náklady s odvozem odpadu ze všech rodinných domů a ze všech bytů.  Nic dalšího už nemusíte nikde platit. Nevztahuje se to pouze na odpad, který vzniká při různém vyklízení půd, sklepů apod. nebo za odpad při demolicích apod. 


Výše poplatku je Kč 380,- za každou osobu a rok. Povinná osoba, neboli poplatník je každá osoba, která je přihlášena v naší obci k trvalému pobytu a každý vlastník nemovitosti (domu nebo chaty), kde není nikdo hlášen k trvalému pobytu (např. chataři). Poplatek je splatný pololetně, tj. polovina k 31. březnu a druhá část k 30. září každého roku. Pokud byste chtěli zaplatit poplatek najednou, abyste nemuseli myslet na to, že v září je další termín, můžete tak učinit.  


Počítáme s tím, že za každou domácnost zaplatí poplatek jeden její člen dohromady. Je to pro vás i pro nás jednodušší. Poplatek můžete zaplatit několika způsoby. Buď v hotovosti na obecním úřadu. Další možností je složenkou, v tomto případě nezapomeňte jako variabilní symbol uvést číslo vašeho domu. Poslední možností je bankovním převodem na účet obce (číslo je 0388029319/0800), ale i zde musíte uvést jako variabilní symbol číslo vašeho domu. Nebudeme vám tedy zasílat žádné dopisy, žádné platební výměry a pod., protože to všechno stojí peníze a o to by musel být poplatek vyšší. 


Výzvu k zaplacení poplatku budeme v tomto listu pravidelně opakovat. Pokud od vás neobdržíme příslušnou  platbu do 31. března, začneme poplatek upomínat. V této souvislosti však začnou nabíhat další náklady (poštovné atd.), které vám ale budeme muset k poplatku zaúčtovat. Proto vás žádáme, abyste poplatek sami během ledna – března zaplatili. 











V. Kratochvíl

O čem jednala rada obce 

Rada vyhodnotila výzvu, která byla ve smyslu zákona č. 128/2000 Sb. o obcích vyvěšena na veřejných tabulích a publikována v Informačním listu, a to na pronájem volné ordinace v budově Březová čp. 341 – zdravotní středisko.  Na výzvu se přihlásil jediný zájemce, a to MUDr. Dana Jenšovská se záměrem zřízení gynekologické ambulance a rehabilitace. Rada rozhodla všemi hlasy, že pokud MUDr. Jenšovská získá příslušná povolení státní správy a pojišťoven, ordinaci jí pronajme. 


Zároveň starosta informoval radu, že od 1. ledna 2001 byly po dohodě se všemi lékařkami zvýšeny nájmy na 1.500,- za 1 m2 a rok. Tato částka zahrnuje nejen nájem, ale i veškeré další služby (elektřinu, vodné, stočné, topení, odpady, úklid, domovnické služby apod.). Rada dále projednala problém parkování před budovou zdravotního střediska a rozhodla všemi hlasy, že nechá zpracovat projekt na zřízení parkoviště na úkor zahrady a posunutí oplocení. 


Rada se seznámila se žádostí pana Podlipného, jednatele První brdské s.r.o. na změnu nájemce pozemku č. 143 (prodejna LPG a trafika). Rada všemi hlasy rozhodla změnit nájemce z První brdské s.r.o. na Probut-CZ a.s. s valorizací nájemného.


Starosta informoval radu, že paní PhMr. Reváková požádala o ukončení pronájmu nebytových prostor v v lékárně na Pražské ulici k datu 31. ledna 2002. Rada rozhodla všemi hlasy, že záměr dalšího pronájmu těchto prostor vyhlásí ve smyslu zákona o obcích s tím, že zájemci v žádosti o pronájem uvedou účel nájmu a navrhnou cenu nájmu. Rada dále projednala žádost PhMr. Revákové na částečnou úhradu nákladů, které paní magistra vložila do pronajatých nebytových prostor lékárny na Pražské ulici. Rada všemi hlasy zamítla tuto žádost, protože výše nájmu byla na velmi nízké úrovni a nebyla od roku 1992 valorizována.  

Starosta seznámil radu s potřebou přijmout na obecní úřad nového pracovníka, který by měl v pracovní náplni místní poplatky (zejména nový poplatek za odpad), vymáhání pokut a nezaplacených poplatků, vedení evidence majetku obce včetně inventarizace. Rada schválila tento záměr všemi hlasy a pověřuje tajemníka zveřejnit nabídku pracovního místa. 

Starosta seznámil radu s majetkoprávní situací tří pozemků, které tvoří část Randovy ulice, tj. místní komunikaci spojující Pražkou ul. podél ÚKZÚZ směrem k řece. Tyto pozemky jsou v ideálním spoluvlastnictví celkem 21 osob. Rada pověřuje starostu jednáním s jednotlivými spoluvlastníky na  postupné odkupování podílů. Záležitost bude předložena zastupitelstvu obce.


Starosta podal zprávu o průběhu stavby čerpacích jímek a kanalizačních přípojek v Tyršově ul. a Na Plzeňce. Investorem těchto staveb je obec s příspěvkem jednotlivých vlastníků nemovitostí. Po dokončení staveb a po jejich kolaudaci by měly být tyto jímky a veškeré další části kanalizačních přípojek převedeny bezplatně na jednotlivé vlastníky.  Rada schválila všemi hlasy tento záměr a předloží záležitost zastupitelstvu obce


Dále starosta seznámil radu s  postupem výstavby kanalizačních přípojek. Nyní se dokončují práce v ul. Na Plzeňce a v dolní části Tyršovy ulice u mostu. Práce provádí firma ing. Petr Horský – Davapo. Na jaře budou zahájeny práce na kanalizačních přípojkách v celém Luhu, což představuje cca 50 domů.  Rada rozhodla všemi hlasy, že zhotovitel bude vybrán ve výběrovém řízení podle zákona č. 1999/1994 Sb. 


Rada se seznámila s návrhem kupní a darovací smlouvy na převod středotlakých plynovodů včetně domovních přípojek z majetku obce do majetku STP a.s. Jedná se o plynovody v celé levobřežní části obce. Tento převod se uskutečňuje ve smyslu smlouvy o spolupráci podepsané mezi obcí a STP a.s. v roce 1999, podle které STP a.s. odkoupí zkolaudované plynovody za 60% pořizovací ceny. Rada předloží smlouvu k projednání zastupitelstvu na nejbližším zasedání. 


Rada se seznámila s návrhem smlouvy mezi obcí  a paní Sychrovskou, majitelkou útulku pro opuštěná zvířata v Bouchalce u Kladna a rozhodla všemi hlasy uzavřít smlouvu o použití útulku pro psy nalezené v naší obci i na rok 2002. 


Rada obdržela návrh ing. Kyzlíkové na zalesnění cca 4,7 ha pozemků ve vlastnictví obce v lokalitě Pod Bukovkou. Zalesnění by bylo kryto dotací MZe na zalesňování nízkobonitních půd.  Rada navrhuje svolat jednání za účasti zástupců CHKO, Referátu ŽP OkrÚ, lesního hospodáře, na kterém by byl záměr projednán. 


Starosta informoval radu, že dne 19. prosince bude obec seznámena s výsledkem inspekce v mateřské škole. Rada projedná inspekční zprávu na příštím zasedání.  


Rada na návrh vedoucí školní jídelny schválila všemi hlasy zvýšení ceny celodenního stravování (dvě svačiny a oběd) ve školní jídelně MŠ z 22,50 Kč na 25,- Kč s platností od 1. ledna 2002.  Zvyšuje se rovněž cena oběda pro cizí strávníky z 32,- Kč na 37,- Kč.


Rada se seznámila s návrhem  paní Krecbachové na změnu poplatku za půjčování knih v obecní knihovně. Podle nového zákona č. 257/2001 Sb. o veřejných knihovnách, není možné vybírat poplatky za půjčování jednotlivých knih, ale pouze příspěvek na krytí nákladů s evidencí a provozem knihovny. Rada neschválila tento návrh a vyžádá si od vedoucí knihovny  více informací. 

Rada všemi hlasy schválila JUDr. Petra Říhu dalším členem Komise pro projednávání přestupků a zároveň ho jmenovala tajemníkem komise. 


Do jednání rady byl pozván pan arch. Kraus v záležitosti stavby bytových domů ve Všenorské ulici na pozemku č. 2002 (volný pozemek vedle cestičky k podchodu) a seznámil radu s další variantou záměru. Rada pověřuje starostu vypracovat předběžné stanovisko obce.


Starosta informoval radu o jednání s ing. Pěkným a ing. Mikešem, kteří znovu žádají o změnu v osobě nájemce objektu hotelu Pod Vinicí z a.s. Duha na spol. s r.o. Gabewa. V objektu byly provedeny opravy a objekt byl plynofikován. Rada rozhodla všemi hlasy, že před rozhodnutím o změně nájemce provede kontrolu stavu budovy. Starosta dojedná vhodný termín prohlídky. 

Rada se seznámila s textem darovací smlouvy mezi Okresním úřadem Praha-západ a obcí na převod 17 pozemků, které jsou dosud ve vlastnictví ČR – Okresní úřad PZ do vlastnictví obce. Jedná se o malé pozemky, které tvoří části místních komunikací v obci. Rada souhlasí s převodem a předloží záležitost zastupitelstvu na nejbližším zasedání.


Rada projednala návrh Severočeských vodovodů a kanalizací a.s. na cenu vody v roce 2002. Rada schválila zvýšení ceny vodného z Kč 23,91 včetně DPH na Kč 27,76 včetně DPH. Zvýšení ceny zahrnuje novou daň z odběru podzemní vody, která v našem případě činí Kč 1,71 a běžnou inflaci. Daň byla zavedena novým zákonem o vodách a platí od 1. ledna 2002. Uvedené ceny se rozumí za 1 m3. 


Rada projednala žádost vedoucí pošty Dobřichovice na vyhrazení jednoho parkovacího místa pro klienty pošty pro podávání hromadných zásilek. Rada nesouhlasí s vyhrazením místa, protože počet míst na parkovišti je omezený a není možno ho dále snižovat. Dále se rada zabývala tím, že parkoviště na Palackého náměstí je trvale obsazeno 5-10 auty obyvatel nových obytných domů, kteří by měli mít vyhrazené parkoviště buď uvnitř areálu nebo vedle nákupního střediska a veřejné parkoviště má sloužit pro zákazníky pošty, banky a nákupního střediska. Rada proto vyzývá nájemníky domu čp. 951 a 541, aby parkovali na svých vyhrazených parkovištích a veřejné parkoviště nechávali volné. 


Do jednání rady byli pozváni zástupci sdružení Východní zóna Dobřichovice pan Beránek a pan Nováček a obě pracovnice Stavebního úřadu Dobřichovice ing. Čermáková a paní Juříková. Zástupci sdružení se seznámili s tím, jaké činnosti budou probíhat v zóně výroby a služeb na bývalé skládce a kdo si pronajal nové pozemky. Při jednání došlo k dohodě o rozsahu zájmové plochy sdružení.  Tajemník OÚ konstatoval, že záměr zřízení podnikatelské zóny existuje již cca od roku 1992 a byl schválen územním plánem v roce 1996. Zástupci sdružení prohlásili, že při koupi pozemků v roce 1995 je nikdo o budoucí zóně neinformoval. Starosta zdůraznil, že veškeré doklady a rozhodnutí týkající se zóny jsou v naprostém pořádku o čemž svědčí i odpověď náměstkyně ministra životního prostředí ing. Tylové na stížnost majitele chaty na rohu ul. 5. května a Ke Křížku ing. Šmardy. Zástupci sdružení budou informovat ostatní členy o tomto jednání. 

Krátké zprávy ze sousedních obcí

Zřízení bankomatu v sousedních Řevnicích bylo opět odloženo. Ale starosta Kadlec je optimista a věří, že v lednu nebo v únoru 2002 se ho Řevnice dočkají. Mezitím již funguje bankomat v Černošicích, a to na prodejně v Karlštejnské ulici asi 100 nad zastávkou ČD nad hotelem Slánka.


V Letech na pozemku mezi fotbalovým hřištěm a mateřskou školou byla zahájena stavba dvou obytných domů s 19 byty, které se budou prodávat zájemcům o bydlení.


Před Vánočními svátky, dne 17. prosince navštívil náš region poslanec ing. V. Tlustý, který se zúčastnil besedy s občany v sousedních Černošicích. Jako předseda rozpočtového výboru se zabýval především finančními záležitostmi. 


Svazek obcí s názvem „Dolní  Berounka“, jehož jsme také členy, se v prosinci rozrostl na celkový počet jedenáct o obec Tetín. Členy svazku jsou nyní již všechny obce ležící na řece Berounce mezi Berounem a Prahou. Šest obcí je z okresu Praha-západ a pět z okresu Beroun. 


Těžké zranění přivodilo mladému muži z Karlštejna silvestrovské veselí. Při odpalování petardy vojenské výroby přišel o prst, byl poraněný v obličeji a v krajině břišní. 

Zima je tady 

Ještě před Vánočními svátky přišla zima. Letos po mnoha letech, kdy na Vánoce bývalo obvykle 12 až 15 stupňů nad nulou to byla pravá zima. Zemi pokryla nejprve malá vrstva sněhu, ale stále padal. K tomu se přidal silný vítr. Tak jsme měli zase jednou opravdové bílé Vánoce. To se mnoha lidem líbí, ale působí to jiným potíže. Když 29. prosince přibyla další vrstva sněhu, potíže se prohloubily. Nechci zde popisovat „boj se sněhem“, jak nám ho líčí televize, ale jen některé zkušenosti z naší malé obce. 


Obecní úřad se stará o místní komunikace, což jsou všechny ulice mimo Pražskou, Karlickou a Tyršovu, které jsou ve správě Správy silnic. SÚS silnice solí, my nikoliv. Napadne-li sníh, vozovky pouze prohrnujeme pluhem a sypeme. Zvláštní pozornost věnují pracovníci technického úseku chodníkům a pěším komunikacím, jako je např. lávka. Dohromady to je téměř 30 km komunikací. Zdá se vám to asi moc – ale je to skutečně tak. Toto číslo je z projektu na plynofikaci, který je zpracován pro všechny ulice. 


Naše televize nás již řadu let krmí tím, že napadne-li sníh, musí být všechny silnice během několika málo minut či hodin bez sněhu. Známe-li ale základní fyzikální zákony, pak víme, že to při teplotách pod nulou není možné. Lidé, kteří se o silnice starají jsou pod soustředěnou palbou všech možných expertů, že zaspali, že zima je zaskočila, že silničáři spí, že na zimu nejsou připraveni. Většinou ale nejsou připraveni na zimu samotní řidiči. Jezdí často na ojetých letních pneumatikách, chybí jim další nutná výbava, ale to hlavní je, že chtějí na sněhu jezdit tak jako v létě na suché vozovce. A to prostě nejde. Své problémy pak svalují na jiné. 


Tak kdo se u nás stará o těch 30 km ulic? Jsou to pouze pracovníci technického úseku našeho obecního úřadu. Jiné lidi tu prostě nemáme. Paní Bubníková, bývalá starostka Všenor jednou napsala do Všenorského zpravodaje, že občané předpokládají, že se sněhovou nadílkou vyjedou odkudsi sbory jakýchsi Blanických rytířů a ti do pár hodin odstraní sníh i z té poslední ulice. Tak to ale nefunguje. Máme jednu multikáru s pluhem a se sypacím zařízením. Spočítejte si sami, kolik času potřebuje na to, aby jen jednou projela veškeré ulice v obou směrech, tj. 60km. Mezitím musí několikrát dojet pro posyp a naložit si ho. Další pracovníci OÚ nastartují ruční Terru se smetákem a odstraňují sníh z chodníků. Soustřeďují se na hlavní pěší trasy, tj. kudy chodí lidé na vlak a na centrum obce. K tomu si připomeňme, že občas jsou naši pracovníci i nemocní a technika se může porouchat. Máme i stálý problém s tím, že posyp zamrzá do velkých hroud a pak se prostě nesype. 


Za těch pár let, co sleduji zimní údržbu našich vozovek a chodníků jsem si rozdělil lidi na dva protilehlé tábory. Na jednom křídle jsou ti, kteří chtějí mít celou obec a hlavně tu svojí ulici důkladně posypanou. Když připadnou další centimetry, mělo by se opět sypat. Na druhé straně jsou lidé, kteří telefonují na obecní úřad a ptají se proč se tak moc sype, dokonce proč se vůbec sype, stačí přece jen sníh rozhrnout. Naši pracovníci se snaží najít kompromisní řešení. Posypat jen takové úseky, které to nutně potřebují, takové, kde chodí skutečně hodně lidí. Za několik týdnů bude po sněhu a na ulicích zůstane černý prach, který budeme muset nechat zamést zametacím autem, které objednáváme až z Prahy a to také stojí nemálo peněz. 


Potkal jsem nedávno jistou paní, která mě vyčítala, že je silnice málo posypána. Na hlavě kožešinovou čepici, na sobě teplý kabát, rukavice a na nohou ovšem lodičky s klouzavou  podrážkou. A běžela na vlak, resp. snažila se běžet a ono to klouzalo. Řekl jsem jí – milá paní, je zima, je sníh, je mráz. Na mráz jste dobře oblečena, ale na sníh ne, musíte přece počítat s tím, že cesta na nádraží nebude trvat 10 minut, ale 15 a snad i 20 minut. Proč nemáte pořádné boty. Je to podobné jako s řidičem, který se rozčiluje, že v létě mu trvá cesta do Brna dvě hodiny a na sněhu dvojnásobek. V létě jede 130 a na sněhu jen 60 km/hod.  Začátkem ledna jsem dostal e-mailem vyčítavou žádost, že po chodnících se nedá vůbec chodit. Pěšky jsem druhý den osobně prošel celou trasu od obecního úřadu centrem, přes most, až k nádraží a zase zpět přes lávku a všude sníh odklizený, většinou posypáno, prostě všechno normálně schůdné, samozřejmě s trochou opatrnosti, vždyť je zima a sníh. Takže lidé, prosím vás, buďte trochu sebekritičtí, není možno mít v zimě ulice a chodníky úplně bez sněhu, přizpůsobte své chování, svojí chůzi i jízdu tomu, že je zima a že může být i nasněženo. 


Píši tyto řádky v neděli 13. ledna, kdy v sobotu v noci napadlo dalších asi 15cm sněhu. V neděli po obědě jsem prošel pěšky velkou část obce. Ve všech ulicích byl sníh shrnut, chodníky byly prakticky bez sněhu. Chtěl bych touto cestou poděkovat pracovníkům našeho technického úseku, jmenovitě panu Matějčkovi, Chmelařovi, Pavlu Novákovi a dvěma „vojákům“ na civilní službě Sejkovi a Heverochovi za jejich práci. Někteří z nich vstávají ve 4 hodiny ráno a začínají jezdit a pracovat. Je možné, že někde něco zapomenou, ale ve srovnání  s okolními obcemi se domnívám, že Dobřichovice jsou nejlépe uklizenou obcí. Dík patří i majitelům domů, před kterými jsou chodníky a kteří mají povinnost je čistit, především na Pražské, v Palackého ulici a v ul. 5. května. V neděli 13. ledna odpoledne byl např. celý chodník na Pražské až na tři výjimky neobývaných domů či chat úplně beze sněhu, uklizeny byly i chodníky v ul. 5. května a na Palackého ulici. 


Zima je krásné roční období, ale je třeba se změněným podmínkám přizpůsobit. Nestačí se jen teple obléci, ale musíme počítat s tím, že sníh klouže, a to nejen jako řidiči auta, ale i jako chodci. Až budete číst tyto řádky, bude už možná po sněhu, bude nad nulou a na silnicích zbude jen ten pověstný černý prach – zbytek posypu. A pak uvidíte, zda se sypaly ulice málo nebo příliš moc.  











V. Kratochvíl

Proč se přemnožili plzáci

Přemnožil se především plzák portugalský (Arion lusitanicus), ostatní druhy nikoliv. Tento druh pronikl do střední Evropy, jak jeho název napovídá z Portugalska, a to samovolně nebo snad i s dováženými rostlinami. Tento druh nemá zatím u nás přirozené nepřátele a tak se mu zde výborně (pro něj) daří. Ježků a některým ptákům, kteří plže loví, patrně nechutná a ani parazité a jiné mikroorganismy nedokáží udržet tento druh v rovnováze. Dalším důvodem bylo loňské vlhké ale zároveň i teplé jako i léto, což podpořilo optimální vývoj vajíček a dokonce i dvě generace plzáků. Tento plzák je velmi odolný i proti různým barierám, jako je písek nebo popel, často používaný na ochranu záhonů. Na zimu se zahrabává až metr pod povrch a tak snadno přežije i studené zimy.  Snad se brzy přijde na to, jak ho zkrotit. 










Podle Letováku č. 3/2001

Šachový turnaj v kavárně na Palackého náměstí

V pátek, v sobotu a v neděli dne 1. až 3. února 2002 se v Kavárně na náměstí koná šachový turnaj amatérů. Přihlásit se můžete kdykoliv do zahájení turnaje a zápisné je 50 Kč. Vítěz kromě poháru získá láhev whisky a večeři pro dva. 

Chystají se Masopusty

Je co skončily Vánoce, máte tady akce spojené s masopustem. Konec masopustu se oslavuje v mnoha zemích a tato tradice se postupně obnovuje i u nás. Téměř tradiční je masopust v Zadní Třebani, kde proběhne již po třinácté, a to v sobotu, dne 9. února 2002 od 13 hodin na návsi a pak v celé obci.  Pokud budete mít čas, jeďte se tam podívat, stojí to zato. 


Po 36 letech se obnovuje masopust ve Svinařích, kde se dává dohromady parta nadšenců. O týden dříve, tedy v sobotu, dne 2. února bude masopust v sousedních Letech, a to v nové historii podruhé. I tam to stojí za návštěvu. Shlédnout můžete průvod masek a večer je tradiční taneční zábava.

Dotace na přístavbu základní školy 

Dotace státu na přístavbu základní školy byla definitivně schválena MF ČR a poslanci rozpočtového výboru a zařazena do státního rozpočtu jako samostatná položka v kapitole „veřejná pokladní správa“. V roce 2001 jsme již čerpali první část dotace ve výši 6,650.000 Kč a na rok 2002 máme zajištěnu dotaci ve výši 15,586.000 Kč. Podíl obce na tuto stavbu by neměl překročit 1,650.000 Kč, pokud nebude nutné měnit projekt stavby. Z vlastních zdrojů obce bude ale nutné školu vybavit nábytkem a dalším vybavením. Jistě sledujete jak přístavba školy roste. 

Pozvánka na zasedání zastupitelstva obce 

První zasedání zastupitelstva obce v tomto roce (bude to již 22. zasedání) se uskuteční ve středu, dne 6. února 2002 od 19 hodin v sále dr. Fürsta. Na programu je projednání hospodaření obce v roce 2001, první návrh rozpočtu na tento rok a majetkově právní záležitosti (žádost o prodej pozemků v areálu býv. JZD, převody pozemků z vlastnictví ČR – Okresní úřad do vlastnictví obce) a projednání smlouvy mezi STP a.s. a obcí na odprodej hotových plynovodů. Dále zastupitelstvo projedná převod nových kanalizačních přípojek do vlastnictví majitelů připojených domů. 

Oznámení obecního úřadu

Obecní úřad Dobřichovice přijme do stálého pracovního poměru pracovníka nebo pracovnici na vedení agendy poplatků a agendy majetku obce. Základní znalost práce na počítači podmínkou.  Písemné žádosti podávejte na obecní úřad Dobřichovice nejpozději do 15. února 2002 s uvedením dosavadní praxe a vzdělání.

Nová cena stravování v mateřské škole

Rada obce na návrh vedoucí školní jídelny schválila zvýšení ceny celodenního stravování (dvě svačiny a oběd) ve školní jídelně Mateřské školy z 22,50 Kč na 25,- Kč s platností od 1. ledna 2002.  Zvyšuje se rovněž cena oběda pro cizí strávníky z 32,- Kč na 37,- Kč.

Pronájem nebytových prostor

Protože dosavadní nájemce lékárny na Pražské ulici požádala o ukončení nájmu nebytových prostor v přízemí domu čp. 345, zveřejňuje obec Dobřichovice svůj záměr pronajmout nebytové prostory po bývalé lékárně pro vhodnou obchodní nebo jinou podnikatelskou činnost v této lokalitě. Žádosti o pronájem s uvedením druhu podnikání a návrh na cenu pronájmu zašlete na obecní úřad v Dobřichovicích nejpozději do 28. února 2002. Jakékoliv připomínky k tomuto záměru rovněž adresujte na stejnou adresu. 

Znovu na volejbal, tentokrát nejen prvoligový

V polovině ledna vstupují naši volejbalisté (s náskokem  šesti bodů!) do závěrečných bojů, v nichž se rozhodne, zda  postoupí do baráže o extraligu. Prvoligová tabulka má po své základní části, která byla dohrána v polovině prosince, pro naše muže velmi lichotivou podobu:

 1. Dobřichovice 
22    21     1    64:20   43

 2. Technika Praha 
22    15     7    55:33   37

 3. Brno 


22    14     8    52:29   36

 4. Benátky nad Jizerou 
22    14     8    45:43   36

 5. Staré Město 

22    12   10    45:41   34

 6. Komárov 

22    12   10    47:44   34

 7. České Budějovice 
22    10   12    44:45   32

 8. Hradec Králové 
22      9   13    38:47   31

 9. Česká Třebová 
22      7   15    39:51   29

 10. Poštorná 

22      7   15    31:51   29

 11. Rakovník 

22      7   15    30:54   29

 12. Choceň 

22      4   18    28:60   26

V další části soutěže vytvoří prvních šest mužstev  finálovou skupinu, jejíž vítěz sehraje s posledním celkem  extraligy dvě utkání; Družstva, která skončila v dolní polovině tabulky od 7. místa dolů,  budou hrát o  udržení prvoligové příslušnosti. Naši mají ve finálové skupině tento program:

 19. ledna :  doma s Komárovem 


26. ledna : doma s Technikou Praha

 2. února :   v Brně 



  9. února : doma s Benátkami nad Jizerou

 16. února : ve Starém Městě 


23. února : v Komárově

 2. března : v Praze s Technikou 


  9. března : doma s Brnem

 16. března : v Benátkách nad Jizerou

23. března : doma se Starým Městem

Do druhé poloviny své soutěže (krajský přebor 1.třídy)  vstupují koncem ledna i naše volejbalistky. Také ony byly v  první polovině nadmíru úspěšné, jak o tom svědčí následující  tabulka:

 1. Dobřichovice 

18   18    0    54: 9     36

 2. Rakovník 

18   14    4    45:19    32

  3. Příbram 

18   12    6    42:25    30

 4. Mělník 

18   10    8    32:29    28

 5. Suchdol 

18   10    8    34:33    28

 6. Kladno A 

18     7  11    28:37    25

 7. Tuchlovice 

18     7  11    26:41    25

 8. Zdice A 

18     6  12    27:39    24

 9. Neratovice B 

18     5  13    27:43    23

 10. Roztoky A 

18     1  17    13:53    19

 
Svá další utkání sehrají naše děvčata podle tohoto rozpisu:

 26. ledna : doma s Roztoky 


2. února :  v Neratovicích

 9. února : doma se Suchdolem      

             16. února :  v Tuchlovicích

 23. února : doma s Rakovníkem 


2. března : v Mělníku

 9. března : doma s Kladnem 

             16. března :  doma se Zdicemi

 23. března : v Příbrami

Volejbaloví příznivci tak mají o program skoro všech  únorových a březnových sobotních odpolední a večerů  postaráno - oběma našim družstvům jde o postup a je třeba je  přijít povzbudit. 

HgS

Poděkování bratrům Podlipným

Jsou mezi námi i tací, kteří nejsou lhostejní k malým občánkům, kteří jsou přechodně v Dětském diagnostickém ústavu. Jsou to bratři Luboš a Marek Podlipní, kteří se snaží zpříjemnit jejich pobyt v Dobřichovicích tím, že zakoupili v ceně 2.000 Kč hudební nástroje a věnovali je našim dětem. Asi vědí, že kdo si hraje a zpívá, ten nepláče a nezlobí. Rozzářené oči dítěte a poděkování si oba opravdu zaslouží.










Vedení DDÚ Dobřichovice

Fotbalisté děkují

V sobotu, dne 15. prosince 2001 pořádal Sokol Dobřichovice - oddíl kopané již 11. ročník Vánočního turnaje žáků v sálové kopané, který se konal v naší hale Bios. Kromě cen za umístění (naši obsadili hezké 3. místo) a občerstvení obdržela všechna mužstva i nadílku, takže nikdo neodešel s prázdnou.  Uspořádali jsme také 31. prosince tradiční Silvestrovský turnaj mužů, rovněž v hale Bios. 


Chtěli bychom touto cestou veřejně poděkovat našim sponzorům – místním podnikatelům – paní Chadimové, pánům Podlipnému, Roubíčkovi, Vaňkovi a Žáčkovi, neboť bez jejich přispění by se tyto akce jen velmi těžko konaly. 

Nové knihy obecní v knihovně  

Paříková, Kučerová : Jak likvidovat plísně

Pawlowská : Ó, jak ti závidím!

Hovorková a kol. : Světová školní četba na dlani

Simonton : Návrat ke zdraví

Reiniš : Největší omyl dějin

Vodvářka : Třiadvacet dialogů o rakovině

Černík a kol. : Paci, paci, pacičky pro kluky a holčičky

Benhaim : Konopí : zdraví na dosah

Zabuško : Polní výzkum ukrajinského sexu

Lombard : Neřest a ctnost

Dvořák : Tajemná tvář krajiny mezi Berounkou a Brdy

Kosatík : Fenomén Kohout

Campbell : Tisíc tváří hrdiny

Augustin : Velká encyklopedie měst a obcí

Kakamura : Paměti gejši

Fieldingová : Deník Bridget Johnsové

Fieldingová : Bridget Johnsová : s rozumem v koncích

Körnerová : Prosím vás, sestřičko...

Körnerová : Děkuji sestřičko...

Smith : Řeka bohů III : Čaroděj

Ridley : Červená královna

Poledne : Největší katastrofy 20. století

Krekulová : ... Když už bereš

Illes : Děti a drogy

Hajný a kol. : Akta Y

Hajný : O rodičích, dětech a drogách

Miovský : LSD a jiné halucinogeny

Jacq : Egypťanky

Jacq : Egyptský soudce  : vyloupená pyramida

Jacq : Egyptský soudce : zákon pouště

Jacq : Egyptský soudce : vezírova spravedlnost

Švankmajer : Kateřina II.

Steelová : Odvážné rozhodnutí

Nesvadbová : Řízkaři

Hughes : Velká obrazová všeobecná encyklopedie

Hořec : Vladimír Menšík

Forsyth : Čtvrtý protokol

Drábek : Po uši v protektorátu

Farley : Černý hřebec se vrací

Farley : Syn černého hřebce

Svrček : Houby

Smetana : Sokyně

Rival : Šest žen Jindřicha VIII.

Brož : Vůdcové

Rittweger : Domov na zahradě

Heinová : Sluníčko Mařenka Rosůlková

Čechová, Mellanová : Psychologie a pedagogika

Kuras : Deník viruse AIDSU

Černý : I hoši někdy pláčou

Černý : I mladí muži někdy pláčou

Černý : I chlapci někdy pláčou

Hořec : Jaroslav Marvan

Rowlingová : Harry Potter IV

Bezděková : Říkali mi Leni

Huntington : Střet civilizací

Mittermair, Sauer, Weibe : Zařízení se slunečními konektory

Pavlatová : Bojíte se smrti?

Bürger : Baron Prášil

Benesch : Encyklopedický atlas psychologie

Vančura : Einsteinovo řešení světa bez válek

Solženicyn : Autobiografie

Yalom : Když Nietzsche plakal

Green : Životní cesta v zrcadle mýtů

Kolektiv : Velké dějiny zemí Koruny české X.

Kuras : Pryč s prašivkami

Čáp, Čechová : Psychologie

Weiss, Zvěřina : Sexuální chování v ČR-situace a trendy

Rybinski : Vilcacora léčí rakovinu

Koníček : Kouzlo domova

Poděkování knihovny 

Děkujeme všem, kteří věnovali do naší knihovny knihy a časopisy. Speciální dík patří panu Michalovi Mejstříkovi, který věnoval na provoz knihovny 10.000,- Kč a paní Soně Auské, která se vzdala odměny za práci v obecním zastupitelstvu ve prospěch knihovny, ve výši 2 520,- Kč.

                                                                                                  
Veronika Krecbachová,  Eugenie Řehnová  

Stanovisko oddílu všestrannosti k článku „I to je možné!“

Jako organizátorky Mikulášské nadílky reagujeme na článek ing. Jiřího Geisslera „I to je možné“ v prosincovém  vydání Informačního listu. Autor se v článku podivuje nad tím, jak jsou někteří lidé obětaví a jiní nevšímaví. Nejde o to, že by tomu tak nebylo, ale ohrazujeme se proti tomu, že se autor rozhodl ilustrovat tento jev na naší Mikulášské nadílce, konkrétně na tom, že v kasičce s nápisem „Vstupné dobrovolné“ se na konci nadílky našel jen zanedbatelný peněžní obnos. Článek s námi nebyl konzultován a byly jsme jím zaskočeny stejně jako někteří rodiče, kteří nadílku navštívili.

Mikulášskou nadílku pořádal Oddíl všestrannosti TJ Sokol Dobřichovice pro děti, které chodí cvičit, jako odměnu za jejich snažení v celém roce. Pozvali jsme také rodiče, aby poznali, v jakém prostředí a atmosféře děti cvičí. Finančně byla nadílka zajištěna sponzorsky – několik ochotných rodičů ji zkrátka zaplatilo. Kasičku jsme tedy nepovažovaly za důležitý zdroj peněz a mnoho rodičů si jí ani nemuselo všimnout. Proto je nám líto, že si pan Geissler vybral jako příklad neblahého společenského jevu rodiče, kteří nadílku navštívili. Litujeme toho o to více, že se nám daří s rodiči dětí spolupracovat. Někteří nám pomáhají finančně, jiní se zapojují do cvičení a jiných akcích. Doufáme, že tyto slibně se rozvíjející vztahy přežijí i neuvážený článek Jiřího Geisslera.

Za cvičitelky oddílu všestrannosti Eva Vaculíková a Iveta Nejtková

DOBŘICHOVICKÉ  MŽENÍ - přehled kulturních pořadů v únoru  2002 v sále dr.Fürsta
9.února

   Sobota
20.00hod.

RECITÁL


PAVEL BOBEK A  KNEZAPLACENÍ

Večer se starými i novými písničkami Pavla Bobka. Doprovází ho střídavě Lída Nopová /rytmika, zpěv/, Miloš Nop /klávesy, zpěv/ a skupina Knezaplacení. Uslyšíte „na živo“ některé  známé hity jako Veď mě dál, cesto má, Lásko, mě ubývá sil, Oh,Ruby a nejenom to – Pavel Bobek zazpívá i některé nové písně v angličtině! 

16.února
  Sobota

19.00

BESEDA S PROMÍTÁNÍM


TROLLÍ STEZKOU

V dalším dílu naší cestománie se vypravíme do Norska s RNDr. D.Novotnou.

23.února
 Sobota

16.00hod

DIVADLO PRO DĔTI


LUCINKA POPLETKA – hraje DIVADLO BEZ OPONY

Revue pohádek a písniček, ve které si děti zahrají společně s herci a přes  roztomilé „matení“ Lucinky dovedou všechny pohádky ke zdárnému konci. Představení má za sebou mnoho velice úspěšných repríz  a od dětí získala Helena Čížková za titulní roli Řád dětského úsměvu. Na ty, které se aktivně zúčastní při představení, čeká sladká odměna… 

23.února
 Sobota

20.00hod.
DIVADLO PRO DOSPĚLĒ

J.B.MOLIĒRE – ZDRAVÝ NEMOCNÝ  hraje DIVADELNÍ SPOLEK ŘEVNICE

Poprvé se v dobřichovickém Sále představí řevničtí ochotníci, které možná leckdo z nás viděl hrát v Lesním divadle. Klasická komedie z pokladnice světové dramatiky oslovila režiséra představení J. Sádovského, který  hru aktualizoval přenesením do 20.století, vynecháním většiny archaismů a dovolil si vložit i  nová hudební čísla.  V hlavní roli Argana  uvidíte „dobřichováka“ pana Petra Říhu, který s tímto souborem hrál  ve Zdravém nemocném už v roce 1973. 










Martina Hrdličková

KULTURNÍ TIPY ZE SOUSEDSTVÍ

ČERNOŚICE – Městské kulturní středisko na Vráži – 15. února v 10.00hod
POHÁDKA PRO DĔTI

O princezně Máně – hrají členové Malého divadélka Praha.

Pohádka o tom, jak šla princezna Máňa vysvobodit Honzu do pekla.

MNÍŠEK POD BRDY – Sál restaurace Sokolovna – 2. února od 20.02hod.

EIN KESSEL ROREIS aneb 2.reprezentační ples spolku Rorejs tentokrát ve stylu 70.let

Hraje taneční orchestr Tomáše Soukupa a skupina AMBRA, bude tombola a možná přijde i Dean Read.

22.února 2002 v 19,30 v Sále restaurace Sokolovna v Mníšku p. Brdy

DIVADLO BEZ DOZORU – STREJDA V AKCI

Strýc Konrád míří do velkoměsta a chce se zúčastnit večírku v ústavu pro choromyslné. Jak to dopadne? Přijďte se podívat.

Příprava výročí Dobřichovic

Výročí 750 let první písemné zmínky o naší obci se opět přiblížilo. Skupina zájemců připravuje publikaci o Dobřichovicích. Zatím máme obsah knihy a první napsané stránky. Znovu zveme všechny zájemce, aby nám pomohli. Nejbližší setkání jsou 12. února a 26. února 2002 – vždy od 18 hodin na Obecním úřadě.

Zajímá nás všechno, co má k Dobřichovicím nějaký vztah – písemné dokumenty, paměti i vzpomínky. Znovu prosíme všechny, kteří mají zajímavé dokumenty, fotografie, vzpomínky nebo cokoliv, co má vztah k naší obci, aby nám umožnili udělat si kopie. Materiály si před vámi okopírujeme a ihned vrátíme. 

Průběžně vás také budeme na stránkách tohoto Zpravodaje seznamovat s některými zajímavostmi, které se také objeví v připravované publikaci. Pro mnohé to budou známé věci, některým tím připomeneme něco z naší minulosti. 

Počátky naší obce jsou spojeny s nedalekým farním kostelem sv. Martina a Prokopa v Karlíku.  Původem jde o rotundu asi z desátého století zasvěcenou sv. Martinovi. K ní byla později přistavěná obdélníková loď. Roku 1889 byl kostel obnoven v pseudorománském slohu. O stavu před touto opravou, jak ho známe my, se v té době píše : „Starý chrám byl o dva metry nižší, věž byla nízká, cibulovitá, prejzy pokrytá. Vítězný oblouk byl nízký a popukaný. Oltář byl barokní a stál ve výklenku apsidy, na něm byl obraz představující sv.Martina na koni a nad ním byl obraz sv. Prokopa jako opata.“ Podle vzpomínek jednoho našeho spoluobčana byl v šedesátých letech 20. století při opravě omítky nalezen kvádřík s vytesaným letopočtem 1010. 

Na název Brunšov nebo Brunčov jsme si zvykli. Kdo z vás ale ví, jak a kdy vznikl ? O tom v příštím čísle tohoto Zpravodaje.











Petr Havlík

 Dubnový zájezd 
Další tématický zájezd pořádá Obec Dobřichovice a Zahrádkáři v sobotu, dne 27. dubna 2002. Jedná se o pátý a poslední tématický zájezd „Poznáváme okres“. První až třetí (1997-1999) byly věnovány okresu Praha-západ. Čtvrtým jsme přešli na „Poznáváme sousední okresy“ a začali jsme se vloni Benešovem. Letos je na řadě okres Beroun. A proč poslední? Protože okresy končí a bude jiné územní uspořádání. Program zájezdu :

1) Beroun – návštěva Vojty, Kuby a Matěje, medvědů, které ve večerníčku proslavil pan Chaloupek.

2) Hudlice – památník Josefa Jungmana. Původní roubená chalupa, národopisná expozice ukazuje venkovské bydlení před 200 lety.

3) Vraní skála (jen za pěkného počasí, 3 km procházka) – jedno z nejhezčích rozhledových míst Křivoklátsko-zbirožských lesů.

4) Velíz (595 m n.m.) – bájný vrch české historie. Zde Vršovci roku 1003 zajali a mučili knížete Jaromíra. Ten byl vysvobozen myslivcem Hovorou, za to byl vybudován předrománský kostel svatého Jana Křtitele. Později i proboštství ostrovských benediktinů. V obci se narodil a zde složil hymnickou píseň Čechy krásné, Čechy mé J.L.Zvonař (†1865).

5) Žebrák – Točník – zříceniny slavných gotických hradů, jen exteriéry, výklad z parkoviště.

6) Hořovice – oběd, vyprávění o městě.

7) Komárov – návštěva expozice umělecké a užitkové litiny v bývalém zámku.

8) Valdek – návštěva jinak nepřístupné romantické zříceniny hradu ve vojenském prostoru Brdy.

Zájemci se mohou přihlásit a složit 100 Kč (včetně vstupného) na Obecním úřadě u paní Matějčkové. 

Vedoucí zájezdu Ing. Pavel Kyzlík.

