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Nové knihy v knihovně

Granty v roce 2002

Kultura v březnu

Hospodaření obce v roce 2001

Pozvánka na zastupitelstvo 

Církev československá husitská

Nový velmistr Řádu křižovníků v Dobřichovicích

Pozvánka na zájezd 

Výročí obce 

Vyhláška obce o odpadech

Novinky z mateřské školy

· IBS Rokal – stavba bytového domu v Letech – na celou stránku A4

· Fojt  - jako v minulém čísle až do odvolání 

· Kavárna Na Náměstí – jako v minulém čísle až do června 

· Podlipný peří  (únor, březen a duben)

· Autoopravna Panocha  (únor a březen)

· střecha a vazníky – nový jen březen (Kořínek)

· stavební dozor  - Kořínek – nový - jen březen 

· plynosilikátové tvárnice – březen a duben

· firma Abstinent – nevíme kolikrát ?

· inzerát ODS  - jen březen, pak event. změna

Přenechám střechu + vazníky chaty v Černošicích – ve výborném stavu.

Podmínkou je demontáž.

Info na tel. 0604-851754 nebo 02-22812281, Kořínek.

Hledám zkušenou a kvalifikovanou osobu pro stavební dozor 

na stavbu RD v Černošicích, nejraději z okolí, vč. důchodce či těl. postiženého. 

Info na tel. 0604-851754 nebo 02-22812281, Kořínek.

P E Ř Í

Čistíme - parou a UV paprsky

Šijeme   - deky, polštáře, peřiny

Dereme  -strojově (není sekané)

Prodáváme – hotové výrobky z husího peří a 100 % bavlny

Tel : 991-2435 nebo 0604-312954

AUTOOPRAVNA KAREL PANOCHA

· mechanické opravy motor. vozidel

· autoklempířské práce

· výměny olejů OMV

· antikorozní ochrana dutin

· prodej akumulátorů zn. DELPHI

Provozní doba : PO  - PÁ  8.00 – 16.00 hod. Přistavení a vyzvednutí vašeho vozidla po dohodě kdykoliv.

Dobřichovice, Všenorská 633, tel.: 991-1852 nebo 0606-903823 

Prodám plynosilikátové tvárnice

rozměrů : 250 x 300 x 400, 250 x 300 x 500, 250 x 150 x 600.

Množství 7,5 m3, cena 8 300,- Kč.

Tel: 02/991 15 49

Nabídka pracovní příležitosti

Velkoobchodní firma Abstinent s.r.o.  zabývající se prodejem nápojů hledá do nově vybudovaných skladových a kancelářských prostor se sídlem v Letech u Dobřichovic 
administrativní pracovnici na místo asistentky.

Náplň práce : komunikace se zákazníky, nabídka zboží, příjem a potvrzování objednávek, vystavování dodacích listů a faktur, vyřizování reklamací, vedení skladového hospodářství, přebírání peněžní hotovosti.

Požadujeme: znalost PC, základy účetnictví,  komunikativnost, spolehlivost, flexibilitu.

Nabízíme: dobré finanční ohodnocení, velmi příjemné pracovní prostředí, technické zázemí, mladý a veselý kolektiv.

Nástup možný ihned.

Kontaktujte nás na telefonu 0602611140 p. Klement, 02/57721915-kancelář, e-mail: abstinent@volny.cz

ODS vám představuje svá volební témata : 

· ODS volí EU

· ODS volí nízké daně

· ODS volí jistotu ve stáří

· ODS volí prostředí pro život

Pro další informace sledujte prosím vývěsku ODS u nákupního střediska. 

Můžete volat na bezplatný informační telefon  0800-200202 (8-18 hod.)

ODS Praha-západ má nové internetové stránky www.odspz.cz.

Zde najdete zajímavou soutěž a můžete vyhrát nový mobilní telefon !

O čem jednala rada obce 

Rada projednala postup přístavby základní školy v Raisově ul. a konstatovala, že stavba probíhá bez větších problémů a že termín dokončení v srpnu 2002 není ohrožen.


Do jednání rady byl pozván pan ředitel Stejskal. V návaznosti na předchozí bod projednala rada dislokaci místností v přístavbě školy. Rada konstatovala, že kapacita přístavby a některé stavební změny v původní budově v Raisově ulici umožní, aby celý 1. stupeň základní školy byl umístěn zde. Rada rozhodla všemi hlasy, že do Raisovy ulice se tedy přestěhují obě páté třídy ze staré budovy v ul. 5. května 40 a dále se tam přestěhují obě zvláštní třídy (bývalé zvláštní školy) a jedna vyrovnávací třída z budovy v Lomené ulici 159. Rada uložila panu řediteli předložit seznam stavebních úprav v původní budově v Raisově ulici, které musí být do konce srpna provedeny. Uvolněné prostory staré školy využije 2. stupeň pro zkvalitnění výuky a budova v Lomené ulici bude využita Osvětovou besedou nebo základní uměleckou školou. 


Rada se seznámila s dvěma návrhy nové kašny na Palackého náměstí, které předložil pan J. Řehna jako modely. Rada rozhodla všemi hlasy, že v letošním roce není možné zřízení kašny financovat, ale že oba návrhy budou podrobeny širší diskusi. Rada proto vyzývá občany, aby se na obecní úřad přišli s oběma návrhy seznámit a uplatnili své názory a další návrhy na řešení plochy náměstí. 


Starosta informoval radu o jednání s Českou spořitelnou ve věci úvěru na dofinancování rozpracovaných investičních akcí (kanalizace Luh, voda Luh, oprava lávky, plynofikace). Pro obec i spořitelnu by byl přijatelný úvěr 6 mil. Kč, splatný ve třech splátkách, které budou kryty platbami od Středočeské plynárenské a.s. za středotlaké plynovody. Tento úvěr spolu se současnými úvěry nezatíží obec nad přijatelnou míru, danou novelou zákona o obcích.  Starosta dopracuje návrh rozpočtu, který bude zveřejněn a následně předložen na příštím zasedání zastupitelstva. 


Rada se seznámila se záměrem a.s. Stavební prodej Velešín, zastoupenou panem Jůdou na změnu stavby zahradnictví na Pražské ulici na prodejnu stavebnin. Rada souhlasí s tímto záměrem, který odpovídá územnímu plánu obce s tím, že své stanovisko vydá až k předložené stavební dokumentaci. Rada zároveň rozhodla, že uplatní požadavek na zřízení chodníku a cyklostezky podél pozemku č. 1826/10. Starosta uvědomí pana Dvořáka, který záležitost vyřizuje. 


Rada se seznámila s došlými žádostmi na pronájem nebytových prostor po bývalé lékárně v Pražské ulici : Pan F. Barchánek z Karlíka na zřízení pizzerie, Ing. A. Vaněk z Dobřichovic na restauraci, paní J. Horáková ze Všenor na prodejnu potřeb pro zahrádkáře a kutily, MUDr. V. Hejmová za občanské sdružení „Náruč“ pro chráněnou dílnu a denní stacionář pro tělesně postižené občany.  Rada rozhodla všemi hlasy, že nebytové prostory pronajme občanskému sdružení Náruč. Tajemník informoval radu, že pan Žáček již dříve požádal o cca dvojměsíční pronájem bývalé lékárny pro prodejnu potravin po dobu, kdy bude přízemí nákupního střediska uzavřeno (asi od 15. května do 15. července). Nájem pro „Náruč“ bude tedy možný až  od tohoto data. Tajemník sdělí toto rozhodnutí zúčastněným a vyzve MUDr. Hejmovou k předložení projektu stavebních úprav v objektu.


Tajemník seznámil radu s došlými žádostmi na přijetí na uvolněné úřednické místo na obecním úřadě pro agendu poplatků a majetku obce. Došlo celkem 10 žádostí. Vzhledem k tomu, že se jedná o obsazení uvolněného místa je v kompetenci tajemníka vybrat nejvhodnějšího uchazeče. Tajemník informoval radu, že pět zájemců pozval na další jednání z nichž vybere nejvhodnějšího a bude informovat radu.


Rada se seznámila se žádostí pana Bulíčka za Transhospital o finanční podporu na provozování lékařské služby první pomoci v roce 2002. Rada rozhodla všemi hlasy, že vzhledem k tomu, že finanční situace obce je v tomto roce kritická, nebude v letošním roce zatím Transhospitalu přispívat. Toto stanovisko je možné změnit podle vývoje financí ve 2. pololetí. 

Tajemník informoval radu, že v letošním roce neprovede okresní úřad každoroční přezkoumání hospodaření obce (audit) z důvodu malé kapacity pro tuto činnost. Bude proto nutné objednat audit u nezávislého auditora. Rada pověřuje tajemníka, aby získal další informace o auditorech a získal i představu  o nákladech na provedení auditu. 


Rada schválila provedení opravy střechy na domě čp. 560 (domek školníka základní školy), která je v havarijním stavu. Vzhledem k tomu, že domek nemá delší perspektivu, bude provedena pouze oprava a nikoliv nová střecha. Obec zadá práce panu Stanislavu Novákovi za cenu Kč 39.000,-. 

Starosta informoval radu o přípravě výročí 750 let od první písemné zmínky o Dobřichovicích. Zatím je hlavní činností  komise, která se pravidelně schází, příprava publikace k tomuto výročí.  Rada souhlasí s podáním žádosti na Nadaci Open Society Fund na poskytnutí příspěvku na vydání publikace. 

Rada projednala žádost pana Pulce, vlastníka pozemku č. 1811/1 pod Krásnou strání  o prodej části sousedícího obecního pozemku č. 1811/5. Po zprávě starosty o situaci na místě samém a po konzultaci katastrální mapy rozhodla rada všemi hlasy, že pozemek nebude prodávat. Tento pozemek je součástí polní cesty a i když je cesta zatím přerušena areálem ÚKZUZ (na sever od Pražské silnice), nelze prodat část veřejné, i když dnes neužívané cesty. Rada však nemá námitek, aby panu Pulcovi byl pozemek pronajat na dobu neurčitou nebo i na dobu určitou, avšak ne delší než 5 let. 


Rada projednala žádost vedoucí pošty v Dobřichovicích na zřízení jednoho vyhrazeného parkovacího místa pro klienty pošty (podávání hromadných zásilek). Rada nesouhlasí s touto žádostí, protože parkovacích míst v centru obce je nedostatek a není možné rezervovat jedno místo pouze pro jeden druh klientů. 


Rada se seznámila se žádostí společnosti DOB-Invest a.s. a přiloženou studií na přestavbu tří malých domků (provozních objektů) u býv. rekreačního zařízení Chezy na konci ul. Na Vyhlídce na bytový dům.  Rada se domnívá, že takový záměr by byl možný, ovšem za předpokladu přizpůsobení se  územnímu plánu. 


Starosta informoval radu, že svolá 23. zasedání zastupitelstva obce na středu, dne 27. března 2002 na 19 hodinu do sálu dr. F. Fürsta.


Obec dostala zamítavé stanovisko od ministerstva školství, ve věci zřízení ZUŠ v Dobřichovicích. Rada rozhodla všemi hlasy, že obec podá proti tomuto odvolání.

Pozvánka na zasedání zastupitelstva obce

Ve středu, dne 27. března se koná již 23. zasedání zastupitelstva naší obce. Zveme vás na toto jednání, které se již tradičně koná v sále dr. Fürsta, a to od 19 hodin. Na pořadu je projednání rozpočtu obce na rok 2002,  projednání zadání změny územního plánu obce, přijetí úvěru od České spořitelny, granty v roce 2001. 

Krátké zprávy ze sousedních obcí

Dnes si můžete přečíst několik informací o obci Tetín, která se stala jedenáctým členem svazku obcí „Dolní Berounka“. Tato obec, vysoko na skále nad řekou, má velmi starou historii, která se odvozuje od nejstarších Přemyslovců (např. babičky sv. Václava, kněžny Ludmily) a dokonce až k bájné Tetě, dceři praotce Kroka a sestře bájné Libuše. 


V obci Tetíně připravují otevření vlastního muzea (síně historických tradic), kde budou vystaveny archeologické památky, bude presentován výzkum prováděný na Tetíně, bude představena historie církevních i světských budov z mnoha hledisek. Tento projekt připravuje obec již přes 10 let a letos bude korunován otevřením muzea. Až budete přemýšlet o pěkném jarním výletě, vypravte se na Tetín. Můžete např. vystoupit z vlaku v Srbsku, projít chráněnou oblastí Kody, pak dojít do Tetína a nakonec sejít do Berouna zpět na vlak. 


Současný Tetín, který má 712 obyvatel, také bojuje s problémy odpadů, rekreačních objektů, pobíháním psů a dalšími neduhy moderní doby. Poplatek za odpad je v Tetíně 350,- na obyvatele, velmi podobný tomu u nás. I v Tetíne probíhá plynofikace, i v Tetíně prodává obec hotové plynovody Středočeské plynárenské a.s., ale na rozdíl od nás, jen za 30% pořizovacích nákladů (u nás je to za 60%). 

Informace obce

Obec Dobřichovice zveřejňuje svůj záměr pronajmout část pozemku č. kat. 1811/4 (o rozloze cca 70 m2)  pro  rozšíření zahrady a vjezd.na soused ní pozemek. Pozemek se nachází vedle chat pod Krásnou strání. Připomínky k tomuto záměru předkládejte  na Obecní úřad Dobřichovice nejpozději do pondělí, dne 22. dubna 2002. 

Dále obec oznamuje, že lhůta k podání nabídek nebo k podání připomínek k záměru obce prodat pozemky č. 1788 a č. 1789, která byla zveřejněna v minulém informačním listu se prodlužuje z původního data pondělí, dne 1. dubna 2002 na úterý, dne 2. dubna 2002 v 16 hodin odpoledne. Ostatní podmínky zůstávají v platnosti. Lhůta se posouvá o jeden den, protože v původním termínu je svátek.

Kurzy drátování

Neobvyklý,y vzdělávací program pro každého. Drátování pro radost i poučení v Zadní Třebani. Můžete se zúčastnit letní drátenické školy a získat nejobsažnější informace o zapomenutém řemesle. Další informace na internetu na stránce  www.dratenik.cz. Lektor kurzu je Mgr. Petr Musil z Dobřichovic. Písemný kontakt na adrese  dratenik@volny.cz.

Naši volejbalisté vyhráli 1. ligu ! 
Již tři kola před koncem 1. volejbalové ligy je rozhodnuto : Muži Sokola Dobřichovice se v sezóně 2001-2002 umístili v 1. volejbalové lize NA PRVNÍM MÍSTĚ!
Našim volejbalistům se podařil husarský kousek - tři kola před ligovým závěrem si vítězstvím nad Technikou Praha zajistili takový bodový náskok, že již nemohou být nikým předstiženi. Je to úspěch, kterého ještě žádné dobřichovické družstvo v žádné soutěži nedosáhlo! Poprvé v dlouholeté historii vyhráli dobřichovičtí volejbalisté první ligu a uskutečnili tak sen několika volejbalových generací hráčů i příznivců dobřichovické odbíjené. 
K tomu, aby se naši zařadili  do extraligové osmičky nejlepších družstev České republiky, však musí ještě zvítězit v baráži. Utkají se v ní s družstvem, které se v tomto ročníku extraligy umístí na posledním místě, pravděpodobně s družstvem Matfyz Praha. Baráž začíná začátkem dubna; před tím sehrají naši ještě dvě utkání - 16. března v Benátkách a závěrečné utkání prvoligové sezóny 23. března doma se Starým Městem.
Tentýž den, t.j. 23. března končí svou soutěž také naše volejbalistky utkáním v Příbrami. Také jim už nyní nemůže vítězství v oblastním přeboru 1.třídy uniknout, neboť vedou s dostatečným bodovým náskokem. I je čeká baráž o postup do ligy. 
V sobotu 23. března se bude  na sokolovně oslavovat; důvody jsou k tomu veliké !                               
 HgS 
Samotěžba dřeva 

Povodí Vltavy vyzývá občany, kteří mají zájem o samotěžbu dřevin, které jsou poškozené, silně nahnuté nebo uschlé a nachází se v pobřežním záplavovém pásmu podél řeky Berounky, aby kontaktovali středisko Povodí Vltavy v Berouně, pana Zítka, telefon 0311-625884. 

Grantový systém v roce 2002

Obecní rada vypisuje výběrové řízení na projekty v oblasti rozvoje místní kultury, mimoškolního vzdělávání, zájmových a sportovních aktivit a aktivit směřujících k poznání, popularizaci a propagaci kulturně-historických hodnot obce a regionu pro rok 2002. Vybrané projekty získají finanční podporu z rozpočtu obce formou grantu. Výběrové řízení je vypsáno v následujících kategoriích :

a) pravidelné vzdělávací a zájmové aktivity typu kurzů mimoškolního vzdělávání, zájmových kroužků, klubů a pod.

b) jednorázové kulturní a vzdělávací akce (koncerty, výstavy, divadelní představení, projekce, přednášky, zájezdy, odborné semináře, krátkodobé kurzy a školení a pod.)

c) aktivity směřující k poznání, popularizaci a propagaci kulturních a kulturně-historických hodnot obce a regionu (výzkum, soupisy památek uměleckých, historických, technických, přírodních a krajinných, publikace archivních dokladů a výsledků regionálního vlastivědného bádání atp.), zejména na aktivity zaměřené k 750. výročí první písemné zmínky o Dobřichovicích

d) prázdninové aktivity pro děti předškolního a školního věku se zaměřením na ekologickou, estetickou a mravní výchovu,

e) kulturní a sportovní aktivity.

Výběrového řízení se mohou účastnit fyzické i právnické osoby, organizace, spolky a sdružení. Přihlášené projekty se předkládají v písemné formě při zachování následující osnovy - nejlépe na formulářích, které jsou k dispozici na OÚ:

1) podrobná specifikace projektu (forma, zaměření, termín a místo konání, organizační zajištění, přesné určení pořadatele)

2) rozpočet s komentářem a vyznačením položky (položek), pro něž je žádána finanční podpora z prostředků obce

3) způsob úhrady.

Projekty lze předkládat do pondělí, dne 22. dubna 2002 na obecní úřad. Projekty posoudí školská a kulturní komise a návrh na udělení grantů předloží k rozhodnutí obecní radě. Přípravu projektů je možno konzultovat se školskou a kulturní komisí (kontakt: Ing. M. Kadlecová, telefon 0606-620920).

Novinky v obecní knihovně v lednu a únoru 2002

Dvořák: Tajemné stopy minulosti

Goodyer: Drogy a teenager

Jeníček: Hormonální substituční terapie a klimakterium

Vollmer: Hormony a co o nich musí vědět ženy

Weglerová: Zakrslý králík

Kopecký: Povinné ručení

Přib: Kdy do důchodu a za kolik

Praško, Trojan: O milování s důvěrou a láskou

Habeck: 10 000 let UFO

Nakonečný: Základy psychologie osobnosti

Meyer: Dům svépomocí - vnitřní výstavba

Meyer: Dům svépomocí - hrubá stavba

Meyer: Dům svépomocí - venkovní úpravy

Orwell: Bože chraň aspidistru

Obermannová: Ženské pohyby

Devátá: Lázeňská kúra

Obermannová: Divnovlásky

Drábek: Po uši v postkomunismu

Devátá: Soužití k zabití

Johansenová: Na stopě

Jones: Tenká červená linie

Shute: Město jako Alice

Pytlík: Koridor smrti B. Hrabala a jiné záhady

Aldiss: Superhračky vydrží celé léto

Steel: Osamělý orel

Yalom: Lži na pohovce

MacDonald: Lilith

Clavel: Vznešený dům

Mitford: Zamilovaný Voltaire

Snicket: Řada nešťastných příhod 1. -3. Díl

Ridgeway: Pod jiným nebem

Kossak: Nevěry slavných

Fantlová: Klid je síla, řek´ tatínek

Guggenbühl: Manželství je mrtvé, ať žije manželství

Tournier: Osoba a osobnost

Tournier: Silní a slabí

Crabb: Osobnost člověka

Krčmár: Kirigami

Longman: Péče o pokojové rostliny 1. a 2. díl

Kruse: Umění přežít

Běhounek: Swansonova výprava

Steel: Síla odvahy

Eco: Baudolino

Šťastný: Čeští spisovatelé deseti století

Fagan: Oloupený Nil

Hessayon: Pán hor 1. - 4. díl

Hlušičková a kol.: Technické památky v Čechách, na Moravě a ve Slezsku 1. díl  A-G

Poděkování panu Antonínu Sieglovi z Prahy 5 za odborné a velice kvalitní opravy knih z naší knihovny.

Moc děkujeme a přejeme hodně zdraví.

Eugenie Řehnová a  Veronika Krecbachová

Územní plán Dobřichovic

Obecní úřad Dobřichovice, jako pořizovatel změny č. 2 územního plánu sídelního útvaru Dobřichovice oznamuje, že bylo dokončeno zadání změny č. 2, které bude předmětem jednání zastupitelstva obce dne 27. března 2002 (viz pozvánka na zastupitelstvo).  Zadání je kdykoliv k nahlédnutí na obecním úřadě, v úředních hodinách v kanceláři starosty nebo v kanceláři stavebního úřadu. 


V dalším vypíše obec výběrové řízení na výběr zhotovitele změny č. 2 a práce se budou moci rozběhnout. První etapou bude tzv. koncept změny, který bude veřejně projednáván. 

Územní plán Pražského regionu

Krajský úřad Středočeského kraje oznamuje zahájení projednávání konceptu řešení územního plánu velkého územního celku Pražského regionu a posouzení vlivů koncepce na životní prostředí. Protože řešeným územím je velké okolí Prahy, včetně celého okresu Praha-západ a tedy včetně naší obce a jejího okolí, je projednávání tohoto územního plánu velmi důležité. 


Až bude územní plán Pražského regionu schválen, stane se nadřazeným územním plánem pro naší obec a všechny další změny našeho územního plánu, případně nový územní plán obce, musí ze schváleného plánu Pražského regionu vycházet a nesmí s ním být v rozporu. 


Koncept řešení je vystaven k nahlédnutí např. na Referátu regionálního rozvoje Okresního úřadu Praha- západ Praha 2, Podskalská 19, na Krajském úřadu Středočeského kraje ve Zborovské ul. 11, Praha 5 nebo na Ministerstvu pro místní rozvoj ČR. Ve zjednodušené verzi je i na internetu, na adrese www.wmap.cz/vucprreg. 


Veřejné projednání konceptu se bude konat mj. v pátek, 26. dubna od 14 hodin a opět v pondělí, dne 29. dubna od 9 hodin v modrém sále v přízemí budovy MV centra (bývalý Motokov), Praha 4 – Pankrác. Další projednání proběhnou v Mělníce a v Kladně. 


Ke konceptu může každý podat své připomínky a zaslat je nejpozději do 31. května 2002 Krajskému úřadu Středočeského kraje, Zborovská 11, 150 21 Praha 5. 

Jak obec hospodařila v roce 2001 
Poslední zasedání zastupitelstva obce se zabývalo i zprávou o hospodaření obce v minulém roce. Tuto zprávu zastupitelstvo schválilo. Na tomto místě vás chceme stručně seznámit s výsledky hospodaření, s tím, jak obec získává a na druhé straně vynakládá své finance. Tabulka je plná suchých čísel, doprovodný text vám je snad přiblíží. Další informace můžete získat u starosty nebo tajemníka obce na obecním úřadu. 


Jak jsme vás již informovali, naše obec velmi utrpěla reformou rozdělení daňových výnosů podle nového zákona o rozpočtovém určení daní. Jedná se hlavně o daň z příjmu fyzických osob z podnikání, která dříve šla plně do rozpočtu té obce, kde měl podnikatel své trvalé bydliště. Nyní je 70% této daně přerozdělováno do všech obcích bez ohledu, kde podnikatel žije pouze podle počtu obyvatel té které obce. Protože v naší obci bydlí mnoho úspěšných podnikatelů, byly naše příjmy v této položce nadprůměrné a proto nás jejich ztráta velmi poškodila. Jedná se konkrétně o částku 17 milionů Kč, o kterou byl náš příjem z daní nižší než v roce 2000. Těchto 70% je tedy ztraceno ve prospěch těch obcí, kde tak úspěšní podnikatelé nejsou a ministerští úředníci a většina poslanců si myslí, že bychom jim měli přispívat. Nám tedy z vašich daní zbývá už jen 30%.


Přesto jsme z daní získali přes 20 mil. Kč. Do této částky se počítají podíly na daních z příjmu fyzických osob i právnických osob a podíl na DPH. Správní poplatky činily 415 tis. Kč, poplatky za výherní automaty téměř 200 tis. Kč, v roce 2001 jsme do července vybrali na mostě 1,1 mil. Kč, poplatek za psy činil přes 50 tis. Kč, přibližně stejně jsme vybrali za užívání veřejného prostranství. Na úrocích za vlastní finanční prostředky jsme získali přes 300 tis. Kč. Daň z nemovitostí činila v loňském roce 777 tis. Kč a je zcela příjmem obce. 

Další hlavní příjmy naší obce byl přebytek hospodaření roku 2000 (přes 17 mil. Kč), dotace ze státního rozpočtu nebo státních fondů (6,6 mil. Kč na přístavbu školy, 3,3 mil. Kč na rekonstrukci ČOV a dokončení kanalizace, 290 tis. na výsadbu nové Viničné aleje, 930 tis. na výkon státní správy), příspěvky občanů na plynofikaci (2 mil. Kč), nájmy bytů a nebytových prostor (716 tis. Kč), nájmy pozemků (cca 400 tis. Kč). Další příjmy jsou pouze příjmy v úvozovkách, protože ve skutečnosti na tyto činnosti obec doplácí. Tak např. v mateřské škole jsme vybrali na stravném od rodičů 357 tis. Kč, ale stravování dětí nás stálo 481 tis. Kč.  Nebo osvětová beseda vybrala na školném 460 tis. Kč, ale celý provoz všech kurzů stojí obec přes 1 mil. Kč a podobně je tomu např. s kulturním střediskem, s odpady a pod.


Protože obec měla a stále má  mnoho rozpracovaných velkých i menších investičních akcí, museli jsme propad v příjmech řešit prodejem majetku obce nebo úvěrem. Prodali jsme spolu s většinou dalších obcí akcie České spořitelny a získali jsme tak do rozpočtu 416 tis. Kč. Až v roce 2001 jsme čerpali úvěr na výstavbu tzv. zóny výroby a služeb na bývalé a rekultivované skládce. Zde se podařilo provést zainvestování celé, téměř 2,6 ha velké lokality, tj. zavést tam vodu, plyn, elektřinu, kanalizaci splaškovou napojenou přímo na téměř sousední čistírnu odpadních vod a navíc tam zavést i dešťovou kanalizaci na odvodnění. Navíc byla podstatně rozšířena a vyasfaltována místní komunikace (jmenuje se stále ulice 5. května) a bylo zde zřízeno nové veřejné osvětlení. Na tuto akci obec čerpala velmi výhodný (nízkoúročený) úvěr z fondů Phare ve výši 4,8 mil. Kč a ještě normální úvěr od České spořitelny ve výši dalších 2,5 mil. Kč, oba se splatností na 10 let. 


Příjmy obce v roce 2001 činily celkem přes 72 mil. Kč. 


Výdaje obce na druhé straně byly 67 mil. Kč, takže hospodaření skončilo přebytkem téměř 5,2 mil. Kč, které byly k 1. lednu na účtech obce. Nejvyšší výdajovou částkou byly investice, které dohromady činily přes 36 mil. Kč, tedy téměř 54 % veškerých výdajů. Do rekonstrukcí ulic a chodníků jsme investovali 3,8 mil. Kč (jen úsek Tyršovy ulice od závor ke Strmé byl za 1,5 mil. Kč, dlažba na obecní části nového Palackého nám. stála téměř 900 tis. Kč, doplatek Křižovnického nám. činil 400 tis. Kč, pěší promenáda od zámku k lávce 280 tis. Kč, propojení Luhu s mostem 380 tis. Kč). Do rekonstrukce ČOV jsme zatím investovali 3,3 mil. Kč, do prodloužení kanalizace v Lesní ul. 250 tis. Kč, do vodovodu 590 tis. Kč, přístavba základní školy nás zatím stála cca 7 mil. Kč a velké opravy na staré budově dalších 650 tis. Kč, do veřejného osvětlení jsme investovali téměř 1 mil. Kč (nové stožáry a světla na Pražské od sokolovny k DDÚ, doplatek nového osvětlení v Anglické ulici), do plynofikace jsme v roce 2001 investovali téměř 9 mil. Kč a do již zmíněné zóny výroby a služeb na bývalé skládce také 9 mil. Kč. 


Další výdaje se týkají běžného provozu obce a jejího zařízení a služeb. Tak mateřská škola nás stála 1,1 mil. Kč, základní škola celkem mimo již zmíněných investic dalších 3,2 mil. Kč, údržba místních komunikací 1,5 mil. Kč, na provoz vodovodu přispíváme 260 tis. Kč. Naše obec přispívá na kulturu a další podobné aktivity. Provoz obecní knihovny stojí 280 tis. Kč, kulturní středisko 350 tis. Kč, osvětová beseda málo přes 1 mil. Kč, na grantech pro další, většinou kulturní projekty bylo vyplaceno 280 tis. Kč, vydávání tohoto informačního listu stojí obec ročně 83 tis. Kč. 

Provoz veřejného osvětlení (elektřina a opravy) činily 950 tis. Kč, provoz a opravy bytů a nebytových prostor (včetně budovy zdravotního střediska) stály 750 tis. Kč, za odvoz a zneškodnění komunálního odpadu, včetně odpadu jednotlivých občanů obec vydala přes 2 mil. Kč, péče o veřejnou zeleň ná s tála 500 tis. Kč. 

Sociálně potřebným občanům poskytla obec různé podpory (mimo systém státních podpor) ze svých vlastních prostředků ve výši 358 tis. Kč. 

Obecní 
policie nás stála 690 tis. Kč, hasičský sbor obce 425 tis. Kč, provoz obecního úřadu včetně mezd byl za 3,9 mil. Kč, obec nakoupila pozemky za 600 tis. Kč. 

Je třeba počítat s tím, že v důsledku poklesu daňových příjmů  bude nutno letos omezit některé investice  soustředit se na dokončování rozpracovaných akcí. Další metodou, jak vyjít v letošním roce s financemi bude rozložit plánované akce na více let. Počítali jsme např., že plynofikace celé pravobřežní části bude hotová za dva roky (2001 a 2002), nyní je jasné, že se protáhne min. do roku 2003 a asi až do roku 2004. 











V. Kratochvíl

Pronájem bývalé prodejny plynu

Obec Dobřichovice vyhlašuje svůj záměr pronajmout objekt na rohu Jugoslávské a ul. 5. května, bývalou prodejnu topného plynu. K objektu náleží menší oplocený pozemek. Žádosti o pronájem s popisem podnikatelského záměru zasílejte na Obecní úřad Dobřichovice, Vítova 61, 252 29 Dobřichovice nejpozději do pondělí, 29. dubna 2002. Na stejnou adresu zasílejte i připomínky k tomuto záměru. 

Nový velmistr Řádu křižovníků v Dobřichovicích

V sobotu 2. března přijel do Dobřichovic – a také strávil skoro celý den -  nový velmistr rytířského Řádu křižovníků s červenou hvězdou (O Cr), P. Jiří Kopejsko. Během své návštěvy prošel se starostou, RNDr. Václavem Kratochvílem, střed obce a navštívil Obecní úřad. Tam mu pan starosta předal keramický znak obce a publikace o Dobřichovicích. Tohoto setkání se také zúčastnil farář Dobřichovické farnosti, P. Robert Hanačík. Během návštěvy pana velmistra se mnoho mluvilo nejen o Bohu, ale také o praktických věcech, které se dotýkají naší obce a jejího budoucího rozvoje. Pan velmistr se zajímal o její život, úspěchy i hlavní problémy.

Pan velmistr poskytl při této příležitosti krátký rozhovor :

Stal jste se novým velmistrem křižovnického řádu. Jsme v Dobřichovicích, obci, jejíž historie je spojena s vaším řádem. Pane velmistře – prošel jste naší obcí, jakým dojmem na vás působila a také křižovnický zámek, který tady je ?

Když jsem tu byl poprvé, tak jsem říkal Dobřichovice vlastně nejsou, to je pár roztroušených domů při silnici.To jsem z Dobřichovic neměl dobrý dojem. Ale díky Vám jsme prošli Dobřichovice tam, kde skutečně jsou a zjistil jsem, že jsou tu krásné domy, že se tu lidem asi dobře bydlí. Ale pořád mi chybí centrum. Ta část, která patřila křižovníkům, která dnes tvoří veřejný park, je škoda, že není více využívaná. Ale to je možná dané tím, že každý má kousíček svého parku a je doma spokojen. A že ho nepotřebuje – ne proto, že by neměl tu potřebu, ale že mu to dům skýtá. Takže je to trochu plocha nevyužitá. Chybí mi tu centrum, kterému by vévodil kostel, tak jak to  v Čechách bylo zvykem a vždycky to je tak krásné. Ale zase – vaše obec má jiné dějiny, než obvyklé obce. A se zámkem? Zámek znovu postavil velmistr Pospíchal. Po sto letech, co byl takhle opraven, vyhořel a postavil se znovu a jednodušeji.  Přesto má podobu velmi hezkou zvenku. Ovšem finanční náklady, které by umožnily dokončit úpravu uvnitř, jsou momentálně pro nás příliš vysoké. A my stojíme před otázkou, jak vlastně tento objekt využít. Jak ho využít tak, aby to sloužilo lidem a jak ho využít tak, aby to  sloužilo i lidem, kteří žijí v Dobřichovicích. A jak ho využít zároveň i tak, abychom ho finančně potom byli schopni utáhnout dál. Bohužel musím uvažovat i v téhle úrovni. Tak to je otázka, na kterou momentálně neumím odpovědět a kterou bych rád uměl odpovědět aspoň po té stránce, jak ho použít ve prospěch lidí, kteří tady žijí, za pomoci starosty a dalších obyvatel. Tak to ukáže snad čas, ale byl bych rád, kdyby ten čas nebyl moc dlouhý. Ale že by ten zámek mohl lidem sloužit, že by jim mohl dávat nějakou krásu, že by mohl udělat  život hezčí, to bezesporu chceme. V každém případě bych byl rád, aby lidé z Dobřichovic nezapomněli, že tam mají kapli a že tedy jakýsi svůj kostel tady mají. A i tento kostel by měl sloužit všem, protože člověk bez Boha je člověk, který je o mnoho ochuzen, o obrovský rozměr svého lidství. Ten kostel, přes veškeré finanční potíže, se kterými jsem řád převzal, my nejsme tak bohatí, jak si lidé myslí, budeme opravovat dál. Obrazy jsou u restaurátorů. Do roku 2003 budou opraveny a budou tam zpátky zavěšeny. Aby tento objekt svou krásou lidem sloužil – musíme najít cesty, ale také – jak se dnes říká – tu finanční sílu k tomu a to bude problém.










Petr Havlík 

Výročí Dobřichovic

Skupina, která připravuje publikaci k 750. výročí první písemné zmínky o Dobřichovicích, pokračuje ve své práci. Nejbližší setkání budou dne 20. března od 19:00 a  3. dubna od 19:00 vždy v budově Obecního úřadu. Všichni zájemci o dějiny i současnost naší obce, všichni, kteří by chtěli pomoci, jsou vítáni.  Není proto nutné mít literární nadání, příprava publikace postupuje, ale k jejímu dokončení je ještě daleko.

Podařilo se nám již dát dohromady mnoho písemného materiálu, opět všechny obyvatele naší obce prosíme o upozornění na jakékoliv další – listiny, vzpomínky, fotografie a další.

Součástí Dobřichovic byl až  do nedávné doby i Karlík – nedaleko od něj stálo kdysi druhé opevněné místo – hrádek Karlík. V divadelní hře Jaroslava Vrchlického Noc na Karlštejně – a mnohem později i ve filmu – se o něm zmiňuje jako o hrádku, na kterém nocovala královna, manželka Karla IV. To vychází z  tradované zprávy ze středověku, že právě hrádek Karlík sloužil jako hrad pro nocleh českých královen, které – jako žádná jiná žena – nesměly přespat na nedalekém Karlštejně. Údajně z něj dokonce vedla podzemní chodba až na Karlštejn. Dnes je na místě hrádku jen pár rozvalin a vedle lesní cesty studánka. Tvrdí se o ní, že pramen je v zasypaných sklepích hradu. Jeho hlavní částí byla čtverhranná věž. Ještě před dvěma sty lety prý bylo na jejím místě vidět zdi. Materiál z hradu se ale používal na stavbu stavení v okolí, a tak z něho dnes nezbylo již téměř nic. Hrádek Karlík byl skutečně založen Karlem IV., ale jen k obraně východní části Karlštejnského panství. V roce 1440 byl již hrad někomu zapsán a nebyl proto již v majetku krále a pak následoval již jenom jeho zánik. Zůstala po něm ještě jedna legenda – a sice že o pašijích se na jeho rozvalinách otevírají poklady. Ale když se k nim někdo dostane, ozve se ním výkřik : „Mořinka hoří!“. Pokud se dotyčný odejde podívat, cesta k pokladu zmizí.


V tichosti si dne 6. dubna připomeneme, že téhož dne roku 1253, tedy před 749 roky, vydal český král Václav, toho jména první, důležitou listinu, kterou potvrdil tehdy novému českému řádu Křižovníků s červenou hvězdou všechna darování, která byla řádu udělena a zde je právě první zmínka o tom, že mezi řádovým majetkem je i ves Dobřichovice.  Mimo zmínky o naší obci byly zde jmenovány i Řevnice, Tursko, Ďáblice, Slivenec a Holyně. Tato listina potvrzuje všechna privilegia řádu. Protože tehdy sídlili Křižovníci již u tehdejšího Juditina mostu v Praze, stanoví tato listina i výši mostného za přechod mostu a zároveň povinnost řádu o most pečovat. Křižovníci tvořili tedy u Juditina a později u Kamenného (Karlova) mostu jakési bratrstvo mostařů a měli zároveň i povinnost jej střežit a opravovat. 








Petr Havlík

Květnový zájezd

Druhý letošní zájezd pořádá Obec Dobřichovice v sobotu, dne 18. května do Krušných hor s následujícím programem:

1) Klášterec nad Ohří – romanticky upravený zámek Thunů s vynikající expozicí starého čínského a japonského porcelánu, anglickým parkem a hrobkou s rodokmenem provedeným plasticky z porcelánu.

2) Měděnec – bývalé svobodné, později Šlikovské horní město v nadmořské výšce 845 m n.m., nad ním vrch Mědník (908 m) s kaplí (kterou všichni znáte) a dalekým výhledem.

3) Kovářská – horská osada, návštěva památníku velké letecké bitvy mezi americkými bombardéry a německými stíhačkami 11. září 1944, kde bylo sestřeleno více než 50 letadel.

4) Vejprty – starobylé hraniční město u stříbrných dolů, galerie plastik ve volné přírodě.

5) Přísečnická přehrada - na pitnou vodu, hráz 52 m vysoká a 470 m dlouhá.

6) Hasištejn – hrad vystavěný Václavem II. asi roku 1300, pozdně gotická přestavba známého humanisty Bohuslava Hasištejnského z Lobkovic.

Zájemci se mohou přihlásit a složit 150 Kč (tj. včetně vstupného) na Obecním úřadě u paní Matějčkové.

Odjezd od Sokolovny v 7,00 hodin. Vedoucí zájezdu Ing. Pavel Kyzlík.

Změna ve vedení Hospodářské komory

Hospodářská komora okresu Praha-západ touto cestou oznamuje změnu ve funkci ředitele.  Po ing. Vejmolovi působí v této funkci pan Jiří Hejhal. Hospodářská komora sdružuje podnikatele a další subjekty a je schopná pomáhat při rozvoji okresu. Sídlí v budově Okresního úřadu v Praze 2, Podskalská 19, telefony  21 98 24 73, fax 21 98 24 32, mobil  0777-128886, e-mail : ohk@hkpz.cz, internetové stránky www.hkpz.cz. 
Volby se blíží

Jak jistě víte ze sdělovacích prostředků, budou se letos konat troje volby. Naší obce se budou týkat jen dvoje z nich, protože senátní volby se u nás letos nebudou konat.  Ve dnech 14. a 15. června proběhnou volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR a na podzim, tedy dne 1. a 2. listopadu budeme volit zastupitelstvo naší obce. 


Nyní několik informací o červnových volbách do Poslanecké sněmovny. Voličem je každý občan ČR, který nejpozději druhý den voleb (15. června) dosáhne 18 let. Překážkami ve výkonu volebního práva jsou zákonem dané okolnosti. Jako v minulých volbách, budou voliči v Dobřichovicích volit ve třech volebních okrscích, které stanoví obecní úřad, který také organizuje průběh voleb. Volit můžete buď doma, tedy ve svém bydlišti, ale pokud nebudete v termínu voleb doma, pak můžete volit v jiné obci, a to na voličský průkaz, který vám vystavíme na obecním úřadě. Pokud někdo v den voleb bude v nemocnici, v porodnici nebo právě vykonává vojenskou službu mimo své bydliště, nebo je v ústavu sociální péče apod., může volit tam. 


Novinkou těchto voleb je to, že volit budou i občané České republiky, kteří mají bydliště v cizině, a to na vybraných zastupitelských úřadech. To se vztahuje i na občany, kteří mají bydliště sice v republice, ale v době voleb budou v cizině. Ti mohou volit na vyslanectví ČR na voličský průkaz. 


O další přípravě voleb vás budeme informovat. Jak jsem již uvedl, budeme mít v Dobřichovicích tři volební okrsky a tedy i tři volební  komise. Jejich členy jmenují politické strany, které zde kandidují. Pokud ale počet členů těchto komisí nedosáhne nejméně pěti, musí zbylé členy jmenovat starosta. Proto žádám ty z vás, kteří byste měli v dny voleb volno, zajímáte se o tuto práci a chcete si přivydělat trochu peněz, přihlaste se na obecním úřadu, my vás povedeme v evidenci a v případě, že počty členů komisí nebudou jmenovány politickými stranami (a tak tomu většinou v minulosti bylo), požádáme vás o spolupráci. 











M. Cvanciger

Církev československá husitská

Kromě katolické církve, která i pro nevěřící je v naší obci přítomná především Rytířským řádem Křižovníků, ale má i širokou obec farníků,  je u nás aktivní i Církev československá husitská, která má náboženskou obec v sousedních Řevnicích, ale i v Dobřichovicích se její členové schází. Nový husitský farář nás požádal o zveřejnění několika informací. 


Od 20. ledna má tedy husitská církev v Poberounčí nového faráře. Jmenuje se Martin Skočdopole a je nástupcem dlouholetého svého předchůdce a velké osobnosti celého regionu pana faráře Rudolfa Němce. Sídlo náboženské obce je Nerudově ulici 418 v Řevnicích a telefonické spojení je tam 5772-1750, mobil na nového faráře je 0604-178467. 


Církev československá husitská je církví mladou, vznikla teprve v roce 1920 odštěpením od katolické církve a navazuje na národní a husitské tradice. Dobřichovičtí věřící se scházeli na různých místech, např. v sále Pod Vinicí, na Staré poště, v dobřichovické škole, nyní každou pátou neděli v obřadní místnosti našeho obecního úřadu. Protože sídlem sboru jsou Řevnice, bohoslužby jsou v tamním Husově sboru pravidelně každou 1. a 3. neděli od 9,30 hodin. O Velikonočních svátcích  jsou bohoslužby častější, na Velký pátek (29. března) od 19 hodin v Řevnicích, na Bílou sobotu (30. března) od 17 hodin v Řevnicích,  na Hod Boží Velikonoční (31. března) od 9,30 také v Řevnicích a konečně na Velikonoční pondělí (1. dubna) od 9 hodin v Dobřichovicích (obřadní síň obecního úřadu).


Na závěr ještě jedna důležitá činnost husitské náboženské obce. Pro diakonii v Úpicích organizují na faře v Řevnicích již mnoho let sběr šatstva pro ty, kteří se ocitli v nouzi. Rádi přijmou starší oblečení (zejména mikiny, trička, tepláky, spodní prádlo, svetry, ale i další), lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, přikrývky, polštáře, deky, spacáky, stany, školní i sportovní potřeby, hračky pro děti, prací a čistící prostředky, toaletní potřeby a další. 


Z ekologických a hygienických důvodů nelze přijímat staré lednice, sporáky, použitou obuv, polstrovaný nábytek, slaměné matrace. Pokud máte pochybnosti, zvedněte telefon a zavolejte. Věci přivezte v krabicích, aby se daly dále převážet. 
Pozvánka na zasedání zastupitelstva obce

Ve středu, dne 27. března se koná již 23. zasedání zastupitelstva naší obce. Zveme vás na toto jednání, které se již tradičně koná v sále dr. Fürsta, a to od 19 hodin. Na pořadu je projednání rozpočtu obce na rok 2002,  projednání zadání změny územního plánu obce, přijetí úvěru na dokončení některých investičních akcí a projednání grantů v roce 2001. 

Poslední připomínka k platbě poplatku za odpad

Jak jsme vás podrobně informovali v únorovém informačním listu, je každý občan s trvalým pobytem v obci povinen zaplatit nejpozději do 31. března polovinu poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadu. 

Pokud jste tak dosud neučinili, máte nyní ještě poslední možnost. Od 1. dubna budeme provádět kontroly plateb a posléze i vymáhání nezaplacených poplatků. A to nebude pro nikoho příjemné. Tato výzva se samozřejmě týká i těch, kteří v obci sice trvalý pobyt nemají, ale vlastní zde stavbu využívanou k rekreaci. 


V příloze tohoto listu naleznete texty dvou vyhlášek, které se k této vaší povinnosti vztahují. Je to jednak nová vyhláška o odpadech a dále změny vyhlášky o místních poplatcích, kterou obec zavedla poplatek za odpad.











V. Kratochvíl

DOBŘICHOVICKÉ  MŽENÍ

přehled kulturních pořadů v dubnu  2002

V SÁLE DR.FŰRSTA 
6.dubna

   Sobota
20.00hod.

RECITÁL


ZASTÁVKA V ČASE – zpěvačka JITKA VRBOVÁ, kytarista STANDA CHMELÍK

spoluúčinkuje skupina  KNEZAPLACENÍ

J. Vrbová, stálice na českém jazzovém nebi, zpívá i spirituály, country a trampské písničky. Spolupracovala s J. Koubkovou i E. Olmerovou, vystupovala nejčastěji v Malostranské besedě, Metropolitan Jazz Clubu i v Redutě. Od roku 2000 spolupracuje s folkovou skupinou Knezaplacení a ve společném pořadu nabízí staré známé folkové i trampské hity. Připomeňme, že Knezaplacení  vystupovala v rámci dobřichovického Mžení v únoru jako předkapela při recitálu Pavla Bobka.

13dubna
  Sobota

19.00

BESEDA S PROMÍTÁNĪM


CESTA Z  PRAHY DO SANTIAGA DE COMPOSTELA

Doc. MUDr. Zdeněk SUSA bude vyprávět o tom, jak ušel pěšky a zčásti ujel na kole cestu do nejvýznamnějšího středověkého poutního místa v severním Spanělsku-Galicii, ke hrobu apoštola sv.Jakuba. Putoval po tradičních cestách našich předků, všímal si památek a naslouchal lidem, které potkal. O svém putování napsal i dvoudílnou knihu.

20.dubna
 Sobota

19.00hod

JAZZOVÝY VEČCER


POCTA ELLE FITZGERALD - PETR MALÁSEK, VÍT FIALA, BARBORA ŘEHÁČKOVÁ

Fenomenální jazzmani – P. Malásek (klavír), a V. Fiala (kontrabas, průvodní slovo) doprovázejí sólový projekt mladé zpěvačky B. Řeháčkové, která se navzdory klasickému hudebnímu vzdělání (absolvovala hru na violu na teplické konzervatoři) a díky svému všestrannému talentu našla v jazzu a swingu. Připomeňme, že P. Maláska jsme v rámci Mžení přivítali poprvé s M. Kubišovou a pana V. Fialu při vystoupení I. Budweiserové.

27.dubna
Sobota 




VERNISÁŽ
doplním při korektuře










Martina Hrdličková

Ekologické okénko aneb Váš praktický ekorádce

Členové nově vzniklé Komise pro životní prostředí  se rozhodli zavést do Informačního listu novou rubriku s názvem "Ekologické okénko". Zde bychom vám chtěli přinášet informace týkající se životního prostředí kolem nás. Budeme se snažit psát o věcech, které se vás přímo týkají a které můžete změnit, jen nevíte, jak do toho. Chtěli bychom proto být jakýmsi vaším praktickým rádcem v této oblasti. 

Berte, prosím, tuto rubriku jako oboustranný dialog a neváhejte se na nás obrátit s jakýmkoli dotazem týkajícím se životního prostředí. Rádi jej zodpovíme nebo alespoň budeme po odpovědi pátrat. Tímto způsobem bychom také rádi vzdělávali mladé čtenáře a doufáme, že právě Vy nám v tom pomůžete. Informujte prosím, o našich soutěžích a seznamujte je s ideami, které se zde budeme snažit šířit. Totiž, že "každý jsme zodpovědný za naše prostředí a je jen na nás jak bude vypadat!". Věříme, že máte-li chuť a budete-li správně informováni, můžete být ohleduplní a změnit prostředí Vaše, prostředí naší obce a potažmo prostředí celé planety. 

První akcí, na které se můžete podílet a změnit tak naše prostředí, je účast na Úklidu Země 2002. V podstatě jsme takto nazvali tradiční úklid obce, který se jako každý rok koná k příležitost Dne Země (22.dubna). 

Úklid Země 2002 

Vážení spoluobčané, rodiče a děti,

není-li Vám lhostejné, jak vypadá Vaše ulice, park, náměstí, prostory kolem řeky, cesta do školy či k nádraží, přijďte nám pomoci uklidit alespoň malý kousek naší Země. 

Jako každoročně utvoříme několik skupin a projdeme tak naši vísku křížem krážem, že bude čistá k nepoznání!

Sraz je v sobotu 13. dubna 2002 v 9 hodin před starou základní školou. Předpokládaný konec ve 12 hodin. Potřebujete pouze pracovní rukavice a oblečení. 

Rodiče s dětmi jsou více než vítáni. Pro děti je připravena sladká odměna. 
Nevíte kam s odpadem?

V tuto dobu se všichni pouštíme do jarního úklidu. Kolikrát přitom objevíme věci, se kterými si vůbec nevíme rady. Nyní vám chceme přinést informace, které vám  při vašem  rozhodování pomohou. V tomto čísle se převážně soustředíme na dva druhy odpadu – na biologický a velkoobjemový domácí odpad.V dalších číslech přijdou na řadu: plasty, sklo, nebezpečný a kovový odpad.

Biologický odpad:

Shrabané listí, pořezané větve a další biologický odpad, se kterým si nevíte rady, můžete přivézt - samozřejmě v omezeném množství do "Sběrného střediska tříděného odpadu". To se nachází na bývalé dobřichovické skládce (na konci ulice 5. Května). Je provozováno Obecním úřadem a je pro Vás otevřeno každou středu od 14 do 16 hodin a každou sobotu od 14 do 17 hodin (pozor – v zimě se sobotní doba mění na 13 do 16 hod)  .

Neobtěžujte proto sebe, své sousedy a ozónovou vrstvu naší planety zápachy a plyny, ze spalovaných hromad listí a větví a elegantně je odvezte do výše uvedeného střediska, které tento materiál kompostuje a používá na rekultivaci skládky. Sami nakonec uznáte, že je tento způsob likvidace nejen příjemnější, ale i časově výhodnější – ze sběrného dvora jste za chvíli zpátky a nemusíte celé odpoledne stát u čoudící hromady, přidávat další listí, hlídat plameny a ještě poslouchat sousedy. 

Jsme-li již u tohoto tématu, samozřejmě raději doporučujeme pořídit si na běžný biologický odpad domácí kompostiště. Rady a informace ke správnému domácímu kompostování přinášíme ve zvláštním článku.

Domácí - velkoobjemový - odpad 

Do této kategorie spadá vše, co se Vám nevejde do popelnice a nelze jinak využít k recyklaci.

Patří sem na příklad starý nábytek (skříně, postele, stoly, židle aj.) matrace, koberce, linolea, pneumatiky, elektrotechnika (rádia, počítače, pračky, myčky, videa), zdravotní keramika (záchodové mísy a umyvadla). 

Veškeré tyto věci je taktéž možno do sběrného dvora přivézt. Nevozte však stavební odpad, zejména suť  a nebezpečné odpady (jejich přesnou specifikaci uvedeme v příštím čísle).

Papír, plast a sklo:

Veškerý papírový odpad by měl být ve Vaší domácnosti tříděn a odnášen do sběrných nádob tzv. zvonů. Velkoobjemový kontejner na papír je pro vás na dvoře obecního úřadu. S plastem a sklem je to stejné jako s papírem - patří, roztříděné, do sběrných nádob. Sběrné nádoby jsou na několika stanovištích po obci a většinou znáte jejich polohu. 

V příštím čísle Vám přineseme informace o tom, co přesně  lze a nelze vyhazovat do recyklačních nádob umístěných v obci (papír, plast, sklo). Otiskneme zde také, kde je možné tyto nádoby v obci nalézt.

Kovy:

Tento odpad může být recyklován a je proto zbytečné a nezodpovědné jej házet do popelnice se směsným odpadem, který končí na skládce. Raději jej střádejte a přivezte do Sběrného střediska, kde bude postoupen recyklaci. Občas někdo vyhlásí sběr kovů (jako např. nyní naši dobrovolní hasiči). V takovém případě vyneste kovový odpad na ulici. Ale pozor – musí se jednat pouze o kovy a nic jiného. Pokud máte např. ve sklepě starý a těžký kotel, hasiči ho rádi z vašeho sklepa vynesou.

Nebezpečný odpad - barvy, chemikálie, lednice, baterie aj.

Bude vždy jednou za čtvrtletí odvážet vůz firmy Rumpold a.s. O tomto odvozu Vás budeme vždy včas informovat (poslední svoz se konal 9. března, další bude tedy v měsíci červnu). Staré léky můžete kdykoliv odevzdat v lékárně, vybité monočlánky můžete vhodit do speciální nádoby v obchodním domě Žáček. Odtud putují do spalovny (léky) nebo na recyklaci. 

Na konci bych ráda, pro Vaši  představu, shrnula složení domácího odpadu, který průměrně vyprodukuje průměrná čtyřčlenná rodina za jeden měsíc:

37%
tvoří  bioodpad, tj.           17,4 kg

12%
tvoří papír, tj. 

6,7 kg

7%
tvoří  sklo, tj. 

3,9 kg

5,5%
tvoří textil, tj. 

3,1 kg

4%
tvoří  plast, tj. 

2,2 kg

2,5%
tvoří  kovy, tj. 

1,4 kg

1%
tvoří nebezpečný odpad, tedy 0,5kg.

Zbývajících 31 procent tvoří směsný odpad, který je obtížné opětovně využít. Je tedy zřejmé že celých 69% našeho odpadu lze recyklovat. Snažme se proto maximálně třídit odpad a ulehčit to jak naší peněžence, tak převážně přírodě. Pouze směsný odpad patří do tradičních popelnic. 
Procentuální složení je vypočteno z hmotnosti odpadu. Bude se Vám proto snad zdát divné, že pouze 4% tvoří plasty. Uvědomme si však, že plast má sice malou hmotnost, ale zato má obrovský objem! Snažme se proto nezvětšovat skládky, ale předat plasty k opětovnému využití.
Petra Kratochvílová

Kompostové rady

Nevíte co s organickým odpadem? Založte si kompost. Ten by neměl chybět na žádné zahradě. 

Pro založení kompostu nejlépe vyhovuje místo zastíněné keři nebo stromy. Klasický kompost má rozměr asi 150 x 200 cm a výšku do 150 cm. Praktické je založit vedle sebe dva komposty kvůli možnosti přehazování. Kompost nesmí mít nepropustné dno a stanovené místo pro kompostiště by se nemělo měnit, protože i po vyvezení zeminy v půdě zůstávají mikrooganismy podporující rozklad organických látek. Čím pestřejší je skladba materiálu, tím lepší bude konečný výsledek. Kompostovaný materiál se promíchává se zeminou v poměru asi 1:5. Zelené odpady (tráva, listí) se posypou páleným vápnem, aby se zabránilo kysání kompostu a podpořily se rozkladné procesy. Trávu nedáváme v příliš silné vrstvě, protože brání pohybu vzduchu. Rozkladné procesy též urychluje přehazování kompostu a přísada dusíku. Dusík se může přidat v minerálním hnojivu, ale i v chlévské mrvě, která též obsahuje půdní organismy. Navrstvenou hromadu materiálu překryjeme vrstvou zeminy a vrchní část prohloubíme, aby se mohla vsakovat voda. Pro správnou vlhkost kompost zaléváme vodou či močůvkou. V době vegetace ho zbavujeme plevele. 

Pokud je kompost v pořádku, je tmavý, kyprý a příjemně voní. Když je mazlavý a páchnoucí, je nutno ho urychleně přeházet, aby se uplatnily aerobní bakterie. Kompost zraje až tři roky, což závisí na použitém materiálu, dodávání dusíku, vápna a přehazování. 

Kompostovat se může téměř veškerý rostlinný odpad, např. posečená tráva, listí, zbytky zeleniny a ovoce (v malém množství lze i shnilé), kávová sedlina, skořápky z vajíček, větve a větvičky (větší kusy je třeba nasekat či rozdrtit), drcený nepotištěný papír, popel ze dřeva a ostatní organické látky.

Do kompostu naopak nepatří sklo, alobal, plechovky, plastové obaly, plodný či vytrvalý plevel, maso a vařené jídlo (přitahuje psy a kočky), potištěný papír, rostliny vratič a pelyněk, větvičky thují (zpomalují rozklad), sáčky z vysavače (obsah těžkých kovů), hobliny a piliny (působí kysele), kůra z citrusových plodů (plody jsou chemicky ošetřeny). 

Michal Maxa

Máte-li nějaké další dotazy, týkající se dnešní části či čehokoli jiného týkající se životního prostředí obraťte se na nás prosím, rádi Vám je zodpovíme:

Komise pro životní prostředí rady obce Dobřichovice

Obecní úřad Dobřichovice, Vítova 61, 252 29  Dobřichovice

Nové centrum pro děti

V Radotíně vzniká soukromý projekt s názvem „Centrum pro děti a vás“. Cílem centra je péče o děti předškolního věku a o prvňáčky.  V projektu je zahrnuta jednak soukromá mateřská škola „Čekanka“, dále aktivní družina „Barvička“, pohybové studio „Enko“ (elán – nálada – kondice), možnost individuálního hlídání dětí, zázemí pro maminky na mateřské dovolené, konzultační středisko (prevence proti negativním vlivům, zdravý životní styl apod.). 


Zájemci se mohou spojit s někým z volného sdružení BOKSS (Baráková – Ottomanská – Kydlíčková – Sebastianidesová – Sebastianidesová). V době uzávěrky tohoto listu známe pouze  telefon na paní Ottomanskou (5164-3247 nebo 0603-745576) nebo e-mail na paní Kydlíčkovou (v.kydlicek@volny.cz). 

Spojení na firmu Rumpold

Pokud chcete reklamovat odvoz odpadu, nejlépe bude, když zavoláte přímo firmě RUMPOLD, na telefon 0306-633054 nebo na mobilní telefon 0602-660896. Odpovědným pracovníkem je pan Kubec. 

Krátké zprávy z naší mateřinky 

Jistě jste již mnozí z Vás, milí spoluobčané, slyšeli, že v naší mateřské škole proběhla hloubková komplexní kontrola. Aby se zamezilo těm „zaručeným zprávám a pomluvám, jak ta naše školka dopadla“, ráda bych všechny spoluobčany seznámila s celkovým zněním Inspekční zprávy. Vzhledem k tomu, že by celková inspekční zpráva zaplnila všechny stránky Informačního listu, považuji za vhodné, aby měla naše dobřichovická veřejnost možnost seznámit se alespoň s hodnocením jednotlivých oblastí. Inspekční zpráva je samozřejmě dokument, do kterého má právo nahlédnout kdokoliv z našich spoluobčanů, na požádání u ředitelky MŠ.

Kvalita výchovně vzdělávací činnosti naší MŠ je hodnocena celkově nadprůměrná, pozitivy v plánování výchovně vzdělávacích úkolů je především systematičnost a přehlednost. Plánování jako celek má velmi dobrou úroveň. Psychohygienické a materiální podmínky jsou nadprůměrné. Úroveň sledované organizace, forem, metod a motivace je velmi dobrá. Systém, rozsah, efektivnost vedení a motivování zaměstnanců má spíše nadprůměrnou úroveň.

Mateřská škola tedy vykazuje velmi dobrou úroveň v oblasti vzdělávací činnosti. Mezi pozitivní faktory, ovlivňující úspěšnost školy, patří především odpovědnost všech pedagogických pracovnic v týmové práci. V řízení školy jsou však rezervy v koncepčním plánování, organizování a kontrole – oblast vesměs administrativního rázu. Veškeré nedostatky inspekcí zjištěné byly projednány na pedagogické poradě dne 17.1.2002 a následně odstraněny. Práce školní jídelny MŠ byla hodnocena jako velmi dobrá.

V době, kdy bude probíhat uzávěrka Informačního listu se uskuteční v MŠ zápis nových dětí, pří němž si budou moci děti s maminkami prohlédnout prostory školy a děti si budou moci i pohrát.

No a co naši předškoláci? Možná právě teď řádí na sněhu, staví sněhuláky, koulují se, ale především plnými doušky nasávají zdravý horský vzduch při ozdravném pobytu na rekreační chatě „ POHLEDNIČKA“ na Benecku.

No a děti, který na ozdravný pobyt neodjely a právě neleží s chřipkou v postýlkách, se za všechny děti v MŠ, tak jako v předešlých letech, rozloučí se zimou na dobřichovické lávce a vhodí do Berounky Mořenu. Přejeme tedy všem radostný a přívětivý příchod jara.

Prostřednictvím tohoto listu bych velmi ráda poděkovala všem zaměstnancům MŠ za obětavou, poctivou a odpovědnou práci, která je pilířem úspěšnosti naší MŠ. Zároveň bych chtěla poděkovat mamince paní Halounkové a tatínkovi panu Korandovi, kteří nabídli svoji pomoc při zajišťování pedagogického dozoru při ozdravném pobytu našich 40-ti předškoláčků na Benecku.








Marta Sklenářová, ředitelka MŠ Dobřichovice

Sdělení úředních hodin

Z důvodu zlepšení služeb pro odběratele zavádějí Severočeské vodovody a kanalizace a.s. – středisko Dobřichovice, ul. 5. května 18 tyto úřední hodiny :  

Pondělí      7,00 -11,00  a  11,30  - 16,00


           
Středa        7,00 -11,00  a  11,30  - 17,00


           
Pátek         7,00 – 11,00

