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O čem jednala rada obce

Kultura v červnu

Ze zastupitelstva obce

Drátenický rekord

Další průběh plynofikace

Volby 2002

Vážná porucha na plynovodu

Nezapomeňte na daň z nemovitosti

Francouzi v Dobřichovicích

Jednosměrné ulice

Ekorádce

· IBS Rokal – stavba bytového domu v Letech – na celou stránku A4 až do odvolání

· Fojt  - jako v minulém čísle až do odvolání 

· Kavárna Na Náměstí – jako v minulém čísle až do června 

· kosmetika Janoušová – jako v únoru až do odvolání

· inzerát ODS  

· Šimánek plyn – duben, květen a červen

· Kypta KB Contract – už je u pana Pavlíka (jak dlouho???)

· kompresor Sokol ???

· Roman Maršál – prodejna instalatér – nový inserát na zvláštním souboru na ¼ strany jako kavárna Na Náměstí. – květen – červenec (3x)

· Knajfl plyn – nový inzerát také na ¼ strany – zvláštní soubor na disketě – kolikrát ??

· Kratochvíl Vašek – bloky – 1x

· Kratochvíl Vašek levný pronájem – 1x

· úklid Diman – 1x

· pronájem nebo prodej chaty Kučerová – květen a červen 

ODS vám představuje svá volební témata :

· ODS volí EU

· ODS volí nízké daně

· ODS volí jistotu ve stáří

· ODS volí prostředí pro život

· ODS volí národní zájmy

· ODS volí činy místo gest

· ODS volí nezadluženou budoucnost

Zúčastněte se voleb dne 14. a 15. června a volte hlavou i srdcem. 

ODS jako jediná strana přichází s tématy, která zajímají většinu občanů. 

Sledujte vývěsní skříňku u nákupního střediska.

ODS Praha-západ má nové internetové stránky www.odspz.cz.

Zde najdete kromě informací o programu ODS do voleb i 

zajímavou soutěž a můžete vyhrát nový mobilní telefon !

Firma ŠIMÁNEK – PLYN SERVIS,

Dobřichovice, Americká 401, Telefon 991-1639

Využijte naší nabídky při plynofikaci v oblastech :

· konzultace o využití plynu,

· zajištění projektové dokumentace,

· zajištění potřebných povolení,

· stavba domovních plynových přípojek,

· montáž plynových kotlů,

· zajištění revizí vyhrazených zařízení,

· zajištění záručního a pozáručního servisu

Informace na telefonech 991-1639 nebo 0602-344125

Roman Maršál

na ¼ strany jako kavárna

inserát na disketě






Modraterm – pan Knajfl

zvláštní soubor na disketě

POZOR : do adresy pod telefon doplnit E-mail

KH.THERMO@quick.cz

Stavební materiál za odvoz

bloky CDM 30cm, různá prkna a palubky, pozinkované plechy 

Telefon  991-2720, 0602-336964


Hledám levný podnájem  cca do podzimu 2002
nabídněte na telefon  991-2720, 0602-336964
Společnost Diman s.r.o. hledá pracovníka nebo pracovnici na úklid

v prostorách sálu dr. Fürsta a učeben v čp. 3 v Dobřichovicích.

Vhodné i pro ženy na MD, rozsah pracovní doby dle dohody

a programu akcí.

Informace na tel. 991-1031 nebo 0602-660960 (ing. M. Havlíková)

Hledám pronájem nebo prodej chaty

nebo chalupy do 40km od Prahy

k celoročnímu bydlení.

Tel. 0606-955872 po 15 hodině. 

O čem jednala rada obce 

V úvodu jednání rady proběhla pracovní porada za účasti dalších pěti členů zastupitelstva ve věci dalšího postupu obce v záležitosti prodeje pozemků Pod Bukovkou.

Rada projednala podmínky, za kterých se budou moci občané připojovat na STL plynovody. Jedná se o dodatečné přípojky, které nebyly zřízeny v rámci stavby plynovodů. Starosta prověří u plynárny kdo bude hradit cenu uliční části přípojky a zda plynárna vybírá nějaké další úhrady. Pak rada rozhodne o event. příspěvku. 

Rada se seznámila s dvěma návrhy na řešení dopravy na nově vybudované komunikaci (ul. 5. května) podél bývalé skládky, nyní zóny výroby a služeb. Oba projekty jsou velmi složité a tím i nákladné a proto rada po konzultaci navrhla vlastní jednodušší a levnější řešení pomocí 6 dopravních značek. 


Starosta informoval o schůzce starostů Karlíka, Letů, Vonoklas a Dobřichovic, kde byli informováni o projektu na rozšíření hřbitova v Karlíku o urnový háj a rozptylovou loučku. Obec Karlík chce vytvořit zájmové sdružení zúčastněných obcí, které nemají vlastní hřbitov a ukládají své zemřelé v Karlíku. Rada bere toto oznámení na vědomí a pověřuje starostu dalším jednáním. 


Starosta informoval radu o nabídkách na vytvoření systému, pomocí kterého by mohli být občané informováni pomocí SMS zpráv. Jedná se o novinku, ke které je nutno získat další informace. Rada se k tomuto problému vrátí.


Rada projednala havarijní stav průjezdního úseku státní silnice III/11510, který tvoří v naší obci Tyršovou ulici od hranice obce se Všenory až k mostu přes Berounku. Tento úsek je po zimě v havarijním stavu. Rada se rovněž seznámila se žádostí prof. Mejstříka o opravu krajnice pod opěrnou zdí, která je v jeho vlastnictví a které se v důsledku nezpevněné krajnice podmáčí.  Starosta nechá pořídit fotodokumentaci stavu vozovky a jako první krok odešle dopis správci komunikace (SÚS Praha-západ) s požadavkem na urychlenou opravu.


Rada projednala následující žádosti stavebníků a přiloženou projektovou dokumentací : 

· žádost ing. arch. Krause v zastoupení bratrů Podlipných na zástavbu pozemku č. 2002 ve Všenorské ulici. Rada trvá na svém stanovisku ve věci jak regulativů této plochy, tak i na tom, že před vydáním rozhodnutí o umístění stavby musí být schválena změna územního plánu obce.

· žádost pana Jaroslava Máje na vydání územního rozhodnutí na umístění rodinného domu na pozemcích č. 2112/2,3,4 a 5 (V Luhu II). V rámci řízení je nutné vyřešit dopravní obsluhu této lokality. 

· žádost ing. Petra Doležala na vydání stavebního povolení na stavbu rodinného domu na pozemku č. 2615 na místě současné chaty v ul. K Lomu a souhlasí s vydáním stavebního povolení.

     
Pan Neubert poukázal na neutěšený  stav stavby a okolí bývalé čerpací stanice pro zavlažování pod skládkou. Tajemník zjistí vlastníka a požádá buď o demolici nebo o zajištění objektu před vandalismem a černými skládkami.

Radní poukázali na často přeplněné  kontejnery na tříděný odpad, zvláště na plasty. Tajemník   projedná s firmou Rumpold s.r.o. svoz dvakrát týdně.

Rada rozhodla všemi hlasy, že bude reklamovat následující stavební práce:

· odvodňovací kanál ve Svážné ulici u firmy Stavitelství Řehoř s.r.o.

· opěrná zeď chodníku v Tyršově ulici u firmy Stavitelství Řehoř s.r.o.

· propadlé dlažby po stavbě plynovodů v ul. Nad Jezem, v ul . Za Mlýnem a kvalitu vozovek na Dědině u firmy Ekis s.r.o.


Starosta informoval o průběhu projednávání opravy lávky. Bylo vypsáno výběrové řízení na zhotovitele opravy s termínem podání nabídek dne 6. května 2002. Dále probíhá obtížná jednání s Telecomem o přeložce kabelů, které jsou umístěny v mostovce lávky. Po vydání  stanoviska bude vydáno souborné stanovisko Telecomu k opravě lávka a teprve potom může Stavební úřad vydat stavební povolení k opravě. Termín opravy tedy vychází na letní měsíce. 


Tajemník informoval  radu, že obec vypsala veřejnou zakázku na zhotovení  domovních přípojek a čerpacích jímek v lokalitě V Luhu. Bylo vyzváno šest firem, nabídku podala pouze firma ing. Petr Horský – Davapo.  Byla otevřena obálka s nabídkou a bylo konstatováno, že nabídka odpovídá cenové hladině roku 2001, kdy tato firma prováděla menší počet podobných staveb kanalizačních přípojek a čerpacích jímek v ul. Na Plzeňce a v Tyršově ulici. Rada rozhodla, že zakázku zadá firmě Davapo a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo. 


Rada se seznámila s dopisem předsedy Družstva Krajníkova 768, které přijalo cenové podmínky prodeje pozemků zastavěného tímto domem a pozemků, které tvoří s tímto domem funkční celek. Družstvo chce jednat o stanovení splátkového prodeje. Rada doporučuje vyhovět žádosti o splátkový prodej a pověřuje starostu projednat s dr. Pelánkovou podmínky záruky a předloží tuto záležitost na program jednání zastupitelstva obce.


Starosta informovat radu o zahájení projednání konceptu územního plánu velkého územního celku „Pražský region“, který v naší oblasti zahrnuje celé údolí Berounky až za Beroun. Rada pověřuje starostu projednat jednak stanovisku se starosty okolních obcí v bodech, které jsou společné a jednak požádat o spolupráci ing. Mejsnarovou. 


Tajemník informoval radu, že Nařízením vlády č. 122/2002 byly zvýšeny odměny členům zastupitelstev obcí. V Dobřichovicích je takto odměňován pouze starosta jako jediný uvolněný člen samosprávy. Menší částky dostávají členové rady a předsedové komisí, kteří je vesměs převádějí na veřejně prospěšné akce. 


Tajemník informoval radu, že Ministerstvo zemědělství ČR přijalo žádost obce Dobřichovice na dotaci na dokončení vodovodní sítě v celé obci, na stavbu výtlačných a propojovacích řadů a na stavbu nového vodojemu, a to v rámci programu č. 329 030. O přidělení dotace bude obec informována. 


Rada již dříve rozhodla všemi hlasy o pronájmu nebytových prostor po bývalé lékárně na Pražské ul. pro sdružení Náruč jako denní stacionář pro tělesně a mentálně postižené osoby všech věkových skupin. Protože pan Žáček nemůže v těchto prostorách umístit dočasně (slabá elektrická přípojka) umístit prodejnu potravin, je možno prostory pronajmout ihned.  Rada rozhodla všemi hlasy, že nájemné bude činit Kč 500,- za 1m2 a rok s tím, že sdružení Náruč bude od placení nájmu osvobozena do termínu zahájení provozu stacionáře. 


V návaznosti na dřívější jednání rady byl pozván mgr. Lešovský, který radním zdůvodnil náklady na pořízení videopořadu o obci jako dokumentu života obce v roce 2002 v souvislosti s výročím 750 let obce. Rada souhlasí s částkou 90.000 Kč a pověřuje starostu zaslat Mgr. Lešovskému objednávku.  Část  nákladů bude získána prodejem videokazet. 

Oznámení obce

Obec Dobřichovice vyhlašuje svůj záměr prodat následující pozemky : 

· pozemek č. 2416 (zahrada) 1595 m2 , který tvoří zahradu kolem domu čp. 410 v ul. Pod Pensionátem,

· pozemky č. 2967/2 (zahrada) 198 m2 a č. 2969/2 (zastavěná plocha – prádelna) 16 m2 u domu čp. 344 v ulici Na Vyhlídce,

· pozemky č. 2981 (ost. plocha – jiná plocha) 29 m2, č. 2982 (zastavěná plocha) 16 m2 a pozemek č. 2983 (ost. plocha – jiná plocha) u domu čp. 414 v ulici Na Vyhlídce. 

Připomínky k tomuto záměru předložte ve lhůtě do 20. června 2002 na Obecní úřad Dobřichovice. 

Krátké zprávy ze sousedních obcí

Minulý měsíc navštívil náš region předseda 
ODS Václav Klaus. V řevnickém kině a poté i v černošickém sále na Slánce se setkal s občany těchto dvou sousedních obcí. Zatímco řevnické kino bylo obsazeno cca ze ¾, sál na Slánce byl úplně plný a ti co přišli pozdě museli dokonce stát venku. 


Sousední Karlík uvažuje o rozšíření hřbitova, kde ukládají své zemřelé i Dobřichovice, Lety, Vonoklasy a v minulosti i Rovina. Karličtí vyřešili problém s restitucí pozemku, který byl pro rozšíření hřbitova v minulosti vykoupen a rozhodnutím soudu bylo nyní definitivně potvrzeno jeho vlastnictví obcí Karlík. První projekt  uvažuje s vybudováním urnového háje a rozptylové loučky na severní straně současného hřbitova. S klasickým pohřbíváním do země se na novém hřbitově již neuvažuje, pouze se počítá s ukládáním uren. Podle předběžné studie by toto rozšíření mělo vydržet min. dalších 150 let. Protože Karlík by na takovou investici sám nestačil, sešli se starostové jmenovaných obcí a souhlasili buď se sepsáním smlouvy o spolupráci nebo se založením dobrovolného svazku obcí („hřbitovního bratrstva“) a s financováním rozšíření hřbitova společnou investicí všech zúčastněných obcí v poměru počtu jejich obyvatel. 


V časopise Ruch, který vydává Městský úřad Řevnice, vychází seriál článků o  řevnickém tenisu. V dubnovém čísle jsme se dočetli o tom, jak na řevnických kurtech hrál i legendární Jaroslav Drobný, náš první vítěz Wimbledonu, a to s nikým jiným než s Josefem Bicanem, nezapomenutelným králem všech ligových kanonýrů, který si tenis  jako doplňkový sport ke kopané rád zahrál. Obe tito špičkoví sportovci nedávno zemřeli, Bican loni před Vánoci ve věku 87 let.


Člen rady města Řevnice, ing. Jiří Drvota resignoval na svojí funkci radního půl roku před volbami, a to na protest proti tomu, že se mu nepodařilo změnit řízení skládky v Řevnících, Na Bořích, která je ve vlastnictví firmy Ekos s.r.o., ve které má město Řevnice 35% podíl. Společnost Ekos je ve ztrátě a podle ing. Drvoty jednatelé společnosti neplní své povinnosti a dokonce porušují zákony. S tím nesouhlasí starosta Řevnic Jan Kadlec, který říká, že je normální, když první roky taková stavba, jako je skládka, netvoří zisk. Skládka podle Kadlece by měla přijímat odpady až do roku 2013. 

Dobřichovický volejbal ještě jednou

Čtenářům dlužíme výsledky dobřichovických volejbalistek v baráži o postup do 2. ligy, o který naše děvčata bojovala poslední dubnový víkend v Českém Krumlově. Bojovala úspěšně, porazila postupně Hradec Králové 3:1, Český Krumlov také 3:1 a Havlíčkův Brod dokonce 3:0. Těmito výhrami si naše ženy zajistily postup do druholigové soutěže, ve které je čekají soupeřky o něco kvalitnější než ty, se kterými se setkávaly dosud.  Druholigová soutěž začíná v říjnu, termíny jednotlivých utkání přineseme nejspíše v zářijovém čísle. K postupu gratulujeme !


U volejbalových kurtů na sokolovně je před dokončením klubovna, která bude sloužit volejbalovému oddílu k letnímu provozu, při pořádání turnajů, antukové ligy a také k různým akcím společensko-oslavného charakteru. Byla postavena svépomocí členů oddílu, kteří stavbě věnovali nejen mnoho hodin svého volného času, ale podíleli se i na jejím financování – žádnou dotaci z prostředků jednoty volejbalisté neobdrželi. Proslýchá se, že otevření klubovny bude spojeno s oslavami životního jubilea jedné z nejmenovaných klíčových hráček.


V říjnu také začne 1. liga mužů a naše družstvo čeká obhajoba mistrovského titulu. Bude to velmi těžké – družstvo Komárova nakoupilo několik extraligových hráčů a rádo by do extraligy postoupilo. Naši nikoho kupovat nehodlají – nejen proto, že na to oddíl nemá žádné prostředky, ale hlavně kvůli tomu, že všichni hráči tvoří volejbalovou partu, která se ke všem úspěchům dopracovala vlastním přičiněním. Jsou to hráči z Dobřichovic a blízkého okolí, kteří to spolu táhnou již pěkných pár roků. Je mezi nimi několik studentů několik zástupců profesí manuálních  a pár „příslušníků stavu obchodního“. Trénují třikrát týdně a pokud nehrají mistrovská utkání, zúčastňují se různých turnajů nebo staví klubovnu, pracují na údržbě volejbalových kurtů a vylepšují velký sál a jeho zázemí. Snad by stálo za to, připomenout je jmenovitě : 

Hráči : Jaroslav Čermák, Tomáš Medek, Robert Mifka, Josef Plesník, Jan Poduška, Ladislav Potužák, Zdeněk Pommer, Jiří Reif, Jakub Skřídlovský, Jan Suchý, Martin Veselý, Jiří Vokál.

Trenéři : Jaromír Paldus, Vladislav Sejk

Vedoucí družstva : Vladislav Sejk. 












HgS

Poznámka starosty obce : 

Nevím, jestli si to u nás v Dobřichovicích dobře uvědomujeme, ale jsme svědky a současníky ojedinělé sportovní události. Družstvo mužů Sokola Dobřichovice zvítězilo v 1. volejbalové lize České republiky.  Je to vynikající a doslova historický úspěch dobřichovického volejbalu a s nimi i celé naší obce, vždyť mezi účastníky 1. ligy, která je druhou nejvyšší volejbalovou soutěží u nás (nejvyšší je extraliga) jsou mužstva z daleko větších měst, např. Praha (MFF, Technika), Brno, České Budějovice, Staré Město (u Uherského Hradiště), Choceň, Česká Třebová (také Sokol), Perštejn (u Karlových Varů), Opava, Komárov a další. 

Chtěl bych hráčům i činovníkům oddílu našeho Sokola poblahopřát, že i ve skromných podmínkách, daných velikostí naší obce i naší jednoty a bez velkých finančních podpor, tedy v ryze amatérských podmínkách dokázali, že umějí porazit i družstva, která nejvyšší extraligovou soutěž již okusila.

Francouzi přijedou 

Delegace francouzské družební obce Villieu-Loyes-Mollon přijede na návštěvu naší obce ve dnech 30. května až 2. června 2002. Francouzi přijedou autobusem ve čtvrtek, dne 30. května ve večerních hodinách a odjedou pravděpodobně v neděli, dne 2. června kolem poledne. Minulý rok téměř 30 občanů Dobřichovic navštívila Francii a styky se tedy více než dobře rozvíjejí. Na výzvu zveřejněnou v minulém informačním listu se přihlásili další občané s tím, že nabídli ubytování i péči o naše partnery a to také svědčí o tom, že o kontakty s opartnersou obcí je zájem. Protože přijede i starosta pan Claude Marcou a ředitelka místní školy paní Delmarre(ová), chtěli bychom postoupit o další krok – připravit smlouvu o partnerské spolupráci a dále začít jednat o výměně dětí obou škol.


Co jsme našim přátelům přichystali? Po jejich příjezdu se všichni sejdeme ve školní jídelně a společně povečeříme. Večeři nám připraví kolektiv kuchařek pod vedením paní Prosické (při minulé návštěvě sklidily kuchařky velký potlesk). Pak si unavené partnery rozeberou jednotlivé rodiny k sobě domů.  Mnozí se již znají a tak někdy máme již osvědčené dvojice, někdy se vytváří nové vztahy a to je také dobře. 


V pátek, kdy většina Čechů jde do práce, je společný program – po snídani v rodinách se sejdeme před školou a odjedeme na prohlídku hradu Karlštejn, kde ještě nebyli, ačkoliv to bude již jejich třetí návštěva Dobřichovic.  Po obědě, který jsme zamluvili v restauraci Na Rovinách budeme pokračovat do Prahy na exkurzi do Smíchovského pivovaru. Při loňské naší návštěvě Francie jsme byli v muzeu vína kraje Baujolais a pro nás je zase typičtější pivo, tak proto pivovar. Po návratu do Dobřichovic bude následovat procházka centrem obce a krátká prohlídka křižovnického zámku. Večer stráví všichni individuálně v rodinách, při dobrém počasí možná i u ohníčků a grilů. 


Sobota je vyhrazena převážně individuálním programům v jednotlivých rodinách nebo v menších skupinách. Společné akce začnou odpoledne, jednak v 15 hodin setkáním v restauraci U Nádraží, kde se bude popíjet náš národní mok a hrát typická francouzská hra „petanque“, některé dámy se ve stejnou dobu sejdou ve školní kuchyni a budou společně vařit francouzskou kuchyni a ti, kterým se nebude líbit ani jedno ani druhé, nebo ti, co chtějí zhubnout, si udělají procházku po okolí, asi nahoru na Hvíždinec. Večer od 18,30 se bude konat velké přátelské setkání  obyvatel Dobřichovic s obyvateli Villieu – Loyes – Mollon, na které jste všichni srdečně zváni. Francouzi připravují menší povídání o tom, jak ve své obci organizují kulturní a společenské akce, společně pojíme a popijeme a také ochutnáme společně připravená jídla. Pokud se to podaří, zahraje nám i jazzík. 


Neděle je dnem odjezdu, takže program je jen na dopoledne. V 9 hodin se setkáme u stromu přátelství před vilou Pellé v Krajníkově ulici, u stromu, který jsme v roce 2000 společně zasadili.  Pak se mnozí odeberou do kostela, kde od 11 hodin bude česko-francouzská mše s liturgií Božího těla a připravuje se i procesí ulicí 5. května. Po malém občerstvení bude pak následovat rozloučení a odjezd našich francouzských přátel domů. Cesta je to dlouhá, cca 1050 km, ale dojmů bude jistě mnoho a tak jim to snad rychle uběhne. 


Chceme vás tímto všechny pozvat na jednotlivé akce a ti z vás, kteří třeba v mládí se učili francouzsky nebo jsou dnes mladí a učí se tuto krásnou řeč, mají jedinečnou příležitost si oprášit staré znalosti nebo ověřit to co se naučili. Nebojte se, Francouzi jsou velmi tolerantní a velice je potěší, když se setkají s lidmi jako my, kteří se chtějí jejich řeč  naučit. Program znáte a vyberte si akci, která vám časově i jinak bude vyhovovat. Podrobnosti se dozvíte od starosty nebo tajemníka nebo od hlavních organizátorů celého pobytu, např. ing. Petra Havlíka,  manželů Neubertových, Veroniky Podzimkové nebo Ivany Kaplanové. 
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Drátenické rekordy - Pelhřimov 2002

Pelhřimov - město rekordů je známé ojedinělým festivalem, který se každoročně opakuje o druhém červnovém víkendu. Letos to bude již 12. ročník festivalu rekordů, kuriozit a piva Budvar.

          Dráteník Petr Musil, který  v loňském roce  naučil drátovat 191 lidí za jediný den, vyhlašuje pro letošní ročník festivalu velmi obtížnou disciplínu, v níž může uspět jen řemeslník velmi zdatný. Jedná se o “Největší odrátovanou keramickou nádobu“, točenou na kruhu nebo litou do formy, odrátovanou klasickým „čtvercovým“ vzorem, jakým staří dráteníci opravovali hrnce. Ten, kdo v sobotu 8. června takovou nádobu předvede na pelhřimovském náměstí, získá 7 lákavých cen a šanci, že jeho výkon bude (jako 4. drátenický výkon v historii) zapsán do Guinnessovy knihy rekordů 2003. 

          Podrobnosti o chystané  disciplíně  můžete  získat na adrese : www.dratenik.cz, nebo: Mgr.Petr Musil, Dobřichovice 629, 252 29. Drátenické výkony se stávají trvalou součástí divácky atraktivního pelhřimovského festivalu. Přitahují stále více zájemců o téměř zapomenuté a dříve velmi podceňované drátenické řemeslo.       

Zprávy z oddílu kopané

Sokol  Dobřichovice oddíl kopané oslaví v roce 2003  -   80 let od vzniku organizované kopané v  Dobřichovicích. Při této příležitosti hledáme již dnes příznivce, kteří by nám chtěli pomoci – jak radou či jako noví funkcionáři, trenéři nebo i jinak podle svých možností. Vítány jsou i staré fotografie a další dokumenty.

Schůze výboru oddílu kopané jsou každé pondělí od 20,.00 hodin v klubovně na hřišti.

Další průběh plynofikace

Minulý měsíc proběhla na části Brunšova anketa, kudy se bude ubírat další výstavba kanalizace. Plyn povede podle projektu Strmou ulicí nahoru, pak doprava ulicí K Tenisu, dále malý kousek ul. U Rokle na křižovatku ulic Na Vyhlídce a Nová Cesta.  Občané sami rozhodli, že další trasou bude Nová Cesta, pak doprava Lesní ulicí do zatím bezejmenné ulice vedoucí k býv. středisku Chemických závodů. Rozhodnutí bylo uděláno anketou a protože v ulici Na Vyhlídce bylo 18 zájemců a v druhé možné trase Novou Cestou a Lesní bylo 27 zájemců, byla vybrána tato druhá trasa. O zahájení prací budete včas informováni. 

Volby do Parlamentu ČR


V pátek, 14. června a v sobotu, dne 15. června 2002 se budou v celé České republice, ale nově i v zahraničí na zastupitelských úřadech konat volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR.

Jak je to s Tyršovou ulicí


Tyršova ulice nebyla nikdy v žádném dobrém stavu, ale to co se s ní stalo po minulé zimě se dá nazvat jen jedním slovem „havárie“.  Úsek mezi nádražím a starými závorami do Luhu se změnil v tankodrom, kde se auta vyhýbají, ale nemohou nikdy vyhnout obrovským výtlukům a dírám prakticky v celé šíři vozovky. Podobný stav je i v úzkém úseku této ulice, tj. od starých závor nahoru, podél kamenné zdi zahrad Vodsloňů a Mejstříků. Kromě děravého asfaltu a zúženého profilu je tam ještě další problém, a to že podél této zdi není komunikace zpevněna, je hliněná, má veliké díry po dešti plné vody a řidiči se právem na tuto krajnici bojí zajet. Ale při vyhýbání velkých vozidel to jinak nejde a vznikají tak mnohé kolizní situace. 


Mnoho občanů telefonuje nebo při osobních setkáních žádá opravu tohoto neutěšeného stavu.  „Udělejte s tou Tyršovkou něco“, zní většina stížností. Bohužel v tomto případě je obec krátká. Tyršova ulice, a to od východní hranice se Všenory až k mostu tvoří tzv. průjezdní úsek státní silnice č. III/11510. Znamená to, že vlastníkem jak pozemku, tak i stavby této silnice – ulice je stát a správcem je státní organizace s názvem „Správa a údržba silnic Praha-západ“. Sídlí na Zbraslavi, v ul. Elišky Přemyslovny č. 399 naproti hotelu ????? Podobné další průjezdní úseky státních silnic je Pražská ulice v celé délce obce jedeme-li od Černošic na Řevnice (silnice č. II/115) a celá Karlická ulice až na křižovatku s Pražskou (toto je silnice č. III/11515). Povinnost udržovat silnice, a to včetně průjezdních úseků, tj. našich ulic má jejich vlastník, a to prostřednictvím správce, tj. již zmíněné SÚS Praha-západ. Obec nemůže provádět opravy cizího majetku, i když tím trpí především její občané, kteří musí po takových „silnicích“ jezdit. Dům čp. 103 v Tyršově ulici taky nechal jeho slovenský vlastník zchátrat a jistě by vám přišlo absurdní, kdybychom ho nechali na náklady obce opravit a také by to jistě obci a jejím občanům prospělo. 


Situace je v tomto roce ještě komplikovanější, protože vlastnické vztahy k silnicím II. a III. třídy převádí stát na nově vzniklé kraje, v našem případě na Středočeský kraj, ale to nic nemění na tom, že oprava Tyršovy ulice by měla být urychleně provedena. 


Správce komunikace totiž dostává na údržbu silnic určité finanční prostředky, které jsou přidělovány v podstatě na 1km silnice v dělení na silnice II. a III. třídy. Naše obec provedla v loňském roce celkovou opravu části Tyršovy ulice, a to od závor u mostu až po křižovatku se Strmou ulicí. Toto jsme ale museli udělat, protože jsme do této silnice ukládali plynovod a kanalizaci a v úseku od závor k parkovišti U Caldů ještě navíc dvě vodovodní potrubí. Podmínkou SÚS k vydání povolení k uložení našich sítí do jejich silnice bylo, že provedeme celkovou opravu povrchu. To jsme také dodrželi. 


Mezi napsáním tohoto článku a vydáním Informačního listu uběhlo několik dnů, ve kterých se konalo jednání s ředitelem SÚS ing. Kylianem, který sám dal pokyn k provedení alespoň provizorní opravy Tyršovy ulice. Starosta navíc jednal o stavu silniční sítě se zástupcem středočeského hejtmana panem Vyšehradským. Na obou jednáních bylo konstatováno, že hlavní překážkou zlepšení stavu silnic ve správě státu, resp. kraje je nedostatek finančních prostředků, které stát je ochoten (nebo schopen?) dát do silniční sítě. Tato oblast je dlouhodobě podceňovaná a opravdové zlepšení lze očekávat až se do oprav silnic uvolní cca dvojnásobek financí, než je tomu nyní. Starosta nabídl panu vicehejtmanovi, že starostové regionu Dolní Berounka nebo i celého okresu Praha-západ zahájí petiční akci na zvýšení přídělu financí na opravy silnic. V našem regionu je situace o to horší, že silnice na Praze-západ jsou nejhorší v celém kraji, jsou současně nejzatíženější v celém kraji, především tranzitní i rekreační dopravou a proto by finance na jejich opravy či rekonstrukce měly být nejvyšší. Rozhodně to všichni zúčastnění cítí jako veliký problém. Můžeme snad doufat, že nová vláda by měla dát větší důraz na stav silnic i na úkor snížení dotací do neefektivních lokálních tratí ČD, kde vlaky stále jezdí se dvěma či třemi pasažéry, řidičem a průvodčím a na každém nádraží jsou výpravčí, pokladní, hradlaři a další personál. 


Koncem minulého týdne provedla SÚS opravu Tyršovy ulice způsobem, který jistě budí v některých z vás úsměv. Bohužel nic lepšího v této době nelze udělat. 
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Pozvánka na výlet

Regionální museum v Jílovém u Prahy jsme se dozvěděli o další možnosti zajímavého výletu za poznáním. Ve zdejším zlatonosném revíru se podařilo zpřístupnit staré důlní dílo, štolu sv. Josefa v Dolním Studeném u Jílového. Otevřeno zde je od dubna až do října  o sobotách a nedělích a svátcích od 9 do 16 hodin. Nic nezkazíte, když si otvírací dobu ověříte na telefonu č. 02-41950791 nebo e-mailem na adrese regmu@cbox.cz. Po telefonickém objednání je možné zlatý důl navštívit i ve všední dny (např. školy). Prohlídka začne nafasováním hornických pomůcek, přilby a pláště. Protože ve štole je celoročně jen 8 stupňů, vezměte si i v létě sebou svetr. 


Pokud pojedete aute, nejbližší  parkoviště je buď v Jílovém (3km) v Kamenném Přívoze (2km)¨nebo v Horním Studeném u závodu HAKUI (1,5km), odkud ke štole vedou naučné stezky s texty o historii těžby zlata. Vzpomeňte si na pověst Aloise Jiráska „Šlojíř“, jak majitel dolu za časů Václava IV přišel o všechny peníze, nakonec prodal zlatý šlojíř své manželky a zaplatil mzdu horníků, kteří poslední den narazili na bohatou zlatou žílu. Dnes se již zde komerčně netěží, i když v okolí je stále v zemi zlata dost. Jílové dalo název geologické formaci „Jílovské pásmo“, jejíž součástí je i největší ložisko zlata v Evropě na katastru obcí Čelina a Mokrsko. Rozhodnutím vlády se toto ložisko nebude těžit a zůstane tak pro naše potomky. 

Daň z nemovitosti

Nezapomeňte, že splatnost daně z nemovitosti je k 31. květnu. Pokud do tohoto termínu nezaplatíte dle výměru finančního úřadu, který je obvykle na příloze složenky, vystavujete se nebezpečí, že zaplatíte penále. Snad se vám bude lépe platit, když vám připomeneme, že 100% výnos této daně jde do obecního rozpočtu. 

Porucha na plynovodu

V sobotu, dne 27. dubna asi ve 3 hodiny odpoledne došlo v ulici 5. května k vážné poruše na středotlakém plynovodu. Dělníci společnosti STI Trade s.r.o., která pro Telecom provádí přeložky a přepojení kabelů ze staré telefonní ústředny na novou hrubou nedbalostí natrhli hlavní plynovodní řad o průměru 160mm v místech před prodejnou zeleniny paní Hájkové. Na tomto jindy velmi frekventovaném místě mimo dělníků pracujících na přeložce kabelů, nikdo naštěstí nebyl. Nedovedu si totiž představit, kdyby  unikající plyn někdo, např. od nedopalku cigarety zapálil. Přivolaná havarijní služba Středočeské plynárenské  plyn zavřela až v ul. Za Mlýnem u přechodu pod Karlickým potokem a bez plynu se rázem ocitla většina naší obce, celý Karlík i část Všenor, která je již na plynovod také napojena. 


Pracovníci společnosti STI Trade byli o trase plynovodu informováni, protože dokončené vedení je přesně geometricky zaměřeno. Dělníci byli prostě příliš pohodlní (nebo líní) a místo ručního a velmi opatrného provedení výkopu v místě křížení plynovodu a budoucí trasy telefonních kabelů, použili mechanizaci a neštěstí bylo na světě. Na místo se osobně dostavil i ředitel závodu STP a.s. a stanovil způsob opravy. Porucha byla několikrát ohlášena místním rozhlasem. Jedna havarijní četa vyměnila asi 1m poškozeného potrubí, k čemuž je nutné provést příslušný výkop, pak vyříznout poškozené potrubí, vložit na jeho místo nový kus, provést dva tepelné spoje a navíc i jednu domovní přípojku, která se nacházela v poškozeném místě. 


Mezitím druhá četa obešla celé Dobřichovice, Karlík a část Všenor, ve všech HUPkách zavřela hlavní uzávěry a poučila ty, na které se dozvonili o poruše a uzavření plynu. Asi v 8 hodin večer byla oprava poškozeného potrubí dokončena a vyzkoušena a do potrubí byl opět napuštěn plyn. V neděli ráno obešli pracovníci STP a.s. všechny tři obce podruhé, kde byli lidé doma, tak jim otevřeli hlavní uzávěry, oznámili jim ukončení opravy  a dodávka plynu byla obnovena. Problém byl s lidmi, kteří buď nebyli doma, nebo kteří nemají zvonek, u těch zůstal hlavní uzávěr uzavřen a mohli si ho po návratu domů sami otevřít. Toto opatření je nutné, protože plynaři neví, kdo má doma jaký plynový spotřebič a zda všechny spotřebiče mají správně fungující bezpečnostní pojistky, které po vypnutí plynu a jeho opětovném otevření nedovolí plynu unikat v domě do vzduchu.  Proto může být v HUPce hlavní uzávěr otevřen jen když jsou obyvatelé domu přítomni.  Každá taková velká uzávěra plynu je tedy jak pro obyvatele, tak i pro pracovníky plynárny velmi složitá a náročná.  Bezpečnost provozu plynovodů i domovních spotřebičů je nesmírně důležitá. 


Chtěl bych touto cestou poděkovat pracovníkům Středočeské plynárenské a.s. za rychlou opravu. Naopak pracovníci firmy STI Trade s.r.o. z Plzně, kteří poruchu svou hrubou nedbalostí zavinili, by zasloužili, aby přišli o prémie nebo o část platu nebo aby museli osobně zaplatit škody, které svou leností zavinili. Štěstí bylo, že bylo teplo, že nemrzlo, ale i tak celá řada domů používá plyn k ohřevu teplé vody a pro ně to bylo jistě velmi nepříjemné. V Sokole např. probíhaly sportovní akce a účastníci se po výkonu nemohli osprchovat teplou vodou. 


Alespoň z toho máme poučení. Dosud byly k poškození pouze telefonní kabely (pak jsme nemohli nějakou dobu telefonovat), ale nehrozilo žádné nebezpečí. Podobně tomu bylo u přetrženého vodovodu. Horší a nebezpečnější je poškození elektrických kabelů, ale rozhodně nejvíce nebezpečné je narušení středotlakých plynovodů.  Plyn je prostě dobrý sluha, ale zlý pán. 


Na závěr si vezměte tužky a poznamenejte si každý spojení na havarijní plynárenskou službu.  Jsou to telefony : Mobil 0737-200851 (stálá havarijní služba), nebo 0737-200841 (mobil na vedoucího střediska Beroun, kam spadáme), případně 0312-627637 (stálá služba na závodě STP a.s. na Kladně). 

Zastupitelstvo obce zasedalo

Ve středu, dne 15. května se konalo 24. zasedání zastupitelstva obce. Projevily se nemoci i dovolené a zastupitelů se sešlo jen devět, tedy o jednoho více, než bylo třeba. I přesto prokázalo naše zastupitelstvo vysokou soudržnost a všechny body programu byly projednány a usnesení bylo jednohlasně schváleno. Jednání se tradičně účastnilo málo občanů, tentokrát jich přišlo jen ????.


V prvním bodě předložila rada obce výkaz hospodaření za první čtyři měsíce tohoto roku. Po krátké debatě vzalo zastupitelstvo zprávu na vědomí. 


Většina dalších bodů se týkala majetkových vztahů. Jednání byl přítomen pan farář Hadamčík, který jménem Farního úřadu požádal obec o odprodej pozemku, který je stále ve vlastnictví obce, ale který tvoří zahradu kolem domu čp. 410 v ul. Pod Pensionátem, který je již mnoho let ve vlastnictví církve. Protože pozemek nemůže  obec nijak využívat, schválilo zastupitelstvo záměr prodat tento pozemek za cenu Kč 500,- za 1 m2 a po projednání event. připomínek projedná vlastní prodej na příští schůzi.


Podobná situace byla s dalšími  pozemky, které jsou ve vlastnictví obce, ale obec je neužívá, protože jsou jednak malé, tvarově nevhodné a jsou již mnoho let v užívání vlastníků sousedních pozemků v ul. Na Vyhlídce. Jsou to jednak tři malé pozemky, které se měly kdysi stát cestou k chatám a leží mezi zahradami u rodinných domů bratrů Kyzlíků a pana Vichra. Další jsou dva malé pozemky, které tvoří část zahrady pana M. Havla. Po diskusi schválilo zastupitelstvo záměr všech pět těchto pozemků prodat za cenu Kč 48,- za 1 m2 a pověřilo starostu zveřejnit tento záměr. 


V dalším bodě schválilo zastupitelstvo prodej dvou pozemků na konci katastru v lokalitě Pod Bukovkou. Jedná se o pozemky, záměr jejichž  prodeje byl již zastupitelstvem schválen a vyhlášen včetně publikace v tomto listu. Nejvyšší cenovou nabídku předložil pan Jan Medřický a zastupitelstvo schválilo prodej pozemku za Kč 775,- za 1 m2 a současně navíc i prodej příslušenství za dalších 81.000 Kč. Podobně zastupitelstvo schválilo již dříve projednávaný prodej pozemku pod domem čp. 768 a pozemků, které tvoří zahradu tohoto domu v Krajníkově ulici. Rovněž schválilo možnost splácení kupní ceny po dobu 8 let a to, že nebude členům nově vzniklého Družstva Krajníkova 768 účtovat úrok z nesplacené ceny. 


Dále zastupitelstvo projednalo a podpořilo návrh obce Karlík na rozšíření karlického hřbitova. Pozemek k tomuto rozšíření byl definitivně rozhodnutím soudu potvrzen jako majetek obce Karlík a práce mohou začít. Nyní se připravuje projekt – rozšíření bude znamenat vybudování urnového háje a loučky rozptylu. Protože naše obec nemá vlastní hřbitov a podobně jsou na tom i Lety a Vonoklasy, uzavřou všechny tyto obce smlouvu o financování rozšíření hřbitova. 


Zastupitelstvo dále projednalo žádost Telecomu na to, aby každé uložení kabelů Telecomu do pozemků ulic ve vlastnictví obce bylo doprovázeno uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene. Tento požadavek zastupitelstvo všemi hlasy odmítlo. Jednak proto, že by na každé schůzi muselo projednávat věcné břemeno a jednak proto, že by to velmi zatížilo evidenci nemovitého majetku obce. Také proto, že majitelé a správci ostatních sítí nic takového od obce nepožadují. 


V posledním bodě informoval starosta členy zastupitelstva o tom, že v roce 2003 budou po 10 letech opět projednávány nebo potvrzovány myslivecké honitby a protože obec je vlastníkem lesů, budeme kontaktováni ostatními vlastníky lesů na vytvoření honiteb. Protože každá honitba musí mít min. 500 ha a tolik lesů my nemáme, musíme se spojit s vlastníky okolních lesů. Zastupitelstvo vzalo tuto informaci na vědomí s tím, že bude o vzniku nových honiteb dále informováno. 

Budou v centru jednosměrné ulice ?

Již několik let se hovoří o tom, že složitou dopravní situaci a více parkovacích míst by vyřešilo (nebo snad zlepšilo) zjednosměrnění  některých ulic v centru obce.  Tento krok, který znamená velký zásah do dopravního režimu, zasluhuje velkou pozornost členů rady i zastupitelstva, ale i široké veřejnosti. 


První studie takového zásahu do dopravy je na stole. Podle ní by Palackého ulice byla zjednosměrněna ve směru od mostu k Sokolovně. Dále by byly jednosměrné i Vítova (od Pražské ke statku) a na ní navazující část ulice 5. května (od statku k Palackého). 


Jasným kladem je zvýšení počtu parkovacích míst – v ul. 5. května by se mohlo parkovat kolmo k chodníku, mohlo by se parkovat i v Palackého po jedné straně a také ve Vítově po jedné straně. Zvýšila by se bezpečnost chodců, zejména v Palackého na úzkých částech chodníku. 


Méně jasné je, jak by tato změna ovlivnila intensitu dopravy. Na první pohled se zdá, že pokud pojedou auta jen jedním směrem, bude jich polovina. To ale není pravda, protože pokud např. z parkoviště u obecního úřadu budu chtít jet na Řevnice, nyní jsem ujel do Pražské ulice cca 50m, po zjednosměrnění budu muset jet doleva Vítovou, celou ul. 5. května, do Palackého a Pražskou bude to místo 50m jistě nejméně 10x tolik. 


Dalším problémem je, že doprava je jako řeka – prostě nateče tam, kde je místo. Tato úprava by neměla znamenat, že auta místo Vítovou budou jezdit kolem školky, nebo jinými postraními ulicemi, že se zvýši intensita dopravy na provizorní silnici v sídlišti apod.  O tom bychom měli nyní diskutovat. 


Zastupitelstvo vyzývá všechny odborníky i zájemce o to, jak bude vypadat doprava v naší obci, aby se na obecním úřadu seznámili se studií a z vlastní zkušenosti posoudili tento záměr. 

Otevření Viničné aleje v Dobřichovicích

Ve středu 15. května 2002 ve 14 hodin proběhlo v Dobřichovicích slavnostní otevření obnovené historické Viničné aleje. O symbolické přestřižení zelené pásky z obou stran se za účasti asi 15 občanů postarali starostové obou obcí, které alej spojuje – pan RNDr. Václav Kratochvíl za Dobřichovice a pan Antonín Sobotka za Karlík. Dobřichovický starosta ve svém projevu trefně přirovnal stromky k dětem, které v nízkém věku musíme chránit, ale později už jsou silné, odolné a spíš ochrání ony nás. Slavnosti se zúčastnila i paní RNDr. Applová ze středočeské Agentury ochrany přírody a krajiny, od níž obec dostala na výsadbu aleje dotaci ve výši 290.000 Kč. 

Na své vydařené dílo se přijel podívat také autor realizace sadových úprav pan Ing. Karel Jiskra ze zahradnictví Conica Všenory. S myšlenkou obnovení aleje přišel před několika lety pan Ing. Pavel Kyzlík, který také projekt Ing. Jany Kyzlíkové dotáhl do úspěšného konce. Díky patří v neposlední řadě i zhotovitelům pěkné dřevěné informační tabule – firmě Signes a paní Vondráčkové.

Obnovená historická Viničná alej se skládá ze stovky jeřábů břeků, což v celé České republice nemá obdoby. Jeřáby břeky a jeřáby oskeruše v dřívějších dobách často doprovázely vinice. Ty se kdysi rozkládaly na úpatí Krásné stráně a jejich existenci dokládají už jen místní názvy Viničná alej a hotel Pod Vinicí. 

V příštím roce bychom chtěli vysázet souběžnou Americkou alej (v prodloužení ulice Americké), čímž zde dojde k uzavření „vycházkového“ okruhu. Přijďte se na novou Viničnou alej podívat !










Ing. Jana Kyzlíková

DOBŘICHOVICKÉ  MŽENÍ červen 2002

na Křižovnickém náměstí a v kostele sv.Martina a Prokopa v Karlíku

8. června 
Sobota

NA MEDARDA!

Přehlídka dolnoberounských mladých uměleckých souborů

14,.00 hod. na Křižovnickém náměstí  (při nepříznivém počasí v Sále Dr.Fűrsta), Délka celého programu je asi 90 min. 

Písně a tanečky – v podání dětské lidové muziky  NOTIČKY z Řevnic.  Kapela, vedená L. Kolářovou má 20 muzikantů od 8 do 16 let, zaměřuje se na hudbu Středních a jihozápadních Cech a Chodska. Má za sebou nespočet živých vystoupení, natáčení pro TV i dvě vydaná CD. Byla vybraná jako nejlepší  muzika z Čech na připravovanou folklorní soutěž do Velkých Losin. Uvidíme i přípravku souboru –tj. děti od 3 do 8 let. 

Ta naše Káča – česká polka, obkročák i sousedská v podání tanečního souboru KLĺČEK, který vede  L.Chroustová při ZUŠ Řevnice a sdružuje děti od 5 do 14 let. Zahrají jim Notičky, s nimiž pravidelně vystupují a zúčastňují se i mezinárodních festivalů a folklorních přehlídek.. Klíček se tradičně zaměřuje na vánoční a jarní koncerty, snaží se udržovat zvyky období  masopustu i např. staročeských májů. 

Leckterá panenka – NOTIČKY – blok písní o panenkách v úpravě J.Fialy, L.Kolářové a M. Šimandla.

Na jarmarce – PRAMĺNEK – soubor vedený M.Látalovou, působící při ZUŠ Černošice, ve své tvorbě čerpá z různých krajů Čech. Za doprovodu své kapely, pod taktovkou V.Polívky, představí písně a tance, které se odehrávaly v minulých časech na českých jarmarcích. Účinkují děti ve věku 11-15 let. 

Za humny – tanečníci a tanečnice ze souboru KLĺČEK na pozadí reprodukované hudby předvedou hru kluků na vojáky i dívčí polku.

Zelená se louka – PRAMĺNEK – tentokrát s reprodukovanou hubou v úpravě J. Krčka uvidíme dva tanečky skoro jako na louce. 

Barokní variace – STUDIO TANEČNĺ A POHYBOVÉ VÝCHOVY – soubor působí při Osvětové besedě Dobřichovice, vede jej M.Tuháčková, pravidelně se zúčastňuje nejrůznějších soutěží a účinkuje i v pražském Žižkovském divadle. Představí  tři tanečky ze 17. a 18.století na hudbu upravenou J. Krčkem. 

Na husičky – PRAMĺNEK – pásmo písniček, doprovázených vlastní kapelou, které si zpívávaly děti na pastvě. 

17. 00  hod. v Kostele sv.Martina a Prokopa v Karlíku

CHORUS ANGELUS – Česko-latinská Hra tří Marií – dětský  pěvecký sbor vedený I.Angelovem se věnuje studiu a interpretaci staré, zejména  renesanční a barokní hudby. Vydal několik CD a na samostatných nahrávkách se zaměřuje na interpretaci unikátní, dosud nepublikované hudby ze starých českých kancionálů.

Spolu s přáteli s flétnami a šalmajemi, bubny, varhanami i světelnými projekcemi představí svůj nejnovější projekt z českých středověkých pramenů.

18, 30 hod.  LUDUS MUSICUS – LEOŠ  JANÁČEK – UKVALSKÁ  LIDOVÁ POESIE - cyklus třinácti písní - hudebnost lidu z „Osady pod Hukvaldy“ byla základem skladby klasika české hudby. Jednohlasé party i smíšené sbory stoleté partitury  přednese komorní pěvecký soubor pod vedením F. Běhounka.











Martina Hrdličková

Akce v okolních obcích : 

Lety, dne  1. června se koná dětský den a divadelní pouť – sledujte plakáty, informace v Letech.

Lety, dne 22. června – Brdy Bike Maraton – závody na horských kolech se startem a cílem na letovské návsi. 

Uchraňte kus lesa - sbírejte a odevzdávejte starý papír!

Jistě jste si všimli nové vizáže tohoto čísla Informačních listů, které jsou konečně tištěny na recyklovaném papíře. Je zřejmé, že máme-li propagovat třídění odpadu musíme jít sami příkladem a používat materiály, které jsou výstupním produktem celého tohoto procesu. Začali jsme tedy u Informačních listů, které již budeme tisknout na recyklovaný papír. A pozor ten se začne používat i v administrativě na našem obecním úřadě. Toto květnové číslo budeme tedy, jak jinak než věnovat třídění a sběru papíru.

Z papíru je dnes vyrobeno spousta výrobků a obalů v mnoha odvětvích. Například v potravinářství se do něj balí mouka, pečivo, luštěniny, corn-flakes a další. Setkáme se s ním při nákupu spotřebního zboží - kartónové krabice, lepenkové obaly na elektroniku, pytle cementu a dalších stavebnin a tak dále. Papír dále používáme ve formě obálek, balicích papírů, pytlů, sáčků a papírových tašek. Každodenně však papír máme v ruce také jako knihu, noviny, reklamní leták, Zlaté stránky či účet.

Většina z těchto věcí se znovu může vrátit "do oběhu" a ušetřit tak mnoho energie, prostředků a samozřejmě přírody. Tak například každých 70 kg Vámi posbíraného papíru ušetří v lese jeden strom. Při použití starého papíru ve výrobě se, oproti procesu výroby ze surového dřeva, sníží spotřeba energie o 23-74%, vody o 58%, sníží se množství emisí do ovzduší o 74% a množství odpadních vod o 35%. Tak to už nám za to stojí, ne? 

A jak na to?

1) Starý papír doma třiďte a odnášejte ho do modrých kontejnerů (zvonů) umístěných u dalších recyklačních nádob - jejich umístění v naší obci jsme uvedli již v minulém čísle.

2) Pečlivě v obchodě vybírejte výrobky, které již mají obal nebo jsou sami vyrobeny z recyklovaných materiálů (papíru a dalších surovin), jen pak dostává naše recyklování další smysl! Na trhu je k dostání například recyklovaný toaletní papír, sešity a jiné tiskoviny z recyklovaného papíru. Mnoho produktů má již dnes obal vyrobený z recyklovaného papíru, preferujte tedy raději je před ostatními. Výrobky, u které byly plně nebo částečně vyrobeny z druhotných surovin poznáte dle následujících znaků. XXXXXXXXXXXx

3) Likvidujete-li staré knihy, sepište, prosím,  seznam (název knihy, autor a rok vydání) a přineste je do knihovny v ulici Palackého. Paní Evžena Řehnová nám slíbila, že od Vás tento seznam projde a vybere tituly, které se hodí buď do naší obecní knihovny nebo do knihovny školní. Vaše knihy ještě stále mohou sloužit někomu dalšímu a není potřeba je vyhazovat!

4) Poslední variantou jak se podílet na znovu "oživení" starého papíru je výroba "papíru domácího". Jedná o velice originální a elegantní díla, a zmiňuji to zde spíše jako námět pro pěkný dárek než jako řešení našeho veškerého papírového odpadu. Sady na výrobu ručního papíru je možno sehnat i u nás (kontakty Vám v případě zájmu ráda sdělím).

Je zřejmé, že po sobě nezlikvidujeme svůj veškerý papírový odpad výrobou "domácího papíru", proto chcete-li ušetřit kus lesa - snažte se veškerý Váš odpad dobře roztřídit a starý papír vozit do recyklačních nádob.

Nyní jen pro zlepšení orientace vypíšu, co patří a nepatří do modrého kontejneru určeného na starý papír. Do modré sběrné nádoby patří:

noviny, knihy, sešity, časopisy, brožury, rozložené papírové krabice, karton, vlnitá lepenka, čisté papírové obaly, sáčky, reklamní letáky (i Zlaté stránky), pytle od cementu a dalších stavebnin (bez velkých zbytků), .

Modrý kontejner nám naopak neslouží pro:

papírové pleny, ručníky, kapesníčky, uhlový papír ("kopírák"), voskovaný papír, pauzovací papír, dehtový papír, vícevrstevné obaly (Tetrapack), mastný a jinak znečištěný papír,

Nyní mám dotaz na Vás - čtenáře: Máte pocit, že bydlíte velice daleko od recyklačních kontejnerů a chtěli byste, zřídit ještě jedno stanoviště někde u Vás? Napište nám to. Budeme nyní přehodnocovat  stanoviště kontejnerů a jejich estetickou hodnotu a budeme tedy schopni v případě potřeby pomoci.


Ještě bych ráda zmínila dva projekty, které chystáme a rádi přijmeme jakýkoliv Váš návrh. Rádi bychom v naší obci a přilehlých lesích udělali naučnou a cyklistickou stezku. Máte-li tedy nějakou představu (kudy stezky vést, co bychom neměli opomenout atd.). Pište nám na adresu Komise pro životní prostředí, Obecní úřad Dobřichovice,252 29 nebo na emailovou adresu: ekokomise@dobrichovice.cz

Petra Kratochvílová

