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O čem jednala rada obce

Kultura v červenci

Drátenická výstava

Dobřichovická míle

Volby 2002

Komunální volby 2002

Nebezpečný odpad

Opět odpady

Výročí 750 let se blíží

Francouzi v Dobřichovicích

Autobusy na Řitku

Změna na poště

· IBS Rokal – stavba bytového domu v Letech – na celou stránku A4 až do odvolání

· Fojt  - jako v minulém čísle až do odvolání 

· Kavárna Na Náměstí – jako v minulém čísle až do června – POZOR – nechce prodloužit ???

· kosmetika Janoušová – jako v únoru až do odvolání

· Kypta KB Contract – jako v minulém čísle - jak dlouho???

· Roman Maršál – prodejna instalatér – jako v minulém čísle na ¼ strany jako kavárna Na Náměstí. – květen – červenec (3x)

· Knajfl plyn – jako v minulém čísle na ¼ strany – kolikrát ??

· Kosmetika Frýdlová – nový inzerát až do odvolání

· hledám úklid Cibulková – č. 6 a 7

KOSMETIKA,  DEPILACE

MODELÁŽ  NEHTŮ (porcelán gel) a P-SHINE (japonská manikura)

provádí Magda Frýdková, Za Parkem 697, v kadeřnictví v ul. 5. května.

Objednávky na telefonu 0603-767584

Hledám paní na úklid v rodinném domě v Dobřichovicích

cca 3x týdně. Telefon 0607-673239.

Zn.: Za kvalitně odvedenou práci kvalitní ohodnocení

O čem jednala rada obce 

Starosta informoval radu o jednání s několika rodiči žáků zvláštních tříd, kteří se obávají přechodu do nové přístavby školy. Jednání se zúčastnil i ředitel školy Stejskal. Rada se domnívá, že přechod žáků zvláštních tříd do budovy školy přispěje i jejich integraci a podle vyjádření ředitele školy budou učitelé a vedení školy řešit event. problémy, které by s touto změnou mohly vzniknout. 


Dále rada projednala možnost  prohlídky rozestavěné školy pro členy zastupitelstva i pro veřejnost. Starosta dojedná se stavbyvedoucím možnost uspořádat den otevřených dveří, který bude v pátek, dne 28. června od 12 do 16 hodin. Veřejnost bude informována plakáty.


Rada projednala stav výkopových prací v centru obce a na rohu Březové a Palackého, které jsou nutné pro propojení nové ústředny a k napojení  všech účastníků v Dobřichovicích a okolních obcích (Všenory, Lety, Karlík, Jíloviště a další) na novou ústřednu. Rada ukládá tajemníkovi sledovat stav prací a jednat s firmou STI Trade s.r.o. o omezení výkopů na nejmenší možnou míru. 


Rada schválila všemi hlasy připomínky a námitky obce ke konceptu územního plánu velkého územního celku Pražského regionu, který zahrnuje i obec Dobřichovice a okolí který bude zaslán pořizovateli územního plánu – Krajskému úřadu Středočeského kraje. 


Rada pověřuje starostu reklamovat u firmy Stavitelství Řehoř upevnění odvodňovacího kanálu ve Svážné ulici a kvalitu chodníku v Tyršově ulici.


Rada projednala stav dopravy v obci. Slib Českých drah na úklid prostranství před nádražím nebyl splněn a proto rada rozhodla, že na vlastní náklad nechá odstranit staré pneumatiky a nepořádek. Rada také rozhodla, že nechá zpracovat projekt na zvýšený přechod pro chodce u nádraží a bude jednat s ČD o omezení parkování před trafikou. 


Ing. Kadlecová předložila návrh na poskytnutí grantů z rozpočtu obce.  Rada po diskusi schválila všemi hlasy udělení těchto grantů : 

· Dobrovolní hasiči Dobřichovice – stejnokroje pro oddíl mladých hasičů

Kč  20.000,-

· Junák – středisko Lesní moudrost – oprava střechy klubovny


Kč  13.000,-

· V. Podzimková – Dětský vánoční jarmark




Kč    5.000,-

· Základní škola Dobřichovice – podpora dalšího vzdělávání učitelů


Kč  20.000,-

· M. Hrdličková a V. Podzimková – festiválek




Kč  50.000,-

· Chorus Angelus – letní soustředění a doprava 




Kč  12.000,-

· Junák – středisko Lesní moudrost – letní tábor            



Kč  12.000,-

· Společnost Dobřichovice – koncerty vážné hudby



Kč  10.000,-

· Sokol Dobřichovice – dětský karneval





Kč    3.000,-

· Sokol Dobřichovice  - dětský den





Kč    5.000,-

Na dalším zasedání se rada zabývala ještě dvěma žádostmi Základní školy Dobřichovice na poskytnutí grantů. Rada rozhodla všemi hlasy, že na projekt „Doplnění školní knihovny o encyklopedickou řadu“ poskytne grant ve výši Kč 10.000,- a na projekt „Příspěvek na školy v přírodě“ nebude grant poskytovat, neboť projekt  neodpovídá zadání grantového systému. 

Celkem bylo rozděleno 150.000,- Kč. Obecní úřad bude informovat žadatele. Nebyly uspokojeny žádosti oddílů Sokola, protože tyto vesměs předložily  žádosti o podporu na činnost. Podle statutu grantů mají být podpory z rozpočtu obce poskytovány na konkrétní projekty a nikoliv na činnost či provozní náklady. Starosta bude informovat Sokol v tomto směru. 


Starosta informoval radu o jednání s dozorem stavby, projektantem a stavbyvedoucím o požadavcích firmy BAK a.s. na některé vícepráce.  Kromě stabilizačních stěn se jedná o další práce, které dozor stavby i projektant zpochybnili. Jednání budou dále pokračovat s tím, že bude proveden seznam víceprací a méněprací a bude stanoveno saldo ceny stavby.  Starosta bude informovat radu. Dále starosta informoval radu o některých nestandardních pracích na škole a o jejich financování.


Rada se seznámila s dopisem JUDr. Korčeka v zastoupení ZD Dobřichovice v likvidaci, ve kterém nesouhlasí se zapsáním vlastnického práva k pozemkům v areálu býv. JZD na list vlastnictví obce, protože se podle něj jedná o pozemky zastavěné stavbami. Rada pověřuje starostu jednat s s dr. Korčekem, předložit poté zprávu radě obce a případně i zastupitelstvu obce s tím, že majetkové změny musí ze zákona o obcích projednat zastupitelstvo. 


Rada vzala na vědomí, že Odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu Středočeského kraje vyhlásil konkurz na místo ředitele/ředitelky Mateřské školy Dobřichovice s termínem podání přihlášek do 19. června 2002. Rada rozhodla všemi hlasy, že členem konkurzní komise za obec bude členka zastupitelstva ing. Soňa Auská. 


Rada se seznámila se žádostí ředitele DDÚ Dobřichovice Mgr. Jana Stárky na řešení dopravní situace na Pražské ulici a podporuje tuto žádost.  Rada konstatuje, že obec nebo její občané již dvakrát  peticemi žádali kompetentní orgány o taková dopravní opatření na Pražské ulici, která by zpomalila provoz na předepsanou rychlost, např. vyššími kontrolami, instalací technických opatření atd. a která by zároveň snížila vysoký počet dopravních nehod v tomto průjezdním úseku silně frekventované silnice II/115.  Rada konstatuje, že dosud nebylo ze strany orgánů Policie ČR, Odboru dopravy Okresního úřadu nebo nově Krajského úřadu, příp. ze strany Správy a údržby silnic Praha-západ učiněno prakticky nic.  Pan Neubert informoval radu o svém jednání se středočeským hejtmanem J. Bendlem a vedoucím Odboru dopravy panem Jandou a starosta o jednání se zástupcem hejtmana pro dopravu panem Vyšehradským.  Rada rozhodla, že  bude napsán dopis panu Vyšehradskému a vedoucímu odboru územního plánu KÚ Stč kraje, ke kterému budou přiloženy všechny petice občanů a DDÚ  se žádostí, aby severní obchvat Dobřichovic byl zařazen jako veřejně prospěšná stavba do návrhu územního plánu Velkého územního celku Pražského regionu. 


Rada se seznámila se žádostí manželů Chaloupkových na instalaci zpomalovacích prahů v nově rekonstruované části Americké ulice mezi Pražskou a Jiráskovou. Rada nesouhlasí s instalací zpomalovacích prahů, protože ulice je krátká a intensita dopravy je pod průměrem jiných ulic. 


Rada se seznámila s dopisem paní Volákové a návrhy na řešení dopravy v Raisově ulici u nové školy. Obec nechá zpracovat projekt na rozšíření této části ulice včetně projektu dopravního řešení. 


Starosta informoval radu o počtu přihlášek do MŠ Dobřichovice na školní rok 2002/2003. Do školy se přihlásilo 38 dětí, je možno přijmout  35 dětí. Rada schválila pořadí podle kriterií pro přijímání dětí, které jsou stále v platnosti.  Celkem bude přijato 30 dětí, na odvolání je rezervováno 5 míst. Obecní úřad zašle rodičům dětí příslušná oznámení. 


Rada schválila všemi hlasy, že finanční příspěvek obci  na plynofikaci bude pro vlastníky domů, kteří dosud nemají přípojku a chtějí se na plynovod připojit a jsou v ulicích, kde plynovod již od obce odkoupila STP a.s. činit Kč 7.000,-. Tento příspěvek je splatný před vydáním souhlasu obce se stavbou přípojky. Stavbu pak provede STP a.s., ale vlastník domu si musí sám vlastním nákladem vybudovat skříň HUP a její výbavu. 


Starosta informoval radu, že ing. Čejka prověřil stav opěrné zdi u domu čp. 128, která podpírá nájezd Palackého ulice na most.  Rada pověřuje starostu, aby ve spolupráci s ing. Čejkou zajistil zpracování průzkumu a posudku stavu opěrné zdi. 


Rada se zabývala hodnocením návštěvy delegace obce Villeu-Loyes-Mollon v Dobřichovicích, která proběhla ve dnech 30. května – 2. června. Starosta informoval o jednání se starostou C. Marcou o další spolupráci, zejména o tom, že Francouzi přijali myšlenku na uzavření písemné smlouvy mezi oběma obcemi o další spolupráci, což by umožnilo čerpání dotací na spolupráci, např. na dopravu apod. Rada schválila všemi hlasy vyúčtování nákladů návštěvy, které činí celkem 49.000,- Kč. 


Rada se opětovně zabývala přípravou na opravu lávky. Na základě jednání ing. Pánka, Kaplana a Abela rozhodla rada všemi hlasy, že nepřijme žádnou nabídku na plnění veřejné zakázky a že požádá projektanta o změnu projektu, zejména o změnu řešení zábradlí a mostovky. Firma Ekis s.r.o. však může v předstihu začít instalovat na lávku tlakové kanalizační vedení podle jiného projektu a Telecom může provést přeložení telefonních kabelů. Tyto práce budou prováděny při provozu chodců na lávce. 


Rada se zabývala dopisem pana Podlipného a jeho žádostí o prodloužení nájemní smlouvy na pozemek č. 143 (trafika a prodejna plynu) u Pražské ulice na 20 let a odkládá jednání na příští zasedání rady. 


Rada rozhodla, že nechá zřídit nové stání na kontejnery na tříděný odpad v centru obce. Místo na chodníku proti škole bude zřízeno nové stání vedle veřejných WC. Bude opraveno stání ve Viničné ulici. 

Krátké zprávy ze sousedních obcí

V sousedních Černošicích působí již mnoho let mladí modeláři, nyní celkem v šesti kroužcích.  Jejich výsledky jsou i viditelné v různých soutěžích leteckých a dalších modelářů. Model klub Černošice pořádá každoročně letní tábor, který spočívá v tom, že děti jsou doma, ale den tráví společně prací na modelech. V letošním roce se tábor koná ve dnech 30. června až 19. července a účast je možná i jen v části této doby.  Pokud vaše děti se o modýlky zajímají, informujte se u pana Apeltauera na telefonu 0605-545615 nebo na e-mailu i.apeltauer@volny.cz.
Poberounské folklorní festivaly

V květnu proběhly v několika sousedních obcích našeho mikroregionu folklorní festivaly. Viděli jsme na nich žádné muzeální oživování tradic, ale spontánní muzicirování, nádherou atmosféru a zaznamenali jsme i to, že se folklór šiří i směrem do Dobřichovic. 

Na Medarda, v sobotu 8. června byla v Dobřichovicích první přehlídka mladých, nadaných, dolnoberounských  převážně folklorních hudebních a tanečních souborů. Viděli a slyšeli jsme Notičky, Pramínek, Klíček, Studio taneční a pohybové výchovy a soubory staré muziky - Chorus Angelus a Ludus musicus.  Naše noviny pod titulkem „Malí umělci utekli před deštěm“ o přehlídce mimo jiné napsaly:  „…pro déšť byl program přesunut z Křižovnického náměstí do Sálu dr.Fűrsta. Zájem o malé tanečníky  a zpěváky byl obrovský, desítky lidí stály na chodbě, další poslouchali venku pod otevřenými okny…“


Je dobře, že se k revivalu folkloru přidávají i Dobřichovice. Hlavní tahounem ale zůstávají stále Zadní Třebaň a nyní na krásné návsi i sousední Lety. 

Změny provozní doby na poště

S platností od 24. června změnila Česká pošta provozní dobu na naší dobřichovické poště. V pracovní dny od pondělí do pátku bude jednotná otevírací doba, a to od 8,00 do 11,00 a od 13,00 do 18,00. V sobotu zůstává otevírací doba jako dosud, tj. od 8,00 do 10,00 hod.  Toto opatření snad pomůže těm, kteří do Dobřichovic přijíždějí až pozdě odpoledne a nemohli si dosud vyzvednout své odložené doporučené zásilky nebo dopisy do vlastních rukou.  Nevýhodou bude prodloužení polední přestávky na 2 hodiny (od 11 do 13 hod.) místo dosavadní hodiny. Celková otevírací doba pošty se prodlouží o 4,4 hod. týdně. 

Návštěva z partnerské obce z Francie

Naše obec navázala před pěti lety kontakty s obcí Villieu-Loyes-Mollon podobné velikosti ve Francii. Ta leží v krásném kraji střední Francie severozápadně od Lyonu. V loňském roce byla ve Francii na návštěvě již potřetí skupina dobřichovických občanů, letos po dvou letech opět přijeli Francouzi k nám. Vzájemné vztahy již dávno překročily rámec oficiality a mnoho našich spoluobčanů udržuje s přáteli ve Villieu kontakty mimo rámec styků obcí. V loňském roce měl v partnerské obci koncert soubor Ludus musicus, jeho vystoupení  mělo velký úspěch. Návštěvy francouzské skupiny jsou skutečně návštěvy přátel, setkání se vyznačují uvolněnou francouzskou atmosférou. 

Letos přijela skupina 26 Francouzů se starostou partnerské obce panem Claudem Marcou s manželkou a jejich pobyt trval od čtvrtka 30. května do neděle 2. června. Jejich cesta autobusem teplým letním dnem trvala přes dvanáct hodin, do Dobřichovic dorazili před sedmou hodinou večer. Vzdálenost obou obcí je 1050 km. Uvítání proběhlo ve školní jídelně v Raisově ulici, kde se naši hosté navečeřeli, byli seznámeni s programem svého pobytu a oba starostové – český i francouzský – zahájili pobyt prvními projevy. Pro ně mají naši přátelé již známou frázi – totiž, že neřeknou než pár slov. Těch je nakonec vždycky více. Za páteční večeři i přípravu jídla pro sobotní večer patří velký dík paní Prosické a jejím spolupracovnicím ze školní jídelny. V pátek jsme měli sraz již v 7:45, pro Francouze ve velmi časnou hodinu. Jeli jsme na Karlštejn, kde si naši hosté prohlédli celý hrad a došlo i na nákupy českého křišťálu a broušeného skla v podhradí. Odpoledne byla na programu návštěva Smíchovského pivovaru. Pro naše přátele je národním nápojem víno -  kraj Beaujolais leží nedaleko od jejich obce, chtěli jsme jim proto ukázat výrobu českého národního nápoje. Většina z nich ji viděla poprvé. Po exkurzi následovala degustace i s ochutnávkou pivního sýra. I když je ve Francii nepřeberné množství různých sýrů, tento byl pro ně novinkou. Po návratu do Dobřichovic jsme měli možnost prohlédnout si dobřichovický zámek, přestože jeho rekonstrukce ještě není dokončena. Obnovený dvůr a historické prostory byly pro naše hosty překvapením, a jak se ukázalo i pro mnohé občany naší obce. Společná část dne byla ukončena společným zasazením květin na záhon před nákupním střediskem. Byl to dar pana Valentina, předsedy okresního sdružení pro květinovou výzdobu v partnerské oblasti. Francouzi přivezli sazenice s sebou a každý z Čechů i Francouzů si zasadil nějakou kytičku. Záhon i teď pěkně kvete a připomíná nám naše přátelství – už jen proto na něj všichni dejme pozor.  

Páteční večer byl vyhrazen volnému programu v rodinách, který pokračoval i v sobotu až do tří hodin odpoledne. Potom začal jednak turnaj v petanque v restauraci U nádraží – je to typická francouzská hra, při které házíte koule a snažíte se trefit co nejblíže k malé kuličce. Velké a příjemné překvapení bylo, že i v tomto typicky francouzském národním sportu porazilo dobřichovické družstvo Francouze. Druhý program od 15 hodin byla procházka po Dobřichovicích s odborným výkladem pana ing. Pavla Kyzlíka. Od 18:30 začal večerní program – setkání francouzských a dobřichovických obyvatel v sále dr. Fürsta  jak jinak než projevy obou starostů. Po nich nám naši přátelé povídali o dění v jejich obci, zvláště se zaměřením na aktivity v oblasti umění a kultury a seznámili nás s jejich regionem. Na konci oficiální části večera převzal náš starosta dr. Kratochvíl od pana Valentina čestný pohár za kvetoucí obec a francouzští  hosté poděkovali panu Běhounkovi za vystoupení souboru Ludus musicus v jejich obci. Večer pokračoval ochutnávkou francouzských jídel a společnou zábavou. To, že čeština a francouzština jsou různé jazyky, vůbec nebylo překážkou. Zbytek večera doprovodila hudební skupina pana Jana Neuberta.

Poslední den návštěvy – neděle 2. června začala setkáním u stromu přátelství, který jsme před dvěma lety společně zasadili na náměstíčku u vily Pellé v Krajníkově ulici. Letos byla u něj oběma starosty odhalena pamětní deska. 

Poslední bod programu byla jako před dvěmi roky česko-francouzská mše v kapli sv. Judy Tadeáše. Byla věnována také prosbám za přátelství a mír ve světě. Po ní jsme společně obnovili dávnou tradici – po více než čtyřiceti letech šel Dobřichovicemi opět průvod – procesí svátku Božího těla, či správně Těla a krve Páně. Nebesa nad monstrancí nesli symbolicky oba starostové. Tyto tradice jsou společné české i francouzské historii a spojují naše národy přes tisíc let, tedy víc než jakékoliv jiné styky. Farář dobřichovické římskokatolické farnosti P. Robert Hanačík a jáhen Mgr. Ondřej Salvet tyto společné body a svazky připomenuli. Pro katolíky  byla průvodem nejsvětější svátosti požehnána část obce, kterou šel průvod, pro ostatní to bylo připomenutí zvyků našich předků. Procesí bylo doprovázenou vystoupením skupiny Ludus musicus pana Běhounka.

Po této slavnosti už zbylo jen rozloučení, při něm jsme si jen slíbili, že se za rok opět setkáme – tentokrát zase ve Francii. Této spolupráce se mohou zúčastnit všichni občané naší obce – partnerská obec Villieu-Loyes-Mollon má 28 různých spolků a sdružení.

Na společném jednání zástupců obou obcí jsme se dohodli, že uzavřeme písemnou smlouvu o spolupráci obou našich obcí, což  povýší naše vzájemné kontakty na vyšší úroveň a zároveň nám umožní čerpat na některé společné akce finance z fondů Evropské unie. S textem smlouvy musí vyslovit souhlas obě obecní zastupitelstva a text jistě bude na stránkách tohoto listu zveřejněn. 

Chtěli bychom poděkovat všem organizátorům pobytu našich přátel, dále těm, kteří je ubytovali ve svých domovech, těm, kteří se zúčastnili společných setkání, zvláště účast veřejnosti v sále dr. Fürsta byla impozantní, přes 150 lidí. Díky patří i všem třem překladatelkám, které překládaly nejen oficiální projevy, ale  i  při prohlídce pivovaru, při presentaci okolí naší partnerské obce, při odhalení pamětní desky atd. Díky tedy patří slečnám Veronice Hyksové, Magdě Chvalinové, ale především nestárnoucí a energií vyzařující paní Šuchmové st. 












Petr Havlík

Drátenická výstava

Nevelké muzeum v Jesenici u Rakovníka otevřelo dne 30. května výstavu „Drátovat, letovat, hrnce spravovat...“ Návštěvníci mohou shlédnout neobvykle bohatý soubor starých drátenických výrobků, soustředěných z depozitářů muzeí v Rakovníku, Lounech, Roztokách u Prahy, Jesenici a Novém Strašecí. Soubor je doplněný o předměty ze soukromých sbírek a tvorbou současného dráteníka, lektora drátenického řemesla, Mgr. Petra Musila z Dobřichovic. Výstavu, která potrvá až do 21. července, sestavila slečna Nikola Štefánková, pracovnice jesenické pobočky Muzea TGM v Rakovníku. Jedná se vlastně o dokonale provedený "domácí úkol" kurzu "Drátování ve Třebáni", kterým tato (řemeslně velmi zdatná) absolventka přibližuje starobylé a téměř zapomenuté řemeslo současníkům. Můžete shlédnout množství hrnečků a hrnců z domácností našich babiček, velmi zvláštní veliký "sedmisrdcový" odrátovaný pekáč, dva unikátní zdobené košíky na psy (šitých z drátu psovi "na míru", jeden z nich pojme celou hlavičku jezevčíka), několik klasických podložek pod "cihličku" (žehlička ohřívaná na kamnech), mísy a mističky na těsto, velikánské "sádláky" i maličký, ale praktický "nosič" na vaření i servírovaní vajíček na tvrdo. V pozadí na Vás vesele hledí maketa dráteníka v "dobovém" oděvu s opravdickou, starou, lety omšelou dřevěnou krosnou a kolem drátu přes rameno. Tito lidé putovali v minulých staletích po venkově i v chudších čtvrtích měst a pečlivou prací zachraňovali mnohé pekáče a hliněné krajáče. Opletli je důmyslnou (čtvercovou) drátěnou sítí, křehkou keramiku zpevnili tak, že se v podobě řemeslného artefaktu zachovala dodnes. Soudobí "dráteníci" si mohou jejich (mnohdy nelehkou) práci vyzkoušet v kurzech Petra Musila. Jeho tvorba, inspirovaná drátenickou minulostí, je představena křehounkými, drátem zdobenými vajíčky (od jiřiččích až po pštrosí) a originálními, drátem opletenými talíři a mísami. Některé jsou vystaveny poprvé. Pozvánku na výstavu a podrobnosti o drátenické škole můžete najít na www.dratenik.cz nebo na telefonu  9912292. 


dráteník Petr (dr.Petr) drp

Upozornění pro majitele vkladních knížek České spořitelny

S účinností od 1. května 2002 vstoupila v platnost novela zákona o bankách. Změny, které zde nastaly, se týkají zejména vkladních knížek na doručitele.

     Česká spořitelna spravuje dva typy vkladních knížek - vkladní knížku na doručitele a vkladní knížku na jméno. Máte-li vkladní knížku na jméno, nic se pro vás nemění. Poznáte ji podle následujících údajů zapsaných na první dvoustraně : text  "Na jméno", jméno a příjmení klienta, adresa a datum narození, resp. rodné číslo klienta. Jestliže některý z uvedených údajů chybí (stačí i jediný z nich), jedná se o vkladní knížku na doručitele.

     Ale ani pokud jste majitelem vkladní knížky na doručitele, nemáte důvod k obavám. Podle zákona končí platnost vkladních knížek na doručitele 31.prosince 2002, ale ještě následujících 10 let po tomto datu můžete se svým vkladem nakládat, avšak Česká spořitelna nesmí dle zákona vkladní knížky na doručitele dále úročit.

     Česká spořitelna proto doporučuje kdykoliv v průběhu tohoto roku navštívit pobočku spořitelny, kde vám vkladní knížku na doručitele (i pokud má výpovědní lhůtu) jednoduše, rychle a zdarma převedou na vkladní knížku na jméno. Tím si i do budoucna zajistíte úročení vkladu. Nezapomeňte si s sebou přinést platný průkaz totožnosti.

     S vkladní knížkou na jméno získáte dvě výhody navíc. Na rozdíl od vkladní knížky na doručitele je vklad pojištěný a pokud náhodou vkladní knížku ztratíte, nebo vám ji někdo odcizí, bude daleko jednodušší prokázat vlastnictví ztracené knížky. Vkladní knížka na jméno je tedy výrazně bezpečnější.







podle zpravodaje Hlásné Třebaně zpracovala M. Němcová

Jízdní řád autobusu na Mníšek

Informujeme vás o menších změnách jízdního řádu autobusu Pražské integrované dopravy (PID) č. 348, který jezdí na trase Dobřichovice pošta, Dobřichovice nádraží, Všenory, Černolice - Řitka a Mníšek. Pro obyvatele Černolic a Řitky je výhodné, že autobus navazuje na vlakové spoje na našem nádraží. Na autobus platí jízdenky Pražské integrované dopravy, které dostanete v trafice u nádraží nebo u řidiče autobusu. Dnes zveřejňujeme upravený jízdní řád linky.




prac  prac  prac  sob    prac    sob      prac    prac   prac+N

Dobřichovice, pošta
5,05  6,55  8,05  8,45  12,45  13,15  14,15  15,15  19,15

Dobřichovice,nádraží
5,08  6,59  8,09  8,49  12,49  13,19  14,19  15,19  19,19

Černo1ice

5,20  6,14  8,24  9,04  13,04  13,34  14,34  15,34  19,34

Řitka


5,26  7,22  8,32  9,12  13,12  13,42
  14,42  15,42  19,42

Mníšek, závod

5,32           8,38  9,18             13,48             15,48  19,48

Mníšek, náměstí

                  8,41  9,21             13,51             15,51  19,51




prac  prac   sob  prac   prac    sob      prac     sob     prac    prac+N

Mníšek, náměstí

                  7,23           10,23  11,23             14,23              17,53

Mníšek, závod

4,26  5,56  7,26           10,26  11,26
             14,26
       17,56

Řitka


4,32  6,02  7,32  7,32  10,32  11,32  13,32  14,32   14,48  18,02

Černolice

4,37  6,07  7,37  7,37  10,37  11,37  13,37  14,37   14,53  18,07

Dobřichovice, nádraží 
4,52  6,22  7,52  7,52  10,52  11,52  13,52  14,52   15,08  18,22

Dobřichovice, pošta
4,55  6,25  7,55  7,55  10,55  11,55  13,55  14,55   15,11  18,25

Pozn. : prac – jen v pracovní dny, sob – jen v sobotu, N – jen v neděli

Občanské sdružení Náruč děkuje zastupitelstvu  obce Dobřichovice

Před dvěma lety vznikla v Řevnicích Náruč, občanské sdružení nabízející asistenční služby.  Počátek Náruče byl prozaický, a tak známý všem rodičům, kteří se leckdy marně snažili pro své dítě najít vhodné školské zařízení nebo zaměstnání. A důvod? Postižení dítěte. A bariéry nejen technické.


Dovolujeme si jménem dětí i dospělých občanů s postižením, kteří využijí našich služeb, poděkovat zastupitelům města Dobřichovice za poskytnutí dlouhodobého pronájmu přízemních prostor bývalé lékárny v čp. 345 na Pražské ulici i za celkovou podporu  našeho projektu Začleňování handicapovaných do majoritní společnosti.

Jsme Občanské sdružení Náruč, založené před dvěma lety, které chce umožnit znevýhodněným dětem i dospělým zapojit se do běžných aktivit a vyrovnávat šance na vzdělání i pracovní zařazení, a to vše především v regionu Dolní Berounka.

 Získané prostory o rozloze cca 90 m2 využijeme pro denní stacionář a komunitní centrum, v závislosti na finančních prostředcích máme v plánu i chráněnou dílnu, asistenční služby v rodině klienta atd. Jsme však organizace nezisková, plně závislá na státní dotaci a sponzorských darech. Náš velký dík patří i firmám, které nám již dnes přislíbily pomoc při kompletní rekonstrukci objektu, jejíž výše přesáhne 1,5 mil Kč. Jsou to : KDZ Servis s.r.o. - Ladislav Zborník, SOIT - Petr Runda, Zednické a obkladačské  práce – Ivan Tomášek,          Bourání, odvoz odpadu – EKOPRAG, Lumír a  Jana Kratochvílovi, Instalatérské práce - Polcar &  Novák
, Projekční práce  -  Ing. Miroslava Neubertová a Anna Adámková. 


Za OS Náruč : MUDr. –Vladimíra Hejmová, Nám. Krále Jiřího 26, 252 30 Řevnice, tel: 02/57721836

E – mail : HEJMOVA@VOLNY.cz

Č. účtu : 0176255250/3400, Union Banka

Dobřichovická míle - 6. ročník 

V sobotu 25.května zorganizovala ZŠ Dobřichovice již 6. ročník běhu Dobřichovická míle.  Závod se vydařil a hlavně počasí bylo ideální. Všech běhů se zúčastnilo 165 závodníků včetně štafet. Jsme rádi, že účast byla přibližně stejná jako v minulých letech, přestože v okolních obcích probíhaly v tuto dobu slavnosti a mnohá  místní žákovská družstva měla svoje mistrovská utkání. Ale přesto jsou některé kategorie stále málo obsazené, zejména pak starší děti. Všechny běhy a zejména pak závěrečné štafety se vyznačovaly bojovností. Je radost vidět ty nejmenší, jak se dokážou nadchnout pro sportování, dovedou se poprat  o vítězství. Doufejme, že jim to vydrží a sportování se stane jejich celoživotní potřebou.

          Na tomto místě bychom chtěli velmi poděkovat všem sponzorům těchto závodů, díky nimž jsme mohli zajistit dobrou organizaci a hodnotné ceny. Dále bychom touto cestou chtěli poděkovat místním hasičům za pomoc při organizaci.

SPONZOŘI 6. ročníku Dobřichovické míle : 

Autodoprava NIKI, DAVAPO – Ing. Petr Horský, ELEKTROMONTAZE s.r.o., AsCargots s.r.o., FORTIS BOHEMIA s.r.o., GARDAVSKÝ stavitel s.r.o., HASO Computer s.r.o., IBS-ROKAL, s.r.o., Ing. Magda Havlíková, Ivan TOMÁŠEK zednické a obkladačské práce, KRIJCOS TRADE s.r.o., KSK spol.s.r.o., manželé Hermannovi, montáž voda, topení FRANTA, pan Drahoslav Kratina, pan Jan Tláskal, pan Jindřich Pavlišta, PAVEL PLZÁK Tesař  a Pokrývač, POLCAR & NOVÁK, R PROFIL a.s., REDOM s.r.o., RESTAURACE Na hřišti, ROKAL Praha, a.s., ŘÍHA prodej řeziva, SIRIUS spol s.r.o, SOIT s.r.o., SPORT - Jiří Fojt, Truhlářství Gemperle, VÁCLAV CHADIMA Jeřábnické práce
Výsledky 6. ročníku :

	kategorie
	délka trati
	1.místo
	čas
	 

	chlapci 5 let a mladší
	200m
	J. Janouš 
	0:52
	 

	dívky 5 let a mladší
	200m
	K. Roháčková
	0:53
	 

	chlapci 6 - 7 let
	400m
	A. Podzimek
	1:37
	 

	dívky 6 - 7 let
	400m
	M. Halounková
	1:36
	 

	chlapci 8 - 9 let
	600m
	J. Hrdlička
	2:15
	 

	dívky 8 - 9 let
	600m
	I. Beničová
	2:19
	 

	chlapci 10 - 11 let
	1000m
	O. Fojt
	3:26
	REKORD

	dívky 10 - 11 let
	1000m
	K. Hermannová
	3:51
	 

	chlapci 12 - 13 let
	1650m
	J. Štědroňský
	6:19
	 

	dívky 12 - 13 let
	1000m
	M. Andrštová
	3:26
	 

	chlapci 14 - 15 let
	1650m
	J. Císař
	5:50
	 

	dívky 14 - 15 let
	1650m
	Z. Koudelová
	6:25
	REKORD

	chlapci 16 - 17 let
	1650m
	J. Ptačinský
	7:05
	 

	dívky 16 - 17 let
	1650m
	V. Kubelková
	8:05
	 

	muži 18 - 39 let
	1650m
	J. Najer
	5:58
	 

	ženy 18 - 34 let
	1650m
	Š. Beničová
	7:02
	 

	muži 40 let a starší
	1650m
	R. Hermann
	6:09
	 

	ženy 35 let a starší
	1650m
	I. Buchalová
	6:37
	REKORD

	 
	3x200m
	V. Mareš
	1:41
	 

	štafeta rodinná
	
	V. Marešová
	 
	 

	 
	 
	I. Marešová
	 
	 

	 
	4x200m
	T. Mareška
	2:17
	 

	štafeta smíšená
	
	J. Ptáčinský
	 
	 

	
	
	H. Balounová
	 
	 

	 
	 
	Z. Vomáčková
	 
	 


Parlamentní volby v Dobřichovicích

Ve dnech 14. a 15. června proběhly v celé republice volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Jak dopadly celostátně asi všichni víte, nová vláda se již vytváří a ta odráží výsledky voleb. V Dobřichovicích jsou výsledky voleb diametrálně jiné, než je celostátní průměr. U nás vyhrála volby ODS, druhá byla Koalice a společný výsledek těchto dvou pravicových uskupení byl přes 60%. Levice (tedy ČSSD a KSČM) získala v naší obci dohromady jen kolem 30% hlasů.  Podrobné výsledky podle jednotlivých volebních okrsků jsou zřejmé z tabulky. Podobně dopadl i celý okres Praha-západ, který se stal spolu s dvěma pražskými obvody nejpravicovějším regionem celé republiky. 


Podle třebaňských Našich Novin zvítězila v Zadní Třebani ODS s 36,7% (ČSSD měla 26,8%, KSČM 9,3 a Koalice 16,6%). V Hlásné Třebani to bylo podobné – ODS dokonce 43,3%, ČSSD 23,6%, KSČM 9,3% a Koalice 13,7%. V Letech získala ODS 40,7%, ČSSD 25,6%, KSČM jen 4,2% a Koalice 13,7%. V Řevnicích patří vítězství také ODS s 34,6%, ČSSD 24,5%, KSČM 8,8% a Koalice 18,5%. Zajímavé výsledky byly v Černošicích, kde na podzim 2000 v krajských volbách ODS propadla. Nyní zvítězila ODS s 37,3 %, ČSSD dostala 19,3 %, KSČM  jen 7,3% a Koalice, která v krajských volbách zvítězila klesla na 25,6%, přesto je to v Poberounčí nejlepší výsledek. 


Ale i takový výsledek je z pohledu pravice horší než v minulých volbách. Tehdy v roce 1998 získala v Dobřichovicích ODS téměř 47%, strany Koalice dohromady 19%, ČSSD těsně pod 25% a KSČM jen 4,6%. Ale volební účast byla před čtyřmi roky přes 80% !! 


Podobně tomu bylo i ve volbách v roce 1996 : ODS 48%, ČSSD 19,9%, KSČM 4,8% a protože US tehdy neexistovala, existovala jen KDU-ČSL s 5,6% hlasů. Tehdy získala DEU u nás téměř 4%,  ODA přes 9% a Sládkovi republikáni 3,3% při volební účasti také přes 80%. Kdybychom sečetli KDU+DEU+ODA, tedy strany s pravicovými programy, dá to dohromady 19%, což je pro Koalici ve všech těchto třech volbách velmi podobný výsledek. 


Z porovnání posledních třech voleb se dá usuzovat, že levice (ČSSD+KSČM) pomalu získává : 1996 cca 25%, 1998 již kolem 30% a letos 30,5%. Na druhé straně ODS pomalu klesá : 1996 - 48%, 1998 – 47% a letos jen 39%. Strany Koalice se drží stále těsně pod 20%.  Malé strany získávají stále kolem 10%. 


Podíváme-li se ale na výsledky z hlediska absolutního počtu hlasů, jsou výsledky podobné. Tak pro ODS hlasovalo v roce 1996 763 voličů, v roce 1998 pak 794 voličů, ale letos jen 571 voličů.  Pro ČSSD hlasovalo v roce 1996 jen 316 voličů, v roce 1998 již 411 voličů a v letošním roce zase jen 346 voličů. Pro KSČM to bylo : 1996 – 77 hlasů, 1998 – 78 hlasů a letos 99 hlasů. Pro strany (4-)Koalice to bylo v roce 1996 339 hlasů (KDU+DEU+ODA), v roce 1998 pak 324 hlasů a letos jen 289 hlasů. 











V. Kratochvíl

samostatná tabulka v Excelu – volby2002.xls

Komunální volby 2002

Sotva skončily jedny volby, a to do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, již máme doslova za humny volby obecní, tj. volby do zastupitelstev měst a obcí. Tyto volby proběhnou samozřejmě i v Dobřichovicích. Naplňuje se tak čtyřleté volební období, které začalo obecními volbami v listopadu 1998. Připomínám, že je to již v moderní historii samostatnosti obcí počtvrté, poprvé jsme volili do obecního zastupitelstva v roce 1990, podruhé v roce 1994, pak v roce 1998 a letos tedy opět. 


Příprava na tyto volby již probíhá, důležitým aktem bude rozhodnutí současného zastupitelstva o počtu členů zastupitelstva budoucího. Podle zákona o obcích je pro obec naší velikosti možné, aby zastupitelstvo mělo 7 až 15 členů. Pokud má zastupitelstvo minimálně 15 členů, může být zřízena rada obce, která vykonává mnoho samosprávných funkcí obce daných zákonem. Pokud rada obce není zřízena (zejména tomu je tak v menších obcích), provádí funkce rady sám starosta. 


Protože se v naší obci model 15ti členného zastupitelstva a pětičlenné rady osvědčil (starosta a místostarosta jsou ze zákona také členy rady), bude rada toto řešení navrhovat i pro příští volební období. Je to tedy současně i výzva všem, kteří již o příštím složení zastupitelstva uvažují, aby si připravili 15 kvalitních kandidátů a  nový volební program, se kterým osloví občany Dobřichovic a budou se ucházet o jejich hlasy. To číslo 15 není povinné, je možné předkládat i kandidátky s nižším počtem kandidátů, nejnižší počet je jedinný kandidát, samostatně kandidující. 


Kandidátní strany mohou předkládat politické strany a hnutí (zaregistrované podle zákona), koalice dvou a více stran, koalice stran a nezávislých kandidátů, sdružení nezávislých kandidátů v počtu 2 až 15 nebo samostatní kandidáti. Podle zákona musí být právoplatné kandidátní listiny předloženy do začátku září, takže na to máte něco přes dva měsíce. 


Toto je pouze informace a výzva k přemýšlení a k práci. Zájemci se mohou obrátit na obecní úřad, kde jim okopírujeme příslušné zákony o volbách, aby se mohli detailně seznámit s podmínkami komunálních voleb. K dalším informacím o listopadových volbách  do zastupitelstev obcí přineseme v dalším čísle Informačního listu. 


Na závěr ještě informace pro všechny volební strany, tedy pro politické strany, jejich koalice, sdružení kandidátů a jednotlivé kandidáty : tento Informační list je vydáván obcí a jeho vydávání je hrazeno z rozpočtu obce. Redakční rada proto nabízí všem subjektům, které se chystají kandidovat do příštího zastupitelstva (tj. stranám, koalicím, hnutím, sdružením nezávislých, jednotlivým kandidátům – prostě všem), příležitost presentace svých programů, svých názorů a veškerých informací o svých kandidátech na stránkách tohoto listu.  Příspěvky k otištění dodávejte na obecní úřad na disketě ve formátu WORD, řádkování 10. Pokud použijete fotografie, speciální loga a jinou grafiku,  poraďte se předem s grafikem, který každé číslo připravuje do tisku. Věřím, že budete střídmí a že vaše příspěvky nezaplaví stránky Informačního listu velkým objemem a že nebudeme muset sahat k redukcím tak, aby rozsah listu byl ještě únosný. 











V. Kratochvíl

Sběr nebezpečného odpadu

V červenci proběhne v naší obci sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Již mnohokrát jsme psali, co to je nebezpečný odpad a proč nepatří do popelnic. Ale ještě jednou to stručně zopakujeme : 


Co to je „nebezpečný odpad“? Jsou to např. zbytky barev a nátěrových hmot a obalů od nich, zbytky rozpouštědel, baterie ať jsou to olověné akumulátory nebo vybité monočlánky, zbytky nebo prošlé chemické přípravky k ochraně rostlin, kterých je v domácnostech vždy dost, zbytky tzv. spotřební nebo domácí chemie (většina drogistického zboží jako jsou odmašťovače, odrezoly, staré vývojky a ustalovače apod.), staré  oleje, filtry a další látky, které mají nějaké nebezpečné vlastnosti. Nebezpečným odpadem jsou rovněž vyhaslé zářivky, výbojky a obrazovky televizorů a počítačů, které obsahují rtuť a samozřejmě rtuťové teploměry. Nebezpečným odpadem jsou také staré léky, které můžete ale kdykoliv odevzdat v lékárně. 


Nově můžete k mobilní sběrně přivézt i starou ledničku, která vzhledem k obsahu freonů je také klasifikována jako nebezpečný odpad. Zbavit se tam můžete i starého televizoru, radia, starého počítače, obrazovky, ale i starého linolea, koberce, matrací apod. tzv. velkoobjemového odpadu.

Další sběr nebezpečného odpadu proběhne v sobotu 13. července 2002. Náklady jsou plně v režii obce a jsou pokryty z poplatku, který jste jistě všichni zaplatili, proto posádka mobilní sběrny nebude od vás vybírat žádné poplatky.  Pojízdná sběrna bude stát nejprve od 9-10 hodin před nádražím, potom se přesune k obecnímu úřadu, kde jí najdete od 10-11 hodin a konečně po 11 hodině bude pro vás k dispozici v Březové ulici před mateřskou školou. 

Výročí 750 let Dobřichovic

Práce na přípravě publikace o naší obci, která vyjde příští rok, pokročily do další fáze. Jednotliví autoři dokončují své příspěvky a nastává fáze, kdy budoucí kniha začíná získávat svou tvář. Nejbližší schůzky pracovní skupiny pro toto výročí jsou ve středu, dne 26. června a pak opět zase ve středu, dne 4. září vždy od 19:30 v budově Obecního úřadu. Naše výzva a prosba všem stálým i občasným obyvatelům Dobřichovic trvá – zajímají nás všechny dokumenty – písemné, obrazové a jakékoliv jiné, které se vztahují k naší obci. Pokud o některém víte nebo ho vlastníte – přineste nám ho, uděláme si před vámi kopii a originál na místě vrátíme.

Před 88 lety – 28. června 1914 zahynul v Sarajevě následník rakousko-uherského trůnu František Ferdinand. I přestože sídlil na českém zámku Konopišti a jeho manželka pocházela ze starého českého rodu, byl  v Čechách velmi neoblíbený. Jeho smrt byla zároveň jiskrou, která zažehla tehdy největší válku. Její rozměry byly většinu tehdejších obyvatel nepředstavitelné. Průběh této války se dotkl i všedního života v naší obci. Hned po vyhlášení mobilizace nastupovali záložníci na železnici, jak je uvedeno v tehdejších zápisech – „nadšení bylo u mužů nevalné“. V dobřichovickém zámku byly na výzvu Červeného kříže upraveny místnosti pro dvacet rekonvalescentů, z farní kanceláře se stala jídelna. Zařízení – nádobí, přípory, prádlo, nábytek zapůjčili občané. Brzy přijeli tři vojáci – velitel místní stanice pro rekonvalescenty (oficiální titul) četař pan Antonín Novák (dokonce je zaznamenáno, že byl v civilu odhadcem záložny v Palackého ulici v Praze) se dvěma pomocníky. V polovině září přijel první nemocný – voják Kudrna po zánětu plic, koncem roku byla kapacita zaplněna, jednu dobu bylo v Dobřichovicích až 30 vojáků různých národností – Češi, Poláci, Němci, Chorvati, Slováci, Slovinci, Maďaři, Rumuni a Rusíni. Ještě v roce 1914 začaly stoupat ceny potravin, lidé si schovávali stříbrné koruny a místo nich byly vydány papírové dvoukoruny tištěné na špatném papíru. Pokračovalo zdražování – vepřové maso bylo vzácné a telecí nebylo vůbec. Armáda zabavila většinu koní – například z devíti párů na statku jich zbyly tři páry. Padli také první vojáci – již počátkem září 1914 hajný František Vyskočil v Srbsku. Koncem října 1914 přišli do Dobřichovic  Poláci – vystěhovalci z Haliče z území, která zabrala ruská armáda začátkem války, bylo jich celkem 140 rodin, což byl na naši obec velký počet. Bylo o nich v  té době napsáno :  „Lid to velmi zbožný, ale málo pracovitý a málo čistoty dbalý.“ V roce 1915 byla špatná úroda – do konce června bylo velké sucho, které vystřídaly dlouhé deště. Posečené obilí hnilo. Dne 15. listopadu 1915 byla stanice pro rekonvalescenty na zimu zavřena – velitel četař Hatminger měl vyúčtovat peníze, ale utekl. Po dopadení byl odsouzen pro dezerci a defraudaci. V květnu 1916 byla tato stanice opět obnovena a byla v provozu až do listopadu 1918. Dne 18. dubna 1917 přijel do obce oddíl 11 vojáků, kteří měli zabavit a odvézt zvony – postihlo to zvon z kostela v Karlíku a  čtyři zvony z Dobřichovic – nejstarší byl z roku 1779, v naší obci tak zůstal jenom umíráček a jeden na věži kostela v Karlíku. Nepomohly ani protesty a prosby. Ten samý rok řádila v úplavice, na kterou zemřelo několik obyvatel – první byla paní Barbora Velebilová z Karlíka. Koncem války byla atmosféra již hodně protirakouská – využívalo se různých příležitostí  – např. 20. května 1918 se v obci slavilo 50. výročí Národního divadla, 28. září byly mohutné oslavy svátku sv. Václava, českého patrona. 28. října kolem poledne (jak bylo zaznamenáno „v den sv. patronů kostela dobřichovického sv. apoštolů Šimona a Judy“ ) se rozšířila v obci zpráva o vyhlášení samostatnosti. Na domech se objevily prapory a celou noc až do rána hrála hudba (ta, jak se uvádí, byla objednána ze Všenor). Druhý den byly odstraňovány německé nápisy a znaky Rakouska. V této válce padlo také mnoho našich spoluobčanů – jejich jména a fotografie jsou na památníku na karlickém hřbitově. 










Petr Havlík

EKORÁDCE : Sklo – obal zaslíbený zlatému moku a Silvestrovské noci
Já vím, říkáte si: "Aáách jóóó, zase nějaká recyklace", ale věřte mi, že dnes se budeme věnovat tomu nejekologičtějšímu obalu, který doma vůbec existuje a jehož nákupem a vrácením opravdu nic nezkazíte. Jeho jedinými konkurenty snad  by mohly být  džbánek, se kterým si pro "to jedno" půjdeme, ale ten nejekologičtější je půllitr přímo u zdroje! No, je již asi jasné, že se budeme bavit o sklu. Dle mého soudu je vedle nejekologičtějšího také tím neetičtějším nápojovým obalem vůbec. Vše ve skle chutná lépe - pivo, víno, mléko a pamatujete ty jogurtíky? Lidé, kteří pracují s energiemi dokonce říkají, že sklo tím, že je inertní, nemění tolik energii potravin jako plasty, tetrapacky či jiné. No, ale dost imaginárních souvislostí a vrhněme se na pragmatiku. 

Sklo je plně recyklovatelný materiál. Jinými slovy se dá říci, že by se vůbec neměl objevit v popelnicích a na skládkách, ale měl by být neustále v oběhu.

Prvním a tím nejdůležitějším nápojovým obalem jsou vratné láhve. To jsou ty, které si koupíme v obchodě na zálohu a po spotřebování obsahu je vrátíme zpět. Ony poté cestují opět do plnírny, kde se opět naplní a cestují zase za námi. Uvádí se, že vratná láhev může absolvovat až dvacet takových cyklů a že při jednom cyklu se rozbije asi 4,5 - 8% láhví. 

To je slušný výkon a nedokáži si představit, kde bychom vršili ty hromady plastových láhví pokud bychom my, s naší spotřebou, měli pít pivo z PET láhví? A teď si představte, jak byste ušetřili, kdybyste pili vodu, když ne přímo ze studny, tak ze skleněných láhví Zákon už přírodě a nám v tomto pomáhá a nutí obchodníky, aby v obchodech byly k dostání vody jak v PET láhvích, tak ve skle! Proč toho tedy nevyužít a nekupovat pouze skleněné obaly? A když už bereme skleněné - je logičtější  brát ty, které jsou vratné! Proč bychom měli kupovat ty, u kterých se láhev vyrobila pouze pro naši jednu spotřebu? Nejen, že tím okrádáme přírodu o energii, ale zároveň musí někdo tuto láhev zaplatit a kdo jiný než právě my?! 

Je však pravda, že u něčeho však není zbytí  a láhev je prostě nevratná. V té chvíli již plně záleží na nás, zdali ji opět zařadíme do výše zmíněného koloběhu - tedy roztřídíme, či zda-li ji prostě jen tak vyhodíme. Ptáte se, co to znamená vrátit do oběhu? Podmínka je jediná - musí se z ní vyrobit opět nějaká láhev. A toho docílíme pouze tehdy, hodíme-li jí do speciálního kontejneru na sklo. Obvykle se jedná o zelený zvon, které máme v obci na všech stanovištích s recyklačními kontejnery. Osobně musím říci, že tyto kontejnery jsou poměrně dost využívané. A je radno říci, že jsou nejvíce plné po silvestrovské noci ! 

A dovolte mi ještě jednu malou poznámku pro šťourálky: Skleněné střepy nejen, že jsou důležitou součástí sklářského kmene, neboť usnadňují tavení skla, ale výrazně také šetří energii a suroviny. Ve srovnání s výrobním procesem z primárních surovin se ušetří až 32% energie, 50% vody, o 20% se sníží množství emisí do ovzduší a o 80% se sníží množství hlušiny, které by vzniklo při těžbě. A to snad už stojí za to, abychom "ty" láhve vytřídili a odnesli do  kontejneru, než abychom je lhostejně vyhodili do domácí popelnice, ne?!

Další možností skla používaného v potravinářství jsou "zavařovací" sklenice. Ty ovšem vratné nejsou. Tedy alespoň u nás zatím ne, ale znám výrobce biojogurtů v Německu, kteří již v rámci ekologických principů spojených s biovýrobou, prodávají jogurty ve vratných sklenicích. Ale vraťme s k našemu standardu a řekněme si, jaké my máme možnosti s našimi"zavařovačkami". Zacházejme s nimi jako s nevratnými láhvemi. To znamená, že je odneseme do příslušného kontejneru nebo je raději opakovaně používejme v domácnosti - zavařujme do nich kompoty a marmelády, používejme je na skladování různých druhů potravin (oříšků, mouk, domácího vína, limonád, šroubků atd.). 

Odborníci dnes tvrdí, že nelze jednoznačně říci, zda je lepší láhev vratná či nevratná. Záleží totiž na mnoha dalších okolnostech (způsobu dopravy, vzdálenosti od výrobce do obchodu, na druhu výrobku), ale převážně záleží na tom, jak lidé s těmito láhvemi dále nakládají. To znamená vratné - vracet a nevratné házet do správných kontejnerů!! Ušetříme tím totiž velké množství kvalitního písku, které je nutné na výrobu nového skla. Protože písek na skleněné láhve, stejně jako ropa na láhve plastové nám nevydrží věčně! Otázkou je však,  nezemřeme-li dříve pod hromadami odpadků?! 

V příštím čísle si přečtete o hliníkových obalech, které se dnes u nás v domácnostech dost rozšířily. Přemýšlejte zatím,  zda-li byste neměli zájem o jejich sběr a opětovné využití - je to totiž jeden z nejlépe využitelných materiálů a jeho zpracování  probíhá téměř za humny (v Mníšku pod Brdy!). Ale více až příště. Zatím se s Vámi loučí a příjemné prožití prázdnin a dovolených Vám za celou komisi pro životní prostředí přeje Petra Kratochvílová. A nezapomeňte, že není k smíchu - ba přímo naopak - vozit si z dovolené, kde nejsou kontejnery, odpad domů a tady ho pěkně roztřídit. Poprvé se budete cítit divně, podruhé už to bude lepší a potřetí se k Vám snad přidají  i ostatní?!

Krásnou dovolenou! Petra Kratochvílová 

Přízemní ozon

Asi 90 % ozonu se vyskytuje v ozonosféře, která se nachází ve výšce 25 km nad zemským povrchem. Má význam především pro filtraci škodlivého krátkovlnného UV záření. Vlivem emisí některých sloučenin vznikajících lidskou činností (např. freony), dochází k zeslabování této vrstvy a ke tvorbě „ozonových děr“. To má za následek zvýšený přísun UV záření k zemskému povrchu a následnou tvorbu přízemního ozonu.

Naprostá většina přízemního ozonu vzniká rozkladem oxidů dusíku působením UV záření za přítomnosti dalších látek (např. oxid uhelnatý či metan). Zdrojem emisí těchto látek je spalování fosilních paliv (zejména nekvalitního uhlí) a spaliny z automobilové a letecké dopravy. Koncentrace oxidů dusíku jsou nejvyšší ve městech (Praha), v průmyslových oblastech (Ostravsko, severozápadní Čechy) a v okolí velkých silničních tahů. V podmínkách příznivého proudění vzduchu může být ozon unášen i na velké vzdálenosti.

Koncentrace přízemního ozonu je proměnlivá v čase i prostoru. Roční chod ozonu vykazuje zimní minimum a dvě maxima (duben – květen a červenec – srpen) samozřejmě v závislosti na momentálních meteorologických podmínkách. Přes den je nejnižší koncentrace ráno před východem slunce, pak se zvyšuje a maximum nastává mezi 16. a 18. hodinou. Se vzrůstající nadmořskou výškou se rozdíly zmenšují, ale ve vysokých pohořích je množství ozonu trvale zvýšené, kvůli vysokému UV záření.

Ozon proniká do rostliny průduchy a poškozuje membránový systém buněk. Má přímý vliv na zpomalení základních životních procesů v rostlině a zvyšuje náchylnost k dalším stresovým faktorům. Poškození ozonem se projevuje více na starších listech (jehlicích) nejprve chloritickými skvrnami a později hnědými tečkami. Nakonec může dojít k uschnutí a opadu  poškozených listů (jehlic).

Škodlivost ozonu se projevuje i u lidí a to u citlivých osob podrážděním očních spojivek a dýchacími potížemi.  Z rostlin jsou často poškozovány : Jehličnaté dřeviny – borovice, modřín, douglaska, Listnaté dřeviny – topol, buk, lípa, jabloň, slivoň, Keře – magnolie, šeřík, svída, líska, vinná réva, Ostatní rostliny – pšenice, jetel, ředkvička, salát, cibule, rajče. 










Petra Kratochvílová

Nová otvírací doba ve spořitelně

S platností od 24. června t.r. byla změněna otevírací doba v pobočce České spořitelny a.s. v Dobřichovicích v ul. 5. května 15. Došlo bohužel k omezení provozní doby pro veřejnost. Důvody přijela osobně vysvětlit oblastní ředitelka z Kladna paní Čechurová. Důvodem je ekonomika provozu a s ní omezování počtu pracovníků na přepážkách. Paní ředitelka slíbila, že pro Informační list zpracuje přehled možností, jak komunikovat se spořitelnou při správě vašich peněz bez nutnosti osobní návštěvy na přepážce. Ten zveřejníme v příštím čísle Informačního listu. Nové provozní hodiny jsou : 

Pondělí – zavřeno

Úterý 9,00 – 12,30

Středa 9,00 – 12,30  13,30 – 17,30

Čtvrtek – zavřeno

Pátek 9,00 – 12,30

DOBŘICHOVICKÉ  MŽENÍ

sprška kulturních pořadů  červenec 2002 a prázdninová pauza

Uplynulo dalších šest měsíců, kdy pro Vás jako obecní, kulturně organizační jednotka připravuji vytrvalou, sobotní (eventuálně i páteční) spršku kulturních pořadů, avšak léto se na nás valí a pozornost diváků se s rostoucími teplotami od kulturního stánku odvrací. K pravidelnému sledu pořadů se proto vrátíme na začátku září. 


Jaké tedy bylo toto kulturní, kultivované i kultivující Mžení? V lednu i v červnu podobné – začalo koncertem mladé, talentované houslistky Jany Novákové, žákyně Václava Hudečka  a skončilo Na Medarda - přehlídkou mladých, nadaných, dolnoberounských hudebních a tanečních souborů - Notičky, Pramínek, Klíček, Studio taneční a pohybové výchovy, Chorus Angelus a Ludus musicus. Kolik šikovných dětí a jejich uměleckých vedoucích je na tak malém prostoru od Černošic , přes Dobřichovice po Řevnice! Chtěla bych jim i z těchto stránek ještě jednou poděkovat, stejně jako ředitelství naší ZS za poskytnutí prostor pro šatny účinkujících a Obci Karlík za možnost využívat kostel sv.Martina a Prokopa pro vystoupení souborů staré muziky.


Dobřichovické Mžení přineslo i setkání s dalšími výraznými tvářemi našeho okolí - kreslíři M.Bartákem a O.Dudkem, s řevnickými divadelními ochotníky i se známými osobnostmi české folkové i country musiky – Pavlem Bobkem a manželi Nopovými, Jitkou Vrbovou, Žalmanem Lohonkou, Poutníky i Nezmary. Znovu přijel – tentokrát k jazzovému večeru klavírista a skladatel Petr Malásek. Přední čeští horolezci pokračovali v besedách o svých himalájských expedicích, slyšeli  jsme vyprávění jednoho lékaře, který několik let putoval pěšky středověkou poutní cestou na Konec světa, do světa jsme nahlédli i skrze fotografie Josefa Rakušana, „příbuzného Svobodné Evropy“, děti chodily na hravá divadýlka. Nechci tady vyjmenovávat všechny další osobnosti, které se snažily o to, aby sprška kulturních pořadů  byla osvěžující – a v září přijdou další kulturní soboty, které budou patřit divadélku pro děti, jazzu, folku a pokud se to podaří i festiválku pro celou rodinu….








Těším se nashledanou - Martina Hrdličková

Kulturní tipy v sousedních obcích

Řevnice – Lesní divadlo 

Muzikál Noc na Karlštejně chystají na začátek července řevničtí ochotníci. Premiéra muzikálu Noc na Karlštejně, který pro řevnické ochotníky upravil Miloslav Frýdl, bude mít premiéru 5. července ve 20.30 hodin v řevnickém Lesním divadle. V roli Paní Ofky se objeví i Alena Říhová z Dobřichovic, její choť, Petr Říha, se blýskne coby ctihodný Otec arcibiskup. Konečně i představitel hlavní role císaře Karla IV. pan Karel Král (pozn. redakce – lepší jméno pro tuto roli snad ani neexistuje) je doma v Dobřichovicích.

Během představení uslyšíte samozřejmě známé muzikálové melodie. Ty pro divadelníky zaranžoval Jan Martínek, s muzikanty je nastudovala Lenka Kolářová. Chybět nebudou ani šermíři. Na představení vás srdečně zvou řevničtí ochotníci.  

Další představení se konají v sobotu 6. července od 20.30, v pátek 12. července od 20.30, v sobotu 13. července od 20.30 a konečně v neděli 14. července, ale pozor od 17.00. Všechna představení jsou samozřejmě v Lesním divadle. 

V sobotu 20. července od 20.00 se v lesním divadle koná koncert revivalové skupiny KISS Praha – jako originál, věrný make-up včetně skvělé pyroshow tak má být. 

V sobotu 24. srpna od 19,30 nová komedie Františka Ringo Čecha : Pravda o zkáze Titaniku (prý lepší než Dívčí válka). Hrají členové Čechova prozatímně osvobozeného divadla  F.R. Čech osobně, K. Kornová, U. Kluková, R. Hrušínský nejml. a další. 

Širokoúhlé kino Liteň

začátky v 18.00hod.

6. července -  Příšerky s.r.o. (USA)

13. července - Pravá blondýnka (USA)

20. července -  Star Wars : Epizoda II – Klony útočí (USA)

27. července -  Spider Man – Pavoučí muž  (USA)

Na srpen kino Liteň připravuje : E.T.Mimozemšťan, Amélie z Montmartru, Král Skorpion, Muži v černém 2

Změna telefonních čísel

Po mnoha peripetiích a potížích jsme se konečně dočkali nové telefonní ústředny.  Rozkopaný střed obce již druhý měsíc a nefungující domácí i podnikové linky po dobu několika dnů jsou daní za novou ústřednu. Až budete číst tyto řádky, budou snad již všechny linky přečíslovány. Připomínáme jen, že stará ústředna v domě čp. 15 v ul. 5. května (nad starým poštovním úřadem) se ruší a všechny linky byly převedeny do nové digitální ústředny na rohu Viničné ulice. V centru obce jsme viděli tlusté kabely s 1200 drátky, které byly naspojkovány na jiné kabely, vedoucí směrem k sokolovně. 


Všem občanům opět sdělujeme obecný princip přečíslování. Místo dosavadního předčíslí „991“ máme nové předčíslí „5771“ s tím, že následující čtyřčíslí se nemění. Takže místo čísla 991-1590 bude nové číslo 5771-1590. Výjimku tvoří čísla, kde na prvním místě dalšího čtyřčíslí byla devítka. Ta se nyní změnila na nulu, např. místo 991-9327 je nové číslo 5771-0327. Protože na naší novou ústřednu jsou napojeny i stanice v Karlíku, v části Letů, na Jílovišti, na Vonoklasech domnívám se, že princip přečíslování tam bude stejný. Není to tedy tak složité a poděkujme někomu z Telecomu, který nám všem zachoval ta poslední čtyřčíslí, protože např. v Řevnicích proběhlo před cca dvěma roky přečíslování tak, že se změnila úplně celá čísla. 


Nová telefonní čísla jsou také uvedena v telefonním seznamu (zlaté stránky) v závorce za starým číslem. Také vám nové číslo oznámí informační služba Telecomu na lince 1180. 











V. Kratochvíl

