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O čem jednala rada obce

Komunální volby 2002

Změny ve spořitelně 

Zastupitelstvo obce zasedalo

Oprava lávky začne v srpnu

Zvýšení poplatku za mateřskou školu

Změny telefonních čísel

Kultura v srpnu

· IBS Rokal – stavba bytového domu v Letech – na celou stránku A4 až do odvolání

· Fojt  - jako v minulém čísle až do odvolání 

· Kavárna Na Náměstí – jako v minulém čísle až do června – POZOR – nechce prodloužit ???

· kosmetika Janoušová – jako v únoru až do odvolání

· Kypta KB Contract – už je u pana Pavlíka (jak dlouho???)

· Roman Maršál – prodejna instalatér – nový inserát na zvláštním souboru na ¼ strany jako kavárna Na Náměstí. – květen – červenec (3x)

· Knajfl plyn – nový inzerát také na ¼ strany – zvláštní soubor na disketě – kolikrát ??

· Kosmetika Frýdlová – nový inzerát až do odvolání – POZOR ZMĚNA !!

tučně všechny služby, vynechat adresu „Za Parkem“ a zmenšit zhruba na velikost inzerátu „Hledám paní na úklid v rod. domě“.

· hledám úklid Cibulková – č. 6 a 7

· kdo vyčistí – nový inzerát

· koupím byt – nový inzerát

· kurz hubnutí – srpen a září

Roman Maršál

na ¼ strany jako kavárna

inserát na disketě






Modraterm – pan Knajfl

zvláštní soubor na disketě

POZOR : do adresy pod telefon doplnit E-mail

KH.THERMO@quick.cz

KOSMETIKA,  DEPILACE

MODELÁŽ  NEHTŮ(porcelán gel) a P-SHINE (japonská manikura)

provádí Magda Frýdková, v kadeřnictví v ul. 5. května.

Objednávky na telefonu 0603-767584

Hledám paní na úklid v rodinném domě v Dobřichovicích

cca 3x týdně. Telefon 0607-673239.

Zn.: Za kvalitně odvedenou práci kvalitní ohodnocení

Kdo mě vyčistí šicí stroj  LADA šlapací ?

Věra Hainzová, telefon 5771-2898

Koupím ihned byt nebo i část rod. domku 

v Dobřichovicích

Rychlé jednání a platba v hotovosti

Telefon 0723-747107 nebo 5771-12946

Chcete zhubnout ? Máte příležitost !

Ve středu 25.  září  2002 v 16,30 začínají v dobřichovické sokolovně 

kurzy snižování nadváhy společnosti  STOB ! Co vás čeká ?

Po dobu 12ti týdnů, vždy ve středu tříhodinová lekce – 1 hodina cvičení

přizpůsobeného pro osoby s nadváhou a 2 hod. přednášek a rad jak

snížit nadváhu a udržet si nižší hmotnost i do budoucna. 

Cena kurzu 1800 Kč.

Těší se na vás Marta Vonková,

tel. 0723-068009 nebo 0305-520624 (od září volačka 318)

Adresa : 262 02 Stará Huť čp. 448

O čem jednala rada obce 

Starosta informoval radu, že od 1. září 2002 nabývá účinnosti Obecně závazná vyhláška obce č. 1/2002, kterou schválilo zastupitelstvo obce v únoru 2002 o příspěvku na úhradu neinvestičních nákladů mateřské školy. Podle této vyhlášky stanoví rada obce na každý školní rok tak, aby příspěvky rodičů nepřesáhly 30% nákladů, které obec vynaložila v předchozím kalendářním roce na provoz školy. Protože výše nákladů na provoz mateřské školy v roce 2001 činila 1,116.611 Kč, což je na jedno dítě a měsíc 1488,- Kč, stanovila rada všemi hlasy výši příspěvku na 1 dítě na Kč 300,- měsíčně, což je 20% nákladů na provoz mateřské školy. 


Rada se seznámila s dopisem s nabídkou na odkoupení akcií  České spořitelny a s informací, že ty obce, které již akcie v loňském roce prodaly obdrží vyrovnání rozdílu ceny roku 2001 a 2002, což by v případě naší obce mělo činit cca 145.000,- Kč.


Rada se seznámila s projektovou dokumentací na rekonstrukci WC, na vytvoření jedné třídy pro družinu a na zvětšení další třídy v původní budově nové školy v Raisově ulici.  Rada konstatovala, že tato rekonstrukce vyvolá nutně další práce na této budově, např. rekonstrukce elektrických rozvodů, protože původní jsou v hliníku, rekonstrukce oken a další práce. Rada všemi hlasy rozhodla, že nechá zpracovat projekt rekonstrukce budovy, který zahrne kromě uvedených prací i opravu střechy (nátěr a nové plechování), výměnu všech okapů a svodů, zateplení budovy a novou fasádu a tento projekt předloží spolu se žádostí o dotaci na Ministerstvo školství a financí. Rada pověřuje starostu projednat s arch. Starčevičem architektonický dohled nad projektem rekonstrukce. V letošním roce se tedy provede jen změna příček pro novou družinu a menší úprava WC dívek. 


Rada se seznámila s návrhem pana Mgr. Lešovského na scénář videopořadu o Dobřichovicích. Rada souhlasí a pověří pana Neuberta, aby spolupracoval na tvorbě pořadu. 


Starosta informoval radu o jednání s ing. Mikešem, zástupcem a.s. Duha, která je nájemcem hotelu a restaurace Vinice. Jedná se o žádost a.s. Duha na změnu v osobě nájemce na s.r.o. Gabewa. Rada vzala na vědomí, že a.s. Duha nemá námitky proti společnému využívání chodby ze dvora jak pro provoz restaurace, tak pro přístup do chráněné dílny. Rada pověřuje starostu jednáním o změně osoby nájemce za předpokladu, že bude změněna nájemní smlouva i z hlediska výšky nájmu, jeho valorizace, resp. bude výše nájmu zachována, ale bude zkrácena doba trvání nájemní smlouvy. 


Rada se zabývala přípravou na volby do zastupitelstva obce, které celostátně proběhnou ve dnech 1. a 2. listopadu 2002. Nejpozději 85 dnů před tímto termínem musí současné zastupitelstvo stanovit počet členů příštího zastupitelstva. Pro obec naší velikosti stanovuje zákon rozmezí 7 – 15 členů. Rada navrhne zastupitelstvu, aby počet 15 byl zachován i nadále a tak bylo možné zvolit radu obce. 


Starosta informoval radu, že svolá na 17. července 2002 již 25. zasedání zastupitelstva. Na programu bude změna rozpočtu, zpráva o hospodaření za 1. pololetí, projednání majetkových záležitostí a projednání počtu členů příštího zastupitelstva. 


Rada projednala novou žádost oddílu volejbalu Sokola Dobřichovice, podpořenou starostou Sokola a všemi hlasy rozhodla o přidělení grantu ve výši Kč 30.000,-  na uspořádání turnaje „Antuková liga ČR“ a na nákup nových míčů pro oddíl. 


Rada projednala následující žádosti stavebníků a vydala následující stanoviska ve stavebním řízení : 

· souhlasí s umístěním stavby skladu stavebnin na pozemku č. 1826/14 na Pražské ul. (býv. zahradnictví Jirmář) s podmínkou ustoupení oplocení směrem k Pražské pro zřízení budoucího chodníku a cyklistické stezky. Jižní stěna skladu by měla být ozeleněna.

· souhlasí s vydáním stavebního povolení na přístavbu rodinného domu čp. 141 Ivana a Evy Mládkových v Krajníkově ul. ,

· souhlasí s přestavbou chaty č. 086 Václava a Jany Černých  nad Tyršovou ulicí za starou lesovnou na rodinný dům za podmínek uvedených v písemném stanovisku obce,

· souhlasí s vydáním územního rozhodnutí o umístění stavby výrobní haly firmy Area a.s. na pozemku bývalé skládky č. 1882/1. 


Rada schválila rozdělení pozemku č. parc. 2669 (zahrada kolem vojenských domků v ul. K Lomu) podle dohody budoucích vlastníků, kteří oddělené pozemky budou kupovat od Pozemkového fondu ČR.  Dále schválila rada oddělení  pozemku č. 3000/2 (u hájovny v Letkách), také ve vlastnictví Pozemkového fondu ČR, pro legalizaci přístupové cesty pro existující chatu. 


Rada projednala žádost paní Z. Halenkové na posudek a event. opravu opěrné zdi mezi její zahradou a nájezdem na most v Palackého ulici a pověřuje starostu, aby s ing. Čejkou projednal možnost dlouhodobého sledování změn, které probíhají na opěrné zdi v důsledku provozu na Palackého ulici. Po vyhodnocení přijme rada příslušná opatření. 


Rada se seznámila se stížností pana Rejzka na stavbu protihlukové zdi u  pozemků Chan na Pražské ulici, zejména na to, že část zdi neodpovídá podmínkám stavebního povolení. Rada požádá stavební úřad, aby důsledně trval na dodržení všech podmínek  stavebního povolení na stavbu zdi, včetně podmínky ozelenění zdi. 


Rada se zabývala stížností sousedů na to, že dvě chaty v Jugoslávské ulici nejsou již několik let užívány, chátrají a navíc jejich vlastníci neplatí nájem za pozemek, který je ve vlastnictví obce.  Starosta projedná s dr. Pelánkovou další postup obce v této záležitosti.


Rada se seznámila se žádostí Lesů Steinských s.r.o. na přičlenění 15 ha lesa (ve vlastnictví obce) v lokalitě Pod Vráží k nové honitbě, kterou tato společnost  vytváří.  Rada pověřuje starostu, aby projednal s panem Rejlkem stav zřizování jiné honitby, jejíž součástí by mohly obecní pozemky také být. 


Rada projednala žádost pana Podlipného na odkoupení pozemku nebo na prodloužení nájemní smlouvy na pozemek č. 143 (trafika a prodejna plynu) u Pražské ulice na 20 let. Rada pověřuje starostu  dalším jednáním s panem Podlipným s tím, že bude o dalším vývoji informovat radu. 


Rada projednala tři dodatečné nabídky, které došly na opravu lávky po úpravě projektu. Nabídky podaly firmy : Rá-Bí s.r.o. Řevnice, Stamakocel s.r.o. Brodek u Přerova a Albet metal s.r.o. Praha-Radotín. Rada vyhodnotila, že nejvýhodnější nabídku podal Albet metal s.r.o. a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo. Dále rada rozhodla, že oprava bude provedena bez změny konstrukce zábradlí, tj. zábradlí zůstane v původním  tvaru. 


Ing. Kaplan požádal o stanovisko rady k návrhu na zjednosměrnění ulic. Vzhledem k tomu, že druhý den se koná zasedání zastupitelstva, navrhne rada projednání v celém plénu zastupitelstva. 

Krátké zprávy ze sousedních obcí

V sousedních Letech se konala velká sportovní akce. Dne 22. června to byl již 2. ročník  cyklistického maratonu „Bike Brdy 2002“. Trasa 90 km pro muže a 50km pro ženy vedla po cestách a cestičkách hřebenů Brd. Celkem 99 mužů a žen nastoupilo na start a některé ženy si troufly na 90km společně s muži. Vítězka 50km trasy žen dojela v čase 3hod. 19 min., vítěz kategorie mužů zdolal 90km za 4 hod. 04 min. a první žena na 90km dojuela za 5hod. 47min. Do cíle nakonec dojelo 69 závodníků. 

Komunální volby se blíží

V minulém čísle Informačního listu jsme vás informovali o připravovaných volbách do zastupitelstev všech měst a obcí v celé  České republice, které proběhnou ve dnech 1. a 2. listopadu tohoto roku, tedy již za tři měsíce. I my v Dobřichovicích budeme volit nové zastupitelstvo naší obce, které si pak na své první schůzi zvolí novou radu a nového starostu a jeho zástupce. 


Důležitý krok učinili současné, tedy pomalu končící zastupitelstvo, které na svém posledním zasedání (píšeme o něm na jiném místě tohoto listu) stanovilo, že počet členů příštího zastupitelstva obce bude opět 15 (patnáct), tedy jako celou dobu od roku 1990. Toto je poselství pro všechny, kteří chystají kandidátky do komunálních voleb, že maximální počet kandidátů je tedy patnáct. 


Protože informace o přípravě voleb se pomalu upřesňují,  upřesňujeme i my informace o přípravě voleb, které byly zveřejněny v minulém Informačním listu.  Nyní by všichni měli být v období intensivní přípravy kandidátních listin. Kandidovat do zastupitelstva obce může každý občan obce, tedy ten, kdo má v Dobřichovicích trvalé bydliště (zákon říká v den voleb), kdo je občanem České republiky a  kdo alespoň druhý den voleb, tj. 2. listopadu dosáhl věku 18 let. Ten, kdo splní všechny tři uvedené podmínky, má také v těchto volbách volební právo, tedy může volit. Důležitý je „trvalý pobyt“, což někdy činí potíže. Novinkou je, že za jistých podmínek mohou kandidovat i cizí státní příslušníci, jímž právo přiznává mezinárodní smlouva, kterou je naše republika vázána, avšak musí mít v obci povolen a registrován trvalý pobyt. 


Z kandidátek jsou ale někteří občané vyloučeni z důvodu tzv. neslučitelnosti funkcí. Jsou to v našich podmínkách ti, kteří jsou zaměstnanci obce a jsou zařazeni do obecního úřadu. Dále pak ti, kteří jsou zaměstnanci pověřeného obecního úřadu (pro nás MěÚ Černošice), okresního úřadu, krajského úřadu  nebo příslušného finančního úřadu (Fin. úřad Praha-západ), ovšem pouze za podmínky, že vykonávají přímo státní správu vztahující se  k obci Dobřichovice, nebo pokud se jedná o vedoucí  pracovníky těchto úřadů, jmenované přímo hejtmanem, přednostou atd. 


A nyní kdo může podávat  kandidátní listiny. Mohou to být tzv. volební strany. Volební stranou může být již registrovaná politická strana, koalice politických stran, nezávislí kandidáti (jednotlivci), sdružení nezávislých kandidátů (v počtu 2-15), nebo sdružení politických stran a nezávislých kandidátů.  Snad zřejmé je pravidlo, že jedna osoba může být pouze na jedné kandidátce a že každá volební strana může podávat v každé obci jen jednu kandidátku. Nyní velmi důležitý termín – kandidátní listiny je třeba předložit na Obecní úřad Dobřichovice nejpozději do 27. srpna 2002 do 16 hodin. 


Tvoří-li volební stranu nezávislý kandidát nebo sdružení nezávislých kandidátů, je nutné připojit ke kandidátní listině petici s podpisy voličů, podporujícími jejich kandidaturu. Počet podpisů pro obec Dobřichovice je dán zákonem a je to 113 podpisů pro samostatně kandidující a 198 pro sdružení nezávislých kandidátů.  Podrobnosti jak má vypadat petice stanoví volební zákon. Zákon rovněž stanoví podrobnosti, jak má vypadat a co má obsahovat kandidátní listina. Zde uvádíme pouze to, že ke kandidátní listině musí být přiloženo prohlášení každého kandidáta, že souhlasí se svojí kandidaturou a že nedal souhlas, aby byl uveden na jiné kandidátní listině. Každá kandidátní listina obsahuje kandidáty v pořadí od 1. do 15. a toto pořadí si určuje sama každá volební strana. Toto pořadí je dosti důležité, protože větší naději na zvolení do zastupitelstva mají ti, kteří jsou na předních místech kandidátky, ovšem za určitých podmínek může kandidát z posledního místa přeskočit všechny své kolegy  a dostat se na 1. místo. Je tomu tehdy, získá-li kandidát nejméně o 10% více hlasů, než je průměrný počet hlasů na jednoho kandidáta. 


Každá volební strana mimo jediného nezávislého kandidáta si určí svého zmocněnce a jeho náhradníka, který za pak za volební stranu činí potřebné úkony a na kterého se obracejí volební orgány. U politických stran je to zpravidla někdo z aparátu strany na místní či okresní úrovni, ale může to být v podstatě jakákoliv fyzická osoba způsobilá k právním úkonům, starší 18 let, která není kandidátem. Zmocněnec nemusí mít trvalé bydliště v obci. Jediný nezávislý kandidát nemusí mít zmocněnce, jedná sám za sebe. 


Obecní úřad Dobřichovice jako registrační úřad pro komunální volby přezkoumá  předložené kandidátní listiny a pokud zjistí nedostatky, vyzve prostřednictvím zmocněnce volební stranu k odstranění závad. Pokud závady nebudou v lhůtě dané zákonem odstraněny, má obecní úřad právo buď vyškrtnout kandidáta nebo dokonce odmítnout celou kandidátní listinu. Pokud bude vše v pořádku, zaregistruje úřad kandidátku a vydá o tom zmocněnci příslušné rozhodnutí. Po tomto důležitém kroku následuje jednak volební kampaň, kterou vedou jednotlivé volební strany a jednak pokračuje příprava voleb tiskem volebních lístků. 


Každý kandidát se může do 48 hodin před zahájením voleb své kandidatury písemně vzdát. Kandidáta může také z kandidátky písemně odvolat zmocněnec příslušné volební strany.  Jméno kandidáta zůstane na hlasovacím lístku, k obdrženým hlasům se pak ale nepřihlíží. 


Hlasovací lístky musí být dodány všem voličům nejpozději 3 dny před dnem voleb.  Pro volby do zastupitelstva budou použity stejné volební okrsky, jako tomu bylo v červnových volbách do Parlamentu. Z praktických důvodů bylo nyní rozhodnuto, že všechny tři volební okrsky budou umístěny  v základní škole v ul. 5. května 40 (stará škola), tedy včetně okrsku, který dosud sídlil ve zvláštní škole. 


Pro volební kampaň budou používány veřejné vývěsní tabule v celé obci. Rovněž na stránky tohoto Informačního listu, který vyjde v září a v říjnu (čísla 9 a 10) mohou volební strany umísťovat informace o svých kandidátech, programech a dalších předvolebních akcích.


Nyní několik slov jak se bude hlasovat. Volič může volit maximálně 15 kandidátů. Může je zvolit tak, že buď označí celou jednu volební stranu, které dává přednost nebo si vybírá jednotlivé kandidáty z různých volebních stran. Hlas je neplatný, označí-li volič buď více než jednu volební stranu nebo označí-li více než 15 kandidátů. Je samozřejmě možné označit i menší počet kandidátů, třeba jen jednoho. Volič může dokonce obě metody zkombinovat, tj. označí jednu volební stranu a současně označí např. 5 kandidátů z jiných volebních stran. Pak dává hlas kandidátům z označené strany na 1. až 10. místě a pěti zvláště označeným kandidátům. O způsobu hlasování vás budeme ještě informovat  v říjnovém čísle Informačního listu. 

Každá volební strana má právo delegovat do všech třech okrskových volebních komisí jednoho člena a jednoho náhradníka. Toto se děje tak, že zmocněnec volební strany (nebo nezávislý kandidát sám) doručí starostovi jmenný seznam. Pokud  volební strany nedodají předepsaný počet členů, doplní jejich počet starosta. 

Každá okrsková volební komise sčítá hlasy svého okrsku. Proti minulým volbám  je letos jedna podstatná změna. V každé obci, kde bylo více okrsků, tedy i v Dobřichovicích, byla ustavena ještě tzv. Místní volební komise, která sečetla hlasy ze všech okrsků, spočítala mandáty a určila zvolené členy zastupitelstva a jejich náhradníky a vydala příslušný protokol. Nyní toto odpadá a výsledky voleb v  každé obci vyhodnotí pracoviště Českého statistického úřadu, které bude mít své dočasné sídlo v Černošicích a kde budou spočítány konečné výsledky voleb v naší obci.  Ty pak budou v obci zveřejněny obvyklým způsobem. 

Komunálním volbám se budeme věnovat i v příštím čísle Informačního listu, zejména vám chceme objasnit, jak se obsazují mandáty, jak je důležité pořadí na kandidátce a kdy může kandidát přeskočit až na první místo. 









V. Kratochvíl a M. Cvanciger

Sdělení obecního úřadu

Obecní úřad Dobřichovice jako registrační úřad ve smyslu zákona č. 491/2001 Sb. o volbách do zastupitelstev obcí  oznamuje že : 

1. Volby do zastupitelstva obce se budou konat ve dnech 1. a 2. listopadu 2002. 

2. Celá obec Dobřichovice bude tvořit jeden volební obvod.

3. Počet členů zastupitelstva obce ve volebním období 2002-2006 bude 15 (patnáct). 

4. Kandidátní listiny jednotlivých volebních stran musí být podány na Obecní úřad Dobřichovice nejpozději do 27. srpna 2002 do 16,00 hodin. 

5. Tvoří-li volební stranu jeden nezávislý kandidát nebo sdružení nezávislých kandidátů, musí být ke kandidátní listině připojena petice podepsaná voliči (osoby starší 18 let, občané ČR s trvalým pobytem v Dobřichovicích) podporujícími jejich kandidaturu. Potřebný počet podpisů na petici pro obec Dobřichovice je 113 pro jednoho nezávislého kandidáta a 198 podpisů pro sdružení nezávislých kandidátů. 

Památník „ Obětem válek “

V neděli, dne 21. května roku 1967 proběhlo před obecním úřadem ve Vítově ulici slavnostní veřejné odhalení pomníku obětem válek. Mimo četných dobřichovických občanů byla přítomna i delegace Ministerstva národní obrany z Prahy v čele s gen. F. Šádkem a plk. V. Čeřenským (účastník vojenského odboje v Africe) a  vojenská hudba. Po zahrání hymen gen. Šádek krátce vzpomenul význam památníku hlavně pro příští generaci.

Autorem pomníku bylo Vojenské výtvarné studio v Praze na Vítkově. Horní kovové růžice v rozpukávajícím se sevření symbolizují vítězství nad otroctvím. Na kamenném podstavci je symbol kovové ruky s nápisem „Věrni zůstaneme“ . 

O zřízení památníku obětem válek se zasloužili zejména dobřichovičtí občané, bývalý předseda základní organizace Svazu protifašistických bojovníků plk. Vilém Žváček a ing. František Vokroj. Stavbu pomníku organizoval tehdejší MNV a kámen pro pomník dodal n.p. Průmysl kamene v Dobřichovicích. Kolem pomníku byly provedeny parkové úpravy. Okolí pomníku bylo opětovně opraveno v roce 1999, kdy byly také zřízeny dva nové vlajkové stožáry. 










podle vzpomínek ing. Vokroje

Otevírací doba ve spořitelně

Od 24. června 2002 došlo na pobočce České spořitelny  v Dobřichovicích k úpravě otevírací doby. K tomu nám zaslala ředitelka pobočky Kladno následující vyjádření. Nové pokladní hodiny jsou :

	
	pobočka Dobřichovice

	PONDĚLÍ
	zavřeno

	ÚTERÝ
	9.00 – 12.30

	STŘEDA
	9.00 – 12.30  13.30 – 17.00

	ČTVRTEK
	zavřeno 

	PÁTEK
	9.00 – 12.30


Úprava otevírací doby se v průběhu tohoto roku dotkne většiny poboček České spořitelny. K nastavení nových pokladních hodin dochází po analýze návštěvnosti klientů a průzkumu, při kterém bylo zjišťováno, v jaké dny a hodiny klienti navštěvují pobočky nejčastěji. Při stanovení rozsahu otevírací doby na konkrétních pobočkách se vychází z potřeb klientů, obchodního potenciálu oblasti i ekonomických a provozních možností spořitelny. 

Cílem České spořitelny je zajištění kvalitní obsluhy klientů. Současné nastavení otevírací doby nám umožní poskytovat profesionální finanční poradenství. Zároveň vycházíme vstříc požadavkům klientů a v rámci moderních trendů bankovnictví nabízíme různé formy obsluhy účtů bez závislosti na otevírací době pobočky. Kromě služeb, které umožňují obsluhovat účet prostřednictvím mobilního telefonu či počítače (GSM banking, Internet banking, Home banking), nabízíme velmi jednoduchou a zcela dostupnou službu SERVIS 24. Tato služba umožňuje našim klientům prostřednictvím telefonu realizaci běžných bankovních transakcí či získávání informací pro řešení finančních potřeb, a to nepřetržitě v kteroukoli denní či noční dobu - 24 hodiny denně, 7 dní v týdnu. Nespornou předností této služby je nejen nezávislost klientů na otevírací době pobočky, úspora času a pohodlí při obsluze, ale také její jednoduché ovládání. Další nezanedbatelnou výhodou služby SERVIS 24 je finanční úspora – obsluha účtu prostřednictvím telefonu je oproti výběrům či běžným operacím prováděným na přepážce pobočky výrazně cenově zvýhodněna. Na každé pobočce pracovníci České spořitelny rádi klientům podají podrobné informace, službu sjednají, případně i pomohou s aktivací či první operací. 

Pro snazší přístup k penězům a možnost placení v obchodech nabízíme široký sortiment domácích i mezinárodních platebních karet. Prostřednictvím husté sítě bankomatů umožňuje Česká spořitelna všem klientům bez závislosti na otevírací době pobočky realizovat výběry finančních prostředků v hotovosti. V rámci zkvalitňování poskytovaných služeb byl zvýšen denní limit pro výběry hotovostí z bankomatů u všech platebních karet na 15.000,- Kč. Ve snaze zajistit našim klientům také nezávislost na umístění bankomatu, zvýšit pohodlí a v neposlední řadě také bezpečnost při manipulaci s penězi se v současné době zaměřujeme na rozšíření sítě obchodníků přijímajících platební karty k platbám zboží.

Jsme si vědomi, že nové pokladní hodiny nemusí vyhovovat všem našim klientům. Proto jsou pracovníci všech poboček připraveni každému klientovi nabídnout nejvhodnější způsob řešení jeho individuálních potřeb a požadavků. Jsme přesvědčeni, že i při nově upravené otevírací době zajistíme klientům bezproblémové řešení jejich finančních potřeb a že budou nadále využívat služeb České spořitelny k plné spokojenosti.    











Česká spořitelna a.s.

Zastupitelstvo obce zasedalo

Ve středu, dne 17. července se konalo již 25. zasedání zastupitelstva naší obce. Přítomno bylo i přes probíhající prázdniny a dovolené devět členů zastupitelstva, ostatní se omluvili. V sále přihlíželo jednání 14 občanů, tedy po dlouhé době bylo přítomno více občanů než členů zastupitelstva, kteří se téměř všichni zapojili do diskuse. Jednání byl jako host přítomen pan Michel Dumazet ze spřátelené francouzské obce Villieu-Loyes-Molon, který pečlivě sledoval téměř celé jednání a v pozdějším rozhovoru srovnal naše jednání s podobným zasedáním ve Francii. Nejvíce ho překvapilo, jak na jednání našeho zastupitelstva občané prosazovali své názory a požadavky – ve Francii totiž jsou pouze diváky bez možnosti zasáhnout do diskuse.  


V prvém bodě projednalo zastupitelstvo zprávu rady o hospodaření obce za prvé pololetí tohoto roku. K tomu obdrželi členové zastupitelstva  tabulky s přehledem jednotlivých kapitol rozpočtu. Starosta zdůraznil, že i přesto, že rozpočtované příjmy byly sníženy, nejsou plněny (pouze asi ze 40%) a to vytváří velký tlak na záměry obce zejména v investiční oblasti. Nezbývá než doufat, že ve 2. pololetí budou příjmy vyšší, pokud tomu tak nebude, bude muset zastupitelstvo projednat změnu rozpočtu a některé akce dále redukovat, což by bylo velmi nepříjemné. Proto vzalo zastupitelstvo zprávu na vědomí.


V dalším bodě se zastupitelé projednali návrh na změnu rozpočtu obce na tento rok. Obec získala některé další příjmy, zejména prodejem pozemku  pod Bukovkou za 2,6 mil. Kč a úvěrem od České spořitelny (6 mil. Kč). Těchto 8,6 mil. Kč bylo rozděleno na opravu lávky (1,5 mil. Kč), kanalizační přípojky v Luhu (2,5 mil. Kč), na financování vodovodu (3 mil. Kč) a na financování pozastavené části dotace z Fondu životního prostředí (1,3 mil. Kč). Tato částka bude obce doplacena až po skončení a vyúčtování celé akce, tj. až v roce 2003. Zbytek 300 tis. Kč byl převeden do rozpočtové rezervy obce. Po krátké diskusi byla změna rozpočtu zastupitelstvem schválena. 


Dále se zastupitelstvo zabývalo prodejem nestavebních pozemků, které jsou ve vlastnictví obce na fysické osoby, které je již mnoho let užívají. Záměr prodat takové pozemky schválilo zastupitelstvo na minulém zasedání, záměr byl zveřejněn (i v minulém čísle Informačního listu), nedošly k němu žádné připomínky a proto zastupitelstvo na tomto jednání prodej pozemků definitivně schválilo. Jedná se o pozemky č. 2967/2 (zahrada) 198 m2 a č. 2969/2 (zast. plocha) 16 m2 (část zahrady a dvorku pana Miroslava Havla v ul. Na Vyhlídce čp. 344). Dále byl schválen prodej pozemků č. 2981 ost. plocha 29 m2, č. 2982 zast. plocha 16 m2 (na tomto pozemku stojí polovina garáže ve vlastnictví P. Kyzlíka) a pozemku č. 2983 ost. plocha 278 m2. V obou případech zastupitelstvo schválilo prodej za cenu Kč 48,- za 1 m2 . 

Dále zastupitelstvo schválilo prodej zahrady  kolem domu čp. 410 v ul. Pod Pensionátem Římskokatolické farnosti Dobřichovice, a to za cenu Kč 500,- za 1 m2, dále schválilo splátkový prodej na 8 let a to, že kupující bude ručit za nesplacenou částku nejen pozemkem, ale i domem čp. 410, který je již mnoho let ve vlastnictví církve. 


Při poslední návštěvě delegace naší francouzské partnerské obce Villieu-Loyes-Molon bylo dohodnuto, že naše vzájemné kontakty budou písemně stvrzeny smlouvou mezi oběma obcemi. Návrh textu smlouvy přivezl pan Dumazet a projednání návrhu smlouvy bylo zařazeno dodatečně na program zasedání. Jedná se o obecnou deklaraci, která bude podepsána na podzim tohoto roku jak ve Francii, tak i u nás v Dobřichovicích. Text smlouvy je zveřejněn v tomto listě. Smlouvu mezi Dobřichovicemi a Villieu-Loyes-Mollon zastupitelé schválili všemi hlasy přítomných. Výhodou smlouvy je i to, že umožní čerpat na vzájemnou spolupráci obcí finanční prostředky EU. 


Velmi důležitý byl další bod, kdy zastupitelé schválili, že počet členů příštího zastupitelstva bude patnáct, tj. tak jako tomu je od roku 1990 a že celá obec bude jedním volebním obvodem, což je také potvrzením současného stavu. 


V dalším bodě starosta informoval o dopisu zástupce hejtmana Středočeského kraje pro dopravu ing. Vyšehradského, že pokud obec připraví projekt kruhové křižovatky Pražská/Palackého a projedná i majetkové záležitosti k dotčeným pozemkům, bylo by možné realizovat tuto stavbu, která by velmi přispěla ke zklidnění dopravní situace. Projekt připravuje ing. Starčevič, vlastníkem dotčených pozemků je Sokol Dobřichovice, který čeká na zákres studie do katastrální mapy, aby mohl k převodu pozemku vydat stanovisko. Jednalo by se pravděpodobně o část před oplocením sokolovny u vjezdových vrat. 


V tomto bodě projednali zastupitelé i návrh na zjednosměrnění některých ulic v centru obce, což by také mělo přispět ke zklidnění dopravy (zejména v Palackého ulici) a ke zvýšení počtu parkovacích míst. K záměru tak jak byl presentován na minulém jednání (a byl také zveřejněn v minulém čísle Informačního listu přišla pouze jedna připomínka). Zastupitelé rozhodli, že práce na projektu budou pokračovat a hlasováním dali preferenci tomu, aby Palackého ulice byla jednosměrná směrem od mostu k Sokolovně, ul. 5. května byla zjednosměrněna mezi statkem a křižovatkou u školy a to v tomto směru a aby Vítova ulice nebyla zjednosměrňována. 


V bohaté diskusi občanů padly mnohé stížnosti na provoz restaurací, zejména na hlučnost jejich provozu (diskotéky na Vinici), na hluk odcházejících hostů  (restaurace Na Hřišti), na nedůslednost policie při řešení stížností na noční hluk a pod. Skupina občanů a chatařů, kteří mají své domy a chaty u železniční tratě při cestě do Letů pod Lesem požadovala velmi důrazně jak opravu přístupové komunikace podél tratě (má mnoho výmolů), tak i instalaci veřejného osvětlení. Argumenty starosty i dalších zastupitelů, že není možno investovat do této komunikace v době, kdy obec nemá peníze ani na opravy ulic v centru (např. Školní ul. nebo Polní či Pod Pensionátem) a kdy je nutno dokončit plynofikaci a kanalizaci, rozhořčená skupina nepřijala. 


Nakonec starosta informoval zastupitelstvo, že obec prohrála restituční soudní spor a bude muset vydat ideální polovinu tzv. školního pozemku (v Ruské ulice kolem školní dílny). Zastupitelstvo vzalo tuto zprávu na vědomí s tím, že vyčká na doručení písemného rozsudku a pak rozhodne o dalším využití pozemku. 

Zvýšení poplatku za mateřskou školu

Od 1. září 2002 nabývá účinnosti Obecně závazná vyhláška obce č. 1/2002, kterou schválilo zastupitelstvo obce již v únoru 2002 o příspěvku na úhradu neinvestičních nákladů mateřské školy. Podle této vyhlášky stanoví rada obce na každý školní rok výši příspěvku tak, aby součet příspěvků vybraných od rodičů nepřesáhl 30% nákladů, které obec vynaložila v předchozím kalendářním roce na provoz školy. 

Protože výše nákladů na provoz mateřské školy v roce 2001 činila celkem 1,116.611 Kč, což je na jedno dítě a měsíc 1488,- Kč, stanovila rada všemi hlasy výši příspěvku na 1 dítě na Kč 300,- měsíčně, což je 20% nákladů na provoz mateřské školy. Tímto se tedy zvyšuje od 1. září 2002 příspěvek rodičů na provoz mateřské školy z dosavadních 200,- na 300,-. K této změně dochází poprvé od roku 1993, kdy byl příspěvek rodičů zaveden. 

Změna telefonních čísel

V noci z 21. na 22. září dojde k přečíslování všech telefonních čísel v celé České republice. Tento „velký třesk“ se naštěstí Dobřichovic tolik nedotkne, protože podobný „velký třesk“ jsme zažili minulý měsíc, kdy jsme přišli o tradiční „991“, které bylo nahrazeno novým  „5771“. Touto změnou se u nás naplnil záměr Českého telekomunikačního úřadu na rozdělení prvých číslic každého telefonního čísla mezi tísňová a informační volání (budou všechny začínat jedničkou),  na stanice v pevné síti (budou všechny začínat  dvojkou, trojkou, čtyřkou nebo pětkou), na stanice v mobilní síti, které mají vyhraženu jako první číslici 6 nebo 7 a na tzv. barevné linky, tj. čísla se speciálnímn tarifem, která budou začínat  8 nebo 9. Proto byla u nás změněna čísla a začínají nyní „pětkou“ a nikoliv „devítkou“. 


Další velká změna bude v tzv. „volačkách“, když telefonujeme meziměstsky. Všech stávajících 159 uzlových telefonních obvodů, na které se zatím dovoláme přes příslušnou volačku se zruší a budou nahrazena  pouze 14 novými telefonními obvody, které se budou s menšími či většími výjimkami krýt s novými kraji. Tou výjimkou jsou ale hned Dobřichovice a obce v našem okolí, které budou patřit ne pod Středočeský kraj, ale jako dosud pod Prahu. Pokud tedy budete po 21. září volat svým přátelům např. do Rychnova nad Kněžnou, nebude platit již volačka 0445, ale volačka celého kraje Hradec Králové 49. Ale velmi důležitou změnou proti současnosti bude to, že tato volačka se stane integrální součástí každého telefonního čísla. U nás tedy toto velké přečíslování bude znamenat jen to, že si všichni před „5771“ předřadíme dvojku a všechna naše dobřichovická, karlická, všenorská atd. čísla budou od 21. září začínat „25771“. Podobně všechny čísla v kraji Hradec Králové budou začínat „49.....“. 


Zmizí tedy volba nuly při meziměstském volání, zmizí dokonce i nula při volání z mobilních telefonů. Na síť Eurotelu budeme volat jen „602“ bez nuly a pod.  Nula také zmizí u speciálních čísel pro přístup na internet, musíte si tedy v noci 21. září v programu svého počítače upravit číslo vašeho providera. Nula také zmizí u tzv. speciálních linek, např. místo O800 bude jen 800 a pod. Pozor – tato změna se netýká mezinárodních volání, kde předvolba „00“ zůstává zachována. 


Jistě se tážete k čemu toto všechno. Lidé nemají přece změny tohoto druhu rádi a všichni si pamatujeme telefon když jsme chodili do školy a ten současný si pamatovat nikdo nemůže když už bude mít devět číslic.  Tak podle materiálů Telecomu se změny provádí pro sjednocení systému číslování stanic v celé Evropě, dále pro možnost, abyste si své číslo mohli podržet i když se budete stěhovat, ale hlavně, abyste mohli využívat služeb dalších operátorů, což by mělo být plně k možné od 1. ledna 2003. 


Pokud budete mít nějaké dotazy, je možné si přečíst leták Telecomu, který všichni dostáváme s telefonním účtem, nebo na bezplatné lince 0800-111 111. Na závěr jen malý povzdech – kde jsou ty časy, kdy telefony v Dobřichovicích měly jen čtyři číslice (ještě před 20ti lety) či dokonce jednu číslici, např. před 65 roky měl pensionát Stejskal číslo telefonu „7“. 











V. Kratochvíl

DOBŘICHOVICKÉ  MŽENÍ  srpen 2002

v sále Dr.Fűrsta a v kostele sv.Martina a Prokopa v Karlíku

15.  srpna
Pátek
20. 00 hod. 
Sál dr. Fűrsta

DIVADLO

Divadlo klauniky Brno – Don Quijote de la Ancha

Svérázné zpracování osudů Dona Quijota a služebníka Sancho Panzy plné humoru, fantazie i mystifikace. Režijní poradce představení - BOLEK POLĺVKA -  a v  hlavní roli přední světový chůdoherec. Představení, které prý  prodlužuje život! Obdivuhodné a fyzicky náročné herecké výkony. Vysoká komunikativnost představení. Klasická forma divadla spojená s improvizací. Hra na hru, atraktivnost, spontánnost, aktivní spolupráce diváků.


To vše slibuje v tomto představení Divadlo klauniky – založené žáky Bolka Polívky v roce 1986, od roku 1990 studiová scéna Divadla Bolka Polívky. Autorské divadlo vyznačující se originálním inscenačním jazykem a vysokou improvizační schopností.

31.  srpna 
Sobota
17. 00hod.
Kostel sv. Martina a Prokopa v Karlíku

KONCERT

Petr Wagner – Virtuosní skladby z doby „Krále slunce“ pro violu da gamba a theorbu

Pokračování volného cyklu slavných gambových skladeb francouzských mistrů. V podání jednoho z nejpřednějších evropských gambistů Petra Wagnera a loutnisty Jana Krejči (Ludus musicus, Musica florea a další) zazní posluchačsky velice atraktivní skladby Marina Maraise, F.Couperina, A.Froqueray, aj.

Na koncert Vás zve Společnost Dobřichovice.

Divadelní soubor Řevnice uvádí svou další premiéru – hru J.N. Nestroye a Jana Wericha „Teta z Bruselu“. Premiéra se koná v pátek, dne 9. srpna, reprízy můžete shlédnout v sobotu 10. 8 a v neděli 11. srpna a opět další víkend v pátek 16. srpna a konečně v sobotu dne 17. srpna 2002, vždy od 20,00 hodin v Lesním divadle v Řevnicích. V hlavních rolích si nenechte ujít již tradičně manžele Říhovi, Karla Krále, ale i novou elévku souboru, jinak  vedoucí stavebního úřadu Dobřichovice ing. Alici Čermákovou. 

V září uvidíte a uslyšíte:

7.  září : J.Enochová – Pohádky pro Dášenku – netradiční loutkové představení pro děti na motivy knížky K.Čapka

14. září :  Jazztime – jazzový večer

21. září  :  Wabi Daněk – folk

a doufejme i 

28. září  :  Festiválek – pro celou rodinu – hudba, divadla, kejklíři …









Martina Hrdličková

Plynofikace stále pokračuje 

Mnoho občanů již ani neregistruje, že plynofikace naší obce pokračuje i nadále, i přes nedostatek financí. Letos se práce soustřeďují na oblast Luhu, kde se plynovody pokládají v souběhu s kanalizaci a přeložkou vodovodu. Zde byly práce dočasně přerušeny, protože je nyní nutné provést montáž výtlačného kanalizačního potrubí na lávku tak, aby kanalizace se stala funkční (měla kam téct). Pak budou montovány domovní plynovodní přípojky v postraních uličkách celého Luhu. Žádáme občany a zejména některé chataře o pochopení, že některým nelze slíbit, že jejich dům či chata bude skutečně plynofikován. Je to mu tak proto, že některé uličky v Luhu jsou tak úzké, že se tam možná všechna vedení ani nevejdou. Ve většině ulic jsou již elektrické kabely, k tomu kabel veřejného osvětlení, někde je již nyní natažená voda. A k tomu se musí přidat kanalizace a plyn a musí tam ještě zbýt prostor na telefonní kabely a snad i na další kabely, které se jednou v budoucnu budou pokládat. 

Provozovatel každé sítě má zákonem dáno ochranné pásmo, což je vzdálenost po obou stranách kabelu či vedení, kam není možné uložit jinou síť. Protože ve většině ulic jsou podezdívky plotů, nelze sítě pokládat těsně k nim, protože existuje velké nebezpečí, že se podezdívky a s nimi i celé ploty zřítí do výkopů. Je tedy nutno nechat min. 50cm od plotu nedotčeno. Tím se využitelná část ulice ještě zúží a je tedy klidně možné, že do 3metry „široké“ ulice se všechny sítě nevejdou. 

Právě v těchto dnech začíná další etapa plynofikace z Tyršovy ulice nahoru Strmou, pak doprava ulicí K Tenisu do ul. U Rokle na křižovatku s Novou Cestou. Plyn dále povede Novou Cestou, pak Lesní ulicí a dále zatím bezejmenou ulicí až k býv. rekreačnímu středisku Chemických závodů Litvínov, kde jeho rekonstrukcí vzniká  bytový dům. V celé této trase se bude pokládat pouze plyn, takže práce budou jednodušší a tedy i rychlejší, než to bylo v Luhu. 


Vyzýváme tedy občany v této trase, kteří mají o plynofikaci svých domů zájem, aby uzavřeli s obcí smlouvu, zaplatili příslušný příspěvek a začali si plynofikaci připravovat.


Poslední etapa plynofikace zahrne tedy zbytek ulice K tenisu, celou ulici Na Vyhlídce, ulice K Lomu a Pod Lomem a zbytek Lesní ulice. To však už bude na nové zastupitelstvu, které rozhodne, kolik financí v roce 2003 do plynofikace vloží.

Logopedie se stěhuje 

Logopedická ordinace Mgr. Martiny Caldové se stěhuje ze svého současného umístění v nové škole v Raisově ulici do tzv. staré školy, tj. v ul. 5. května 40. Logopedie bude v provozu každé pondělí a středu od 13,30 do 16,30 hod. Informace a objednávky na telefonu 0602-200693

Oprava lávky bude zahájena 

Oprava lávky, na kterou obec hledala dodavatele se konečně rozběhne. Protože všechny tři došlé nabídky na opravu byly příliš vysoké a přesahovaly finanční možnosti obce,  vyzvali jsme firmy k přehodnocení svých nabídek a jednak jsme změnili zadání, že jsme vypustili dodávku a montáž nového zábradlí a změnili technologii povrchové úpravy. Své nabídky navíc dodaly ještě další dvě firmy a tak nakonec rada obce dne 16. července rozhodla, že opravu zadá firmě Albet metal s.r.o. z Radotína. 


Ještě před zahájením  vlastních prací musí Telecom provést provizorní přeložení dvou kabelů, které jsou v betonu mostovky. Ty budou po opravě opět přeloženy pod mostovku do chrániček. 


Dále již probíhají terénní práce na propojení obou břehů řeky novou tlakovou kanalizací, která jednak odkanalizuje celý Luh a jednak dojde k výměně starého výtlačného vedení, které je dosud nad hlavami chodců za nové, které bude na konzole vně lávky. Práce na kanalizaci provádí Ekis s.r.o.


Po zahájení stavebních prací bude jednak vybourána celá betonová mostovka, protože hlavním důvodem opravy lávky je to, že je ocelová konstrukce přetížená právě silnou vrstvou betonu. Po vybourání betonu budou dosud nepřístupné části  konstrukce prohlédnuty, event. opraveny, budou instalovány nové chráničky na telefonní vedení, na vedení veřejného osvětlení a rozhlasu, bude namontována nová, lehká, dřevěná mostovka a nakonec bude celá lávka natřena. 


Práce se budou provádět při celkovém uzavření lávky a budou trvat podle odhadu (smlouva ještě není podepsána) 10 – 12 týdnů. Pro řadu obyvatel to bude jistě nepříjemné, na vlak se půjde místo 10 minut nejméně dvakrát déle, ale jinak se oprava provést nedá.  O konkrétních datech uzávěry vás budeme informovat na vývěskách.  Nyní to vypadá tak, že uzávěra lávky začne v pondělí, dne 12. srpna. 











V. Kratochvíl

