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O čem jednala rada obce

Povodeň a po povodni

Dotace na opravy domů

Osvětová beseda

Basketbalistky aktivní

Keramický kroužek

Výročí obce 

Pozor na houby

· IBS Rokal – stavba bytového domu v Letech – na celou stránku A4 až do odvolání

· Fojt  - jako v minulém čísle až do odvolání 

· Kavárna Na Náměstí – od srpna  ZRUŠIT !!!

· kosmetika Janoušová – jako v únoru až do odvolání

· Kypta KB Contract – nový text pošle pan Kypta přímo !!! – jen toto číslo, pak zase ten původní

· Roman Maršál – prodejna instalatér  - jako v minulém čísle, ještě v červenci a srpnu, pak to změní

· Knajfl plyn – jako minule až do odvolání

· Kosmetika Frýdlová – jako minule až do odvolání

· koupím byt – nový inzerát (Lhotská) – pozor, oprava telef. čísla !!!

· kurz hubnutí – srpen a září

· zbytky dřeva pan Havlík st.  jen č. 8 – nový inzerát

· čištění koberců pan Carboch – nový inzerát -  jen č. 8

· koupím domek, pan Chlum – nový inzerát – jen č. 8

· Dobinvest hledá správce 

· sekání zahrady - jen 1x

Nabízím zbytky dřeva, trámců a prken na palivo.

Cena dohodou, telefon 5771-2066

Koupím ihned byt nebo i část rod. domku 

v Dobřichovicích

Rychlé jednání a platba v hotovosti

Telefon 0723-747107 nebo 5771-1946

Chcete zhubnout ? Máte příležitost !

Ve středu 25. 9. 2002 v 16,30 začínají v dobřichovické sokolovně 

kurzy snižování nadváhy společnosti  STOB ! Co vás čeká ?

Po dobu 12ti týdnů, vždy ve středu tříhodinová lekce – 1 hodina cvičení

přizpůsobeného pro osoby s nadváhou a 2 hod. přednášek a rad jak

snížit nadváhu a udržet si nižší hmotnost i do budoucna. 

Cena kurzu 1800 Kč.

Těší se na vás Marta Vonková,

tel. 0723-068009 nebo 0305-520624 (od září volačka 318)

Adresa : 262 02 Stará Huť čp. 448

Čištění koberců a čalounění, mytí oken

provede Radek Carboch, telefon 5164-2422

Koupím domek, chalupu nebo pozemek 

i pole a louky

Telefon 0361-252166

V souvislosti s dokončováním dalšího polyfunkčního domu 

hledá společnost DOB-Invest a.s.  správce objektů. 

Tel: 0606620920 - paní Kadlecová

Hledám schopného pomocníka na sekání zahrady v Dobřichovicích (cca 1x týdně)

Volejte na telefon 5771-2720

Po povodni

Řeka se vrátila do svého koryta, pomalu se zacelují rány na vzhledu našich obydlí i veřejných prostranství. Něco se změnilo nenávratně. Tak třeba lávka, jejíž trosky můžeme vidět v řece i na levém břehu, již taková asi nikdy nebude. Změnila se plocha kolem řeky – zmizela krásná promenáda od sv. Jana Nepomuckého až k lávce, zmizely stromy na břehu. Ale Dobřichovice žijí dále a vzpamatovávají se z hrozné apokalypsy, která nás postihla v noci z 13. na 14. srpna. Výška vody prý přesáhla 100 letou vodu z května 1872 i ledovou povodeň z února 1941. Jiní pamětníci tvrdí že to bylo tak stejně. Ale rozhodně to byla největší katastrofa, která naší obec postihla v živé paměti. Přitom jsme si mohli uvědomit, že všechna technika, auta, mobily, počítače nás nemohou ochránit proti velké vodě, která se přivalí nezávisle na nás. Právě naopak, jsme zranitelnější než před 130 či před 60 lety. V té době byla v každém domě, v každé místnosti kamna nezávislá na elektřině, na plynu, na sklepě, kde se hned začalo topit dřevem a vysoušet. Lidé byli tehdy daleko soběstačnější. A snad právě proto se vždy po každé povodni vše vrátilo k normálnímu životu. Věřím, že to bude i nyní, zvláště když většina více či méně zaplavených domácností dostala či ještě dostane finanční či materiální pomoc. A právě k této pomoci bych měl několik poznámek. 


V tomto informačním listu zveřejňujeme několik tipů na dotace, které vypsalo Ministerstvo pro místní rozvoj. Přečtěte si důkladně podmínky a pak se rozhodněte, zda je dotace určena vám, či zda podmínky nesplňujete. Dotace státu jsou vždy určeny jen na nápravu takových škod, které zajišťují základní životní podmínky. Nežádejte proto příspěvky na zaplavená auta, na sportovní potřeby, na opravy garáže, na videa, umělecké předměty apod. Takové věci nejsou pro život základní nutností a měli byste je mít pojištěné. 


Ihned po opadnutí vody začal velký úklid – každý vyvážel na ulici zaplavený a zničený nábytek, ošacení, často ale i staré krámy ze sklepů a kůlniček, které patřily na skládku již mnoho let. Voda nás tedy očistila. Zdá se ale, že nás neočistila na duši – stále si závidíme, že pan X dostal příspěvek ačkoliv měl zaplavený jen sklep a já dostal stejně a měli jsme vodu i v kuchyni. Lidé stále vyváží odpad na ulici, ačkoliv pomoc obce při úklidu skončila. Tato pomoc, která bude stát obec milionové částky, byla určena na základní úklid, na ochranu občanů před nákazami, hnilobou a plesnivinou – ne ale na to, když měsíc po povodni si probíráme dílnu a rozhodneme se ještě něco dalšího vyhodit. Obec hradila i odvoz zkažených potravin, uhynulých zvířat a nebezpečného odpadu. Z obecní pokladny se platila i špatná péče či špatné skladování  ropných látek a olejů. 


Rada obce a krizový štáb rozhodli, že občanům bude uhrazeno i vyčerpání a základní vyčištění studní a chemický a bakteriologický rozbor. Tato akce stále probíhá. Firma nám účtuje 3100,- Kč za každou studnu – říkáte si co to je, to přece do nás mohou investovat, ale vážení, při 600 studnách to dělá bezmála 2 miliony Kč. A ty budou někde chybět – např. ve škole, ve školce, při opravě komunikací atd.  A již jsem slyšel – i po tomto vyčištění je voda stále nepitná, co s tím budete pane starosto dělat. Odpovídám jasně – NIC! To první vyčištění byla pomoc obce, ale studně jsou vaším majetkem a tak si je budete muset dále čistit sami na vaše náklady. A ještě informace navíc – vyčištění studně hradí pojišťovna (pokud jste ovšem pojištěni proti zátopě), takže další čištění si uplatněte u pojišťovny. A ještě poznámka – v celé Dědině je veřejný vodovod, ve kterém je již 2 týdny pitná voda kontrolovaná hygienikem. Při stavbě vodovodu byl o napojení malý zájem a nyní vidíme, že to byla chyba. Řada z vás se nenapojila, protože prý má svojí dobrou vodu a zadarmo! Jak vidět nemá. Obec nemůže investovat do stavby vodovodu a pak ještě čistit lidem jejich studny a platit cisterny, které projíždí obcí s pitnou vodou. Je to jako v Kocourkově – pitná voda je ve vodovodu, ale lidé vodovod nechtějí. 


Obecní finance utrpěly daňovou reformou v roce 2000, nyní dostávají další ránu. Spočítali jsme předběžné odhady škod na majetku obce : školka 3 mil. Kč, škola 2,5 mil. Kč, nová lávka odhadem 15 mil. Kč, škody na kanalizaci 10,5 mil. Kč, škody na chodnících a komunikacích 3 mil. Kč, náklady s úklidem obce, čištění studní, atd. atd., dohromady 53 mil. Kč, což je skoro celý roční rozpočet obce. Něco máme pojištěné, něco zase ne, ale utrpěli jste nejen vy doma, ale utrpěly i obecní stavby, které využíváte vy i vaše děti. 


Na závěr něco optimističtějšího. Z obecních kronik plyne, že každá velká voda opadla a že vždy se obec uklidila a vyrostla zase do krásy. Poznal jsem během povodně i v této době popovodňové mnoho lidí obětavých, kteří nezištně pomáhali odklízet škody a kteří věnovali buď na konto obce nebo přímo těm nejpotřebnějším nemalé částky peněz. Ale na druhé straně jsou mezi námi stále lidé sobečtí, závistiví, které nezměnila ani tato očistná lázeň, spíše na nich ulpěla připlavaná špína. 


Chtěl bych vám poděkovat za vaší statečnost, za odvahu, kterou jste čelili této přírodní katastrofě, chtěl bych poděkovat všem, kteří se v úterý v noci objevili na obecním úřadě a pomáhali organizovat pomoc, odpovídali na stovky dotazů, ačkoliv je nikdo o pomoc nepožádal. Prostě pochopili, že jde do tuhého a že je třeba pomoci. Děkuji i těm, kteří bez ptaní prostě došli do zaplavených domů, vzali si rukavice a pomáhali. Děkuji všem mimodobřichovickým dobrovolníkům – především hasičům z Moravy a z okolních obcí, vojákům z Brna i z pražské posádky (někteří u nás ještě jsou), dobrovolníkům Charity z Hradce Králové, ale dalším a dalším „pěšákům“, kteří často přijeli vlakem v holinkách a v montérkách, z vlaku se dostali přímo do středu Všenorské ulice, již se dál neptali kam jít a začali pracovat. Děkuji i našim dobrovolným hasičům pod velením Pepy Ryšavého, kteří odvedli ohromný kus práce. Děkuji pracovníkům obecního úřadu, jak dámám, které zde do půlnoci sytily hasiče a dobrovolníky pak ještě umyly nádobí, aby opět ráno od 7 hodin byly na svých místech. Děkuji pánům z technického úseku, kteří pod vedením pana Chmelaře zvládli úklid obce, i strážníkům obecní policie, kteří byli na nohou snad 25 hodin denně. Děkuji kuchařkám školní jídelny, které v těžkých podmínkách začaly vařit a nasytily všechny hladové hasiče, záchranáře i brigádníky. Děkuji těm, kteří nabídli své domy pro ubytování těch nejpotřebnějších (Jeka, DDÚ a další), děkuji společnosti Group4, která ubytovala a stravovala evakuované občany v hotelu v Karlíku a která zorganizovala příjezd dánských hasičů s vysoušeči a s čerpadly. Protože jsem určitě na někoho zapomněl, omlouvám se předem. 











V. Kratochvíl

Povodňové konto 

Rada obce zřídila zvláštní povodňové konto, kam mohou všichni občané, ale i přátelé naší obce, zasílat finanční prostředky. Nejprve jsme zveřejnili číslo běžného účtu s variabilním symbolem „9999“, aby bylo možno rozeznat, že příjem je na povodně, ale po několika dnech jsme požádali krajský úřad o povolení sbírky a za,ložili jsme zvláštní podúčet povodňového konta. Nyní je tedy platný tento povodňový účet obce : 

182-0388029319/0800.


Na účtu je již přes 1 mil. Kč a peníze stále přibývají. Největší příspěvek byl 150.000 Kč, dojemný byl příspěvek ve výši 100.000 Kč, který zaslal pán, který od roku 1968 žije ve Švýcarsku, do Dobřichovic jezdil jako dítě k dědečkovi a babičce a dozvěděl se přes internet o tom, co nás postihlo. 

O čem jednala rada obce 

V návaznosti na jednání zastupitelstva obce a stížnosti pana Mládka a skupiny vlastníků chat v lokalitě Lety pod Lesem projednala rada možnosti dalšího postupu opravy této části Tyršovy ulice. Letošní rozpočet nedovoluje provést jakékoliv další opravy povrchu ulice. Rada potvrzuje to, co bylo řečeno na zasedání zastupitelstva, totiž to že povrch je poškozen provozem aut, které jezdí k domům a chatám těch, kteří si stěžují. 


Rada projednala stížnosti občanů na hluk z restaurace Na Vinici a na hlučné chování odcházejících hostů. Starost napíše dopis nájemci společnosti Duha a prověří možnost nápravy. Obecní policie je oprávněna zasahovat v případě rušení nočního klidu, případně povolat Policii ČR. 


Rada projednala dopis ing. Radka Musila, který nesouhlasí se stavbou mostu přes rokli ve Svážné ulici. Rada konstatuje, že po odkoupení části tzv. Rosypalky je nyní možné rokli přemostit tak, aby prodloužená komunikace Svážná pouze sloužila pěším a umožnila příjezd ke dvěma chatám, které nemají jiný příjezd, než přes soukromý pozemek části Rosypalky.  Rada souhlasí se zadáním projektu přemostění, v rámci kterého bude nutno vyřešit přeložku elektrického kabelu a dopravní opatření. Ulice bude nadále pouze slepá. 


Po dokončení stavby zóny výroby a služeb na pozemku č. 1882/1 (bývalá skládka) zde byla podstatně rozšířena místní komunikace (konec ul. 5. května). Rada schvaluje, aby nová komunikace byla zaměřena, aby všechny pozemky tvořící tuto komunikaci byly sloučeny a jejich charakter změněn na „ostatní plocha – ostatní komunikace“ tak, jako je tomu v ostatních částech obce. Rada pověřuje starostu prověřit charakter pozemků, zahájit jednání s případnými jinými vlastníky a zadat zaměření komunikace. 


Starosta partnerské obce Villieu-Loyes-Mollon navrhl termíny pro podpis smlouvy o přátelství mezi oběma obcemi. Podpis ve Villieu-Loyes-Mollon se bude konat dne 6. října a podpis v Dobřichovicích o dva týdny později, tedy 19. října. 


Rada projednala žádost paní M. Maršálové na odkoupení pozemku č. 2874 – přístupová cesta –107 m2, která odbočuje z Lesní ulice. Tato cesta ztratila význam, protože Maršálovi jsou nyní vlastníky obou pozemků podél této cesty a spodní pozemky odkoupili Břečťanovi a mají již jiný přístup. Rada předloží návrh zastupitelstvu na prodej tohoto pozemku. 


Rada projednala zprávu starosty o jednání s ředitelkou Jednoty a o návrhu na prodej jednoho malého pozemku u nákupního střediska Jednotě a naopak o odkoupení tří malých pozemků u nákupního střediska od Jednoty. Jedná se o trávník vedle WC, pozemek na kterém stojí WC a o malou část trávníku před hlavním vchodem. Dále rada projednala nabídku Jednoty na odkoupení 4 pozemků  u ČOV. Rada doporučuje realizovat formou koupě za cenu dle znaleckého odhadu a předloží tuto záležitost zastupitelstvu obce.


Starosta informoval radu o jednání na Krajském úřadu Středočeského kraje, na odboru školství a seznámil radu s výsledkem konkurzního řízení na místo ředitelky MŠ Dobřichovice. Ze tří uchazeček byla konkurzní komisí doporučena na toto místo paní Monika Víšková. Na základě novely zákona č. 564/1990 Sb. jmenuje nebo odvolává nyní rada obce ředitele těch škol, které zřizuje obec, a to po předchozím písemném souhlasu krajského úřadu. Rada obce schválila všemi hlasy odvolání paní Marty Sklenářové z funkce ředitelky Mateřské školy Dobřichovice a dále schválila všemi hlasy jmenování paní Víškové ředitelkou Mateřské školy Dobřichovice, a to s účinností od 26. srpna 2002. 


Vzhledem k tomu, že okresní povodňová komise vyhlásila 3. stupeň povodňové aktivity – stav ohrožení a přednosta Okresního úřadu Praha-západ vyhlásil pro obce ležící na řece Berounce nouzový stav, rozhodla rada, že bude zasedat nepřetržitě. Rada pověřila starostu svolat povodňovou komisi obce, provést příslušná opatření a každé dvě hodiny žádat informace o vývoji hladiny řeky a o průtoku na středisku Povodí Vltavy v Berouně. Zároveň rada vyhlásila nouzový stav na celém území obce. 


K operativnímu řízení protipovodňových akcí a akcí v souvislosti s nápravou škod povodňovou vodou jmenovala rada krizový štáb obce ve složení : starosta Kratochvíl, místostarosta Pánek, velitel dobrovolných hasičů J. Ryšavý a velitel zásahové jednotky Zlínského kraje, která dorazila do Dobřichovic M. Procházka. Dalšími pracovníky krizového štábu budou tajemník Cvanciger, ostatní radní (Kadlecová, Neubert, Kaplan) a dále Koblížek, Melichar, J. Geissler, P. Havlík a Háva. Pro zaměstnance obce vyhlásil krizový štáb mimořádnou pracovní povinnost a práci na směny. Všichni pracovníci obecního úřadu byli okamžitě odvoláni z dovolených. 


Krizový štáb nařizuje s okamžitou platností evakuaci všech osob ohrožených povodní, zejména z ulice Za Mlýnem, ul. 5. května, Všenorská a další podle okamžité situace. Osoby, které nemají ke komu jít, budou nouzově ubytovány ve středisku GROUP4 v Karlíku. Evakuaci zajistí hasiči. 


Do obce přichází humanitární pomoc, která je skladována na dvoře obecního úřadu. Její vydávání bude řídit obecní policie, v jejich nepřítomnosti pracovníci technických služeb. Rada rozhodla, že materiál druhu desinfekce, čistící prostředky, balená voda, hygienické potřeby bude vydáván bez evidence druhu a počtu vydaných věcí každému, kdo prohlásí, že jeho dům nebo byt byl zaplaven vodou. Oblečení, deky, ložní prádlo nebo potraviny budou vydávány jen na zvláštní povolení krizového štábu. 


Rada pověřuje ing. Kyzlíka, aby zdokumentoval nejvyšší stav vody (noc ze 13. na 14. srpna) pro účely jak kroniky tak i pro práce na změně územního plánu obce. 


Rada schválila, aby z prostředků obce byl financován sběr a odvoz zničených věcí na skládku. Protože z dopravních i časových důvodů není možné, aby auta s kontejnery jezdila až do Řevnic, povoluje rada po ohlášení na krizovém štábu okresu využití recyklačního dvora jako mezideponii odpadu. Po skončení úklidu obce rada ve spolupráci s Referátem životního prostředí OkrÚ rozhodne jak bude s odpadem dále naloženo. Koordinaci nasazení kontejnerů a jejich odvoz bude provádět pan Chmelař, který byl tímto radou jmenován členem krizového štábu.


K lepší koordinaci dobrovolných pracovníků (skupina Charity Hradec Králové a další) pověřuje rada paní Kaplanovou koordinací jejich nasazení. Do obce přijela třicetičlenná skupina vojáků v VA Brno, která bude ubytována v budově zvláštní školy a denně přijíždí 20-25 vojáků z dejvické posádky z Prahy. Také jejich koordinaci bude provádět paní Kaplanová.


V obci je 20 profesionálních hasičů ze Zlínského kraje, denně přijíždí dobrovolné sbory s technikou z blízkých obcí. V obci je rovněž družstvo CO s plovoucím transportérem. Koordinaci jejich činnosti bude provádět velitel SDH Dobřichovice pan Ryšavý spolu s velitelem zásahové jednotky ze Zlína (pan Procházka nebo pan Žajdlík). 


Rada vzala na vědomí rizika ropného znečištění a informaci tajemníka, že objednal specializovanou firmu, aby zneškodnila topný olej ve dvou kotelnách SBD, u pana Vokurky v Luhu a na parcele pana Šimůnka v Zelené ulici, kde již došlo ke znečištění okolních zahrad a bude proto patrně nutno provést sananční práce. 


Rada schválila objednávku na čerpání a sanace studní  v obci, které jsou zdrojem pitné vody pro občany a pověřuje ing. Petra Havlíka koordinací této činnosti. Práce začnou v Polní ulici a budou postupovat směrem k řece podle vývoje výšky hladiny spodní vody. Za finance obce bude provedena jen základní čerpání a chlorace 


Starosta informoval radu o nabídce společnosti GROUP4 na zaslání dvou dánských specialistů z firmy Falck na vysoušení budov. Práce bude řídit pracovník firmy GROUP4 a vysoušení bude přednostně probíhat ve školních budovách. Z Dánska byla rovněž dovezena výkonná čerpadla a další zařízení. Koordinaci prací bude provádět pan Ryšavý. 


Po konzultaci s velitelem hasičů a po ohlášení na krizovém štábu okresu schválila rada překopání hrází na čtyřech místech : ul. 5. května u lávky, Randovy ul. pod ÚKZÚZ, v Luhu I a v Luhu III. Práce provede firma Ekis. Překopání hrází umožní odtok vody z lagun, které se vytvořily po opadnutí vody v řece. 


Podle informace z Okresního úřadu Praha-západ budou ze státních prostředků vypláceny poškozeným občanům finanční podpory až do výše 30.000 Kč na rodinu a 15.000 na nezaopatřené děti. K tomu byly vydány formuláře, které žadatelé vyplní, uvedou rozsah škod, zejména zda byl zaplaven jen sklep (suterén) nebo i obytné podlaží. Rada zmocňuje starostu a místostarostu, resp. i tajemníka  ověřováním těchto žádostí. 


V důsledku toho, že zaplavené domy je třeba intenzivně větrat a většina domácností má mnoho věcí na zahradách, bude posílena hlídková služba obecní a státní policie o čtyři vojáky Armády ČR. V důsledku složité dopravní situace ve Všenorské ulici zakazuje rada s okamžitou platností vjezd do Všenorské ulice s výjimkou záchranářů, odklízecích vozů a občanů, kteří zde mají trvalé bydliště. 


Po projednání s ředitelem základní školy a vedoucí školní jídelny bude po schválení hygienikem zahájena příprava jídla pro stravování dobrovolníků a vojáků, event. i dobrovolných hasičů a dalších, kteří přijíždějí na pomoc obci.  Paní Prosická předloží vyúčtování nákladů na stravování po skončení akce. Na obecním úřadu bude probíhat příprava svačin a pro některé dobrovolníky i večeří, které budou připravovat pracovnice obecního úřadu za pomoci dalších dobrovolnic. Náklady budou evidovány v pokladně OÚ. Rada rovněž schválila, že před zahájením podávání jídel ve školní jídelně se část záchranářů bude stravovat v místních restauracích. 


Rada schválila, že pro ubytování dobrovolníků, vojáků a hasičů bude využita budova zvláštní školy (vojáci z Akademie Brno), budova nové školy (dobrovolníci). Po dohodě s ředitelem DDÚ bude část hasičů ubytována v DDÚ a další část pracovníků v hotelu Vinice (hlídková služba, řidiči vozidel apod.).


V rámci pomoci byly do obce dodány také některé předměty hmotného majetku ve smyslu účetnictví. Rada ukládá tajemníkovi zavést evidenci těchto předmětů, zejména čerpadel, WAP a vysoušečů jednak pro účely jejich zápůjček občanům a jednak pro jejich majetkovou evidenci. 


Rada pověřuje tajemníka, aby zřídil zvláštní povodňové konto, na které mohou občané, organizace i přátelé naší obce zasílat své finanční příspěvky. Zároveň pověřuje tajemníka projednat na krajském úřadu tuto akci jako sbírku a vyžádat si příslušné povolení.

Lékárna otevřena

V pondělí, dne 9. září opět otevřela lékárna na Palackého náměstí a poskytuje naším občanům plné služby jako před povodní.

Otevření nové školy

Otevření přístavby nové školy, které jsme původně plánovali na 2. září se uskuteční spolu se slavnostním zahájením nového školního roku a přivítáním prvňáčků v pondělí, dne 16. září od 8 hodin ráno před vchodem do nové školy. Zveme rodiče ale i všechny ostatní občany naší obce. 

Jak dále se studněmi

Studně, které byly vyčerpány a vydenzifikovány firmou Vodní zdroje Chrudim nesplňují většinou normu na pitnou vodu. Je to především obsahem dusičnanů (nitrátů), ale zejména obsahem bakterií, které často převyšují povolenou normu. Co se s tím dá dělat. Především trpělivost, čekat, až hladina spodní vody klesne a ustálí se na své běžné hladině. V důsledku velké vody se prakticky spojila podzemní voda s povrchovou, nasytila se bakteriemi a bude trvat nějaký čas než se všechno vrátí k normálu. Studna by měla být v prvé řadě čistá – čisté stěny i čisté dno, bez kalu tak, aby byl vidět písek a kameny, posvítíte-li si na hladinu silnou žárovkou. Kalu je třeba se zbavit za každou cenu – čerpáním vody silným čerpadlem s „prokarbováním“ kalu a opakovat několikrát. Je dobré každé dva dny nalít do studny cca 5cl („velký panák“) Sava na likvidaci bakterií. Voda potom poněkud „voní“ chlorem, komu je to nepříjemné, omezte množství Sava, ale určitě to proti bakteriálnímu znečistění pomáhá.  Opakujte tento postup mnohokrát a voda se jistě zlepší. Ale ruku na srdce – jak dlouho jste si nedělali rozbor vody a je tedy zcela možné, že vaše studna před povodní nebyla o nic lepší než nyní po povodni. 











V. Kratochvíl

Zasedání zastupitelstva obce

Jedno z posledních zasedání zastupitelstva obce se bude konat v úterý, dne 17. září 2002 od 19 hodin na obvyklém místě, tedy v sálu MUDr. Fürsta. Na programu jsou některé majetkové záležitosti a zejména opatření, které je třeba přijmout, aby se život obce co nejdříve vrátil k normálu. 

Krátké zprávy ze sousedních obcí

Obec Karlštejn podepsala v červenci partnerskou smlouvu s italskou obcí Montecarlo. Toto malé městečko ve středí Itálii založil totiž podobně jako hrad Karlštejn císař a král Karel IV. 


Na karlštejnské „zlaté stezce“, tedy na ulici vedoucí z parkoviště k hradu byla zkolaudována a zprovozněna kanalizace. Ač se to zdá neuvěřitelné, tento největší turistický tahák středních Čech začal se stavbou této základní obecní infrastruktury až v roce 2000. Nyní by se snad měla zlepšit kvalita vody v potoce, který podél zlaté stezky protéká.


Koncem července se konal na zvlášť upraveném terénu v Letech za fotbalovým hřištěm závod série mistrovství ČR v akrobatických skocích na terénních kolech. Návštěvníci mohli vidět skutečně akrobatické výkony  (podle třebaňských Našich novin). 


Ke 100letému výročí založení tenisového oddílu v Řevnicích byla vydána publikace, jejímž autorem je dr. Jindřich König. Zájemci o tenis zde naleznou fotografickou dokumentaci i celou historii řevnického tenisu, na jehož kurtech se v průběhu století vyskytovali mnohé vynikající osobnosti nejen tenisu, ale i umění a politiky. 

Nová ředitelka mateřské školy

Na základě konkurzního řízení, které proběhlo v červenci, byla odvolána dosavadní ředitelka mateřské školy a na její místo jmenována ředitelka nová. Je to paní Monika Víšková, dobřichovická občanka, která se již ujala své funkce za dramatických okolností zaplavené školky.  Většina rodičů se s ní již seznámila při projednávání náhradního provozu školky. Podle informace paní  ředitelky bude provoz v náhradních prostorách v Lomené ulici zahájen v pondělí, 16. září. 

Výročí Dobřichovic

Rok 750ti letého výročí první dochované zmínky o naší obci se neúprosně blíží, první setkání pracovní skupiny k tomuto projektu se po prázdninách bude konat dne 4. září v 19:30 na Obecním úřadě. Postupně je dokončována příprava publikace a začínáme s programem oslav na příští rok. Uvítáme všechny, kdo by nám chtěli pomoci.

Končí prázdniny, v této době se v novinách objevovaly zprávy o tom, jak žralok v Jugoslávii sežral českou učitelku nebo jaká velká ryba byla ulovena na potoce v pohraničí. Zdánlivě tedy okurková sezóna, k dějinám patří ale také zprávy toho druhu – zkusme se podívat na dobřichovickou černou kroniku v době před 75 lety, na to, co určitě zajímalo tehdejší obyvatele naší obce. 

Velkou událostí bylo v září 1925 přepadení paní Sedlákové z Letů, která šla ze Řevnic do Svinař kupovat vejce a máslo. Uprostřed pole byla přepadena devatenáctiletým mladíkem G. z Řevnic. Nabízela lupiči všechny peníze, které měla u sebe  (bylo to 283 Kč 50 h) a prosila o život. Násilník ji ale začal mlátit velkým kamenem, jen na hlavě měla devět ran.  V domnění, že je mrtvá jí uloupil peníze a utekl. Ten samý den byl ale vrah dopaden a zatčen. Paní Sedláková byla převezena do nemocnice milosrdných sester v Praze pod Petřínem a tam na zranění „po dlouhém utrpení“ v lednu příštího roku zemřela. Pohřbena byla 26. ledna 1926 na hřbitově v Karlíku. Jak dopadl její vrah? Byl odsouzen porotním soudem na 15 let těžkého žaláře. Stejný rok, dne  20. srpna 1926 se pokusil pan Č. V., řeznický mistr, zavraždit svou manželku, a to dva dny před otevřením uzenářství ve vlastním domě v Dobřichovicích. Přijel odpoledne z Prahy a po krátké hádce popadl řeznický nůž a hnal se za utíkající manželkou do blízkého hostince „Na staré poště“, kde jí zasadil dvě těžké rány, raněná byla hned převezena do nemocnice. Řezník si ještě po činu poslal pro pivo a kouření, pak za ním přišli četníci a zatkli ho. Rok 1926 pokračoval dále – v noci z 24. na 25. listopadu se vloupali do neobydlené vily pana nakladatele Štorcha tři lupiči, ozbrojení revolvery. Dům vyloupili ale ještě než i s věcmi v hodnotě tehdejších 50.000 korun stačili utéct, byli prozrazeni. Dva utekli ale třetí – Václav Kleňha – byl dopaden na střeše vyloupeného domu. Byl už tři roky stíhán policií. Jak dobové zápisy zachytily : „byl vrchním četnickým strážmistrem spoután a do vězení odevzdán.“  

V srpnu a září 1926 bylo krásné a slunečné počasí – v řece se koupalo mnoho lidí. Při něm se v srpnu utopil čeledín a v září paní Anna Achremenková, manželka ruského emigranta a úředníka ruského zahraničního archivu v Praze, byla pohřbena na zdejším hřbitově.   Další událost už měla dobrý konec – 24. ledna 1927 spadl z okna malý čtyřletý chlapec. Okno bylo v prvním poschodí a chlapec si jenom natloukl. Jeho matka ho ale hned odvezla do Lipan ke kováři, který tehdy „napravoval zlámaniny“. V roce 1927 se také stalo velké automobilové neštěstí  - 2. října jel automobil se čtyřmi osobami od Černošic přes most. Závory železničního přejezdu byly spuštěné, ale šofér do nich najel plnou rychlostí. Automobil vjel na koleje zrovna když projížděl vlak na Prahu. Lokomotiva tlačila před sebou auto přes 100 metrů a celé ho rozdrtila – části auta se válely okolo trati. Jedna osoba byla na místě mrtvá, tři těžce zraněné odvezli do nemocnice, kde zemřeli. Na místě se sešel velký dav. Na místo neštěstí pak přijela zvláštní komise, vyšetřovala, jak a proč vše proběhlo, ale důvod neštěstí nebyl zjištěn. V autě tak zahynul šofér, stavitel a obchodník a slečna švadlenka – jak i se jmény uvádějí tehdejší zdroje. Pro srovnání – v té době bylo v Dobřichovicích 8 aut, z toho dvě nákladní, a jedna motorka s tandemem. 

V únoru 1928 utekli z pankrácké věznice tři trestanci a došli v noci až do Dobřichovic. Byli ozbrojeni kyji. Jeden byl chycen a dva četníkům utekli.  Za necelé tři roky to je událostí víc než dost, a to jsme nevypsali všechny rvačky a  drobné krádeže. Zkuste porovnat sami s nynějším výskytem kriminality a snad usoudíme, že naše doba není zas tak úplně špatná.  









Petr Havlík

Dotace poškozeným povodní


Ministerstvo pro místní rozvoj vydalo pravidla pro poskytování dotací a půjček pro ty, kteří byli postiženi letošní povodní. Zde uvádíme nejzákladnější informace, další podrobnosti vám sdělíme na obecním úřadě, kde máme pro vás příslušné formuláře. Odpovědný pracovník Krajského úřadu Středočeského kraje pro tuto problematiku je JUDr. Puls, telefon 57280-244. Jedná se o tyto dotační tituly :

1.  Dotace ve výši 150.000 Kč na zcela zničený byt


Je určena těm, kteří ztratili svůj byt, protože dům, kde se byt nachází, musel být odstraněn z důvodu neopravitelného poškození stavby povodní (nebo dům dokonce při povodni spadl). Vztahuje se i na částečnou demolici, ale jen obytných místností. Podmínkou je trvalé bydliště ve zničeném bytě, řádná nájemní smlouva nebo doklad o vlastnictví stavby a rozhodnutí stavebního úřadu o odstranění stavby poškozeného domu. Žádosti je možno podávat až do 31. března roku 2004 a vztahuje se tedy i na objekty, které budou i později uznány jako neopravitelné. 

2.  Dotace na úhradu nákladů demolice zničených domů


Navazuje na předchozí titul s tím, že ministerstvo nestanovilo výši dotace, je tedy možno požádat až do výše skutečných nákladů (v místě obvyklých) na odstranění stavby. Jedná se tedy o náklad spojený s bouráním stavby a odvozem na skládku. Termín je rovněž do 31. března 2004.


3.  Dotace obcím na zajištění dočasného ubytování osob, které přišly o bydlení.


V našich podmínkách se jedná o příspěvek na pronájem náhradních bytů pro rodiny, které nemohou užívat svůj byt nebo rodinný dům. Dotace na úhradu nájemného je max. 3500 Kč měsíčně na jeden náhradní byt. Dotace se bude poskytovat pouze do 15. prosince 2002. Ohlaste tedy na obecní úřad ….

4. Úvěr osobám, které přišly o byt do výše 850.000 Kč


Tento úvěr je určen těm, kteří přišli o byt např. proto, že rodinný dům musel být zbourán. Úvěr se poskytuje na výstavbu nového domu, na změnu (přístavbu, nástavbu apod.) jiného rod. domu, na změnu jiné stavby, kdy se získá nový byt nebo na stavební úpravy nebytových prostor, kterými se získá nový byt. Úvěr bude míst splatnost 20let s 2% úrokem a vyčerpat se bude muset do třech let. Zástava bude požadovaná. 

5.  Dotace na opravy bytového fondu poškozeného povodní


Tento titul bude asi zajímat nejvíce občanů. Peníze nebudou převáděny přímo žadatelům, jako v předchozích případech, ale obci, která k tomu zřídí tzv. „povodňový fond“. Peníze tedy půjdou z ministerstva do povodňového fondu a z něj pak občanům – vlastníkům rodinných domů (ale i družstvům a firmám, pokud jsou vlastníky bytového fondu). Dotace na opravu bytu (tedy pozor – ne sklepních prostor, garáží apod., pouze bytu) může činit max. 70% celkových rozpočtovaných nákladů na opravu, ale je to limitováno 200.000 Kč. Nejmenší oprava je 72.000 (tedy 70% dotace 50.000 Kč) – na menší opravy nebude dotace poskytována. To je ta dotace, kdy v prvním návrhu bylo řečeno, že pokud máte byt pojištěn, musíte vrátit 35% dotace – to bylo nyní zrušeno a nebude se tedy vracet nic.  


Žádost se bude podávat na zvláštním tiskopise na zdejším obecním úřadě, a to co nejdříve. K tomu musíte mít doklad o vlastnictví (výpis k katastru), technické řešení opravy (technickou zprávu s popisem), rozpočet v položkovém členění (kolik na podlahy, kolik na omítky, na obklady, na kuchyň, na zařizovací předměty atd.) a čestné prohlášení, že opravu provedete nejpozději do 31. prosince 2003. 


Žádosti podávejte až po 15. září, kdy budeme mít formuláře a více podrobností, ale mezitím si obstarejte technickou zprávu a rozpočet na opravu rodinného domu (bytu).  Pokud na opravu budete potřebovat stavební povolení, budete si muset nechat zpracovat projektovou dokumentaci. Podrobnosti vám sdělí náš stavební úřad. 


Toto jsou k dnešnímu dni informace o státních podporách. Situace se ale každým dnem mění a o změnách vás budeme informovat. O dotacích podnikatelům jsme zatím neobdrželi žádné konkrétní informace. MMR ČR vypsalo dotaci, která se ale vztahuje pouze na podniky s více než 250 pracovníky, takový u nás nyní nemáme. 


Pokud jste slyšeli, že se na obecním úřadu dávají dohromady tabulky, kde jsou uváděny škody na majetku i podnikatelských subjektů, jedná se pouze o statistické hlášení a jednak pouze o takové provozovny, které slouží k zabezpečení základních funkcí v postiženém území (podle instrukcí tedy pouze o prodejny potravin, lékárnu, lékaře, poštu, spořitelnu, telefon, kanalizaci, vodovod apod.). 

Jak to bude se základní uměleckou školou a s osvětovou besedou
 
Od září tohoto školního roku měla ZUŠ působit na nové adrese a to v budově bývalé zvláštní školy (v Lomené ulici). Po povodni však nastávají změny. Je výborné, že se voda nedotkla křížovnického statku v ulici 5. května č. 3). Zůstáváme tedy na svých starých místech. Tento suchý objekt nám ale svou kapacitou nestačí, proto někteří vyučující budou muset učit v prostorách základní školy. Kde, kdy a jak bude upřesněno později. Ale nebojte se, fungovat to bude.

Školní rok v Základní umělecké škole Dobřichovice začne v pondělí 16. září. Protože nám utekly již dva týdny vyučování, omezíme dobu dodatečného zápisu a domluvu rozvrhu pouze na pondělí. Během odpoledne budou přítomní všichni učitelé a bylo by vhodné, aby si žáci okamžitě domluvili, kdy budou navštěvovat individuální hodiny. Rozvrh hromadných hodin již visí na nástěnkách v šatně. Od úterý se bude v jednotlivých třídách normálně vyučovat.

Vzhledem k tomu, že se nám opět nepodařilo přesvědčit ministerstvo školství, aby ZUŠ            Dobřichovice zařadilo do sítě škol, kterým přispívá na platy učitelů, bylo nutné lehce zvýšit školné. Pro hromadnou výuku (přípravná hudební výchova, výtvarná výchova předškoláků a angličtina pro děti) je školné beze slev 200,-Kč měsíčně, výtvarná výchova od první třídy 250,-Kč měsíčně a hudební nástroj (jedna samostatná hodina a jedna hodina hudební nauky,improvizace nebo souborové hry) je za 300,- Kč měsíčně. Školné se bude platit opět najednou na celé pololetí a bude nutné jej uhradit do konce listopadu.

Některé rodiny našich žáků se po povodních dostaly do finanční tísně. Rada obce rozhodla poskytnout těmto dětem slevu školného na polovinu její hodnoty. Je však nutné podat jednoduchou písemnou žádost přímo v ZUŠ. Prosím, aby této možnosti nebylo zneužito v případech,kde to není nutné.

Ve čtvrtek 19. září proběhne doplňující zápis do kurzů angličtiny pro děti. Žáci, kteří chodili v minulém školním roce jsou automaticky zapsáni a měli by se přijít seznámit s rozvrhem a s tím, co letos budou potřebovat.

V osvětové besedě budou pokračovat i kurzy angličtiny pro dospělé a to od října. Zájemci se mohou informovat a hlásit během posledního týdne v září.

Kroužek řezbářství pro děti zatím fungovat nebude. Pokud nastanou vhodné podmínky pro jeho otevření, bude vypsán zápis. Stále ještě hledáme vhodného lektora francouzštiny a italštiny pro dospělé. Zájemci  o tuto činnost se mohou hlásit na telefonním čísle 0602-966718.

       Všichni učitelé se už na své žáky těší. Takže v pondělí 16. září nezapomeňte přijít !       

                                                                                                  



Barbora Pelikánová   

Ohlédnutí se za dobřichovickou basketbalovou sezónou 2001/2002

Dívčí košíková v Dobřichovicích vzkvétá. Daří se nám vytvořit zázemí pro všech 75 hráček našeho týmu a to nejen tréninkové, materiální, ale především lidské. Všechny dívky, slečny a paní jsou soustředěny pod jednotnou taktovkou H. Geisslerové Brejlové a tak společně nejen trénují, hrají mistráky, chodí si fandit, ale i užívají dalších akcí. 

Za zmínku stojí vydařený 1. ročník Novoročního turnaje rodin, kde za účasti 18 rodinných týmů  s přehledem zvítězili Pajgrtovi, ale super výkony podali všichni – rodina Ponáhlých, paní učitelka Pizúrová, rodina Duškových, tvrdě hrající mužská složka rodiny Benešových, staré basketbalové znalosti oprášila M. Soprová a Kavkovi přijeli s celým fanclubem....prostě super. Děvčata konečně mohla rodičům udělit několik moudrých rad, „jak na tu košíkovou!“.    

Bohužel uplynulá sezóna co se týče samotného umístění družstva žen a žákyň v Oblastním přeboru Středočeského kraje nebyla příliš úspěšná. „Porazily“ nás zejména zdravotní problémy a následný nedostatek hráček v žákyních (+ pubertální výjevy chování !!) a v ženách jsme nedostatečně zakryli nepřítomnost hráček, které hostovaly ve Spartě Praha. Nedokázaly jsme je výkonnostně nahradit a nutno podotknout, že jsme podcenily úroveň soutěže.  Po provedené analýze jsme učinily nápravná opatření a doufáme, že tyto kroky nás v následující sezóně protlačí do středu tabulky. Ženy svojí pozici nebudou mít jednoduchou, přestože hráčky ze Sparty se až na 1 výjimku  (M. Tunkovou) vracejí, zkušenější část týmu je stále v první řadě matkami a pak hráčkami. Přesto jsme přidaly jednu tréninkovou jednotku a pracovat se začíná na letním soustředění. Bohužel ani žačky nebudou mít svůj cíl – střed tabulky lehce dosažitelný. V následující sezóně hrají soutěž mladších dorostenek. Pravdou je, že koncem uplynulé sezóny děvčata nabyla basketbalového rozumu a když nám chtěla nejlepší hráčky sebrat ligová Aritma (J. Geisslerovou, L. Duškovou, A. Kavkovou a E. Pičmanovou) , tým se stmelil, začal na trénincích důrazně pracovat a na jarních turnajích jsme již sbírali vítězné poháry (např. na Václavském náměstí na Basket párty). Do své první sezóny v říjnu vstoupí družstvo žákyň, které celou sezónu jen trénovalo a od jara po vzoru svých starších kolegyň opravdu makalo. Jarní turnaje byly jakousi předpremiérou a výkon z prvních utkání se nedá srovnat s výkony v utkáních posledních (družstvo je velice výkonnostně vyrovnané, nutno vyzdvihnout výkon P. Soprové, T. Házové, D. Kavkové, T. Kalinové, J. Colin, T. Jiříkové a když zrovna chce i N. Strejčkové!). Nakonec si i tyto hráčky koncem června vybojovaly svůj první pohár. Do světa basketbalistek vstoupilo i družstvo naší přípravky, které na konci sezóny absolvovalo svůj první „opravdový“ zápas. Bohužel se nepovedlo naplánovat pořádně termín a tak jsme hrály v době, kdy převážná většina hráček byla na škole v přírodě (chyběla zejména K. Brejlová, L. Burešová a Z. Rusá). Čest dobřichovické košíkové zachraňovala bojovná K. Hermannová a první koš našich drobečků zaznamenala G. Zvěřinová. 

Výrazné zlepšení tréninkové morálky přineslo úspěch na závěrečných jarních turnajích a dobrou náladu do týmu. Celou sezónu jsme ukončily společným táborákem a díky deštivému počasí a nutným změnám v programu vznikla i nová  báječná  hymna týmu. Na prázdniny děvčata odjela vybavena kondičním plánem a jeho plnění se projeví při zahajovacím testu na letním soustředění. 22.8. odjíždějí všechny hráčky (nekompletní jedou jen ty nejmenší – přípravka) do Rokytnice n./J. a čekají nás kilometry běhání v lese, nespočet úderů driblinku, přihrávek a střel na koš ve 3 tělocvičnách. A aby nám nebylo smutno, bereme taky naše kluky – žáky baskeťáky. – celkem 80 účastníků.

A dál ? Po vstřícné dohodě se všemi školami od Mníšku přes Řevnice až po Radotín uskutečníme počátkem září pravidelný nábor děvčat 2. – 7. tříd pro doplnění nejmladších kategorií a budeme trénovat dál. Oslavíme společně Vánoce a Nový rok turnajem, budeme si chodit fandit, budeme se podporovat, budeme se jezdit dívat na ligová utkání  do Prahy. A až na silnicích Poberouní potkáte modrý tranzit s označením „basketbalový team“ tak ten je náš, tam prožíváme radosti z výher, pláčeme po prohraném mači a  hlavně tam užijeme spoustu legrace. Dveře mezi nás jsou stále otevřené všem dívkám, slečnám a paním, které se umějí zpotit při tréninku a společně užívat radostí spojených se sportem.

Za oddíl košíkové     Hana Geisslerová Brejlová

P.S. : Soustředění se z důvodů povodní nekonalo, ale 2.září  zahajujeme přípravu v domácím prostředí.

Keramická dílna ZŠ

Vážení rodiče a ti, jimž osud školy není lhostejný! Vím, že je těžká doba, že i mnoho z Vás bylo postiženo povodněmi. Život jde ale dál a musíme myslet i na to, jak naše děti naloží s volným časem. Jen pro ilustraci nezasvěceným : keramické kursy navštěvovalo každoročně 120 členů a kursy byly vždy, jako první na škole, obsazeny do posledního místa.


Ve školní keramické dílně, která se nacházela v suterénu, jsme přišli o všechno, co jsme po celých 10 let budovali. Co voda přímo nezničila, to jsme museli vyhodit kvůli nebezpečí kontaminaci. Byly zničeny i všechny nové dřevotřískové police a sádrokartonové příčky. Stále ještě doufáme, že se přizvaným specialistům podaří oživit elektrickou pec. Za těchto podmínek je časový horizont zahájení keramických kursů v novém školním roce závislý na finančních prostředcích, které se nám podaří sehnat.


V této nelehké situaci se na Vás obracím s prosbou o finanční podporu, budeme vděční za jakoukoli částku (bankovní spojení na naši školu je 96036779/3400, variabilní symbol 111). Předem děkujeme!










Mgr. Radoslava Vrabcová

Ekorádce - Jedovatost jedlých hub

Houbařská sezóna jako každoročně vyžene do lesů spousty lidí, kteří této vášni více či méně podlehli nebo podlehnou. Se sběrem hub je spojena i jejich následná konzumace. O poznávání jedovatých hub a jejich následcích na lidský organismus dnes psát nechci, přestože to je zajímavé a poučné. Také správné zacházení s houbovými úlovky je notoricky známé, ale ne vždy dodržované a je dost podceňované.

Věcí opomíjenou, ale i přesto docela zajímavou a důležitou je kvalita samotných hub, která je závislá na okolním prostředí. Do prostředí vstupuje mnoho škodlivin zejména z průmyslové výroby a automobilové dopravy (obecně vše, co je spojeno se spalovacími procesy). Houby tyto škodlivé látky z prostředí přijímají a tak se mohou dostat i do lidského organismu. Jde především o prvky ze skupiny „těžkých kovů“ (As, Cd, Cu, Cr, Hg, Mn, Pb, Zn). Každoroční sledování obsahu těchto prvků v jedlých houbách se provádí od roku 1998 a analyzováno je zhruba 150 vzorků ročně. Výsledky se porovnávají s hygienickými limity ministerstva zdravotnictví. Zvýšené obsahy byly zjištěny u rtuti, která má neurotoxické účinky, kde nevyhovělo 35% vzorků ze všech, ale ve středočeském kraji  70%. Vyšší obsah byl i u kadmia (5%) a arzenu (2%) vzorků. Tato čísla se jeví jako odstrašující, ale vše vede jen k několika doporučením, která mohou být užitečná k tomu, abychom si mohli domů přinést „zdravější houby“. Pokud vyloučíme sběr hub v blízkosti frekventovaných silnic, v okolí továren, elektráren a výsypek hlušiny po těžbách, zbývá ještě upozornit na vyšší obsah škodlivých prvků v kloboucích než ve třeni(asi 1,5x až 2x), ve starších houbách než v mladých a houbách s hrubším povrchem klobouku (zejména bedla vysoká a muchomůrka růžovka) ve výsledcích se mezi horšími objevuje též hřib žlutomasý a smrkový.

Michal Maxa

