Informační list Obecního úřadu Dobřichovice  

Ročník  9. 1

Datum vydání 23. ledna 2003

Opravit složení redakční rady !!!

V. Kratochvíl (odpovědný redaktor), M. Pánek, P. Kaplan, J. Neubert, J. Abel, P. Koblížek, M. Hrdličková, 

O čem jednala rada obce

Krátké zprávy ze sousedních obcí

Chcete být lépe informováni

Kam na úřady

Volejbalisté bojují o postup

Masopust v Třebani

Drátenické informace

Poděkování za pomoc po povodni

Kultura v  únoru

Pozvánka na zájezd do Francie 

· IBS Rokal –jako minule do odvolání
· Fojt  - jako v minulém čísle až do odvolání 
· kosmetika Janoušová – jako minule až do odvolání

· Kypta KB Contract – jako minule - až do odvolání

· Knajfl plyn – jako minule až do odvolání

· Kosmetika Frýdlová – jako v minulém čísle do odvolání

· Rokůsek,Kýhos – č. 10, 11, 12 a 1

· Aquaconsult přijme účetní – jako minule – ještě v lednu

· SBD přijme technika – jen č. 1

· Novomanželé shání podnájem – pan Dočekal – jen č. 1

· stravovací komise ZŠ – jen č. 1

· Doučím anglický jazyk – jen č. 1 
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PŘIJMEME ÚČETNÍ

· práce na PC, výhodou znalost účetního programu MONEY

· podvojné účetnictví včetně personální agendy

· pouze na plný pracovní úvazek

· podmínka nekuřák

· nástup možný v lednu 2003

· požadujeme vzdělání ekonomického směru

V případě zájmu zašlete, prosíme, profesní životopis poštou nebo e-mailem na voda@aquaconsult.cz.


TERMOIZOLACE  R

Jaromír Rokusek a Karel Kýhos

PROVÁDÍ  ZATEPLENÍ  STAVEB

· výplň trámových stropů Climatizerem Plus

· půdní vestavby čedičovou vatou (Orsil) včetně sádrokartonu a palubek

· vnější zateplení čedičovou vatou do roštu s obkladem

Tel./fax : 257 712 417, mobil 602 952 098

Jansova 129, 252 28  Černošice

Stavební bytové družstvo Dobřichovice

Za Parkem 866, 252 29  Dobřichovice

přijme technika družstva – nástup od 1. února 2003

Informace v kanceláři SBD nebo na telefonu 257 712 202

Mladý novomanželský pár shání podnájem v této oblasti. 

Jan Dočekal, tel.: 723 668 809

Základní škola v Dobřichovicích hledá členy stravovací komise

pro spolupráci se školní jídelnou, nejlépe lidi se znalostmi z oboru stravování. 

Zájemci se mohou přihlásit na tel. čísle 257 711 149.

Doučování anglického jazyka.

Doučím vaše děti angličtinu.

V případě zájmu volejte : Milan DEMJANENKO – tel.: 604 993 242

O čem jednala rada obce

Ing. Kyzlík seznámil radu s projektem zalesnění obecních pozemků „Na Bukovce“. Rada pověřila Ing. Kyzlíka společně s Ing. Maxovou uvedený projekt dokončit a předložit ke schválení.

Ing. Kyzlík dále informoval radu o tom, že ochranný ostrůvek zbudovaný v místě za skládkou  u řeky posloužil při povodních k záchraně cca 30 kusů zvěře. Zároveň doporučil ostrůvek v dubnu příštího roku zalesnit. Rada s návrhem souhlasila s tím, že zalesnění bude provedeno po konečných úpravách firmou EKIS.

Rada se seznámila s náměty Ing. Kyzlíka na zpracování kroniky obce a požádala ho o dopracování koncepce vedení kroniky. Kronika by neměla být v žádném případě jen souhrnem zápisů z rady, ale měla by odrážet nejdůležitější události daného roku, doplněné fotografiemi.

Rada se seznámila s žádostí  Farní charity o dotaci ve výši 150 000,- Kč na provoz ošetřovatelské služby. Rada s návrhem souhlasí a částku začlení do rozpočtu roku 2003.

Ing. Abel seznámil radu s nutností změnit osobu nájemce ve smlouvě o pronájmu z Arcibiskupství pražského na Farní úřad Dobřichovice. Jedná se o zahradu č.kat. 2416, o výměře 1595 m2, patřící k vile č.p. 410 (ulice Pod Penzionátem), která je v majetku obce. Arcibiskupství si však nadále nehodlá uvedenou zahradu pronajímat a pověřuje Farní úřad uzavřít s Obcí novou nájemní smlouvu.

Starosta seznámil radu s kalkulací nákladů SčVK a.s. pro stanovení výše nákladů pro rok 2003. Vzhledem k velkému nárůstu ceny požádal starosta firmu Aquaconsult k podání konkurenční nabídky.

Rada  po seznámení s těmito nabídkami pověřila starostu dalším jednáním se SčVK s tím, že je nutné aby jejich cena byla srovnatelná s konkurenční nabídkou. V opačném případě je starosta pověřen jednat o vypovězení smlouvy.

Rada navrhla předat zastupitelstvu k projednání záměr prodeje pozemku č. parc. 2266 v Krajníkově ulici. Navrhovaná cena je 1800 Kč za m2. Nabídka pro zájemce na odkup uvedené parcely by byla na dobu určitou 6 měsíců. Rada zároveň upozorňuje, že nejde o stavební pozemek. Zájemcem o koupi tohoto pozemku je již delší dobu MUDr. Vávra. 

Rada projednala žádost firmy PROBUT-CZ a.s., pana Marka Podlipného o prodloužení nájmu pozemku č. 143, který je ve vlastnictví obce. Jedná se o pozemek, na němž společnost provozuje čerpací stanici LPG a trafiku a hodlá na něm provádět další stavební úpravy v souvislosti s plánovaným rozšířením poskytovaných služeb. Rada rozhodla, že před vydáním konečného stanoviska požádá zástupce  firmy PROBUT-CZ a.s., aby předložili studii stavebních úprav a aby se k projednání této studie dostavili na příští zasedání rady. Na tomto jednání vyslechla rada návrhy zástupců firmy PROBUT- CZ na rozšíření a přestavbu provozovny čerpací stanice LPG a seznámila se s návrhem změny podmínek pronájmu pozemku č. parc. 143 této firmě. Rada  požádala o předložení písemného návrhu smlouvy a zároveň o předložení písemného návrhu podnikatelského záměru.

Rada projednala žádost Josefa Paula na rozdělení pozemku č.kat. 2706 a předá ji k posouzení  na Stavební úřad. V případě jeho kladného vyjádření rada souhlasí.

Rada se seznámila s návrhem pana Horáka na spolufinancování části veřejného řadu v ulici Lesní. Rada souhlasí s navrženým 40% podílem pana Horáka na financování této části kanalizačního řadu. Se zahájením se počítá po složení finančních prostředků  p. Horákem, nejdříve pak v dubnu 2003.

Rada projednala uvedenou žádost pana Jaroslava Jukla o zhotovení vodovodní přípojky. Rada  pověřuje vedoucího úřadu ing. Hampla k jednání s firmou EKIS a SčVK. 

V současnosti jsou zástupci obce s pravomocí oddávat starosta Ing. Michael Pánek a místostarosta Ing. Petr Kaplan. Pro případ jejich nepřítomnosti či pracovní zaneprázdněnosti rada pověřila třetího člena zastupitelstva a rady obce, pana Jana Neuberta, k přijetí prohlášení o uzavírání manželství.

Starosta informoval radu, že zadal zpracování návrhu grafického loga „750 let obce Dobřichovice“, které bude obec používat na své oficiální tiskopisy po dobu letošního jubilejního roku.

Rada po prostudování všech pěti návrhů na projekt nové lávky vybrala dvě studie jejichž autoři budou vyzváni k dalšímu dopracování svých návrhů za splnění následujících podmínek: součástí studie bude podélný pohled na mostní konstrukcí a případné rampy s výškovými kótami a zakreslenou hladinou stoleté vody, součástí studie bude statický výpočet potvrzující reálnost navržené konstrukce, součástí studie bude co možná nejpodrobnější položkový rozpočet lávky, součástí studie bude souhlasné vyjádření Povodí Vltavy, závod Berounka, součástí studie bude předpokládaný harmonogram realizace stavby lávky (projektová studie, výběr projekční kanceláře, realizační projekt, výběr dodavatele, realizace stavby)   s konečným termínem  11/2003 a studie musí splňovat závazné normy. 

Rada se zabývala návrhem zadat projekt na rekonstrukci a dobudování ochranných protipovodňových  hrází.

Rada  se seznámila s projektem dvou domů s pečovatelskou službou na pozemcích 2002 a 2154 v lokalitě V Luhu.Vzhledem ke složitosti problematiky v dané lokalitě, požádala rada o stanovisko stavební a urbanistickou komisi obce. Ta doporučila radě obce vydat své stanovisko po předložení následujících vyjádření : vyjádření civilní obrany, vyjádření hygienika dle zákona o ochraně zdraví (hluk), souhrnné stanovisko  ČD - Stavební správy Praha. Dále je potřeba předložit podrobnější projekt navrhované protihlukové zdi s důvěryhodným prokázáním, že její výstavba hlukově neovlivní obyvatele v lokalitě Brunšov.  Ing. Abel zdůraznil problém odvodnění pozemku, který je nutno ze strany vlastníka zajistit.

Rada se seznámila s návrhem Ing. Abela zadat projekt navýšení povodňových hrází firmě Hydroprojekt, která již na podobném projektu pracuje pro obec Všenory. Rada pověřuje starostu oslovením uvedené firmy za účelem podání nabídky na projekční práce.

Rada diskutovala o problému úpravny vody v Řevnicích, která byla při lednové povodni opět zaplavena a jejíž elektrické zařízení bylo poškozeno. Rada pověřila starostu jednat o : 

a) vyřešení vlastnických vztahů k pozemku, na kterém úpravna vody leží (cílem je dosáhnout buď podílového vlastnictví nebo v ideálním případě výlučného vlastnictví obce Dobřichovice)

b) nutných stavebních úpravách objektu s ohledem na lepší odolnost před povodněmi a na estetický vzhled budovy.

Starosta oznámil odstoupení Mgr. Kauckého z funkce předsedy přestupkové komise pro jeho pracovní zatížení. Rada jmenovala předsedou přestupkové komise pana JUDr. Říhu. Jako nová členka a zároveň tajemnice komise byla  jmenována paní Denisa Solničková. Členy komise zůstávají pan Hrudka a pan Jiřík. Aktuální složení komise pro hlasování při zasedání jmenuje předseda.

Starosta seznámil radu se zněním dopisu, který zaslal na Odbor regionálního rozvoje Středočeského kraje. Jedná se o žádost o prostředky určené na přípravu dokumentace k územním rozhodnutím na obnovu infrastruktury. Obec Dobřichovice hodlá z uvedených prostředků, v případě jejich získání, financovat zpracování projektů na následující akce : vodovod – rozšíření sítě a vodojem (předpokládaná cena za projekt - 650.000,-Kč), projekt obnovy mostu pro pěší (předpokládaná výše nákladů na projekt - 750.000,- Kč), projekt obnovy místních komunikací (předpokládaná výše nákladů na projekt - 450.000,- Kč), projekty protipovodňových opatření (předpokládaná cena projektu činí 500.000,-Kč).

Rada pověřuje starostu dopracováním vzoru smlouvy uzavírané s občany, jejichž domy byly poničeny povodněmi, o poskytnutí příspěvku z povodňového konta Obce Dobřichovice na úhradu části nákladů spojených s opravou staveb pro bydlení. 

Rada souhlasila s návrhem starosty najmout firmu, která bude kontrolovat rozpočty občanů na opravu jejich domů. Vyjádření této firmy bude jedním z podkladů k rozhodování o přidělení příspěvku.

Rada souhlasí s návrhem ředitelky Mateřské školy paní Víškové na odpis majetku obce umístěného v mateřské škole, který byl zničen povodní.

Rada se seznámila s požadavkem ředitelky Mateřské školy na zbudování jednoho WC navíc pro každou třídu a zároveň na celkovou rekonstrukci stávajících místností WC. Vzhledem k právě dokončené rekonstrukci celé Mateřské školy rada rozhodla, že žádosti nevyhoví.

Rada souhlasí s pronájmem veřejného prostranství pro provozování dětských atrakcí (kolotočů, střelnic, atd.) v prázdninových měsících letošního roku, a to na dobu maximálně dvou týdnů. Provozovatel je povinen před zahájením pronájmu složit vratnou kauci 20 000,- Kč.

Rada souhlasí s nákupem počítačové sestavy pro obecní úřad (v kanceláři tajemníka bude zřízeno druhé pracoviště). Rada pověřuje starostu výběrem dodavatelské firmy pro výpočetní techniku. Rada zároveň souhlasí s nákupem průmyslového vysavače pro úklid prostor obecního úřadu.

Starosta informoval radu o výpovědi Smlouvy o podnájmu nebytových prostor uzavřenou dne 29.7.1999 se společností Diman, s.r.o. Jedná se o prostory využívané dosud Osvětovou besedou, která však bude mít v blízké době k dispozici nové prostory v budově bývalé Zvláštní školy v Lomené ulici. Výpovědní lhůta je devítiměsíční a začíná dnem 1.2.2003.

Starosta informoval radu o dalším jednání se SčVK. Starosta bude prosazovat snížení ceny vodného o cca 20%. V případě, že SčVK nepřistoupí na snížení ceny, je starosta oprávněn jednat o ukončení smlouvy na provozování vodovodu.

Rada odsouhlasila vedení plynového potrubí ulicí kolmou na Novou cestu (nazývané Ke Králům).

Starosta informoval radu o návrhu pojmenovat slepou uličku kolmou k ulici Nová Cesta. Rada souhlasí s pojmenováním vžitým názvem Ke Králům. Dále rada projednala žádost pana Ing. Matouška o přidělení jména slepé ulici kolmé na ulici Na Vyhlídce. Rada navrhuje považovat tuto ulici jako pokračování ulice Na Vyhlídce se zachováním názvu. Oba návrhy budou předloženy zastupitelstvu ke schválení.

Rada bere na vědomí petici obyvatel Raisovy ulice týkající se dopravní situace v uvedené ulici. Řešení celé dopravní situace v ulici Raisova včetně prostoru před školou bylo zadáno ing.arch. Starčevičovi .

Pan Podlipný upozornil radu, že v Tyršově ulici směrem k hájovně je pravděpodobně prasklý vodovodní řad. Rada uložila vedoucímu úřadu prověřit situaci u pana Janouše z SčVK.

Rada rozhodla o oslovení auditorské firmy MERKUR A.C.A. k podání nabídky na audit hospodaření obce za rok 2002 a průběžný audit pro rok 2003. Rada pověřila vedoucího úřadu ing.P. Hampla jednáním s touto firmou.

Rada odsouhlasila, aby v redakční radě nadále působil pan RNDr. Kratochvíl jako odpovědný redaktor. Dalšími členy redakční rady budou členové obecní rady.

Rada schválila vybírání plateb za menší inzeráty pro informační list v hotovosti předem.

Ing. Koblížek seznámil radu s tím, že peníze darované pojišťovnou Allianz na opravu mateřské školy budou poslány na účet obce do konce týdne.

Rada souhlasí s návrhem dodatku k darovací smlouvě s nadací Člověk v tísni na dar pro Mateřskou školu a pověřuje starostu podpisem tohoto dodatku.

          Starosta seznámil radu s dosavadním průběhem příprav oslavy 750 let obce Dobřichovice. Zároveň starosta informoval o svolání první koordinační  schůzky se zástupci  sdružení a spolků, které se chtějí na oslavách podílet.

Starosta seznámil radu s projektem ing.arch. Starčeviče na rekonstrukci ulice  5. května s tím, že po dopracování studie bude zadán projekt pro stavební povolení.

Krátké zprávy ze sousedních obcí


Určitě jste slyšeli, že v sousedních Letech byla srpnovou povodní tak poškozena budova mateřské školy, že musí být zbourána. Demolice, která nyní končí, stála přes 3 mil. Kč. Letovští bez školky zůstat ale nechtějí a proto připravují projekt zcela nové školky, která by měla stát na původním místě, ale bude zvýšená tak, aby jí event. další povodeň již nepoškodila. Kapacita školy by měla být zvýšena na 40 dětí ve dvou třídách. Nová budova bude mít veškeré zázemí, měla by mít i moderní kuchyni, dále jídelnu pro stravování seniorů a v zadání stavby je osm bytů (čtyři garsoniery a čtyři byty 3+1) v patře a v podkroví.  V suterénu se počítá s výukovým bazénem 16 x 8 metrů. Předběžný rozpočet na stavbu školky je 33 mil. Kč. Letovští nejen že připravují projekt, ale hlavně na jeho realizaci začali shánět i peníze. 


Známá herečka Jiřina Bohdalová natáčela před Vánočními svátky ve škole v Zadní Třebani pořad s názvem „Jak na to“, tentokrát o drátování, a to s nikým jiným, než dobřichovickým dráteníkem panem Petrem Musilem.  Bohdalová dostala za své drátovnické úsilí od pana učitele Musila „jedničku“. Pořad se bude podle informace v třebaňských Našich Novinách vysílat na jaře 2003. 


Pokud jste nedávno jeli směrem na Hlásnou Třebaň, byli jste překvapeni uzavírkou silnice za Rovinami. Silničáři tam totiž prováděli odstřel a zabezpečení skal nad silnicí. Nyní jsou práce již hotovy a silnice je volně průjezdná.


V sedmičlenném zastupitelstvu obce Čísovice zasedly tři ženy, ale podařilo se jim dokonale ovládnout místní radnici. Novou starostkou se stala 35letá Zuzana Kuthanová a místostarostkou pak Blanka Dvořáková. Do zastupitelstva kandidoval i náš bývalý občan Vojta Myšák, ale u voličů neuspěl.

Oznámení obce 

Obecní úřad přijme pracovníka pro přípravu staveb a stavební dozor na stavbách obce. Možno  buď smlouvou na částečný pracovní úvazek nebo na smlouvu o pracovní činnosti. Požadujeme : vzdělání VŠ (nejlépe stavební fakulta), autoritu pro jednání s dodavateli, zkušenosti s touto činností, zkušenosti s přípravou výběrových řízení. Případné bližší informace vám podá ing. Hampl na telefonu 25771-2182.

Dary na nápravu povodňových škod 

Několik dnů po kulminaci srpnové povodně si obec otevřela zvláštní konto, na které začaly docházet finanční dary a příspěvky od nejrůznějších dárců. Mnoho dalších lidí přicházelo na náš obecní úřad a skládali zde peníze v hotovosti. Teprve v souvislosti s přehledem o hospodaření obce v roce 2002 se nám podařilo dát dohromady celkový seznam dárců. Ne, nechceme zde uvádět podrobný jmenný seznam s darovanými částkami a ani by to nebylo vhodné. Dokonce to ani není možné, protože celá řada dárců si přála zůstat anonymní nebo na převodním příkazu je uvedeno pouze jméno bez adresy a nevíme tedy přesně o koho se jedná. 


Takže jen stručný přehled. Na povodňové konto byly převedeny nebo vloženy částky od 50 Kč až do 1,2 mil. Kč. Největší částky jsme obdrželi od SPP Bohemia a.s. a od GE Capital Bank a.s. přes Člověka v tísni, od České spořitelny a.s., od Městské části Praha 3, od ODS, od malé obce na okrese Kolín s podobným jménem jako máme my Dobřichov. Větší částky jsme rovněž dostali od nedalekého Jíloviště, od obce Nučice, od Třebotova a od Městské části Praha-Dolní Chabry. 

Většina darů ale došla od našich vlastních občanů nebo od lidí, kteří mají k nám nějaký vztah. Nejvyšší částku, kterou nám věnovala soukromá osoba bylo 150.000,- dva lidé přispěli po 100.000, jedenáct lidí nám dalo mezi 40.000 a 50.000, 33 dárců nám věnovalo příspěvky ve výši 10.000 – 20.000 a mnoho a mnoho dalších částky nižší. Velmi těžko se v tom dělá nějaké pořadí již také proto, že pro někoho je i 5.000 Kč více než pro jiného částka daleko vyšší. Tak např. Klub důchodců z Kutné Hory nebo Obec Baráčníků z Kláštera Hradiště poslali několik tisícovek, ale odřekli si několik zájezdů, na které se jistě moc těšili. Několik lidí, kteří v Dobřichovicích strávili mládí a nyní jsou již ve věku osmdesátníků, poslalo jeden celý měsíční důchod.  Ozval se nám i jeden pensionovaný francouzský generál, synovec generála Maurice Pellé. Většina dárců byla z těch, které voda ušetřila, ale poměrně mnoho peněz došlo i od těch, kteří měli své domy také zatopené. A toho si samozřejmě velmi vážíme. 


Všechny příspěvky dohromady činí téměř 6 mil. Kč. Mnoha dárcům jsme poděkovali dopisem, ale není možné takto poděkovat všem.  Chtěl bych tedy touto formou poděkovat všem těm, kteří nám tyto finanční dary, ale i těm, kteří nám poskytli jakoukoliv pomoc během srpnových povodní. Díky tedy patří všem, kteří nám věnovali třeba tu padesátikorunu, nebo i tu milionovou částku. 


Ale bylo mnoho dalších, kteří posílali nebo osobně přiváželi potřebný materiál, další lidé z Dobřichovic otevřeli své domy a ubytovali vytopené, další přicházeli a pomáhali v postižených domech, přijížděli bezejmenní brigádníci (často nevíme ani odkud), pomoc organizovala Katolická Charita, Člověk v tísni, skauti, sportovní oddíly z východních Čech, místní JEKA, další organizace a společnosti, namátkově je třeba se zmínit o Group4, firmě BAK a.s., okolní nezaplavené obce (Třebotov, Nučice, Vonoklasy, Karlík), ale i Uherský Ostroh, Rudná, Zbuzany. 


Velmi nám pomohli vojáci oddílu Civilní obrany (vzpomeňte na obojživelné vozidlo), dále vojáci z Vojenské akademie Brno a další vojáci, kteří denně přijížděli z 6. zabezpečovací základny Ministerstva obrany v Praze. 

Nakonec jsem si nechal hasiče. Jednak náš dobřichovický Sbor dobrovolných hasičů pod velením Josefa Ryšavého, dobrovolné hasiče z okolních i vzdálenějších obcí (Mníšku, Chýně, Rudné, Kamenného Újezdce, Líšnice, Dolních Jirčan, Kosoře, Solopysk, moravské dobrovolné hasiče z Napajedel, Hrabyně, Kvasic, Kroměříže, Rataj, Jarcové a z dalších obcí). Velkou práci odvedli profesionální hasiči, ať to byli dva dánští profíci, kteří díky Group 4 přijeli a naučili nás jak vysoušet domy, nebo část záchranného sboru ze Zlína a Vsetína (pod velením kpt. Procházky), kteří  nám zejména v prvních dnech velmi pomohli, protože měli ze záplavami již své a někteří i osobní zkušenosti. 

Jistě se řada z vás ptá, co obec s  penězi z povodňové sbírky udělá. Tak především, mnoho dárců určilo, že chtějí, aby se jejich dar  použil na konkrétní účel. Např. na opravu školy, mateřské školy, nebo dokonce abychom ty jejich peníze za ně předali lidem, které si oni sami vybrali, ale chtěli zůstat anonymní. Tato jejich  přání jsme samozřejmě respektovali. Z této velké částky vyhradilo zastupitelstvo obce 750.000 Kč, které byly rozděleny nejpotřebnějším rodinám. Někteří z vás se nyní zeptají – a proč jsem já nedostal nic, byl jsem přece také zatopen.  To proto, že není možné dát každému, peníze z těchto zdrojů byly určeny pro sociálně potřebné, pro ty, kteří si nemohou pomoci sami nebo kde rozsah škod zřetelně přesáhl jejich možnosti. Další pomoc dostávali postižení od Charity, další snad ještě přijde od Člověka v tísni a z podobných dalších zdrojů. 

Zbytek peněz z darů a příspěvků bude použit na  opravy poškozeného majetku obce, na opravu a nové vybavení základní školy, mateřské školy, knihovny, vyplavených bytů a sklepů, na opravy zdravotního střediska, která nás na jaře čeká a nemluvím již o velkých opravách, jako je nová lávka, opravy propadlých vozovek a chodníků, na opravy kanalizace a pod. 











V. Kratochvíl

Otevření opravené školky

Naše mateřská škola byla v srpnu 2002 zaplavena vodou. Sklep s kotelnou, skladem potravin, příručním skladem, vodárnou a dalším zázemím byl úplně zaplaven, v celém přízemí budovy stála voda do výšky 40cm. Okamžitě po opadnutí vody byla škola vyklizena, zaplavený nábytek, hračky, a další vybavení muselo být na příkaz hygienika zlikvidováno a bylo zahájeno vysoušení zdiva. V rámci opravy budovy byla obnovena celá kotelna včetně nových kotlů, byly vyměněny veškeré podlahové krytiny, všechny dveře, opraveny omítky, podlahy, elektrická instalace, celá budova byla vymalována.


Děti mezitím chodily v omezeném provozu do „staré školky“ do budovy v Lomené ulici, kam kdysi chodili mnozí jejich rodiče. Od začátku ledna se všechno vrátilo do budovy v Březové ulici. Ti z vás, kteří tam své děti vodíte jste viděli jak školka prokoukla, co se tam současně s opravou vylepšilo.  Obec by nemohla sama takovou velkou opravu financovat jen z vlastních zdrojů. Naštěstí jsou lidé obětaví a tak se nám sešlo dost peněz na to, abychom mohli školku uvést do původního stavu a ještě přidat něco navíc. 


Chtěl bych touto formou poděkovat velkým sponzorům, zejména společnosti SPP Bohemia a.s., která prostřednictvím humanitární organizace „Člověk v tísni“ darovala na obnovu školky 900.000 Kč, Dále to byla česká pobočka Dresdner Bank CZ a.s., která nám na školku darovala 600.000 Kč. Na opravu rovněž přispěla Česká spořitelna a.s., firma Johnson & Jonhson a.s. a další dárci. 


Slavnostní  otevření opravené školky spojené s vystoupením dětí a s prohlídkou budovy a tříd se bude konat  ve čtvrtek, dne 30. ledna 2003 od 16 hodin v mateřské škole

Reklamace svozu odpadu

Firma RUMPOLD, která provádí odvoz odpadu v celé naší obci, a to jak vyvážení popelnic, tak i odvoz tříděného odpadu z kontejnerů, zřídila v Černošicích svojí kancelář pro náš region.  Bude proto operativnější, když budete urgovat či reklamovat  závady při vyvážení odpadu, např. to, že vám nevyprázdnili popelnici a pod. přímo u této firmy.  Telefonní spojení je 251-640-846 nebo na mobil 721-845-011 a firma sídlí v Mokropsech, v areálu býv. Geoindustrie, tam, kde je dnes chemická čistírna (ul. dr. Janského 953).  Můžete také volat na náš obecní úřad, ale my pouze můžeme zatelefonovat Rumpoldu a budeme jim váš požadavek tlumočit.

Informovanost moderními prostředky

V minulém informačním listě jsme vyzvali občany, kteří mají své vlastní E-mailové adresy a kteří by chtěli být informováni o různých akcích v obci přímo na tyto své elektronické adresy, aby je poskytli obecnímu úřadu, který je zařadí do své databáze.  Na tyto adresy budou zasílány pozvánky na různé kulturní a společenské akce, může být zasílán informační list v elektronické podobě ještě před jeho distribucí poštou a budou tímto moderním informačním prostředkem zasílány i jiné informace, včetně varování občanů před hrozícími haváriemi apod. 


Rada připravuje i možnost, že by občané v případě akutního nebezpečí dostávali podobné informace na své mobilní telefony prostřednictvím SMS zpráv, ale tento systém ještě není dořešen. Znovu vyzýváme ty z vás,  kteří s takovým systémem mají nějaké zkušenosti, aby se s nimi podělili se starostou nebo členy zastupitelstva. Víme, že takové systémy někde existují, ale v naší obci s tím zatím nemáme žádné zkušenosti. 


Na prosincovou výzvu se nám ozvali někteří občané, kteří internet nemají, s obavou, že nebudou nadále informováni. Internet nebo mobilní telefon a SMS zprávy jsou prostředky, které chceme zavádět mimo současný systém.  Veřejný rozhlas je ve velmi špatném stavu, je poruchový, vyžaduje zásadní rekonstrukci rozvodů a ještě vyžaduje doplnění tam, kde dosud není.  Vyžaduje investici blížící se k milionu Kč. Navíc bude nutná jeho postupná kabelizace, což tyto náklady ještě podstatně zvýší.  Navíc požadavky na hlášení již téměř nejsou, informace se nyní  přenášejí modernějšími prostředky. Takže tolik peněz do rozhlasu se nám nechce již investovat, proto hledáme další možnosti. Nakonec dnes má mobilní telefon téměř každý a nosí ho stále u sebe a proto krátká SMS o blížícím se nebezpečí vás zastihne nejen doma, ale i v práci či na služební cestě a vy se můžete podle toho zachovat. 


Důležitým zdrojem informací jsou samozřejmě tyto informační listy, které chceme nadále vydávat. 












M. Pánek 

Volejbalové soutěže po první polovině
V polovině prosince skončila základní část první  volejbalové ligy; družstva na prvních šesti místech utvoří  finálovou skupinu a budou hrát o možnost utkat se v baráži s posledním extraligovým celkem o postup do extraligy, ostatní  družstva budou bojovat o udržení. Která družstva to budou,  prozrazuje tabulka po základní části; naši v ní figurují na  3. místě se čtyřbodovou ztrátou na první Opavu.

1. Ostroj Opava 

22   19   
3    62:18    41

2. Benátky nad  Jizerou 
22   15 
7    52:31    37

3. Dobřichovice 

22   15 
7    51:31    37

4. Staré Město 

22   15 
7    52:33    37

5. České Budějovice 
22   14 
8    51:32    36

6. Hradec Králové 
22   12  10   44:46    34

 ..........................................

7. Plzeň 


22   10  12   33:43    32

8. Česká Třebová 
22     8  14   39:48    30

9. Technika 

22     8  14   36:52    30

10. Brno 

22     7  15   31:51    29

11. Rakovník 

22     6  16   26:52    28

12. Poštorná 

22     3  19   20:60    25

Svá domácí utkání ve finálové skupině hrají naši muži vždy  v sobotu od 17 hodin v  těchto termínech :

18. ledna se Starým Městem (těsně před uzávěrkou se dozvídáme, že vyhráli), 1.února  s Opavou, 15. února s Hradcem Králové, 1. března s Českými Budějovicemi a  15. března s Benátkami nad Jizerou. Přijďte je povzbudit, stále je totiž ve hře minimálně druhé místo. 

V prosinci skončila také první polovina druhé ligy žen.  Naše děvčata se role nováčka zhostila poměrně dobře a v druhé  polovině by mohla své umístění - díky získaným zkušenostem -  zlepšit. Tabulka po první polovině:

1. Plzeň 


18    16    2    50:15    34

2. Chabařovice 

18    14    4    49:19    32

3. Neratovice 

18    13    5    42:21    31

4. Ústí nad Labem 
18    11    7    35:27    29

5. Teplice 

18      9    9    33:31    27

6. Rokycany 

18      9    9    34:40    27

7. Děčín 

18      8   10   35:37    26

8. Dobřichovice 

18      6   12   23:45    24

9. Škvrňany 

18      4   14   24:45    22

10. Klatovy 

18      0   18     9:54    18

Ženy hrají svá domácí utkání ve druhé polovině soutěže  v těchto termínech a s těmito soupeřkami : 25. ledna - Rokycany, 8. února - Ústí nad Labem, 22. února – Škvrňany a  15. března Klatovy.

HgS

Pozvánka na zasedání zastupitelstva 

Již třetí zasedání zastupitelstva obce se bude konat v úterý, dne 28. ledna 2003 od 19 hodin v sále MUDr. F. Fürsta ve statku (ul. 5. května 3). 

Další povodeň v lednu 2003
Ani jsme se pořádně  nevypořádali s katastrofální srpnovou povodní, která mnohým zásadním způsobem změnila život a Berounka nás znovu řádně vystrašila.


Dne 3. ledna 2003 ve  4.45 hod ráno oznámil telefonicky tajemník pověřeného úřadu v Černošicích, že je vyhlášen třetí stupeň povodňové aktivity a že je nutno uvědomit obyvatele o možném nebezpečí. Okamžitě byla svolána rada obce, obecní policie a místní hasiči.  Vzhledem k tomu,že původní prognóza předpovídala povodeň na úrovni velké vody v roce 1981, kdy se voda téměř přelila přes hráz s kulminaci téhož dne kolem poledne, bylo nutné uvědomit obyvatele v okolí řeky dříve, než se rozjedou do zaměstnání. Bylo proto rozhodnuto použít sirény (omlouvám se všem, kterých se možné zaplavení netýkalo a které siréna vzbudila v časných ranních hodinách). Současně bylo hlášeno o možném nebezpečí pomocí obecního rozhlasu. Byla svolána povodňová komise obce ve složení : Michael Pánek, Petr Kaplan, Petr Koblížek, Jan Ábel,  Jan Neubert a Petr Hampl. Členové komise spolu s obecní policií a hasiči se rozešli po obci varovat osobně ohrožené občany. Pravděpodobně se nedostali ke všem, ale věřím, že k většině obyvatel se informace dostala. 

Na obecním úřadě byla držena nepřetržitá služba až do 5. ledna 2003 , která dávala informace všem občanům, kteří se na úřadě zastavili nebo telefonovali. Prognózy se v průběhu povodně měnily, ale na rozdíl od letní povodně, pouze k lepšímu. Nicméně voda nastoupala až na průtok přes 600m³. Voda se tentokráte rozlila pouze v inundačních územích kolem řeky, které jsou pro tyto případy určeny.  Voda dosáhla k úpatí hrází (např. v ul. 5. května). Zvýšený stav vody v řece však ovlivnil opětné zvýšení již tak vysokých hladin spodní vody, co se projevilo v hlubších sklepích  a ve studnách.  Hydrologové tuto vody klasifikují jako 5-10letou. Podrobnější údaje si můžete přečíst v následujícím článku ing. Kyzlíka. 

Velmi nepříjemné bylo, že byl zaplaven zdroj pitné vody v Řevnicích, který zásobuje pravobřežní část Dobřichovic. Vzhledem k předpovědím silných mrazů hrozilo zamrznutí vody v zaplaveném vodárenském objektu a tím i přerušení dodávky vody na dobu asi tří týdnů. Po jednání nad různými variantami bylo nakonec rozhodnuto obsypat vodárenský objekt valem z hlíny a tím z něj umožnit čerpání vody. Po celonočním čerpání, které zajišťovali dobrovolní hasiči se vodu skutečně podařilo vyčerpat a pracovníkům SčVK  se po opravě poničených částí podařilo obnovit dodávku pitné vody. Na této obnově dodávky pitné vody se podílela řada lidí a chtěl bych jim alespoň touto cestou poděkovat.

Po těchto zkušenostech a po zkušenostech z léta připravujeme přestavbu vodárenského objektu tak, aby nemohl být zaplaven při těchto menších povodních. Dále vedeme jednání s Povodím Vltavy o pročištění koryta řeky a úpravě břehů. Úprava by se měla týkat i Karlického potoka, který při větších deštích hrozí vylitím v oblasti mezi Dobřichovicemi a Karlíkem a ohrožuje lokalitu Dědina.











Michael  Pánek

Malá povodeň v lednu 2003

Současníci, kteří prožili 250-letou vodu (podle některých údajů je hodnocena jako 500-letá) na Berounce v srpnu 2003, případně ti, co pamatují i 50-letou vodu 21. července  1981, už asi budou považovat každou další povodeň za malou. Letošní lednová velká voda zahajovala první menší kulminací již na Silvestra mezi 10. až 14. hodinou na výšce 317 cm a průtoku 343 m3/s (údaje jsou z vodočetné stanice v Berouně), takže jen 3 cm chyběly do vyhlášení 2. stupně povodňové aktivity (SPA). Pak voda na Nový rok a 2. ledna mírně klesala, ale 1. stupeň aktivity stále trval. Prudký vzestup nastal navečer 2. ledna, ale zejména 3. ledna. Kulminace druhé hlavní povodňové vlny proběhla 4. ledna 2003 od 2 do 4 hodin v noci na vodočtu v Berouně 419 cm a průtoku 614 m3/s. Třetí stupeň povodňové aktivity, tedy stav ohrožení, tj. stav nad 400 cm, trval od 3. ledna od 18 hodin do 4. ledna  15 hodin. 2. stupeň (pohotovost) trval do 6. ledna do 5 hodin. Tuto povodeň je možno charakterizovat jako větší než pětiletou, ale menší než desetiletou. Výška hladiny nedosáhla podjezdu do kempu, proto tam nebude ani zaznamenána.

Za uplynulých 50 let nás větší voda (3. SPA) postihla jen šestkrát :

10. července 1954
490 cm
Q10-20

9. května 1978

459 cm
Q10
23. července 1980
435 cm
Q10
21. července 1981
565 cm
Q50
31. května 1986

492 cm
Q10-20
14. srpna 2002

796 cm
Q250-500
4. ledna 2003

419 cm
Q5-10











Ing. Pavel Kyzlík, kronikář
Masopust v Zadní Třebani

Již čtrnáctý obnovený  masopust v Zadní Třebani se bude konat v sobotu, dne 1. března 2003. Akce je to tradiční, dobře připravená a stojí za vidění (i slyšení). Pořadatelem je redakce Našich Novin, hraje kapela Třehusk (Třebaňská hudební skupina), dětské soubory Notičky a Klíček ze Řevnic a masopustního průvodu se účastní pod vedením místních divadelních ochotníků spousta maškar. Součástí obecného veselí je soutěž "O nejlepší koblihu“. 

K tomu je zde výzva od dobřichovického dráteníka, Petra Musila. Ten (ta) který (á) na třebaňský masopust přijde v masce dráteníka, může se zapojit do práce veledůležité hodnotící komise, která během masopustního průvodu a veselí vybere tu hospodyni, jež bude mít letos koblihy nejkřupavější, nejnadýchanější, nejsladší, nejvoňavější, prostě NEJ. Výsledek bude na večerním masopustním bále slavnostně vyhlášen a samozřejmě pochvala vyjde v místním tisku. Je to tedy funkce zodpovědná, ale vy dráteníci, jste lidé světem protřelí a zdatní. Nemusím jistě zdůrazňovat, že hospodyně se snaží komisi přesvědčovat i jinými lahůdkami a nechybí ani něco na zahřátí. Však také na konci průvodu vlečou občas "nadrátovaného" medvěda. To však k masopustu patří. 

Vše je zdarma - to mají dráteníci rádi. Komise však musí vydržet více než medvěd a zodpovědně vydat svědectví až po obchůzce celé Zadní Třebaně. Zvažte proto, zda se chcete zapojit do té náročné a těžké práce. Můžete samozřejmě přijít i jako diváci, pak se maska nepožaduje, ale poveselíte se v průvodu také. Prosím, dejte obratem vědět, pro kterou roli jste se rozhodli, počet míst v "drátenické komisi" není omezen. Možná dojde i k nějakému novému rekordu (např. nejvíc dráteníků na zadnotřebaňské návsi?). Ale kdoví. Vaší přihláškou je pohlednice nebo koresponďák zaslaná na moji adresu (P.M. Dobřichovice 629, 252 29). Mail také platí, samozřejmě. Všem přihlášeným pošlu časový plán akce. 

Další drátenické akce 
Druhé pozvání je také trochu divné. Jde o PPPDSvB (První pěší pracovní sraz dráteníků v Bukovanech). Navrhuji termín 30. srpna 2003. Bude to jednodenní happening, právoplatný účastník bude potřebovat nejen drátenický "ohoz" (krosna, nářadí, kolo drátu, klobouk, hůl,...), ale také turistickou zdatnost. Podmínkou je přijít do Bukovan pěšky, alespoň z nejbližší železniční zastávky (cca 5 km). Cestou můžete vyvolávat a nabízet své výrobky zavěšené na krosně - teprve zde poznáte, jak bylo starým dráteníkům na cestách světem. Sešlost bude zahájena hromadným vyvoláváním asi v 11 hodin a po společném (na)drátování se můžete (již i ve vozech) zase 

vrátit pěkně domů, do tepla. Bukovany jsou mezi Týncem nad Sázavou a Benešovem, slezina se bude v případě dostatečného zájmu konat před místním "Domečkem pro štěstí". 

Podle počtu Vámi zaslaných přihlášek (prosím do konce ledna) sdělím podrobnosti. Účast je samozřejmě možná i bez uvedených podmínek a pozvat můžete i rodinné příslušníky.

13. stretnutie drotárských majstrov v Žilině se koná 14. června (júna) 2003 v Budatínském zámku. Další akce - 13. festival rekordů je ve stejném termínu v Pelhřimově. 

Závěrečná výstava 4. a 5. kursu "Drátování ve Třebáni" je 15.-16. března 2003. Krajkářské trhy VSUŘ jsou 23.-24. května 2003 v Praze. Letní drátenická škola (již 11. kurz) v Zadní Třebani bude od 28. června  do 6. července (+ 1 den v listopadu). 











dráteník Petr Musil

Zápis do 1. tříd základní školy

Ředitel Základní školy Dobřichovice oznamuje, že zápis dětí do 1. tříd základní školy se bude konat ve dnech 10. a 11. února 2003 vždy od  14 do 17 hodin v budově nové školy v Raisově 794. K zápisu je nutné přijít s dítětem a předložit rodný list dítěte, občanský průkaz jednoho z rodičů. U cizinců je třeba navíc doložit i povolení k trvalému pobytu na území ČR. 

Změny na úřadech

Od 1. ledna 2003 zanikly okresní úřady jako orgány státní správy, které zde existovaly s většími či menšími změnami od poloviny 19. století. Naše obec byla kdysi za mocnářství součástí okresu Smíchovského (v té době byl ovšem Smíchov samostatným městem a nikoliv součástí Prahy), pak jsme byli v okrese Praha-venkov, pak Praha-jih a od roku 1960 v okrese Praha-západ. Okresní úřady tedy již nejsou, ale okresy jako množina obcí existují dále. 


V rámci 2. etapy reformy veřejné správy vykonávají od 1. ledna státní správu tzv. pověřené obce (někdy se jim říká obce s rozšířenou pravomocí). Náš okres neměl nikdy žádné velké město jako středisko, kam by se sjížděli lidé za prací, na úřady, za kulturou, k lékařům či na nákupy. Vlastně jsme takové město měli a dosud máme – je to Praha, ale ta není v našem okrese a dokonce ani v našem Středočeském kraji a proto se nemohla stát pověřenou obcí. Protože se všichni starostové obcí Prahy-západ již více než před dvěma roky dohodli, že budou požadovat, aby jedna z obcí našeho okresu byla pověřená, ale aby měla detašované pracoviště v Praze, kam směřuje většina našich obyvatel za prací, za studiem a pod.  To se také stalo a tak od 1. ledna  sice okresní úřad zanikl, ale pro občany se téměř nic nemění. Městský úřad Černošice má detašované pracoviště v Praze 2, Podskalské 19, tedy tam, kde do Silvestra sídlil okresní úřad. 


Státní sociální podpora a další formy sociální péče zůstává stále v přízemí v Podskalské ulici. Podobně je tomu i evidence motorových vozidel, vydávání řidičských průkazů, projednávání přestupků v dopravě nebo projednání uzavírek komunikací – zůstává na odboru dopravy v Podskalské ulici. Podobně beze změny jsou na tom matriční a přestupkové agendy – občanské průkazy, cestovní pasy, řízení voleb a pod. Připomínáme jen, že žádost o vydání nového občanského průkazu nebo pasu můžete také podávat nadále i na našem obecním úřadu v Dobřichovicích.


Menší změna se týká živnostenského úřadu – ten v Černošicích pro běžné živnosti byl zrušen a od 1. ledna tedy všechny záležitosti se živnostenským oprávněním vyřídíte opět v Podskalské. 


Agenda referátu životního prostředí – vodohospodářské vyjádření či rozhodnutí, ochrana přírody a krajiny, vyjímání ze zemědělského a lesního  půdního fondu, ochrana ovzduší, myslivost, lesní hospodářství, odpady zůstává stále ve 4. patře v  Podskalské ulici. 


Dá se tedy říci, že většina agend zrušeného okresního úřadu byla sice převedena pod pověřený úřad Černošice, ale úředníky najdete stále v Podskalské 19. Na budově již ale nebude cedulka „Okresní úřad Praha-západ“, ale „Městský úřad Černošice – pracoviště Praha“. 


Jak jsem již napsal, okres jako množina obcí existuje dále.  Znamená to, že další úřady zůstávají na svých místech.  Je to např. Katastrální úřad Praha-západ v Kobylisích, Finanční úřad Praha-západ na Pankráci, Okresní soud v Karmelitské, VZP Praha-západ, Okresní ředitelství Policie ČR ve Zborovské a další. 

Změna se týká jen Okresního hygienika, který dlouhá léta sídlil na Zbraslavi, kde se také nacházela chemická laboratoř, využívaná mnoha občany i organizacemi na kontrolu kvality pitné vody. Od ledna byla tato laboratoř zrušena. V rámci reformy byla zrušena i instituce okresního hygienika a jeho funkce převzala Krajská hygienická stanice s adresou Dittrichova 17, Praha 2. Pracoviště na Zbraslavi ale stále existuje jako detašované pracoviště pro náš region a stále tam sedí pracovníci a pracovnice, které se zabývají komunální hygienou, hygienou výživy a problematikou mládeže a dorostu.  Oddělení hygieny práce (hluk, světlo a pod.) se ale  přestěhovalo na druhý konec Prahy s adresou Praha 9-Prosek, Na Vyhlídce 12 (tel. 286-884-941). Pokud budete mít pochyby, nejlépe zavolejte do Dittrichovy ulice (224-914-966) a tam vám jistě poradí. 

Novinky v Černošicích

Ač se to zdá neuvěřitelné, v našem regionu máme opět nové kino. Po otevření kina v Řevnicích, se promítá i v Černošicích. Pan Josef Barchánek si pronajal část černošické sokolovny, vlastním nákladem jí rekonstruoval a otevřel zde „Club Kino“. Chce zde promítat klubové filmy, tedy ne běžnou produkci romantických novel nebo krváků se střelbou a zabíjením. V sále kina, který je možno propojit se sálem sokolovny lze uspořádat i divadlo, koncert a jak jsme viděli na Silvestra, i ples. K tomu je barový pult a slušná kuchyně. Zkrátka kultivovaná zábava pro střední vrstvy.


Pokusíme se presentovat program černošického kina na stránkách tohoto listu. Ale takový záměr jsme měli i s kinem řevnickým, ale provozovatel nebyl schopen nám do uzávěrky našeho listu (který je kolem 20. dne každého měsíce) dodat program na další měsíc. Zatím se můžete informovat na telefonu 25164-0397 nebo na mobilu 608 313 690. 


Když jsme již v Černošicích, tak nemůžeme nezmínit další velkou změnu. Zimní stadion v této sousední obci byl nákladem 15 mil. Kč (přišla státní dotace) zastřešen. Zlepšily se i podmínky pro sportovce i veřejnost, ale hlavně – bruslit se tu bude místo dosavadních tří měsíců, celý půlrok (říjen – březen). Pro veřejnost  je bruslení každou sobotu a každou neděli odpoledne od 13,30 do 15,30 hodin. Černošičtí dokonce myslí na to, že by stadion nabídli jako tréningovou plochu pro některý tým, který se zúčastní mistrovství světa v hokeji v roce 2004 v Praze. 

Odvoz nebezpečného odpadu

V sobotu 8. února bude probíhat odvoz nebezpečného odpadu. Kontejner bude, jako obvykle, přistaven od 9.00 do 10.00 u nádraží, od 10.00 do 11.00 před obecním úřadem a od 11.00 do 12.00 před budovou Mateřské školy. 

Za odložení vašeho nebezpečného odpadu nebudete osádce vozu nic platit, náklady jsou pokryty poplatkem, který jste jistě zaplatili. Nebezpečným odpadem jsou staré barvy, ředidla, staré štětce, hadry od barev, oleje, filtry z aut, autobaterie, nespotřebované prostředky na ochranu rostlin, nespotřebované fotochemikálie, zářivky a výbojky, staré televizory nebo jejich obrazovky, veškeré monočlánky a podobné suché baterie a další nebezpečný odpad, jehož výčet jsme již mnohokrát opakovali. Takže ještě jednou : nebezpečný odpad nepatří do popelnice, neboť vyžaduje speciálně zabezpečenou skládku. 

Další drátenické zprávy – Pošli své vejce 

První drátenická škola v České republice měla začátkem ledna premiéru na veletrhu cestovního ruchu GO a Regiontour v Brně. O možnost "studia" se u stánku dráteníka Petra zajímalo na 250 návštěvníků. Odnášeli si pozvánky na jarní, již 10. kurs (víkendový) a letní drátenickou školu (11. kurs) v Zadní Třebani. Mnozí další obdivovali miniatury - nejmenší odrátovaný keramický džbánek vysoký 10 mm (točený na kruhu), jehož spoluautorem je Vladimír Izbický z Berouna. Titěrný minidžbánek byl na veletrhu předán zástupci agentury "Dobrý den" a bude umístěn v oddělení miniatur Muzea rekordů a kuriozit v Pelhřimově. Návštěvníci se mohli přesvědčit i o tom, že je zapsán v Guinnessově knize rekordů 2003.

Novinkou bylo předvedení nejmenšího odrátovaného ptačího vejce o velikosti 11x 15 mm, které dráteník Petr a lektor kursu "Drátování ve Třebáni" přihlašuje jako 7. pokus o zápis do celosvětového soupisu rekordních výkonů za rok 2004. Jde o vajíčko zebřiččí a také putuje do sbírky miniatur v Pelhřimově.

Stánku na galerii brněnského pavilonu B ovšem vévodily dobře viditelné obří maxi - předměty, kterými je agentura "Dobrý den" známá již více než 10 let. I v této kategorii se výrazně vyjímala největší odrátovaná keramická nádoba na světě, kameninový "hrnec" o obsahu 258 litrů, který odrátovala paní Miluše Šulcová jako závěrečnou práci v zadnotřebaňské drátenické školičce. Společně s dvěma kamarádkami chtěly překvapit svého lektora (což se jim ovšem podařilo). Oplátkou našly svůj výrobek zapsaný v Guinnessově knize 2003 - jako malé překvapení za velký výkon. Nikdo jiný na světě zatím nic většího neodrátoval. 

Diváckou premiéru v Brně měla výzva k soutěži o největší počet autorů a největší počet vzorů odrátovaných slepiččích kraslic, jejíž vyhodnocení proběhne na 13. festivalu rekordů a kuriozit v Pelhřimově 14. března 2003. Každý, kdo umí základní techniku drátování na vajíčku a zašle jeden až tři kusy na adresu : Petr Musil, Dobřichovice 629, 252 29; zúčastní se nového kolektivního (již 6.) pokusu o zápis do Guinnessovy knihy rekordů. Jeho výrobek bude i se jménem výrobce trvale vystaven v pelhřimovském Muzeu rekordů a kuriozit a bude soutěžit o zápis do Guinnessovky. Podrobnosti najdete na www.dratenik.cz nebo na tel: 257712292. Je to přátelská výzva mnoha nadšeným obdivovatelům starobylého řemesla : pošli své vejce!

Mgr. Petr Musil, lektor drátenické školy v Zadní Třebani.

Změna na pozemkového úřadu

Od 1.ledna letošního roku došlo ke změně názvu Okresního pozemkového úřadu Praha–západ na Ministerstvo zemědělství – Pozemkový úřad Praha–západ. Jde o změnu pouze formální, která souvisí se zánikem okresních úřadů a přechodem jejich pravomoci na jiné správní instituce. Působnost a pravomoc úřadu se tedy nemění. Stejně tak zůstává nezměněna adresa úřadu, který dále sídlí v Podskalské ulici 19, 128 25 Praha 2, telefon  224 918 751.

Jak žádat o kácení stromu

S přicházející zimou nastalo období, kdy pro některé z Vás bude aktuální kácení vzrostlého stromu na Vaší zahradě či pozemku. Proto připomínám jak na to : 

Především  musíte podat žádost adresovanou na náš obecní úřad.  Žádost se týká ale jen dřevin, které mají ve výšce 1,30 m nad zemí obvod větší než 80 cm. Na ostatní, tedy menší stromy se žádost nepodává, tedy je můžete pokácet bez povolení. Žádost podává vlastník pozemku či nájemce s písemným souhlasem vlastníka pozemku, na kterém dřeviny rostou. Formulář žádosti o kácení si můžete vyzvednout na obecním úřadě, kam jej vyplněný také odevzdáte. Žádost můžete také napsat sami, bez formuláře, formou dopisu, pokud bude obsahovat všechny potřebné údaje. Dřevinu při venkovním šetření posoudí ekologická komise, která podá doporučení obecnímu úřadu, na němž je konečné rozhodnutí.

Do žádosti se kromě základních údajů jako je jméno žadatele a adresa se uvede druh stromu nebo stromů, jejich počet a obvod kmene každého stromu ve výšce 1,30 m („prsní výška“). Pokud neznáte druh stromu, napište alespoň listnáč nebo jehličnan. Kácení je samozřejmě potřeba také zdůvodnit. Do této kolonky je třeba napsat rozumný důvod, většinou jím bývá špatný zdravotní stav stromu, usychající padající větve či strom nakloněný nad dům či nadzemní elektrické vedení a hrozící pádem. Uznejte sami, že důvod „padá mi jehličí nebo listí do okapu“ není dostatečný. 

Dále se k žádosti přikládá situační zákres, který můžete nakreslit rukou a který měl by zachycovat tvar pozemku, umístění budov a rozmístění větších stromů včetně toho, který si přejete pokácet (vhodné označit třeba červeně). Nákres doplňte popisky, dobré je napsat i vzdálenost stromu od budovy (domu, garáže, dílny). 

K žádosti je vhodné přiložit doklad o vlastnictví pozemku (výpis z katastru nemovitostí z Katastrálního úřadu).

Kácet strom lze pouze mimo vegetační období, tedy od 1. listopadu do 31. března. Každý nakloněný strom však není hned potřeba likvidovat celý, často stačí vyvětvit jen několik spodních přeslenů (pater), což stromu odlehčí a zmenší se tím i plocha větví, do níž se vítr opírá. Při odřezávání větví ponecháte asi 1 - 2 cm pahýl, neřežte přímo u kmene, rána by se špatně hojila. Aby se větev při řezu nezlomila a neodtrhla přitom kůru až ke kmeni, je třeba větev naříznout nejprve zespodu a pak shora doříznout. Nedělejte delší pahýl, konec větve odumře a do vzniklého otvoru zatéká a tvoří se pak  plísně a houba. 

Strom si můžete pokácet sami nebo v případech, že na to sami nestačíte nebo strom může při kácení spadnout na dům nebo do drátů, radši si zavolejte specializovanou firmu. Seznam těchto firem včetně telefonních čísel je k dispozici v oranžovém Telefonním seznamu služeb pro oblast Dolního Poberounčí 2002/2003 na straně 42 v sekci 254 Výškové práce. Firma Vám dřevinu odborně pokácí, některé firmy odkoupí i dřevo či chvojí na věnce. Počítejte však, že firma si za skácení vzrostlého stromu v hustě obydlené oblasti může účtovat i pár tisícovek. Jak vidíte, může se Vám kácení přerostlého stromu prodražit, proto na to myslete už při výsadbě. Druhy, které rychle rostou a v dospělosti dosahují větších rozměrů, nevysazujte pod dráty elektrického vedení či blízko domu. Dnes už je v zahradnictvích tak pestrý výběr kultivarů, že si lze vybrat i strom s nízkým vzrůstem či kulovitou korunou, který Vás za několik let nebude ohrožovat.

Za pokácený strom bývá často požadována náhradní výsadba. Ta se většinou týká pozemků s nedostatkem zeleně.










Ing. Jana Maxová (Kyzlíková)

Návštěva partnerské obce ve Francii

Od loňského října mají Dobřichovice partnerskou smlouvu s obcí ve Francii, s Villieu-Loyes-Mollon. Přátelské vztahy ale mají mnohem delší historii, již šestý rok se pravidelně pořádají vzájemné návštěvy, jeden rok jedeme do Francie my z Dobřichovic, následující rok přijede skupina francouzských přátel do Dobřichovic. V roce 2003 je řada na nás a jsme zváni na návštěvu Francie. Letos se jedná o termín 23. – 27. května. Vyjedeme v pátek  23. května ráno a do Villieu dorazíme večer. Odjezd domů je plánován na úterý 27. května ráno. Celkem jde o tři pracovní dny a víkend. Ve Francii nás vždycky čeká mnoho setkání v obci, její prohlídka,  návštěvy památek a turistických zajímavostí., ale i okolí naší partnerské obce. Všichni jsme ubytováni u některé hostitelské francouzské rodiny a máme tak možnost poznat život běžné francouzské rodiny.  

Zúčastnit návštěvy Francie se může každý obyvatel naší obce –  pokud má alespoň základní znalost francouzštiny, v nejhorším případě se vystačí i s angličtinou a pokud bude ochoten ubytovat zase příští rok Francouze u sebe. 

Pokud máte zájem se cesty do Francie zúčastnit, pošlete své jméno, adresu a telefon na mail : petr.havlik@email.cz nebo necháte tyto údaje na Obecním úřadu u dr. Kratochvíla.










Petr Havlík 

Strom milénia i v Dobřichovicích

V naší republice proběhla a chýlí se k závěru akce „Tisíc stromů pro nové tisíciletí“. Garantem je MZe ČR a organizátorem VÚLHM Zbraslav. Také naše obec vysadila strom milénia, ale tak, že plní více funkcí : je to také strom označující dosah povodně a strom střežící francouzskou kapličku.

V listopadu jsme vysadili javor babyku (Acer campestre). Nejprve o babyce : je to nejmenší z našich třech domácích javorů (vedle klenu a javoru mléče), je teplomilnější a daří se jí lépe v nížinách a vrchovinách. Roste pomalu, není náročná ani na půdu ani na vláhu, vydrží i městské prostředí. Často vytváří jen keřovou formu. Včely mají rády pyl z květů, kozy listí, koláři tvrdé dřevo a češtináři vyňaté slovo. Největší babyka v ČR je v zámeckém parku v Čížkově na Pelhřimovsku, má obvod  480 cm, což je jako naše Svatojánská lípa, ale výšku i věk má sotva poloviční. V naší obci babyka dosud chyběla.

Babyka milénia byla vysazena u žluté kapličky, která je vpravo od silnice z Dobřichovic na Černošice asi 70 m za dopravní značkou s označením konce naší obce. Kaplička byla vybudována na paměť několika zahynulých francouzských vojáků. Rok 1740 byl pro císařovnu Marii Terezii těžký, nastoupila na trůn, bylo jí 23 let, byla počtvrté těhotná (13.3.1741 se jí narodil syn Josef, pozdější císař Josef II.) a některé evropské mocnosti trhaly její dědické země. V zimě 1740-41 okupovali Prahu Francouzi jako spojenci Pruska. Jeden útvar (asi 1 tisíc vojáků) zimoval v Dobřichovicích – proto ta kaplička. Při známém temperamentu Francouzů došlo nepochybně ke genetickému obohacení tehdejší populace dobřichovanů a snad proto máme nyní tak vřelý vztah k naší partnerské francouzské obci. 

Během srpnových povodní bylo nejširší rozlití řeky (1300 m) mezi silnicí před Bukovkou a železniční tratí nad Všenorským potokem. Strom milénia (javor babyka) vysazený v listopadu 2002 u žluté kapličky vpravo u silnice z Dobřichovic na Černošice bude připomínat, kam až voda dosáhla – je od řeky vzdálen 720 m.










Ing. Pavel Kyzlík, kronikář

DOBŘICHOVICKÉ  MŽENÍ

sprška kulturních pořadů v únoru 2003  v sále Dr. Fűrsta 

8.února

sobota  v 19.00 hod. 


 DIVADLO

DIVADELNÍ STUDIO ČISTÉ RADOSTI – JINÁ HRA aneb VANUTÍ Z PODHŮŘÍ

Improvizovaný pokus o nalezení společných prostorů vně i uvnitř v podání absolventů Konzervatoře Jaroslava Ježka. Autorské představení žáků divadelníka Jaroslava Duška nabídne tak trochu jiné divadlo – jinak poskládaný příběh, jinak vybarvené postavy, jiné divadelní iluze. Váš jiný divácký zážitek přivane text od Lili Hroudilinky a umocní hudba Pjéra Lašéze i výprava Hanzelky a Zikmunda.

15. února
sobota  v 19.00 hod.


 ŠANSÓNOVÝ RECITÁL

ESTER KOČIČKOVÁ A LUBOMÍR NOHAVICA

„Chlapci a děvčata“, Ester Kočičková není jen moderátorka diskusních televizních hlasů a Dvojhlasů, médii ploše škatulkovaná jako  feministka, je také budovatelka českého šansónu a věnuje se autorskému divadlu (byla také studentkou J. Duška a vystupovala s Divadelním Studiem  Čisté Radosti). 


„Šanson, jak má bejt“ je romantický klavír Lubomíra Nohavici a apelativní text Ester Kočičkové :  Za názvy jako  Carské tango, Čardáš ze života teroristy, Seznam Schindlerové, či Arijská lidová nenajdete ani tak politické agitky a scénky z divadla padlých forem,  jako spíš momentky ze života padlých norem. Nad nimi se můžeme společně smát, nebo plakat, nebo se alespoň „kývat do rytmu“. 

2O.února

čtvrtek  v 10.00 hod
Dopolední divadlo pro školáčky a školkáčky
MALÉ DIVADÉLKO – O STATEČNÉ PRINCEZNĚ MÁNĚ

na motivy pohádky J.Lady

Co peklo jednou schvátí, to nerado vrátí. Ledaže by se našla statečná osoba, která by Honzu z  pekla vysvobodila. Výpravná pohádka, plná scénických změn, je kombinací živých herců a výrazných řezaných loutek. Příběh oživují písničky doprovázené kytarou.

1. března

sobota v 19.00 hod
KONCERT

RITORNELLO – BACHANALISTIKA aneb DO BŘICHA VÍCE

Masopustní program renomovaného souboru  staré hudby představí tentokrát latinské písně, popěvky a tance českého barokního karnevalu. Zazní zpěv a tóny dobových nástrojů : housle, šalmaj, ciňh, dulcián, píšťaly, loutny, kythára, cimbálek, niněra, bubny, dudy hejdy i moldánky, snad i džbánky…

Na březen připravuji :  

8. března -  Divadlo Vysmáto  - Zlatovláska - DIVADLO 

15. března -  Jan Hrubý a Vladimír Mišík, Jana Lewitová – KONCERT

22. března - Divadlo AHA – Kdo je nejhloupější – odpoledne pro děti

· Námluvy s medvědem – večer pro dospělé

29. března - Jaroslav  Šesták – Země a lidé – BESEDA S CESTOVATELEM





Martina Hrdličková

PROGRAM KINA LITEŇ  (začátky v 18. 00 hod.)

1. února -  ZNAMENÍ (USA)

8. února -  LILO & STICH (USA)

15. února -  FIMFÁRUM JANA WERICHA

22. února -  DOBA LEDOVÁ   (USA)

V březnu v Litni uvidíte : Červený drak, Moje řecká svatba, Údolí stínů, Harry Potter a Tajemná komnata, Pán Prstenů : Dvě věže

