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Kultura v  březnu

Pozor na daň z nemovitosti

· IBS Rokal –jako minule do odvolání
· Fojt  - jako v minulém čísle až do odvolání 
· kosmetika Janoušová – jako minule až do odvolání

· Kypta KB Contract – jako minule - až do odvolání

· Knajfl plyn – jako minule až do odvolání

· Kosmetika Frýdlová – jako v minulém čísle do odvolání

· Aquaconsult – nový inserát na samostatném souboru

· anglická školka   -  samostatný soubor

· úklid v Černolicích – nový inserát

Hledám paní na pravidelný úklid  (1x  týdně) menšího rodinného domku v Černolicích.

Informace na telefonu 257 712 659 nebo 777 219371

O čem jednala rada obce

Starosta informoval radu o nabídce firmy Elios Lighting, na osvětlení Dobřichovického zámku. Návrh počítá s nasvětlením hlavní budovy zámku bílým světlem a věží světlem žlutým, což by mělo umocnit estetický dojem celé stavby. Návrh nabízí dvě varianty umístění osvětlovacích těles pro hlavní budovu, a to buď svítidla zapuštěná v zemi, nebo svítidla umístěná na stožárech. Rada se shodla, že první varianta je sice dražší, ale v daném případě vhodnější a pověřila starostu jednáním o dalších podrobnostech projektu osvětlení zámku.

Starosta informoval radu o svém jednání s velmistrem řádu Křižovníků, panem Jiřím Kopejskem. Pan velmistr souhlasil s poskytnutím sálu na zámku a nádvoří pro konání sochařského sympozia a vinařských slavností. Rada pověřuje starostu projednat s radou řádu Křižovníků podmínky pro pronájem nádvoří pro využití obcí na tyto a další kulturní akce.

Starosta informoval radu o jednání s ministerstvem zemědělství o možnosti přidělení grantu na obnovu vodovodu. Starosta bude informovat radu o dalším průběhu jednání.

Rada se seznámila s žádostí Demjaněnka o parcelaci pozemků v severovýchodní části obce. Rada s žádostí předběžně souhlasí s tím, že je nutno se podrobně seznámit s geometrickým plánem.

Rada na svém zasedání jednala se zástupci společnosti Polárka, s.r.o. o možnostech výměny pronajatého pozemku na průmyslové zóně. V současnosti má firma Polárka pronajaty od Obce části 9 a 10 parcely 1882/1 o celkové výměře 4.213 m2. Na tomto pozemku chtěla firma Polárka vybudovat výrobnu zmrzliny. Tento záměr však nemohl být zrealizován, protože uvedené parcely byly dodatečně zařazeny do ochranného pásma ČOV. Firma Polárka v současnosti jedná s nájemcem parcely č. 7, firmou I.S.O. – ROKAL, s.r.o. o vzájemné výměně pozemků, s tím, že by si dále pronajala ještě sousední, dosud nepronajatý pozemek. Starosta se pokusí vyjít firmě Polárka vstříc a projedná možnost výměny pozemků se zástupcem firmy I.S.O. – ROKAL, panem Ing. Rakovičem. Rada stanovila termín 15. února 2003 pro vyjasnění dalšího zájmu o pronájem ze strany firmy Polárka. V případě neúspěchu jednání o výměně rada souhlasí s ukončením nájemní smlouvy s firmou Polárka s tím, že nebude již požadovat platbu za pronájem v roce 2003.

Rada vyhodnotila jednotlivé projekty přihlášené do výběrového řízení na most pro pěší přes Berounku. Na doporučení výběrové komise (ve složení M. Pánek, P. Kaplan, J. Abel, J. Neubert, P. Koblížek a P. Hampl)  rada rozhodla o zadání zakázky na zpracování projektu na most pro pěší přes Berounku firmě TOPCON servis, s.r.o. pod vedením Ing. Dobrovského. Rada pověřuje Ing. Abela kontaktovat odborníka na zadávání výběrových řízení.

Pan Neubert informoval ostatní členy rady o svém jednání s ředitelem Povodí Vltavy, závodu Berounka, Ing. Jandou o nutnosti bagrování dna Berounky, zaneseného po povodních štěrkem, dále o vyčištění břehů a vyčištění Karlického potoka. Na  jednání bylo ředitelem závodu Berounka přislíbeno vyčlenění finančních prostředků na uvedené práce s tím, že k jejich započetí by mělo dojít ke konci druhého čtvrtletí letošního roku.

Rada vybrala ze šesti návrhů od dvou grafických studií (Noctis – 4 variantní návrhy, Hošek, Hejduk, Musil – 2 návrhy) návrh druhé z uvedených firem. Rada pověřuje starostu vyzváním uvedeného grafického studia k detailnímu dopracování návrhu a podání cenové nabídky na grafické zpracování veškerých tištěných materiálů a pokud možno i internetových stránek obce. 

Rada jednala o požadavku Mgr. Pelikánové na vymalování prostor bývalé zvláštní školy a některé další rekonstrukční práce jako např. truhlářské opravy oken a dveří a lakýrnické práce. Nabídky s rozpočtem na malířské a lakýrnické práce podaly dvě firmy. Rada s nutností dalších oprav pro účely ZUŠ souhlasí, vyzívá ale Mgr. Pelikánovou, aby zpracovala písemný koncept fungování ZUŠ v prostorách bývalé zvláštní školy, jehož součástí bude i soupis nezbytných oprav.

Ing. Kaplan informoval radu o jednání s Ing. Dlouhým v záležitosti grantů z prostředků PHARE na most pro pěší a na komunikace. Smlouvy na poskytnutí grantu jsou podepsané a jsou připraveny k vyzvednutí. Je nutno sestavit výběrovou komisi pro výběrové řízení na zhotovitele stavby pro oba projekty a její složení nahlásit na Centrum pro regionální rozvoj. Tamtéž je nutno poslat zadávací dokumentaci pro oba projekty.

Krátké zprávy ze sousedních obcí

Pražský primátor Pavel Bém navštívil začátkem ledna sousední Řevnice. Jako odborník na drogovou problematiku se podíval do řevnického střediska „Cesta“ s výchovně pracovním režimem pro mládež ohroženou drogami a na řevnické radnici navštívil i starostu Miroslava Cvancigera. Jednal s ním o využití Lesního divadla pro některé kulturní akce pořádané pražskými kulturními soubory a o podpoře pražského magistrátu pro takévé akce. 


Zadní Třebaň navázala v minulém roce partnerské vztahy s německou obcí Steineroth, od které jí dělí vzdálenost 620km. I přesto se tam začátkem května chystá delegace Třebaňáků na návštěvu. Pozval je starosta této německé obce pan Gottfried Frings, který se svou manželkou strávil v Třebani Silvestra (podle Našich Novin). 


Řevnické kino již nehraje – toto je špatná zpráva pro milovníky filmů. Jeho provozovatel, pan Škarpa se dostal do finančních obtíží (prý po povodních lidé chodí málo do kina), dluží za nájem i topení. Dobrou zprávou naopak je, že v Černošicích se otevřelo staronové kino v sokolovně vedle zimního stadionu. Budeme se snažit získávat programy tohoto dnes jediného kina v širokém okolí.


V minulém čísle avizovaný masopust v Zadní Třebani se bude konat v sobotu, dne 1. března od 11 hodin dopoledne s bohatým programem, jehož část bude natáčet i Česká televize.  Pro návštěvníky bude připraveno občerstvení s horkými nápoji, bude se volit nejhezčí maska, bude soutěž o nechutnější koblihy. Od 13 hodin bude následovat vystoupení Notiček, vystoupí řevničtí ochotníci a nakonec bude průvod masek po obci. Večer bude ve Společenském domě masopustní zábava s volbou krále Masopustu, tombolou a soutěží tříčlenných družstev. Hraje a zpívá Třehusk. 

Otevření opravené školky

Ve čtvrtek, dne 30. ledna odpoledne se konalo slavnostní otevření opravené mateřské školy po povodni. Na slavnost byli pozváni zástupci všech sponzorských organizací, které přispěly na obnovu školky. Zúčastnili se zástupci SPP Bohemia a.s., Člověka v tísni, Dresdner Bank CZ a.s., firmy Johnson & Johnson,  České spořitelny a.s., Group4 Securitas a dalších organizací a byli přítomni i občané, kteří na obnovu školky přispěly většími částkami. Práce na obnově školky provedla ve vynikající kvalitě firma ing. Horského „Davapo“. 


Starosta ing. Pánek přivítal spolu s ředitelkou školy paní Víškovou všechny přítomné, připomněl loňskou povodeň, která zaplavila školku do výšky 30cm a rovněž zaplavila celý sklep se sklady, zničila celou kotelnu i vodárnu. Byla zničena i většina vybavení školky, veškeré dveře, nábytek, koberce a další podlahové krytiny, většina hraček. Škola byla až do začátku ledna mimo provoz a ti z vás, jejichž děti do školky chodí jste jistě zaznamenali, jakou proměnou škola prošla. 


Děti ze všech třech oddělení si pod vedením svých paní učitelek připravily pro rodiče a hosty  vystoupení, děti zazpívaly, zatancovaly i zarecitovaly. Kuchařky připravily pro přítomné menší občerstvení, které zajímalo hlavně děti a pokud jsme dobře informováni, posloužila část dobrot i jako svačina dětí příští den. 


Na závěr byla v chodbě školky odhalena pamětní deska, připomínající jména sponzorů, ale i fakt, že škola byla zaplavena vodou a menší destička označuje pro budoucí generace výšku vody dne 13. srpna 2002. 












V. Kratochvíl

Čištění Berounky

Stále větší počet z Vás se na mě obrací s dotazy jak obec urguje vyčištění Berounky, jaká se připravují protipovodňová opatření a na kdy se plánují tyto akce. O vysokém zájmu o tyto otázky svědčila i nezvykle vysoká účast na posledním zasedání obecního zastupitelstva.


Na adresu Povodí Vltavy jsme zaslali několik dopisů a to nejenom  jménem obce ale i jménem celého regionu Dolní Berounka, ve kterých jsme žádali o urychlené vyčištění koryta Berounky, které se již po mnoho let nečistilo. Dále jsme žádali o vyčištění koryta Karlického potoka, který spadá také do správy Povodí Vltavy a který při přívalových deštích několikrát vyplavil lokalitu Dědina. 


Do Dobřichovic bylo svoláno jednání, kterého se účastnili zástupci Povodí. S nimi jsme prošli všechny ochranné hráze a projednali požadavky obce na úpravu hrází. Jedná se zejména o opravu narušených částí protipovodňových hrází, výměnu zpětných klapek v průchodech přes hráze za speciální šoupata, která bude možno v době povodní jednoduše uzavřít. Jako velice důležitý považuji požadavek obce na proměření výšek hrází a jejich vyrovnání do stejné úrovně tak, aby nedocházelo k předčasnému  přelití hrází  v těch nejnižších místech. Výškové rozdíly hrází jsou některých místech až 50 cm.


Následně proběhlo setkání starostů obcí regionu Dolní Berounka se zástupci Povodí Vltavy na kterém bylo přislíbeno vybagrování nánosů v určitých úsecích Berounky. Obec Dobřichovice je mezi obcemi, kde se s čištěním počítá a to v úseku od jezu až pod lávku. Je to až neuvěřitelné, ale počítá se s vybagrováním asi 30.000 m³ štěrkopísku. Podmínkou, kterou musí obec splnit aby Povodí vyčištění provedlo, je poskytnutí místa pro uložení vytěženého materiálu. V třebaňských Našich Novinách jsme se dočetli, že betonárka pana Lisého v Letech má zájem o vytěžený štěrkopísek. 


Rada obce jednala i o možnosti navýšení současných protipovodňových hrází. Rozhodnutí bude možno učinit až po předložení studie navýšení včetně cenových relací, které nyní zpracovává  pro obec firma Hydroprojekt.


Se zahájením prací na čištění koryta, které nám Povodí Vltavy přislíbilo i písemně se počítá na přelomu května a června. Nyní se pracuje na projektech, které řeší odvoz tak velkého množství na určené pozemky.


Co se týče Karlického potoka byla vybraná firma, která v nebližší době započne s opravou narušeného břehu nad Průmyslem kamene. Zároveň má probíhat čištění nejvíce zanesené části potoka. Jednáme nyní se správcem toku o nutnosti pročištění potoka v celé délce až k ústí do řeky Berounky. Těsně před uzávěrkou jsem byl informován, že první část Karlického potoka, tj. nad továrnou, byla již vyčištěna a břeh byl upraven a zvýšen. 












Michael Pánek

Výstavba nové lávky      

Jak jsem Vás informoval v předešlém informačním listu vypsala obec Dobřichovice architektonickou soutěž na studii nové lávky, které se zúčastnila řada zkušených firem. Výběrová komise ve složení Michael Pánek, Petr Kaplan, Jan Abel, PetrKoblížek,  Jan Neubert a Petr Hampl nakonec vybrala návrh firmy Top-Con. Bude se jednat se zavěšený most se spodní mostovkou v šířce 2,5 m (šířka bývalé lávky byla 1,75m). a délce přes 180 m. Tento most pro pěší bude spojovat protipovodňové hráze na obou březích a jeho spodní hrana bude umístěna 0,5 m nad hladinou stoleté vody (Q 100). Vybraná firma není pro Dobřichovice firmou neznámou neboť jsme se s její prací mohli seznámit při stavbě dobřichovického mostu před sedmi roky. Nyní firma pracuje na dokončení dokumentace pro stavební povolení, která bude zároveň sloužit jako zadávací dokumentace pro výběr dodavatelské firmy. Odhadovaná cena stavby činí cca 20 mil. Kč. 

Pracujeme také na zajištění financování této stavby. Máme v současné době k dispozici 13 mil. Kč . Z toho 9,0 mil. pochází z prostředků Phare. Tyto prostředky jsou poskytovány na základě vybrání určitého projektu formou nenávratné dotace. Vzhledem k tomu, že se jedná o peníze z prostředků Evropské Unie, jsou zde kladeny poměrně složité procedury na prokázání jejich účelného utracení (pravidelné technické a  finanční zprávy s podrobným popisem průběhu stavby a průběhu čerpání financí a to v češtině a angličtině, vyšší náročnost na zadání a průběh výběrového řízení apod.) Další peníze samozřejmě sháníme.


Se započetím stavby počítáme v průběhu června. Ukončení stavby se slavnostním otevřením, pokud se vše podaří proběhne 28. října 2003.












Michael Pánek

Oslava 750 let Dobřichovic 

V letošním roce oslavíme 750 let od první písemné zmínky o Dobřichovicích a to v listině krále Václava I, ve které daroval ves Dobřichovice Rytířskému řádu Křižovníků s červenou hvězdou. Tato listina je datována na 6. dubna 1253. Přípravou těchto oslav se zabývá řada lidí a o připravovaných akcích Vás budu včas informovat. Jen namátkou bych chtěl jmenovat některé připravované akce např. položení základního kamene lávky (směřujeme ho právě na 6. dubna), uspořádání sochařského mramorářského sympozia, uspořádání vinařských slavností, absolventský ples ve škole, různé divadelní a hudební festivaly, výstavy a další.  Za velmi důležité pokládám vydání publikace o Dobřichovicích na které pracuje bývalý starosta Václav Kratochvíl s Petrem Havlíkem. Program všech plánovaných akcí Vám předložím v některém z příštích čísel abyste si mohli naplánovat svoji účast na těch, které vás nejvíce zaujmou.












Michael Pánek

Oprava komunikací

Jistě jste si všimli, že je v obci řada zpevněných komunikací, které se stále propadají. Opravu těchto úseků plánujeme na jaro, až se sedání pod těmito komunikacemi zastaví. Na opravu místních komunikací jsme  také zpracovali žádost o grant z fondu Phare, který uspěl, takže nyní máme k dispozici dalších 9,0 mil Kč, ze kterých se nám doufám podaří propadlé úseky komunikací opravit. Součástí těchto oprav by se měla stát i ulice 5. Května v centru obce, kde se doufám v rámci této rekonstrukce dočkáme nových chodníků v úseku mezi křižovatkou s ulicí Palackého a areálem bývalého křižovnického statku.












Michael Pánek

Humanitární pomoc nadace ADRA

V příštích týdnech budou v Dobřichovicích pracovat zaměstnanci nadace ADRA, která nabízí pomoc lidem postiženým povodní, kteří se dosud nedokázali vyrovnat s následky loňských povodní a nacházejí se  v tíživé materiální a psychické situaci. Tým odborníků z nadace bude kontaktovat jednotlivé postižené domácnosti v oblasti, která byla zaplavena a pokud budou mít dotyční zájem a vyhoví poměrně přísným kritériím stanoveným nadací, bude jim poskytnuta materiální či finanční pomoc z prostředků nadace.

Nadace ADRA se též nabídla, že v Dobřichovicích uspořádá přednášku odborníků o problematice sanace domů poničených povodní, které je nutno odvlhčit či staticky zajistit. Přednáška se bude konat v úterý, dne 25. února 2003 od 18 hodin  v sále MUDr. Fürsta.












Petr Hampl

Výsadba zajíců

Obvykle se toto slovo používá pro stromy, ale nevím jaké jiné slovo použít pro informaci, že do naší obce bylo přivezeno 30 ušáků z Maďarska a členy místního mysliveckého sdružení Diana (podle mytologické bohyně lovu) byli vypuštěni do volné krajiny s pokynem „jděte a množte se“. Přejme těmto naším novým spoluobčanům aby tak činili stále a často, aby se nová maďarská vášnivá zaječí krev u nás ujala a dala základ velkému pokolení zajíců, které myslivci tak rádi loví a my nemyslivci zase zádi vidíme prošpikované slaninou a pečené s mnohým kořením na pekáčích a posléze na talířích. 


Ale teď vážně. Myslivci vás všechny žádají, abyste novým zajícům dali příležitost se u nás usadit, zejména abyste umravnili vaše psy, kteří je v polích u řeky tak rádi honí. Víte jistě, že podle zákona o myslivosti může být pes, který je mimo kontrolu svého pána a který štve zvěř v lese nebo v jiné volné krajině, zastřelen. Takže apelujeme na majitele psů, aby měli své čtyřnohé kamarády vždy pod kontrolou a na myslivce, aby si dvakrát rozmysleli na co střílejí. 












V. Kratochvíl

Nové pravomoci obecní policie

Od 1. ledna t.r. platí novela zákona o obecní policii, která přinesla některé novinky a zejména dala obecním strážníkům některé nové pravomoci. Při této příležitosti bych chtěl připomenout stálý a nikdy nekončící spor mezi těmi, kteří nemají obecně policii v lásce, protože jejich zákroky podle nich znamenají zásah do jejich svobody. Na druhé straně jsou občané, kteří naopak volají po větších pravomocích jak státní, tak obecní policie a navíc požadují, aby policie byla rasantnější jak při prevenci tak při vyšetřování a trestání. Podle mých zkušeností se ale i ten největší zastánce tvrdých postihů zasekne a pěkně naštve, když ho policie zastaví a udělí mu pokutu, protože kdesi v nějaké „blbé“ vsi jel osmdesátkou, protože tak před ním jeli všichni. Ale u nás v Dobřichovicích, to musí všichni přece jezdit padesátkou a když nejezdí, proč je policie nepokutuje. 


Obecně se dá říci, že strážníci získali některé nové pravomoci. Tak především jsou nyní oprávnění získávat od příslušných orgánů některé údaje, které potřebují pro svojí práci. Jsou to zejména údaje o hledaných osobách, údaje o odcizených vozidlech (mají-li podezření, že nějaké vodidlo není v pořádku), údaje o totožnosti provozovatele (majitele) vozidla, kterým byl v obci spáchán přestupek (zjištění majitele podle SPZ) a některé další údaje. 


Obecní policie je i nadále oprávněna projednávat přestupky tzv. na místě v blokovém řízení, tedy udělovat pokuty a vybírat je proti předání dokladu (bloku). Toto oprávnění bylo upřesněno a rozšířeno. Zejména se zvýšila horní hranice pokuty z 1000 Kč na 5000 Kč. Obecní strážník vás může tedy pokutovat za přestupek v občanském soužití (např. za hluk, hádky, napadení), za přestupek proti veřejnému pořádku (např. pálení odpadu), za přestupky proti majetku (drobné krádeže apod.), dále za přestupky v dopravě – neoprávněné stání vozidel, vjezd do zakázaných  míst, jízda na kole bez osvětlení, přecházení vozovky v rozporu s pravidly apod. Dále nyní strážníci mohou nechat odtáhnout vozidlo, které je překážkou provozu nebo vozidlo stojící neoprávněně na vyhrazeném parkovišti. 


Strážníci nyní mají novou pravomoc zastavovat vozidla terčem nebo červeným světlem, a to při porušení zákazu vjezdu, dále při podezření, že řidič spáchal přestupek, který je obecní policie oprávněna pokutovat nebo při  regulaci provozu chodců. 


Obecní policie je dále nyní oprávněna pořizovat zvukové a obrazové záznamy z veřejných prostranství (kamerový monitoring) nebo ze zásahů, které provádí i na jiných místech. 


Důležitá je další pravomoc, a to požadovat na osobách prokázat svojí totožnost v případech, že jde o podezření, že se jedná o osobu hledanou, podezřelou ze spáchání přestupku nebo trestného činu, od osoby od níž strážník požaduje vysvětlení, od osoby, na jejíž totožnosti má právní zájem jiná osoba apod. V praxi to znamená, že strážníkovi jste povinni např. při podezření z přestupku za volantem předložit občanský průkaz, řidičský průkaz, doklady k vozidlu. Pokud někdo odmítne nebo nemůže svojí totožnost v těchto případech prokázat, má strážník právo jej předvést na státní policii. 


Další změna je v tom, že obce, které nemají vlastní obecní policii mohou uzavřít smlouvu s jinou obcí o tom, že strážníci mohou vykonávat úkoly i na území jiné obce. Smlouva vymezí rozsah úkolů i způsob úhrady nákladů a k platnosti smlouvy musí být udělen souhlas příslušného krajského úřadu. 


Obecní policie byla zřízena již téměř před deseti roky pro lepší pocit našich občanů, pro zvýšenou bezpečnost i komfort bydlení. Každý z nás však občas něco nedovoleného udělá, namátkově např. parkování na chodníku a následky si musí nést sám. Výmluvy jako „bylo to jen na chvilku“ nebo „tak mě řekněte, kde mám parkovat“ neobstojí, protože chodník není konstruován pro auta, ale pro pěší, dále již z názvu „chodník“ vyplývá, že je určen k chůzi. Před obecním úřadem, ač je tam velké parkoviště vjíždí řidiči na chodník, prý aby nevadili projíždějícím vozidlům. Ale že vadí chodcům, maminkám s kočárky, kteří pak nemohou ani projít, to jim nějak nevadí. A takových dalších případů bezohlednosti je mnoho. 











V. Kratochvíl

Záměr prodeje pozemku

Obec Dobřichovice ve smyslu zákona  o obcích zveřejňuje svůj záměr prodat pozemek č. 2266 v Krajníkově ulici. Jedná se o nestavební pozemek o ploše 816 m2, tj. který neodpovídá svým rozměrem regulativům územního plánu. Minimální nabídková cena je 1.800 Kč za 1m2. Své nabídky nebo připomínky k tomuto záměru adresujte na Obecní úřad Dobřichovice ve lhůtě 30 dnů od vyvěšení tj. do 15. března 2003.

Osvobození od daně z nemovitostí

Nejprve upozorňujeme všechny vlastníky nemovitostí (domy, chaty, pozemky, další stavby), že do 31. ledna jsou povinni předložit přiznání k této dani. Ale nezoufejte! Tato výzva se týká pouze těch z vás, u kterých došlo v minulém roce k nějaké změně, např. nějakou nemovitost koupili, prodali, zdědili, nebo část pozemku oddělili a tím se zmenšil a pod. Ostatní a těch je velká většina, vyčkají do dubna, kdy obdrží od Finančního úřadu složenku s rozpisem daně, kterou pak musí zaplatit nejpozději do 31. května 2003.


Nově bylo uzákoněno, že obce mohou na svém území přijmout obecně závaznou vyhlášku, kterou zcela nebo jen částečně osvobodí od placení daně ty nemovitosti,  které byly dotčené povodní, a to nejdéle na dobu 5 let.  Pokud je známo, naše zastupitelstvo ještě o podobné vyhlášce nejednalo a pokud by chtělo poplatníkům ulevit, muselo by tak učinit nejpozději do konce března, jinak platí současný stav. 


V takovém případě by každý poplatník musel uplatnit slevu nebo osvobození z daně podáním dodatečného daňového přiznání (na zvláštním tiskopise). Vyčkejme tedy, jak naše zastupitelstvo v této věci rozhodne. Problémem je to, že vláda a poslanci přijetím této novely zákona o dani z nemovitosti nedávají ze svého, ale z cizího. Výnos této daně jde totiž plně do rozpočtu obce a tím se sníží příjem do rozpočtů právě jen těch obcí, které byly zaplaveny povodní a mají poškozené kanalizace, komunikace, školy, mosty a pod. a na jejich opravy potřebují ne méně, ale naopak více peněz. 

Nový domov s pečovatelskou službou v Černošicích

V Černošicích byl v listopadu 2002 otevřen zcela nový domov s pečovatelskou službou určený pro naše starší  spoluobčany, kteří dávají přednost bydlení s určitými službami před bydlení sami. Jedná se o budovu, kterou všichni co jezdí autem jistě zaznamenali – jedete-li z Černošic nahoru na Vráž, máte jí vpravo před vrcholem stoupání, prakticky naproti nové restaurace U zvonu. Investorem stavby bylo město Černošice se státní dotací a město také domov provozuje. 


V přízemí je vstupní hala, velká jídelna a kuchyně (obyvatelé pokud nechtějí vařit, mohou se zde stravovat), dále ordinace, chodba a sedm bezbariérových bytů (malých garsoniér o ploše 29m2) a dále se tam nachází i sociální zařízení především pro návštěvy. 


Výtahem se dostaneme do prvního nebo do druhého patra, kde jsou další byty, opět garsoniéry o ploše 29m2. Mimoto je zde kancelář, prádelna a kotelna na plyn. I do pater se dostanete bezbariérově. Celkem je tam tedy 24 bytů, každý má své vlastní sociální zařízení, kuchyňskou linku s ledničkou. Každý byt má vlastní telefon a vodu a elektřinu si také každý platí sám podle skutečně spotřebovaného množství.


Prádlo vám v domově rádi vyperou, takže většinou starostí si nemusíte dělat další vrásky. O pobyt v domově byl velký zájem, většina bytů je již obsazena. Výše základního nájmu za jednu garsoniéru činí 1.633,- Kč, ve 2. patře je to pouze 1.236,- Kč. Telefon na vedoucí paní Řepovou je 251-641-240. 









Podle Informačních listů Černošic

Zasedání zastupitelstva obce

V úterý, dne 30. ledna se v sále dr. Fürsta konalo již třetí zasedání zastupitelstva od voleb, tedy zatím mají zastupitelé frekvenci 1x za měsíc. Bylo přítomno  14 zastupitelů a 56 občanů.  Již dávno na zasedání zastupitelstva nepřišlo tolik lidí, sál byl plný a to je dobře. Na programu byla již třetí změna rozpočtu obce na rok 2002, sice dodatečná, ale nutná k formálnímu schválení všech přijatých dotací z různých zdrojů, které jsou velkou většinou směrovány na nápravy povodňových škod. 


Dále zastupitelé jednali o prodeji pozemku č. 2266 u Krajníkovy ulice, což je již téměř evergreen posledních tří zvolených zastupitelstev. Pozemek má sice jen 816 m2, což je málo na samostatnou stavbu v této lokalitě, ale je to pozemek velmi lukrativní. Zastupitelstvo již v roce 1995 rozhodlo, že pozemek prodá vlastníkovi sousedního pozemku, který nemá přístup do Krajníkovy ulice, ale jen tehdy, až si vyřídí rozdělení rodinného majetku a dojde k jasné a nezpochybnitelné dohodě všech účastníků. To se doposud nestalo a až nyní se taková dohoda rýsuje. Zastupitelstvo proto ve shodě se svým původním postojem schválilo záměr prodeje tohoto pozemku, pověřilo starostu zveřejněním záměru a stanovilo prodejní cenu pozemku na min. 1800 Kč za 1 m2. Na příští schůzi projedná zastupitelstvo došlé připomínky k tomuto záměru a pak rozhodne, zda s vlastníkem sousedního pozemku podepíše starosta smlouvu o budoucí smlouvě kupní. 


V dalším bodě se jednalo o možné úlevě vlastníkům zaplavených nemovitostí že by byli na určitou dobu osvobozeni od placení daně z nemovitosti. Na jednání padaly různé návrhy, od toho, že by se z nemovitostí neměly obecně platit žádné daně až po názor, že nemá cenu slevu dělat, protože to nikomu moc nepomůže a obec přijde o příjmy, i když i obecní majetky byly postiženy. Nakonec bylo rozhodnuto, že rada zpracuje rozbor jak by se sleva realizovala a jak by ovlivnila finance. 


Starosta a předsedkyně sociální komise dr. Hochová podali zprávu jak byly rozdělovány sociální podpory nejpotřebnějším občanům, postiženým povodní.  Nakonec starosta vyzval občany, kteří by věděli o dalších potřebných lidech, aby ho kontaktovali buď osobně nebo podali písemný návrh. 


Starosta pak podal zprávu o stavu žádostí a jednání s krajským úřadem ve věci státních dotací na opravu bytového fondu (dotace do max. částky 200 tis. Kč). Zastupitelstvo schválilo, že dotace se budou zatím vyplácet jen do výše 70% došlých částek, protože není jisté, že kraj nám přidělí na všechny žádosti plné požadované částky. V případě že ano, bude zbytek dodatečně proplacen. S každým vlastníkem zaplavené nemovitosti a žadatelem o státní podporu bude uzavřena písemná smlouva, kde budou stanoveny podmínky čerpání peněz. 


V dalším bodě projednalo zastupitelstvo návrhy na pojmenování zatím bezejmenných ulic. Tak ulička odbočující z Nové Cesty se bude nyní již oficiálně jmenovat „Ke Králům“, protože toto jméno se pro ní již dlouho běžně užívalo. Dále zastupitelstvo vymezilo ukončení ulice Na Vyhlídce, která začíná slepým koncem u nové lesovny na začátku tzv. „myší díry“, pokračuje na asfaltovou část a končí u býv. Chezy u lesa. 


Většina občanů, kteří na zasedání přišli vydržela až do diskuse, protože zde padalo mnoho názorů na to, jaká by měla být přijata protipovodňová opatření. Starosta informoval o jednání s Povodím Vltavy, které bude bagrovat Berounku, ale až nebude mrznout a hladina klesne tak, aby se tam technika neutopila. Práce na čištění Karlického potoka  a úpravách jeho břehů byly již zahájeny a obec bude trvat na jeho vyčištění až k ústí do Berounky. Obec rovněž zadala studii u firmy Hydroprojekt zda by bylo účelné a reálné zvýšit současné protipovodňové hráze. Dále mnoho občanů kritizovalo nepořádek kolem řeky, jednak neodstraněná torza stromů, nebo pařezů a kořenů a jednak nepořádek na tzv. starém hřišti a navážení materiálu do prostoru pod skládkou. Starosta slíbil, že celý prostor bude do jara uklizen, srovnán a zatravněn. Stromy ovšem patří k řece a tedy starost o ně přísluší Povodí Vltavy. 


Další  část diskuse byla o přípravě stavby nové lávky. Starosta informoval přítomné, že rada obce již rozhodla, jak bude nová lávka vypadat a vybrala projektanta. Stavět by se mělo začít na přelomu dubna-května a pokud vše půjde dobře, chodit po nové lávce bychom měli již v listopadu (2003!). Lávka spojí oba břehy přímo z křižovatky Anglická/ul. 5. května až k pneuservisu, bude zvýšena nad hladinu 100leté vody. Konstrukce bude zavěšena několika lany na středním pylonu, jinak nebudou v toku další pilíře. Na návrhu se podílelo několik architektů, takže návrh byl měl skloubit výtvarné i technické řešení a nová lávka by měla vytvořit další dominantu naší obce. 












V. Kratochvíl

Novinky z drátenické krosny

Putující dráteníci dříve měli kromě oprav nádobí a drátování hrnců i roli zpravodajů. Dnes tuto funkci převzal tisk a tak prostřednictvím novin a rozhlasu sdělíme veřejnosti co nového chystá drátenická školička v Zadní Třebani. V polovině března končí dva půlroční kursy. Sobotní i nedělní dráteníci se setkají na závěrečné výstavě v třebaňské základní škole (Školní ul. 219), aby se pochlubili svou šikovností a převzali osvědčení a čestné drátenické odznaky. Výstava je jako vždy přístupná veřejnosti mezi 12-14 hodinou, pak bude následovat výstup na "drátenickou vyhlídku" nad Třebaní a odtud již bývalí džarci mohou vyrazit na svoji drátenickou pouť světem. To vše se odehraje v sobotu  15. března. Noví zájemci o školení se mohou přijít podívat co je čeká nebo se i přihlásit.


O čtrnáct dní dříve, 1. března, obohatí někteří z budoucích dráteníků masopustní průvod. Dostali v něm totiž důležitou úlohu. Musí vybrat tu nejlepší koblihu z celé Zadní Třebaně. Je to úkol zodpovědný, fyzicky náročný (kráčet s krosnou a ještě ochutnávat), ale zdá se, že zájemců o těžkou práci bude dostatek. Krosny se již vyrábějí, jedna je tak rozměrná a těžká, že ji snad majitelka bude muset táhnout na kolečkách. Ale je Masopust a v průvodu se může, co se jindy nesmí. Jen na vysvětlenou - dráteník se pozná podle dřevěné krosny - bedničky na zádech, širáku, mošny, kola drátu a poutnické  hole (a bývá hladový). Možná bude ustaven i nový rekord "Nejvíc dráteníků na zadnotřebaňské návsi". Nechme se překvapit.


Druhý víkend v březnu, tj. 8. března v sobotu začíná nový, již 10. běh kursu "drátování ve Třebáni". Ještě jsou volná místa, ale i tento kurs se rychle naplňuje. Letní drátenická škola 2003 už přijímá pouze náhradníky. Informace najdete na www.dratenik.cz nebo na telefonu 257712292. Je před Velikonocemi a tak tradičně začínáme první lekci drátováním kraslic. 


A na závěr perlička. Výtvarník Štefan Mlich ze Žiliny je člověk, jenž stál před cca 13 roky u zrodu myšlenky, která zachránila drátenické řemeslo před úplným zánikem. Jeho učební pomůcku používáme pro nácvik základních ozdobných prvků v zadnotřebaňských kursech. Nyní máme možnost poznat jej i jako výrazného kreslíře. Kresby tuší, dřívkem, technickým perem a dokonce dva portréty kreslené drátem můžete od 9. března shlédnout na výstavě v sále Dr. Fürsta v Dobřichovicích. Vernisáž bude v 17 hodin a výstava potrvá 7 týdnů.  Srdečně zveme všechny příznivce lidových tradic a drátenictví zvláště.  

 Mgr. Petr Musil

Malování ve Třebáni

Ručně malované šátky z pravého hedvábí jsou stále vyhledávanějším módním doplňkem. Není však nutné jezdit pro ně do luxusních módních prodejen v Praze či Paříži. Lépe je naučit se pár jednoduchých postupů (či triků) a vytvořit si originální módní doplněk kdekoli. Třeba i v Třebani. V  Základní škole v Zadní Třebani se chystá jednodenní rychlokurs malby na hedvábí, který povede viceprezidentka Vzdělávacího spolku uměleckých řemesel, paní Iva Prošková. Její doménou jsou originální krajky z barevných materiálů, výborně kreslí a  nedostižným způsobem učí právě malbu na hedvábí. V úvodní lekci se zájemci seznámí s barvami Pebeo, vytvoří si vlastní vzorník všech použitelných tónů, zkusí liniové malování gutou a míchání barev. Shlédnou technologicky velmi jednoduchou ukázku přímé malby štětcem s prvky čínské malby. Barvy a základní materiál pro vzorník a první pokusy jsou v ceně lekce, na místě bude možné přikoupit hedvábné šátky, šály, barvy i guty. Koho práce zaujme, může pokračovat v odpolední části lekce, kterou povede Mgr. Petr Musil, lektor VSUŘ.  Zde bude možné na zapůjčených rámech malovat i velké šátky a šály. 

         Lekce proběhne 23.března v neděli od 9 do 12 hod a druhá část od 13 do 16 hod. Cena je 65,-Kč/hod, tedy 195,- Kč za jedno půldne. Barvy pro vlastní pokusy jsou v ceně. Šátky a šály lze přikoupit. Rámy lze zapůjčit zdarma. Počet účastníků je od 10 do 19 osob. Přihláškou je částka 195,- Kč zaslaná složenkou typu C na adresu: Petr Musil, Dobřichovice 629, 252 29, (do zprávy pro příjemce napište „Hedvábí  23.3.“). Kdo se chce zúčastnit též odpolední části, zašle 390,- Kč. (oběd s sebou, káva i čaj v ceně kursu). Odesláním poplatku je vaše přihláška potvrzena. 

        Lekce je určena všem, komu se líbí práce s jemným materiálem, není potřeba ani výjimečná šikovnost, ani kreslířská zdatnost. Pro každého se najde postup, který zvládne. Výsledkem bude překvapující a krásný výrobek.  Zveme maminky, (i tatínky), učitelky a personál školy i uměnímilovnou veřejnost (technika je vhodná i pro děti od 12 let). Malování na hedvábí je příjemná relaxace a zajímavé umění. Dotazy na tel: 257712292 nebo na dratenik@volny.cz

                                                                                                     Petr Musil

Jak si vedou naše ligová družstva

Ve finálové skupině první volejbalové ligy sehrálo  k 15. únoru každé ze šesti družstev polovinu ze svých deseti  utkání. Naši muži byli z pěti zápasů úspěšní pouze ve dvou; doma porazili Staré Město 3:0 a Hradec Králové 3:2, prohráli naopak doma s Opavou a venku s Českými Budějovicemi a v Benátkách.

Tabulka finálové skupiny nebyla do uzávěrky k dispozici, ale  je jasné, že se značným bodovým odstupem vede družstvo Opavy,  které se netajilo svými ambicemi postoupit do extraligy už  před zahájením soutěže. Situace na dalších čtyřech místech je  značně vyrovnaná - o druhé místo bojují naši, Benátky, Staré  Město a České Budějovice. Finálovou skupinu uzavírá na šestém  místě Hradec Králové s několikabodovou ztrátou.

Do konce soutěže hraji naši doma už jen dvakrát : 1. března s Českým Budějovicemi a 15. března s Benátkami. Oběma těmto družstvům mají oplácet porážku z první poloviny finálové skupiny - doufejme, že se jim to povede.  

Ve druhé volejbalové lize se naše děvčata zlepšují,  neboť dokázala porazit Teplice, Rokycany a Neratovice, tj.  družstva, která v polovině soutěže stála v tabulce výše.  Navíc budou hrát svá poslední domácí utkání s družstvy, která  jsou na předposledním a posledním místě; v případě vítězství mají reálnou šanci se posunout do středu tabulky. Tato utkání sehrají ve dnech 22. února (Škvrňany) a 15. března (Klatovy). Doufejme, že budou vítězná.  

HgS  

 

DOBŘICHOVICKÉ  MŽENÍ

sprška kulturních pořadů v březnu 2003

v aule nové školy v RAISOVĔ ul.  i v sále Dr.Fürsta

Pozor - počínaje březnem se část programu přesune na "novou scénu" - do auly !!!

Ve Fürstově sále se nadále budou konat koncerty klasické muziky, výstavy a besedy.                                                  

8.  března
sobota  16.00
 


DIVADLO PRO DĚTI V AULE NOVÉ ŠKOLY
DIVADLO VYSMÁTO – Princezna a drak

O tom, jak to bylo dál, když si Honza Zlatovlásku vzal zahraje s loutkami divadlo, které u nás nebude poprvé, ale ani naposledy. 

8. března
sobota ve 20.00 hod.


JAZZ V AULE

ALEŠ DUŠA QUARTET – Tenor saxofon, bicí, kytara, basa

Moderní jazzové standardy /M.Davis, J.Coltrane, W.Shorter/ ve vlastním aranžmá skupiny, která  vystupuje v mnoha pražských klubech i na  hudebních festivalech. 

9. března
neděle v 17.00

               
VERNISÁŽ VÝSTAVY v Sále Dr. Fürsta  ŠTEFAN MLICH – LESNÍ SOLITÉR

Vernisáž výstavy kreseb slovenského umělce, jehož těžiště tvorby je zejména v práci s drátem. Výstava představí autorovu pozoruhodnou práci s liniemi, které považuje za základ drátenické práce a měla by být prvním krokem ke kontinuální prezentaci drátenického umění. To má v našem regionu díky škole dobřichovického dráteníka Petra Musila nepřehlédnutelný význam.

15.  března
sobota v 19.00 



BLUES V AULE
VLADIMÍR MIŠÍK & JAN HRUBÝ a host večera - Jana LEWITOVÁ

Aneb "Slavní dobřichovičtí rodáci II." 

22.  března
sobota  v 16.00



DIVADLO PRO DETI V AULE

DIVADLO AHA – KDO JE NEJHLOUPĚJŠÍ?   

pro děti od 3let

Hudební pohádka o zvířátkách, která by klidně mohla být i lidmi, jak se snaží jeden druhého přechytračit, až nakonec přijdou na to, že je přece jen lepší spolu navzájem kamarádit.

29.  března
sobota  v 19.00



BESEDA S PROMÍTÁNÍM v Sále Dr. Fürsta

JAROSLAV ŠESTÁK – ZEMĚ A LIDÉ 

Host večera  J. Šesták je vědecký pracovník a vysokoškolský profesor, který ovšem zdaleka neodpovídá vžité představě akademika – je spíše  od pohledu světoběžník a horal, který si "dělá, co chce"  - cestuje a přitom se nechává okouzlovat Zemí a lidmi, které zachycuje na svých fotografiích. Při besedě s ním se zeměkoule bude zdát zase o něco menší.

Na duben připravuji:

5. dubna – spolupořádám NULTÝ LÁVKOVÝ PLES

12. dubna -  EVA HENYCHOVÁ – recitál folkové šansoniérky

26. dubna - DIVADELNÍ  SPOLEČNOST KŘOVÍ – J. K. TYL : TVRDOHLAVÁ ŽENA – česká klasika hravě v podání mníšeckých divadelních nadšenců.                                                                                                                                  

     






  Martina Hrdličková

PROGRAM KINA V LITNI,  soboty - všechny začátky v 18.00

8. března -  Moje tlustá řecká svatba (USA)

15. března -  Udolí stínů (USA)

22. března -   Harry Potter a Tajemná komnata (USA)

29. března -  Pán prstenů : Dvě věže (USA)

