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Nové zajímavé knihy

Katastr nemovitostí

Masopusty v okolí

Kultura v  dubnu

Nové kino v Černošicích

· IBS Rokal – zatím zrušit veškeré inserty IBS, dají nám nové!!
· Fojt  - jako v minulém čísle až do odvolání 
· kosmetika Janoušová – jako minule až do odvolání

· Kypta KB Contract – jako minule - až do odvolání

· Knajfl plyn – jako minule až do odvolání

· Kosmetika Frýdlová – jako v minulém čísle do odvolání

· Aquaconsult – nový inzerát vyměnit za starý (menší změny v textu) – posílám na samostatném souboru

· anglická školka   -  jako minule, č. 3 a 4

· Stavební spořitelna – povodňový úvěr – nový inzerát  - jak dlouho? zjistit !!

· prodej pozemků Černošice – Lada  - jak dlouho ?? zjistit!

· Roman Maršál – nový inzerát na zvláštním souboru .tif – do odvolání

· úklid v Černolicích – ZRUŠIT !!

· angličtina Demjanenko – ZRUŠIT !!

Nabízím přepisování textů na PC a doučování dětí AJ. Tel. : 724 062 392

PRODEJ   POZEMKŮ  ČERNOŠICE - LADA

Cena : 1590 Kč/m2. Na pozemku : elektřina, voda, kanalizace, plyn.  

Volejte : 603 843 062 nebo 603 573 880

e-mail : fafejta@geodet.cz

Povodňový úvěr „205“ -  Výhodná nabídka stavební spořitelny

* cílová částka
205.000,- Kč

* počáteční vklad
   0,- Kč (nulová akontace)

* úrok z úvěru  5,95 % - 3,9 %

* celková měsíční splátka 
 1632,- Kč

* celková doba splácení cca 20 let (lze splatit i dříve)

*doba zpracování (od podání kompletní žádosti) 1měsíc

Podrobné informace : L. Doležalová  281980023, L. Pecaríková  604849496

Pronájem pozemků na průmyslové zóně

Obec  Dobřichovice nabízí k pronájmu část pozemků č. kat. 1882/1, 1882/26 a 1292/1 na „průmyslové zóně“ pro zřízení provozoven drobné výroby a skladování. Jedná se o díly 6, 9 a 10, které se uvolnily po předchozích nájemcích. Bližší informace získáte na obecním úřadě.

Očkování psů a koček

Dne 8. 4. 2003 provedou MVDr. Oldřich Horák a Zdeněk Mařík očkování psů a koček proti vzteklině. Očkování bude prováděno v parku u obecního úřadu od 17 do 18 hodin. Cena jedné dávky je 60 Kč, kombinovaná vakcina 170 Kč.

O čem jednala rada obce

Rada pozvala do svého zasedání zástupce společnosti EsCargots s.r.o., kteří požádali o  pronájem pozemků č. kat. 1295/10 a 1295/11, které jsou v majetku obce (pozemky před halou býv. JZD). Záměrem společnosti je vybudovat na těchto pozemcích čerpací stanici se dvěma oboustrannými výdejními stojany. Zázemí čerpací stanice by bylo vybudováno v přízemní části objektu č.p. 791. Rada  požádala zástupce firmy EsCargots s.r.o pana Havla o předložení písemného návrhu smlouvy a zároveň o předložení písemného návrhu podnikatelského záměru včetně studie čerpací stanice. Součástí studie by měla být i fotografie stejného typu čerpacího stojanu, jaký hodlá společnost EsCargots s.r.o. použít. Rada dále ukládá společnosti EsCargots s.r.o. aby předložila předběžné vyjádření stavebního úřadu a policie ohledně zamýšlené stavby a aby iniciovala schůzku s majiteli sousedních pozemků a provozoven, na které by se vyřešila problematika bezproblémového přístupu na jednotlivé pozemky a do jednotlivých objektů.  V případě podepsání nájemní smlouvy by tato byla časově omezena na 10 let.

Rada se zabývala možnostmi deponování materiálu, který bude vytěžen z Berounky na náklady Povodí Vltavy. Podmínkou zahájení těžby je vybrání lokality, kam bude možno vytěžený materiál (cca 30 tis. m3) uložit. Členové rady nadnesli několik možných lokalit a uložili starostovi zjistit podrobnosti o těchto pozemcích.

Rada souhlasí s žádostí velitele dobrovolného hasičského sboru pana Ryšavého o nákup staršího zásahového vozidla v hodnotě cca 70.000,- Kč.

Rada odsouhlasila odměnu pro členy přestupkové komise za celé čtyřleté minulé volební období ve výši 5000,- Kč na osobu.

Rada rozhodla ukončit firmě EKIS s.r.o. povolení používat prozatímní stavební dvůr bývalého starého hřiště ke dni 30. září 2003. Jednatel firmy EKIS s.r.o., ing. Pospíšil doložil radě povolení  Povodí Vltavy skládkovat stavební suť v lokalitě za bývalou skládkou s tím, že svrchní vrstva na deponované suti bude urovnána do původní nivelety a k zasypání bude použito kvalitnější zeminy.

Rada souhlasí se žádostí  Českých drah o uložení cca 500 m3 materiálu na obecním pozemku č. 2231/1 u nádraží v Dobřichovicích. Materiál (rozdrcený štěrk + naplavená zemina) musí být na pozemku urovnán, tj. rozhrnut tak, aby nevznikaly terénní vyvýšeniny.

Rada se seznámila s několika žádostmi občanů, kteří se pokládají za sociálně slabé, o výpomoc z povodňového konta obce.

Rada rozhodla, že majitel psa odchyceného obecní policií by měl platit poplatek za výjezd policie a odchyt psa. Rada pověří předsedu přestupkové komise, JUDr. Říhu zjištěním právních náležitostí souvisejících se zavedením takovéhoto poplatku.

Rada souhlasí s návrhem starosty vypovědět smlouvu architektonické kanceláři Kolpron, Ing. Starčeviče na realizaci projektů kruhového objezdu a ulice 5. května. Důvodem je nedodržení termínů odevzdání projektové dokumentace. Starosta projedná s jinou projekční kanceláří dodávku zmíněných projektů.

Rada souhlasí s návrhem textu výzvy více zájemcům na zhotovení stavby „Most pro pěší přes řeku Berounku v Dobřichovicích“ předložený Ing. Kaplanem. Návrh je ještě nutno dát schválit na Centrum pro regionální rozvoj ČR. Rada pověřuje Ing. Hampla rozesláním výzvy vybraným stavebním společnostem.

Rada se seznámila s písemným návrhem nájemní smlouvy a podnikatelským záměrem firmy PROBUT- CZ na pozemku č. 143 (tzv.plynbudka). Rada uložila starostovi požádat zástupce firmy PROBUT- CZ o doplnění ceny za nájem do návrhu smlouvy.

Rada souhlasí se zřízením školské a kulturní komise ve složení Soňa Auská, Renata Bartoníčková, Martina Caldová, Martina Janoušková, Andrea Klimešová, Jana Klimtová, Eugenie Koblížková, Hana Matějková, Barbora Pelikánová, Bohuslav Stejskal a Monika Víšková. Rada zároveň souhlasí s přidělením dotace na školní absolventský ples ve výši 20 000 Kč.

Krátké zprávy ze sousedních obcí

V Černošicích vydávají podobně  jako my Informační list. Po volbách obměněná redakce není spokojená s tímto až příliš civilně znějícím názvem a vyhlásila soutěž na nový název této černošické obecní tiskoviny. Přednost budou mít návrhy odrážející spojení Černošic a Mokropes. Pro náš informační list se zatím nic takového nepřipravuje. Ale přece – měl by někdo nějaký vtipný nápad? 


Asi jste četli v denním tisku, že černošická pošta byla začátkem února přepadena ozbrojenými lupiči, kteří si odnesli asi 200.000 Kč. Dobré na této, jinak smutné události je, že lupiči byli během 15 minut zadrženi policisty z Útvaru rychlého nasazení a převezeni do cely předběžného zadržení. Peníze jim byly samozřejmě odebrány. Podle informací se zdá, že policie na tyto výtečníky měla políčeno a potřebovala je chytit přímo při činu. 

V Řevnicích se stále hledá šéfredaktor místního obecního časopisu RUCH. Nabídky do výběrového řízení přijímá tajemník MěÚ Řevnice do 31. března t.r.


Také v Řevnicích se připravují na oslavy 750. výročí první písemné zmínky o Řevnicích. Stalo se tak ve stejném písemném dokumentu krále Václava I, který Rytířskému řádu křižovníků nedaroval pouze Dobřichovice, ale i část dnešních Řevnic. 


Firma Ekis začala budovat chodník spojující letovský silniční most se Řevnicemi. Mnoho lidí z Letů chodí totiž na vlak do Řevnic a úsek od konce mostu je skutečně velmi nebezpečný, protože zde chybí chodník. Ten by mělo být hotov do srpna t.r.


I v Řevnicích a v Černošicích se platí poplatek za odpad na občana. Výše poplatku v Řevnicích je 400 Kč, v Černošicích dokonce 430 Kč ročně. Je to tedy o 20 resp. o 50 Kč více než u nás. 


Dětský hudební soubor NOTIČKY se chystá na zájezd do USA do státu Missouri, kam byl pozván na festival World-Fest jako jediný dětský soubor. Před odjezdem vystoupí s americkým programem dne 3. dubna v řevnickém zámečku. 

Poplatek za odpad v roce 2003

Mnoha lidem se nový poplatek „na hlavu“ nelíbí, ale v podstatě se osvědčil. Pokud se podíváme na náklady se svozem a zneškodněním odpadu v minulém roce, dá se říci, že vybraný poplatek pokrývá náklady, které má obec s odpadem svých občanů a chatařů. A to je správné, protože proč by měla obec plošně dotovat odpad za své občany a chataře. 


Rada rozhodla, že i v tomto roce zůstane současný systém zachován. Stejná bude i výše poplatku, tj. 380,- Kč na jednoho obyvatele a způsob placení poplatku, tj. buď za celý rok najednou, nebo ve dvou pololetních splátkách, tj. polovina do 31. března a druhá polovina do 30. září. 


Znamená to, že poplatek (buď celý nebo na dvakrát) můžete zaplatit buď v hotovosti na obecním úřadě nebo bankovním převodem na účet obce u České spořitelny č. 0388029319/0800 s uvedením variabilního symbolu „3722“ a s uvedením specifického symbolu, kterým je číslo popisné vašeho domu event. v případě chat číslo chaty s předponou „200“ (např. tedy u chaty evid. č. 0356 bude specifický symbol „200356“, u domu č. popisné 356 bude specifický symbol „356“). Pokud nemůžete na úřad přijít a nemáte konto v bance, zatelefonujte a pošleme vám složenku. 


Pokud bydlíte v bytových domech, uveďte do specifického symbolu nejen číslo popisné vašeho domu, ale i číslu bytu. Je to stejné číslo, jako uvádíte při platbě nájemného, tedy např. pro byt č. 05 v domě čp. 868 bude specifický symbol „86805“. Problém s těmito čísly je protože banka neuvádí pro obec jako příjemce peněz neuvádí jméno, ale pouze číslo účtu a my bychom pak nevěděli od koho platba přišla. 


Připomínám, že poplatek se platí za všechny trvale přihlášené občany bydlící v rodinných domech nebo v bytech či v chatách, včetně dětí a i za ty, kteří zde tzv. „nebydlí“. V případě chat se platí poplatek za 1 osobu (i když v chatě není nikdo hlášen k trvalému pobytu). 











V. Kratochvíl


Co o nás napsali

Společnost Group4 Securitas vydává zaměstnanecký časopis, ve kterém jsme se dozvěděli mnoho o aktivitách společnosti v její hlavní činnosti, totiž při ostraze objektů i při ochraně osob, přepravy cenností a pod. Tato společnost velmi pomohla naší obci při loňských povodních. Již v úterý, 13. srpna večer otevřela pro naše zaplavené občany své výcvikové středisko v Karlíku v býv. Domě techniky. Pracovníci této firmy se podíleli i na odklízecích pracích a někteří naši občané si je jistě pamatují. 


Obrovskou pomocí bylo, že generální ředitel firmy pan Fábera nabídl obci pomoc dánských hasičů, kteří o několik dnů později k nám přijeli a pomáhali vysoušet domy a vyčerpávat sklepy. Přivezli sebou 10 vysoušečů, které byly nasazeny nejen ve školce, ve škole, ale i u občanů. U bytovek v Anglické ulici nasadili na odčerpávání vody v kanalizaci tak silné čerpadlo (s výkonem 4.000 l/min, tedy 4m3 za minutu!), že se na ně chodili dívat všichni hasiči, co byli v Dobřichovicích. 


Jejich práce byla ovšem po zásluze "odměněna". Do jejich kamionu plného techniky se v noci vloupal zloděj a ukradl jim z nádrže naftu. Udělali jsme si u nich nepěknou visitku. 


A nyní k tomu co se o nás píše. Časopis Group4 má na svých stránkách článeček s názvem "Postřehy z Dobřichovic".Cituji : 


"No to jsem fakt ještě nezažil a to jsem paní jezdil po celým světě. Co je to za úroveň? K snídani dáváte gumové rohlíky a ještě si dovolíte ode mne chtít přebírat pokoj a chtít na mně, abych stahoval povlečení z přikrývek. No co je tohle za hotel?"


Takto přesně se s námi v Karlíku loučil jeden z evakuovaných obyvatel Dobřichovic. Zkrátka, někomu se nezavděčíte, ať děláte co děláte. Jeho největší starostí bylo, že mu někdo před domem odšrouboval žárovky. Možná, že kdyby spal na matraci v sokolovně, mohl mít starostí více, třeba kde se umýt, kde se dívat  na  televizi a jak si lehnout, aby ho ve společné noclehárně nebolela záda.

Společnost Group4 otevřela zcela nezištně své středisko v Karlíku pro naše zaplavené občany. Dotyčný pán za ubytování nic neplatil a místo poděkování jim ještě vynadal. Jen za to, že ho správcová požádala, aby při odchodu stáhl povlečení z peřin. Pokojská byla totiž na dovolené, protože povodeň nebyla předem ohlášena. 







podle zaměstnaneckého časopisu Group4  Securitas

Z kroniky obce : Jaký byl rok 2002 v Dobřichovicích meteorologicky

Rok 2002 byl teplotně i srážkově mimořádně nadnormální. Mimořádně teplý byl květen, silně teplotně nadnormální byl i únor, červen a srpen. Proti naší průměrné roční teplotě 8,5°C byly poslední tři roky výrazně nadnormální: průměrná teplota v roce 2000 byla 10,6°C, v roce 2001  9,5°C a v roce 2002  10,7°C. V roce 2002 byl proti měsíčním průměrům teplejší květen o 3,9°C.

Nejteplejším měsícem se stal tradičně srpen s průměrem 19,6°C (v předchozím roce 19,3°C). Nejchladnějším měsícem nebyl obvyklý leden, ale prosinec s průměrnou teplotou –0,7°C (v předchozím roce -0,9°C).

Absolutní minimum –17,9°C i nejnižší průměrná denní teplota –13,7°C nastaly ve stejný den, a to 4. ledna. Absolutní maximum teploty vzduchu bylo dosaženo už 20. června (obvykle to bývá v červenci či srpnu), kdy teploměr ukazoval 35,4°C. Ve stejný den byla zaznamenána i nejvyšší průměrná denní teplota 25,9°C. 

Na srážky byl mimořádně bohatý „povodňový“ srpen s 186 mm srážek (oproti normálu 67 mm to je 278%!), silně nadnormální byl listopad a prosinec. Naopak, srážkově silně podnormální byl leden a duben. Nejvíce napršelo za den 12. srpna, a to úctyhodných 63,3 mm (proti maximu z roku 2001  25,4 mm). Nejdelší souvislé období bez srážek trvalo 11 dní (1.-11. ledna). Naproti tomu proběhlo „pouze“ 9 dní souvisle s výskytem deště (od 29. září), v roce 2001 to bylo dokonce 17 dní souvislého deště).

Průtoky v Berounce : maximum 1850 m3/s při výšce na vodočtu v Berouně 796 cm protékalo při kulminaci 14. srpna mezi půlnocí a první ranní hodinou. V té době byla značka na vodočtu pro vyhlášení 3. stupně povodňové aktivity překročena o 4 metry! V Dobřichovicích byly značně překročeny značky vysokých vod - zatím historicky největší povodně 25. května 1872 i z ledových zácp ve 40. letech minulého století.

Za dobu 36 let dešťoměrných pozorování v ÚKZÚZ byl rok 2002 podle množství srážek druhý nejvlhčí. Spadlo celkem 735 mm, což je proti normálu 536 mm 137%. Více bylo jen v roce 1974, a to 765 mm, nejméně pak v roce 1982, pouhých 311 mm. Dlouho trvajícím výsledkem tak mokrého roku je neobyčejně vysoká hladina podzemní vody : studny jsou plné, v mnoha sklepích je stále voda, v podchodu na nádraží stojí voda a chodí se po lávce z prken, na řadě míst v polích vznikly laguny, voda se nemá kam vsáknout a ani se neodpařila.

Začátek ledna 2002 ochromil půl republiky sněhovou kalamitou, která se našeho teplého okrsku u Berounky výrazně nedotkla. Měli jsme tu 15 cm sněhu a až do oblevy 19. ledna byly na Hřebenech perfektní podmínky pro běh na lyžích. Velké sněhové bariéry u silnice na Mořinu však zvěstovaly, že pár kilometrů od nás byla skutečná sněhová kalamita.

Leden byl vůbec takový polovičatý – do poloviny měsíce sněhu habaděj a druhá půlka se nesla ve znamení téměř jarního počasí s teplotními rekordy až 14°C! Proto se také leden nemohl stát nejchladnějším měsícem, jak tomu obvykle bývá.

Nezvykle teplé počasí pokračovalo i v loňském únoru a z devíti po sobě jdoucích dní bylo překonáno 7 teplotních rekordů. Příroda byla natolik zmatená, že začaly poletovat probuzené včely, zpívat kosi, vykvetly petrklíče a čemeřice. Aby nám bílý únor posílil pole, daroval nám ještě jeden týden se sněhem a mrazem, čímž zima v roce 2002 skončila definitivně. 

Únor předával vládu březnu s teplotami kolem 10°C. To už kvetly dříny a jilmy, rozkvétal zlatý déšť a 4. března prvně zazpíval drozd a pěnkava. Jabloně jsme stříhali jen v košilích, do čehož nám hvízdali právě přilétnuvší špačci. I kandíky na Medníku, podléšky a fialky vykvetly o 14 dní dříve. Jen co se meruňky zahalily do svých květnatých závojů, přišel déšť, sníh, vítr a ochlazení na 3°C. Naštěstí jen na pár dní. To však stačilo moniliové hnilobě (která vloni řádila ve velkém) k likvidaci části úrody meruněk i celých stromů. Jarní tání a ledochod proběhl na Berounce 24. března, kdy kulminoval na stavu vodočtu v Berouně 287 cm, tj. 278 m3/s (1. stupeň povodňové aktivity), což je běžná jednoletá voda.  

Duben a květen byly celkově teplé, slunečné a velmi suché. Všechny sledované počátky kvetení proběhly asi o dva týdny dříve než v předchozím roce – orseje, trnky, sasanky, třešně, pampelišky, sedmikrásky a až ke konci dubna se rozdíl vyrovnal (jabloně, šeříky). Pěnice pokřovní nás poprvé potěšila svým zpěvem připomínajícím šicí stroj 22. dubna. 

Rorýsi i přes pěkné počasí přilétli „až“ 1. května (o rok dříve 27. dubna). Zmrzlíci se s poklesem denních teplot na 19°C příliš neprojevili, ale dostavili se v doprovodu uplakané Žofky přesně v termínu. Poslední květnový týden si to ale pro jistotu ještě jednou zopakovali.

Velmi pěkný byl červen, až na ten začátek…. Medard nás pozlobil týdenními srážkami a nízkými teplotami. Rojení roháčů (13. června) i světluščí lety (16. června) nezaznamenaly žádný výkyv. 21. června při bouřlivém větru padaly lesní stromy.

Červenec nás podaroval dvěma „třicítkovými“ týdny, ale i jedním „dešťovým“ a jedním vyloženě „bouřkovým“, který si zrovna vybrali mravenci pro své rojení. O svaté Anně se objevily první mušky octomilky, signalizující plné léto s dozráváním prvních ovocných pochoutek. Hvízdající rorýsi nás opustili 30. července  a chybějící zvuková kulisa byla první předzvěstí končícího léta. 

A srpen? Všem nám zůstane v paměti nadlouho. Od začátku bohaté srážky ve dvou vlnách, které následně přinesly katastrofální povodně do celých Čech a naše Berounka lámala rekordy. Zatopené polovině obce se počasí přišlo alespoň trochu omluvit, když pomáhalo vysoušet dvěma horkými týdny těsně po opadnutí velké vody. 

Září bylo přelomové. Začátek teplý, v polovině měsíce jsme poprvé zatopili a 23. září se na horách objevil první sníh a tady u nás takové to ponuré dušičkové počasí. Krátké babí léto v době jelení říje ukončilo září a načalo říjen a vlastně i podzim. Každoroční Tereziánské babí léto sice dorazilo co se teplot týče (14°C), ale bez slunných dní. Krásně zbarvené listí ze stromů servala vichřice 28. října, která v naší obci vyvrátila asi 15 vzrostlých stromů (douglasky, smrky) a škodila i v lesích.

Poprvé slabě sněžilo v Dobřichovicích 9. listopadu (minule 10. listopadu, to je přesnost, co?), avšak podzim se jen tak nedal a vykouzlil poslední mimořádně krásný týden s rekordní teplotou 17. listopadu  16°C (ve 21 hodin bylo ještě 14,8°C!). Celkově byl ale listopad byl tak vlhký, že zemědělci se na rozbahněných polích nedostali k úrodě a museli jí sklízet až o Mikuláši, kdy první mráz zpevnil půdu. Kukuřice je ještě posekat dala, ale cukrovka zkrátka v půdě zamrzla.

Už několikátý rok se opakuje podobný průběh počasí – velmi suché jaro a naopak deštivý podzim. A celkově také přibývá vichřic a bořivých větrů.

Ač zima začala tak brzo, na horách se nemohlo začít lyžovat kvůli nedostatku sněhu. Vánoce na sněhovém poprašku jsme ovšem měli a asi 3 cm napadly až na Silvestra.

Rok 2002 byl dosti úrodný na jablka, což se v obchodech projevilo výrazným poklesem poptávky i přes snížení jejich cen. V naší obci bylo mnoho ovocných stromů zaplaveno velkou vodou, takže z obav před možnou nákazou nebyly plody konzumovány a ani se nemoštovalo (moštárna byla po povodni mimo provoz).

Použito bylo výsledků měření ČHMÚ (Dr. Polanecká – stanice ve Francouzské ulici), dobřichovické stanice ÚKZÚZ, Povodí Berounky a fenologických údajů Ing. J. Maxové.

Ing. Jana Maxová (Kyzlíková) a Ing. Pavel Kyzlík – kronikář

Přečtěte si

V obecní knihovně je možné si půjčit zajímavou knížku Radky Kvačkové, známé novinářky, jejíž články o školství a vzdělávání obecně lze často číst v Lidových novinách. Knížka se zabývá tématem velmi blízkým nám v Dobřichovicích a jmenuje se "Povodeň a já" a je to její deník srpnových povodňových dnů. Některé části byly publikovány v Lidových novinách.


Radka Kvačková bydlela (a opět zase bydlí) v Praze na Kampě, kde si rodina zrekonstruovala před mnoha lety část Velkopřevorského mlýna, který vidíme, díváme-li se z Karlova mostu proti proudu Čertovky. Její byt byl zaplaven vodou - přízemí celé až po strop a patro s malou ložničkou částečně. Přišla o tisíc knih, celé vybavení domácnosti. Pozoruhodné na této útlé knížce jsou její postřehy, které jsou velmi blízké naší zkušenosti. Také velmi zajímavé jsou její názory na bydlení v takové lokalitě, z nichž citujeme : 

"Člověk musí zažít potopu, aby mu došlo, kolika zbytečnostmi se až dosud obklopoval. Při úklidu prochází vašima rukama tisíce předmětů a vy nevíte kam s nimi. Nakonec zbývá jediná možnost - bez sentimentu všechno vyhodit.". 



"Bydlet v pražských Benátkách je romantické a hezké. Vždy jsem ale věděla, že to má Achillovu patu. Vždycky jsem tušila, že se člověk nemůže dívat na katastrofy pořád jenom v televizi z měkkého křesla. Někdy přijde řada i na něj, aby v takových šotech taky účinkoval."

Radka Kvačková krásně popisuje solidaritu zcela neznámých lidí, ale i pomoc přátel a rodiny. V Praze to bylo proti nám o to horší, že celá záplavová oblast byla policií evakuována a po opadnutí vody museli obyvatelé získat potvrzení obecního úřadu a povolení vstupu. Protože někteří přišli o osobní doklady, bylo to velmi obtížné. 

Knížku přečtete jedním dechem a stojí to za to, z knížky ale dýchá optimismus a víra ve vlastní schopnosti a zodpovědnost za svůj život. 










V. Kratochvíl
Nové knihy v obecní knihovně  

Gruša : Česko - návod k použití

Irving : Čtvrtá ruka

Irving : Pravidla moštárny

Kolektiv : Mateřská a rodičovská dovolená

Bydžovský : První pomoc

Vaculík : Loučení k panně

Procházková, Štětina : Utřete tělesné šťávy

Horníček : Pětatřicet skvělých průvanů a ….

Seifert : Dílo J. S., svazek 2

Kainar : Bledej gentleman

Kuča : Města a městečka v Čechách na Moravě a…

Vaníček : Velké dějiny zemí koruny České III.

Hanel : Svět zvířat IX. Ryby 2

Francis : Střepy

Harrisová : Ostružinové víno 

Borská : Na letišti kdesi v mlze

Křikavová, Mendel : Islám-ideál a skutečnost

Yalom : Máma a smysl života

Kaďůrková : Setkání s Viktorem Fischlem

Vaculíková : Já jsem oves - rozhovor s P. Kosatíkem

Fořtová : Život začíná po padesátce

Žbirka, Kollář : Meky

Čáslavská : Šestý smysl,aneb byli jsme při tom

Bernheimová, Friedmannová, : Jak jsem přežila

Langrová : Výrobky z přírodních materiálů

Christie : Karty na stole

Steel : Domov

Smith : Diamantová cesta

Šindelářová : Vůně květů lásky

Pacner : Československo ve zvláštních službách IV

Galli : Zachránit Jeffreyho 

Follain : Zoya

Alexa : Žil jsem jako pedofil

Potok : Putování - dějiny židů

Dahl : O demokracii

Kubíčková : Zármutek a pomoc pozůstalým

Drda, Rybová : Keltové a Čechy

Peaseovi : Proč muži lžou a ženy pláčou

Gratch : Kdyby muži chtěli promluvit, řekli by asi toto : …

Kolektiv : Souhvězdí smutku

Lustig : 3 x 18  (portréty a postřehy)

Andronikova : Srdce na udici

Sommerová : O čem sní ženy 2

Klíma : Loď s otroky

Schelleová : Sousedské spory a paragrafy

Gruber : Jak rozvíjet inteligenci svého dítěte

Treben : Alergie

Gössel : Fonogram

Hlušičková a kol. : Technické památky v Čechách, na Moravě a ve Slezsku  II. d.

Novotný  : Jistý pan G. 

Gráfová : Pohlednice z minulého století

Knihy pro děti a mládež :

Svět zvířat  : Savci 1, 2, 3

                    Ptáci 1, 2, 3

                    Obojživelníci, plazi

                    Ryby 1, 2

                    Bezobratlí 1, 2

                    Domácí zvířata

                    Svět pravěku

Žáček : Kamarádi zvířátka

Kubátová : Pohádky poštovských panáčků

Tesařík : O macešce a dobrých vílách

Ullrichová : Čarodějnice se nelíbaj

Lindgrenová : Svěřte případ Kallovi

Lukešová : Jak to chodí na světě

Těšíme se, že nové přírůstky v naší knihovně přilákají i nové čtenáře.









V. Krecbachová a E. Řehnová

Stavby v katastru nemovitostí

Často vznikají spory a nejasnosti o tom, které stavby se zapisují do katastru nemovitostí a obecně co je to vůbec "stavba". Podle občanského zákoníku jsou "nemovitosti" (pozor není to odvozeno od slova "nemít", právě naopak - ve slovenštině je lepší název - "nehnutelnosti") pozemky a stavby spojené se zemí pevným základem. Ne všechny stavby jsou ale evidovány v katastru nemovitostí (dále jen KN).  

Pozemky naopak se v KN evidují všechny a rozdělují se podle svého způsobu využití na zemědělské pozemky (orná půda, pastviny, louky, zahrady, sady, chmelnice, vinice atd.), na lesní pozemky, na vodní plochy, na zastavěné plochy a na tzv. ostatní plochy, mezi a zastavěné plochy, mezi nimiž najdeme komunikace, silnice, železnice, letiště, hřiště, neplodnou půdu, svah-skála a pod. Každý kousek naší republiky je pozemkově evidován, je součástí nějakého katastrálního území a má přiděleno určité katastrální číslo. Nejmenší evidovaný pozemek má 1m2 (takový na katastrálním území - k.ú. Dobřichovice také máme), horní hranice velikosti pozemku není nijak omezena. 

Katastr nemovitostí eviduje ale na rozdíl od pozemků jen některé stavby. Je to dáno katastrálním zákonem, který říká, že ze staveb se evidují v plném rozsahu pouze budovy. Budova je definována jako nadzemní stavba, která je prostorově soustředěna a navenek uzavřena obvodovými stěnami a střešní konstrukcí. Zákon též definuje byt, protože i byty se do KN zapisují. V KN se evidují takové budovy, kterým bylo platným rozhodnutím  přiděleno číslo popisné nebo evidenční nebo budovy, které tvoří k takovým budovám příslušenství (např. samostatné garáže, kůlny, prádelny a pod.). Budovy se evidují prostřednictvím pozemků na kterých jsou postaveny (tzv. zastavěná plocha) s uvedením čísla popisného nebo evidenčního a s uvedením způsobu jejich využití (např. pozemek č. parc. 9999, čp. 111 - rodinný dům). 

Pokud budova má jiného vlastníka než pozemek na kterém stojí, zapíše se do jednoho listu vlastnictví pozemek s poznámkou, že na něm stojí budova jiného vlastníka a na druhém listu vlastnictví se zapíše zase budova s poznámkou, že stojí na pozemku jiného vlastníka.

V grafické části KN (tzv. katastrální mapa) se budovy zobrazují průmětem svého vnějšího obvodu s terénem. 

Evidují se i rozestavěné budovy, které jsou v takovém stupni rozestavěnosti, že je zřejmý tento zmíněný průmět s terénem (obvod resp. hranice budovy), i když nebyly dosud kolaudovány a nebylo jim přiděleno číslo popisné či evidenční s tím, že tyto údaje vlastník později doplní. 

Které stavby naopak v KN nenajdeme? Jsou to zejména podzemní stavby (vodovody, plynovody, kanalizace, nejrůznější kabely, tunely, metro, podzemní garáže, ale i portály tunelů), sloupy vysokého i  nízkého napětí, telefonních a jiných vedení a telefonních či televizních vysilačů. Dále tam nenajdeme vodní stavby, jako např. jezy, přehrady, propustě, plavební komory, nejsou tam ani mosty ani jejich pilíře. Nejsou tam ani sochy, památníky, křížky, boží muka, zastavení Křížové cesty a pod. Nenajdeme tam ani lanové dráhy na sloupech ani na kolejích, ani stavby železničních kolejí, seřadišť a pod. U staveb dopravních, jako jsou silnice, dálnice, místní komunikace, lesní cesty, železnice, letiště, přístavy, různé manipulační plochy nebo u staveb rybníků a pod. jsou evidovány pouze příslušné pozemky, u kterých je vyznačen způsob jejich využití (např. "ostatní plocha - letiště"). 

Právní existence každé budovy je tedy dána jejím zapsáním do KN. U budovy zcela nové je nutno po jejím dokončení požádat příslušný katastrální úřad o provedení zápisu (stačí písemně dopisem) a přiložit : kolaudační rozhodnutí s vyznačením nabytí právní moci (od stavebního úřadu), rozhodnutí o přidělení čísla popisného nebo evidenčního (také od stavebního úřadu) a geometrické zaměření budovy, ve kterém se zpravidla provede i oddělení pozemku, na kterém budova stojí. Žádost podepíše vlastník budovy a katastrální úřad provede zápis do KN a vytvoří většinou nový list vlastnictví (LV). Na tento LV se zapisují všechny nemovitosti, které příslušný vlastník v jednom katastrálním území v budoucnu ještě získá (např. nově postaví - např. garáž, nebo koupí - např. další pozemek). Pokud vlastníkem jsou manželé, zapíší se jména obou manželů s uvedením zkratky "SJM" - společné jmění manželů. Je tedy v zájmu každého vlastníka, aby jeho budova včetně příslušenství byla zapsána v KN. 

Někomu se to může zdát jako zbytečná připomínka, ale nevěřili byste, že jenom v naší obci je asi 15 rodinných domů, které nejsou v KN zapsány a na katastrální mapě nejsou ani na pozemku vyznačeny. Pozemek je prostě prázdný. Další domy jsou v mapě sice vyznačeny, ale chybí jim např. zapsané číslo popisné. Dejte si tyto záležitosti do pořádku dříve než bude pozdě, když budete chtít váš dům např. prodat, ale např. i pojistit nebo budete chtít v něm dělat úpravy podléhající stavebnímu řízení, budete potřebovat výpis z KN a ejhle
, dům neexistuje! Každý z nás je smrtelný a v takovém případě je velmi složité projednat dědictví, jehož podstatnou částí je dům. 

Náš stavební úřad vám rád poradí a event. zkontroluje, zda máte všechno v pořádku nebo co byste měli udělat, aby všechno v pořádku bylo. 










V. Kratochvíl

Bezdrátová síť WiFi  již také v Dobřichovicích.

Internet je moderní způsob komunikace mezi lidmi z celého světa. Na stránkách www jsou uloženy všechny informace, které každý člověk potřebuje ke své práci i oddechu. Rozvoj internetu je nutností moderního věku. V souladu s osvětovou činností školy, podpořil ředitel základní školy pan Stejskal a starosta Dobřichovic pan Pánek zprovoznění přístupového bodu DAP-01 na budově staré školy u mostu. Prostřednictvím tohoto vysilače, který svým signálem pokrývá centrální část Dobřichovic je možné se připojit v rámci neziskové organizace CZFree.net Praha na internet.Podrobnosti na internetu „CZFree.net“ a „CAP-01.chomat.net“ nebo na telefonu 602948446, e-mail JINDRASP@seznam.cz.  Jindřich SPILKA, Pod Drahou 686, 25230 Řevnice.

Výročí obce

Na publikaci k výročí obce se stále pilně pracuje. Skupina, který publikaci připravuje opět vyzývá všechny občany, pamětníky i ty mladé, kteří mají doma nějaké fotografie z událostí obce – např. z průvodů, dožínek, církevních událostí, oslav, sportovních utkání, cvičení, povodní a dalších živelních událostí, pohledů do ulic starých Dobřichovic, aby nám je poskytli k okopírování nebo naskenování. Vše je možno udělat během několika minut a vaše fotografie nemusíte spustit z očí. Dále hledáme amatérské filmy z takových oslav či jiných událostí, např. na 8mm filmech apod. 











V. Kratochvíl 

Slavnostní otevření opravené školy

Během srpnové povodně byla vážně poškozena i naše základní škola. Nejvíce samozřejmě tzv. stará škola u mostu. Voda zaplavila celý suterén, kde byly jednak šatny pro všechny děti, plynovou kotelnu, dva kabinety, počítačovou pracovnu a dílnu, včetně keramické. Počítače se podařilo všechny zachránit, ale nábytek byl zcela zničen. Do zvýšeného přízemí se voda naštěstí nedostala, ačkoliv mnoho nechybělo. Ale voda byla i ve dvou třídách, v sociálním zařízení a kabinetu v nejstarší části školy (budova z roku 1862), která nemá tak vysokou podezdívku. 


Voda pronikla i do suterénu nové školy v Raisově ulici, ale nebylo jí tolik a díky obětavosti kuchařek a dalších lidí se provoz školní kuchyně podařilo obnovit již koncem srpna a kuchyně velmi pomohla při stravování hasičů a dalších dobrovolníků, kteří k nám přijížděli likvidovat ty největší škody. 


Na opravě staré školy se postupně pracovalo a dne 19. února 2003 se zde konala malá slavnost, při které byly opravené prostory opět otevřeny. Pozvali jsme k tomu hlavní sponzory, kteří nám na opravu přispěli. Byla to zejména GE Capital Bank a.s., která prostřednictvím občanského sdružení Člověk v tísni nám věnovala 1,400.000 Kč. Další částky poskytli Oracle Czech s.r.o., DOB-Invest a.s., manželé Hermannovi, manželé Režní, manželé Rusí a další dárci. Firma Stiebel Elektron s.r.o. zaplatila fakturu za opravu plynových kotlů. Družební škola v Eschwege v Německu zaslala téměř 120.000 Kč, menší částky nám poslaly školy v Jevíčku a v Kunčicích. Stavební práce provedla klvalitně  firma Ing. Petr Horský – Davapo. 

Po prohlídce opravených částí školy následoval malý program v aule nové škole, ve kterém vystoupily děti a na závěr škola připravila pro všechny účastníky malé občerstvení. 











V. Kratochvíl

Nejvíce dráteníků na zadnotřebaňské návsi
aneb pokus o nový český drátenický rekord 

Zpráva o drátenickém rekordu, který se odehrál na zadnotřebaňské návsi 1. března roku dvoutísícíhotřetího. Letošní masopustní veselí v Zadní Třebani, hojně navštívené, bylo zpestřeno rázovitými postavami živých dráteníků. Nebyly to jen prázdné masky, uvnitř byli lidé se zapáleným srdcem. Někteří již absolventi, jiní ještě džarci kursu "Drátování ve Třebáni". Nelze nevzpomenout na krosnu "čtyřkolku" paní Chaloupkové ze Zlatník, která byla tak bytelná, že ji musel tlačit silný muž. Pro svoji mohutnost byla určena jako sběrný kontejner na odběr koblihových vzorků.

Upoutala také paní učitelka Plášilová z dobřichovické školy, na jejímž apartním klobouku se bimbaly skvěle upletené duté drátěné kraslice. Jak vstoupila na náves, zákazníci ji v minutě doslova otrhali. Úžas a nadšení vzbudil džarek pana dr. Berchtolda z Hvožďan, který byl nejprve přehlédnut, protože byl opravdu maličký. Měl maličkou beraničku, maličkou krosničku s maličkými pastičkami. V jedné však, považte, se houpala chycená docela velká černá myš. Mladý pán znal důležitost svého úkolu a reprezentoval řemeslo i dědečka skvěle. Nejméně 5 dráteníků bylo tak věrohodně převlečeno, že se je podařilo identifikovat až v průběhu průvodu. Tři graciézní džarkyně, mladé dámy v černém, prezentovaly stříbřité výrobky dnes již zaniklé hlohovecké drátovny. Zářily na slunci.

Celkem se do 13 hodin na náves dostavilo 13 dráteníků. Za svůj velký a odvážný výkon dostali ojedinělý číslovaný zelený odznak "Drátování ve Třebáni". Získat jej může jen ten, kdo se o zadnotřebaňském masopustu vydá s průvodem v čeném klobouku, s holí a krosnou, s kolem drátu a tradičními výrobky po vsi. Takže - další až za rok. Číslo 13 se nezdá velké, ale je jisté, že za posledních 300 let  tolik dráteníků na zadnotřebaňské návsi pohromadě nikdo nespatřil. (Najde-li se kdo takový - ať se přihlásí v redakci). Zprávu odesíláme také do pelhřmovské agentury "Dobrý den". Český rekord je jistý a Guinnessovka 2004? - zkusíme to!

                                                                                                                                            dráteník Petr

Důležitá zpráva o kvalitě masopustních koblih v Zadní Třebani.
Dráteníci se na zadnotřebaňské návsi nesešli "jen tak" - kdepak! Měli zde veledůležitý kulinářský úkol. Je známo, že to bývali tuláci hladoví, kteří vzali zavděk třeba sebemenším kouskem jídla. Byli světem protřelí a zkušení a nenechali se opít rohlíkem (ani ve Třebani se o to nikdo nepokusil). Celý houf dráteníků byl ustanoven za porotu přes masopustní koblihy. Je to soutěž vyhlášená a mnohá hospodyňka celou noc nespí, aby nepropásla ten nejvhodnější okamžik, kdy těsto správně vykyne.

Jde totiž o hodně, o pověst  o napětí i o legraci při večerním vyhlášení vítěze. A do toho hladoví dráteníci!  Nežinýrovali se a poctivě ochutnávali. Pravidla byla přísná, hodnotil se vzhled koblihy, ale i vzhled kuchařky, načinčanost, chuť, vůně a hladina alkoholu v koblize, náplň, druh a teplota alkoholu podávaného ke koblize. Celkový dojem a přístup kuchařky ke KOKO (koblihové komisi). Přednost měla chuť pečiva. Počet bodů 0 - 20.

Protože se počet hodnotitelů v průběhu průvodu měnil (méně odolní odpadávali), bylo zapisováno hlášení vždy 4 ochutnavačů stanovených namátkou. Balič odebral vzorek koblihy, pečlivě v číslovaném sáčku uložil do krosny čtyřkolky a šlo se dál. Zpočátku porota trochu hladověla, neboť policajt a medvědář se spletli a bloudili   kolem jednoho opuštěného stavení. Pak nabrali správný směr a nastaly hody. Práce poroty byla náročná, protože některé hospodyně podvrhly do koblihového tvaru šťavnaté řízečky. Takové byly tvrdě vyškrtnuty z hodnocení! Podvržené řízky však dráteníci nevraceli a podezřele pomlaskávali.  Jak průvod postupoval vsí, přibývalo bodů a ubývalo místa v žaludcích komisařů. A náhle: plný počet bodů dostává č.p. 39. Pod lípou se komise setkává s hospodyní ze "zapomenutého domu". Vypadá jako Mařenka z pohádky !O perníkové chaloupce a její dodávka koblih je vysoce honocena. A pak to přijde: č.p.65 - 20 bodů, č.p. 25 - 20 bodů, zapisovateli jde hlava kolem, krosna se plní vzorky. Je jisté, že musí nastat "koblihový rozstřel", s nímž pravidla počítají při rovnosti bodů.

Ale ještě zbývá nebezpečná ulička nad hasičárnou a rozlehlá chatová oblast nad potokem. Počasí nám přeje a tak se ztenčený průvod prodírá od chalupy k chalupě a komise je stále lenivější. Ještě musíme přes lávku za potok. A zde - u růžového domku u silnice č.p. 237 - se dostaví oživení. Nadrátovaná komise žvýká, degustuje tuhé i tekuté pochoutky a hle: čtvrtá dvacítka! Stmívá se, čtyřkolka s cenným obsahem a pěti statečnými dráteníky zastavuje před školou, v níž je výpočetní stanice. 

Po krátké poradě je jasno. Vítězí kobliha z č.p. 237 avšak komise doporučuje ocenit i vyrovnané výkony č.p. 39, 65 a 25. Vítězný vzorek patří paní Brožové, která si za svůj výkon odnáší dort věnovaný redakcí Našich Novin na stříbřitém drátěném podnosu od dráteníka Petra. Vokálovi, Schneiderovi a Kirovi pak přijímají blahopřání za druhé místo spolu s červeným drátenickým odznakem. Dráteníci vzkazují všem hospodyním, že to byla těžká zkouška, že se tak dobře už dlouho nenajedli a zvláště škvarkové koblihy, čabajkové minikobližky, pelmeně, chlebíčky, šunčička, a další kobližky - to tedy bylo.....

Nápaditost kuchařek je vyhlášená, ale praxe předčila očekávání. Všichni došli zdrávi, i medvěd šel stále po svých a nebylo nutné volat pro něj povoz. Drátenická  komise skládá poklonu všem, kdo se přidali - ať již pečením, smažaním, šleháním, mazáním i naléváním. Bylo to skvělé.            

Hlavní komisař a zapisovatel, dr. Petr

Pozvánka na výstavu

V Řevnicích, v Salonu No. 1 paní Bartáková proti zámečku byla dne 8. března otevřena starostou M. Cvancigerem výstava plastik i u nás známého sochaře Jiřího Seiferta. Výstava potrvá do 6. dubna a určitě stojí za shlédnutí. 

DOBŘICHOVICKÉ  MŽENÍ

sprška kulturních pořadů v dubnu 2003 v aule nové školy v RAISOVĔ ul.

od dubna jsou všechny začátky, není-li uvedeno jinak, od 20.00 hod.

5. dubna

sobota od 20.00 hod.
 
NULTÝ LÁVKOVÝ PLES
V aule a atriu nové školy – v předvečer položení základního kamene nové lávky

Hudba k tanci a poslechu, předtančení, půlnoční překvapení, občerstvení – to vše a jistě něco navíc při společenském večeru, který bude také předstupněm k zahájení série rozličných akcí k výročí 750 let Dobřichovic. Zahraje  poprocková skupina Denjisa, která vystupuje po celé republice v rockových, bluesových, jazzových klubech i na festivalech různých žánrů. Hrála mimo jiné jako předkapela V. Mišíka &ETC nebo kapely –123 minut. V současné době nahrává další CD.

12. dubna

sobota v 18.00 hod.!


FOLK I ŠANSON

EVA HENYCHOVÁ – folková šansoniérka

Nadprůměrný zpěv a hra na kytaru, interpretace vlastní původní tvorby,  autentické sdělení, výrazná schopnost komunikace s divákem – to jsou pilíře vystoupení „Fenoménu Henychová“. Umí napsat hudbu, kvalitní i překvapivě otevřený text a precizně zahrát. Její vystoupení se váže do řady pořadů (minulých i budoucích) v rámci dobřichovického Mžení, které chtějí představovat  autentickou tvorbu (hudební i divadelní), která stojí tak trochu mimo hlavní proud.

26.  dubna

sobota ve 20.00 hod.
               
DIVADLO

DIVADELNÍ SPOLEČNOST KŘOVÍ –  J.K.TYL - TVRDOHLAVÁ ŽENA

Na konec prvního svěže jarního měsíce zvu příznivce svěže tradičního ochotnického divadla. Spolek Křoví z Mníšku pod Brdy přiveze hravě pojednanou českou klasiku. Podle režisérky představení Dany Radové v příběhu o mlynářce posedlé nedůvěrou k mužským, která brání dceři s chudým učitelem Pěnkavou, akcentuje soubor palčivý generační problém dusivé mateřské lásky. Vlastně je to pohádka, všechno nakonec dobře dopadne!

Na májové soboty připravuji:

10. května - Divadlo Žlutý kopec – O dvou Maryčkách – jarní pohádka pro děti

17. května – koncert kapely Marcipán 

25. května – „To jsem blázen“ – hravé odpoledne pro děti s Magdou Reifovou

 









Martina Hrdličková

Program kina Černošice

V minulém listu jsme informovali, že v Černošicích bylo otevřeno Club Kino v prostorách černošické Sokolovny u zimního stadionu. Kromě filmových představení jsou tam i koncetry a další „živá“ vystoupení. Klub je otevřen denně kromě pondělí od 17 hodin, v sobotu na nneděli od 11,30. Zde je program klubu na duben : 

1. dubna – úterý 19,30 
Dnes neumírej – film USA (bondovka)

2. dubna – středa 19,30 
Cucák – fáiml USA 

4. dubna – pátek 20,30 
Rockový koncert – živě – Jan Hlaváč a naslouchejte hlasu vypravěče

5. dubna  - sobota 20,30
Rockový koncetr – živě – Deliquent. Host : A dyk je to jedno.

6. dubna – neděle 15,00
Harry Potter a kámen mudrců – film USA

8. dubna – úterý 19,30
Harrisonovy květy – francouzský film  (drama)

10. dubna – čtvrtek 19,30
Pán prstenů – Společenství prstenu – film USA

11. dubna – pátek 20,30
Ivan Hlas – živý rockový koncert

12. dubna –sobota 20,00
Divadlo – Jeppe z vršku – veselá komedie – hraje soubor „Čtyřlabuť“

13. dubna – neděle 15,00
Harry Potter a tajemná komnata – film USA

15. dubna – úterý 19,30
Road to Perdition – film USA (T. Hanks, P. Newman)

17. dubna – čtvrtek 19,30
Dalších deset minut – povídkový film

18. dubna – pátek 20,30
Rockpopový koncert TOYEN

19. dubna – sobota 20,00
Rolling Stones Live at Max – koncert skupiny na DVD

20. dubna – neděle 15,00
Král sokolů – dobrodružný film pro děti

22. dubna – úterý 19,30 
Pán prstenů – Dvě věže – film USA

24. dubna – čtvrtek 19,30
Hladina adrenalinu – akční film z prostředí snowboardistů

25. dubna – pátek 20,30
Rockový koncert NATURAL skupiny „Já na to mám“

26. dubna – sobota 20,30
Kabaretní vystoupení „VÝPRODEJ LEMURY LEPÉ“ – členové Divadla Sklep

27. dubna – neděle 15,00
Kniha džunglí 2 – film 

29. dubna – úterý 19,30
Tělo na tělo – akční film USA s A. Banderasem

Podrobnosti na telefonech 251 640 397 nebo 608 313 690.

Program kina v Litni  začátky v 18 hod.

5. dubna  -  xXx –  (USA)

12. dubna  -  Jsem agent  (USA)

19. dubna -  Road to Perdition (USA)

24. dubna  -  GURU (GB)

Kultura v Řevnicích v zámečku

3. dubna - Notičky - representační program pro zájezd do USA

11. dubna - koncert folkrockové skupiny NEŘEŽ

13. - 18. dubna - prodejní výstava keramiky, proutí, svíček z chráněné dílny Rolnička

26. dubna - Divadlo KOTRMELEC 

