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Povídá se 

Referendum o vstupu do EU

Ulice 5. května

Kultura v  červnu

· Fojt  - jako minule po změně - do odvolání      
· kosmetika Janoušová – jako minule až do odvolání

· Kypta KB Contract – jako minule - až do odvolání

· Knajfl plyn – jako minule až do odvolání

· Kosmetika Frýdlová – jako v minulém čísle do odvolání

· Roman Maršál – jako minule -  do odvolání

· Aquaconsult –  jako minule beze změny

· anglická školka   -  jako minule, č. 3 a 4 - ještě prodloužit ???  zjistit !!

· Stavební spořitelna – povodňový úvěr – jako minule - jak dlouho? zjistit !!

· prodej pozemků Černošice – Lada  - jako minule - jak dlouho ?? zjistit!

· Allianz – pojištění, pan Klepetko Řevnice – jen č. 4 - pak ověřit

· stavební firma VEBA – jako minule - čísla 4, 5 a 6 

· brigádníci na moštování – jako minule do odvolání 

· Hra s látkami - Kalousová – jako minule - čísla 5 - 10

· dlouhodobý nájem v Letech - nový inzerát, jen č. 5

· hledáme byt na měsíc – Kuncovi – nový inserát, jen č. 5 

PRODEJ   POZEMKŮ  ČERNOŠICE - LADA

Cena : 1590 Kč/m2. Na pozemku : elektřina, voda, kanalizace, plyn.  

Volejte : 603 843 062 nebo 603 573 880

e-mail : fafejta@geodet.cz

Povodňový úvěr „205“ -  Výhodná nabídka stavební spořitelny

* cílová částka
205.000,- Kč

* počáteční vklad
   0,- Kč (nulová akontace)

* úrok z úvěru  5,95 % - 3,9 %

* celková měsíční splátka 
 1632,- Kč

* celková doba splácení cca 20 let (lze splatit i dříve)

*doba zpracování (od podání kompletní žádosti) 1měsíc

Podrobné informace : L. Doležalová  281980023, L. Pecaríková  604849496

ALLIANZ  pojištění  a poradenství

včetně stavebního spoření a penzijního připojištění

pro soukromé osoby i podnikatele

Telefony : 25772-1202, mobil 723-199023, fax 25772-1206

Hledáme brigádníka na podzimní moštování jablek 

na období zhruba září – říjen 2003 

Zájemci se mohou hlásit na obecním úřadě Dobřichovice 

v úřední dny (Po a St – 8,00 – 18,00) nebo na tel. 257 712 182.

HRA  S  LÁTKAMI

prodej s šití na míru 

záclony, závěsy, přehozy, povlaky na lůžko, ubrusy, prostírání ..

Jolana J. Kalousová, Dobřichovice 533

Telefony 25771-0771, 604-268998

Dlouhodobý pronájem 1+kk 50m2 + vlastní předzahrádka 

v Letech u Prahy okres Praha-západ

Možno využít k bydlení, k rekreaci popř. ke zřízení kosmetického studia a pod. 

K nastěhování jaro 2003. Cena Kč 8000,- plus poplatky měsíčně.

Telefony : 777-077526, 602-368500 nebo 257720502

Hledáme náhradní ubytování po dobu rekonstrukce bytu poškozeného povodni na dobu jednoho měsíce

 v červnu nebo v červenci.  Stačí jedna místnost se sociálním zařízením.

Manželé Kuncovi, tel: 602-884539, 25771-1011

Slovo starosty

Pomalu se blíží prázdniny a já bych Vás chtěl pozvat na již několikrát zmiňovanou zajímavou akci, která se bude konat právě v průběhu července a srpna. Jedná se o sochařské sympozium s názvem  „Cesta mramoru“. Tato akce, která se uskuteční v Dobřichovicích poprvé, by měla mít v budoucnu své další pokračování a opakovat se pravidelně jednou za dva roky. Obec Dobřichovice uzavřela s Rytířským řádem Křižovníků s červenou hvězdou  smlouvu o spolupráci, která nám umožňuje uspořádat toto sympozium v prostorách nádvoří zámku. Slavnostní zahájení sympozia, na které bych Vás chtěl touto cestou pozvat, je naplánováno na neděli 13.  července 2003. V 11.00 hod začne v kapli zámku, která by měla být do té doby opravená po loňských povodních, slavnostní mše, kterou bude sloužit spolu s dobřichovickým farářem i velmistr  a generál řádu Křižovníků pan Jiří Kopejsko. Tato mše by měla být určitým duchovním zahájením sympozia.  Zároveň tím začne běžný provoz kaple, která byla od loňských povodní uzavřena. Vlastní zahájení sympozia je plánováno na 14.30 hod a to v prostorách nádvoří zámku. Zde budou již připravené kamenné bloky a představí  se nám sochaři, kteří by v průběhu jednoho měsíce resp. až do 16. srpna 2003 právě na nádvoří zámku tvořili své sochy. Sochy pak zůstanou v majetku naší obce. Prostor nádvoří bude po  celou dobu sympozia přístupný veřejnosti abychom mohli umělce sledovat v průběhu jejich práce, případně se s nimi podělit o své názory. Pro sochaře není určeno žádné zadání a tak bude výsledek jejich práce záviset pouze na jejich volbě. Vzniklé sochy by pak měly v budoucnu lemovat chodník z Dobřichovic do Karlíka, který povede v tomto směru po pravé straně.


Součástí zahájení sympozia bude i otevření výstavy sochařských děl Jiřího Seiferta. Můžeme se těšit na 15-20 soch. Ty budou vystaveny v sále Křižovnického zámku v 1 patře. Výstavu slavnostně zahájí RNDr. Magdalena Juříková a RNDr. Hana Seifertová. Výstava bude otevřena po dobu trvání sympozia.


Po zahájení sympozia a slavnostním otevření výstavy bude přichystáno malé občerstvení a hudba pro všechny návštěvníky. 


Ukončení sympozia a představení nově vytvořených soch je naplánováno na 16. srpen 2003 na které Vás též srdečně zvu. Další akcí, která bude probíhat v době prázdnin a kterou Vám doporučuji k navštívení jsou dobřichovické vinařské slavnosti. Ty proběhnou v termínu 30. srpna 2003 a o jejich plánovaném průběhu Vás budu informovat v příštím čísle.










Michael Pánek

O čem jednala rada obce

Rada obce pozvala do svého zasedání jednatele společnosti Dob–Invest a.s., Ing. Daniela Havlíka k projednání podrobností projektu  „Polyfunkčních domů v zahradách“. Starosta informoval nejprve radu o místním šetření, které proběhlo dne 10. dubna 2003 na předmětných pozemcích za nákupním střediskem za přítomnosti všech zúčastněných stran. Rada souhlasí s výstavbou ale nesouhlasí s  návrhem řešení parkování v areálu polyfunkčních domů. Konkrétně jde o 14 neveřejných parkovacích míst, které však již patří k jinému objektu téhož investora. Dále rada nesouhlasí se započítáním  16 veřejných parkovacích míst na obecním pozemku, se kterými se v budoucnu počítá v souvislosti s řešením parkování pro obytný dům plánovaný vedle budovy školy  a řešení parkování  na tomto nově vytvořeném náměstí. Rada v této souvislosti upozorňuje na nedodržení podmínky počtu parkovacích míst na byt (0.5 parkovacího místa na byty s 1 obytnou místností, 1 parkovací místo pro byty do 100 m2 a 2 parkovací místa pro byty nad 100 m2). Rada požádala investora o předložení chybějícího pohledu z ulice na objekt F, ležící na pozemcích č. parc. 687, 688 a 690 a dále o zákres areálu do katastrální mapy.

Rada se dohodla s investorem, že objekt F by měl být snížen. Rada požadovala minimální snížení o 80 – 100 cm oproti projektu. Rada dále požaduje na investorovi vyřešení dopravy v areálu. Rada doporučila investorovi koordinovat projekt s rekonstrukcí ulice 5. května a s projektem výstavby bytového domu vedle budovy školy. Z důvodu takovéto koordinace rada uložila starostovi svolat schůzku architektů Vlachynského (domy společnosti Dob–Invest) Kouckého (ulice 5. května) a Špačka (bytový dům u školy). Závěrem rada konstatovala, že po splnění těchto podmínek podpoří záměr investora, který by mohl přinést další architektonické i komerční zatraktivnění centra obce. Rada vydá konečné stanovisko k projektu po vyřešení výše uvedených sporných bodů.

Rada se seznámila s návrhem smlouvy o dílo s Ing. Klimtem, který spolupracuje s Ing. Arch. Starčevičem na projektu chodníku se sochořadím od křižovatky Pražské a Karlické ulice vedoucím podél Karlické ulice až na konec obce. Rada nesouhlasí s cenovou nabídkou na projekt a pověřuje starostu dalším jednáním o ceně, případně jednáním s jiným projektantem. 

Starosta informoval o podpisu dohody o spolupráci řádu Křižovníků s obcí po dobu oslav výročí 750 let Dobřichovic a smlouvy o zřízení věcného břemene pro obec na umístění osvětlovacích těles k nasvětlení fasády křižovnického zámku.

Rada se zabývala nutností řešit havarijní stav ulice vedoucí do Letů pod lesem. Vedoucí technických služeb pan Chmelař oslovil firmu Švestka, s.r.o., která již podala cenovou nabídku na opravu uvedené komunikace. Rada pověřuje vedoucího technických služeb dalším jednáním o opravě ulice. 

Rada projednala otázku možného prodeje pozemku č. parc. 2538/3 o výměře 248 m2 Rytířskému řádu Křižovníků s červenou hvězdou. Tento pozemek sousedí s pozemkem č.parc. 2538/1, který je ve vlastnictví řádu.  Předmětný pozemek tvoří úzký pruh a je oplocen jedním plotem současně s pozemkem 2538/1. Rada s možným prodejem za tržní cenu souhlasí, prodej však musí být nejprve odsouhlasen zastupitelstvem obce.

Ing. Kaplan informoval, že převzal od firmy Topcon, s.r.o. dokumentaci ke stavebnímu povolení na most pro pěší přes Berounku. Starosta seznámil radu s návrhem mandátní smlouvy na stavební dozor na stavbu mostu pro pěší přes Berounku s Ing. Miroslavem Hubkou. Rada pověřuje starostu podpisem smlouvy po dořešení sporných bodů.

Rada rozhodla udělit souhlas se změnou užívání objektů č.p. 1014 a 1051 rodiny Beznoskových a domku na pozemku č. 2211/6 manželů Kocourkových na domy rodinné. Rada doporučila stavebnímu úřadu v Dobřichovicích vydat příslušné rozhodnutí.

Vzhledem k tomu, že obecní rozhlas je po loňské povodni mimo provoz,  nemůže obecní úřad informovat občany o výpadcích proudu, které mu předem nahlásí Středočeská energetická, a.s. Dosavadní praxe při plánovaném výpadku proudu byla taková, že STE nahlásila výpadek proudu na obecní úřad a ten informoval občany rozhlasem. V současné době informuje OÚ občany letáky rozeslanými do poštovních schránek, což je však pro obec značně nákladné, zejména z časového hlediska (letáky roznáší technické služby). Rada proto pověřuje vedoucího úřadu jednat s STE, služebnou Černošice o tom, aby STE informovala občany o výpadcích proudu sama.

Starosta informoval radu o svém jednání se zástupkyní majitele autokempu Dobřichovice, paní Velcovou, která mu sdělila, že majitel plánuje obnovu areálu autokempu zničeného povodní.

Starosta navrhl, že 5. května 2003 by měla být položena „základní dlažební kostka“ ulice 5. května, která bude letos rekonstruována v rámci oprav komunikací po loňských povodních. Rada s návrhem souhlasila a pověřila starostu organizací prezentace návrhu rekonstrukce  veřejnosti jako součást zasedání zastupitelstva obce.

Rada obce odsouhlasila znění smlouvy o dílo s vítězem výzvy více zájemcům na obnovu komunikací v Dobřichovicích, firmou EKIS, s.r.o. Celkem bylo obesláno 12 firem, z toho 8 poslalo své nabídky, firma EKIS nabídla nejlepší cenu s tím, že ostatní podmínky byly srovnatelné s nabídkami dalších firem. Rada pověřila starostu podpisem této smlouvy.

Rada se seznámila s obsahem petice občanů žádajících úklid obce. 

Rada rozhodla, že vyhoví žádostem dvou rodin nacházejících se v obtížné sociální situaci, a poskytne jim jednorázový příspěvek 5000 Kč. Půjde o účelový dar určený na vyčištění studny.

Starosta informoval  o svém jednání s představiteli Sokola Dobřichovice o odkupu pozemků na kruhový objezd. Jedná se o pozemky mezi ulicí Pražskou a stávajícím oplocením Sokola. Od vybudování kruhového objezdu si rada slibuje výrazné snížení rychlosti projíždějících vozidel a tím i zvýšení bezpečnosti dětí chodících přes ulici Pražskou do školy a do areálu Sokola. Částka, kterou požaduje Sokol Dobřichovice (první orientační cena navržená zástupcem Sokola činí 1800 Kč/m²) je podle názoru rady neúměrně vysoká. Rada proto pověřuje starostu dalším jednáním s představiteli Sokola s tím, že při takovéto ceně není obec schopna realizaci kruhového objezdu díky vysoké požadované ceně za vykupované pozemky realizovat.

Rada projednala žádost Pfeiferové (která byla pozvána do zasedání rady) o povolení vybudování kanalizační přípojky k domu č.p. 191, vedené podél komunikace Karlické ulice do řadu v ulici Raisově. Důvodem je to, že stávající kanalizace rodiny Pfeiferů je vedena přes sousední pozemek, přičemž na ni není zapsáno věcné břemeno. Starosta doporučil paní Pfeiferové obrátit se na správce kanalizace, firmu Aquaconsult se žádostí o vypracování projektu, který by pak byl předložen radě k posouzení.

Starosta informoval radu o svém jednání se zástupcem poradenské firmy v oblasti pojišťovnictví, který nabízí vypracovat pro obec audit pojistných smluv a případnou optimalizaci pojistek obecního majetku. Rada pověřuje Ing. Koblížka prověřit tuto nabídku.

Starosta seznámil radu se schválením závěrečné zprávy na opravu základní školy po povodních, kterou vypracoval Ing. Hampl pro nadaci Člověk v tísni. Tato nadace zprostředkovala finanční dar na opravu školy.

Starosta seznámil radu s návrhem ředitele základní školy zrušit příspěvek obce ve výši 2 Kč na oběd ve školní jídelně. Ušetřenou částku by obec investovala do přístroje „konvektomatu“, který potřebuje školní kuchyně. Rada návrh projedná na některém z příštích zasedání, kam bude pozván ředitel školy.

Rada se seznámila s konkurenční nabídkou na zpracování projektu stavby chodníku pro pěší do Karlíka.

Starosta seznámil radu se žádostí o dotaci na provoz lékařské služby první pomoci provozované firmou Trans Hospital v Řevnicích. Rada pověřuje starostu konzultovat problematiku dotací LSPP se starosty okolních obcí a pozvat ředitele firmy Trans Hospital, pana Bulíčka do některého z dalších zasedání rady.

Rada se seznámila s nabídkou ředitele ministerské stráže, pana Kocourka na poskytnutí jednoho zaměstnance ministerské stráže obci Dobřichovice na 1 den zdarma. Rada tuto nabídku přijímá a počítá s využitím služeb tohoto zaměstnance při některé z akcí oslav 750 let obce.

Starosta informoval radu o průběhu příprav na letní vinařské slavnosti, které proběhnou  v areálu Křížovnického zámku ve dnech 29. -30. srpna 2003. Rada diskutovala možnosti organizace dalších akcí souvisejících s těmito slavnostmi, jako např. stánkového prodeje, hudebních vystoupení atd.

Pan Neubert informoval radu o iniciativě pana Šarouna, který složil několik znělek využitelných pro oslavy 750 let obce či jiné budoucí oficiální příležitosti. Pan Šaroun nabízí obci za výhodných podmínek pořízení nahrávek těchto znělek symfonickým orchestrem. Rada s návrhem pana Šarouna předběžně souhlasí, s tím, že si znělky nejprve vyslechne.

Starosta informoval radu o průběhu příprav na letní sochařské sympózium „CESTA MRAMORU“  u příležitosti oslav 750 let obce, které bude slavnostně zahájeno dne 13. července 2003. Představení dokončených soch pak proběhne dne  16. srpna 2003. Svou účast zatím potvrdili prof. Jan Koblasa, Jiří Kačer, Jaroslav Řehna a Petr Váňa. Dalším pozvaným, který svou účast zatím nepotvrdil je Miloslav Chlupáč. Sympozium bude probíhat v krásném prostředí dobřichovického zámku.

Program akcí k  750. výročí obce 

Sobota 7. června - MEDARDOVSKÝ  FESTIVÁLEK (Křižovnický zámek)

Sobota 14. června - STREETBALOVÝ TURNAJ S OTEVŘENÍM NOVÉ PLOCHY (Sokolovna)
Sobota 14. června - OTEVŘENÍ  NAUČNÉ STEZKY (Základní škola)

Sobota 14. června - PLES ABSOLVENTŮ ZŠ DOBŘICHOVICE (Nová budova školy)

Sobota a neděle 21. - 22. června - TURNAJ EUROVOLEJBAL DOBŘICHOVICE (Sokolovna)

Sobota 12. července - TENISOVÝ TURNAJ OSOBNOSTÍ A DĚTÍ Z DOBŘICHOVIC (Tenisové kurty Brunšov)

Neděle 13.  července  v 18. 00 v  Karlickém kostele – LUDUS MUSICUS a HOSTÉ - Dvořák : Cyklus V přírodě,  Mše D-dur - Lužanská

Úterý, 15. července - ZAHÁJENÍ SOCHAŘSKÉHO  SYMPÓZIA

Sobota, 19.  července  ve 20.30 a neděle 20. července 16.00 - DIVADLO POD ŠIRÝM NEBEM NA KŘIŽOVNICKÉM NÁMĚSTÍ - Divadelní soubor Řevnice – A. Jirásek : Lucerna

Pátek, 15. srpna - UKONČENÍ SOCHAŘSKÉHO  SYMPÓZIA

Povídá se 

Taky jste slyšeli, že někdo ukradl základní kámen nové lávky? Zaručená zpráva z vlaku!! Pokud jste se byli podívat na místo, kde základní kámen přes měsíc stál, tak tam uvidíte staveniště, na kterém byla zahájena stavba, a to budováním pilotů pro břehovou opěru, do které bude ukončena vlastní konstrukce lávky. Kámen samozřejmě nikdo neukradl, ale je uložen na dvoře obecního úřadu a bude ke konci stavby vhodně zakomponován do lávky nebo jejího okolí.  Stavba nové lávky tedy běží a bude dokončena na podzim tohoto roku.

Krátké zprávy ze sousedních obcí

O zápis do Guinessovy knihy rekordů se postarali řevničtí, když postavili nejvyšší čarodějnickou hranici v Česku. Vatra, která hořela na Vrážce nad Řevnicemi, měla v průměru přes 11 metrů a více než dvacítka dobrovolníků ji stavěla od 26.dubna do výšky nad 10 metrů. Do české verze slavné knihy rekordů se tak po dobřichovickém dráteníkovi a jeho žácích, kteří před časem odrátovali nejmenší a největší ? vejce na světě, zařadila i další kuriozita našeho kraje.


Také Řevnice slaví letos  výročí 750 let první písemné zmínky a město zahájilo své oslavy Hasičským majálesem na náměstí Krále Jiřího z Poděbrad.


V našem kraji možná přibudou tři nové vyhlídkové věže. Rozhlednu připravují Zadnotřebaňští a vinařičtí, uvažují o ní i Svinařští. Jak napsaly Naše Noviny, stavby jsou zatím v rovině návrhů a  mají před sebou spletitou cestu nejrůznějšími institucemi. 


Řevnický divadelní soubor má 80ti letou historii. Ochotnický soubor, mezi jehož členy jsou i někteří dobřichovičtí, má bohatou tvůrčí historii, a na stránách Našich Novin o ní píše  členka souboru, spisovatelka a Řevničanka Ludmila Vaňková. Vzpomíná na dřevní doby tohoto souboru, kdy během jednoho roku nastudoval třeba deset nových premiér – a každá tato premiéra byla zároveň derniérou – reprízovat nebylo tehdy zvykem. Připomíná tehdejší repertoár, který se nebál české ani světové klasiky, poradil si se Shakespearem, Moliérem i Goldonim , Čapkem i Vrchlickým. Letos soubor nastudoval Jiráskovu Lucernu a uvede ji i v rámci dobřichovických kulturních akcí v červenci.


Folklorní soubor Notičky účinkoval na mezinárodním festivalu v Americe. Tým Lenky Kolářové, který vystupuje na nejrůznějších domácích festivalech a vydává vlastní CD, zviditelnil Řevnice i celý náš region i za oceánem, a jak uvedl J.Kolář, s velkým ohlasem. V Dobřichovicích vystoupí  Notičky v rámci Medardovského festiválku v červnu.


Trans Brdy, závod horských kol, který je zařazen do seriálu bikerských maratonů, podporovaných Českou spořitelnou – Kolo pro život – odstartoval na letovské návsi v sobotu 17. května v 11 hod. Dvaašedesáti kilometrová trasa po úvodním stoupání na brdský hřeben vedla těžkým terénem směrem na Stožec, měla několik vrchařských prémií, krkolomné sjezdy. Tato akce získává na proslulosti a letos se prý zúčastnilo přes 1000 závodníků. 

Pokus o drátenický rekord
Agentura "Dobrý den" z Pelhřimova a 1. drátenická škola ze Zadní Třebaně vás zvou na 13. mezinárodní festival Pelhřimov - město rekordů, který se koná 14. června 2003  Můžete zde vidět největší autogramiádu rekordmanů na světě. Máte také příležitost  přidat se k téhle potrhlé partě správně naladěných lidí. Stačí když vy nebo vaši přátelé či svěřenci zkusí jednoduchou věc - oplést slepičí vejce drátem. Ještě po více než 5 týdnů můžete zasílat své drátenické pokusy Mgr. Petrovi Musilovi do Dobřichovic. Uzávěrka 6. drátenického pokusu o zápis do Guinnessovy knihy rekordů bude 14. června, kdy  na pelhřimovském náměstí spočteme výsledky vašeho úsilí.  Podrobnosti o drátenickém rekordu naleznete na www.dratenik.cz podrobnosti o festivalu na www.dobryden.cz.   Bude nám ctí a potěšením, když Vás tato nabídka osloví. Absolventy a džarky kursů "Drátování ve Třebáni" prosím o spolupráci při propagaci chystaného rekordu. 

Za všechny organizátory 13. festivalu rekordů  srdečně zve dráteník Petr

Veletrh v Černošicích

1. ročník prodejního a kontraktačního veletrhu služeb, obchodu, výroby a investičních příležitostí se bude konat ve dnech 20. – 22.  června 2003 v sousedních Černošicích s názvem "Regionální veletrh Černošice". Snaha uspořádat tento veletrh pramení z průzkumu a mnoha diskuzí se subjekty podnikajícími v tomto regionu o možnosti prezentace nejen na velkých mezinárodních veletrzích po celé ČR, ale i předvedení svého potenciálu v blízkém okolí. Není bez zajímavosti nabídnout své služby či výrobky právě v tomto okruhu, což by měl splnit

připravovaný nový veletrh. Naše snaha je se prezentovat ve svém nejbližším okolí za vynaložení minimálních nákladů a tím se prosadit i v tomto regionálním trhu. Proč se zříkat realizace našich plánů v oblasti, která je nám vzdálenostně vlastně nejbližší. 

Výstava je umístěna do prostor zrekonstruovaného Clubu Kino v Černošicích, přilehlé tělocvičny a venkovních prostor s přístavbou výstavní montované haly. Věříme, že čas strávený na Regionálním veletrhu Černošice je velmi výhodnou investicí, která vám otevře bránu do světa další prosperity. Potencionálním vystavovatelům rádi poskytneme přihláškový materiál a jsme připraveni v případě potřeby projednat detaily vaší účasti na veletrhu při osobním jednání.

Upozorňujeme na termín uzávěrky přihlášek 30. května 2003. Srdečně vás zveme k účasti a těšíme se na shledanou v Černošicích.  Spojení na organizátory :  Manažer veletrhu

Petr Váňa, tel.: 603 364 356 nebo Zuzana Barchánková, tel.: 608 313 690. Pořadatel veletrhu : Šiba, s.r.o. Agency, ulice dr. Janského 953, 252 28 Černošice pod záštitou MěÚ Černošice a za přispění Sokola Černošice. Tel.: 251 643 133, fax: 251 643 180, e-mail: siba@cmail.cz, 

Denní stacionář v Dobřichovicích

Prostory bývalé lékárny na Pražské ulici v minulých měsících rekonstruovalo občanské sdružení Nadace Náruč pro provozování denního stacionáře pro tělesně i mentálně handicapované děti z našeho regionu. V současné době je zařízení ve zkušebním provozu a jeho slavnostní otevření se připravuje na 6. červen v 15 hodin. Dětem z Třebotova, Karlíku, Všenor i Dobřichovic se tu věnuje speciální pedagog, argoterapeut a fyzioterapeut. Stacionář je financovaný dílem ze státního rozpočtu, dílem z příspěvku rodičů a významnou měrou ze sponzorských příspěvků zdejších podnikatelů. 

Mezinárodní projekt – Setkání tří škol v Alpách

Ve dnech 15. – 22.3.2003 se uskutečnil dlouho připravovaný mezinárodní projekt v rakouských Alpách v malebném údolí Lechtal. Setkání se zúčastnily školy z Německa (Eschwege), Holandska (Zwolle) a naše škola z Dobřichovic. Byli jsme ubytováni v jednom společném domě Trudo v Bachu. Bach je typická tyrolská vesnička s překrásnými starými malovanými domy pokrytými vrstvou sněhu, po obou stranách vesnice se vypínají mohutné alpské vrcholy. Celkem naše mezinárodní skupina čítala 73 členů, někteří dokonce byli ubytováni společně – Němci, Češi, Holanďani -  v jednom pokoji. O jídlo a úklid jsme se museli starat sami. Každý den měla službu jedna skupina, která měla na starosti pomoc v kuchyni a také společný večerní program. Děti se velmi rychle sblížily a čile komunikovaly v angličtině, která se stala dorozumívacím jazykem.

Celý den byl nabit činnostmi, kde samozřejmě dominoval lyžařský výcvik v nedalekém lyžařském středisku Warth. Toto středisko nabízí ideální podmínky pro všechny, od začátečníků až po ty nejnáročnější. Vzhledem k vyšší náročnosti na lyžařské dovednosti byli někteří zpočátku zaskočeni, ale na konci týdne se černá sjezdovka pro všechny stala samozřejmostí.

Děti byly nadšeny a vrátily se nejen plny zážitků, ale i obohaceny velkými zkušenostmi v komunikaci s jinak mluvícími vrstevníky a se znalostmi o životě a zvycích jiných národů. Mnozí si možná našli kamarády na celý život. Ale určitě všichni se těší na další podobná setkání. Zbývá jen dodat, že celý týden nám přálo počasí. Důkazem byly opálené tváře všech účastníků.



B. Stejskal

Zpráva z knihovny

Od 16. června 2003 bude v obecní knihovně probíhat rekonstrukce - následky srpnové povodně. Přijďte si včas pro knihy, třeba i na celé léto. Rekonstrukce potrvá asi až do konce července, v srpnu bude potom prázdninový provoz, tzn. že bude otevřeno jen v úterý od 18-20 hod. a ve čtvrtek od 14-17 hod. 


Zároveň vyzýváme všechny čtenáře, kteří nám dosud nevrátili zapůjčené knihy (někteří je mají vypůjčené i déle než rok!!!), aby přinesli alespoň knihy a pokutu nám uhradí, až si zase budou chtít půjčit knihy nové. Děkujeme.








V. Krecbachová a E. Řehnová 

Představení projektu rekonstrukce ulice 5. května v Dobřichovicích

Dne 5. května proběhlo zasedání zastupitelstva obce, kterého se účastnilo nezvykle velké množství obyvatel. Důvodem byl nejdůležitější bod jednání a to představení projektu přestavby ulice 5. května. Projekt představil autor projektu ing. arch. Koucký, který na perfektně zpracované vizualizaci ukázal budoucí tvář této ulice. Součástí projektu bylo též vyřešení prostoru před Křížovnickým statkem včetně zakomponování barokní sochy Immaculaty. Na zasedání byla otevřena otázka obměny stromů v ulici 5. května. Dendrologický posudek  a soudně-znalecký posudek stručně shrnula autorka ing.. Nováková. Vozovka navrhované komunikace je široká 6m, obousměrná oddělená svítivě bílými obrubníky od širokých 5-6 m širokých chodníků s dlažbou a vyznačeným dvoumetrovým parkovacím pruhem. Chodníky jsou v některých místech na úkor parkovacích stání v celé šíři: na začátku ulice před prodejnou zeleniny, před hasičárnou, před odbočením nového průchodu na Křižovnické náměstí a před některými současnými prodejnami. Rozšířením chodníků jsou také vjezdy, na kterých není možné parkování. Vozovka začíná ve své nejživější části v napojení na Palackého ulici  nejtmavším živičným povrchem, přerušovaným světlejšími prahy vyskládanými z dlažebních kostek 10/10 cm. Plochy dlažby směrem k více „pěší“ části přibývá, až je nakonec dlážděná část přerušována asfaltovými prahy. Chodníky jsou dlážděny bílou vápencovou mozaikou 6/6 cm. Po delší diskusi byl nakonec celý záměr zastupitelstvem obce jednohlasně odsouhlasen s tím, že arch. Koucký může pokračovat na projektu pro stavební povolení.


Doufám, že tento projekt, přestože je velmi netradiční, přinese nové oživení do vzhledu naší obce a bude i podnětem pro nové obchodní aktivity v Dobřichovicích. Určitě  se  prodává lépe v nově zadlážděné a čisté ulici než na polorozbořeném chodníku. Pro ty co se nedostali na zasedání zastupitelstva bude projekt vyvěšen v centru obce a pokud bude velký zájem obyvatel, pozveme arch. Kouckého, aby svoji prezentaci ještě jednou zopakoval.


Na zasedání se též představila realizační firma EKIS, zastoupená ing. Smolíkem. Firma byla vybrána ve výběrovém řízení, kterým bylo obesláno 12 firem. Svoji nabídku podalo 8 firem. Co se týká kompletnosti nabídky a referencí, byly všechny podané nabídky srovnatelné, takže nakonec rozhodla nejnižší cena, kterou měla firma EKIS. Doufáme, že tato firma provede všechny práce ve výborné kvalitě a ke spokojenosti všech občanů. Předpokládané ukončení prací na všech opravovaných ulicích plánujeme do 30. října  2003.  


Michael Pánek

Ulice 5. května v Dobřichovicích

Tato ulice je bezesporu hlavní tepnou Dobřichovic. Začíná na křižovatce s Vítovou ulicí před bývalým křižovnickým statkem, vede odtud východním směrem rovnoběžně s Berounkou a končí až za obcí prakticky u  čistírny odpadních vod. Za ní již další stavby nejsou, ale dá se říci, že tato ulice symbolicky vede dále směrem k jahodárně, kde pro nás končí na hranici s Černošicemi, kterou tvoří malý potůček, zvaný Kluček. Vraťme se ale do centra Dobřichovic. Před 100 lety se tato ulice nazývala "Královská" a končila tehdy u dnešního čp. 18, kde byla obecní pastouška a zároveň  to byl poslední dům v zastavěné části tehdejších Dobřichovic. Od té doby se naše obec hodně rozrostla. 


Krásný název "Královská ulice" trval do konce 20. nebo 30. let minulého století, kdy byl změněn na počest dlouholetého předsedy agrární strany a několikanásobného předsedy vlády nebo ministra Antonína Švehly a ulice se nazývala "Švehlova". Po 2. válce se ale agrárníci stali symbolem reakce a zpátečnictví a ulice byla v roce 1945 přejmenována na počest pražského povstání, které začalo 5. května 1945 právě podle tohoto dne a toto jméno nese tato nejdelší naše ulice dodnes. 


Ulice je zároveň i nejširší ulicí a při absenci velkého náměstí či návsi plní funkci centra obce, hlavně v úseku kolem křižovatky s Palackého ulicí. V dávných dobách, a to nejméně až do doby po 1. světové válce, byly Dobřichovice tvořeny na levém břehu pouze dnešní ulicí 5. května, Vítovou a Palackého. V těchto ulicích byly postaveny původní dobřichovické zemědělské usedlosti, zejména statky, jejichž části můžeme vidět ještě např. v Palackého ulici. Krásným příkladem venkovské architektury je  baráčnická rychta ve Vítově ul. čp. 4. Tento domek by si zasloužil uvedení do původního stavu. Většina starých statků v ul. 5. května byla již ale dávno přestavěna na objekty bydlení, i když někde, ale spíše pouze ve dvorech, jsou původní zemědělské funkce ještě patrné (např. čp. 45, 44, 43, 14).  Největší proměnou prošel původní statek Nováků, dnešní čp. 15, který byl během 1. republiky přestavěn na moderní obytný dům téměř městského charakteru, nebo opačným příkladem je bývalý statek Fröschlů čp. 13, který byl po 2. válce zbořen a byla zde  zřízena hasičárna. Historii původních statků a jejich majitelů popisuje podrobně kronika Pátera Hradce, ale pouze až do začátku 30. let, kde Hradec z Dobřichovic odchází. 


S potlačením zemědělství jako hlavní ekonomické činnosti obyvatel, se ulice 5. května postupně stala obchodní ulicí s poštou, pobočkou spořitelny a několika obchody a tuto funkci plní i dnes. Je to stále centrum obce a plní tedy zároveň i funkci dobřichovického náměstí. 


Ulicí lemují lípy, které by při rekonstrukci ulice měly být všechny vykáceny a nahrazeny novými stromy. Kdy byly tyto staré lípy zasazeny přesně nevíme, ale je to přibližně 100 let, tedy cca kolem roku 1905. Naši pradědové udělali tehdy chybu, když sem zasadily lípy, tedy stromy, které mají vysoký vzrůst a velké koruny a potřebují tedy mnoho prostoru. Ten samozřejmě v ulici není. Je to zejména na jižní straně ulice, kde jsou stromy někde tak těsně u domů, že se tam dá jen těžko projít. Proto se někdy během 1. republiky začaly stromy ořezávat tzv. "na hlavu". Byl to tehdy dost běžný způsob, jak držet stromy v určité velikosti a tvaru. Znamenalo to ale trvalé zmrzačení stromu, protože každý rok časně zjara musely být veškeré větve ořezány, aby strom opět vyhnal větve nové, které se v květnu olistily. Pro strom je to tak nepřirozené, že se dá srovnat se svazováním chodidel čínských dívenek, aby měly v dospělosti malé nožky. Důsledkem toho je špatný zdravotní stav všech lip v ul. 5. května. Všechny trpí hnilobou, většina z nich má velké praskliny kmene, některé jsou zcela duté a je skutečně zázrak, že ještě žijí (např. lípa u čp. 10 na rohu Vítovy ulice je zcela dutá od koruny až k zemi). Projekt rekonstrukce ulice počítá s vysazením nových stromů, ale takových, které se tam svým vzrůstem budou hodit a které zároveň dotvoří estetický dojem, a to celoročně. 


Protože v ulici byla mnoho let telefonní ústředna, sbíhají se sem téměř všechny telefonní kabely, ať místní, či dálkové. Také elektrických silových (s nízkým i vysokým napětím) je zde mnoho. K tomu připočtěme kanalizaci, vodovod, plynovod a máme ulici plnou sítí s mnoha správci, kteří mají různé zájmy, možnosti a plány do budoucna. 


Nyní se připravuje celková rekonstrukce celé ulice v úseku od statku až po křižovatku s Palackého ulicí. K těm mnoha podzemním sítím přibude další, a to dešťová kanalizace, která odvodní povrch ulice a zároveň se do ní zavedou okapy, které dosud volně vytékají na oba chodníky a způsobují zejména v zimě mnoho problémů se zamrzáním. Na minulém zastupitelstvu byl představen projekt této rekonstrukce, který vzbudil mnoho zájmu, ale i odporu ke kácení starých lip. Ale realizace tohoto projektu bude znamenat revitalizaci centra obce, po mnoha letech odkladů a stálých diskusí, kdy k této akci přistoupit, protože se stále braly ohledy na správce sítí, na to, že všechny kabely ještě nejsou pod zemí atd. Ale to bychom čekali a čekali, protože to nebude zcela hotovo nikdy. Proto je nutné začít a správci sítí se nám budou muset přizpůsobit. Měli na své akce dosud spousty času. 


Všechny domy lemující tuto ulici jsou soukromé a doufáme, že někteří jejich vlastníci začnou postupně zlepšovat jejich vzhled tak, aby se ulice stala skutečně výkladní skříní Dobřichovic nejen proto, že tam je mnoho obchodů, ale i proto, že to je naše centrum. Existují i další plány a záměry, např. na propojení ulice 5. května se zámkem, a to buď přímo nebo na Křižovnické náměstí, ale zatím je to spíše v stadiu úvah.  Také by zde mohla nalézt své místo nová radnice, samozřejmě ne nyní, ale po letech, až se Dobřichovice stanou malým městem a budou mít možnosti si takovou stavbu dovolit. Je ale nutné o tom uvažovat. 


Ke konci tohoto příspěvku několik slov o parkování. Projekt neuvažuje s tím, že by se ulice stala parkovištěm. Víme o tom, že parkovací místa v centru obce chybí. Na druhé straně chceme, aby střed obce byl hlavně pro lidi a až na druhém nebo na dalším místě by měla být auta. Ze zkušeností jiných obcí víme, že auta zaplní jakékoliv volné místo, které se vytvoří a pokud se nevytvoří a plocha se rezervuje přednostně pro pěší, tak to většině lidí vyhovuje daleko více. Nechceme z centra dělat parkoviště a motoristé se budou muset spokojit s tím prostorem, který je pro parkování dnes. V naší obci, ale i jinde, platí jednoduché pravidlo - vlastníci domů jsou povinni si vyřešit parkování svých aut na vlastním pozemku, tedy na svém dvoře nebo na zahradě, ať v garáži nebo přístřešku nebo jinak. Projdete-li se večer ulicemi Dobřichovic, pak většinou parkující auta nenajdete, i když dnes jsou auta téměř v každém domě a někde i dvě. Na ulici 5. května by tedy měly parkovat pouze auta těch, kteří sem přijeli nakupovat a mnoho z nich musí pochopit, že někdy je lepší dojít do krámu pěšky nebo na kole nebo s vozíkem a auto nechat doma. Zkušenost říká, že když se vytvoří nová místa pro parkování, za nějaký čas stejně nestačí a situace je brzy stejná jako byla před tím. 



V. Kratochvíl a M. Pánek

Fotografie z povodní

Během loňské povodně provádělo několik firem letecké snímkování povodí řeky Berounky zasažené povodní. Jedny z nejlepších a komerčně volně přístupných fotografií pořídil Letecký ústav strojní fakulty Vysokého učení technického z Brna a snímky z naší obce můžete vidět ve velkém formátu na schodišti našeho obecního úřadu. Pro ty z vás, kteří by měli zájem o tyto snímky nebo jen jeden z nich, jsme schopní zorganizovat jejich dodávku od této firmy za zlevněnou cenu (množstevní sleva).  Ti z vás, kteří máte přístup na internet si je můžete prohlédnout na adrese www.povodnefoto.cz v sekci Berounka. 

Pokud byste měli o fotografie vystavené na schodišti obecního úřadu zájem, vyberte si jednu, dvě nebo všechny, a to ve formátu buď  20 x 30 cm (formát A4) za cenu 250,- Kč nebo ve formátu 30 x 45 cm (to je formát vystavených fotografií) za cenu 500,- Kč za jednu fotografii. Své přání a zároveň i objednávku sdělte v podatelně v přízemí paní Janě Matějčkové a zároveň jí zaplaťte příslušnou částku peněz. Objednávky ukončíme 30. června, kdy upřesníme počty fotografií Leteckému ústavu do Brna a během července si budeme moci fotografie u nás vyzvednout. 

Tato akce se uskuteční, jen pokud bude více než 100 objednávek od jedné fotografie. Jinak budeme muset cenu zvýšit nebo akci zrušit a peníze vám vrátit. Při objednávce jedné fotografie je cena 400 Kč za menší a 800 Kč za větší dle ceníku, který také najdete na jejich internetových stránkách. 
Náš jubilejní strom

V neděli 6. dubna 2003 odpoledne byl na prostranství před zámeckou kaplí vedle kříže a vedle náhonu vysazen strom k výročí 750 let naší obce. Je to mohutný opadavý jehličnan metasekvoje čínská (Metasequioa glyptostroboides) – žijící fosilie mezi jehličnany. Známa byla z paleobotanických nálezů a byla považována za dávno vymřelou. Za druhé světové války však byl v Číně v provincii Sečuan v zapadlém údolí 3 tisíce km od pobřeží nalezen v malé lokalitě porost asi tisíce stromů. Odtud se potom rozšiřovala do parků a arboret celého světa. Nejstarší exempláře v Česku jsou v Průhonicích, v Praze, v Brně a největší je v Kunovicích u Uherského Hradiště (tři metasekvoje, největší s obvodem 345 cm, což je u padesátiletého stromu nevídané).

Metasekvoje má korunu kuželovitého tvaru, většinou nízko zavětvenou a větve bývají obloukovitě ohnuté vzhůru. Opadají celé krátké větévky i s jehličím, nikoliv samotné jehlice jako třeba u modřínu. Jehličí je drobné, 1-3 cm dlouhé, šišky malé a kulovité. Kůra se vláknitě odlupuje. Je velmi cennou okrasnou dřevinou, přesto není v žádné z 80 obcí okresu Praha-západ užita ve veřejné zeleni (s výjimkou Průhonického parku). Je vlhkomilná, a tak se jí bude jistě u Berounky dařit.

Vysazená metasekvoje měří 3 m a je dovezena z Holandska. Symbolickou zelenou stuhu u desetiletého stromku přestřihla právě ten den patnáctiletá Maruška Abelová a ta bude mít vždy s metasekvojí a naší obcí společně narozeniny.

Ing. Pavel Kyzlík

Dobřichovice i ty ostatní

Místní jména končící na -ice jsou nejčastějším typem místních jmen, tedy jmen měst a obcí. Většina je jich odvozena od jmen obyvatelských, např. Lobkovice, Heřmanice, Janovice apod., menší počet je odvozen od pojmenování vlastností místa, např. Kamenice, Jilemnice, Skalice aj. Ta první jsou pomnožná, ta druhá naopak bývají čísla jednotného, ale toto rozdělení neplatí absolutně a v konkrétních případech můžeme váhat. Máme např. Dubici, Doubici, Dubnici, Doubravici, ale pomnožné Dubovice, a nadto některá místní jména mohou mít obojí tvary, např. do Kytlic i do Kytlice, do Prčic i do Prčice, do Hostivic i do Hostivice. V místním úzu je např. u téhož jména v Doubravicích, ale na Doubravici atd.

Pomnožná se skloňují jako podstatné jméno "ulice" v množném čísle, jen ve 3. pádě mívají vedle koncovky -ím také koncovku -ům. K pomnožným patří například Albrechtice, Budějovice, Černošice, Dobřichovice, Hořovice, Kralice, Líbeznice, Litoměřice, Luhačovice, Pardubice, Radnice, Řevnice, Strakonice, Teplice aj. Jednotné číslo mají např. Blatnice, Březnice, Bystřice, Cerekvice, Jilemnice, Lipnice, Rokytnice a další. Ta se skloňují podle vzoru "růže".

Doporučujeme pro zájemce knihu A. Polívkové Naše místní jména (Praha, Academia 1985), která obsahuje seznam 3267 názvů českých a moravských obcí spolu se základními mluvnickými údaji o rodě, čísle a pádových tvarech.

podle internetových stránek Ústavu pro jazyk český AV ČR

Referendum o vstupu do EU

Referendum, neboli lidové hlasování o vstupu České republiky do Evropské unie se bude konat v pátek, dne 13. června a v sobotu 14. června 2003. V pátek můžete hlasovat od 14 do 22 hodin, v sobotu od 8 do 14 hodin. Hlasován proběhne podobně jako u jiných voleb v budově základní školy v centru obce v ulici 5. května 40. I pro toto hlasování  je obec rozdělena do tří volebních okrsků a všechny budou umístěny v základní škole (ve zvláštní škole v Lomené se již nehlasuje!!). 

Volební okrsek č. 1 - pro voliče s bydlištěm na Brunšově a v Luhu (celá pravobřežní část obce).

Volební okrsek č. 2 - pro voliče s bydlištěm mezi řekou Berounkou a celou Březovou ulicí, resp. Pražskou ulicí. Včetně jižní části Březové a jižní části Pražské mezi Sokolovnou a Karlickým potokem.

Volební okrsek č. 3 - pro voliče na sever od Březové resp. od Pražské (oblast kolem Jiráskovy, Polní a celá Dědina). Do tohoto okrsku patří severní část celé Březové ulice a severní část Pražské od Karlické k potoku. 

Voliči, jejichž zdravotní stav jim neumožní se osobně dostavit do hlasovací místnosti, mohou požádat okrskovou volební komisi o návštěvu s přenosnou hlasovací urnou. 


Voliči, kteří se nemohou referenda zúčastnit v Dobřichovicích, např. budou na cestách a pod., mohou požádat na obecním úřadě o vydání voličského průkazu, který jim dovolí vyslovit se v tomto referendu v kterékoliv jiné hlasovací místnosti v celé České republice. 


Hlasovací lístky budou poměrně jednoduché, budou obsahovat hlasovací otázku zda souhlasíte, aby Česká republika se podle přístupové smlouvy stala členem Evropské unie a vy zaškrtnete pouze buď ANO nebo NE. Proto hlasovací lístky nebudou dodávány předem do jednotlivých domácností a dostanete je přímo od volební komise. 


Nezapomeňte si sebou vzít občanský průkaz nebo cestovní pas na prokázání totožnosti. 

Výzva k zaplacení poplatku za odpad v roce 2003

V březnu jsme vás informovali, že každý občan obce je povinen zaplatit místní poplatek za odpad. Připomínáme, že se nejedná za poplatek za "popelnici", ale že poplatek zahrnuje veškeré náklady obce se všemi druhy odpadu, tedy i s tříděným odpadem, nebezpečným odpadem, odpadem, který odvezete na dvůr na bývalé skládce, za nebezpečný odpad, za likvidaci černých skládek a pod. 


Připomínám, že rada rozhodla, že i v tomto roce zůstane současný systém zachován. Stejná bude i výše poplatku, tj. 380,- Kč na jednoho obyvatele a způsob placení poplatku, tj. buď za celý rok najednou, nebo ve dvou pololetních splátkách, tj. polovina do 31. března a druhá polovina do 30. září. První termín již uplynul a přesto mnoho z vás ještě nezaplatila. 


Poplatek (buď celý nebo na dvakrát) můžete zaplatit buď v hotovosti na obecním úřadě nebo bankovním převodem na účet obce u České spořitelny č. 0388029319/0800 s uvedením variabilního symbolu „3722“ a s uvedením specifického symbolu, kterým je číslo popisné vašeho domu event. v případě chat číslo chaty s předponou „200“ (např. tedy u chaty evid. č. 0356 bude specifický symbol „200356“, u domu č. popisné 356 bude specifický symbol „356“). Pokud nemůžete na úřad přijít a nemáte konto v bance, zatelefonujte a pošleme vám složenku. 


Pokud bydlíte v bytových domech, uveďte do specifického symbolu nejen číslo popisné vašeho domu, ale i číslu bytu. Je to stejné číslo, jako uvádíte při platbě nájemného, tedy např. pro byt č. 05 v domě čp. 868 bude specifický symbol „86805“. Důležitost uvádění těchto čísel je, protože banka neuvádí pro obec jako příjemce peněz jméno odesílatele, ale pouze číslo účtu a my bychom pak nevěděli od koho platba přišla. 


Připomínám, že poplatek se platí za všechny trvale přihlášené občany bydlící v rodinných domech nebo v bytech či v chatách, včetně dětí a i za ty, kteří zde tzv. „nebydlí“. V případě chat se platí poplatek za 1 osobu (i když v chatě není nikdo hlášen k trvalému pobytu). Předpokládáme, že poplatek nám dobrovolně zaplatí i ti, kteří zde trvale, tedy skutečně bydlí, i když hlášeni jsou na jiné adrese, protože služby, za které obec platí,  využívají. 


V červnu provedeme kontrolu a pokud zjistíme, že někdo dosud nezaplatil, vyvodíme z toho příslušné sankce, které nám vyhláška obce i zákon umožňuje. Nechceme nikoho strašit, ale obec firmám také musí pravidelně platit. 





V. Kratochvíl


DOBŘICHOVICKÉ MŽENÍ

v červnu 2003-kulturní akce k výročí 750 let Dobřichovic

7. června, sobota
na dvoře a v sále rezidence Křížovníků

MEDARDOVSKÝ FESTIVÁLEK  aneb CHVÁLA VODĚ  s tímto programem :
14. 00 hod.
VÍTÁM TĚ, VODIČKO ČISTÁ – taneční vystoupení žáků ZUŠ Černošice na hudbu M. Puklického

NĚŽNÉ DOTÝKÁNÍ – sólový tanec Johany Matouškové z Černošic na hudbu V. a I. Havlových



STUDIO TANEČNÍ A POHYBOVÉ VÝCHOVY Dobřichovice



Tři tanečky na lidové písničky

14. 15 hod.
ČIŠTĚNÍ STUDÁNEK – soubor PRAMÍNEK z Černošic

NOTIČKY O VODĚ – folklorní soubor z Řevnic

14. 45 hod. 
LUDUS MUSICUS -  L. Janáček - 0ŘECHOVSKÉ „KRÁLOVNIČKY“

15. 30 hod. 
/Mokré/ PONOŽKY PANA SEMTAMŤUKA 

17. 00 hod. 
VODNICKÁ POHÁDKA  Divadla KOŇMO

18. 30 hod. 
BENGAS – romská kapela

20. 00 hod. 
RYBSTORY, OSLÍK – dvě hříčky alternativního loutkové divadla    z Hradce Králové

21. 00 hod. 
K0NCERT JOSEF K.  – bigbítek divadelního souboru BUCHTY A  LOUTKY

V průběhu odpoledne na nádvoří  VÝTVARNÁ DÍLNA VERONIKY PODZIMKOVÉ

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

21. června  
Sobota  19.00
   KONCERT V KARLICKÉM KOSTELE 

LUKÁŠ KUTA – SÓLO PRO HOUSLE

Od J. S. Bacha k F. Kreislerovi a zase zpět

Recitál mladého, talentovaného houslisty, absolventa Pražské konzervatoře a AMU, účastníka mnoha houslových kurzů, vedených renomovanými světovými pedagogy.

TIPY NA ČERVENEC:

12. července  v 19. 00 v Karlickém kostele – IRENA BUDWEISEROVÁ – SPIRITUÁLY

Červencové kulturní pořady k výročí obce

13.  července  v 18. 00 v  Karlickém kostele – LUDUS MUSICUS a HOSTÉ

A. Dvořák – Cyklus V přírodě,  Mše D-dur - Lužanská

19.  července  ve 20. 30 – divadlo pod širým nebem na Křižovnickém náměstí 

Divadelní soubor Řevnice – A. Jirásek –Lucerna
repríza 20. července  v 16. 00 hod. 










Martina Hrdličková

KULTURA V  SOUSEDNÍCH OBCÍCH

Staročeské máje – v pořadí již čtvrté setkání folklorních souborů, kdy vedle místních souborů letos vystoupí i řada hostů. 

V Letech na návsi 24. května například KAMÝČEK z Kamýku nad Vltavou, KRUŠPÁNEK z Prahy, BLAŤÁCKÝ SOUBOR ze Ševětína, SLOVÁCKÝ KRUŽEK z Prahy.

V Zadní Třebani 31. května bude hostovat JISKŘIČKA z Plzně, DUDÁCKÁ KAPELA ze Strakonic, ROSÉNKA z PRAHY.

Do Řevnic 1. června  přijede navíc i ČERVÁNEK z Hradce Králové a VONIČKA z  Čestlic.

ŘEVNICKÝ KULTURNÍ PROGRAM V ČERVNU

V zámečku:

4. 6. Quattro Corde – koncert komorního smyčcového orchestru v 19. 30

15. 6. Notičky netradičně v 19. 00

24. 6. Vyhlášení výročních cen Základní školy v 17.  00

V Galerii Salon 1

Hlavně nezoufat – Výstava ručních prací Miroslava Bartáka – od 6. června do 10. července

Program kina Klub Černošice

Program kina Radotín 

