SLOVO STAROSTY


Blíží se pøíprava na Vánoce, tedy doba Adventní a její zahájení již tradiènì provází Adventní trhy poøádané v prostorách zámku v Dobøichovicích. Letos to bude v sobotu, dne 25. listopadu. Souèástí celodenního programu, který obyèejnì vrcholí slavnostním ohòostrojem na pøipomenutí otevøení dobøichovického mostu, bude letos velmi zajímavé vystoupení francouzského jazzového hudebníka Gillese Lerouge, který zahraje na unikátní nástroj – pražskou mobilní zvonohru.


Letošní program Adventních trhù bude ve znamení oslav získání statutu mìsta pro Dobøichovice. Právì vystoupení jedné z nejvìtších mobilních zvonoher na svìtì bude jedním ze zlatých høebù celého programu. Vystoupení sponzorsky zajistili Josef a Martin Podzimkovi.


: O zvonohøe


Je jedinou zvonohrou ve východní Evropì a jednou z nejvìtších na svìtì. Je umístìna na speciálním tahaèi Renault a má celkovou hmotnost 22 t. Má celkem 57 zvonù, které se rozezvuèí buï prostøednictvím mechanické klaviatury nebo pomocí poèítaèem øízeného automatického hracího systému. Mechanická klaviatura je umístìna boènì uprostøed zvonohry takže se mùžeme tìšit na pozorování hry carillonéra pøi koncertì. Nejvìtší zvon váží 860 kg a vyluzuje tón f1, nejmenší váží 5 kg a má tón d6. Celková hmotnost všech zvonù je 4950 kg. Další info na www.carillon.cz.


: O carillonérovi Gillesu Lerougovi


Absolvoval Hudební akademii v Saint-Amand-les-Eaux a roku 1983 získal prestižní cenu ve významné klavírní soutìži ve Valenciennes. Ve studiu hry na zvonohru pokraèoval pak na Královské carillonérské škole v Mechelenu v Belgii, jejíž diplom získal v roce 1988. Gilles Lerouge je v souèasné dobì uznávaným pianistou, statutárním carillonérem mìsta Saint-Amand-les-Eaux a øeditelem tamìjší hudební konzervatoøe.


Kromì hry na klavír a zvonohru Gilles Lerouge koncertuje s vlastním orchestrem Amandi Jazz Quartet a s mnoha dalšími hudebními tìlesy. Jazz a dixie jsou také jeho carillonérskou specializací, kterou na vysoké úrovni už pøedvedl na koncertech ve mìstech všech kontinentù. Natoèil více než dvì desítky kompaktních diskù a pravidelnì se úèastní mezinárodních hudebních festivalù.


Pøestože na Pražskou mobilní zvonohru v zahranièí koncertuje už více než dva roky, v Èeské republice vystoupí poprvé.


: Program adventních trhù


V sobotu, dne 25. listopadu


10.00 hod – zahájení trhù


13.30 �hod – �dìtské loutkové divadélko_Èert a Káèa


15.00 hod – kouzelnické pøedstavení


16.30 hod – Pražská mobilní zvonohra 1. èást


17.00 hod – slavnostní ohòostroj


17.15 hod – Pražská mobilní zvonohra 2. èást


20.00 hod – slavnostní ples


: O plese


Letošní ples bude ve znamení oslavy získání statutu mìsta. Na letošní bohatší program pøispìlo nìkolik sponzorù – Martin a Veronika Podzimkovi, spoleènost Ekis, firma Davapo, Roman Zvolský. Díky nim uslyšíme poèetný taneèní orchestr Zatrestband, ale i rokenrolovou kapelu a nakonec vystoupí skupina Laura a její tygøi. Letošní ples, jehož program pøipravuje pan Píša, bude urèitou módní výzvou pro dámy i pány, nebo� z jedním z doporuèených módních doplòkù bude dámský (pøíp. pánský) klobouk. Pøedprodej lístkù bude jako obvykle na mìstském úøadì.





Na závìr svého pøíspìvku bych Vám rád podìkoval za vaše hlasy pro všechny èleny naší kandidátky a popøál bych, a� se naší obci v dalších ètyøech letech dobøe daøí.


Michael Pánek











DOMÁCÍ ZPRAVODAJSTVÍ


: Sbìr nebezpeèného odpadu


Pøipomínáme, že v sobotu dne 4. listopadu 2006 bude probíhat sbìr a odvoz nebezpeèného odpadu. Kontejner bude jako obvykle pøistaven od 9.00 do 10.00 u nádraží, od 10.00 do 11.00 pøed obecním úøadem a od 11.00 do 12.00 pøed budovou Mateøské školy v Bøezové ulici.


Za odložení vašeho nebezpeèného odpadu nebudete osádce vozu nic platit, náklady jsou pokryty poplatkem, který jste jistì všichni zaplatili. Nebezpeèným odpadem jsou staré barvy, øedidla, staré štìtce, hadry od barev, oleje, filtry z aut, autobaterie, nespotøebované prostøedky na ochranu rostlin, nespotøebované fotochemikálie, záøivky a výbojky, staré televizory nebo jejich obrazovky, monitory poèítaèù, veškeré monoèlánky a podobné suché baterie a další nebezpeèný odpad, jehož výèet jsme již mnohokrát opakovali. Takže ještì jednou: nebezpeèný odpad nepatøí do popelnice, nebo� vyžaduje speciálnì zabezpeèenou skládku.


ph


: Spoøitelna se stìhuje


V pondìlí, dne 30. øíjna dojde k pøestìhování provozovny poboèky Èeské spoøitelny z dlouholetého místa v ul. 5. kvìtna è. 15 do nových prostor v ul. V Zahradách. Dostanete se tam novou pìší komunikací za nákupním støediskem Jednoty. Stìhování spoøitelny jsme již jednou avizovali, bohužel k nìmu nedošlo, protože nebyly k dispozici potøebné telefonní linky, které moderní bankovní systém potøebuje ke spojení on-line se svojí centrálou. Bude tady i nový bankomat, již tøetí v našem mìstì.


vk


: Zvýšení ceny inzerce


Redakce informaèního listu oznamuje všem zájemcùm o inzerci, že cena inzerce bude od 1. ledna 2007 zvýšena z dosavadních 5,- Kè za 1 cm2 plochy inzerátu na 7,- Kè za 1 cm2 plochy inzerátu. Zvýšení ceny øádkového inzerátu bude èinit 40%.


V praxi to znamená, že celostránkový inzerát bude od ledna stát cca 3.000,- Kè (pøi rozmìru 18 x 24 cm), pùlstránkový pøibližnì polovinu, atd. Malý, tzv. øádkový inzerát poøídíte cca za 120 – 150 Kè, samozøejmì podle poètu øádkù. Všechny inzeráty jsou barevné, redakce pøijme i vaše graficky zpracované texty s obrázky nebo logem firmy.


vk


: Kalendáø s fotografiemi Dobøichovic


Roman Garba, jehož mnohé fotografie mùžete obdivovat v nedávno vydané publikaci o Dobøichovicích vydal s podporou obce kalendáø na rok 2007, který se prodává v obecní knihovnì i na obecním úøadu za 199,- Kè. Kupte si tento první kalendáø s krásnými fotografiemi našeho mìsta. Cena by nemìla být srovnávána s kalendáøi, které jsou vydávány v mnohatisícových nákladech, celý rok se mùžete dívat na dobøichovické motivy.


Pan Garba nabízí vydat i firemní versi tohoto kalendáøe s uvedením jména a loga vaší firmy, což pro dobøichovické firmy mùže být i hezký dárek pro jejich obchodní partnery. O konkrétních podmínkách se domluvte na telefonu è. 603-400360 nebo mailem: roman.garba@post.cz.


vk


: Výuka jazykù


Od øíjna probíhá výuka jazykù v Osvìtové besedì. Pro zájem je novì otevøen kurz angliètiny pro prvòáèky a francouzská konverzace pro studenty støedních škol (vyšších roèníkù ZŠ). Pokud máte zájem se k nìkterému z kurzù pøidat, kontaktujte paní Pelikánovou na telefonu 608-966 717.





VOLBY 2006


: Výsledky voleb do zastupitelstva mìsta


Již páté porevoluèní svobodné volby do zastupitelstva obce Dobøichovice se konaly ve dnech 20. a 21. øíjna t.r. a byly to zároveò první volby vùbec do zastupitelstva našeho mìsta. V tìchto volbách kandidovaly pouze tøi subjekty, všechny alespoò èásteènì na politickém a stranickém základì. Byly to ve vylosovaném poøadí: Spoleènì pro Dobøichovice, sdružení nezávislých kandidátù a KDU-ÈSL, dále Sdružení ODS a nezávislých kandidátù a koneènì ÈSSD. Poprvé v nové historii nekandidoval žádný jednotlivec, ani jiné sdružení bez politické podpory. V minulém èísle jste se mohli seznámit s kandidáty, nyní zde uvádíme výsledky voleb. V následujících tabulkách jsou uvedena jednak jména a poèty hlasù podle jednotlivých kandidujících stran a dále absolutní poøadí podle poètu získaných hlasù.


Ze zapsaných 2.345 volièù (o 117 více než v roce 2002) se do volebních místností dostavilo 1.260 a obálku do nìkteré z uren vhodilo také 1.260 volièù, což je 53,7 % (v roce 2002 to bylo 52,8 %). Všechny hlasy byly platné. Celkem bylo udìleno 16.755 hlasù, tj. prùmìrnì hlasovali volièi pro 13,3 kandidáta (tedy ne všichni volièi využili všech svých 15 hlasù). Nejprve uveïme jména zvolených zastupitelù. Jsou to:


Za Spoleènì pro Dobøichovice byli zvoleni: Zdenka Hochová, Daniel Havlík, Jiøí Rùžek, Jan Abel a Vladimír Bezdìk.


Za Sdružení ODS a nezávislých kandidátù byli zvoleni: Michael Pánek, Václav Kratochvíl mladší, Monika Víšková, Petr Koblížek, Petr Kaplan, Josef Ježek, Renáta Bartoníèková, Petr Øíha a Ludvík Štika a koneènì za ÈSSD byl zvolen Pavel Kyzlík.


Máme tedy nové zastupitelstvo obce, které bude naší obec spravovat další ètyøi roky, tedy až do øíjna 2010. Sedm zastupitelù z patnácti je nových, osm své pozice obhájilo. Opìt byli zvoleni ing. Daniel Havlík (již popáté), ing. Pánek, ing. Kaplan a MUDr. Hochová (všichni poètvrté), ing. Abel (potøetí), ing. Bezdìk, ing. Ježek a ing. Koblížek (po druhé). Dlužno øíci, že úplnými nováèky nejsou ani dr. Rùžek, který vykonával funkci prvního polistopadového pøedsedy MNV od ledna do èervence 1989, ani ing. Štika, který byl v zastupitelstvu v letech 1990-1998. Zcela novými zastupiteli jsou tedy jen paní Víšková, Mgr. Kratochvíl, Mgr. Bartoníèková, JUDr. Øíha a ing. Kyzlík.


Své funkce neobhájili ing. Geissler a MgA. Neu�bert, kteøí sice kandidovali, ale oba na posledních místech, tedy patrnì bez vìtších ambicí. Z prvního místa kandidátky ÈSSD nebyl zvolen ing. Ksandr. V tìchto volbách již nekandidovali dosavadní èlenové zastupitelstva Mgr. Podzimková, ing. Šuchma, ing. Petr Havlík.


V novém zastupitelstvu jsou jen tøi ženy (o dvì ménì než v minulém). Nejstarším èlenem zastupitelstva se stal ing. Kyzlík (70 let), nejmladším je ing. Bezdìk (32 let).


Bìhem pøíštích cca 10 – 14 dnù probìhne ustavující zasedání nového zastupitelstva, na kterém by mìli zastupitelé složit slib a pak zvolit nového starostu, místostarostu a další èleny rady mìsta. O to vás budeme informovat v pøíštím èísle informaèního listu.


Celkové výsledky (v poøadí jaké bylo na kandidátkách):


1. Spoleènì pro Dobøichovice, sdružení nezávislých kandidátù a KDU-ÈSL – získalo celkem 5.670 hlasù, tj. 33,84 % (v roce 2002 to bylo 4.868 hlasù a 32,0%).


Ing. Daniel HAVLÍK – 496 hlasù – zvolen


PhDr. Jiøí RÙŽEK – 493 hlasù – zvolen


Ing. Jan ABEL – 481 hlasù – zvolen


Ing. Vladimír BEZDÌK – 414 hlasù – zvolen


MUDr. Zdenka HOCHOVÁ – 532 hlasù – zvolena


Mgr. Michaela KRÈMOVÁ – 406 hlasù


Ing. Petr ONDRÁÈEK – 318 hlasù


Ing. arch. Jitka MEJSNAROVÁ – 357 hlasù


Ing. Josef SIKYTA – 291 hlasù


Ing. Jakub KNAJFL – 368 hlasù


Ing. Eva VACULÍKOVÁ – 397 hlasù


Mgr. Monika VESELÁ – 275 hlasù


Ing. Renata BOUŠKOVÁ – 259 hlasù


RNDr. Lenka RUSÁ – 303 hlasù


Ing. Jiøí GEISSLER – 280 hlasù


2. Sdružení ODS, KDU-ÈSL a nezávislých kandidátù – získalo celkem 9.573 hlasy, tj. 57,14% (v roce 2002 to bylo 8.848 hlasù, tj. 58,1%).


Ing. Michael PÁNEK – 799 hlasù – zvolen


Ing. Petr KAPLAN – 637 hlasù – zvolen


Ing. Petr KOBLÍŽEK – 708 hlasù – zvolen


Ing. Josef JEŽEK – 628 hlasù – zvolen


Monika VÍŠKOVÁ – 717 hlasù – zvolena


Mgr. Václav KRATOCHVÍL – 745 hlasù – zvolen


Mgr. Renáta BARTONÍÈKOVÁ – 680 hlasù – zvolena


JUDr. Petr ØÍHA – 662 hlasù – zvolen


Ing. Ludvík ŠTIKA – 642 hlasù – zvolen


Jindøich VOKURKA – 570 hlasù


Martina JANOUŠOVÁ – 566 hlasù


RNDr. Ludìk MILLER – 513 hlasù


Karel JANOUŠ – 532 hlasù


Ferdinand KOUŠA – 520 hlasù


MgA. Jan NEUBERT – 654 hlasù


3. Èeská strana sociálnì demokratická – získala celkem 1.512 hlasù, tj. 9,2% ( v roce 2002 to bylo 1.238 hlasù a 8,1 %).


Ing. Josef KSANDR – 183 hlasù


MUDr. Jaroslav HORNYCH – 188 hlasù


Ing. Michal MAXA – 168 hlasù


Ing. Pavel KYZLÍK – 194 hlasù – zvolen


Ing. Miroslav NÌMECKÝ – 127 hlasù


Mgr. Marie HARDTOVÁ – 184 hlasù


Ing. Jana MAXOVÁ – 176 hlasù


Jaromír PETRÁK – 170 hlasù


Václav LAÒKA – 122 hlasù


Výsledky podle absolutního poètu hlasù a procenta obèanù u voleb:


1. Ing. Michael PÁNEK 799 hlasù (63,4%) – zvolen


2. Mgr. Václav KRATOCHVÍL 745 hlasù (59,1%) – zvolen


3. Monika VÍŠKOVÁ 717 hlasù (56,9%) – zvolena


4. Ing. Petr KOBLÍŽEK 708 hlasù (56,2%) – zvolen


5. Mgr. Renáta BARTONÍÈKOVÁ 680 hlasù (54,0%) – zvolena


6. JUDr. Petr ØÍHA 662 hlasù (52,5%) – zvolen


7. MgA. Jan NEUBERT 654 hlasù (51,9%)


8. Ing. Ludvík ŠTIKA 642 hlasù (51,0%) – zvolen


9. Ing. Petr KAPLAN 637hlasù (50,6%) – zvolen


10. Ing. Josef JEŽEK 628 hlasù (49,8%) – zvolen


11. Jindøich VOKURKA 570 hlasù (45,2%)


12. Martina JANOUŠOVÁ 566 hlasù (44,9%)


13. – 14. MUDr. Zdenka HOCHOVÁ 532 hlasù (42,2%) – zvolena


13. – 14. Karel JANOUŠ 532 hlasù (42,2%)


15. Ferdinand KOUŠA 520 hlasù (41,3%)


16. RNDr. Ludìk MILLER 513 hlasù (40,7%)


17. Ing. Daniel HAVLÍK 496 hlasù (39,4%) – zvolen


18. PhDr. Jiøí RÙŽEK 493 hlasù (39,1%) – zvolen


19. Ing. Jan ABEL 481 hlasù (38,2%) – zvolen


20. Ing. Vladimír BEZDÌK 414 hlasù (32,9%) – zvolen


21. Mgr. Michaela KRÈMOVÁ 406 hlasù (32,2%)


22. Ing. Eva VACULÍKOVÁ 397 hlasù (31,5%)


23. Ing. Jakub KNAJFL 368 hlasù (29,2%)


24. Ing. Jitka MEJSNAROVÁ 357 hlasù (28,3%)


25. Ing. Petr ONDRÁÈEK 318 hlasù (25,2%)


26. RNDr. Lenka RUSÁ 303 hlasù (24,0%)


27. Ing. Josef SIKYTA 291 hlasù (23,1%)


28. Ing. Jiøí GEISSLER 280 hlasù (22,2%)


29. Mgr. Monika VESELÁ 275 hlasù (21,8%)


30. Ing. Renata BOUŠKOVÁ 259 hlasù (20,6%)


31. Ing. Pavel KYZLÍK 194 hlasù (15,4%) – zvolen


32. MUDr. Jaroslav HORNYCH 188 hlasù (14,9%)


33. Mgr. Marie HARDTOVÁ 184 hlasù (14,6%)


34. Ing. Josef KSANDR 183 hlasù (14,5%)


35. Ing. Jana MAXOVÁ 176 hlasù ( 14,0%)


36. Jaromír PETRÁK 170 hlasù (13,5%)


37. Ing. Michal MAXA 168 hlasù (13,3%)


38. Ing. Miroslav NÌMECKÝ 127 hlasù (10,1%)


39. Václav LAÒKA 122 hlasù (9,7%)


Mnoho lidí se bude opìt ptát, jak je možné, že do zastupitelstva obce je zvolen nìkdo, kdo získal ménì hlasù než jiný kandidát s vyšším poètem hlasù, který naopak zvolen nebyl. Absolutní poèet hlasù jednotlivce není totiž podle volebního zákona rozhodující pro jeho zvolení. Rozhodující je poèet mandátù, který každá volební strana získá na základì celkového poètu hlasù každé volební strany (souèet hlasù pro jednotlivé své kandidáty). Podle tohoto výpoètu získaly jednotlivé volební strany: Spoleènì pro Dobøichovice – KDU-ÈSL+NK 5 mandátù, ODS+NK 9 mandátù a ÈSSD 1 mandát.


Tyto mandáty se obsazují kandidáty jednotlivých stran podle jejich poøadí na kandidátce, které si stanovuje každá volební strana sama a toto poøadí zøejmì odráží zámìr každé strany které kandidáty preferuje, protože je pøedem jasné, že nemohou být zvoleni všichni. Pokud pøíslušná strana získala napø. 8 mandátù, obsadí je prvních osm na kandidátce, pokud ovšem nìkdo z nižších míst nepøeskoèí nahoru.


Pøeskoèit mùže ten kandidát, který získá více hlasù, než èiní prùmìr celé volební strany zvýšený o 10%. Podrobný rozbor by pøesáhl možnosti tohoto èlánku, ale nejtypiètìjší je to u ÈSSD, kde z pùvodnì 4. místa na kandidátce pøeskoèil na 1. volitelné místo ing. Kyzlík, protože získal více než o 10% hlasù než byl prùmìr ÈSSD a navíc mìl z této skupiny nejvìtší poèet hlasù.


Redakce Informaèního listu gratuluje všem zvoleným a pøeje jim mnoho elánu do práce. Pro ty nezvolené máme výzvu, že jim nic nebrání, aby pomohli splnit všechny své plány a sliby, se kterými šli do voleb, napø. èlenstvím v komisích èi výborech, nebo prostì jen tím, že budou chodit na jednání zastupitelstva a uplatní zde své názory a návrhy.


Podìkování rovnìž patøí všem èlenùm volebních komisí, kteøí pøispìli k tomu, že volby v naší obci probìhly bez problémù. Rovnìž obecní policie se zhostila svých úkolù pøi dopravì uren, obsluze volebních místností i stálým dohledem nad poøádkem kolem volebních místností.


V. Kratochvíl


: Jak to dopadlo v sousedních obcích


Žádné velké zmìny se po volbách nechystají ani v sousedních obcích. V Øevnicích vyhrála ODS pod vedením Miroslava Cvancigera se skoro 40% hlasù a svojí pozici s nejvìtší pravdìpodobností obhájí. Podobnì vyhrála volby ODS i ve Všenorech, zde bude ale zmìna na funkci starosty, protože pan Štech již nekandidoval. V sousedních Letech také žádné zmìny. Jediná kandidátka ODS+KDU a nezávislých byla bez problémù zvolena. V Karlíku starosta Sobotka svùj mandát obhájil, ale v sedmièlenném zastupitelstvu je nìkolik nových tváøí.


ODS vyhrála volby i v Èernošicích (31%), zvolena byla i souèasná starostka Helena Langšádlová a bude asi pokraèovat. Podobnì to dopadlo i v Mníšku, kde ODS získala pøes 38% hlasù. Na Moøince se èlenkou zastupitelstva stala i dobøichovická rodaèka Martina Barchánková-Caldová. V obou Tøebaních vyhráli nezávislí a oba starostové Schneider a Konvalina své posice asi obhájí. Podobnì to dopadlo na Jílovišti.


Zajímavá situace se vyvinula na Vonoklasech. Zde byla podána pouze jediná kandidátka, a to ODS s nezávislými. Již pøedem ohlásili svùj zájem o funkci starosty dva uchazeèi: dosavadní starosta ing. Jindra a bývalý ministr financí ing. Koèárník, který ve Vonoklasech bydlí. Dopadlo to ale špatnì – pan Jindra tìsnì pøed volbami z kandidátky odstoupil a pan Koèárník nebyl do zastupitelstva vùbec zvolen.


Volební úèast byla v sousedních obcí vesmìs vyšší než u nás, napø. v Øevnicích 61,5% (u nás 57%), v Èernošicích 59%, v Letech také 57%. Dá se øíci, že v menších obcích pøijde k volbám obvykle více lidí, napø. v Karlíku skoro 72%, ve Vonoklasech 65%, na Moøince pøes 80%, v Tøebani 66% nebo na Jílovišti 70%.
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ZAJÍ�MA�VOS�TI


: Dìtské høištì


Milí spoluobèané, jak jsme slíbily, budeme pravidelnì pøinášet informace o prùbìhu veøejné sbírky na zøízení dìtského høištì v našem mladém mìstì.


Na zaèátku mìsíce øíjna jsme napjatì oèekávaly výpis z našeho úètu. Po jeho pøeètení jsme byly trochu rozèarované a kladly jsme si spoustu otázek. Je to snad jen náš dojem, že Dobøichovice potøebují veøejné dìtské høištì? Asi ne, protože témìø dennì na toto téma s nìkým hovoøíme a všichni shodnì to považují za dobrý nápad. Je snad málo informací? V tomto ohledu máme èisté svìdomí, protože kromì formy tištìné každý z nás vysvìtluje nejasnosti a pøesvìdèuje své okolí o prospìšnosti této akce. Èekají snad všichni na to, až pøispìjí jejich známí, protože si nejsou jistí, jaká èástka je vhodná? Vhodná je jakákoliv èástka. Nejèastìjší výše pøíspìvku je 1 000,- Kè, ale každá stokoruna se hodí. Ve mìstì Dobøichovice je pøihlášeno 265 dìtí ve vìku do osmi let. Tyto dìti si høištì pravdìpodobnì užijí v té nejnovìjší podobì. Znovu tedy žádáme: „Nebuïte lhostejní a pomozte nám s dobrou vìcí !“


A teï milá povinnost – dìkujeme tìmto dárcùm: Martinì Janoušové – Palackého, Panu Lebedovi – Za Parkem, manželùm Dybalovým, manželùm Hustolesovým, panu Kotulovi, Emilu Caldovi – Mánesova, Martì Kingové – Pražská, Marianì Provazníkové – Krajníkova, panu Šikošovi – Lesní, paní Koneèné – Na Vyhlídce, panu Páskovi – Za Parkem, paní Jírové – Karlická, Lence Kratochvílové – K Lomu, Oldøišce Musilové – Sadová, paní Pøeslièkové – Ruská, Libuši Brunclíkové – Krajníkova, Blance Dvoøákové, Karolínì Borecké, Pavlu Rebcovi, Slavìnì Podloucké, manželùm Bezdìkovým, Zdence Gemperlové a Luïku Millerovi.
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: Dobøichovická škola adoptovala indické dìti


„Milé Dobøichovice, mám se dobøe a doufám, že vy také. Píšu tento dopis z vesnice, která je obklopena øekou a horami. Jmenuje se Adkar,“ napsal tøináctiletý Manoj Ambig z Indie. Dopis adresoval uèitelùm ze Základní školy Dobøichovice. Ti ho pøed èasem na dálku adoptovali. Je již druhým indickým dítìtem, které si v dobøichovické škole „osvojili“. Takto zaèínal èlánek Pavly Švédové v Mladé frontì Dnes uveøejnìný dne 5. øíjna t.r.


„První indické dítì si vyhlédli žáci osmé tøídy už v roce 2000. S tøídní uèitelkou pro nìj získávali peníze z prodeje dárkù na vánoèních trzích,“ uvedla zástupkynì øeditele Renáta Bartoníèková. Když osmáci ukonèili povinnou docházku, ujali se Indky Syamalathy jejich mladší spolužáci. Nyní už mají v Indii „svoje“ dítì i uèitelé druhého stupnì. „U doktora v èekárnì jsem našel propagaèní materiál o adopci na dálku. Propoèítal jsem si, kolik nás na škole uèí a že 300 korun za rok nikoho z nás nezabije“, øekl iniciátor druhé adopce, uèitel matematiky Jan Syblík. Jeho kolegové s návrhem souhlasili.


„Projekt Arcidiecézní charity Praha je zamìøen na trvalou pomoc dìtem, kterým jinak jejich rodièe nemohou poskytnout základní vzdìlání ani dostatek potravy. V jejich seznamu jsem vybral první dítì. Shodou okolností je to kluk, který je jen o rok mladší než mùj syn. Teï si spolu i dopisují,“ uvedl uèitel Syblík s tím, že mu na vzdìlání posílají roènì pøes pìt tisíc korun. Celkem už do Indie putovalo z Dobøichovic témìø 50 tisíc.


Projekt adopce na dálku je ale velkým pøínosem i pro dobøichovické školáky. Bìhem hodin angliètiny pøekládají a sepisují dopisy indickým dìtem. V zemìpise zase hledají, kde jejich kamarádi žijí.





Poznámka redakce: Projekt adopce na dálku má v naší obci i další vìtev. Zásluhou naší bývalé obèanky PhDr. Olgy Vilímkové, která pùsobila jako uèitelka mezi Indiány v Peru, do Peru dále jezdí a která založila nadaci s názvem „Inka“, sponzoruje øada dobøichovických rodin v rámci projektu „Sokonèa – Srdíèko“ již nìkolik let indiánské dìti z vesnic vysoko v Andách, aby mohly chodit vùbec do školy. Každá rodina si vybrala jedno dítì a poplatek èiní 6. až 8.000 Kè roènì.
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: 10 let výmìnných pobytù Eschwege – Dobøichovice


Jak již sám název napovídá, letos v záøí probìhlo již desáté setkání žákù naší školy a nìmecké družební školy z Eschwege. Tento rok se úèastnilo výmìny 28 žákù pod vedením paní uèitelky Kubíkové a Klimtové a pánù uèitelù Wedemeyera a Tögra. I když se zdá, že po deseti letech není co nového vymýšlet a dodávat, není to pravda. Každý rok je nìèím zajímavý, èi výjimeèný – a� už z dobré èi horší stránky. Letos byl program obohacen kromì známého výletu do Konìprus a pražské ZOO také o výlet do Berouna s návštìvou známých medvìdù z televizního seriálu pro dìti a o prohlídku novì otevøeného zámku v Mníšku pod Brdy. Za zmínku také stojí návštìva dobøichovického stacionáøe. Dìtem se to moc líbilo a já to shledala jako velký pøínos i pro žáky naší základní školy. Domluvili jsme se s paní uèitelkou Babicovou na další možné spolupráci. Dokonce jsem v Nìmecku našla kontakt na stacionáø stejného zamìøení a je zde velká nadìje na další spolupráci obou tìchto stacionáøù. V Nìmecku se kromì již zabìhnuté návštìvy pana starosty mìsta Eschwege, focení do místních novin a návštìvy Kasselu povedlo kolegovi Wedemeyerovi uspoøádat výlet na kanoích, což na dìti velice kladnì zapùsobilo. Mezi novì navštívená místa patøil také národní park u Mülhausenu a prohlídka mìsta samotného. Letošní setkání probìhlo bez vìtších problémù. Sami mùžete posoudit jak hodnotí celou akci jedna ze zúèastnìných žákyò. Pøedkládám zde její pøíspìvek:


Nìmecké dìti se svými uèiteli panem Wedemeyerem a Tõgrem pøijely do Dobøichovic 9. záøí odpoledne. Na nádraží si èeské rodiny vyzvedly své partnery, pak si je odvezly domù, kde jim do pondìlí vymýšlely program.


Na další dny pøipravila program paní uèitelka Kubíková. Obvykle jsme konèili okolo 15. hodiny a další zábavu jsme si domlouvali sami.


Jistì si uvìdomíte, že první týden musel být pro naše nìmecké kamarády tìžší – své partnery doposud znali jen z mailù a dopisù. V sobotu jsme si to vymìnili. Do Nìmecka jsme jeli spoleènì autobusem, cesta byla zábavná, i když jsme se my Èeši trochu obávali, co nás èeká. Cesta do Eschwege trvala s pøestávkami sedm hodin. Doprovázely nás paní uèitelky Kubíková a Klimtová.


Eschwege je vìtší mìsto než Dobøichovice, leží ve støedu Nìmecka na øece Weøe. Spousta našich nìmeckých partnerù ale bydlela v okolních vesnicích. Ráno jsme proto vstávali brzy, abychom stihli školní autobus.


Škola, se kterou má naše škola už deset let družbu, se jmenuje Anne-Frank-Schule. Je asi dvakrát tak velká jako naše a ještì mají velkou zahradu. Nejsou tam šatny a žáci se nemusí pøezouvat, což ale neznamená, že tam není èisto!


A co se nám v Nìmecku líbilo nejvíc? Každému nìco jiného, ale mezi nejoblíbenìjší patøil výlet do Mülhausenu s obìdem v pizzerii a návštìvou aquaparku, výlet na kanoích na øece Weøe, prohlídka mìsta Kassel a velkého pøírodního parku se sochou Herkula a samozøejmì také nákupy.


Zpátky jsme se vraceli vlakem a cesta nám ubìhla rychle, i když jsme tøikrát pøestupovali. Domù jsme se všichni tìšili, ale taky jsme se shodli, že pøíští rok pojedeme do Eschwege znovu.


Markéta Dybalová, 6.B


Závìrem bych ráda podìkovala všem rodinám, které zde ubytovávaly a staraly se o nìmecké dìti za jejich ochotu a snahu, aby se tady hostùm co nejvíce líbilo. Mrzí mì jen, že ze strany našich dìtí nebyl letos o tuto akci velký zájem. I když z nìmecké strany se zúèastnili programu jen žáci sedmých tøíd, ve zdejším sedmém roèníku se nenašel nikdo, kdo by se této výmìny úèastnil a já musela hledat ve tøídách šestých a osmých.


Rády bychom s paní Klimtovou podìkovaly také kolegyním Koš�álové a Oujíøové a kolegovi Slukovi za pomoc pøi organizování akcí zde.


… a na závìr nìco høejivého, alespoò pro mì. Nikdy pøed tím, se mi nestalo, že by dìti mìly zájem a samy navázaly písemný kontakt s uèiteli. S jedním nìmeckým dìvèetem jsem ve stálém spojení a pomalu se z nás stávají „mai�lové“ pøítelkynì….a to potìší!


Hana Kubíková, koordinátor mezinárodních vztahù pøi ZŠ Dobøichovice


: COMMON GROUNDS – Otevøené køes�anské spoleèenství


Prázdniny skonèily, zbyly krásné vzpomínky na opìt velice úspìšný sedmý English Camp v Janských Lázních. S novým školním rokem 2006/2007 znovu zaèíná pravidelná práce spoleèenství v Øevnicích, Žižkova ul. 257.


Pokraèují kurzy angliètiny, Club house, setkávání dorostu, ruèní práce žen a stále oblíbenìjší setkávání maminek s dìtmi.


Spoleèné nedìlní schùzky nad biblickými texty, èi texty autorù, kteøí se zabývají køes�anskou tematikou, jsou na výše uvedené adrese jako vždy od 17:00 hod.


PhDr. Otakar Štanc


: Podìkování dìtí z Náruèe


Ještì jednou se chceme vrátit ke 4.roèníku vinaøských slavností. Rádi bychom podìkovali všem, kteøí opìt podpoøili dobrou vìc a již v tradièní aukci vzácných vín pøispìli na provoz denního stacionáøe Náruè v Dobøichovicích.


Bylo vydraženo 8 vín za úžasných 84 000 Kè. Všem vinaøùm a dražitelùm dìkujeme a doufáme, že se na pátém roèníku opìt potkáme.


A na co finance použijeme? Tak jako v loòském roce budeme dojíždìt na hippoterapii do stájí Hucul klub Zmrzlík, nedaleko Zadní Kopaniny. Tento klub je ojedinìlý nejenom unikátním stádem huculských koní, ale i tím, že je to jedna z prvních stájí v Èeské republice, kde se zaèalo s léèebnì terapeutickou jízdou na koni. Prostøedí, sama terapie a hlavnì velmi profesionální a pøátelský pøístup hippoterapeutù mìly obrovský vliv na zlepšení psychomotorických dovedností šesti klientù s kombinovaným postižením. Všichni si konì velmi oblíbili a jen neradi je opouštìli.


Další možností, jak pomoci dìtem zlepšit rozumové a pohybové schopnosti a pøispìt ke zlepšení psychické pohody a zvýšení koncentrace je canisterapie. Volnì pøeloženo léèba „psí láskou“. Rádi bychom zaèali již letos, ale pejsek, který musí projít speciálním výcvikem stojí i 150 000 Kè. Tøeba ho dostanou dìti pod stromeèek.


Všem pøátelùm a pøíznivcùm našeho sdružení pøejeme krásné babí léto a zase nìkdy nashledanou.


Za OS Náruè V. Hejmová


: Odstranìní pigmentových skvrn


Pigmentové skvrny lze odstraòovat nìkolika zpùsoby. Nejdøíve musíme diagnostikovat o jaké skvrny se jedná a pak zvolíme postup.


AHA kyseliny- pùsobením Aha kyselin se rohová vrstva kùže stahuje, odumøelé buòky odpadávají a tím uvolòují cestu pro nové bunìèné vrstvy, které prostupují zespoda.


Popsaného úèinku lze dosáhnout jen u intenzivní kùry AHA kyselin s vysokými koncentracemi.Jedná se o chemický pealing, takové ošetøení nelze použít pro domácí ošetøení. Pro urychlení hojení mùžeme použít biostimulaèní laser, který nám umožní rychlejší uzdravení pokožky.


Bìlící pøípravky: se používají k odstranìní pigmentací, které vznikly v tìhotenství, pøi užívání hormonální antikoncepce, dále je možno bìlit pigmentace, které se vytvoøily po aplikaci parfemù, po poranìní kùže s následným slunìním. Pigmentace bìlením je odstranìna tzv. napovrchu, následnì musíme používat vysoký ochranný faktor, který nás ochrání od sluníèka. I nìkolik minut pobytu na slunci staèí, aby se aktivovala tvorba pigmentu!!!!


Jak odstraòujeme pigmentové skvrny v Dobøichovicích


Nejdøíve vyhodnotíme o jak staré pigmentové skvrny se jedná. Èerstvé pigmentové skvrny, které jsou na povrchu, staèí vybrousit diamantovou mikrodermobrazí, která je šetrná. Ošetøení je bezbolestné a velmi úèinné. Ple� se sjednotí a prosvìtlí. Efekt je okamžitý už po prvním ošetøení. Doporuèuje se provádìt výbrus 3-6 po 10 dnech.


Pokud je pigmentová skvrna tzv. „do hloubky“ pokraèujeme následujícím zpùsobem:


K ošetøení se používá speciální depigmentaèní laser. Tento výjimeèný laser je vybaven zvýšeným dynamickým chlazením povrchu pokožky, a proto nedochází k jejímu poškození. Paprsek laseru, øízený poèítaèem, je zamìøen tak, aby cílenì zasáhl pigmentový projev v kùži. Laserový paprsek je schopen obrovskou energií v tisícinì vteøiny zasáhnout pouze místo, kde chceme nežádoucí projev odstranit, aniž by poškodil okolní tkánì. Ošetøení malých nežádoucích projevù (jednotlivé pigmentové skvrnky) trvá pouze nìkolik minut, u rozsáhlejších ploch poèítáme dobu ošetøení delší.


V pøípadì pigmentových skvrn je nutno poèítat s více návštìvami. U rozsáhlejších ploch doporuèujeme použít tzv. test na malé plošce, èímž se klient pøesvìdèí o požadovaném výsledku ošetøení, bez výrazných finanèních nákladù a zvolí optimální léèebné parametry laseru.


Bolestivost: ošetøení je vnímáno jako „malé štípnutí“,není nutné znecitlivìní. Na vyžádání nebo v pøípadì vìtších ploch je možno použít znecitlivující mast EMLU.


Vìtšina ošetøení se hojí bez stroupku.


Doporuèení: depigmentaèním laserem není vhodné ošetøovat výraznì opálenou ple�, stejnì tak bezprostøednì po ošetøení je dobré vyvarovat se intenzivnímu slunìní (vèetnì solaria) a používat vysoké ochranné faktory SPF 40-100. U pleti se sklonem k pigmentacím vynechat slunìní definitivnì. Jiná zvláštní opatøení nejsou nutná.


Toto ošetøení se provádí v kosmetickém salonu Martina Janoušové. Tel. 603 172 875.


E-mail: marjan@centrum.cz, web: www.kosmetika.webgarden.cz.
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: Pozor na plzáky


Osobní jméno Plzák (je zaznamenáno již v roce 1388) bylo totéž co plzeòský; plzák se ve starší èeštinì øíkalo i ošumìlému klobouku. Plzký se rovnalo kluzký, necudný, oplzlý. Zde je však øeè o mìkkýších specielnì o plžích.


Hlemýždi mají ulitu, napø. páskovka keøová jí má barevnì pruhovanou, hezkou a u každého jedince trochu jinak barevnou. Slimáci a plzáci jsou bez ulity, známe napø. slimáka žlutého, toho který nám ožírá houby.


Evropu zachvátila zaèátkem 90. let invaze plže plzáka španìlského (Arion lusitanicus), který ještì pøed 50 lety obýval pouze malé území Pyrenejského ostrova. Lodní dopravou byl zavleèen do jižního Švédska a pak jako lavina se šíøil do støední Evropy i do Dobøichovic. Invazi umožnily mírné zimy, ale zejména potravní nenároènost tohoto druhu; konzumuje skoro vše vèetnì cibule. Zatím proti nìmu není masovì úèinný žádný postup. Pravdìpodobnì až letošní tvrdší zima výraznì snížila jeho stavy, na to není z jižního Španìlska zvyklý. Tuhá zima bez snìhu, tedy holomrazy by tohoto oranžového plže zlikvidovala (pøesto pøežije napø. ve sklenících). Pøeji vám zahrádku bez tohoto španìlského emigranta.


Ing. Pavel Kyzlík





SPORT V DOBØIC�HO�VI�CÍCH


: Co nového pod vysokou sítí


Naši prvoligoví muži, kteøí obhajují loòské prvenství, vstoupili do soutìže suverénním zpùsobem – nad Havíøovem, Starým Mìstem a Brnem B zvítìzili 3:0 a nad Unièovem po velkém boji 3:2. Všechny tyto zápasy probìhly na domácí palubovce. V dalším kole naši zvítìzili v Èeské Tøebové 3:1 a v sobotu 21. øíjna v Jablonci 3:0. Šest zápasù – šest vítìzství!!


Do Vánoc sehrají doma ještì ètyøi utkání: 4. 11. s ÈZU Praha (se kterým vedou tabulku – pøijïte je tedy povzbudit!), 24. 11. s Èeskými Budìjovicemi, 15. 12. s Èeskou Tøebovou a 16. 12. s Jabloncem. Základní soutìž bude ukonèena koncem ledna, pak zaène play-off. Na rozdíl od mužù se našim druholigovým ženám vstup do soutìže nevydaøil, i když mùže být omluvou, že jim los pøiøadil hned na úvod silné celky Dìèína a SKP Ústí n. L. – s obìma prohrály. Doma budou hrát ještì 11. 11. a 2. 12.


Družstvo B mužù, úèastník krajského pøeboru 1. tøídy, si z prvního dvojutkání v Èelákovicích pøivezlo jedno vítìzství a jednu prohru. Doma bude hrát 4. 11. s Kolínem, 18.11. se Zruèí n. Sázavou a 9. 12. s družstvem Kralup.


Krajský pøebor žen 2. tøídy, který se hraje na venkovních høištích, završil první polovinu a bude pokraèovat až v dubnu pøíštího roku. Obì naše družstva – zejména „céèko“ – si vedla úspìšnì. V tabulce pøezimuje družstvo C na druhém místì se stejným poètem bodù jako mají na prvním místì Zdice C. Družstvo B je z deseti úèastníkù na pátém místì se ztrátou šesti bodù.
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: Máme nové atlety Dobøichovic


V sobotu 21.øíjna se „zrodili“ nejen noví dobøichoviètí zastupitelé, ale také noví atleti, kteøí se mohou pyšnit titulem „Atlet Dobøichovic 2006“. Na høišti za sokolovnou se totiž konal atletický trojboj, který každoroènì poøádá Oddíl všestrannosti dobøichovického Sokola pod vedením Jany Gemperlové.


Vše zaèalo v 10 hodin ráno, kdy se i pøes ranní mlhy a chladnìjší poèasí sešlo pøes 70 úèastníkù. Po krátké rozcvièce se závodníci rozbìhli plnit tøi disciplíny trojboje – bìh, hod a skok. Malé dìti bìhaly 20 metrù. Mladší žáci pak 30metrù a starší žáci, ženy a muži sprintovali na padesátimetrové trati.


Jako každý rok padaly rekordy, které naše høištì ještì nevidìlo. Ale je nutno øíci, že již tím, že závodníci vylezli do toho mlhavého studeného rána ze svých vyhøátých postelí a poprali se se svou leností a pohodlností, zlomili již každý svùj osobní rekord, a již za ten jim patøí naše gratulace!


Zde ještì umístìní na prvních tøech místech v jednotlivých kategoriích:


dìti roèník 2004-2005: J. Kubeš, R. Novotný


dìti roèník 2003: 


J. Máša, V. Plazzerová, D. Cabálková


dìti roèník 2002: 


A. Polák, Z. Dybalová, L. Štìpánová


dìti roèník 2001: 


A. Provazník, V. Chittussi , A. Kotula


dìti roèník 2000: 


D. Polák, J. Kratochvíl, J. Sklenka


mladší žáci roèník1998-1999: 


P. Neumann, V. Kováø, T. Vojtìchovský


mladší žákynì roèník 1998-1999: 


L. Baldová, R. Provazníková, A. Plazzerová


mladší žáci roèník 1996-1997: 


J. Pìkný, M. Novák, J. Cabálek


mladší žákynì roèník 1996-1997: 


M. Klimtová, K. Dybalová, A. Bartoníèková


starší žáci roèník 1994-1995: 


J. Špernoga, J. Fichtner


starší žákynì roèník 1994-1995: 


I. Peèinková, V. Klimtová


ženy: 


J. Poláková, L. Bezdìková, H. Sklenková


muži: M. Balda, V. Chittussi, M. Krotil


Na závìr mi ještì dovolte podìkovat poøadatelkám, které nejenže celý den pobíhaly po høišti a dìlaly rozhodèí u rùzných disciplín, ale vìnovaly se pøípravám trojboje již pár odpolední pøed „trojbojáøskou“ sobotou. Dìkujeme tedy Lence Rusé, Petøe Dybalové, Lence Chittussiové, Evì Vaculíkové, Marianì Provazníkové a Janì Gemperlové. A náš obrovský dík patøí také celé rodinì Rusých (sleènám Šárce, Zuzanì i Pavle), které nám svou pomocí doslova vytrhly trn z paty.


Všem úèastníkùm ještì jednou gratulujeme a všem z vás, kteøí se letos nemohli zúèastnit pøipomínám, že titul „Atlet Dobøichovic“ èeká pøíští rok tøeba právì na nì!


Za Sokol Dobøichovice Petra Kratochvílová





KULTURA v Dobøichovicích


: Pocta Milenì Hübschmannové – festival romské hudby v Dobøichovicích


Dne 30. záøí uspoøádali studenti romistiky II. roèník festivalu romské hudby v dobøichovickém zámku na poèest zakladatelky romistiky doc. Mileny Hübshmanové, která tragicky zemøela loni v záøí. Milena Hübschmanová zaèala objevovat bohatství podceòované „cikánské“ kultury již v padesátých letech, v dobì, kdy sama studovala indické jazyky. Studium romské kultury a jazyka se pro ni záhy stalo celoživotním posláním. Sbírala a dokumentovala romské pohádky, pøísloví, hádanky, písnì, povídky a dobová svìdectví.


Ve velkém sále zámku uspoøádali studenti fotografickou výstavu. Romské dìti fotily své kamarády a svìt tak, jak se jim nejvíce líbí. Byly to fotky pùsobivé, škoda jen, že po koncertì byla výstava hned ukonèena – fotografie putovaly na další výstavu v Praze. Na nádvoøí vystoupila rokycanská kapela Le èhavendar, dále držitelé ceny Andìl Gulo èar (funky). Živá a strhující hudba vytvoøila skvìlou taneèní atmosféru. A nakonec zahráli Gipsy. cz. Bohužel celá akce doplatila na souèasnì poøádané vinobraní v Karlštejnì, ale i tak vládla v areálu zámku skvìlá atmosféra. Celkový poèet návštìvníkù byl kolem 250 lidí oproti loòským 700 (tehdy se festival konal pod záštitou Václava Havla v pražském klubu Roxy ).


Andrea Hrubá


: Program dobøichovické kultury v listopadu


3. listopadu – pátek od 18 hod v zámku


Tropickou pøírodou aneb obrazy ze svìta zvíøat – vernisáž fotografií Ondøeje Prosického (rodák z Letù). Výstava potrvá do 30. listopadu (otevøeno dennì)





5. listopadu – nedìle od 17 h. ve Fürstovì sále


zajímavá beseda o Grónsku


Alena a Jaroslav Klempíøovi nám budou povídat o tom, jak se žije v Grónsku. Shlédneme videoprojekci a dozvíme se také o bohatém kulturním životì tamìjších obyvatel.


DOPORUÈUJEME!





10. listopadu – pátek od 19 h. ve Fürstovì sále


koncerty: Fabrika Atomica – OSKAR PETR (zakládající èlen skupiny Marsyas) A JIRKA VOPAVA. Dále vystoupí kapela P.R.S.T – folkjazz s dominantním zpìvem S.Štìpánkové.Skupina  spolupracuje s Robertem Køes�anem a Druhou Trávou.





25. listopadu - sobota na zámku


Adventní trhy, ohòostroj a mostový ples (hala Bios) (program viz výše-slovo starosty) 


 


26. listopadu –11. prosince ve Fürstovì sále


Velká prodejní výstava – Kvìtinové dekorace Martiny Dvoøákové


vernisáž 25.11. v 18h


otevírací hodiny: so, ne: 12-19hod, út,èt, pá: 15-19h, po, st: zavøeno 





Na prosinec pøipravujeme:


od 2. prosince se bude konat výstava èlenù klubu fotografù amatérù (KFA)


3. prosince – nedìle od 15h Malé divadélko – O princeznì Mánì


15. prosince – pátek od 20h – koncert známého kytaristy Štìpána Raka





KULTURA V SOUSEDNÍCH OBCÍCH


: ØEVNICE


Mìstské kulturní støedisko Øevnice, tel. 25772-0923, 731-483833, www.revnice.cz,


kultura@revnice.cz


Vánoèní trh v Øevnicích se koná v sobotu, dne 9. prosince od 9,00 do 14,00 na Námìstí Jiøího z Podìbrad.


Sobota 4. listopadu – sál Zámeèku – 18,00 Tim Sparks ( USA )


Kytarový koncert v rámci festivalu Kytara napøíè žánry


Nedìle 5. listopadu – sál Zámeèku – 15,00 Neš�astný šafáøùv dvoreèek aneb Jak Zápecníèek ke štìstí pøišel


Pohádkový písnièkál


Nedìle 19. listopadu – sál Zámeèku – 10,00 Setkání seniorù: spoleèné zpívání


Sobota 25. listopadu – Havlíèkovy sady 9,00 – Setkání v parku


Poslední letošní možnost pøiložit ruku k dílu a pøipravit park na zimu





Galerie Salon No. 1 paní Bartákové


Ve ètvrtek, 2. listopadu od 19 hodin se bude konat literárnì hudební veèer Pøemysla Ruta „Pekelný stroj a jiné...“ vìnovaný Ignátu Herrmannovi.


Do nedìle 12. listopadu je otevøena prodejní výstava obrazù Kateøiny Èerné v galerii Salon No. 1. Výstava byla otevøena starostou M. Cvancigerem dne 13. øíjna 2006.


Od 15. listopadu do 15. prosince 2006 bude v galerii probíhat výstava podmaleb na skle Michaely Bíchové.


: MNÍŠEK POD BRDY


Kino Mníšek pod Brdy


Kino hraje pouze od 19 hodin, není-li uvedeno jinak.


4. sobota * ÚÈASTNÍCI ZÁJEZDU (ÈR)


Úspìšný filmový debut Jiøího Vejdìlka podle bestselleru Michala Viewegha. V hlavních rolích Anna Polívková, Eva Holubová, Bohumil Klepl, Jana Štìpánková, Kvìta Fialová a další populární herci. Urèitì si nenechte ujít!





11. sobota * HAVANA BLUES (Španìlsko – Kuba – Francie) od 15ti let


Ruy a Tito, dva nerozluèní kamarádi hudebníci, touží prorazit do svìta. Uspìjí v konkursu a mají na dosah ruky turné po Španìlsku – ale za cenu toho, že pøijmou smluvní podmínky, které výraznì omezí jejich svobodu... Atmosféra souèasné Havany, skvìlá rocková hudba i pøirozené herectví vedly k udìlení ceny Goya v nìkolika kategoriích a k diváckému úspìchu na letošním rotterdamském festivalu.





18. sobota * KOUZELNÁ CHÙVA NANNY McPHEE (USA) Od 16.00 a 18.00 hod.!


Rozverná rodinná komedie pro rodièe i dìti o tom, jak sedm rozpustilých dìtí „zlikvidovalo“ sedmnáct peèovatelek, až nastoupila ta osmnáctá.





25. sobota * BÍLÁ MASAJKA (Nìmecko)


Mladá žena Carola se za pobytu v Keni bláznivì zamiluje do pøitažlivého váleèníka z kmene Samburu. Sen o velké lásce se však zákonitì zmìní v boj o pøežití.


PØIPRAVUJEME: Grandhotel (2. 12.), Garfield 2 (9. 12.), Ro(c)k podvra�ákù (19. 12.), V tom domì straší (6. 1. 2007), Let è. 93 (13. 1.), Hezké chvilky bez záruky (20. 1.), World trade center (27. 1.)


Mníšek, kostel sv. Václava


Vánoèní koncert dne 25. prosince od 16 hodin.


Úèinkují Jitka Navrátilová (cembalo), Johana Rosická (soprán), Kateøina Chudobová (flétny) a Bledar Zajmi (violoncello) s repertoárem zahrnující skladby Brixiho, Zelenky, Èernohorského, Bendy a Jakuba Jana Ryby.


: ÈERNOŠICE


Mìstské kulturní støedisko Èernošice


Mokropeská 1208, tel: 251641116, mail: kultura@mestocernosice.cz, http://www.mestocernosice.cz





Berounka: øeka minulá dnešní i budoucí – vývoj øíèního koryta


Odbor kultury MìÚ Èernošice vás zve ve støedu 15. listopadu od 19.00 do Club Kina Èernošice na pøednášku Mgr. Filipa Stehlíka, který vás seznámí s historií a souèasným stavem údolní nivy øeky Berounky mezi Èernošicemi a Lahovicemi. Pøednáška seznámí posluchaèe o vývoji údolí Berounky bìhem ètvrtohor a hlavnì se stavem a studiem její souèasné nivy. Pøednášející pohovoøí o vyhledávaní a datování starých koryt a o rekonstrukci vývoje Berounky v èase na základì historicko-geografické analýzy. Øeè bude také o historických povodních v prostoru mezi Èernošicemi a Lahovicemi, protože povodnì jsou obecnì hlavním èinitelem pøi vývoji øíèní nivy. V souvislosti s tímto tématem bude pojednáno i o vlivu lidské èinnosti na chování øeky. Jednotlivé poznatky budou demonstrovány na velkém plátnì pomocí rùzných obrázkù a grafù.





Tell Mama Tina+Janis Tribute koncert


Mìsto Èernošice vás zve u pøíležitosti státního svátku „Dne boje za svobodu a demokracii“ na koncert velmi osobité kapely Tell Mama Tina+Janis Tribute. Koncert se uskuteèní 17. listopadu od 20.30 v Club Kinu Èernošice. V sále zazní známé i ménì známé písnì napø. od Arethy Franklin, Etty James, Janis Joplin, Tiny Turner, Shemekii Copeland, Erica Claptona, Koko Taylor, B.B. Kinga ale i vlastní skladby s èeskými texty v bluesovém, funkovém a bluesrockovém originálním podání.


Kapela hraje ve složení Kateøina Vondráèková – zpìv, Pavel Kuèera – zpìv, kytara, foukací harmonika, Jan Drašnar – baskytara, zpìv, Zdenìk Pospíšil – bicí nástroje, zpìv, Zdenìk Hradecký – klávesové nástroje, zpìv, Robert Mitrega – saxofon a absolvent svìtoznámé Berklee Colege of Music v Bostnu František Schejbal – trubka.





Swingový klavír


Odbor kultury MìÚ Èernošice vás zve ve ètvrtek 9. listopadu od 19.00 do koncertního sálu ZUŠ na koncert s názvem „Swingový klavír Otakara Krásenského“ aneb vzpomínka na slavnou swingovou éru a osobnosti, které ji vytváøeli. Ing. Otakar Krásenský, literát a hudebník pochází z Èernošic a letní prázdninové dny trávil u dìdy v Èernošicích. Od mládí se zajímal o swing a úèinkoval v mnoha kapelách. Pùvodnì chtìl studovat hudbu na AMU v Praze, ale nebylo mu to z politických dùvodù umožnìno. Nakonec vystudoval Vysokou školu chemicko-technologickou. V prùbìhu studií spolupracoval s mnohými tehdejšími pražskými orchestry jako klavírista, aranžér a hudební skladatel. Pøi jednom takovém vystoupení se seznámil se Slovenkou, oženil se do Michalovcù, kde pùsobil 35 let jako hygienik. S Prahou však neztratil umìlecké kontakty a èasto se sem vracel mezi své bývalé kolegy z hudby . Po odchodu do dùchodu se vrátil k umìlecké èinnosti, píše knihy z reálného života a vystupuje ve vlastním programu pod názvem „Swingový klavír Otakara Krásenského“. Vrací se v nìm do svých mladých let a vypráví o zážitcích z vrcholné éry swingové hudby a pøedstavuje nejkrásnìjší swingové skladby ve vlastní klavírní úpravì.





Koncert v ZUŠ – Støední ulice 403, Èernošice


V pátek 10.11. 2006 v 19.00 v sále Základní umìlecké školy zazní Romantické kusy Josefa Suka, Sonata Leoše Janáèka a Obrázky z_výstavy Modesta Petrovièe Musorgského. Hrát bude Mikuláš Drha na housle a Jan Polívka na klavír.


pb





CLUB KINO ÈERNOŠICE – LISTOPAD


Club kino Èernošice


Fügnerova 269, tel: 251640397, mail: petr.vana@vellum.cz, http://www.siba.cz





3. 11. pá-live: TY VOLE+SMÄDNÝ KMET – koncert vstupné: 70,-Kè 20.30hod.


„Ty Vole“ underbeat a Smädný kmet, který po mnoha letech k vlastnímu údivu koneènì vydal svoje první CD.





4. 11. so- Tematická listopadová taneèní párty 20.00hod. spousta muziky a Dj. Bunda + Dj. Vóïa, vstup pouze s platným obèanským prùkazem!!!





5. 11. ne-kino pro dìti: GARFIELD 2 USA/2006 režie: Tim Hill rodinná komedie 77min. 16.00hod. vstupné: 60,-Kè Hrají: B. Meyer, J. L. Hewitt, B. Conolly, L. Davis…


Jeho královská výsost je zpìt





7. 11. út-kino: PIRÁTI Z KARIBIKU: Truhla mrtvého muže USA/2006 akèní/dobr./komedie 150min. 20.00hod. vstupné:60,-Kè. Režie: G. Verbinski Hrají: J.Pryce, K.Knightleyová, O.Bloom, Johnny Deep jako kapitán Jack Sparrow.





10. 11. pá-live: KILLEAN+LEGAL BENGAL – koncert 20.30hod., vstupné: 70,-Kè


Skupina Killean – z australské Sydney, která od roku 2004 pùsobí v Praze, už v Clubu Kino hrála. Kdo nezaznamenal, má možnost teï. Jejich pøíjemná kytarová muzika si opravdu zaslouží pozornost. tentokrát jako host vystoupí místní Legal Bengal.





11. 11. so-live: WOTAN + BLACK DEN -koncert vstupné: 60,-Kè 20.30hod.


Veèírek další z mladých kapel, kterých tady u Berounky podezøele pøibývá.


Jako host se pøedstaví heavy-punk-rocková formace Black den.





12. 11. ne-kino pro dìti: MRAVENÈÍ POLEPŠO�VNA USA/2006 režie: J.A.Davis animovaný 89min. 16.00hod. vstupné: 60,-Kè


Gigantická bitva miniaturních rozmìrù.





14. 11. út-kino: VŠECHNO NEJLEPŠÍ ÈR/2006 Režie: M. Kotík 20.00hod., komedie 94min. vstupné:60,-Kè Hrají: J. Dolanský, V. Preiss, M. Donutil, A. Bendová, J. Dulava, A. Gondílková, J. Hlaváèová…


Road movie z Prahy. Situaèní komedie, která se odehrává v prùbìhu jediného letního dne.





16. 11. èt-live: VELKÁ NAROZENINOVÁ PÁRTY CLUBU KINO 20.30hod.


Ètvrté narozeniny Clubu Kino ve znamení dávných, nezapomenutelných èasù. Krom dalších uvidíte a uslyšíte zpívat krásný holky TOFFEES i krásný brouky BUGLES Beatles tribute.





17. 11. pá-live: TELL MAMA TINA+JANIS TRIBUTE – rockový koncert k 17. listopadu na který Vás zve Mìsto Èernošice 20.30hod.,  


TELL MAMA Tina+Janis Tribute. Známé i ménì známé písnì od Anethy Franklin, Etty James, Janis Joplin, Tiny Turner a dalších.


18. 11. so-live: RUCHADZE BAND - rockový koncert 20.30hod. vstupné: 80,-Kè


Osobitý zpìvák a kytarista z Amsterodamu Konstantin Ruchadze a jeho band, vás zvou na strhující a spontánní vystoupení.





21. 11. út-kino: PRACHY DÌLAJ ÈLOVÌKA ÈR/2006 režie: J. Chlumský komedie/krimi 90min. 20.00hod. vstupné: 60,-Kè


Hrají: M. Suchánek, O. Vetchý, M. Vašut, T. Hanák, E. Aichmajerová, R. Fiala, G. Partyšová…


Dvì nejvìtší èeské loupeže a tøi kamarádi, kteøí se dávají dohromady, aby získali miliony.





23. 11. èt- BLUES A ROCK DO VÍKENDU KROK 20.00hod. K tanci a poslechu to nejlepší z bluesové a rockové klasiky.





24. 11. pá-live: FLATTUS, FIRST CHOICE – rockový koncert 20.30hod. vstupné: 70,-Kè


Rockový mejdan





25. 11. so-live: A DYK JE TO JEDNO -rockový koncert vstupné: 70,-Kè 20.30hod.


Radotínská partièka po delší dobì v Clubu Kino.


26. 11. ne-kino pro dìti: DIVOÈINA USA/2006 režie: S.Williams animovaný 94min., vstupné: 60,-Kè, 16.00hod.


Nemusíte do ZOO. Pøijïte na zvíøátka do kina!





28. 11. út-kino: KRÁSKA V NESNÁZÍCH ÈR/2006 tragikomedie, 110min. 20.00hod., vstupné: 60,-Kè režie: Jan Høebejk


Hrají: J. Abrhám, A. Geislerová, J. Schmitzer, J. Brejchová, J. Hrušínský, J. Macháèek, E. Vašáryová. Nový film scenáristy Petra Jarchovského a režiséra Jana Høebejka.


: Kino Radotín


3. pátek – 17 a 19:30 hodin (USA)


auta


Animovaná komedie od spoleènosti Pixar pro celou rodinu o svìtì, který vypadá stejnì jako náš, jen v nìm neexistují lidé, ale jen auta.





4. sobota – 17 a 19:30 hodin (USA)


16 blokù


Mezi životem a smrtí je tenká hranice jak pro newyorské policisty, tak i pro jejich svìdky. Broce WILLIS znovu v nesprávnou dobu na nesprávném místì nasazuje život za svìdka proti zkorumpovaným kolegùm.





5. nedìle – 17 a 19:30 hodin (USA)


zeptej se prachu


Temperamentní Mexièanka si chce polepšit sòatkem s bohatým Amerièanem. Vše se zkomplikuje, když se setká s mladým italským spisovatelem, který pøichází do Los Angeles hledat úspìch a slávu. V hlavních rolích dramatu Salma HAYEKOVÁ a Cilin FARRELL.





10. pátek – 17 a 19:30 hodin (USA)


mravenèí polepšovna


Nový kreslený pøíbìh o tom, co se mùže stát, když desetiletý kluk šlápne do mraveništì a zaènou se dít podivné vìci.





11. sobota – 17 a 19:30 hodin (USA)


žena ve vodì


Domovník najde v bazénu svého èinžáku dívku, která pøišla z jiného svìta s úkolem spasit lidstvo. V hlavních rolích sci-fi thrilleru Paul GIAMATTI a Bryce Dallas HOWARDOVÁ.





12. nedìle – 17 a 19:30 hodin (USA)


let's dance


Taneèní romance o splnìných snech, které spojí studentku elitní umìlecké školy a rebela z chudinské ètvrti Baltimoru. V hlavních rolích Channing TATUM a Jenna DEWANOVÁ.





17. pátek – 17 a 19:30 hodin (FR)


sky fighter: akce v oblacích


Bìhem letecké pøehlídky zmizí jedna ze stíhaèek. Zaèíná vojenská operace, pøi které se dva piloti snaží získat ukradený stroj a zabránit tak teroristickému útoku. V hlavních rolích akèních bojových scén a letecké akrobacie Benoit MAGIMEL a Clovis CORNILLAC.





18. sobota – 17 a 19:30 hodin (USA)


dùm u jezera


Romance o dvou osamìlých lidech, kteøí se sblíží pomocí dopisù – problém je jen v tom, že ona žije v roce 2006 a on o dva roky døíve. V hlavních rolích Keanu REEVES a Sandra BULLOCKOVÁ.





19. nedìle – 16 a 19 hodin (USA)


miami vice


Ricardo a Sony, dvojice svérázných detektivù vyšetøuje sérii vražd. Jejich utejení je tak dokonalé, že zahrnuje i pašování drog. V hlavních rolích filmu natoèeného podle úspìšného seriálu z 80.let Colin FARREL, Jamie FOXX, Li LONGOVÁ.





24. pátek – 17 a 19:30 hodin (USA)


super náhradník


Viola je nadšená fotbalistka a udìlá proto cokoliv! Dokonce je schopna se vydávat za svého bratra-dvojèe. V hlavních rolích komedie nabité humornými situacemi a spoustou bláznivých nápadù Amanda BYNESOVÁ, Channing TATUM, Laura RAMEYOVÁ, James KIRK.





25. sobota – 17 a 19:30 hodin (USA)


strážce


Ve 140tileté historii tajné služby nikdy nebyl zrádce… až teï. Kdo chystá vraždu prezidenta se pokoušejí vypátrat tajní agenti. V hlavních rolích thrilleru Michael DOUGLAS, Kim BASINGEROVÁ, Kiefer SUTHERLAND.





26. nedìle – 17 a 19:30 hodin (USA)


nabít a zabít


Nepøedvídatelný a duchaplný krimithriller, který se proplétá a toèí mezi svìtem kriminálníkù, zámìnou osob a nekompromisní, tvrdou pomstou. 





DÌTSKÁ PØEDSTAVENÍ 


Nedìle 15 hodin. Vstupné 35,- Kè


5. 11. BROUÈCI – BROÈKOVY TAJNOSTI 


12. 11. DOBRODRUŽSTVÍ NA PASECE I 


26. 11. MACH A ŠEBESTOVÁ


tel. 257 910 322


