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Instalace na klíč, opravy projekty, revize


 VODA - TOPENÍ - PLYN


 Přemysl FIXA


* rozvody topení, vody i v plastech, pod omítku, podlah. vytápění


* plynofikace na propan a ZP na klíč, zásobníky PB, vlož. komínů


* vodovodní a kanal. přípojky, vodárny, ohřívače, úpravny vody


* výběr baterií, sanity, kotlů, rad.těles ap. z katalogu výrobců


* elektroinst., obkladačské, zednické aj. práce, nátěry, izolace


 VŠENORY, Brunšov 363, tel.(02) 991-2387, 0603-427491








IBS-ROKAL s.r.o.


nabízí na jižním svahu


v lokalitě Dobřichovice – Lety 





STAVEBNÍ POZEMKY





s nádherným výhledem do údolí řeky Berounky


a na brdské lesy


Výměra pozemků od 800 – 1200 m2


Ceny pozemků včetně inženýrských sítí:


kanalizační, vodovodní a elektro. přípojka,


dvě telefonní linky, asfaltová komunikace


a nyní nově včetně plynu


se pohybují v rozmezí


790 – 1.250 Kč/m2





      	kontaktní adresa:                          telefon:


	IBS-ROKAL s.r.o.                        02/90057688


  Trocnovská 2,	                     02/24617429


  130 00 Praha 3 		         0602383193


                     0602457084











Jednodenní lyžařské zájezdy - každou sobotu


do zimních středisek Zadov, Mísečky, Špindlerův Mlýn (dle sněhových podmínek).


Odjezdy autobusu - Všenory vlakové nádraží


		     Dobřichovice vlakové nádraží a před obecním úřadem


		      Řevnice - náměstí


Cena za osobu Kč 200,- 


Zájemci hlaste se na telefonu 991-9083 nebo 0603-848708


kde se dozvíte i bližší informace !


Těšíme se na vás !  Petr Venclíček, Všenory čp. 26 - autobusová doprava














Veterinární ordinace  MVDr. Václava JUŘÍKA 


zajišťuje veterinární péči


denně od 14.00 do 17.00 hodin


na ošetřovně Jíloviště, Pode zděmi 165, tel. 991-3394


n e p ř e t r ž i t ě 


na ošetřovně Dobřichovice, Nová Cesta 760,


tel. 991-1126 - možno nechat vzkaz na záznamníku,


nebo po telefonické domluvě v bytě majitele zvířete. 


Od 2. LEDNA 2000


bude na ošetřovně Jíloviště na telefonickou objednávku prováděno též 


stříhání a další kosmetické úpravy psů a koček.


V omezené míře prodej krmiva a kosmetických přípravků pro zvířata. 


Telefonické spojení - Dobřichovice - vzkaz na záznamníku : 


uveďte jméno, bydliště, popř. telefonické spojení majitele zvířete. 











Firma FRIGA-COIL s.r.o., Výpadová ul. 1433, Praha 5 - Radotín


přijme z důvodu rozšiřování výroby : 


4 vyučené zámečníky - seřizování a obsluha ohraňovacího lisu, hydraulického lisu - nutný doklad o proškolení,


5 vyučených zámečníků - seřizovač a obsluha lisu (mechanický lis) - nutný doklad o proškolení,


2 vyučené nástrojaře,


8 pracovníků vyučených ve strojírenství (zámečník, soustružník, obraběč) - nutné zkoušky pro bodování,


19 nevyučených pracovníků - nutné zkoušky na sváření plamenem Z-G1,


5 nevyučených pracovníků na balení výrobků,


6 nevyučených pracovníků na montáž výrobků.


Požadavky : praxe 3 a více let


Výhody : 


zajímavé platové podmínky


perspektivní výrobní program


možnost zaučení ve Francii


závodní stravování


firemní oděv.


Nástup dle dohody. Osobní návštěva nutná. 


FRIGA-COIL je česko-francouzský podnik vyrábějící tepelné výměníky.  


Pracovní doba : 2 až 3 směnný provoz.


Kontakt : Tel. 51088253 ved. výroby pan Bejlek nebo 


90049769, fax 57912495.














Je tady rok 2000


Vstoupili jsme do jubilejního roku 2000. Silvestrovské oslavy byly bujaré, plné rachejtlí a petard, které bohužel mládež odpalovala až do poloviny ledna. Vypilo se dvakrát tolik  šampaňského než v jiné, obyčejné roky. O půlnoci nepřestaly jezdit vlaky, ani nevypadla elektřina a telefony, ani nám nespadlo na hlavu žádné letadlo, jak nás strašili různí odborníci.  Jedna moje známá z Prahy byla chuděrka tak zblblá propagandou Y2K, že se o půlnoci ani nešla podívat na nábřeží na ohňostroje, protože se bála, že vypadne elektřina a ona se nedostane zpátky domů, protože mají u vchodu do domu elektrický zámek. 


	Jak jsme mohli na Silvestra sledovat na ČT2, příchod roku 2000 začal již v 11 hodin dopoledne na jednom tichomořském ostrově a skončil na Nový rok  v poledne zase na jiném tichomořském ostrově, protože tímto oceánem vede tzv. datová čára.  Po několika hodinách sledování všech těch mumrajů to bylo již trochu nudné - všude rachejtle, petardy, lidé s lahvemi v rukou, někde v tričkách, jinde v kožichách, ale celých 25 hodin trvalo vítání toho magického roku 2000. 


	Život ale jde dále a na to, jaké je zrovna číslo letošního roku se moc neohlíží.  Psi se stále potulují po Dobřichovicích, lidé jsou k sobě nadále oškliví,  novoroční předsevzetí jsou již většinou zapomenuta.  Odpadky stále nalézáme v lese či v příkopech, jsme prostě už takoví. 


	Vraťme se ale do našich Dobřichovic. V letošním roce bychom měli dokončit plynofikaci celé levobřežní části obce a vytvořit předpoklady (projekty, projednání a povolení) pro pokračování na pravém břehu. V březnu by  STE a.s. mělo postavit novou trafostanici v centru obce vedle obchodního domu. Bude to znamenat  postupné rozkopání obou chodníků v Palackého ul. Všechny domy v této ulici budou napojeny z nových kabelů a ošklivé vrchní dráty budou zrušeny. Při této příležitosti dostane Palackého ulice nové veřejné osvětlení. Vozovky a chodníky poškozené při plynofikaci se začnou postupně obnovovat. Letos by to mělo být předláždění a odvodnění ul. Za Mlýnem za potokem a nová zámková dlažba také v ul. Za Mlýnem, ale u sídliště. Dále bude předlážděna Vítova ul., která po tom již několik let volá. V Palackého ulici to nebudou jen nové kabely v chodnících, ale kromě plynu chceme zlepšit tuto ulici vybudováním vodovodu a dešťové kanalizace a zbavit se tak louží po každém dešti.  Při té příležitosti bychom chtěli celou ulici nově vyasfaltovat a udělat nové chodníky. Materiál ještě není dohodnut, budeme vás informovat. 


	Pokládka vodovodu by měla pokračovat nejen v Palackého ulici, ale i v ul. 5. května v souběhu s plynovodem tak jak nám dovolí finance. Cílem je, aby celé Dobřichovice měly vodovod, což je dlouhodobý úkol.  To co všechno chceme udělat letos bude stát mnoho miliónů. Je to možné proto, že náš hlavní příjem z daní fyzických osob z podnikání byl v roce 1999 vyšší než jsme očekávali a máme tedy určitou finanční rezervu. K tomu přibyly příspěvky od občanů a peníze za prodej akcií STE a STP a všechny tyto finanční prostředky chceme investovat do infrastruktury obce.  Naše ulice a chodníky budou bohužel  letos opět rozkopány, ale bez výkopů nelze ani vodovod ani plynovod budovat a snad to pochopíte i vy, kteří budete mít před domem nějaký čas nepořádek a prach. Firma Ekis nám ale předvedla, že umí inženýrské sítě provádět a doufáme, že tomu tak bude i letos.  Do Nového roku 2000 vám tedy přeji nejen zdraví v této chřipkové době ale mnoho tolerance a pochopení. 


									V. Kratochvíl








O čem jednala obecní  rada


	Starosta konstatoval, že minulé zasedání rady  vzalo na vědomí zprávu o začátku projednávání pracovního návrhu územního plánu velkého územního celku „Pražský region“. Radní obdrželi k  prostudování mapu s určením ploch. Začátkem ledna by se mělo uskutečnit další jednání s komisí pro urbanismus a s ekologickou komisí ze kterého by měl vzejít návrh na stanovisko obce. Pracovní návrh územního plánu VÚC je na internetu na adrese www.egis.cz.


	Dne 9. a 10. prosince proběhlo předání a kolaudace dalšího úseku středotlakého plynovodu ve zbytku Mánesovy a Raisovy ul. a tří přípojek k domům SBD Dobřichovice v ul. Za Parkem. Napuštění tohoto úseku plynem bude provedeno ve středu 15. prosince. Do 20. prosince bude dokončena stavba v ul. 5. května a bude současně provedeno předání plynárně a kolaudace celé stavby ve Vítově ul., v ul. Na Chmelnici a Lomené, kam bude plyn napuštěn ještě před Vánoci. Tím bude stavba dočasně před zimou ukončena.  Rada projednala návrh firmy Ekis na zhotovení dlažby v ul. Za Mlýnem a rozhodla, že zadá tuto stavbu podle zákona o veřejných zakázkách a firma Ekis bude jedním z vyzvaných. Záležitost souběžné pokládky vodovodu bude rada řešit ve smyslu § 50 zákona o veřejných zakázkách. Na dalším jednání  projednala rada další postup plynofikace. Protože je možné za současného počasí pokračovat ve stavbě, souhlasí rada se stavbou plynovodu v ul. 5. května, a to zatím od křižovatky s Fügnerovou ul. směrem k  lávce.  Předání staveniště se uskuteční 19. ledna na OÚ.  Občané v ul. 5. května včetně SBD budou informováni dopisem. 


	Rada souhlasí se zadáním projektu dopravního řešení v centru obce se zřetelem na event. zjednosměrnění některých ulic. 


	Rada schválila mimořádný grant ve výši Kč 8.400 tenisovému oddílu FHK Dobřichovice a dále Kč 8.400,- Základní škole Dobřichovice. Jedná se o nevyčerpané finanční odměny členů obecní rady.


	Nájemce hotelu Vinice navrhl opět provést  změnu z firmy Duha a.s. na Gabewa s.r.o. s tím, že bude částečně financovat plynofikaci objektu. Rada nesouhlasí se změnou a pověřuje starostu jednat o zkrácení nájemní smlouvy. Dalšího jednání se účastnil starosta a pan  Neubert a na druhé straně  ing. Mikeš a ing. Pěkný, zástupci  firmy Duha a.s. a Gabewa s. r.o., kteří nesouhlasí s navrženým zkrácením nájemní smlouvy.  Ing. Pěkný slíbil, že dodá návrh na opravy budovy hotelu Vinice a jednání budou pokračovat.  


	Rada projednala žádost manželů Milerových o vydání stavebního povolení na stavbu rodinného domu včetně kanalizační a vodovodní přípojky na pozemku č. 387 (v Mánesově ul.). Rada souhlasí s vydáním stavebního povolení. Dále rada projednala žádost manželů Jarošových o vydání stavebního povolení na stavbu rodinného domu včetně kanalizační a vodovodní přípojky na pozemku č. 529 (na rohu Karlické a Mánesovy ul.). Rada souhlasí s vydáním stavebního povolení. Rada souhlasí se změnou stavby před dokončením (prodejna na byt) pro pana Snopka (býv. prodejna potravin ve Všenorské ul.) s tím, že se nedojde k  dělení pozemku. 


	Starosta informoval radu, že bylo vydáno kolaudační rozhodnutí na stavbu autodílny p. Halenky a že katastrální úřad zaregistroval směnnou smlouvu na menší díly pozemků č. 8, 11 a 12. 


	Starosta informoval radu, že bylo vydáno územní rozhodnutí na umístění stavby rodinného domu ing. Jana Hainze na pozemku č. 2265 v k.ú. Dobřichovice a na pozemku č. 479/2 v k.ú. Všenory. 


Rada se seznámila s návrhem provozovatele vodovodu  (SčVK) na cenu pitné vody na rok 2000 a rozhodla, že cena vody zůstane pro domácnosti ve stejné výši jako v roce minulém, tj. Kč 21,91 včetně DPH. Pro ostatní odběratele bude cena zvýšena na Kč 27,56 bez DPH, protože provoz vodovodu je obcí dotován  a dotace bude směrována pouze na domácnosti.  Od roku 2001 budou ceny vodného pro domácnosti a podnikatele sjednoceny.  Ing. Kaplan žádá o bližší specifikaci tří položek v kalkulaci nákladů. 


	Rada schválila návrh vedoucí školní jídelny MŠ  na odpis 25 let starého a neopravitelného kuchyňského mixeru a zároveň schválila nákup nového mixéru zn. Lux v ceně 20.250,- Kč. 


	Rada na návrh pana Neuberta schválila rozšíření parkoviště u rokle. Starosta informoval o jednání s vedoucím polesí, který jako správce pozemku schválil položení širokých trubek a menší terénní úpravy. Starosta bude na příští radě informovat o předpokládané ceně. 


	Rada vzala na vědomí, že technické služby provedly úpravu pozemku části býv. odstavného kolejiště  ČSD, kde vznikla plocha pro parkování vozidel. Technické služby ještě dokončí napojení na veřejné osvětlení a instalaci jednoho nového stožáru na rohu ul. Na Plzeňce. Spolumajitel pozemku pan A. Svojsík souhlasí s využitím pozemku jako parkovací plocha. 


	Starosta informoval radu, že došlo k dohodě s vlastníkem dvou pozemků (parc. č. 1071/13 a 1371 - celkem 604 m2), které tvoří část Jiráskovy ul. a část Americké ulice. Začátkem ledna bude podepsána kupní smlouva za cenu Kč 52,50 za 1 m2  dle zákona č. 151/1997 Sb. o oceňování majetku.


	Rada souhlasí s návrhem ředitele ZŠ, aby škola odprodala použité komponenty osobních počítačů dle předloženého seznamu. 


	Rada projednala zápis komise a její žádost, aby byla komise doplněna o min. jednoho dalšího člena a bude hledat řešení vzniklé situace. 


	Rada se vrátila k žádosti ing. Koucké, majitelky domu čp. 54 v Tyršově ul., která požádala v roce 1998 o odprodej části pozemku č. 2799 na rozšíření své zahrady. Po provedeném místním šetření a po rozhodnutí zastupitelstva neprodat pozemek č. 2799 rozhodla rada, že odpoví ing. Koucké, že ani jí nebude obec prodávat požadovanou část tohoto pozemku. Starosta bude kontaktovat ing. Kouckou s návrhem na event. drobnou úpravu hranice tak, aby respektovala průběh terénní vlny. 


Rada projednala stížnost paní Vokurkové na umístění kontejnerů na tříděný odpad v Mánesově ul. Tajemník prověří umístění a podá zprávu radě.  Rada souhlasí se zadlážděním dvou ploch pod kontejnery, a to v ul. K Rokli a  v Mánesově ul. tak, aby se plochy daly dobře uklízet. 


Rada projednala stav Tyršovy ul. a starosta a ing. Kaplan navštíví SÚS Praha-západ a projednají opravu kanálů u nádraží a opravu výmolů podél kamenné zdi.  Technické služby provedou odstranění starého telefonního sloupu a zajistí opravu výmolu na začátku Krajníkovy ulice.  Podobný výmol bude opraven i na rohu Pražské a Americké ul. 


	Rada se seznámila s 1. verzí  rozpočtu na rok 2000  a jednání bude pokračovat v úterý, dne 11. ledna nad seznamem investičních akcí.  Do rozpočtu budou zařazeny i granty tak jako v minulých letech.


	Rada  schválila provozní řád a knihovní řád obecní knihovny.  Hlavní zásady budou zveřejněny v příštím čísle informačním listu.


	Starosta informoval radu, že svolá 10. zasedání obecního zastupitelstva na středu, dne  26. ledna 2000. Tento termín byl zvolen tak, aby bylo možno projednat 1. změnu územního plánu a nebyly zmeškány potřebné termíny. 








Grantový systém v roce 2000


	V minulém čísle jsme vás informovali  o grantech, které vypisuje obec Dobřichovice pro rok 2000. Omylem a nezvykem při psaní roku 2000 se stalo, že v celém článku byl citován rok 1999 místo roku 2000. Omlouváme se všem čtenářům a opakujeme, že granty jsou určeny na akce v novém roce, tedy v roce 2000 a že uzávěrka přihlášek je do 31. ledna roku 2000. 








Krátké zprávy ze sousedních obcí


	Jak jsme již psali, do Čísovic  se přistěhovaly čtyři české rodiny z Kazachstánu. Historii české komunity v této bývalé sovětské republice popisují dva články v Čísovických novinách. Čísovické noviny si můžete vypůjčit na Obecním úřadě Dobřichovice. Uvažujeme, že všechna dostupná periodika okolních obcí budou k dispozici v obecní knihovně, protože  často zveřejňují velmi zajímavé články. 


	Nejen ve Francii, ale i v Čísovicích pořádají každý rok soutěž  „Rozkvetlý dům a zahrada“. Ti, kteří se umístí na prvních třech místech získají ceny, které věnuje obec ze svého rozpočtu.  V této obci je soutěž organizována Čísovickým spolkem pro obnovu vesnice. Ujme se někdo pořádání takové soutěže v Dobřichovicích ?


	V Letech se plynofikace přehoupla přes polovinu. Letovští začali v prosinci 1998 a do roka provedli ve spolupráci s firmou Risl 6,5 km středotlakých plynovodů, navíc komplikovaných shybkou po řekou Berounkou a připojili 224 domů. V roce 2000 budou pokračovat v dalších částech obce. V Letech si berou od České spořitelny úvěr 9 mil. Kč na dokončení plynofikace a na rekonstrukce vozovek.


	I v Černošicích se intenzivně připravují na plynofikaci. Vysokotlaký přivaděč přivede plyn z Lipenců přes Berounku do prostoru bývalé skládky, zde bude vybudována redukční stanice a odtud povedou středotlaké rozvody po celých Černošicích.  Město uzavřelo smlouvu  s konkurenční plynárenskou společností, totiž s Privátní českou plynárenskou a.s., ale i v tomto případě se musí Černošice na výstavbě plynovodních sítí finančně podílet. I zde plánují, podobně jako u nás, v Letech, Řevnicích i jinde, že občané - vlastníci domů a bytů budou za připojení platit finanční příspěvek. Zatím probíhá zpracování projektu, ale podle informace z městského úřadu se předpokládá, že letos bude zahájena i vlastní pokládka potrubí. 








Havarijní služba plynárny


Celá řada domácností již využívá pohodlí a čistoty plynu. Plyn je tedy dobrým sluhou, ale je třeba se chovat tak, aby se nestal zlým pánem. Čas od času čteme či slyšíme o různých tragédiích, které zavinil plyn. Nezavinil to ovšem plyn jako takový, ale vždy to byli lidé, kteří podcenili, kteří zanedbali, kteří nedodrželi .......


	V naší obci používáme zemní plyn, nikoliv starý svítiplyn., který byl jedovatý a otrávilo se s ním mnoho lidí, často dobrovolně. Nebezpečí nyní hrozí spíše z hlediska výbušnosti plynu, který tvoří v určitém poměru se vzduchem výbušnou směs. Do zemního plynu přidává plynárna zapáchající látku, která nás má varovat před únikem plynu. Jedenkrát ročně je množství této zapáchající látky zvýšeno, abychom mohli odhalit i ty drobné úniky. 


	Co tedy dělat, zjistíme-li únik plynu, a to jak doma, tak i na ulici. Doma je nejlépe otevřít všechna okna, zavřít všechny dostupné uzávěry plynu. Velmi důležité je zhasnout veškeré otevřené plameny (např. sporák), nekouřit. Nepoužívejte v takové chvíli žádné elektrické spotřebiče (nebezpečí jiskry), netelefonujte a opusťte budovu a zatelefonujte pro pomoc odjinud. 


	Každý si pamatuje universální pomoc od hasičů - zavolejte na číslo 150. Pokud zavoláte z Dobřichovic, budou informováni okamžitě hasiči v Řevnicích a ti jsou tu během několika minut. Poznamenejte si telefon na havarijní službu Středočeské plynárenské, provozovny Beroun - 0311-621515. Ti přijedou a pomohou vyřešit každou havárii a přijedou ke každému úniku plynu. 


	Využívejte pohodlí plynu, ale buďte opatrní. Vyvarujte se zejména různých domácích úprav vedení, pozor při montážích, rozvody plynu pod zemí jsou z umělé hmoty a ta při styku s plamenem (např. autogenem) se během vteřiny roztaví a plyn hoří. Nebezpečné jsou ale i drobné úniky plynu, zejména ve sklepě. Nechte si plynové zařízení čas od času prohlédnout odborníkem, dodržujte návody k obsluze, pravidelně si nechte kontrolovat komíny.  Pak se vám nemůže nic stát a plyn vám bude jen sloužit. 








Oprava jezu pokračuje


	Jak pokračuje oprava jezu může každý vidět na vlastní oči. Hotova je téměř polovina práce - na levém břehu je hotova nová břehová zeď a přes polovinu jezu již přetéká voda.  Pracovníci firmy Zakládání staveb a.s. se tuží a spolu s nimi řidiči firmy Švestka s.r.o. Pravý koncert předvedli kameníci dalšího subdodavatele, kteří do betonového lože položili žulové kameny, které budou nadále tvořit povrch jezu. Stavbaři si troufli ještě krátce před vánoci zahradit larsenovými stěnami druhou polovinu jezu a protože teploty jsou většinou nad nulou (alespoň v době, kdy se připravuje informační list),  zřejmě přeruší práce do příchodu jarního počasí. Odkazujeme čtenáře na nové Kukátko, které připravuje rozsáhlejší materiál o našem jezu. Protože práce probíhají rychleji než jsme očekávali, je reálný předpoklad, že jez bude hotov s příchodem turistické sezóny (odhadem v dubnu až květnu), což hlavně potěší nejen správce autokempu, ale i jeho stále návštěvníky. 








Svazek obcí Dolního Poberounčí


Začátkem prosince proběhla závěrečná etapa založení svazku obcí s názvem Region Dolní Berounka. Skládá se s 10 obcí ležících na této české řece. Jedná se o Srbsko, Karlštejn, Zadní a Hlásnou Třebaň z okresu Beroun a o Řevnice, Lety, Dobřichovice, Karlík, Všenory a Černošice z okresu Praha-západ. Pořadí je podle směru tekoucí vody řeky, která všechny členy svazku spojuje. Předsedou svazku byl zvolen muž středu - starosta Letů pan Hudeček a místopředsedou nakonec starosta Řevnic pan Kadlec.  Proč se obce sdružují? Nejjednodušší odpovědí je, že tím znásobí své síly na řešení společných problémů, že tím získají větší možnosti k jejich řešení a že tím získají na vážnosti a na vlivu k prosazení svých požadavků a návrhů. 


	Předmětem činnosti svazku obcí je podle zakládací listiny a stanov toto : 


Všeobecná ochrana životního prostředí  v zájmovém území s důrazem na ochranu řeky Berounky.


Společný postup při dosahování ekologické stability zájmového území a jeho trvalé obyvatelnosti.


Koordinace významných investičních akcí v zájmovém území.


Rozvoj cestovního ruchu.


Rozvoj infrastruktury a dopravních systémů.


Koordinace obecních územních plánů a územní plánování v regionálním měřítku.


Slaďování zájmů a činností místních samospráv a společné ovlivňování výkonu státní správy v zájmovém území.


Vytváření, zmnožování a správa společného majetku svazku. 


Zastupování členů svazku při jednání o společných věcech s třetími osobami.


Zajišťování a vedení předepsané písemné, výkresové, technické a jiné agendy jednotlivých společných akcí. 


Propagace svazku a jeho zájmového území. 


	Prvním konkrétním problémem, který trápí všechny obce je zřízení útulku pro toulavé psy. Nyní probíhá přípravná, předprojekční fáze, kde sháníme informace, jak takový útulek má vypadat, co bude potřebovat jak po stránce stavební, tak i provozní. Kdo má s touto činností zkušenosti, žádáme vás o vaší pomoc a o vaše zkušenosti. 








Plynofikace pokračuje


Letošní práce na plynofikaci obce začnou co nejdříve. Pokud nepřijdou mrazy, začne firma Ekis pokládku středotlakého plynovodu o průměru 110 mm v ul. 5. května na rohu s Fügnerovou ul. (před Krupičkovými) a budou pokračovat dále směrem k lávce.  Potrubí se bude klást do travnatého pásu na severním straně ulice a domy směrem k řece budou připojeny protlakem pod vozovkou.  Po dokončení této ulice budou práce pokračovat ve Fügnerově ul. , v ul. Ke Křížku a dále tak, aby do října byla zplynofikován celý levý břeh Dobřichovic.  Každý vlastník domu nebo chaty, který má zájem o připojení na plyn, musí s obcí uzavřít smlouvu a zaplatit finanční příspěvek tak, jako tomu bylo v minulém roce. 


	Nyní máme pro vás důležité sdělení od Středočeské plynárenské a.s. Nadále nebude nutné, abyste podávali žádost o odběr topného plynu (na zvláštním tiskopise), protože všechny žádosti byly v našem případě samozřejmě kladně vyřizovány (vždyť i plynárna chce prodávat plyn). Nyní naopak od 1. ledna se chce plynárna  vyjádřit k vaší projektové dokumentaci. Znamená to, že dva výtisky hotové projektové dokumentace (zpracované oprávněným projektantem) musíte doručit na Středočeskou plynárenskou a.s., rozvodnu Beroun (vedoucí pan Sudík), Plzeňská ul. 957, 266 01 Beroun (telefon 0311-621515). Zde bude  projekt posouzen a schválen a obě paré vám budou po orazítkování vrácena. Jednu takto ověřenou projektovou dokumentaci předáte potom se žádostí o stavební povolení p. Novákovi na Stavební úřad Řevnice a druhé paré dodáte na obchodní oddělení STP do Prahy (Praha 4, Novodvorská ul. 803/82) při uzavření kupní smlouvy na plyn. V tomto smyslu se také mění postup, který jsme zveřejnili v Informačním listu č. 12/1999. 








Kanci stále řádí


V jednom z minulých čísel jsme vás informovali o problému, který trápí některé majitele vil na Brunšově - černá zvěř vniká na jejich zahrady a ničí jim trávníky, skalky, záhony a pod.  Jak jsme vás již informovali, jedná se o přemnožení kanců a myslivecké sdružení Skalka, které má na pravém břehu honitbu (s označením Dobřichovice-les), dostalo povolení ke zvýšenému odstřelu černé zvěře, ale i přesto, že přijíždějí lovci i ze zahraničí, máme zprávy, že černá stále vniká do zahrad. 


	Co je možné dělat? Především musíte mít v pořádku ploty resp. ohradní zdí nebo podezdívky plotů. Pokud tomu tak je, tak jistě černá zvěř na vaší zahradu nepronikne. K problému se vyjádřil i Okresní úřad Praha-západ, Referát životního prostředí, odd. myslivosti s tím, že je jen velmi malá naděje, že byste byli úspěšní při vymáhání vzniklých škod. Je to proto, že náhradu škod lesní zvěří „řeší“ zákon o myslivosti, ale ten hovoří pouze o škodách na polních plodinách a lesních porostech a o škodách na zahradách nehovoří vůbec. 


Jediná možnost je urgovat buď přímo na okresním úřadě vzniklé škody a zároveň požadovat snížení stavů černé zvěře, aby tato zůstávala v lese a netlačila se do zastavěných částí obcí. Toto také urgovat u příslušného mysliveckého sdružení, které má naší honitbu v pronájmu. Obraťte se proto na pana Jindřicha Poláška, bytem Černošice,  Riegrova ul. 1026, telefon 5164-0381, který je hospodářem honitby. Pokud neuspějete u pana Poláška, obraťte se na Okresní  úřad Praha-západ, Referát životního prostředí, mgr. Weber nebo pan Dvořák na telefonu 21982316.  Myslivci se při odstřelu musí řídit svými předpisy a nemohou střílet zvěř v zahradách nebo na ulicích, jak si naivně představují někteří občané. Jediná cesta je snížit stavy černé na přijatelnou míru odstřelem zvěře v lese. 


Dostal se nám do ruky článek z Hospodářských novin z 23. listopadu 1999, který popisoval, jak stáda nenasytných divočáků pustoší parky a dokonce i hřbitovy v Berlíně. Zdevastovali prý i fotbalové hřiště klubu Hertha Berlín, který je soupeřem pražské Sparty v lize mistrů. I když jsou Hospodářské noviny seriózním periodikem, článek trochu zavání „mysliveckou latinou“. 








Parkoviště u  nádraží


Na ploše vedle nádražní budovy je pozemek, který dlouhá léta využívaly dráhy a bylo tam odstavné kolejiště a skládka nejrůznějšího materiálu, který dráhy používaly k opravám kolejového svršku. Zjistili jsme, že obec je spoluvlastníkem tohoto pozemku a vyzvali jsme proto České dráhy, aby si z pozemku odstranily svůj materiál, což se po několika urgencích nakonec také stalo. Pozemek je podle územního plánu  určen jako parkoviště, zejména pro ty, kteří přijíždějí na nádraží autem a pokračují dále vlakem. Parkování před nádražím je značně rizikové, došlo zde již k několika vážným dopravním nehodám. Při příjezdu vlaku se chodci míchají mezi odjíždějící auta. Při couvání od nádražní budovy mají řidiči špatný rozhled a vzhledem k tomu, že auta přijíždějící od Všenor se doslova řítí kolem nádraží, není zde bezpečno. Proto bylo také parkoviště vybudováno. 


	Technické služby ve spolupráci s místními podnikateli, kteří mají příslušnou techniku vyrovnali terén, navezli na povrch drť, oddělili parkovací plochu od odvodňovacího kanálu zbylými kameny z rozebraného pilíře starého mostu a parkovací plocha je připravena pro auta.  Ale nezdá se, že by řidiče příliš lákala. Vyzýváme vás tedy, abyste parkovali na parkovišti a ne přímo před nádražím. Parkoviště je zdarma a je otevřeno 24 hod. denně. Bylo vybudováno pro vás a pro vaše pohodlí. 


	Obecní úřad počítá s tím, že zřídíme další stožár elektrického osvětlení na rohu Tyršovy a ul. Na Plzeňce a odtud budou zapojeny dva vysoké stožáry, které jsou přímo na parkovišti. Pak bude celé parkoviště také osvětleno.














Oznámení okresního úřadu


Okresní úřad oznamuje všem držitelům průkazek ZTP a ZTP/P, že žádosti o příspěvek na provoz motorového vozidla na rok 2000 se přijímají již od 3. ledna na Okresním úřadě Praha-západ, referát sociálních věcí, kanceláře č. 10 a 11 v úředních hodinách (pondělky a středy 8-17 hod.).  K tomu je nutno předložit : občanský průkaz, průkaz ZTP nebo ZTP/P a oba technické průkazy motorového vozidla (malý i velký).  Žádost můžete vyřídit také na Městském úřadu Černošice, ale pouze dne 13. ledna 2000 od 9 do 12 hod. 


Nezapomeňte si zároveň prodloužit platnost průkazu Sdružení zdravotně postižených, který je nutný k používání invalidního trojúhelníku. Tento průkaz je nutno prodlužovat každý rok.  Další informace vám podá paní Ivana Šimková na telefonu 21982384. 











Zasedání obecního zastupitelstva


Starosta svolává již 10. zasedání obecního zastupitelstva na středu, 26. ledna 2000 na 19 hodinu do sálu MUDr. Fürsta v ul. 5. května 3. Na programu bude mj. projednání zprávy o hospodaření obce v roce 1999, dále návrh rozpočtu obce a návrh investičních akcí na tento rok a projednání 1. změny územního plánu obce (pozemek pro telefonní ústřednu u sokolovny). Na vývěskách  se dozvíte přesný program jednání. 


