Jerlíny u lávky 
V první polovině srpna můžeme obdivovat nádherné květenství dvou jerlínů, které rostou těsně u lávky na pravém břehu Berounky u pneuservisu a dobřichovické šachové figurky.  Pro jerlíny je typické, že kvetou až v srpnu, kdy většina rostlin a asi všechny stromy s květy již dávno skončily. Proto si jerlínů velmi cení včelaři (holandsky se nazývá honing-boom – medový strom), protože přináší včelám pastvu v době, kdy jiné moc není. Jerlín bohatě kvete v 25 cm dlouhých světložlutých latách s drobnými kvítky.
Původně byly u lávky tři jerlíny, ale jeden z nich se několik dnů po opadnuté velké vody v srpnu 2002 sám vyvrátil. Stromy mají obvody kmenů 195 a 243 cm, výšku 14 m a stáří se odhaduje na 90-100 let. Dříve se na pozemku nacházela nevzhledná bouda, což byl zbytek bývalé plovárny dobřichovického okrašlovacího spolku, kde zejména během 1. republiky panoval velmi čilý společenský život. Plovárnu zničila povodeň s velkými krami v únoru 1941 a nebyla již pak obnovena.
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Jerlín japonský (Sophora japonica) je původní v Číně a v Koreji, ale do Evropy se dostal přes Japonsko. Je trochu podobný akátu, ale je beztrnný a lusky má zaškrcované. Patří k motýlokvětým. Jerlín je zdrojem rutinu, který snižuje krvácivost.
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