Informační list Obecního úřadu Dobřichovice  

Ročník  7. 9

Datum vydání  24.  září  2001

Inzeráty  : 

· Fixa - celý rok jako v lednu
· IBS Rokal – Prodej pozemků - celý rok  s logem jako v červnu – pozor změnit cenu na Kč 1350,- !!! 

· IBS Rokal – Reality – jako v srpnu beze změny

· Fojt  - jako v minulém čísle až do odvolání

· pan Šimánek – červenec, srpen, září – celkem 3x

· soukromá universita – č. 8, 9 a 11

· Jedličkovy lázně září, říjen, listopad – poslat ke korektuře, doplnit fotografii !! – na zvláštním souboru  

· Ateliér Krásná zahrada 

· ing. Fendrych – soudní znalec

· kosmetický salon Janoušová – č. 9, 10, 11, 12 a 1

· Vašek – jen č. 9 – koupím  boiler

Soukromá Vysoká škola veřejné správy a mezinárodních vztahů v Praze

Dubečská ul. 900, Praha 10 

přijme studenty pro bakalářské studium oboru právní specializace. 

Informace na telefonu 0601-307528 nebo na čísle 74821234. 

Další informace na internetové adrese www.sweb.cz/evropskyinstitut.  

Firma ŠIMÁNEK - PLYN SERVIS, 

Dobřichovice, Americká 401, Telefon 991-1639

Využijte naší nabídky při plynofikaci v oblastech :

- konzultace o využití plynu,

- zajištění projektové dokumentace,

- zajištění potřebných povolení,

- stavba domovních plynových přípojek,

- montáž plynových kotlů,

- zajištění revizí vyhrazených zařízení,

- zajištění záručního a pozáručního servisu

Informace na telefonech 991-1639 nebo 0602-344125

Jedličkovy lázně

na zvláštním souboru 

kde je foto ? 

ATELIÉR   KRÁSNÁ  ZAHRADA 

· zakládání nových zahrad

· doladění starších zahrad

· navržení vhodných živých plotů a pergol s popínavými rostlinami

· tvorba malebných zákoutí

· zakládání zahrad nenáročných na údržbu

· zahrady v japonském stylu

· skalky, bylinkové záhony

MgA. Věra DUDKOVÁ, Ing. Luboš FENDRYCH

Fügnerova 247, 252 28  Černošice

Tel. i fax 5164-1575, 0603-179305

ING. LUBOŠ  FENDRYCH – soudní znalec

· oceňování okrasných dřevin a způsobených škod

· posouzení zdravotního stavu stromů

· výchovný a zdravotní řez stromů 

· rizikové kácení horolezeckou technikou

Ing. Luboš FENDRYCH

Fügnerova 247, 252 28  Černošice

Tel.  5164-1575, 0603-256538

KOSMETICKÝ SALON

Martina Janoušová

Palackého 453

Dobřichovice

Objednávky tel.: 0603 172875

Výuka a doučování němčiny

 Tel: 991 20 08   ( večer )

Koupím levně nebo za odvoz malý elektrický boiler

a kamna na pevná paliva Petry nebo podobné.

Telefon 0602-336964 nebo 991-2720

O čem jednala obecní rada 

Starosta a tajemník informovali radu o průběhu stavby plynofikace a kanalizace. V rámci stavby bude nutné vysadit odbočku ze stávajícího vodovodu na rohu Tyršovy a Strmé pro budoucí propojení pod Rosypalku a zřejmě bude nutné propojit i nový vodovod na Plzeňce se starým vedením v ul. Pod Pensionátem. Uzávěra Tyršovy ulice skončila dne 27. srpna. Rada rozhodla, že plyn a kanalizace v Luhu bude prozatím ukončena ve Všenorské ulici na úrovni domu čp. 568. Starosta bude informovat občany na konci Všenorské ulice.


Starosta informoval radu, že na základě projektu a žádosti, které zpracovala ing. Kyzlíková, obdržela obec dotaci z prostředků Agentury ochrany přírody a krajiny ČR ve výši Kč 290.000,- na obnovu již mnoho let vykácené Viničné aleje. Výsadba stromů bude provedena na podzim t.r. Obec vyzve firmu Conica Všenory k podání nabídky. 


Starosta informoval radu o průběhu územního řízení na stavbu nového supermarketu pana Žáčka proti budově DDÚ za Karlickým potokem. Stavba bude probíhat již na katastru Letů, ale dotkne se i naší obce, zejména dopravní řešení a napojení na sítě. Rada bude žádat, aby dopravní část projektu obsahovala i opatření k zpomalení silničního provozu na Pražské ulici. V příštím roce bude nutné zřídit chodník podél Pražské ulice proti Benzině (od Hálkovy k Alešově ulici) a vyřešit dopravní režim v Alešově mezi Pražskou a Raisovou, kde bude zvýšený provoz chodců. Investor počítá s přemostěním Karlického potoka pro chodce a cyklisty. Dále by měl být vyřešen přístup pro pěší ze sídliště Za Parkem přes pozemek Benziny. Rada rozhodla, že obec nechá zpracovat projekt chodníku proti Benzině a projekt řešení dopravy v Alešově ulici. 

Do jednání rady se dostavili bratři Podlipní s arch. Krausem se studií obytného domu na pozemku č. 2002 ve Všenorské ulici. Rada se záměrem stavby souhlasí, upozornila projektanta na několik úskalí realizace (ochranné pásmo dráhy, dálkový kabel ČD, odvodnění pozemku, parkování vozidel apod.). 


Rada se seznámila se studií stavby rodinného domu na parcele č. 2691 ve Strmé ulici a odpoví žadatelce, že stavba RD na této parcele je v zásadě možná a že stanovisko vydá až v rámci stavebního řízení. 


Tajemník informoval radu, že všechny pohlednice Dobřichovic, které připravil pan Jan Neubert a které financovala obec, byly již prodány místním podnikatelům a že existuje zájem o nové pohlednice. Pan Neubert ve spolupráci s panem Mazancem zajistí vydání nových pohlednic. 


Starosta svolá 19. zasedání zastupitelstva obce na čtvrtek, dne 6. září 2001. 


Rada se seznámila s dopisem 54 obyvatel Dobřichovic, kteří žádají reklamaci plechových dvířek ke skříním HUP. Rada souhlasí s podáním reklamace firmě Ekis s.r.o. na výměnu nebo opravu všech zkorodovaných dvířek. 


Z důvodu nepravidelných převodů daňových výnosů souhlasí rada se zřízením kontokorentního úvěru na běžném účtu obce u České spořitelny a.s. do výše 1 mil. Kč.  Definitivní souhlas s úvěrem musí dát zastupitelstvo obce.


Starosta informoval radu, že Regionální rozvojová agentura zamítla žádost obce na rozšíření úvěru na dokončení průmyslové zóny. Starosta předběžně jednal o úvěru ve výši 2,5 – 3 mil. Kč s Českou spořitelnou. Záležitost bude předložena zastupitelstvu obce, které již rozšíření úvěru dříve schválilo, avšak za jiných podmínek. 


Rada potvrdila rozhodnutí komise pro hodnocení nabídek na přístavbu základní školy, tj. nejvýhodnější nabídku podala firma BAK a.s. Trutnov. Protože financování stavby se bude realizovat pouze z dotace MF ČR, která je zatím přidělena pouze na rok 2001 a na rok 2002 pouze přislíbena, předloží rada rozhodnutí o zahájení přístavby zastupitelstvu obce. 


Rada rozhodla, že osobami pověřenými k přijetí prohlášení snoubenců o uzavření manželství jsou starosta obce a člen zastupitelstva ing. Petr Kaplan. Toto rozhodnutí bylo vyžádáno okresní matrikářkou k vyloučení pochybností o právoplatnosti sňatků. 


Rada projednala žádost MUDr. Šípových na zřízení bezbariérového přístupu do ordinace na Palackého náměstí a rozhodla, že vzhledem k tomu, že se jedná o akci investičního charakteru, nemůže příspěvek poskytnout. 


Rada rozhodla, že nebude zatím prodávat ani závory ani chatku z bývalého výběrčího místa u mostu.


Starosta seznámil radu se záměrem Telecomu provést propojení telefonních kabelů na křižovatce ulic 5. května a Palackého v souvislosti se zapojením nové ústředny.  Mezitím zde nákladem obce probíhá stavba nového chodníku, který bude muset být potom opět rozkopáván. Rada pověřuje starostu projednat s Telecomem přednostní pokládku kabelů nebo chrániček před přechodem pro chodce. Mezitím starosta oznámil radě, že toto nebylo možno úspěšně projednat.


Rada projednala žádost paní Šedivkové o opravu sloupku oplocení  na Křižovnickém náměstí a souhlasí s provedením opravy. 


Rada rozhodla, že oprava ulice Pod nádražím, kudy vedla objížďka během uzavírky Tyršovy ulice bude provedena ještě v tomto roce v souběhu se stavbou plynovodu. 


Starosta informoval radu o průběhu stavby plynofikace a kanalizace. Byl dohodnut termín předávacího řízení STL plynovodů na 27. září, kolaudace by mohla být provedena 1. nebo 2. října a napuštění plynu v následujících dnech. Jedná se o úsek Tyršova od kempu ke Krajníkově, celá Krajníkova, dolní část Svážné, dolní část ul. gen. Pellé. Další postup prací bude : ulice Černolická a Pod Pensionátem, protlak pod ČD do Luhu a obě části ul. Pod Nádražím. Protlak pod ČD bude zřízen také pro výtlak čerpací stanice v Tyršově ulici u skladu uhlí. V polovině října bude provedeno předání, kolaudace a napuštění úseku Černolická a ul. Pod Pensionátem. Další předání a kolaudace bude až po skončení stavební sezóny koncem listopadu nebo v prosinci podle vývoje počasí. Rada souhlasí s tím, aby se slepý úsek plynovodu v horní části Svážné ulice, kde dosud žádný vlastník neuzavřel smlouvu o připojení, provedl do června 2002 v případě, že zde vznikne alespoň jeden odběr.


Rada se seznámila s návrhem smlouvy o dílo na přístavbu školy a ukládá starostovi do smlouvy vložit ustanovení o event. přerušení stavby a odstoupení od smlouvy ve smyslu usnesení zastupitelstva, doplnit odstavec o bezpečnosti dětí a nerušení vyučování a zvýšit smluvní pokutu za nedodržení termínu ukončení na 0,2% ceny díla denně, kromě dalších několika drobných změn. 


Rada rozhodla, že stavební dozor na přístavbě základní školy bude provádět ing. Milan Čejka, smlouva na inženýring bude uzavřena s ing. Marvanovou, která zašle návrh mandátní smlouvy.


Starosta informoval radu o návrhu na zřízení menší kašny na novém Palackého náměstí s využitím původní staré studny. Mezitím rada obdržela návrh na větší kašnu s použitím přírodních materiálů (kámen). Rada rozhodla, že vzhledem k tomu, že se jedná o velmi exponovaný prostor, dává přednost tomuto řešení i když bude dražší a realizace bude trvat delší dobu.


Starosta informoval radu o jednání s STE a.s. v záležitosti podílů jednotlivých investorů na využití vedení vysokého napětí, trafostanice a vedení nízkého napětí. Z jednání vyplývá, že podíl obce byl řádně zaplacen a na investici se budou ještě podílet i jednotliví nájemci zainvestovaných pozemků podle výše požadovaného odběru. Starosta sdělí toto stanovisko zástupcům sdružení Východní zóna Dobřichovice.


Rada se seznámila s nabídkami tří firem na dodávku a montáž jímek a technologie pro domovní čerpací stanice splaškových vod pro tlakovou kanalizaci v Tyršově ul., v Luhu a na Plzeňce a vybrala nabídku firmy Aquatech s.r.o., Srbsko jako cenově nejvýhodnější. Provozovatel kanalizace s tímto výběrem souhlasí. Rada ukládá starostovi jednat s firmou o slevě ceny. 

Krátké zprávy ze sousedních obcí

Kulturně-společenská akce v Hlásné Třebani tentokrát v této rubrice. Dne 20. října od 20.00 se v místní Sokolovně koná Country zábava. Hrají „Kapičky“, předtančení obstarají členové Sokola. 


Karlštejnské vinobraní

Tato velká událost našeho regionu se letos uskuteční v sobotu a v neděli, tedy 29. a 30. září samozřejmě v Karlštejně. Zahájení je v sobotu v 10 hodin před farou, kde bude hrát hudba, vystoupí šermíři a uvidíte taneční soubor Klíček. V 11 a v 16 hodin bude za mostem velký středověký rytířský turnaj na koních. Ve 13,30 je na prostranství před vinicemi připraveno slavnostní uvítání císaře a krále Karla IV s císařovnou Eliškou, kteří se svým průvodem projdou celou obcí až na hrad, kde panovník promluví ke svému lidu. Zde bude možno shlédnout renesanční tance a hudbu.


Večer bude již současný – v restauraci U Janů to bude taneční zábava, v ostatních restauracích bude hudba k poslechu. Po celý víkend budete mít možnost si koupit burčák, víno, hrozny a kulinářské speciality. 


Vstupné do uzavřené části obce je 20,- Kč, děti do 15 let zdarma.

Milé dámy a pánové, občané Dobřichovic

Obracím se na Vás s prosbou a žádostí. Prosím pohleďme bez emocí a předsudků na své nejbližší okolí. Je v něm všechno opravdu v pořádku? Na své chodníky před svými domy. Na zelené pásy kolem našich zahrad. Vím, že litera zákona ukládá pouze udržovat jejich schůdnost, což i půlmetrové kopřivy a lebeda hravě splňují. Ale nevypovídá to i cosi o majiteli? Doma vzorně naklizený byt a před zahradou na chodníku za vrátky nepořádek? A nemá onen dotyčný i nepořádek doma? Když je mu absolutně jedno okolo čeho každý den lhostejně léta pravidelně chodí? Asi ano. Pravda, jsou i tací, kteří se o své okolí starají a nejen o své nejbližší. Taková paní Halenková, v podvečer sebere odpadky a nepořádek i před obchodním domem v centru obce. A jiní bezejmenní, kteří se o své okolí pravidelně léta starají. A přijde nám to již absolutně normální. Samozřejmé! Naproti tomu taková Benzina. Metrová lebeda ještě od předloňska ale cenu pohonných hmot má vždy aktuální.

S pozdravem a přáním hezkého dne váš J. Neubert

Zastupitelstvo obce zasedalo

Ve čtvrtek, dne 6. září se po dovolených sešlo zastupitelstvo obce. Přítomno bylo 14 členů a tajemník úřadu, občané se ale dostavili jen dva, později dorazil pan ředitel Stejskal, ale nezdá se vám to, milí dobřichovičtí občané, že na 2000 dospělých je účast dvou poněkud malá. Poměr 1:1000 už přesahuje běžný nezájem. Zamyslete se nad tím a dovoluji si vás pozvat již na „jubilejní“ 20. zasedání, které bude zřejmě někdy v říjnu. 


V prvním bodě jednali zastupitelé o převodu šesti pozemků z vlastnictví státu na naší obec. Starosta ale ten samý den obdržel dopis z Pozemkového fondu, žen nabízené pozemky jsou bývalý majetek Řádu křižovníků a že je nelze převádět. Proto se o převodu dále nejednalo. 


V dalším bodě zvolilo zastupitelstvo dvě nové přísedící Krajského soudu v Praze, a to paní PhMr. Alenu Horálkovou a paní Denisu Solničkovou. Obě dámy budou působit jako dobrovolné přísedící po dobu čtyř let.


Pak zastupitelstvo schválilo zřízení kontokorentního úvěru u České spořitelny až do výše 1 milionu Kč, což je v podstatě možnost přečerpat krátkodobě zůstatek na účtu až do této částky. Úvěr bude sjednán na dobu 1 roku. Dále zastupitelstvo schválilo úvěr u České spořitelny ve výši 2,5 milionu Kč na dokončení stavby zóny výroby a služeb na bývalé skládce. Tento již opravdový úvěr bude mít splatnost 10 let a bude se umořovat penězi, získanými z pronájmů pozemků na bývalé skládce. Ručení tohoto úvěru bude budoucími příjmy obce a budovou čp. 13 – hasičskou zbrojnicí. Stavba nové zóny na bývalé skládce je již téměř hotova. Byla zde vybudována základní infrastruktura – dešťová a splašková kanalizace, plynovod, vodovod, elektrické kabely pro budoucí nájemce a bylo zřízeno veřejné osvětlení, byla rozšířena obslužná místní komunikace – prodloužení ul. 5. května.  Celá zóna je oplocena. Zajeďte se tam podívat, ti co jste tam dlouho nebyli, tak tento kout Dobřichovic nepoznáte. Pozemky na zóně by si měli pronajmout podnikatelé a počítá se s 40-50 novými pracovními příležitostmi. Tak byla konečně využita velká plocha bývalé divoké skládky, která několik desítek let byla vředem na těle naší obce. Zbývá pouze vysadit stromy a keře, a to před ploty na nové ulici 5. května a rovněž na rozhraní nových parcel a hranou skládky za parcelami.


Poté se zastupitelstvo zabývalo privatizací dosud státního podniku ČSAD Praha-západ. Tento podniku bude rozhodnutím Ministerstva dopravy privatizován a 34% akcií nového podniku má být převedeno bezúplatně na obce. Na Dobřichovice připadne 2% akcí a jejich převod zastupitelstvo schválilo. 


V závěru zasedání zastupitelstvo projednalo zahájení a financování přístavby základní školy. Bylo to zásadní jednání v této věci. Přístavba je připravena projekčně i po stránce všech povolení. Není však zajištěno financování. Na tento rok (2001) se podařilo získat dotaci ze státního rozpočtu ve výši 8 milionů Kč. Škola bude však podle výsledů vyhodnocení nabídek, které podalo pět firem z vyzvaných sedmi, stát 22,8 milionů Kč. Na rozdíl, tedy na téměř 15 milionů je zažádáno u Ministerstva financí a dotace je přislíbena. Avšak situace kolem státního rozpočtu se může zadrhnout a nikdo nám další dotaci nyní nemůže zaručit. Proto rada postoupila konečné rozhodnutí zastupitelstvu. Po diskusi, kde byla zvažována všechna pro i proti nakonec zastupitelstvo schválilo, že stavba školy bude zahájena, pověřilo starostu podpisem smlouvy o dílo, ale vyhradilo si v textu smlouvy ustanovení, že v případě, že v roce 2002 nebude dotace přidělena, bude mít obec jako investor stavby právo, stavbu zastavit a od smlouvy o dílo případně i odstoupit. Až bude číst tyto řádky, bude již zřejmě akciová společnost BAK, která v minulých letech prováděla práce v DDÚ Dobřichovice, zahajovat první práce kolem nové školy. 


Na konec zasedání byl zařazen bod – pojmenování nového náměstí na křižovatce Palackého ul. a ul. 5. května. Na návrh ing. Havlíka schválilo zastupitelstvo nový název tohoto prostranství jako Palackého náměstí. 


V závěrečné diskusi podal starosta informace o připravované stavbě nového supermarketu pana Žáčka za Karlickým potokem – stavba se připravuje projektově a bylo zahájeno územní řízení. Největšími problémy je řešení dopravní situace na Pražské silnici (odbočování na parkoviště a vyjíždění zpět na silnici) a přístup chodců.

Atlet Dobřichovic

Opět po roce zveme veřejnost na soutěž v tradičních atletických disciplínách : běh na krátkou trať, čili sprint, skok do dálky a hod. Čtvrtý ročník amatérské atletické soutěže Atlet Dobřichovic proběhne v sobotu, dne  6. října 2001 od 14 hodin na hřišti TJ Sokola Dobřichovice. Zúčastnit se může úplně každý, bez rozdílu věku. Zvýhodněna bude účast rodin (čím více generací, tím lépe), pro které chystáme zvláštní hodnocení. Doufáme, že po loňském ročníku, kdy zde vedle dětských kategorií, proběhl i neméně strhující boj mezi dospělými (ve velkém počtu se zúčastnili zvláště muži), projeví letos o tento závod zájem také dospívající mládež, která v atletických disciplínách  dosahuje vždy skvělých výsledků. Díky grantu obce Dobřichovic a sponzorům přichystáme i hodnotné ceny, malé občerstvení pro závodníky a překvapení pro nejmenší. Nenechte si tedy ani letos ujít tuto ojedinělou příležitost a přijďte si i s rodinou zasportovat do areálu dobřichovické sokolovny.






Cvičitelky všestrannosti TJ Sokol Dobřichovice

Změna telefonu na pohotovost plynu

Poznamenejte si nová telefonní čísla na pohotovost plynáren.  Služebna Beroun má nový mobil 0737-200851 a na stálou službu na Kladno se dovoláte na číslo 0312-627637. Pozor – plyn je dobrý sluha, ale zlý pán.

KULTURNÍ MŽENÍ v říjnu 2001

v sále dr.Fürsta a v karlickém kostele sv. Prokopa a Martina

5.října  Pátek
20.00hod.

FOLK


JAN MATĚJ RAK A ŠÁRKA BUREŠOVÁ

J.M.Rak má něco z  plíhalovské poetiky, něco z Vysockého, ale hodně vlastní originality a schopnost brilantní hry na kytaru - po svém otci Stěpánu Rakovi.

6.října
Sobota v 15.00 hod v kostele Sv. Prokopa a Martina v Karlíku
STARÁ HUDBA


JANA LEWITOVÁ A MILOSLAV ŠTUDENT

 PÍSEŇ PÍSNÍ V PROMĚNÁCH STALETÍ

Autentický zpěv Jany Lewitové a mistrovská loutna Miloslava Študenta – to je další společné vystoupení předních českých interpretů renesanční a barokní hudby. Na koncert Vás  zve Společnost  Dobřichovice.

12.října
Pátek 
20.00 hod

COUNTRY


VĚRA MARTINOVÁ

Sólový recitál první dámy naší country music.

20.října
Sobota v 16.00 hod.
DIVADLO


DIVADLO KOŇMO
rodinné představení


JAK ŠLO VEJCE NAVANDR

Pohádka o putování vejcete Kryštofa. Představení plné živé muziky a písniček. 

……………………

Jan Matěj Rak se krátce představil dobřichovickému publiku na jaře jakožto překvapení při koncertu fenomenálního kytaristy Štěpána Raka. Už tehdy z pódia zaznělo, že Jan Matěj se k nám vrátí s vlastním vystoupením. A je tady….

Jana Lewitová, absolventka pražské AMU a Miloslav Študent, absolvent muzikologie a estetiky na MU v Brně, zde neúčinkují poprvé – publikum je může znát buď ze společné předvelikonoční hudební meditace s autory raného baroka, nebo z jejich vystoupení s jinými muzikanty – M.Študent tady vystupoval např. se souborem Ritor(nello, J. Lewitová naposledy při koncertu Halé, dítě.

Věra Martinová, zpěvačka a kytaristka,  je další známá tvář  našeho okolí, kterou není třeba představovat. 

Divadlo Koňmo  znáte z dřívějších představení pro děti i dospělé – z Vodnické pohádky a z Mlynáře a jeho dcery. Je to profesionální divadlo, které se účastní nejrůznějších festivalů, městských slavností, vernisáží a rozličných performací. Jeho členové se věnují muzice gotické, staročeské i bigbítu. 

Další akce v Dobřichovicích

13. října
 sobota

VÝSTAVA ZAHRÁDKÁŘU – Sál MUDr. Fürsta

26. října  pátek

PAVEL DOBEŠ -  Sokolovna

27. října  sobota
DEKORACE ZE SUŠENÝCH KVĚTIN – vernisáž prodejní výstavy, Sál dr.Fürsta, v 18.00hod.

PROGRAM KINA V MNÍŠKU POD BRDY

zač. v 18 a ve 20.00hod, není-li uvedeno jinak

3. října  SCARY MOVIE – DĚSNEJ BIJÁK (USA) širokoúhlý

6. října  FINAL FANTASY – ESENCE ŽIVOTA (USA)

10. října  PARALELNÍ SVĚTY (ČR)

13. října  KROKODÝL DUNDEE V LOS ANGELES (USA-AUSTRÁLIE) širokoúhlý

Program Art

17. října  KAŽDÝ TO RÁD JINAK (Fr) širokoúhlý

20. října  102 DALMATINU (USA) od 16  a 18.00 hod.

24. října  HUMAN TRAFIC (Velká Británie, Irsko)

27. října  HANNIBAL (USA)

31. října  KYTICE (ČR)

ŠIROKOÚHLÉ KINO LITEŇ

zač. v 18.00 hod

6. října KROKODÝL DUNDEE V  LOS ANGELES (USA, AUSTRÁLIE)

13. října SLEPIČÍ ÚLET (USA)

20. října PŘÍBĚH RYTÍŘE (USA)

27. října DRAČÍ DOUPĚ (USA)

Program kina Radotín a Řevnice nám provozovatelé kin do uzávěrky listu nedodali. 

Pozvánka na Palackého náměstí
Společnost DOB-Invest a.s. si Vás dovoluje pozvat na slavnostní otevření druhé části nového dobřichovického náměstí – nově pojmenovaného jako „Palackého náměstí“ shodně s přilehlou ulicí –  a na Den otevřených dveří v právě dokončeném druhém polyfunkčním objektu v centru obce. Malé společenské setkání se koná v neděli 14. října 2001 od 15 hodin na místě samém.

Při této příležitosti vyzývá obec Dobřichovice k podání návrhů na využití původní studny, která se na náměstí nachází na kašnu, vodotrysk nebo podobný vodní prvek, který by obohatil tento nový prostor centra obce. 

Kavárna na náměstí

Pro opakované porušení nájemní smlouvy ukončila společnost DOB-Invest a.s. s platností k 30. září 2001 spolupráci se stávajícími provozovateli kavárny Bělásek. Novým nájemcem kavárny s pravděpodobným novým názvem „KAVÁRNA NA NÁMĚSTÍ“  je od 1. října 2001 pan Jiří Nosek.

Ing. Daniel Havlík
Očkování proti chřipce

Ministerstvo zdravotnictví ČR nařizuje mimořádné očkování proti chřipce, kterému se podrobí všechny osoby, které trpí chronickými nespecifickými onemocněními dýchacích cest, chronickým onemocněním srdce, cév a ledvin nebo diabetem a které byly očkovány proti chřipce v předcházejícím roce. 


Toto mimořádné očkování provedou ta zdravotnická zařízení, která mají uvedené osoby v péči. Očkování bude zahájeno okamžitě po obdržení očkovací látky po 1. říjnu 2001. Mimořádné očkování hradí stát. 







podle sdělení OkrÚ Praha-západ, referátu zdravotnictví

