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Topte plynem

Co potřebujete k topení plynem

Obecní policie úspěšná

Slavnosti mostu a vánoční trhy

Volejbalisté úspěšní

Ze zastupitelstva obce 

Oslavy 28. října opět v parku

Poplatek za odpad

Nové knihy v obecní knihovně

Kultura v listopadu

Inzeráty  : 

· Fixa - celý rok jako minule
· IBS Rokal – Prodej pozemků - celý rok  s logem jako minule 

· IBS Rokal – Reality – jako minule beze změny

· Fojt  - jako v minulém čísle až do odvolání

· soukromá universita – č. 8, 9 a 11

· Jedličkovy lázně září, říjen, listopad – jako minule

· kosmetický salon Janoušová – č. 9, 10, 11, 12 a 1 – pozor minule vypadly telefony !!!
· Vašek – boiler a cihly - pozor minule vypadly telefony !!!
· Denisa zahrádka

· Kučera – pronájem garáže

· hlídání chlapečka – č. 11 a 12

Soukromá Vysoká škola veřejné správy a mezinárodních vztahů v Praze

Dubečská ul. 900, Praha 10 

přijme studenty pro bakalářské studium oboru právní specializace. 

Informace na telefonu 0601-307528 nebo na čísle 74821234. 

Další informace na internetové adrese www.sweb.cz/evropskyinstitut.  

KOSMETICKÝ SALON

Martina Janoušová

Palackého 453, Dobřichovice

Objednávky na telefonu  0603-172875

Koupím levně nebo za odvoz malý elektrický boiler

nebo boiler na pevná paliva

a kamna na pevná paliva Petry nebo podobné.

Telefon 0602-336964 nebo 991-2720


Prodám nové orig. zabalené, kvalitní lícové cihly, hladké, tmavě červené
(odstín Buchholz)
výrobce AKA Německo rozměr š.237, v.70, h.110 mm, cca 420ks (celá paleta)
cena: dohodou-levně
tel : 991-2720, mobil : 0602-336964

Hledám pronájem garáže či dílny s elektřinou.

Dobřichovice a okolí, cenu respektuji.

Tel. 0608/528957 nebo 02/6440535

Pronajmu nebo koupím malý pozemek v Dobřichovicích

pouze jako zahrádku, stavět nechci.

Nabídky prosím na telefon 0602-184719 

Hledám spolehlivou paní

na hlídání 20 měsíčního chlapečka na 5-6 hod. denně

v roce 2002 ve Všenorech.

Telefon 991-2669 nebo 0604-919227

O čem jednala obecní rada 

Starosta informoval radu, že Středisko pro handicapovaná zvířata  Praha 5 – Jinonice požaduje na obci úhradu nákladů za péči o tři pštrosy, kteří byli v únoru t.r. odebráni chovateli panu Dubinovi, který je v objektu čp. 43 v ul. 5. května týral hladem a žízní. Jedná se cca o částku Kč 35.000 Kč za rok. Vlastník zvířat nereaguje na výzvy obecního úřadu, poštu nepřebírá, dotazem na MěÚ Poděbrady, kde má trvalé bydliště bylo zjištěno, že se ve městě nezdržuje. Pokud si pan Dubina do jednoho roku zvířata nepřevezme a nezaplatí dlužnou částku a navíc pokutu Kč 10.000,- za týrání zvířat, stanou se pštrosi vlastnictvím státu a skončí povinnost obce se o zvířata starat.  Rada rozhodla, že úhradu nákladů zaplatí a že se pokusí tuto částku vymáhat na panu Dubinovi.


Kolaudace celé zóny výroby a služeb na bývalé skládce proběhne dne 3. října a pokud bude výsledek kolaudace kladný, bude možno vyzvat zájemce k uzavření smluv na pronájmy jednotlivých pozemků. Všem dosavadním zájemcům bude dána dostatečná lhůta pro podpis smlouvy, po jejím uplynutí bude pronájem nabídnut jiným zájemcům. Při výběru nájemců budou uplatněny i provozní a ekologické aspekty.


Rada schválila návrh na zvýšení základního ročního příspěvku pro čtenáře obecní knihovny, kteří nemají trvalé bydliště v Dobřichovicích na Kč 100,- pro dospělé a na Kč 50,- pro děti. Sazby pro obyvatele Dobřichovic s trvalým pobytem se nemění.  Změna platí od 1.ledna 2002.


Starosta informoval radu o jednání s vlastníkem pozemku, kterého se dotkne stavba můstku přes rokli ve Svážné ulici. Na stavbu bude třeba zpracovat projekt a projednat především přeložení kabelů STE a.s., které zde vedou. 


Rada se seznámila s textem návrhu smlouvy mezi obcí a firmou Actra s.r.o. na finanční poradenství a dozor při přístavbě školy  a ukládá starostovi projednat změnu ceny a omezení rozsahu činností uvedených ve smlouvě. Mezitím došlo k dohodě o ukončení dosavadní spolupráce a k dohodě, že práce, které bude obec v budoucnu požadovat, budou realizovány u této firmy na základě jednotlivých objednávek. 


Rada se seznámila se žádostí pana Střihavky, který chce koupit rozestavěný rodinný dům ve Svážné ulici. Pan Střihavka žádá obec, aby vybudovala v této ulici dešťovou kanalizaci nebo povrchové odvodnění, kam by vypouštěl dešťové vody. Rada nesouhlasí se stavbou povrchového rigolu, protože vozovka je zde velmi úzká a předběžně nesouhlasí ani se stavbou dešťové kanalizace, protože velká většina domů v obci a všechny domy v této oblasti likvidují dešťové vody vsakováním na vlastním pozemku. Na zřízení dešťové kanalizace by bylo nutné nechat zpracovat projektovou dokumentaci, což rada ještě zváží, zejména v souvislosti se stavbou můstku přes rokli. 


Do jednání rady byli pozváni pánové Říha, Kvapil a paní Koubková (firma Hako s.r.o.), kteří užívají pozemky v areálu bývalého ZD, které jsou ve vlastnictví obce. Všichni tři by rádi od obce odkoupili příslušné části pozemků podle geometrického plánu, který pořídili, a to  pro zřízení přístupové komunikace a jako manipulační plochy k obsluze výrobních a skladových hal, které odkoupili od ZD Dobřichovice v likvidaci. Po diskusi bylo dohodnuto, že všichni tři podají žádost obci s návrhem ceny pozemku a že rada obce předloží tuto žádost zastupitelstvu obce. 


Rada se seznámila s nabídkou firmy BAU plus, která ve spolupráci se Stavební fakultou ČVUT nabízí experimentální vnitřní zateplení budovy zvláštní školy v Lomené ul. za sníženou cenu materiálu a montáže. Firma by hradila  projekt, měření a vyhodnocení. Rada rozhodla, že se jedná o příliš velký experiment a nabídku odmítla. 


Rada se seznámila se žádostí paní K. Krmíčkové a přiloženou projektovou dokumentací rekonstrukce domu čp. 103 v Tyršově ulici. V domě by mělo vzniknout malometrážní byty a 2 provozovny (kancelář a cukrárna). Rada posoudila projektovou dokumentaci a nesouhlasí s vydáním stavebního povolení  a žádá o dopracování projektu a doplnění dokumentace tak, aby splňovala podmínky stavebního zákona. 


Rada projednala návrh společnosti Raffael Art na zřízení informačního a reklamního panelu s plánem obce, seznamem ulic a reklamami místních firem, který by měl být umístěn vedle prodejny zeleniny na rohu Palackého a ul. 5. května. Náklady na zřízení a údržbu panelu ponese Raffael Art. 


Rada nesouhlasí s umístěním panelu na tomto místě, kde naproti podobný panel již existuje, ale doporučuje firmě zřídit takový panel u nádraží, kde informace o obci chybí. 


Starosta informoval o výzvě, kterou společně zaslalo 13 obcí v Dolním Poberounčí na výběr firmy, která by v našem regionu provozovala svoz a zneškodňování komunálního odpadu (tříděného i zbytkového).  Protože jednání budou ještě pokračovat, vzala rada tuto informaci na vědomí s tím, že k výběru firmy se cca v polovině listopadu vrátí. 


Starosta a tajemník informovali radu o jednání s panem Onderkou, představitelem Řádu Křižovníků o možnostech využití zámku pro kulturní a  společenské akce. Jednání se zúčastnila také paní M. Hrdličková. Jedná se v první fázi o využití dvora zámku (léto 2002) a později i o akce pořádané uvnitř, v sále, který se nyní dokončuje. Rada pozve na příští jednání paní Hrdličkovou a podle výsledku jednání bude dále jednat s Řádem o využití části zámku.


Starosta informoval radu, že má možnost vymáhat pohledávku, kterou má obec  za ing. Blažkem, a to exekuční firmou, nebo je možné event. pohledávku prodat. Rada rozhodla, že nechá prověřit majetkové poměry dlužníka a pak rozhodne jak s pohledávkou naloží. 


Rada bere na vědomí, že starosta bude od  18. října do 1. listopadu 2001 na dovolené v zahraničí. Zastupuje ing. Pánek. 

Krátké zprávy ze sousedních obcí

Bankomat v Řevnicích stále není. Měla jej instalovat Česká spořitelna na budově radnice na náměstí, ale termín byl posunut na říjen. Dočkáme se někdy bankomatu i u nás?  Starosta byl informován jednou občankou, že se také už blýská na časy. Tak uvidíme. 


V Karlštejně se bude kolaudovat nová čistírna odpadních vod. Je to neuvěřitelné, ale na začátku třetího tisíciletí končí veškerý odpad z této světoznámé obce v Berounce. Na čistírnu se budou postupně napojovat všechny domy a provozovny, takže ryby v Berounce se opět zaradují a to co teče podél tzv. zlaté stezky se snad opět stane potokem.  Poslední sobotu a neděli v září se v této světoznámé obci konalo vinobraní, které navštívilo neuvěřitelných 20.000 návštěvníků. 


V řevnických Havlíčkových sadech odumřelo v krátkém čase 60 vzrostlých stromů. Po příčině se pátrá rozborem půdy, rozborem dřeva napadených stromů, protože existuje podezření, že je to dílo nějakých vandalů. 


Převoz na Berounce v Černošicích (Dolních Mokropsech) blízko Jedličkových lázní stále funguje pro pěší a převezou vám tam i kolo. Raritou je i to, že tam nenajdete převozníka s fajfkou, ale dámu, paní Kadlecovou z Prahy, která zde tuto službu provozuje již patnáct let. Před tím řídila přívoz na Smíchově na Císařskou louku. U Jedličkárny bývala přes řeku lávka, tu ale odnesla kdysi velká voda a tak se dnes na druhou stranu do chatové osady Kazín dostanete jen přívozem. 


V Řevnicích se připravuje velká stavba dokončení kanalizace v celém městě. V Řevnicích, na rozdíl od naší obce, mají vodovod ve všech ulicích, ale kanalizaci jen asi ve čtvrtině města. To se má v příštích lete změnit s pomocí dotace ze Státního fondu životního prostředí. I u nás probíhá dokončení kanalizace v Luhu, v Tyršově a Na Plzeňce s pomocí dotace tohoto fondu.


V polovině srpna zemřel po dlouhé nemoci pan Miroslav Navrátil, otec Martiny Navrátilové a známá osobnost řevnického tenisu. Ve zpravodaji „Ruch“, který vydává Městský úřad Řevnice je mu věnován celý článek. 

Dobrý zásah obecní policie

Již několik měsíců sužovala celé poberounské údolí parta nenechavců, kteří v nočních hodinách vykrádali okolní trafiky, a to nejen cigarety, ale dokonce v ranních hodinách i noviny a časopisy. V pondělí, 1. října ještě v noci, během noční služby si naši strážníci všimli podezřelého auta u zaparkovaného u dobřichovického parku. Když tři mladíci viděli přibližující se strážníky, snažili se uprchnout. Jeden byl zadržen na místě v autě, druhý nebyl daleko a třetího si sebrali přivolaní policisté ze Řevnic. Při prohlídce auta bylo nalezeno několik balíků novin a časopisů a již vylomený zámek u trafiky. Během dopoledne zazvonil telefon a velitel řevnického okrsku Policie ČR děkoval za operativní zásah obecních strážníků, protože se jednalo o partičku, po které již delší dobu pátrali. 

Terorizmus „po našom“

„V budově je bomba“, oznámil ve sváteční odpoledne dne 28. září neznámý hlas v telefonu personálu Dětského diagnostického ústavu. Přivolaná policie a pyrotechnici nic nenašli.  Opět tedy nejapný žertík. Několik hodin byli odborníci blokováni neznámými žertéři a přitom mohli být potřeba někde zcela jinde. Něco podobného se nedávno stalo i v naší základní škole. Zde ale byli výtečníci po několika týdnech odhaleni. Protože se ale jedná o nezletilce, zůstalo potrestání na rodičích. Byli ale jejich rodiče vůbec schopni je za tento nehorázný čin potrestat? Neměli by v takových případech být potrestáni spíše rodiče ? 











V. Kratochvíl

Obecní zastupitelstvo již po dvacáté

Ve čtvrtek, dne 4. října se sešlo zastupitelstvo obce na rychle svolaném zasedání. Hlavním důvodem bylo potvrzení usnesení zastupitelstva ve věci přijetí podpory rekonstrukce ČOV a dostavby kanalizace v naší obci z prostředků  Státního fondu životního prostředí. Zastupitelstvo projednalo text konkrétních smluv – smlouva o podpoře a zástavní smlouva a vyslovilo souhlas s přijetím podpory (60% nákladů) i s přijetím úvěru, který bude činit 20% celkových nákladů akce. Zbývajících 20% nákladů musí do akce vložit obec z vlastního rozpočtu. Většina prací bude probíhat v roce 2002. 


Dále zastupitelstvo projednalo změnu textu stanov  svazku obcí „Dolní Berounka“, které bylo třeba provést v důsledku změny zákona o obcích a zavedení některých nových termínů. 


V posledním bodě zastupitelé schválili odkoupení tří pozemků, které tvoří místní komunikace. Jedná se o dva pozemky jedné menší ulice v Luhu a o pozemek na rozšíření silnice mezi Pražskou ulicí a ulicí 5. května u bývalé skládky. 


Další jednání zastupitelstva bude v polovině listopadu.











V. Kratochvíl

Zaplatili jste již poplatek za odpad ?

Podle schválené novely vyhlášky o odpadech probíhá od srpna vybírání poplatku za odpad. Každý vlastník rodinného domu, bytového domu i chaty, kolem níž vede ulice dostal platební výměr s předepsanou platbou za odpad. Nyní probíhá kontrola plateb a v polovině listopadu začneme zasílat upomínky. K nim obecní úřad připočte náklad na vymáhání poplatku, nejprve jen poštovné, ale později to budou i náklady spojené se soudním vymáháním. 


Lidé uvědomte si, že každý z vás produkuje odpad. Je to vlastnost lidská, přeci stále něco kupujete, rozbalujete, vyhazujete. Občas k nám na obec někdo dojde a protestuje, proč mám platit za popelnici, žádnou nemám,  odpad nemám. Pak se rozběhne diskuse, kam dáváte plasty ? Přece do kontejnérů, tam je to zadarmo! Omyl přátelé, zadarmo není nic, platí to obec za své občany a to nyní končí. Další návštěva také nemá žádný odpad. Na otázku zda kupuje mléko, prý ano, kam dáváte tetrapakové obaly – no ty přece hodím do kamen.  A jsme u toho. Paušální poplatek možná není ideální, ale donutí takové lidi si popelnici opatřit a odpad do ní ukládat. Podle zkušeností z jiných obcí se sníží nepovolené spalování odpadu (píšeme o tom jinde). Podle zkušeností jiných obcí se snižuje množství černých skládek, protože je tu přece úvaha – když už za odpad musím platit, tak to hodím do popelnice, nač se s tím vláčet do lesa. 


Takže vás přátelé vyzývám, zaplaťte poplatek za odpad. Nechci nikoho strašit, ale pokud začne obec poplatek vymáhat, bude to dražší. Obec je správce poplatku a má možnost vám obstavit vaše příjmy. Ale to snad nebude v Dobřichovicích třeba. 

Nové květinářství v Dobřichovicích

Nový obchůdek je na světě v Palackého ulici, mohli bychom téměř napsat na Palackého náměstí, ale na druhé straně přes ulici, v domě u Kulíšků. V úterý, dne 9. října tam bylo otevřeno nové krásné květinářství s prodejem keramiky. V malém  interiéru plném květin zbylo místo i na klasický příborník a klasické „sofa“, snad pro umdlelé poutníky. Dvě mladé dámy, paní Kučerová a Kodajová vás zvou na návštěvu a až tam budete, jistě neodoláte a určitě si něco koupíte. Otevřeno mají od úterý do čtvrtka od 9 do 15 hodin, v pátek  od 9 do 17 hod. a v sobotu můžete koupit kytičku pro svojí milou od 9 do 12 hodin. V neděli a v pondělí je tedy zavřeno.

Plynofikujte své domy

Je podzim, teploty pomalu klesají a v pozdním odpoledni vidíme a cítíme, jak se v domech zatápí. Tam kde mají plyn již zaveden a topí v plynovém kotli o tom ani okolí neví, ale tam, kde dosud topí pevnými palivy je to stále vidět a cítit. Nedávno jsem odcházel z obecního úřadu a z oblasti Dědiny se valil bíle-nažloutlý dým klesající v důsledku inverze k zemi, který ležel nad Pražskou ulicí téměř až k Sokolovně. K tomu nepopsatelný čichový vjem, lidově nazývaný „smrad“. Vážení spoluobčané, obec vám vytvořila podmínky, abyste topení ve vašich domech převedli na plyn a zbavili tak nejen obec, své sousedy, ale i vaší zahradu jedovatých zplodin spalování nekvalitního sirnatého uhlí, plného popele. Stále ještě existuje mnoho lidí, kteří si nechali ve sklepě svůj starý kotel na uhlí, často (jak jsem nedávno slyšel v hospodě) „na spalování bordelu“. Jestli tím byl míněn domovní odpad, tedy obsah odpadkových košů od různých malých papírků, mastných papírů od salámů apod., ale až po igelitové pytlíky, kelímky od jogurtů a lahve z plastů, pak tedy opětovné upozornění. Odpad nepatří  do kotle. Spalováním plastů se uvolňují jedovaté zplodiny, které v prvé řadě dýcháte vy sami, vaše rodiny, protože kouř je nejvíce cítit na vaší zahradě. Pokud to děláte proto, že chcete ušetřit, tak tím nic neušetříte. Za odpad se nyní platí paušální poplatek podle počtu obyvatel vašeho domu, který je pro vás stejný, ať proženete komínem třeba všechen váš odpad. Odpad jste povinni třídit a co nejde již roztřídit tak patří do popelnic. Spalování odpadu je nepřípustné. Pokud jste takoví sebevrazi a přes všechna varování budete ve spalování pokračovat, slitujte se alespoň nad vašimi sousedy, kteří musí dýchat vaše zplodiny plné jedů. Ale zpět k odběru plynu, který se využívá především na vytápění. 


Středočeská plynárenská a.s. má také velký zájem o zvýšení odběru plynu. Z pochopitelných důvodů, protože se jedná o podnikatelský subjekt. Bohužel existuje celá řada obcí, kde odběr plynu je malý a kde náklady na provoz sítě převyšuje marži, kterou STP a.s. z prodeje plynu v takové obcí získá. 


Jak to v tomto směru vypadá v Dobřichovicích. Můžeme provést první vyhodnocení plynofikace levobřežní části obce, která je celá již hotova. Z celkového počtu 552 rodinných domů a chat v této části obce si plynovou přípojku a skříň HUP nechalo postavit 517 vlastníků, tedy 93,5%. To byla první etapa. Pak následuje plynofikace kotelny a domu, tj. většinou výměna uhelného kotle za plynový a smlouva s STP a montáž plynoměru s následným odběrem plynu. Podle dat získaných z plynárny, je v levobřežní části obce uzavřeno celkem 302 smluv, tedy 58,4%. Pevně věříme, že další budou přibývat. Je to důležité nejen pro kvalitu životního prostředí v celé obci, ale také pro vztah STP a.s. a naší obce. Čím větší bude odběr plynu, tím lepší bude spolupráce a lepší podmínky pro další plynofikaci tam, kde plyn ještě není. Obec může v tomto směru jít svým občanům opravdu příkladem. Ani v jedné obecní budově se již nespaluje uhlí. Plynofikovány jsou všechny školní budovy – stará škola, nová škola, zvláštní škola, mateřské škola, domek školníka, obecní knihovna, obecní úřad, zdravotní středisko, hasičárna.  Z dalších větších budov topí plynem DDÚ, částečně již i Sokolovna, ÚKZÚZ, pekárna Vopelků, obchodní dům Žáček, domy na novém Palackého náměstí, přepojuje se Domov důchodců. Na ovzduší Dobřichovic je to znát, ale projděte se v pátek nebo v sobotu před šestou hodinou ještě za světla ulicemi. Uvidíte a jistě i ucítíte, že ne všichni se na plyn připojili. 


Nyní důležité upozornění pro ty, kteří stále váhají. Středočeská plynárenská a.s. zahájila marketingovou akci na získání nových zákazníků s termínem do konce roku 2001. Kdo do 31. prosince 2001 uzavře s STP a.s. novou smlouvu o odběru zemního plynu,  získá následující výhody : ušetří jednorázový registrační poplatek Kč 530,-  který se dosud platil za montáž plynoměru. Dále bude mít slevu Kč 0,50 z každého 1 m3 plynu po celou první topnou sezónu


Podrobnosti se dozvíte v zákaznickém centru STP a.s., Novodvorská ul. 82, 142 01  Praha 4,  telefon 41027107 až 109 nebo na internetových stránkách www.stp.cz . Neváhejte tedy a  přejděte na zemní plyn. 




V. Kratochvíl

Oznámení Středočeské plynárenské a.s.

Středočeská plynárenská a.s. nabízí slevy pro ty vlastníky rodinných domů a provozoven, kteří si do 31. prosince vybudují topení na zemní plyn a do téhož data uzavřou s STP a.s. smlouvu o dodávce zemního plynu za účelem vytápění. Sleva je Kč 0,50 z ceny 1 m3 plynu po celou první topnou sezónu a navíc vám nebude při uzavření smlouvy účtován poplatek Kč 530,-. Podle podkladů STP může sleva činit až 3000,- Kč. 

Pozvánka na oslavy státního svátku

Obec Dobřichovice a Obec baráčníků v Dobřichovicích vás zve na oslavy státního svátku České republiky, 28. října, které se budou konat v předvečer svátku, tedy v sobotu, 27. října od 14 hodin v parku. Vyhrávat naší oslavenkyni, naší mladé republice bude dechová hudba Petra Červeného. Přineste si dobrou náladu, protože ostatní, zejména občerstvení zajistí naši baráčníci.


Zároveň vás prosíme, abyste si v den svátku  vyvěsili státní vlajku. 

Oznámení o pronájmu ordinace

Obec obdržela oznámení MUDr. Landové, zubní lékařky, která měla v pronájmu jednu z ordinací v našem zdravotním středisku v Březové ulici, že chce ukončit tento pronájem ke konci roku 2001. Od 1. ledna 2002 bude tedy tato ordinace volná. Obec vyzývá touto formou lékaře, právnické i fysické osoby, kteří by měli zájem o provozování zdravotnických služeb v naší obci a tedy i o pronájem volné ordinace s veškerým příslušenstvím (čekárna atd.), aby podali na Obecní úřad Dobřichovice příslušnou žádost s popisem služeb, které chtějí poskytovat. Součástí žádosti bude i vyjádření, jak mají vyřešenu smlouvu se zdravotními pojišťovnami na  poskytování zdravotnických služeb a zda mají příslušné oprávnění, které vydává Okresní úřad Praha-západ, nebo zda takové smlouvu a oprávnění získají. 

Slavnosti mostu

Jako každoročně v posledních šesti letech se budou na přelomu listopadu a prosince konat tradiční slavnosti mostu. Zahájení bude v pátek, 30. listopadu odpoledne otevřením vánočních trhů na Křižovnickém náměstí. Organizátorkou akce je paní Veronika Podzimková a trhy budou probíhat i v sobotu a v neděli. Budou letos v tradičním rázu – koupíte tam keramiku, ovoce, dřevěné hračky, perníčky a jiné cukroví, vánoční dekorace, sušené květiny, knihy a další tradiční zboží. O občerstvení se postarají Baráčníci. 

Prodej se uskuteční ve stáncích., které v loňském roce nechala zhotovit obec. Ke dni publikace tohoto listu je ještě menší stánková kapacita volná.  Kontaktujte paní Podzimkovou, příp. nechte vzkaz na obecním úřadě nebo v obecní knihovně. 

V sobotu, dne 24. listopadu proběhne již tradiční mostový ples, jako jediná společenská událost tohoto druhu v Dobřichovicích. Odpoledne předtím, tedy asi v 17 hodin bude veřejnost moci shlédnout také již tradiční ohňostroj, tentokráte bez financování pomocí vybraných poplatků na mostě. Snad se najde štědrý sponzor, který nám se zaplacením rachejtlí pomůže. 


Toto jsou pouze předběžné informace, důležité údaje budou plakátovány. 

Mistři republiky jsou z Dobřichovic

Dobřichovice, Lety a Karlík mají mistry republiky! Jachtařská juniorská posádka TJ Sokol Dobřichovice ve složení Michal Juppe (Lety) Jiří Svoboda (Karlík) zvítězila na mistrovství České republiky v Černé v Pošumaví. Významný úspěch dobřichovického jachtingu podtrhli ve stejné kategorii Lukáš Pořízek (Dobřichovice) a Michal Šára (Řevnice), kteří si vyjeli bronzové medaile. Jedná se přitom o úspěch nejenom sportovní ale i řemeslný : dobřichovičtí na rozdíl od konkurence jezdí na lodích, které si v zimním období vyrábějí v oddílové dílně dobřichovické sokolovny. 

Jiří Geissler

Volejbalistky i volejbalisté na výbornou

Podzimní část oblastního přeboru 1. třídy skončila pro  naše volejbalistky nadmíru úspěšně - v žádném z osmnácti  utkání neprohrály a umístily se suverénně na prvním místě  s impozantním skóre 54 : 9. Budou-li stejně úspěšné i ve druhé  polovině, postoupí do národní ligy a v Dobřichovicích tak  budeme mít kromě prvoligového družstva mužů i ligové družstvo  žen! Rozhodne se o tom už začátkem příštího roku - druhá  polovina přeboru začne totiž nikoli v dubnu, ale podstatně  dříve; naše hráčky začínají 26. ledna na domácí palubovce s  Roztokami A.

Začátkem října se rozjela první volejbalová liga  a naši muži do ní vstoupili skvěle: v prvních utkáních, která  sehráli na hřištích soupeřů, zvítězili: v Komárově 3:0, ve  Starém Městě 3:2, v Benátkách 3:0 a v Hradci Králové 3:1. Zdá  se, že si vzali poučení z rozpačitých začátků předchozích  sezón, kdy je body ztracené v úvodních zápasech stály  umístění na prvním, resp. druhém místě. Doufejme, že tak  budou pokračovat i nadále. Chcete-li je přijít povzbudit  aspoň v jejich domácích utkáních, máte možnost tak učinit : 

 19. října - pátek s Technikou Praha 
20. října - sobota s Rakovníkem

 2. listopadu - pátek s Poštornou

3. listopadu - sobota s Brnem

 16. listopadu - pátek s Komárovem 
17. listopadu - sobota se Starým Městem

 24. listopadu - sobota s Hradcem Králové

 7. prosince - pátek s Chocní 

8. prosince - sobota s Českou  Třebovou

 
Páteční utkání začínají v 19.00, sobotní v 17.00 hodin; dobrý  sportovní zážitek je zajištěn!  

HgS

Napsali o nás 

Zeptáte-li se, jakou barvu má dobřichovický most, asi většina lidí řekne, že modrou. Zeptáte-li se, zda je hezký, nevím jaká část občanstva praví, že je to jedno, eventuálně že neví, nebo „docela jo“. Otážete-li se, zda se na něm platí mostné, 100% zkoumaných respondentů opáčí: ano! Část dodá, že to není správné. Asi nemá valného smyslu zdůvodňovat, proč je dobré splácet desetikorunovou cestou dluh, který si Dobřichovice stavbou mostu udělaly. Vypočítávat, že je nenahraditelný, že byl na tak malou obec drahý, že ho potřebuje širé okolí, že je mnohem velkorysejší než ten starý s dřevěnou vozovkou a tak dále. Sami si doplňte argumenty proti mostnému, rve-li vám deset korun útroby, nejezděte přes něj. Projíždím-li mezi dallasoidními novostavbami z Řevnic do Dobřichovic, napadá mne, že by jejich majitelé měli platit mastnou daň za estetický debakl. Za most platím rád a mám pro to poněkud iracionální zdůvodnění : 10 Kč odevzdávám s radostí, protože most v Dobřichovicích je krásný a modrý. Pokud Dobřichovice zažalovalo byvší mediální monstříčko jménem Kateřina Kašparová za vybírání mostného, jedná se o poslední křeče této osoby před definitivní mediální smrtí. 

Tento hezký článek jsme si mohli přečíst v třebaňských Našich novinách od Jiřího Podzimka, moderátora TV Prima. 


K tomuto článku zaslal redakci dopis člen našeho zastupitelstva, ing. Jiří Geissler a ve svém příspěvku připomněl další raritu našeho regionu : V Letech, na konci Prostřední ulice blízko hranice s Dobřichovicemi stojí uprostřed ulice plot s vraty. To jedna místní letovská občanka, která se dozvěděla, že první vlastník dnes jejího pozemku nepřevedl cca před 70 lety část ulice na obec, již dlouho brání občanům v průjezdu kolem svého domu. Že auta musí nyní projíždět po sypané protipovodňové hrázi jí asi dnes nevadí. Horší to bude až přijde 100letá voda. Pak bude i ona mít vodu na zahradě, ve sklepě a snad i výše a bude si jistě stěžovat, že se starosta nestará, aby hráz odolala vodě.  Zajímavé bude, až si na „její“ ulici ve výmolu někdo zlomí nohu. Kdopak je za stav vozovky zodpovědný ? Zřejmě majitel pozemku, kdo jiný. 

Změna provozních hodin na recyklačním dvoře

Od  zavedení zimního času se tak jako každý rok změní sobotní provozní hodiny na recyklačním dvoře na bývalé skládce. Místo letních 14 až 17 hod. můžete svůj roztříděný odpad zde uložit o hodinu dříve, tedy od 13 do 16 hodin. Středeční otevírací doba (14 – 16 hodin) se nemění. 

Podskalák naposled

Divadelní soubor Řevnice uvedl letos naposledy velmi úspěšnou divadelní hru s hudbou a se zpěvy  „Podskalák“, tentokráte již pod střechou, v neděli, 14. října ve Společenském domě v Zadní Třebani. Diváci mohli obdivovat výkony dobřichovických členů souboru, např. manželů Aleny a Petra Říhovi, Karla Krále a v roli houslisty byl vidět tajemník našeho obecního úřadu pan Cvanciger.

Co je třeba pro přihlášení nového odběru plynu

1. Nechat si zpracovat projektovou dokumentaci domovní přípojky (od HUPky do domu a v domě) a instalace plynového kotle příp. dalších spotřebičů. Projekt musí zpracovat oprávněný projektant a budete potřebovat min. 4 výtisky. 

2. Dva výtisky projektu doručte do Berouna do střediska STP a.s. (Plzeňská ulice 957, 266 01 Beroun, telefon 0311-621515), kde vám projekt potvrdí a jeden s orazítkovanou první stranou vám vrátí (pozor budete potřebovat později při přihlašování plynoměru!). Tím plynárna schválí připojení vašeho domu na plyn. 

3. Podejte žádost o vydání stavebního povolení, a to na Stavební úřad Řevnice, pan Novák, úřední hodiny středa 8-12 13-17 (telefon 5772-0157 až 59). Pan Novák úřaduje v pondělí na MěÚ Černošice, kde můžete rovněž podat tuto žádost. Tuto žádost (tiskopis je také k dispozici na OÚ Dobřichovice) vám musí potvrdit starosta nebo tajemník OÚ Dobřichovice (na počkání). K žádosti je nutné rovněž doložit potvrzení o vlastnictví připojovaného domu (výpis z katastru nemovitostí) – může vyřídit za vás náš obecní úřad. K žádosti předložte dvojmo projektovou dokumentaci (jedna se vám vrátí se stavebním povolením). 

4. Pak vám oprávněná firma namontuje kotel, vykope a položí plynovodní přípojku do domu a po skončení prací vám zařídí revizi těsnosti vedení plynu. Ten kdo vám bude provádět vložkování komína, vám dodá protokol o revizi kouřové cesty. Ten, kdo připojí nový kotel na elektřinu vám musí dodat revizní zprávu elektro. 

5. S těmito doklady jeďte nejlépe do Prahy (možno i do Kladna), do ústředí STP a.s., Praha 4, Novodvorská 82, telefony 41027107 až 109 na obchodní oddělení v přízemí, kde uzavřete smlouvu o odběru plynu. Nezapomeňte si vzít sebou občanský průkaz. Zde s vámi pracovnice STP sepíší kupní smlouvu na plyn, dohodnou si s vámi výši záloh a způsob platby. Pokud máte inkaso, vezměte si sebou doklad o inkasu (dnes se tomu říká SIPO), kde najdou příslušné číslo. Pokud inkaso (SIPO) nemáte, dohodnou s vámi způsob placení záloh. Také nezapomeňte sebou vzít projektovou dokumentaci orazítkovanou střediskem STP v Berouně (viz bod 2) a všechny revize (plyn, elektro a komín). Pracovnice obchodního oddělení s vámi nakonec dohodne termín montáže plynoměru. Pak již můžete plyn pustit do domu a začít topit. Pokud je projektová dokumentace moc těžká, stačí předložit jen tu část s razítkem STP v Berouně. 

6. Potom již v klidu a v teple požádejte Stavební úřad Řevnice pana Nováka o kolaudaci. K tomu předložte revize a smlouvu s STP o odběru plynu. Pak si všechny doklady někde doma uložte a užívejte si čistého topení plynem. 

7. Pokud to stihnete do 31. prosince budete mít slevu, kterou nabídla STP a.s.l pro nové odběratele (píšeme o tom jinde). 

Nové knihy v obecní knihovně 

Coles: Hawking a mysl boží

Coles: Einstein a úplné zatmění

Robinson: Nietzsche a postmodernizmus

Mollon: Freud a syndrom falešné paměti

Brabcová: Rok perel

Smith: Na život a na smrt

Kolektiv: Co by měl každý vědět o židovství

Kolektiv: Vlajky světa

Kolektiv: Ruční práce

Brož: Velké postavy rodu Kinských

Honzák: Evropa v proměnách staletí

Gane: Nietzsche

Hydeová: Jung

Hankeová: Zinek - nová vitalita pro vaše tělo

Knappová:  Jak se bude vaše dítě jmenovat?

Francek: Zločin a trest v českých dějinách

Kohák: Zelená svatozář

Otáhal: 1000 otázek a odpovědí pro budoucí milionáře

Steel: Dvojí svět

Steel: Ranč

Just: Vlasta Burian-mystérium smíchu

Brod: Franz Kafka

Forsyth: Žoldáci

Lustig: Nemilovaná

Lustig: Colette z Antverp

Monyová: Jednou nohou v blázinci

Heller: Hlava XXII

Viewegh: Román pro ženy

Lingrenová: Děti z Bullerbynu

Hůla: Výslech Jana Krause

Jandourek: Když do pekla, tak na pořádné kobyle

Vokolek: Krajiny vzpomínek

Pechar: Dvacáté století v zrcadle literatury

Paulín,Gruber: Trénink radosti

Růžička, Roth: Parkinsonova nemoc

Adamírová: Gyne-gymnastika

Fialová a kol.: Představy mladých lidí o manželství

Barker: Umíte přesvědčit

Kolektiv: Kdo je kdo v ČR

Smith: Orel v oblacích

Bizien: 100 tajemství v knihovně

Pfleiderer: Atributy světců

Lustig, Kouba: Dobrý den, pane Lustig

Klein: Atlas sémantických gest

Benda a kol.: Od Velké Moravy po dobu gotickou

Mysliveček: Panoptikum symbolů, značek a znamení

Morris: BODYTALK- řeč těla

Šabach: Opilé banány

Nahum: Židovsko-arabská moudrost a humor

Rut: Ivan Vyskočil - Vždyť přece létat je o hubu

Šantora, Zajíc: Erazim Kohák - Poutník po hvězdách

Weissensteiner: Nebe lásky, peklo manželství

Harris: Čokoláda

Rowlingová: Harry Potter a vězeň z Azkabanu

Engelking: Vladimír Nabokov podivuhodný podvodník

Lesák: Vnitřní zvěrokruh-nový systém v astrologii

Vokurka, Hugo: Praktický slovník medicíny

Barták: Nejčastější problémy při rekonstrukci domů

Bedrnová: Duševní hygiena a sebeřízení

Rushdie: Zem pod jejíma nohama

Ackroyd: Blake

Langpaulová: 1234 možností koupání v ČR

Pelzer: Dítě zvané „TO“

Golobová: Děti na zabití

Balík: Vysušování zdiva I, II, III

Pelc: ... a máš mě rád?

Pelc: ... a výstupy do údolí

Hübschmannová: Romské pohádky

Klaus: Evropa

Klaus: Narovinu

Greene: Můj svět - deník snů

Fölsing: Albert Einstein

Sommerová: O čem sní ženy

Horyna: Lásky českých královen

Gruschke: Posvátná místa království tibetského

Just: Werichovo divadlo ABC

,

 KULTURNÍ MŽENÍ v listopadu 2001

v Sále dr.Fürsta a tentokrát i v Sokolovně

3.listopadu, Sobota ve  20.00 hod.

KONCERT


LUKÁŠ  KUTA A VÁCLAV  POLÍVKA - J.M.Leclair:  6 sonát  pro dvoje housle

Koncert nabídne skladby představitele francouzského hudebního baroka, jehož hudba je inspirovaná italskou zpěvností a kouzlem nástrojového zvuku. Jde o virtuozní skladby velkého rozmachu a výrazového gesta /podobné skladbám Vivaldiho/.

10.listopadu, Sobota v 17.00 hod v SOKOLOVNĚ
DIVADLO PRO DĚTI od 5ti let


DIVADELNÍ SOUBOR ŽLUTÝ KOPEC – SNĚHOVÁ KRÁLOVNA

Rodinné představení pro děti předškolního a školního věku a všechny diváky, kteří se rádi vracejí do magického pohádkového světa, je inspirované klasickou pohádkou H.CH.Andersena.

10.listopadu, Sobota ve 20.00 

KONCERT


SOUBOR RITORNELLO – VZHŮRU NA/D/ PTÁKY

Hudební lovecká vyprávění barokních muzikantů  - to je svět bez nudy, kde každá písen má svůj humor jak v rafinovaném popisu příběhu, tak v jeho různém výkladu, ale i v konečném  morálnímu ponaučení.

17.listopadu, Sobota ve 20.00 hod.

RECITÁL


MARTA KUBIŠOVÁ A PETR MALÁSEK

Legenda české hudební scény Marta Kubišová  za klavírního doprovodu Petra Maláska v podobném vystoupení, které nabízelo pražské Divadlo Ungelt.

Součástí konceru bude i 


VERNISÁŽ VÝSTAVY 

MIROSLAV BARTÁK – BEZE SLOV

Studovaný námořník a kreslíř samouk / mimochodem i řevnický spoluobčan/, jehož obrázky jistě znáte ze stránek nejrůznějších novin a časopisů.

……………………

L.Kuta – absolvent konzervatoře a AMU, houslista na jedné straně úspěšný na mezinárodních soutěžích, jehož široký záběr ho přivedl na druhé straně i do Melody Makers Ondřeje Havelky…

V.Polívka – absolvent konzervatoře, je v současné době členem souboru Chorea Bohemica a středověkého tria Hurdy-Gurdy. Vyučuje na ZUŠ v Černošicích a vede lidový soubor Pramínek.

Divadelní soubor Žlutý kopec – nastudoval Sněhovou královnu jako volný sled výpravných scénických obrazů a kombinuje hru loutek a živých hereček. Představení je vedeno ideou, že láska hory přenáší a dobro vždy zvítězí nad zlem. Hrají H.Schmidtmajerová, I.Hessová, E.Lehocká a A.Kutas. Scénář a režie I.Hessová.

Ritornello – nebude v Dobřichovicích poprvé – tentokrát oslaví svatého Huberta „legračními sonátami a barokními písničkami, v nichž autor napodobuje 13 zvířátek!“  Členové souboru zazpívají a zahrají na cimbálek, varhánky, husle, loutnu, theorbu, barokní kytaru a jiné…Účinkují: J.Mikušek, M.Kaplan, T.Najbrt a M.Pospíšil. Na koncert Vás zve Společnost Dobřichovice.

Marta Kubišová v první části večera zazpívá za doprovodu Petra Maláska své staré hity jako např. Sbohem, pane, Lampa , Dobrodružství ale i skladbu, Nechci být ta druhá, kterou pro ni složil právě P.Malásek.  Ve druhé části zazní skladby novější.

 Miroslav Barták – neprožívá už svá dobrodružství v dálavách, ale u  pracovního stolu. Miluje cirkus a dlouho prý věřil, že nejdůležitější je v něm šašek. Snad proto i jako kreslíř pracuje hravým klaunským gestem, a pomáhá vyplnovat přestávky v pomyslných cirkusech našich životů.









Martina Hrdličková

KULTURA V SOUSEDNÍCH OBCÍCH

ŘEVNICE – Městské kulturní středisko

VÁNOČNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVA DANY A JAKUBA KENCLOVÝCH

Začne 17.11. a končí 25.11., bude otevřena denně 9-12, 13-17hod.

/v době naší uzávěrky ještě bez záruky/

MNÍŠEK POD BRDY- V SÁLE RESTAURACE SOKOLOVNA  16.11. od 19,30hod.

KDS PUCHMAJER – Hoši z národáku, aneb zabili Kemra, parchanti

Hra o dvou obrazech. Trnitá cesta mladého fotbalisty Jana Říhy k Miroslavu Donutilovi a zpět. Šokující pohled do prostředí vrcholového divadla a sportu.

ČERNOŠICE – Městské kulturní středisko

PRODEJNÍ VÝSTAVA VAZEB ZE SUŠENÝCH KVĚTIN Martiny Bulantové  /i pro ty, kdo tuto výstavu zmeškají v Dobřichovicích o týden dříve/  

Od 17 do 25.11.

30.11. Pátek, od 10.00 hod. 
DIVADÝLKO MRAK /HAVLÍČKŮV BROD/ - PEKELNÁ  POHÁDKA

Klasická čertovská pohádka plná loutek všech velikostí z lipového dřeva.

TANEČNÍ PRO DOSPĚLÉ, ZAČÁTEČNÍKY I POKROČILÉ

Pod vedením tanečního mistra Miloše Chrousta s manželkou. Bližší informace v MěKs Černošice.

PROGRAM KINA V MNÍŠKU POD BRDY

zač. v 18 a ve 20.00hod, není-li uvedeno jinak

Filmy v době naší uzávěrky bez upřesnění

3.11. EVOLUCE

10.11. PŘÍBĚH RYTÍŘE

17.11. MEXIČAN

24.11. MUMIE SE VRACÍ

ŠIROKOÚHLÉ KINO LITEŇ – V LISTOPADU A V PROSINCI NEPROMÍTÁ

