INFORMAČNÍ LIST

ZVLÁŠTNÍ VYDÁNÍ Č. 6* 17. srpna 2002 * 18,00 hodin

PODĚKOVÁNÍ: 


Poděkování patří všem, kteří nám pomáhají odstraňovat obrovské škody z povodně. Jsou to především hasiči, jak naši dobrovolní, kteří pracují bez oddechu, i když někteří mají zatopené domy.  Velkou práci odvádí 19 profesionálních hasičů z Moravy pod vedením ing. Procházky a denně přijíždí několik dalších dobrovolných sborů z nedalekých obcí. Dík patří dalším brigádníkům, kteří pracují na obnově naší obce.  Poděkování patří místním dopravním a stavebním firmám a dalším, které se zabývají odvozem odpadu. Tito nastoupili okamžitě do práce, dělají celý den až do noci a neptali se kolik za to dostanou. 

FINANČNÍ  VÝPOMOC:


Vláda uvolnila finanční prostředky pro jednorázovou finanční výpomoc pro občany postižené velkou vodou podle § 51 vyhlášky č. 182/1991 Sb, která je určena pro vlastníky poškozených domů a bytů. Měla by být přednostně pro trvale bydlící občany. Počítá se s částkou Kč 30.000,- na rodinu bez dětí s příplatkem  15.000 Kč na nezaopatřené děti. 


Výpomoc bude vyplácet Městský úřad v Černošicích na základě písemné žádosti,. která je přílohou dnešního vydání Informačního listu . Tuto žádost vyplňte, uveďte rozsah poškození – např. vytopený sklep, nebo vytopený sklep a obytné podlaží do výše …. cm apod. Žádost přineste na OÚ Dobřichovice, kde vám jí potvrdíme. Pak budete muset jet do Černošic – Mokropes, Srbská ulice, budova mokropeské hasičské zbrojnice, kde žádost bude posouzena a  alespoň část podpory vám bude vyplacena na místě. 


Tyto informace jsme získali od pracovníka  okresního úřadu a nejsou 100% ověřeny. 

HYGIENICKÉ  ZASADY: 


Na přiloženém letáku jsou uvedeny zásady základní hygieny po záplavách. Přečtěte si je a postupuje podle nich. 

ZÁSOBOVÁNÍ  VODOU: 


K pití používejte POUZE BALENOU VODU !! Výjimkou je oblast Za Mlýnem, kde teče kontrolovaná voda ze zdroje v Karlíku.  Ostatní zdroje. tj. v parku a v Řevnicích byly zasaženy povodní a mohou zatím sloužit pouze jako užitková voda. Pracovníci SčVK intenzivně pracují na zprovoznění vodovodu pro Brunšov a Luh. 


Od pondělí jsme zajistili odbornou firmu na sanaci a čištění studní. Pracovníci studni vyčerpají, vychlorují  a vyzkouší nejprve opticky kvalitu vody (zda není kalná, zabarvená apod.). Poté provedou rozbor vody a určí další postup nebo jak je možno vodu používat. K tomu není nutné se na OÚ hlásit, budou postupně sanovány všechny studně. 

STATICKÉ POSOUZENÍ DOMŮ: 


Opakujeme spojení na statiky, kteří posoudí stav vašeho domu : ing. Pražský ze Všenor, tel. 0604-897547, ing. Černý z Prahy tel. 0603-476885, ing. Čejka z Černošic tel. 0603-815187, ing. Císař Praha tel. 61211675 až 6 nebo 81865365 /večer). 

ČERPÁNÍ  VODY  ZE  SKLEPU: 


Mnoho z vás chce čerpat vodu ze sklepů. Podle zkušenosti moravských hasičů to zatím nemá smysl. Vysoká hladina podzemní vody vrátí vodu zpět do sklepa a tlak této vody může dokonce poškodit zdivo nebo podlahu vašeho sklepa. Každý den zkouší hasiči účinnost čerpání a dosud nenastal ten správný okamžik. Počítáme s tím, že se budou muset vyčerpat všechny zaplavené sklepy. Není třeba se hlásit na OÚ – žádný pořadník nebude. 

TELEFONY : 


Pracovníci Telecomu začali s pracemi na nouzovém propojování přes most do nové ústředny. Prý to bude během několika dnů. 

VÝDEJ  HUMANITÁRNÍ  POMOCI: 


Na obecním úřadě je složen materiál, který jsme dostali v rámci humanitární pomoci. Jedná se o balenou vodu, Savo, mycí prostředky, hadry, toaletní papír, vložky apod. Materiál je pro vás k dispozici, přijeďte si sami nebo zavolejte a naši pracovníci vám ho přivezou. 
KONTO  PRO  FINANČNÍ  PŘÍSPĚVKY:

Mnoho lidí, kteří nebyli povodní zasaženi nebo přátel naší obce projevilo snahu přispět finančně. Pokud znáte i další, kteří by chtěli přispět přímo Dobřichovicím, je možné poslat peníze na účet obce se speciálním variabilním symbolem.

 Je to 0388029319/0800 var. symbol 9999.

Kontaktní telefony na krizový štáb obce: 0728-825225 nebo 0732-150840.

Obecní policie : 0602-253665 nebo 0602-253666

Za krizový štáb obce V. Kratochvíl - starosta
