INFORMAČNÍ LIST

ZVLÁŠTNÍ VYDÁNÍ Č. 8* 22. srpna 2002 * 16,00 hodin

ZAHÁJENÍ  ŠKOLNÍHO  ROKU :


Podle informace ředitele školy bude zahájení školního roku odloženo minimálně o týden, tedy na  9. září. Důvodem je zaplavení tří přízemních tříd v nejstarší budově na ul. 5. května, celého suterénu včetně šaten ve staré škole. V důsledku toho, že pražský závod firmy  BAK a.s. v Praze-Tróji byl také  zaplaven do výše 1. patra, není dokončena přístavba nové školy. Od pondělí 2. září, bude pro děti 1. stupně v provozu školní družina, a to denně od 8 do 16 hodin. V případě potřeby i pro starší děti. Návštěvu družiny i přihlášku na oběd si domluvte na čísle 0605-982157. 

ZÁSOBOVÁNÍ  VODOU A SANACE STUDNÍ: 


Velmi důležité : k pití používejte POUZE BALENOU VODU !! Výjimkou je oblast Za Mlýnem, kde teče kontrolovaná voda ze zdroje v Karlíku.  Ostatní zdroje, tj. v parku a v Řevnicích byly zasaženy povodní a mohou zatím sloužit pouze jako užitková voda. Pracovníci SčVK intenzivně pracují na zprovoznění vodovodu pro Brunšov a Luh. Zdroje v Řevnicích, které zásobují celý pravý břeh byly vyčištěny, avšak strojovna s elektrickými rozvaděči byla opět zaplavena podzemní vodou. První odebrané vzorky nebyly v pořádku, takže dezinfekci zdroje je třeba opakovat. Hygienici nedovolí napustiti veřejný vodovod dokud voda nebude nezávadná. 


Dorazila odborná firma na sanace a čištění studní. Pracovníci studně vyčerpají, chlorují  a zkouší nejprve opticky kvalitu vody (zda není kalná, zabarvená apod.). Poté provedou rozbor vody a určí další postup nebo vám řeknou, jak je možno vodu používat. K tomu není nutné se na OÚ hlásit. Začali sanacemi mezi ulicí Polní a ulicí Pražskou. Poté začnou sanovat všechny studně na Dědině. Postupuje se podle oblastí, kde je nejnižší stav spodní vody. Postupně tak projdou celou obec, ale bude to trvat nějaký čas, protože za den udělají cca 15-20 studní. Domy které jsou připojeny na veřejný vodovod, nejsou prozatím do tohoto sanačního plánu zařazeny. Pro sanaci je nezbytně nutné zajistit přístup ke studni. Plán sanací na další den bude vyvěšován na informační tabuli před Obecním úřadem a tam je také materiál, jak má studna vypadat a jak se má o ní pečovat.

DALŠÍ  OBCHOD  OTEVŘEN : 


Koloniál Jiří Günther v Zelené ulici oznamuje, že tuto neděli, dne 25. srpna  znovu otevře svůj obchod. Bude mít otevřeno: úterý-pátek 8-18 , soboty a neděle 8-14, pondělí je zavřeno.  

VYSOUŠENÍ  DOMŮ : 


Firma GROUP4, která má v Karlíku své školící středisko, zabezpečila příjezd hasičů z Dánska, kteří mají silná čerpadla a vysoušeče budov. Ty byly nasazeny nejprve ve školce  a ve škole. Domy, kde je ještě voda ve sklepě, se vysoušet ještě nedají. Práce řídí pracovník Group4, který posoudí zda dům je pro vysoušení vhodný. K tomu malá smutná poznámka : v noci na středu někdo na dánském vozidle, které parkuje v Karlíku, vypáčil uzávěr nádrže a odčerpal z ní naftu. Hezké poděkování těm, kteří přijeli až z Dánska nám  pomáhat! 

STATICKÉ POSOUZENÍ DOMŮ: 


Opakujeme spojení na statiky, kteří posoudí stav vašeho domu : ing. Pražský ze Všenor, tel. 0604-897547, ing. Černý z Prahy tel. 0603-476885, ing. Čejka z Černošic tel. 0603-815187, ing. Císař Praha tel. 61211675 až 6 nebo 81865365 (večer). 

TELEFONY : 


Pracovníci Telecomu začali s pracemi na nouzovém propojování přes most do nové ústředny. Polovině obce již pevné linky fungují, ale obecní úřad byl v době uzávěrky stále ještě bez spojení.

SNÍŽENÍ  SAZBY  ZA  ELEKTŘINU : 


Středočeská energetická a.s. oznámila, že s platností od 19. srpna do konce října 2002 lze na požádání snížit sazbu za odběr elektřiny pro maloodběratele na 0,90 Kč/kWh. Žádost podávejte u oblastní služebny Černošice a k ní přiložte potvrzení obecního úřadu, že jste v zatopené části obce. Potvrzení dostanete na našem obecním úřadě. 

 DOBROČINNÝ KONCERT:


Známý písničkář Karel Plíhal koncertuje zdarma pro dobrovolníky, hasiče, armádu a pro ostatní obyvatelstvo zasažené povodní v pátek, dne 23. srpna od 20.30 hod. hodin v Řevnicích v Lesním divadle.

NABÍDKA  ČERPADEL : 


V prodejně instalatérských potřeb v býv. Směru u nádraží (pan Maršál) jsou k zapůjčení zdarma kalová čerpadla na 220V (proti předložení občanského průkazu). Další čerpadla nám poskytly jiné firmy

KONTO  PRO  FINANČNÍ  PŘÍSPĚVKY:

Mnoho lidí, kteří nebyli povodní zasaženi nebo přátel naší obce projevilo snahu přispět finančně. Pokud znáte i další, kteří by chtěli přispět přímo Dobřichovicím, je možné poslat peníze na účet obce se speciálním variabilním symbolem.

 Je to 0388029319/0800, variabilní symbol 9999.

Kontaktní telefony na krizový štáb obce: 0728-825225 nebo 0732-150840.

Obecní policie : 0602-253665 nebo 0602-253666

Za krizový štáb obce V. Kratochvíl - starosta
