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O čem jednala rada obce

Poplatek za odpad

Kultura v březnu

Záměr prodeje pozemků obce 

Z jednání zastupitelstva

Reforma veřejné správy

Jak hospodařil Všedokal – tabulka na zvláštním souboru

Sběr nebezpečného odpadu

750 let Dobřichovic

· IBS Rokal – stavba bytového domu v Letech – chce rozšířit na celou stranu A4 !! (pokud to vyjde!)

· Fojt  - jako v minulém čísle až do odvolání 

· Jedličkovy lázně – zrušit !!  Objednají později znovu. 
· Kavárna Na Náměstí – až do června 2002 – Pozor oprava provozní doby !!!

· Autoklempírna Švec – jako minule až do února

· Halounková – ruční pumpa  (jen únor)

· Atelier Krásná zahrada  (jen únor)

· Ing. L. Fendrych   (jen únor)

· Podlipný peří  (únor, březen a duben)

· Autoopravna Panocha  (únor a březen)

· DDÚ přijme pracovníky – zatím jen únor

· KB Contract zatím v únoru ( pak možné změny ) – na disketě zvláštní soubor

ATELIÉR   KRÁSNÁ  ZAHRADA

· zakládání nových zahrad

· doladění starších zahrad

· navržení vhodných živých plotů a pergol s popínavými rostlinami

· tvorba malebných zákoutí

· zakládání zahrad nenáročných na údržbu

· zahrady v japonském stylu

· skalky, bylinkové záhony

MgA. Věra DUDKOVÁ, Ing. Luboš FENDRYCH

Fügnerova 247, 252 28  Černošice

Tel. i fax 5164-1575, 0603-179305

ING. LUBOŠ  FENDRYCH – soudní znalec

· oceňování okrasných dřevin a způsobených škod

· posouzení zdravotního stavu stromů

· výchovný a zdravotní řez stromů 

· rizikové kácení horolezeckou technikou

Ing. Luboš FENDRYCH

Fügnerova 247, 252 28  Černošice

Tel.  5164-1575, 0603-256538

Koupím ruční pumpu na studnu.

Tel.: 0723/007738

P E Ř Í

Čistíme - parou a UV paprsky

Šijeme   - deky, polštáře, peřiny

Dereme  -strojově (není sekané)

Prodáváme – hotové výrobky z husího peří a 100 % bavlny

Tel : 991-2435 nebo 0604-312954

AUTOOPRAVNA KAREL PANOCHA

· mechanické opravy motor. vozidel

· autoklempířské práce

· výměny olejů OMV

· antikorozní ochrana dutin

· prodej akumulátorů zn. DELPHI

Provozní doba : PO  - PÁ  8.00 – 16.00 hod. Přistavení a vyzvednutí vašeho vozidla po dohodě kdykoliv.

Dobřichovice, Všenorská 633, tel.: 991-1852 nebo 0606-903823 

Kavárna a restaurace Na Náměstí

Vás zve k posezení u kávy, zákusků 

a italsko-francouzské kuchyně

Palackého náměstí 541, Dobřichovice

Tel.: 0606214239

Po: 11,00 – 22,00 ( bez teplé kuchyně )

Út: 11,00 – 22,00

So - Ne: 13,00 – 22,00 ( teplá kuchyně od 16,00 )
Dětský diagnostický ústav a Středisko výchovné péče pro děti a mládež Dobřichovice přijme 

do pracovního poměru :

1. hospodářku (hospodáře),  úvazek 1,00

požadavky : střední odborná škola, základy práce s počítačem, flexibilita, praxe v příspěvkové organizaci nebo ve státní správě vítána

nástup : 1.3. 2002

2. údržbáře , úvazek 1,00

požadavky : vyučení v oboru, ŘP pro osobní vozidla



        (vhodné i pro důchodce)

              nástup : ihned

3. nočního vychovatele – muže, úvazek 0,5

požadavky : SŠ

(možné i na VPP)

nástup : ihned

Informace na tel. : 991 1387, 991 9049 paní Preisová, nebo přímo v DDÚ a SVP, Pražská 151, Dobřichovice

KB Contract 

soubor na disketě

O čem jednala rada obce 

Rada se seznámila se soupisem nemovitého majetku obce, který obec nevyužívá. Jedná se většinou o malé, nestavební pozemky, které jsou většinou již užívány jinými vlastníky. Rada schválila všemi hlasy návrh postupu, který předloží zastupitelstvu obce.


Rada se seznámila s další versí studie na zástavbu pozemku č. 2002 (volná parcela vedle cestičky do podchodu u nádraží), kterou projednala komise pro urbanismus. Rada rozhodla všemi hlasy, že při zástavbě musí být dodržen územní plán a vydání jakéhokoliv rozhodnutí je tedy možné až po změně ÚP. Rada bude souhlasit s následujícími regulativy pro tuto plochu : 

· stavba bytových domů s min. plochou 30% parteru pro obslužnou sféru,

· investor zajistí na vlastním pozemku takový počet parkovacích míst, který bude o 20% vyšší než součet počtu bytů a nebytových prostor,

· zastavěnost pozemku bude maximálně 30%. Zastavěností se rozumí poměr plochy zastavěné stavbami a zpevněnými komunikacemi (cesty, parkoviště) k celkové ploše pozemku,

· investor požádá o změnu ÚP nebo počká na zpracování změny ÚP, kterou bude pořizovat obec. 


Rada projednala návrh dohody o spolupráci mezi obcí a DOB-Investem a.s. na  využití a správu pozemků, které tvoří Palackého náměstí.  Rada konstatuje, že některé povinnosti, které dohoda přenáší na obec jsou ze zákona povinnosti vlastníků přilehlých nemovitostí a proto pověřuje starostu jednat s ing. Havlíkem o menší úpravě  textu dohody. 


Rada se seznámila se žádostí pana Velebila a se zprávou starosty o jeho návštěvě na obecním úřadu v záležitosti opravy narušené elektrické přípojky k jeho domu v ul. Pod Pensionátem. Rada konstatuje, že přípojku narušila zřejmě firma Ekis s.r.o. při výstavbě plynovodu, v žádném případě to nebyl nikdo z obce a přípojku má tedy opravit ten, kdo jí narušil. Stavební dozor obce zapíše tuto skutečnost do stavebního deníku. Podle vyjádření pana Velebila byla již přípojka nákladem firmy Ekis opravena s tříletou záruční dobou, což rada považuje ve smyslu obchodního zákoníku za dostatečnou záruku. 


Do jednání rady byla pozvána paní Hrdličková, vedoucí kulturního centra. Rada zhodnotila první rok činnosti centra jako úspěšný a zařadí do rozpočtu obce na rok 2002 potřebnou částku na krytí ztráty kulturního centra. Paní Hrdličková seznámila radu s dalšími záměry kulturního centra a s požadavky na dovybavení sálu dr. Fürsta, kde se většina akcí koná, mobilní technikou, např. osvětlení scény, přehrávač CD, závěsy apod. Paní Hrdličková do 2 týdnů předloží návrh rozpočtu s uvedením předmětů pro vybavení sálu. 


Rada se seznámila se stížností pana Josefa Kecka na to, že nová vozovka v Palackého ulici není dobře provedena, voda z ní neodtéká, po dešti se tvoří louže, které se rozstřikují na fasády domů. Nová fasáda na domě pana Kecka byla již mnohokrát postříkána a hrozí její trvalé poškození. Rada pověřuje starostu, aby nechal zpracovat odborný posudek stavu vozovky s návrhem dalšího řešení. Bude pokračovat reklamační řízení na tuto vozovku. 


Tajemník seznámil radu s postupem prací na projektu dostavby vodovodu. Dokončuje se projekt pro územní řízení, který zahrnuje stavbu nového vodojemu u tenisových kurtů, výtlačné vedení z parku, výtlačné vedení do starého vodojemu od tratě ČD, propojovací vedení v ul. Na Vyhlídce, propojení přes řeku a dostavbu vodovodních řadů v těch částech obce, kde dosud vodovod není (Březová ul. a okolí, Jugoslávská ul. a okolí). Firma VRV a.s. zpracovává žádost o dotaci na tuto stavbu z prostředků EU. 


Rada vydala souhlasné stanovisko k záměru pana Střihavky na změnu stavby rodinného domu ve Svážné ulici. 


Dále rada pověřuje starostu napsáním dopisu na České dráhy a důrazným upozorněním na havarijní stav budovy nádraží. 


Rada se vrátila k projednání inspekční zprávy o komplexní inspekci v mateřské škole, k projednání petice rodičů a k materiálu, který předložila paní ředitelka k této petici. Rada prostudovala všechny materiály a zjistila, že mezi tvrzeními autorů petice, pod kterou je podepsáno celkem 36 rodičů a vyjádřením paní ředitelky je mnoho rozporů. Na obecní úřad došly navíc dopisy od dvou rodičů, které odmítají závěry petice.  Protože i inspekční zpráva hodnotila organizační činnost školy a úroveň plánování jen jako průměrné, rozhodla rada všemi hlasy, a to na základě usnesení zastupitelstva obce z listopadu 2001, že požádá vedoucího oddělení školství Středočeského krajského úřadu o vypsání výběrového řízení na funkci ředitele/ředitelky Mateřské školy Dobřichovice. 


Rada na návrh starosty projednala výši příspěvku na částečnou úhradu neinvestičních nákladů na provoz mateřské školy, který platí rodiče dětí. Rada konstatovala, že vyhláška obce z roku 1993 potřebuje novelizovat, resp. projednat novou vyhlášku. Starosta připraví návrh pro příští zasedání zastupitelstva. Zároveň rada konstatovala, že příspěvek rodičů pokrývá jen asi 10% nákladů, zatímco zákon povoluje, aby se rodiče podíleli na nákladech až 30%. Výše příspěvku nebyla od roku 1993 zvyšována. Proto rada na základě zprávy o hospodaření a výši skutečných nákladů na provoz MŠ v roce 2001 zvýší příspěvek ze současných Kč 200,- měsíčně na Kč 300,- měsíčně s účinností od 1. září 2002. 


Rada se seznámila se žádostí pana Kameníka, jednoho z nájemců plochy na bývalé skládce o slevu nájmu z důvodu problémů se založením stavby dílny.  Rada konstatovala, že podmínky na celé ploše bývalé skládky jsou přibližně stejné, že investice obce byly vysoké a musí se začít postupně vracet. Proto rada rozhodla všemi hlasy, že trvá na původní výši nájemného. Tajemník uvědomí pana Kameníka. 


Rada se zabývala následujícími žádostmi občanů : 

· manželů Kándlových na stavbu rodinného domu na parcele č. 2253 v ul. Pod Pensionátem. Rada čtyřmi hlasy (jeden člen rady se zdržel) nesouhlasí se stavbou domu na tomto pozemku.  Pozemek, i když byl oddělen před mnoha lety, je menší než 1000m2 jak vyžaduje územní plán a navíc jsou v jeho bezprostředním okolí další tři takové malé pozemky. Rada pověřuje starostu uvědomit žadatele a vyzvat je ke sloučení nebo podobné jiné úpravě pozemků. 

· pana Medřického, který požádal o prodej pozemku č. 1788 (lokalita Pod Bukovkou) na stavbu rodinného domu. O tento pozemek již projevil zájem jiný zájemce a navíc jej chtějí pronajmout slečna Kotrbová pro výběh koní a Myslivecké sdružení Diana pro pěstování plodin. Pozemek je územním plánem určen pro stavbu pro bydlení venkovského typu. Rada navrhne zastupitelstvu prodej tohoto pozemku ve výběrovém řízení nejvyšší nabídce za minimální cenu Kč 750,- .

· paní Evy Suchánkové na směnu cca 70m2 mezi pozemky č. 2406/1 ve vlastnictví obce a č. 2411. Rada předloží tuto žádost zastupitelstvu obce k vyjádření. 


Rada se zabývala provozem školní dílny v Ruské ulici. Starosta prověří u ředitele školy skutečné využití tohoto objektu a náklady s jeho provozem. 


V dalším se rada zabývala přípravou rozpočtu na rok 2002. Starosta předložil první versi rozpočtu. Bylo konstatováno, že běžné příjmy obce nebudou stačit na dofinancování všech rozpracovaných akcí, zejména na kanalizační přípojky a přeložku vodovodu ve Všenorské ulici a na opravu lávky.  Rada rozhodla všemi hlasy, že tento problém předloží zastupitelstvu obce a bude hledat další možnosti financování. Jednou z možností je úvěr, jehož splácení bude pokryté budoucími příjmy z prodeje středotlakých plynovodů. 

Zastupitelstvo obce zasedalo

Ve čtvrtek, dne 6. února 2002 se konalo 22. zasedání zastupitelstva obce, první v tomto roce, který je zároveň rokem komunálních voleb, jak v úvodu připomněl starosta. Přítomno bylo 12 členů, tři byli omluveni pro nepřítomnost v obci. Zasedání se zúčastnilo pouze devět dalších občanů, většinou stálí diváci jednání zastupitelů. 


V prvním bodě projednalo zastupitelstvo zprávu o hospodaření  obce v minulém roce. Na jiném místě tohoto listu můžete nalézt tabulku s příslušným komentářem.  


Další bod byl velmi aktuální – příprava rozpočtu na tento rok.  Rada předložila první návrh rozpočtu s tím, že na některé investiční akce zatím nemůže najít způsob financování. Je to v důsledku prudkého poklesu daňových příjmů obce, který činí 17 mil. Kč. Po diskusi byla rada obce pověřena dopracovat rozpočet s tím, že chybějící finance by se mohly realizovat jednak prodejem majetku, který obec nevyužívá a jednak úvěrem, který by byl hrazen z pravidelných splátek Středočeské plynárenské a.s. 


Právě v následujícím bodě se zastupitelé zabývali prodejem hotových a zkolaudovaných středotlakých uličních plynovodů v celé levobřežní části obce. Obec investovala do stavby plynofikace s tím, že uzavřela smlouvu se Středočeskou plynárenskou a.s. (STP a.s.), že po dokončení stavby jí hotové plynovody prodá za 60% pořizovací ceny, kterou bude STP postupně splácet. A právě na tomto zasedání zastupitelstvo uzavření kupní a darovací smlouvy schválilo. Obec tak získá v letech 2002 až 2007 celkem 12,5 mil. Kč. Vlastnicky to tedy bude vypadat tak, že vlastníkem uličních plynovodů bude STP a.s., a to až do skříně HUP ke kulovému uzavíracímu ventilu. Samotná stavba HUP včetně vybavení (mimo plynoměr) a samozřejmě domovní přípojka na soukromém pozemku je ve vlastnictví majitele přilehlé nemovitosti. Obec tedy na plynovodech nemá žádnou majetkovou účast. Pokus se vám snad zdá, že taková smlouva je pro obec nevýhodná, pak vězte, že je to zdaleka nejlepší smlouva, kterou bylo možno s plynárnou dosáhnout, pokud jsme v Dobřichovicích chtěli mít plyn rychle. 


V dalším zastupitelé projednali novelu vyhlášky o příspěvku na provoz mateřské školy a školní družiny. Protože vyhláška platí nepřetržitě od roku 1993 a navazující zákony byly novelizovány a změněny, schválilo zastupitelstvo vyhlášku novou. Rada již dříve avizovala, že od 1. září 2002 zvýší poplatek za mateřskou školu ze současných Kč 200,- (beze změny od roku 1993) na 300,- Kč. 


Druhá polovina programu se soustředila na majetkové záležitosti. Nejprve dostal slovo ing. Ksandr, a to za vlastníky domu čp. 768 v Krajníkově ulici (bytovka na rohu Svážné ulice). Pozemky na kterých tento dům stojí a pozemky jeho zahrady jsou totiž ve vlastnictví obce a bývalý majitel budovy (STE a.a.) je nikdy od obce, resp. býv. MNV neodkoupil. Za družstvo vlastníků požádal proto ing. Ksandr o jejich prodej. Po diskusi o výši ceny, nakonec zastupitelstvo záměr prodeje schválilo (viz oznámení obce dále v textu). 


V dalším vystoupili pánové Říha a Kvapil, kteří od likvidátora ZD Průkopník zakoupili dvě haly v areálu býv. JZD. Protože pozemky kolem hal jsou ve vlastnictví obce, požádali o odprodej jejich části, a to podle geometrického plánu, který již dříve předložili. Cena kterou nabídli, tj. maximálně 100,- za 1 m2 se však nesetkala u zastupitelstva s přílišným pochopením. Bylo poukazováno na ceny, za které se prodávají pozemky v sousedství, na druhé straně žadatelé zdůrazňovali, že se jedná o pozemky již pro další stavby nevyužitelné, což někteří zastupitelé zpochybnili. Situace je navíc komplikovaná tím, že pozemek, který chce odkoupit pan Kvapil nemá přímý přístup z ulice.  Nakonec schválilo zastupitelstvo záměr prodat tyto pozemky, ovšem za cenu Kč 600,- za 1 m2 s tím, že pokud do 1. srpna t.r. nedojde k dohodě, bude obec požadovat platbu nájemného za užívání pozemků.  Detailní čísla pozemků jsou uvedeny v oznámení obce dále v textu. 


Další jednání bylo již snadnější. Zastupitelstvo schválilo přijetí daru od ČR – Okresního úřadu Praha-západ ve formě 17 pozemků, které tvoří části různých ulic a veřejných prostranství, dále schválilo převod dvou pozemků od Českých drah (chodník v Tyršově od starých závor k restauraci U Nádraží) a svah nad tímto chodníkem. Bezproblémové bylo rovněž schválení odkoupit dva malé pozemky od rodiny Klimtovy, které tvoří část Alešovy ulice u potoka. 


Obec vlastní několik pozemků v lokalitě Pod Bukovkou, které jsou již v CHKO Český kras. Dva z nich jsou územním plánem určeny pro stavby venkovského bydlení a je o ně několik zájemců. Zastupitelstvo rozhodlo, že záměr prodat tyto pozemky schválí, a to tak, že pozemky prodá tomu, kdo podá nejvyšší nabídku, která musí činit minimálně Kč 750,-  za 1 m2 .  Záměr je zveřejněn v tomto listu.


Konečně zastupitelstvo schválilo záměr směnit stejné díly dvou pozemků v Krajníkově ulici, z nichž jeden je v majetku obce. Jedná se ve skutečnosti  pouze o změnu katastrální hranice.


V závěru  projednalo zastupitelstvo výzvu předsedkyně Okresního soudu Praha – západ k podávání návrhů na kandidáty na funkce přísedících. Po diskusi nakonec zastupitelstvo zvolilo těsnou většinou ing. Miroslava Německého, který již tuto funkci vykonává a je třeba jeho zvolení opět projednat a paní Zuzanu Vilhumovou  za přísedící Okresního soudu Praha-západ. 


Nakonec se dočkali i přítomní občané, kteří trpělivě sledovali jednání. Většinou kritizovali úklid veřejných ploch nebo nedodržování rychlosti projíždějících aut, zejména v oblasti kolem nádraží. 

Oznámení obce

Obec Dobřichovice zveřejňuje záměr prodat následující pozemky : 

1. Pozemky č. 1788 a 1789 v lokalitě Pod Bukovkou. Pozemky mají dohromady plochu 3.249 m2 a jsou územním plánem určeny pro stavby bydlení venkovského charakteru (využití pro rodinný dům je možné). Pozemky se nachází v CHKO Český Kras. Pozemky se prodávají pouze vcelku. Pozemky budou prodány zájemci, který předloží nejvyšší nabídku a jeho záměr využití nebude  v rozporu s územním plánem. Minimální cena pozemků je Kč 750,- za 1 m2 , tj. celkem 2,436.750,- Kč. Obec si vyhrazuje právo odmítnout všechny nabídky.  Nabídky na odkoupení pozemků zasílejte poštou nebo předejte osobně na Obecní úřad Dobřichovice, Vítova 61, 252 29 Dobřichovice nejpozději do pondělí, dne 1. dubna  2002, 17,00 hodin. Připomínky k záměru prodeje pozemků podávejte na stejnou adresu do stejného termínu. 

2. Pozemek č. 2433 (zastavěná plocha – 283 m2) za cenu Kč 300,- za 1 m2  a pozemky č. parc.  2430/6 (341m2 – ostatní plocha - zeleň ) a č. parc. 2432/1 (887 m2 – ostatní plocha -zeleň) za cenu 500,- Kč/m2 . Pozemky se budou prodávat pouze společně. Jedná se o pozemky zastavěné stavbou domu čp. 768 v Krajníkově ulici a pozemky tvořící s tímto domem jeden celek (zahrada). Nabídky na odkoupení pozemků zasílejte poštou nebo předejte osobně na Obecní úřad Dobřichovice, Vítova 61, 252 29 Dobřichovice nejpozději do pondělí, dne 29. dubna  2002, 17,00 hodin. Připomínky k záměru prodeje pozemků podávejte na stejnou adresu do stejného termínu. 

3. Pozemky č. 1295/10, č. 1295/11, 1295/53 a části pozemků č. parc. 1295/52 a 1295/2 za cenu 600,- Kč/m2 s podmínkou, že budou vyřešeny přístupy k jednotlivým částem pozemku dle geometrického plánu č. 1056 -5/2001. Jedná se o pozemky v areálu býv. JZD Průkopník u Pražské ulice. Nabídky na odkoupení pozemků zasílejte poštou nebo předejte osobně na Obecní úřad Dobřichovice, Vítova 61, 252 29 Dobřichovice nejpozději do středy, dne 31. července  2002, 15,00 hodin. Připomínky k záměru prodeje pozemků podávejte na stejnou adresu do stejného termínu. 

Dále obec Dobřichovice zveřejňuje záměr směnit stejné díly (cca 70 m2) pozemků č. 2406/1 (ve vlastnictví obce) a č. 2411 (ve vlastnictví paní E. Suchánkové). Jedná se o změnu  katastrální hranice mezi uvedenými pozemky, které leží v Krajníkově ulici. 

Poplatky za odpad

Jak jsme vás informovali v minulém čísle Informačního listu, změnil se systém plateb za odpad. Místo faktur, které jste v minulosti dostávali, např. od firmy Ekos s.r.o. Řevnice, budou náklady na odpady v celé obci rozpočítávány na jednoho obyvatele a placeny formou místního poplatku, který schválilo koncem loňského roku zastupitelstvo obce. Výše poplatku na jednoho obyvatele, který má v naší obci trvalý pobyt je Kč 380,- na rok. Tento poplatek zahrnuje veškeré náklady na odpady, tj. náklady na svoz a likvidaci zbytkového odpadu uloženého do popelnic, náklady na svoz a likvidaci tříděného odpadu (plasty, sklo, papír apod.), náklady na svoz a zneškodnění nebezpečného odpadu (píšeme o tom dále v listě),  na provoz sběrného dvora na bývalé skládce, kam také mnozí vozí svůj vytříděný odpad ze zahrádek, prostě veškerý běžný odpad z domácností. Pokud někdo produkuje odpad jako podnikatel, musí si na takový odpad uzavřít zvláštní smlouvu s firmou Rumpold s.r.o., která v Dobřichovicích odpad odváží.


Poplatek je splatný ve dvou splátkách, tedy v poloviční výši Kč 190,- na jednoho obyvatele, a to k 31. březnu a k 30. září. Pokud někdo chce zaplatit celý rok najednou, je to možné. Počítáme s tím, že za každou domácnost zaplatí poplatek jeden její člen dohromady. Je to pro vás i pro nás jednodušší. Poplatek můžete zaplatit několika způsoby. Buď v hotovosti na obecním úřadu. Další možností je složenkou, v tomto případě nezapomeňte jako variabilní symbol uvést číslo „3722“ a jako specifický symbol číslo popisné vašeho domu (chataři nezapomeňte uvést před číslem nulu!). Poslední možností je bankovním převodem na účet obce (číslo je 0388029319/0800), ale i zde musíte uvést variabilní a specifický symbol jako u složenky. Nebudeme vám tedy zasílat žádné dopisy, žádné platební výměry a pod., protože to všechno stojí peníze a o to by musel být poplatek vyšší. 


Výzvu k zaplacení poplatku budeme v tomto listu opakovat ještě koncem března. Pokud od vás neobdržíme příslušnou  platbu do 31. března, začneme poplatek upomínat. V této souvislosti však začnou nabíhat další náklady (poštovné atd.), které vám ale budeme muset k poplatku zaúčtovat. Proto vás žádáme, abyste poplatek sami během ledna – března zaplatili. 











V. Kratochvíl

Krátké zprávy ze sousedních obcí

Ve Všenorech byli přímo při vloupání do chaty zadrženi dva recidivisté. Rozbili okno, ale dále se už nedostali. Ve zkráceném řízení podle novely trestního řádu byli pobertové již dva dny po činu odsouzeni  k šesti a k osmi měsícům nepodmíněně. Jen tak dále páni soudci!


Dlouho avizovaný bankomat České spořitelny v Řevnicích je otevřen a může posloužit i vám.  Najdete ho na budově České spořitelny v Řevnicích, která je vedle pošty. Auto si nechte na parkovišti u obchodního domu a odtud je to jen pár kroků. Bankomat je přístupný nepřetržitě ve dne i v noci. 


V Řevnicích otevřela paní Bartáková novou galerii. Můžete jí navštívit každý den kromě pondělků od 10 do 18 hodin. Jako první se představil svými obrazy malíř a ilustrátor sci-fi Martin Zhouf, jehož výstavu otevřel známý Ondřej Neff.  Paní Bartáková kromě výstav uměleckých děl hodlá galerii využít i pro módní přehlídky, koncerty a další kulturní podniky. 

Na moštu u pana Maršíka, 

ředitele odboru reformy územní veřejné správy na Ministerstvu vnitra
Pane Maršíku, Váš odbor se významně podílel na praktickém dotváření konečné podoby reformy územní veřejné správy. V současné době je v parlamentu její konečná podoba, která předpokládá, že Černošice převezmou roli města pověřeného rozšířeným výkonem veřejné správy. Můžete nám říci, co vše tomu předcházelo?

Poté, co se  upustilo od původní představy reformy, která by předpokládala umělou konstrukci pro definování tzv. pověřených měst, se začalo s hledáním jiného řešení, které by více zohledňovalo přirozené dopravní i společenské historicky vytvořené vazby. Logickým důsledkem toho pak bylo, že počet uvažovaných pověřených měst se zvýšil, zatímco území, které by měla mít na starosti se zmenšilo. V konkrétním případě Prahy - západ se toto území prakticky kryje s územím okresu Praha-západ. S ohledem na specifický tvar  okresu Praha-západ  bylo fakticky nemožné najít město, které by splňovalo podmínku přirozené spádovosti. Z řady setkání starostů tohoto okresu nakonec vzešel jednoznačný požadavek, že veškerý výkon státní správy musí zůstat v Praze, nejlépe tam, kde je právě teď, tedy v Podskalské ulici, s tím, že konkrétní  správou tohoto úřadu bude pověřeno jedno z měst, které v současné době již vykonává takzvaný druhý stupeň této správy. Jílové, Mníšek, Hostivice ani Roztoky o to nestály, a tak volba nakonec padla na Černošice, které jsou v jakémsi pomyslném středu území okresu a také jako jediné od počátku projevovaly jistý zájem.

Je tento model oddělení místa od výkonu v  rámci reformy obvyklý?

Obvyklý není, krom Černošic se uplatňuje již jen ve třech případech (Praha – východ, Brno – venkov a Plzeň). Určitou nevýhodou tohoto řešení totiž je, že v jeho důsledku dochází i k jistému oddělení části výhod plynoucích z toho, že příslušný úřad je umístěn přímo v konkrétním městě. Také kontrola chodu takového úřadu se tím dost komplikuje. Ministerstvo vnitra se však tímto řešením snažilo vyjít vstříc požadavkům většiny starostů  z okresu Praha-západ a zejména jeho občanům.  

Už se ví, jak budou Černošice tento výkon státní správy financovat? 

V současné době se předpokládá, že pověřená obec třetího stupně by v případě, že nedojde k  žádným dodatečným úpravám územního rozsahu, přebírala od současného okresního úřadu zhruba 50-60% ze současných 220 zaměstnanců, zbývající by se přesunuli buď pod Krajský úřad a nebo pod příslušné ministerstvo. Pro první rok se předpokládá 100% rozdělení současných nákladů na státní správu prováděnou prostřednictvím současných okresních úřadů, takže v prvním roce by měly být všechny náklady plně pokryty. Předpokládá se proto, že obce III. stupně by  na jednoho převzatého zaměstnance dostaly 320 až 340 tisíc Kč s tím, že pokud by došlo k odchodu některých zaměstnanců, původně vypočítaná částka by zatím zůstala beze změny.To je ovšem návrh jen pro ten první rok, jak to bude v letech následujících lze těžko předvídat, vše záleží na postoji parlamentu, který schvaluje státní rozpočet i v jeho členění. Pokud by se ukázalo, že přidělené prostředky budou nedostatečné, bude se muset hledat nějaké řešení. Variantu, že část nákladů by v budoucnu bylo nutné hradit z běžného rozpočtu obce, pokládám za málo pravděpodobnou, ale nic není zcela vyloučeno. Důležité pro budoucí diskuse na toto téma bude, do jaké míry se v účetnictví obcí třetího stupně podaří důsledně oddělit náklady na výkon státní správy od nákladů na normální provoz obce. 

A co příspěvek na rekonstrukci úřadu?

S tím se popravdě řečeno počítá jen tam, kde k této rekonstrukci bude skutečně docházet.U pověřených obcí, které budou přebírat již jednou zrekonstruované budovy okresních úřadů se předkládá, že příspěvek bude o tyto částky krácen. To by se patrně týkalo také právě i Černošic.

A jaká agenda se dostane pod správu pověřené obce?

V současném návrhu je občanská agenda (tj. kompletní živnostenské úřady,OP, pasy, technické průkazy), životní prostředí (vodohospodáři, určité odpady), sociální agenda (dávky sociální podpory, péče o dítě, atd), část odboru regionálního rozvoje.

Je tato agenda nějak dělitelná? Dá se například vykonávat na více místech našeho okresu?

Ve většině případů si to příliš nedovedu představit. To rozdělení by asi bylo dosti umělé a nákladnější. Samotný výkon státní správy by to však spíše komplikovalo než zjednodušovalo. Snad jedině v případě vodohospodářů by to do jisté míry mohlo být smysluplné.
A co odvolání proti rozhodnutím učiněným na této úrovni?

Odvolání proti rozhodnutí orgánů třetího stupně státní správy budou rozhodovat krajské úřady.

Dá se současný návrh územně správního uspořádání považovat za definitivní? Co třeba nynější aktivita Hostivic a Roztok ?

Návrh definitivní není, neboť v rámci diskuse v parlamentu nepochybně dojde k zapracování řady pozměňovacích návrhů. A pokud se týká současného postoje Hostivic, ten je trochu překvapující. Pan starosta Chalupa (KDU-ČSL) projevil jménem své obce zájem o připojení ke Kladnu. Komplikace, kterou přijetí tohoto požadavku představuje, spočívá v tom, že by tím došlo k přerušení souvislého území okresu Praha - západ a ze současného území okresu Praha- západ by se tak stal nefunkční celek. Město Roztoky a jeho nejbližší okolí o připojení ke Kladnu však nestojí a navrhují, že v tom případě budou výkon státní správy vykonávat pro přilehlé obce také v Praze. Tím by na území současného okresu Praha - západ vznikla poněkud kuriózně dvě pověřená města a kromě toho, že okres Praha - západ by tím de facto zanikl i ve svých dnešních hranicích. Je přirozené, že by bylo také potřeba nějakým jiným způsobem přistoupit k delimitaci pracovníků a i k rozdělení finančních prostředků, které zde budou pro výkon státní správy k dispozici. Možnost, že by v rámci projednávání takto odůvodněného požadavku v parlamentu došlo k jejich speciálnímu navýšení, je ale málo pravděpodobná.

Pane řediteli děkuji za rozhovor a za Váš znamenitý domácí mošt, jehož popíjení mi u našeho rozhoru připadalo po pravdě řečeno tak trochu symbolické. Váš mošt má velmi příjemnou chuť a dobře se pije, ale když se s ním  ještě něco neudělá tak se nejspíš zkazí a jeho další konzumace bude asi dosti obtížná.  

Aleš Rádl
Jak hospodařil Všedokal

Všedokal, jak většina občanů ví, je svazkem čtyř obcí, které se společně podílí na skupinové kanalizaci, do které jsou odváděny splaškové vody členských obcí. Tato kanalizace zahrnuje podzemní kanalizační řady a čerpací stanice na území jednotlivých obcí a konečně čistírnu odpadních vod v Dobřichovicích. V lednu proběhla členská schůze Všedokalu, která je tvořena starosty členských obcí, tj. Všenor, Dobřichovic, Karlíku a Let (proto zkratka a jméno VšeDoKaL) spolu s dalším členem zastupitelstva (naší obec zastupuje místostarosta ing. Pánek a starosta dr. Kratochvíl, který je zároveň i předsedou svazku). 


Na jednání byla předložena zpráva o hospodaření Všedokalu, kterou najdete v tabulkové formě v tomto listu. Členská schůze zprávu schválila. Z tabulky vyčtete, že na stočném bylo vybráno 3,317.865,- Kč, ostatní příjmy činily 110.391,- Kč (převážně saldo DPH). Výdaje činily celkem 3,391.456,- Kč a byly vesměs orientovány na provoz  kanalizace (elektřina ve výši 1,034.449,-), údržbu systému a služby provozovatele (1,517.254,- Kč) a na opravy celého systému (Kč 770.185,-). Zástupci jednotlivých obcí konstatovali, že zejména čerpací stanice postavené v 80. letech vyžadují  další opravy, včetně výměny čerpadel, velké opravy rozvodu elektřiny, opravy armatur apod.). Schůze dále konstatovala, že svazek obcí Všedokal již funguje pět let, stejnou dobu provozuje naší kanalizaci společnost Aquaconsult s.r.o. z Černošic a že se tento systém osvědčil, zejména proto, že je plně financován z vybraného stočného bez toho, aby obce musely provoz kanalizace dotovat ze svých rozpočtů. 


Členská schůze zároveň schválila zásady změny smlouvy mezi Všedokalem a Aquaconsultem na prohloubení vzájemné spolupráce a prodloužení smlouvy o 10 let. 


Dále členská schůze schválila zvýšení ceny stočného o 77 haléřů, tj. o 5%, a to z dosavadních 15,44 Kč (16,21Kč včetně DPH) na 16,21 Kč (neboli 17,02 včetně DPH). Získané prostředky budou vloženy do oprav, převážně do oprav čerpacích stanic. 











V. Kratochvíl

750 let Dobřichovic

Nadpis znamená pouze 750 let od první písemné zmínky o Dobřichovicích. Z toho plyne, že v té době už naše obec existovala a měla své jméno, to ale také může znamenat, že je ve skutečnosti mnohem starší. Tuto domněnku posiluje i stavba nejstarší části farního kostela v Karlíku. Na druhé straně je ale zmíněné datum jistota, že v té době už určitě Dobřichovice vznikly. A toto kulaté výročí „jistoty“ oslavíme v příštím roce. Termín se blíží a čeká nás ještě mnoho práce. Naše pracovní skupina se zvětšuje ale stále uvítáme spoluobčany, kteří by chtěli pomoci. Nejbližší setkání budou 26. února a 20. března vždy od 18:00 na Obecním úřadě.

Cílem je např. zpracovat  publikaci o Dobřichovicích – o věcech známých i méně známých.  Jako příklad alespoň uvedeme krátce něco z historie: Ve středověku se v katastru naší obce dobývalo zlato. Zmiňuje se o tom i Bohuslav Balbín. Stopy jsou dodnes vidět v lesích nad Brunšovem – jsou to haldy vykopaného kamení a vedle nich dolíky. V jámách byly nádržky na vodu, do nich se kanálky sváděla voda nutná k rýžování zlata. Do šikmých dřevěných žlabů, které měly na dně vlněnou látku, se sypal jíl a hlína – lehčí části odnesla voda a těžší zlato se usazovalo v husté látce. Odkud se ve svazích vzalo zlato - kdysi bylo koryto Berounky mnohem výš a teprve pomalu vyhloubila řeka údolí, kde je nyní naše obec. Během té doby se v naplaveninách v kopcích usazovalo mezi jiným i zlato.  Zlato se také těžilo z rudy – opět ve skalách nad Brunšovem. Zlatokopové lámali kámen, odváželi rudu do pecí a ta při pražení křehla. Pak se mlela na ručních mlýnech mezi dvěma kameny – podobně jako v klasickém mlýně na obilí. Pozůstatky pecí i mlecích kamenů se našly na několika místech v Dobřichovicích. Jeden ze zlatokopů se jmenoval Braun a na místě dnešního Brunšova pro dolování postavil několik stavení. Z jeho jména  a označení místa, kde se rýžovalo zlato – rýžoviště, německy Seifen, vzniklo Braunseifen a z toho dnešní jméno Brunšov.  Název této části Dobřichovic tak jednoznačně připomíná jednu z etap dějin zdejšího osídlení.











Petr Havlík

Sběr nebezpečného odpadu

Mobilní sběr nebezpečného odpadu bude probíhat v naší obci čtyřikrát ročně.  Slovo mobilní znamená, že obcí bude projíždět nákladní auto s nádobami na sběr takového odpadu a vy se budete muset k autu se svým odpadem dostavit a posádce auta jej odevzdat. Protože jste zaplatili (nebo ještě do března zaplatíte)  místní poplatek za odpad, nebudete za odložení vašeho nebezpečného odpadu již nic platit. 


Co to je „nebezpečný odpad“? Jsou to např. zbytky barev a nátěrových hmot a obalů od nich, zbytky rozpouštědel, baterie ať jsou to olověné akumulátory nebo vybité monočlánky, zbytky nebo prošlé chemické přípravky k ochraně rostlin, kterých je v domácnostech vždy dost, zbytky tzv. spotřební nebo domácí chemie (většina drogistického zboží jako jsou odmašťovače, odrezoly, staré vývojky a ustalovače apod.), staré  oleje, filtry a další látky, které mají nějaké nebezpečné vlastnosti. Nebezpečným odpadem jsou rovněž vyhaslé zářivky, výbojky a obrazovky televizorů a počítačů, které obsahují rtuť a samozřejmě rtuťové teploměry. 


Nebezpečným odpadem jsou také staré léky, které můžete ale kdykoliv odevzdat v lékárně. 


Nejbližším termínem sběru nebezpečného odpadu je sobota, dne 9. března dopoledne.  Mobilní sběrna – nákladní auto bude stát nejprve od 9 hodin před nádražím ČD, od 10 hodin před obecním úřadem a od 11 hodin v Březové ulici u mateřské školy. 

Sen o extralize se rozplývá ?
Z deseti zápasů finálové skupiny o postup do extraligy odehráli již všichni účastníci po pěti zápasech. Naši bohužel vyhráli jen dvakrát - doma s Komárovem 3:0 a venku s Brnem také 3:0. Ve zbývajících třech úspěšní nebyli - doma odešli poraženi dvakrát (s Technikou Praha 3:1 a s Benátkami 3:2), venku prohráli se Starým Městem 3:2. Šestibodový náskok, který měli naši po skončení základní části před Technikou Praha, se tak ztenčil už jen na tříbodový. Znamená to, že k zajištění postupu do baráže o extraligu musí naši získat alespoň tři vítězství (za předpokladu, že družstvo Techniky Praha v žádném utkání nezaváhá). V posledních dvou zápasech na domácí palubovce tak půjde našim o hodně : sehrají je 9. března  s Brnem a 23. března se Starým Městem. Přijďte je povzbudit, ještě není nic ztraceno!
Bez porážky stále zůstávají naše volejbalistky, které zatím i ve druhé části oblastního přeboru I. třídy ani jednou nezaváhaly (zatím vyhrály všechny zápasy !!). Porazily Roztoky (dvakrát 3:0), Neratovice (dvakrát 3:0), Tuchlovice (dvakrát 3:0) a Kladno (3:2, 3:1). Zdá se, že s postupem do 3.ligy to myslí vážně.                                                              





 HgS
Výzva uživatelům nové kanalizace

Na přelomu roku byla v dolní části Tyršovy ulice a v ulici Na Plzeňce vybudována nová tlaková kanalizace a také nový vodovod. Vlastníci domů se tak mohli napojit jak na dlouho očekávanou kanalizaci, ale i na vodovod. Stavební úřad Dobřichovice vyzývá všechny majitele domů, aby si požádali o kolaudaci svých přípojek a splnili tak požadavek stavebního zákona. Do poloviny března budou hájeni před možnou pokutou. 


Zjistili jsme, že několik občanů dokonce ještě nepožádalo ani o stavební povolení, přípojky ale již mají a používají je. Pro ty tato výzva platí dvojnásobně. 

DOBŘICHOVICKÉ  MŽENÍ

přehled kulturních pořadů v březnu  2002

V SÁLE DR.FŰRSTA 
9.března

   Sobota
18.00hod.

VERNISÁŽ  VÝSTAVY


ROMAN SEJKOT – FUCKTORY 2000

Fotografie nahých ženských těl,  originální body building originálního umělce, držitele ceny  za třetí místo v soutěži World Press Photo z Amsterodamu roku 1994. Autora, který přesto, že je studovaný matematik-fyzik, živí se fantazií a fotografuje proto, že má puzení své vize zviditelnit. Zve Vás Společnost Dobřichovice.

15.března
  Pátek

20.00 


KONCERT


DUO PIAZZOLLA SOLOIST – HUDBA Z JIHU EVROPY A JEŠTĚ DÁLE

Atraktivní hudbu, která v poslední době v dobřichovickém sále nezazněla, nabídnou muzikanti Ladislav Horák-akordeon, Petr Paulů-kytara a host koncertu , místní rodák KAREL KŘENEK, letošní absolvent pražské konzervatoře. Na programu budou temperamentní  rytmy jižanského TANGA v různých variacích. Hudba skladatele Astora Piazzolly, Argentince, který většinu času tvořil v Evropě /zemř. v r.1992/, patří podle nejrůznějších periodik k nejhranější a to nejen na klasických stanicích a jevištích. Vrcholem koncertu bude skladba Historie tanga, která uvede představy autora o tangu v roce 1900,1930 a 1960.

23.března
 Sobota

15.00hod

DIVADLO PRO DĔTI


JAK SE HONZA NAUČIL BÁT – veselá pohádka s písničkami pro děti od 4do 10 let

Pohádka Vlasty Špicnerové je inspirována pohádkami bří Grimmů. O tom, jak čaroděj Herman Kodeš zaklel princeznu  a seslal na ni STRACH. Kdo jiný než Honza ji může vysvobodit, nebojí se totiž loupežníka ani čerta. Splní se však Honzovi jeho toužebné přání? Pozná aspoň jedinkrát hrůzu nebo strach?

31.března
Neděle Velikonoční
19,30hod.
KONCERT





SOUBOR LUDUS MUSICUS – JAN SIXT Z  LERCHENFELSU

V unikátním koncertu zaznějí téměř neznámé, a přece posluchačsky velice atraktivní skladby renesančního skladatele u dvora císaře Rudolfa II., zaznamenané  ve sborníku z roku 1626, vydaném v Litomyšli. Hudba plná efektních kontrastů, chorálů a sborů v podání souboru Ludus Musicus pod vedením Františka Běhounka  slibuje ojedinělý sváteční zážitek.









Martina Hrdličková

KULTURNÍ TIPY V SOUSEDSTVÍ

Kulturní dům Dobříš, 8.března v 18.00-Vernisáž výstavy fotografií „dobřichováka“ JANA NEUBERTA , fotografa a nakladatele, který vystudoval obor umělecká fotografie na FAMU, který se svými experimentálními fotografiemi, plastikami a objekty představuje na mnoha výstavách doma i v zahraničí, v soukromých sbírkách i na stránkách časopisů. Vloni vystavoval např. v Literární kavárně a v Branickém divadle v Praze,  v Galerii u Hrádku v Litoměřicích a v Galerii RUFUS v Brně.






PROGRAM ŠIROKOÚHLÉHO KINA LITEŇ






začátky v 18.00hod.

2.3. 
sobota

SHREK /USA/ 

9.3. 
sobota

JAKO KOČKY A PSI /USA/ 

16.3. sobota 

A.I.: UMĔLÁ INTELIGENCE /USA/

23.3.
sobota

POKEMON 2: SÍLA JEDNOTLIVCE /USA/

30.3. 
sobota

DENÍK BRIDGET JONESOVÉ /USA,VB,FR/





Na duben kino připravuje

Mach , Šebestová a kouzelné sluchátko, Černý jestřáb sestřelen, Atlantida: Tajemná říše, Divoké včely


