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Ročník  8. 4

Datum vydání  22.  dubna 2002

O čem jednala rada obce

Kultura v květnu

Hospodaření obce v roce 2001

Rozpočet na rok 2002

Zastupitelstvo  jednalo

Oprava lávky

Zájezdy v roce 2002

Uklízeli jsme Dobřichovice

Ekorádce – nová rubrika 

Volejbalisté do extraligy nepostoupili

Z kroniky obce

· IBS Rokal – stavba bytového domu v Letech – na celou stránku A4 až do odvolání

· Fojt  - jako v minulém čísle až do odvolání 

· Kavárna Na Náměstí – jako v minulém čísle až do června 

· kosmetika Janoušová – jako v únoru až do odvolání

· Podlipný peří  (únor, březen a duben)

· plynosilikátové tvárnice – březen a duben

· inzerát ODS  - jen duben

· Sokol – kompresor

· Šimánek plyn – duben, květen a červen

P E Ř Í

Čistíme - parou a UV paprsky

Šijeme   - deky, polštáře, peřiny

Dereme  -strojově (není sekané)

Prodáváme – hotové výrobky z husího peří a 100 % bavlny

Tel : 991-2435 nebo 0604-312954

Prodám plynosilikátové tvárnice

rozměrů : 250 x 300 x 400, 250 x 300 x 500, 250 x 150 x 600.

Množství 7,5 m3, cena 8 300,- Kč.

Tel: 02/991 15 49

ODS vám představuje svá volební témata :

· ODS volí EU

· ODS volí nízké daně

· ODS volí jistotu ve stáří

· ODS volí prostředí pro život

· ODS volí národní zájmy

Dne 22. dubna navštívil náš region pan Václav Klaus a měl zde

dvě setkání s občany, v Řevnicích a v Černošicích.

ODS Praha-západ má nové internetové stránky www.odspz.cz.

Zde najdete kromě informací o programu ODS do voleb i 

zajímavou soutěž a můžete vyhrát nový mobilní telefon !

Oddíl všestrannosti TJ Sokol Dobřichovice

k o u p í     k o m p r e s o r

na nafukování míčů.

Zn. Levně

Nabídky prosíme na tel. č. 0737/828062.

Firma ŠIMÁNEK - PLYN SERVIS,

Dobřichovice, Americká 401, Telefon 991-1639

Využijte naší nabídky při plynofikaci v oblastech :

- konzultace o využití plynu,

- zajištění projektové dokumentace,

- zajištění potřebných povolení,

- stavba domovních plynových přípojek,

- montáž plynových kotlů,

- zajištění revizí vyhrazených zařízení,

- zajištění záručního a pozáručního servisu

Informace na telefonech 991-1639 nebo 0602-344125

O čem jednala rada obce 


Starosta a ing. Kaplan informovali radu o postupu přípravy opravy lávky. Zatím se stále projednávají podklady pro podání žádosti o stavební povolení. Nejobtížnější se získání stanoviska Telecomu, který má na lávce dva dálkové kabely (v mostovce) a nahoře na konstrukci optický kabel z Černošic. Telecom žádá doplnění  projektu opravy o výkres provizorního umístění dvou kabelů v mostovce po dobu stavby. Rada rozhodla všemi hlasy, že optický kabel nahoře na konstrukci nebude přesunut a dále rozhodla, že na konzolu bude přesunuto staré vedení výtlaku z čerpací stanice, které bude zároveň vyměněno. Starosta a ing. Kaplan dopracují zadání veřejné zakázky a vyzvou min. tři firmy k podání nabídky. 


Rada se opětovně zabývala dopisem pana Velebila z ul. Pod Pensionátem. Rada znovu konstatuje, že obec Dobřichovice ani žádný její zaměstnanec nezpůsobil poruchu na elektrické přípojce a pan Velebil si musí tuto záležitost řešit s tím, kdo poruchu způsobil. Rada konstatuje, že přípojka panu Velebilovi funguje a že byla nákladem firmy Ekis opravena. 


Rada projednala další kontakty mezi Dobřichovicemi a partnerskou obcí Villieu-Loyes-Mollon ve Francii. Rada souhlasí se zasláním pozvání na návštěvu občanů Villieu-Loyes-Mollon u nás v Dobřichovicích a s návrhem tří termínů návštěvy (konec května – začátek června). V současnosti čekáme na odpověď a poté budeme připravovat program návštěvy. 


Rada se seznámila se stanoviskem Státního památkového úřadu středních Čech k záměru opravit sochu sv. Panny Marie Bolestné (Immaculaty) před bývalým statkem. Projekt úpravy prostranství před statkem zpracovává arch. Starčevič a po jeho předložení se rada k problému vrátí. 


Rada se seznámila s nabídkou pana M. Lešovského na natočení a vydání videopořadu k 750. výročí obce. Navržená cena pořadu Kč 100.000 je však příliš vysoká. Rada pověřuje starostu dalším jednáním. 

Rada se seznámila s dopisem Státního památkového ústavu středních Čech, který informuje obec, že ústav navrhl vyhlásit část Brunšova (kolem ulic Krajníkovy a Pod Pensionátem až do Tyršovy ulice, včetně budovy nádraží) památkovou zónou.  Rada bere na vědomí s tím, že zjistí důsledky takového vyhlášení.


Rada se seznámila se žádostí vedoucího střediska vodovodů o úhradu investičního nákladu na pořízení druhého čerpadla do čerpací stanice v Řevnicích. Jedná se o náhradu původního čerpadla, které bude fungovat jako náhradní čerpadlo pro případ poruchy. Rada zařadí požadovanou částku Kč 120.000 dodatečně do návrhu rozpočtu. 


Do jednání rady se dostavili otec a syn L. Podlipní a předložili žádost o odkoupení pozemku č. 143, který mají od obce pronajatý s tím, že chtějí do pozemku investovat. Po diskusi rada vyzvala Podlipné, aby se dostavili na jednání zastupitelstva a předložili zde svůj podnikatelský záměr. 


Do jednání rady byla pozvána paní Petra Kratochvílová, která předložila seznam členů, kteří by pracovali v nové ekologické komisi a zároveň i projekt činnosti komise.  Rada všemi hlasy schválila vznik nové ekologické komise ve složení : Jana Kyzlíková, Michal Maxa, Petra Kratochvílová, paní učitelka Plachá, pan Adam. 


Rada sleduje úspěšné tažení prvních mužstev volejbalistů i volejbalistek Sokola Dobřichovice a blahopřeje jim k vítězství mužů v 1. lize a k vítězství žen v oblastním přeboru. 


Rada se seznámila se stížnostmi občanů, že stavebník při rekonstrukci domu čp. 804 zdevastoval travnaté pásy podél Jiráskovy ulice a provozem těžkých nákladních aut poškodil i dlážděnou vozovku. Starosta  vyzve vlastníka domu k nápravě.


Starosta informoval radu, že ve smyslu volebního zákona stanovil  minimální počet členů okrskových volebních komisí na pět. Starosta zároveň vyzývá občany, kteří mají zájem v komisích pracovat, aby se přihlásili na obecním úřadě. Pokud politické strany neobsadí předepsaný počet členů volebních komisí, doplní jejich počet na pět starosta. 


Starosta informoval radu, že obcím, které nemají vlastní školu a z nichž chodí děti do naší základní školy zaslal dopis, kde je informuje, že od 1. ledna 2002 zvýší naše obec příspěvek na neinvestiční náklady na skutečnou hodnotu nákladů a alikvotní část podle počtu dětí navštěvujících naší školu bude požadovat od  těchto obcí. Jedná se zejména o Karlík a Lety. 


Starosta informoval radu, že od tohoto týdne začnou výkopové práce, které jsou nutné pro položení a propojení telefonních kabelů do nové ústředny. Práce budou probíhat zejména na křižovatce v centru (Palackého a ul. 5. května a na křižovatce Březová/Palackého/Pražská.  


Rada se seznámila s nabídkami na prodej pozemků č. 1788 a 1789 v lokalitě Pod Bukovou. Záměr prodeje schválilo zastupitelstvo obce, a to nejvyšší nabídce tzv. obálkovou metodou (uchazeči uvedou nabídkovou cenu do zalepené obálky). Členové rady konstatovali, že došly čtyři nabídky, zkontrolovali neporušenost obálek a po jejich otevření zjistili tyto nabídky : 

· Gardavský stavitel s.r.o., nabízená cena Kč 769,47 za 1m2 , celkem 2,500.000,- Kč,

· pan Petr Medřický, nabízená cena Kč 852,- za 1m2 , celkem 2,768.148,- Kč,

· paní Alena Mayerová, nabízená cena Kč 901,- za 1m2 , celkem 2,927.349,- Kč a 

· pan Jan Medřřický, nabízená cena Kč 775,- za 1m2 , celkem 2,517.975,- Kč.

Rada konstatovala, že nejvyšší nabídku podala paní Mayerová a proto navrhne zastupitelstvu obce, aby schválilo prodej uvedených pozemků této paní. 


Rada se seznámila se třemi žádostmi na snížení nebo prominutí místního poplatku za odpad. Protože rada nevidí v žádostech žádné závažné důvody, navrhuje, aby všechny žádosti byly zamítnuty. 


Rada se seznámila s textem změny č. 2 smlouvy o dílo mezi obcí a firmou BAK a.s. na vícepráce na stavbě přístavby základní školy. Vzhledem k tomu, že potřeba víceprací vznikla chybou projektu, resp. nezařazením stabilizačních stěn do výkazu výměr, svolá starosta jednání za účasti projektanta, firmy BAK a stavebního dozoru. 


Paní Koderová, spoluvlastnice domu čp. 85 v Raisově ulici předložila zprávu o hospodaření v roce 2001, ze které vyplývá, že hospodaření domu skončilo přebytkem 77.662,- Kč, na obec jako spoluvlastníka id. poloviny připadá polovina této částky, tedy 38.831,- Kč. Rada schválila všemi hlasy převod této částky do rezervního fondu tohoto domu na budoucí výměnu oken. 


Rada se seznámila s těmito žádostmi stavebníků a přiloženou projektovou dokumentací : 

· ing. Jitky Stohwasserové na stavbu rodinného domu na pozemku č. 990/2 na rohu ulic Jiráskova a Francouzská a souhlasí s vydáním stavebního povolení,

· paní K. Krmíčkové a M. Pošarové na vydání stavebního povolení na stavební úpravy a přístavbu rodinného domu čp. 103 v Tyršově ulici a  souhlasí s vydáním stavebního povolení za splnění několika podmínek, které budou obsaženy ve stanovisku obce,

· pana Františka Hřiba na stavbu skladu lešení na pozemku zóny výroby a služeb a souhlasí s vydáním stavebního povolení. Rada upozorňuje stavební úřad na povinnost informovat v této záležitosti občanské sdružení Východní zóna. 

Krátké zprávy ze sousedních obcí

Zadnotřebaňské Naše noviny pořádají poslední dubnovou sobotu, tedy dne 27. dubna druhý ročník Pivního běhu. Soutěží tříčlenná družstva mužů nebo žen, které musí proběhnout určenou trasu mezi různými hostinci v Řevnicích s cílem na Ostrově v Zadní Třebani a v každé restauraci musí vypít jedno pivo (ženy malé pivo). Přihlášky na telefonu 5772-0840 do 25. dubna. 


Řevničtí ochotníci (mezi kterými najdeme i mnoho dobřichováků) začali zkoušet novou hru. Je to komedie Teta z Bruselu. Nenechte si toto představení ujít, o premiéře a dalších provedeních vás budeme informovat.


Město Řevnice získalo od Státního fondu životního prostředí dotaci na akci pokračování kanalizace v tomto sousedním městě v celkové výši 57 mil. Kč. Z toho přímá dotace státu je 60%, půjčka 20%, ale 20% budou muset řevničtí zaplatit z vlastních zdrojů. V této etapě se na kanalizaci napojí asi 2/3 Řevnic. Podobně financujeme i my v Dobřichovicích  rekonstrukci naší ČOV a stavbu tlakové kanalizace v Luhu, na Plzeňce a v dolní části Tyršovy ulice.
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Úklid Země 2002 v Dobřichovicích

V sobotu 13. dubna 2002 proběhl v Dobřichovicích tradiční jarní Úklid Země, pořádaný ke Dni Země (22.4.). I přes podmračenou oblohu se na sraz v 9,00 ke staré škole dostavilo asi sedmdesát dětí a několik rodičů a učitelek. Akce byla organizována novou Ekologickou komisí. Děcka utvořila pracovní skupinky a pod vedením přiděleného dospělého během dopoledne vyčistila předem vybrané části obce:

1. Nádraží – svah nad chodníkem, sběrna, Tyršova, autobusové zastávky, Všenorská. 

2. Brunšov – rokle, Hýčkaná ulička, K Lomu, Lesní, Na Vyhlídce, K Tenisu, Svážná. 

3. Pravý břeh řeky – podél řeky, kemp.

4. Levý břeh řeky – podél řeky od zámku k lávce.

5. Park – včetně dětského hřiště. 

6. Centrum – náměstí, 5.května, Palackého. Skupina skautů. 

7. Sídliště – bytovky, benzínová pumpa. Skupina dětí z dětského ústavu.

Úklid byl pro členy komise jedním velkým překvapením za druhým. Za prvé, že úklid obce, kde žijeme, zajímá pravděpodobně jen mladé občany - tedy děti. Musím konstatovat,  že kromě dvou paní učitelek, vedení skauta, pana starosty a rodiny jednoho člena obecní rady a samozřejmě členů naší komise se úklidu účastnili snad dva nebo tři dospělí občané Dobřichovic. A dalším překvapením, na které mě dovedly až děti, bylo to, že od "dospěláků" pochází veškerý odpad. Jeden z nich mi dokonce řekl, že mi pomůže příště s organizací takové akce, kdy si všichni "dospěláci" po sobě půjdou uklidit ten svůj "borďas". Mlčky jsem mu přitakala a bylo mi jasné, že při sebevětší propagaci akce by se úklidu účastnilo jen zanedbatelné procento lidí, kteří ten nepořádek způsobili.

Dalším avšak ještě větším šokem pro mě bylo složení odpadu. Asi jsem byla trošku naivní. Očekávala jsem totiž odpadky, které odhodí chodci, kteří se jich zrovna  potřebují zbavit (sobecké, ale ať už) - PET láhve, nedopalky, obal od sušenky a jiné. Avšak překvapení na mne čekalo hned za mostem - odložené křeslo, starý gril, zrezivělé popelnice, hasicí přístroj, boty... To už není odpad, který jen tak při chůzi někdo odhodí, to je něco, co sem lidé vozí záměrně! To je ale hrůza, zbavovat se věcí odvozem k řece a do křoví. Děti to tahaly a nestačily se divit - to tedy nikdo z nás. Každému vytanula v mysli otázka, proč to sem ti lidé házejí? Musím se přiznat, že nevím a věřím, že to nechápe většina z vás, ale ti, kteří to dělají si asi myslí, že mají k tomu důvod. Je jím pravděpodobně to, že se jim líbí, jak se s tím děti za čas tahají ven a uklízí po nich. 

Po dnešním sběru je mi jasné, že již nikdy neodhodím ani papírek od žvýkačky. Musela bych se pro něj zase sehnout, a nebo ještě něco horšího, musel by se pro něj sehnout někdo jiný za mě!

Sbírání odpadu skončilo ve 12,00 hodin před školou, kde každého pracanta čekala jako poděkování barevná kartička s obrázkem netopýra coby symbolem Českého krasu a nápisem „Uklízel jsem v Českém krasu“. Nejsladší odměnou ale byly cukrářské zákusky všech barev, tvarů a velikostí. Se zmlsaností dnešních nejmladších to není tak zlé, protože z přepravek zmizely nejdříve „nejzdravější“ ovocné košíčky. 

Letošní Úklid se prvně konal ve spolupráci s berounskou pobočkou sdružení Děti Země, kteří nám zdarma dodali pytle na odpad, letáky, plakáty a pamětní kartičky, za což jim patří dík. Dále děkujeme dobřichovickým technickým službám za odvoz naplněných pytlů s nasbíranými odpadky. Akce se vydařila, všem účastníkům děkujeme a těšíme se zase za rok!

Za komisi životního prostředí : Petra Kratochvílová, Jana Kyzlíková

Poznámka redakce. 

Chtěl bych z tohoto místa poděkovat nové ekologické komisi obecní rady, která se ujala několikaleté tradice zahájené jejími předchůdci a zorganizovala akci velmi užitečnou, i když někdy smutnou (viz předchozí odstavec). Při sběru odpadků, které se najdou na nejkurióznějších místech obce, kde nevedou žádné chodníky a skutečně je někdy velkým otazníkem, jak se tam takové věci vůbec dostanou, si nutně člověk musí položit otázku o kulturnosti svých spoluobčanů. Optimismus se ale vrátí, když chodíte s dětmi a sdílíte jejich nadšení z krásné přírody, ze snahy o pořádek. Další a hlavní poděkování tedy patří právě jim, dětem naší obce, kterých přišlo snad šedesát a sebraly tolik všelijakého nepořádku, že to technické služby nestačily ani odvážet. Já jsem šel s jednou skupinou od mostu Tyršovou ulicí a u nádraží jsme měli už pět plných pytlů a museli jsme poslat rychlého posla pro další. 


Dobřichovičtí občané, alespoň se trochu zastyďte a hlavně už nic nikam neházejte! Máme u nás systém odpadového hospodářství, kdy se kulturním způsobem můžete zbavit jakéhokoliv odpadu. 












V. Kratochvíl

Jednání zastupitelstva 

Dne 27. března 2002 se konalo  23. zasedání zastupitelstva  naší obce. I přes důležitost projednávaných bodů se jednání zúčastnilo jen 6 občanů. Zastupitelů přišlo 12, tři se omluvili. 


V prvním bodě projednalo zastupitelstvo konečnou versi zadání změny územního plánu obce. Protože všichni byli s návrhem seznámeni na několika předchozích poradách, větší diskuse byla pouze nad problémem, který je pro naší obec velmi důležitý, a to jak se zachováme k možnosti, že v prostoru mezi Karlíkem a Dobřichovicemi povede  v budoucnosti  obdoba francouzského TGV, česky „vysokorychlostní trať“ (VRT). V původní versi chtěla obec tuto možnost hned od počátku z projednávání vyloučit s tím, že s vedením VRT nesouhlasíme. Ministerstvo dopravy však trvalo na tom, aby se lokalizace VRT projednávala. Protože  schválená verse zadání musí být v souladu se stanovisky všech dotčených orgánů státní správy, schválilo nakonec zastupitelstvo zadání, které obsahuje i požadavek na prověření vlivu VRT na zástavbu obce. 


Další postup bude, že rada obce zadá ve výběrovém řízení zpracování této změny a práce na konceptu změny se budou moci rozběhnout. 


V dalším byl na programu bod odložený z minulého zasedání, a to rozpočet obce na rok 2002. Důvodem odložení bylo hledání možností, kde sehnat potřebné finance zejména na pokračování plynofikace na Brunšově, na dokončení rekonstrukce ČOV a dokončení kanalizace v Luhu, na opravu lávky, na přeložku vodovodu také v Luhu a na další rozpracované akce. Starosta referoval o jednání s Českou spořitelnou, kterou jsme požádali o možnost úvěru (viz další bod). Nakonec zastupitelé rozpočet schválili s tím, že prostředky získané úvěrem nebo prodejem majetku obce budou zařazeny do změny rozpočtu.


V následujícím bodě schválilo zastupitelstvo převzetí úvěru od České spořitelny ve výši 6 mil. Kč právě na dokončení rozpracovaných investičních akcí. Úvěr by měl být splacen během tří let, a to splátkami, které obci bude platit  Středočeská plynárenská a.s.během příštích šesti let. Zastupitelstvo schválilo rovněž podmínky, za kterých bude možno úvěr čerpat. 


Poté zastupitelstvo schválilo dodatečně výplatu grantů, které obec v roce 2001 poskytla různým organizacím v obci (např. Sokol, Společnost Dobřichovice, Farní úřad, Charita, Skauti, Základní škola a pod.) na kulturní, společenské, sportovní, výchovné a pod. akce a na práci s mládeží.  Celkem bylo v loňském roce vyplaceno přes 383 tis. Kč. 


V posledním bodě schválilo zastupitelstvo směnu dvou stejně velkých dílů pozemků na Brunšově – jedná se ve skutečnosti o změnu hranice pozemku obce se soukromým vlastníkem.  Při této příležitosti informoval starosta zastupitelstvo o žádosti bratrů Podlipných, kteří by chtěli od obce odkoupit pozemek č. 143, tj. pozemek, který mají nyní v pronájmu a kde provozují  trafiku a prodej plynu u Pražské ulice. Protože chyběly podrobnosti jejich záměru, zastupitelstvo záměr prodeje neschválilo. 


V závěru  informoval starosta o dopisu, který zaslal v únoru t.r. generálnímu řediteli Českých drah, v němž ho upozornil na zoufalý stav budovy nádraží a požadoval její opravu a lepší údržbu okolí, které tvoří pozemky ve vlastnictví ČD.  K dopisu starosta přiložil fotografie, které havarijní stav budovy dokumentoval. Generální ředitel Zelený na dopis starosty odpověděl s tím, že oprava nádražní budovy „bude uplatněna“ v roce 2003. 

Volejbalová  extraliga letos ještě nebude

Koncem března skončila prvoligová  sezóna a jak je   nepochybně skoro každému známo, skončila pro dobřichovické   volejbalisty ZISKEM MISTROVSKÉHO TITULU! Dopřejme si proto   potěšujícího pohledu na závěrečnou tabulku, z níž je zřejmé,   že naši muži zvítězili s poměrně značnou převahou :

      1.  Sokol Dobřichovice 
32   28     4    90:32    60

      2.  Technika Praha 

32   22   10    79:48    54

      3.  Benátky nad Jizerou 
32   20   12    70:54    52

      4.  SK Volejbal Brno 

32   18   14    66:50    50

      5.  VSK Staré Město 

32   18   14    67:60    50

      6.  TJ Opava-Komárov 
32   12   20    54:74    44

      .......................................................

      7. EGE Č. Budějovice 
32   17   15    69:66    49

      8. Slávia Hradec Králové 
32   16   16    63:64    48

      9. Sokol Česká Třebová 
32   14   18    65:69    46

     10. VK Rakovník 

32   12   20    53:73    44

     11. Tatran Poštorná 

32   10   22    47:75    42

     12. Spartak Choceň 

32     5   27    41:89    37

V následující baráži o postup do extraligy naši bohužel   úspěšní nebyli - prohráli 3:1 na zápasy s celkem MFF Praha.   Po prvním utkání, v němž naši zvítězili poměrně hladce 3:1,   nešťastně prohráli ve druhém utkání 3:2, když ve 4. setu neproměnili   dva mečboly. Soupeř tak vyrovnal na 1:1 a v dalších dvou   zápasech na svém hřišti zvítězil 3:1 a 3:0. Kdyby se bývalo   našim podařilo ve druhém utkání zvítězit - k čemuž chybělo   velice málo - měla by celá série zcela jiný průběh a patrně   by rozhodovalo páté utkání, ve kterém by naše družstvo mělo   výhodu domácího prostředí.         I přes neúspěch v baráži je nutno výkon dobřichovických   mužů v sezóně 2001-2002 hodnotit jako vynikající. Nestává se   často, že by sportovní družstvo tak malé obce jako jsou   Dobřichovice, vyhrálo první ligu!  

Volejbalová sezóna 2001 - 2002 byla úspěšná i pro   dobřichovické ženy, které jasně zvítězily v oblastním přeboru, 1. třídy, jak dokládá následující tabulka : 

      1. Sokol Dobřichovice 
36    35     1    106:17    71

      2. Rakovník 


36    28     8      92:39    64

      3. Příbram 


36    24   12      83:49    60

      4. Kladno 


36    22   14      77:52    58

      5. Mělník 


36    19   17      67:61    55

      6. Neratovice 

36    14   22      57:73    50

      7. Tuchlovice 

36    12   24      52:86    48

      8. Zdice 


36    11   25      48:83    47

      9. Roztoky 


36      5   31      29:98    41

     10. Suchdol 


během   soutěže odstoupil    

Naše ženy tak budou bojovat o postup do 2. ligy v baráži,   kterou sehraji v Českém Krumlově ve dnech 20. a 21. dubna, kde se   utkají s dalšími třemi družstvy usilujícími o druholigovou   soutěž. Výsledky budou sice známy až po tomto datu, ale   úspěch v těchto utkáních můžeme našim děvčatům popřát už   nyní.

A ještě poznámka na závěr : V posledním čísle Informačního   listu bylo uvedeno nesprávně datum prvních dvou utkání našich   mužů v baráži o extraligu. Přestože pod tím byla moje šifra   (HgS), jsem v tom zcela nevinně, neboť tento nesprávný údaj   do mého článku a bez mého vědomí doplnil jeden z členů   redakční rady. Vzhledem k tomu, že se dobrovolně a bez   nátlaku přiznal, mu to promíjím v naději, že se to už nebude   opakovat. 

HgS

Jak obec hospodařila v roce 2001 
Poslední zasedání zastupitelstva obce se zabývalo i zprávou o hospodaření obce v minulém roce. Tuto zprávu zastupitelstvo schválilo. Na tomto místě vás chceme stručně seznámit s výsledky hospodaření, s tím, jak obec získává a na druhé straně vynakládá své finance. Tabulka je plná suchých čísel, doprovodný text vám je snad přiblíží. Další informace můžete získat u starosty nebo tajemníka obce na obecním úřadu. 


Jak jsme vás již informovali, naše obec velmi utrpěla reformou rozdělení daňových výnosů podle nového zákona o rozpočtovém určení daní. Jedná se hlavně o daň z příjmu fyzických osob z podnikání, která dříve šla plně do rozpočtu té obce, kde měl podnikatel své trvalé bydliště. Nyní je 70% této daně přerozdělováno do všech obcích bez ohledu, kde podnikatel žije pouze podle počtu obyvatel té které obce. Protože v naší obci bydlí mnoho úspěšných podnikatelů, byly naše příjmy v této položce nadprůměrné a proto nás jejich ztráta velmi poškodila. Jedná se konkrétně o částku 17 milionů Kč, o kterou byl náš příjem z daní nižší než v roce 2000. Těchto 70% je tedy ztraceno ve prospěch těch obcí, kde tak úspěšní podnikatelé nejsou a ministerští úředníci a většina poslanců si myslí, že bychom jim měli přispívat. Nám tedy z vašich daní zbývá už jen 30%.


Přesto jsme z daní získali přes 20 mil. Kč. Do této částky se počítají podíly na daních z příjmu fyzických osob i právnických osob a podíl na DPH. Správní poplatky činily 415 tis. Kč, poplatky za výherní automaty téměř 200 tis. Kč, v roce 2001 jsme do července vybrali na mostě 1,1 mil. Kč, poplatek za psy činil přes 50 tis. Kč, přibližně stejně jsme vybrali za užívání veřejného prostranství. Na úrocích za vlastní finanční prostředky jsme získali přes 300 tis. Kč. Daň z nemovitostí činila v loňském roce 777 tis. Kč a je zcela příjmem obce. 

Další hlavní příjmy naší obce byl přebytek hospodaření roku 2000 (přes 17 mil. Kč), dotace ze státního rozpočtu nebo státních fondů (6,6 mil. Kč na přístavbu školy, 3,3 mil. Kč na rekonstrukci ČOV a dokončení kanalizace, 290 tis. na výsadbu nové Viničné aleje, 930 tis. na výkon státní správy), příspěvky občanů na plynofikaci (2 mil. Kč), nájmy bytů a nebytových prostor (716 tis. Kč), nájmy pozemků (cca 400 tis. Kč). Další příjmy jsou pouze příjmy v úvozovkách, protože ve skutečnosti na tyto činnosti obec doplácí. Tak např. v mateřské škole jsme vybrali na stravném od rodičů 357 tis. Kč, ale stravování dětí nás stálo 481 tis. Kč.  Nebo osvětová beseda vybrala na školném 460 tis. Kč, ale celý provoz všech kurzů stojí obec přes 1 mil. Kč a podobně je tomu např. s kulturním střediskem, s odpady a pod.


Protože obec měla a stále má  mnoho rozpracovaných velkých i menších investičních akcí, museli jsme propad v příjmech řešit prodejem majetku obce nebo úvěrem. Prodali jsme spolu s většinou dalších obcí akcie České spořitelny a získali jsme tak do rozpočtu 416 tis. Kč. Až v roce 2001 jsme čerpali úvěr na výstavbu tzv. zóny výroby a služeb na bývalé a rekultivované skládce. Zde se podařilo provést zainvestování celé, téměř 2,6 ha velké lokality, tj. zavést tam vodu, plyn, elektřinu, kanalizaci splaškovou napojenou přímo na téměř sousední čistírnu odpadních vod a navíc tam zavést i dešťovou kanalizaci na odvodnění. Navíc byla podstatně rozšířena a vyasfaltována místní komunikace (jmenuje se stále ulice 5. května) a bylo zde zřízeno nové veřejné osvětlení. Na tuto akci obec čerpala velmi výhodný (nízkoúročený) úvěr z fondů Phare ve výši 4,8 mil. Kč a ještě normální úvěr od České spořitelny ve výši dalších 2,5 mil. Kč, oba se splatností na 10 let. 


Příjmy obce v roce 2001 činily celkem přes 72 mil. Kč. 


Výdaje obce na druhé straně byly 67 mil. Kč, takže hospodaření skončilo přebytkem téměř 5,2 mil. Kč, které byly k 1. lednu na účtech obce. Nejvyšší výdajovou částkou byly investice, které dohromady činily přes 36 mil. Kč, tedy téměř 54 % veškerých výdajů. Do rekonstrukcí ulic a chodníků jsme investovali 3,8 mil. Kč (jen úsek Tyršovy ulice od závor ke Strmé byl za 1,5 mil. Kč, dlažba na obecní části nového Palackého nám. stála téměř 900 tis. Kč, doplatek Křižovnického nám. činil 400 tis. Kč, pěší promenáda od zámku k lávce 280 tis. Kč, propojení Luhu s mostem 380 tis. Kč). Do rekonstrukce ČOV jsme zatím investovali 3,3 mil. Kč, do prodloužení kanalizace v Lesní ul. 250 tis. Kč, do vodovodu 590 tis. Kč, přístavba základní školy nás zatím stála cca 7 mil. Kč a velké opravy na staré budově dalších 650 tis. Kč, do veřejného osvětlení jsme investovali téměř 1 mil. Kč (nové stožáry a světla na Pražské od sokolovny k DDÚ, doplatek nového osvětlení v Anglické ulici), do plynofikace jsme v roce 2001 investovali téměř 9 mil. Kč a do již zmíněné zóny výroby a služeb na bývalé skládce také 9 mil. Kč. 


Další výdaje se týkají běžného provozu obce a jejího zařízení a služeb. Tak mateřská škola nás stála 1,1 mil. Kč, základní škola celkem mimo již zmíněných investic dalších 3,2 mil. Kč, údržba místních komunikací 1,5 mil. Kč, na provoz vodovodu přispíváme 260 tis. Kč. Naše obec přispívá na kulturu a další podobné aktivity. Provoz obecní knihovny stojí 280 tis. Kč, kulturní středisko 350 tis. Kč, osvětová beseda málo přes 1 mil. Kč, na grantech pro další, většinou kulturní projekty bylo vyplaceno 280 tis. Kč, vydávání tohoto informačního listu stojí obec ročně 83 tis. Kč. 

Provoz veřejného osvětlení (elektřina a opravy) činily 950 tis. Kč, provoz a opravy bytů a nebytových prostor (včetně budovy zdravotního střediska) stály 750 tis. Kč, za odvoz a zneškodnění komunálního odpadu, včetně odpadu jednotlivých občanů obec vydala přes 2 mil. Kč, péče o veřejnou zeleň ná s tála 500 tis. Kč. 

Sociálně potřebným občanům poskytla obec různé podpory (mimo systém státních podpor) ze svých vlastních prostředků ve výši 358 tis. Kč. 

Obecní 
policie nás stála 690 tis. Kč, hasičský sbor obce 425 tis. Kč, provoz obecního úřadu včetně mezd byl za 3,9 mil. Kč, obec nakoupila pozemky za 600 tis. Kč. 

Je třeba počítat s tím, že v důsledku poklesu daňových příjmů  bude nutno letos omezit některé investice  soustředit se na dokončování rozpracovaných akcí. Další metodou, jak vyjít v letošním roce s financemi bude rozložit plánované akce na více let. Počítali jsme např., že plynofikace celé pravobřežní části bude hotová za dva roky (2001 a 2002), nyní je jasné, že se protáhne min. do roku 2003 a asi až do roku 2004. 











V. Kratochvíl

Plynofikace se opět rozbíhá

V době, kdy budete číst tyto řádky se opět po zimní přestávce rozbíhá plynofikace. Pokračuje na tom samém místě, kde byla před Vánoci přerušena, a to v Luhu. Nevěřte fámám, že plynofikovat se už nebude, že obec je na huntě a podobným nesmyslům. Je to právě naopak – plynofikace celé obce je stále prioritou tohoto zastupitelstva a její dokončení  i přes velký propad v daňových příjmech je jen odsunut cca o 2 roky.


Koncem dubna se tedy rozběhnou práce ve Všenorské ulici. A nebude to jenom plyn, ale v této části obce se konečně položí i kanalizace, protože Luh je poslední částí obce, kde dosud kanalizace není. A protože hlavní vodovodní řad neprobíhá pod Všenorskou ulicí, ale pod soukromými parcelami směrem k trati, bude nutno výkop ještě o trochu rozšířit a položit tam i nový vodovod a starý zrušit. Bude to tedy velmi složitá akce a spolupráce všech zúčastněných, tedy i vás občanů je pro úspěšný průběh velmi důležitá. 


Všichni vlastníci ve Všenorské a kolmých ulicích obdrželi dopis s výzvou, aby se velmi rychle rozhodli, zda plyn chtějí, protože domovní přípojky se musí zavést do již postavené HUPky a ta se postaví jen tomu, kdo zaplatil příspěvek a podepsal smlouvu s obcí. Podobně je tomu s přípojkou na kanalizaci a se stavbou čerpací jímky. 


Po skončení prací ve Všenorské bude plynofikace pokračovat ulicí Strmou, pak ulicí k Tenisu směrem k bývalému rekreačnímu objektu Chemických závodů na Vyhlídce. Obec nyní prověřuje dvě varianty, kudy letos jít. Buď ulicí Na Vyhlídce nebo Novou Cestou a Lesní. Včas vám oznámíme, která varianta získala více příznivců a ta bude letos preferována. Neznamená to ale, že ta druhá nebude nikdy provedena, ale pouze se odkládá na příští nebo přespříští rok. 

Oprava lávky

Obec připravuje na letošní rok velkou opravu lávky, která bude pro občany a návštěvníky znamenat i její celkové uzavření na několik týdnů.  Lávka je v provozu od roku 1976 a nutně potřebuje revizi a opravu. Projekt nám zpracovala firma Topcon, která nám provedla i projekt nového mostu. Na lávku bude nutné zavěsit druhé kanalizační vedení z Luhu, dále bude nutno přeložit dva telefonní kabely, které jsou zatím uloženy v betonu mostovky, bude nutno přeložit staré kanalizační vedení nahoře nad lávkou, přeložit vedení rozhlasu a veřejného osvětlení. Hlavně ale projekt řeší změnu materiálu mostovky.  Lávka je totiž podle dvou statických posudků přetížena sama svou vlastní konstrukcí. Před mnoha lety vybetonovaná mostovka je příliš těžká na tuto ocelovou konstrukci a musí být odstraněna a nahrazena lehkou konstrukcí. V projektu je mostovka v dřevěném provedení. 


Po odstranění betonové a asfaltové vrstvy bude uskutečněna důkladná prohlídka ocelových částí, které jsou dosud nepřístupné a mohou být poškozeny korozí. Buď budou jen otryskány a natřeny nebo v horším případě budou muset být vyměněny. Nakonec bude celá lávka znovu natřena. 


V této fázi bylo vyzváno pět firem, aby předložily své nabídky. Jedním z kritérií rozhodování o výběru firmy bude i doba uzavření lávky, protože chceme, aby lávka sloužila a proto aby byla uzavřena jen po tu nejkratší nutnou dobu. O dalším postupu a samozřejmě i o uzavření lávky vás budeme informovat.











V. Kratochvíl

Česko – americká výměna.

Ve dnech 16.-18. března 2002 se uskutečnilo v pořadí již páté setkání žáků ZŠ Dobřichovice a amerických studentů z Wisconsin Heights High School v Mazomanii, státě Wiskonsin. Pět let se pod vedením paní Jeri Springstead a Hany Kubíkové střídavě navštěvují skupiny mladých lidí z obou škol. Žáci a studenti ve věku od 13 do 18 let jsou ubytováni v rodinách, které jim poskytnou  stravu a tak vřelé přijetí, že nikdo se na konci nechce loučit a odjet domů. Program  připravují rodiny individuálně. Společné akce jsou pořádané hostitelskými školami.

Letos byla na řadě škola z Wisconsinu. V dopoledních hodinách 16. března přiletělo na ruzyňské letiště čtrnáct studentů a čtyři učitelé. Většinou je počet na americké straně jednou tak větší. Bohužel loňské teroristické útoky se odrazily i v tomto směru. Jednoduše řečeno, rodiče se bojí. Je to škoda, protože děti i učitelé si odnášejí z každého setkání spoustu nových zážitků a poučení do dalšího života.

Na letišti čekaly na studenty dvě „veteránky“ těchto česko-amerických setkání, aby je naložily do přistavěného autobusu a odvezly  do Dobřichovic. Tam byli Američané rozděleni do rodin partnerů, se kterými už se předem písemně zkontaktovali. Následoval individuální program v rodinách na celý víkend. Podle mého doslechu se všem pobyt velmi líbil. České rodiny připravily skutečně pestré aktivity jako např. cyklistiku po okolí, pěší procházky, návštěvu hradu Karlštejn, bowling a pochopitelně všichni byli v Praze. Dokonce měli někteří američtí studenti možnost se svými partnery navštívit naše tradiční taneční hodiny, což na ně udělalo velký dojem, protože v Americe to není zvykem. 

V pondělí dopoledne probíhal program ve škole. Nejprve pan ředitel Bohuslav Stejskal oficiálně celou skupinu přivítal, pak následovala návštěva amerických studentů v hodinách. Poté se celá velká česko-americká skupina odebrala na obecní úřad, kde je přivítal a besedoval s nimi pan starosta Václav Kratochvíl. Po besedě s panem starostou  všichni přešli do budovy nižšího stupně, kde po návštěvě hodin byl pro ně připraven oběd ve školní jídelně. Podle zanechaných prázdných talířů musel oběd skutečně chutnat. Potom už bohužel následoval doprovod na nádraží a Američané odjeli poznávat zase taje dalších evropských míst. Pobyt byl skutečně velice krátký, ale srdečný a kamarádský. 

Další program americké skupiny byl následující : návštěva naší společné družební školy v Německu v Eschwege, pobyt v rakouských Alpách a několik dnů strávených v Mnichově. Odtud také 29. března odlétali zpět do své vlasti.

Ráda bych poděkovala všem českým rodinám za milou a příjemnou atmosféru,kterou vytvořili pro americké studenty, ale i za poskytnutí všech možných hmotných statků. Jak jsem měla později možnost zjistit, všichni byli nadšeni. Zvláštní dík patří též mé bývalé kolegyni a přítelkyni paní Soně Kritzlerové, která i přes to, že na naší škole již nepůsobí a je velice zaneprázdněna svým novým povoláním, byla ochotna ubytovat u sebe a postarat se o druhý manželský pár učitelů. Děkuji i panu řediteli Stejskalovi, že podporuje tyto aktivity, které rozvíjejí nejen jazykové schopnosti, ale i komunikativnost žáků a  organizačně pomáhá při sestavování programu. Dík také patří paní Prosické za výborný oběd a odvoz veškerých zavazadel v pondělí od školy na nádraží. V neposlední řadě děkuji také dvěma výše zmíněným „veteránkám“, nyní již šestnáctiletým studentkám Petře Vampolové a Haně Kráslové. Vzhledem k mému špatnému zdravotnímu stavu  se postaraly o přivítání a organizaci na letišti a bezpečné dopravení na nádraží v Holešovicích, odkud celá skupina pokračovala do Německa.  UŽ SE TĚŠÍME NA PŘÍŠTÍ JARO V AMERICE!

                                                                                                                            

 Hana Kubíková

Program zájezdů do konce roku

Pavel Kyzlík !!!

Francouzi přijedou 

Delegace francouzské družební obce Villieu-Loyes-Mollon přijede na návštěvu naší obce ve dnech 30. května až 2. června 2002. Z prvních zpráv, které máme zatím k dispozici to vypadá tak, že Francouzi přijedou ve čtvrtek, dne 30. května ve večerních hodinách a odjedou pravděpodobně v neděli, dne 2. června kolem poledne. Minulý rok téměř 30 občanů Dobřichovic navštívila Francii a styky se více než dobře rozvíjejí. 


Chtěl bych touto formou vyzval a požádat všechny ty, kteří byť i jen trochu mluví francouzsky, aby se zúčastnili setkání s francouzskými přáteli a dále bych chtěl požádat, aby se přihlásili ti, kteří by mohli na tři noci ubytovat u sebe jednoho, příp. dva (v případě, že přijedou manželé) Francouze. Chtěli bychom, aby se této akce účastnilo co nejvíce našich občanů. 


Letos chceme našim hostům ukázat Karlštejn, kde dosud nebyli, uspořádat exkurzi do smíchovského pivovaru, další možností je exkurze do skláren v Nižboru. Sejdeme se společně u stromu na brunšovském náměstíčku, který společně před dvěma roky zasadili, plánujeme uspořádat soutěž v petanque, což je hra s ocelovými koulemi, která je velmi populární právě ve Francii. První večer po příjezdu bychom společně povečeřeli a pak si rozebrali své partnery do rodin a chystáme ještě jednu společnou večeři a setkání v sále dr. Fürsta. Určitě vyjde čas i na program v jednotlivých rodinách. 


Ještě jednou vás všechny žádám, abyste se přihlásili na obecní úřad ti z vás, kteří by mohli alespoň jednoho Francouze u sebe ubytovat. 











V. Kratochvíl

Rozpočet obce na rok 2002

Sestavení  rozpočtu na tento rok byl mimořádně tvrdý oříšek.  Mnohokráte jsme již napsali, že nová reforma rozdělování daní nás stála 17 mil. Kč, o které jsme přišli a které jsme dali, resp. museli dát na oltář chudých obcí. Protože máme mnoho rozpracovaných akcí, které nelze přerušit ani zastavit, bylo jasné, že naše běžné příjmy v tomto roce nebudou na všechno stačit. Prioritu má jako již v minulých letech od roku 1999 plynofikace, která má letos pokračovat dokončením Luhu ve Všenorské a v ul. U Kruhárny (v ul. Pod Nádražím je plyn již od loňska). Dále by se měl plyn letos dostat až k býv. středisku Chemických závodu na konci ul. Na Vyhlídce. Na plynofikaci rozpočet pamatuje částkou 4,5 mil. Kč. 


Další rozpracovanou stavbou je přístavba nové školy, která by měla být do září hotova a na kterou se nám podařilo získat státní dotaci, která pokryje přes 90% nákladů stavby. Vnitřní vybavení  školy musíme ale zaplatit z vlastních peněz a stavební úpravy původní tzv. nové školy také. Proto je tedy v rozpočtu částka na tuto velmi významnou investici 18 mil. Kč a v příjmové položce pak částka 15,5 mil. Kč. 


Rovněž rekonstrukce ČOV a dokončení kanalizace je rozpracováno od loňského roku. V roce 2001 byla provedena tlaková kanalizace na Plzeňce a v dolní části Tyršovy ulice (od Schůdků až ke kempu) a letos je na řadě odkanalizování celého Luhu. I zde to bude tlakově, protože hladina spodní vody je zde vysoko. Výtlakové vedení půjde přes lávku přímo do čistírny. Protože ale naše lávka pro pěší také vyžaduje větší opravu, musíme tyto dvě akce spojit a nové výtlačné potrubí uložit na již opravenou lávku. Dalším velkým výdajem bude tedy letos oprava lávky (nová mostovka – dřevěné fošny místo těžkého betonu s asfaltovým povrchem, nové zábradlí, protože to nynější nevyhovuje bezpečnostním normám, kontrola všech kovových součástí, příp. jejich výměna, otryskání a nátěr, oprava nátěru (šopování) celé lávky, přeložení telefonních kabelů, kabelů veřejného osvětlení a místního rozhlasu, přeložka současného vedení kanalizace, a další práce). 


V Luhu bude nutno společně s pokládkou plynu a kanalizace provést přeložku vodovodu. Vodovod ve Všenorské ulici je totiž veden mnoho let pod soukromými pozemky a je nutné tedy vybudovat v souběhu s plynem noivé vodovodní potrubí přibližně od pneuservisu a na něj připojit všechny domy.


Na co se nám letos nebudou peníze dostávat budou větší opravy místních komunikací. V rozpočtu máme zařazenu jen jednu, a to část Americké mezi Pražskou a Jiráskovou. Toto je skutečně nejhorší ulice v obci a žádám ty, kteří bydlí ve Školní, v Polní, v Lesní, Pod Pensionátem, aby se tam zajeli podívat a porovnali. 


V ostatních položkách jako jsou náklady na obecní úřad, obecní policii, na hasiče, na školy, na sociální věci a pod. je heslem dne maximální šetrnost. Rozpočet držíme v číslech minulého roku a kde to škol, šli jsme ještě pod ně. Znamená to ale nejen šetřit, ale často některé akce omezit nebo odložit.  


Rozpočet je sestaven jako vyrovnaný, tj. výdaje jsou vyrovnány s příjmy. Pokud se podaří získat úvěr, musí zastupitelstvo rozpočet změnit. 

Tabulka Excel s rozpočtem obce

Ekorádce

Na úklidu obce 2002, který byl součástí celosvětové akce „Clean up the world“ se účastnilo, jak vidíte na obrázku, přes 60 lidí (resp. žáků naší ZŠ). Zbavili při tom naší obec, zejména krásná přírodní místa kolem řeky, vsparkutaréh i jinde nesmírného množství odpadu, který bezohlední lidé sypou do škarp. Našli takové věci jako hasící přístroj, kočárek, rezivé popelnice, pneumatiky, ale i další zajímavosti jako dřevěného jelena, výplatní pásku, diář, funkční hodinky, vojenskou knížku a další. 

Vám všem bych chtěla poděkovat nejen za sebe, ale za celé Dobřichovice. A nezapomeňte na kartičku, která Vás stejně jako děti z celého světa, které se na této akci účastnily, opravňuje napomenout kohokoliv, koho uvidíte odhazovat odpadky, aby tak nečinil, protože vy to po něm musíte uklízet!!

Původně jsem si myslela, že v dubnovém okénku popíšu recyklaci plastů, skla a papíru, ale již při prvních řádcích jsem zjistila, že je to díky rozsahu tohoto tématu na jedné stránce takřka nemožné. Proto jsem se rozhodla věnovat dnešního ekorádce pouze "plastům". 

Nejdříve snad trochu z historie. Prvním používaným plastem byl celuloid (již v roce 1855), z něhož se vyráběly kulečníkové koule, které nahradily koule ze slonoviny. Pak přišel na svět celofán a pak už rychle následovaly další. První plastové obaly byly použity v roce 1933. 

Z technického pohledu jsou plasty chemické látky vyrábějící se převážně z ropy. Vznikají procesem zvaným polymerizace, při kterém se malé krátké molekuly spojují do dlouhých řetězců. Dost už ale teorie a nyní si ozřejmíme, jak plasty rozlišíme od dalších druhů materiálů.

Každý materiál má svou zkratku a číslo. Jen podle nich poznáme, že se jedná o plastový obal. Číslo nebo zkratka materiálu je na obalu uvedena v těchto šipkách OOOO

Plasty mají následující čísla a zkratky : 

	1
	PET
	polyethylentereftalát

	2
	HDPE
	polyetylén(lineární)

	3
	PVC
	polyvinylchlorid

	4
	LDPE
	polyetylén (rozvětvený)

	5
	PP
	polypropylen

	6
	PS
	polystyren


Veškeré takto označené materiály, ale s výjimkou PVC (např. staré podlahové krytiny – lina a pod.) ukládejte do kontejnerů na plasty. Pro představu uvádím, co vše do kontejneru patří : jsou to plastové tašky a sáčky, plastové obaly, plastové přepravky, sešlápnuté PET lahve (ohledně víček na tyto láhve si přečtěte níže uvedenou rubriku "Proč?"), polystyren, čisté kelímky od jogurtů a jiných potravin, plastové lahve od šamponů a mycích prostředků

POZOR - do kontejnerů nikdy nedávejte : vícevrstevné obaly (TetraPack - od mléka a od džusů), gumu, molitan, kabely, podlahové krytiny, lina, PVC, textil z umělých vláken, nádoby od léčiv, plastové nádoby znečištěné nebezpečnými látkami (oleji, chemikáliemi) nebo plastové nádoby se zbytky potravin. Obaly prosím sešlapávejte, aby měly co nejmenší objem. Alespoň z nich odšroubujte zátku, aby se daly stlačit.  

Po odvezení obsahu každého kontejneru s odpadními plasty do firmy Rumpold, musí být obsah kontejneru dále vytříděn a poté jdou jednotlivé složky na zpracovatelské linky (do Plané nad Lužnicí, do Kamenných Žehrovic u Kladna,  kde se již vyrábí granulát, který slouží pro další výrobu.  

Granulát, který vznikne semletím odpadních plastů lze využít na výrobu např. květináčů, sloupků, odpadkových košů, kanalizačních obkladů, stavebních dílců, protihlukových stěn, parkových laviček, tažných fólií, do kterých se balí např. přepravky, vláken do bund a koberců atd. 

Avšak někdy není možné oddělit od sebe jednotlivé druhy plastů - pak přichází na řadu jiné možnosti jejich zpětného využití. Pomíchané a znečištěné plasty je na některých linkách možné zpracovat lisováním (slouží pak k výrobě tyčí, trubek, protihlukových stěn, U-ramp pro skate, oddělovací lišty pro vyznačení objížděk na silnicích a další), ale také díky vysoké výhřevnosti plastů mohou nahrazovat těžké topné oleje při výrobě cementu nebo surového železa.

Plasty však nikdy nespalujte doma v kamnech!! Plasty je možno pálit pouze ve spalovnách, které jsou vybaveny velmi složitým čištěním spalin - váš komín toto nemá! Zplodiny nedokonalého hoření (a to v domácích kotlích vždy je) jsou velice jedovaté a když neotráví přímo vás, mohou ohrozit jiné!

Gratuluji vám všem, kteří jste dočetli až sem a jste bezvýhradně přesvědčeni, že začnete svůj odpad třídit. Dovolte mi však ještě jednu důležitou poznámku : Zamyslete se nejdříve nad následující větou "Nejlepší odpad je ten, který vůbec nevznikne!" To znamená, že daleko důležitějším rozhodnutím, něž co s odpadem je přijít na to, jak ho co nejméně vyprodukovat. Až po snížení objemu odpadu přichází na řadu nutnost recyklace!

Neubráním se tedy a uvedu pár dobrých rad jak na to :

· Choďme na nákupy s proutěným košíkem nebo s vlastní taškou (nejlépe hadrovou - dá se vždy vyprat!) - vydrží déle než reklamní igelitka!

· Odmítejme u pokladen zcela zbytečné balení koupených věcí (drogerii ještě do sáčku; několik sáčků na každý druh zeleniny...).

· Nekupujme zboží na jedno použití (papírové ručníky,  baterie, které nejde dobíjet; zapalovače, které nejde naplnit atd.).

· Používejme znovu pytlíky a igelitové tašky.

· Kupujme zboží v nejekologičtějším obalu (např. ve vratných skleněných láhvích)! Slouží nám k tomu teď již i nový zákon!

· Vyhýbejme se zboží, které je z reklamních důvodů baleno do několika obalů (platíme to zase jen my)!

Jistě vás napadne ještě spousta jiných nápadů, jak neplýtvat s plasty. Zkoušejme tedy, co můžeme, když už ne pro přijatelnou budoucnost, tak alespoň pro lepší pocit. A víte jak se dnes říká, "Už pro ten pocit!"

Ještě pro úplnost vyjmenuji místa, kde v naší obci najdete žluté kontejnery na plasty a kam je tedy můžete ukládat :.

· křižovatka Svážné a Krajníkovy ulice,

· křižovatka ulic Na Vyhlídce a Nová cesta,

· V Luhu u pneuservisu,

· u staré základní školy,

· u nové základní školy,

· v sídlišti Za Parkem,

· křižovatka ulic Raisova a Mánesova,

· křižovatka ulic Jiráskova a Anglická,

· v ulici Viničná alej u Sokolovny,

· na dvoře obecního úřadu (zde je pouze kontejner na papír).

Krásné jarní dny přeje. Petra Kratochvílová

Dotazy čtenářů aneb Už vím PROČ?

Vím, že existuje "projekt víčka", do kterého je zapojen i Dobřichovický skaut. Napište, prosím, co se s těmito víčky dělá a zda-li by se nemohla zapojit celá obec. Píšu to proto, že se neustále okolo kontejneru na plasty válí víčka od plastových láhví. Já je pak "musím" sbírat a nosit synovi, který je odnáší do skautu, kde se snad alespoň nějak využijí?

zeptala se paní Monika Víšková

Děkujeme paní Víškové za dotaz, díky němuž můžeme otevřít tuto novou rubriku, kde budeme odpovídat na vaše dotazy. Ještě před naší odpovědí musím poděkovat malým skautíkům, kteří se do projektu zapojili. Celorepublikový projekt probíhá již několik let. Zpočátku se do něj snažila ekologická centra zalarmovat alespoň školy. Pak se přidaly další organizace (mezi nimi i naši skauti). Nasbíraná víčka se vozila na linku do Lázní Bohdaneč, kde se z nich vyráběly stavební díly na dětská hřiště.

V dnešní době již musím konstatovat, že je pro naše skauty tento projekt zbytečný, neboť firma, která odváží náš separovaný odpad z obsahu kontejneru na plasty - víčka, kromě dalších materiálů, vytřiďuje a posílá na zpracovatelskou linku do Plané nad Lužnicí, kde se z nich stávají květináče, sloupky, lavičky a jiné výrobky. Z toho důvodu je již nyní zbytečné třídit víčka z PET láhví zvlášť od ostatního plastového odpadu a je možné je házet také přímo do žlutého kontejneru.

Všem, kteří se na tomto projektu podíleli, mnohokráte děkuji. Zachránili jste, v době, kdy se ještě netřídil plastový kontejner, kus přírody, která by byla již dnes zavalena kilogramy plastů.

A náš dotaz na vás : Rádi bychom v naší obci a přilehlých lesích udělali naučnou a cyklistickou stezku. Tyto dva projekty jsou teprve na samém začátku, a proto se na vás obracíme, máte-li nějakou představu (např. kudy stezky vést, co by neměly opomenout atd.). Na vaše rady a nápady čekáme na adrese Komise pro životní prostředí, Obecní úřad Dobřichovice, 252 29 a nyní můžete využít i novou emailovou adresu: ekokomise@dobrichovice.cz. Děkujeme !

Lužní les v Dobřichovicích podruhé

V sobotu 13. dubna  2002 se souběžně s Úklidem Země uskutečnila i druhá etapa výsadby stromků k patě bývalé skládky, dnes zvané Zóna výroby a služeb. Loňské dřeviny, které se neujaly, byly nahrazeny novými. K výsadbě byly opět použity druhy tzv. tvrdého luhu : dub letní, jasan ztepilý a jilm vaz v celkovém množství 600 ks. Dřeviny by v budoucnu měly pohledově odstínit plánované objekty v nové Zóně výroby a služeb a zpevnit těleso rekultivované skládky.  Přejeme stromkům déšť!

Ing. Jana Kyzlíková

Z kroniky obce: Jaký byl rok 2001 v Dobřichovicích meteorologicky?

Rok 2001 byl teplotně podnormální. Silně podnormální byly měsíce: květen, srpen a říjen. Nejteplejším měsícem se stal tradičně srpen s průměrem 19,3°C. Nejchladnějším měsícem nebyl obvyklý leden, ale prosinec s průměrnou teplotou –0,9°C.

Absolutní maximum (34,5°C) bylo dosaženo 16. srpna a oproti předchozím dvěma rokům bylo asi o 3°C nižší (37,2°C v roce 1999 a 37,6°C v roce 2000). Nejnižší teplota –15,4°C nastala dne 16. ledna. Nejvyšší průměrná denní teplota 26,2°C  byla 15. srpna a nejnižší průměrná denní teplota –11,6°C dne 16. ledna.

Srážkově byl rok 2001 v Dobřichovicích normální. Srážkově nejchudším měsícem se stal únor. Nejvíce napršelo za den 31.8. a to 25,4 mm. Nejdelší souvislé období bez deště trvalo 9 dní (od 25.7.) Naproti tomu proběhlo 17 dní souvisle s výskytem deště (od 7.9.).

Průtoky v Berounce : maximum 303 m3/sec, tj. 299 cm na vodočtu v Berouně, protékalo dne 27.3. Tím nastal I.stupeň povodňové aktivity. Pro vyhlášení II.stupně je třeba 320 cm. Minimální průtoky byly naměřeny 30.7.  8,96 m3/sec, tj. 79 cm.

Začátkem ledna 2001, stejně jako v roce 2000, podél řeky přelétávala v klínech hejna kormoránů za potravou. Tříkrálová obleva přišla tentokrát v plné síle, což dokazuje teplota 12°C z 5.ledna! Sýkora koňadra prvně zazpívala ve svém obvyklém termínu v polovině ledna. I sněženky a krokusy vykvetly přibližně ve stejnou dobu jako v předešlém roce. 

Oba únory (2001 a 2000) měly velmi podobný průběh : v první dekádě obleva (až 12°C), okolo 10.2. ochlazení, druhá obleva a koncem měsíce následná studená fronta s větrem a sněžením. Na to si jistě vzpomenou i ostatní sčítací komisaři, kteří v tom psím počasí roznášeli od domu k domu sčítací listy. 

Březen nás přivítal už téměř jarními teplotami (15°C), sluníčkem a počínajícím zpěvem drozda a pěnkavy, což ovšem po 10.3. překazilo chladno a vytrvalé deště, které dokonce rozvodnily naší Berounku. Ani sníh a mráz si ještě nedaly pokoj.  

V dubnu konečně přišlo – aspoň na chvíli – to pravé jaro se vším všudy: kvetoucími fialkami, dymnivkou, zlatým deštěm a sasankami, se zpěvem ptáků a příjemným dvacítkami (myslím teploty vzduchu!). Jako obvykle sotva rozkvetly meruňky, přišel sníh a mráz. Rok 2001 byl pro meruňky zlý, mnoho stromů zničila moniliová hniloba a teprve letos na jaře poznáme, zda se ještě některé vzpamatují. Velmi teplý a suchý duben z roku 2000 se tentokrát naštěstí neopakoval, takže všechny následující pozorované jevy proběhly opět v obvyklou dobu (kvetení jabloní a šeříků, přílet rorýsů – 27.4., kukání kukačky – 5.5., kvetení rododendronu, bezinek a akátů, i létání světlušek – 15.6.). 

Květen se na rozdíl od chladného a deštivého května 2000, vydařil. O to horší však byl Medardovský červen. Téměř celý propršel a ani teploty se příliš nepředvedly.  Tomuto období se říká „Ovčí chladna“ proto, že ovce bývaly v tuto dobu čerstvě ostříhány a mnoho jich v důsledky špatného počasí uhynulo. „Ovčí chladna“ vystřídaly po svatém Janu „Psí dny“ se 30 stupňovými vedřinami (psům je horko a plazí jazyk). Ještě se vrátím ke světluškám. Z jejich lidového názvu svatojánští broučci vyplývá, že létají kolem 24.6., kdy má svátek Jan. Tentokrát si mezi uplakanými týdny s jistotou sobě vlastní vybraly pro svůj let jediný krásný den se sluníčkem – 15.6.. A nebyly samy. Rojili se i roháči. 

Naopak červenec se oproti minulému deštivému červenci vyvedl, a tak i rojení mravenců proběhlo normálně v půlce měsíce. Srpen nás potěšil pouze jedním „třicítkovým“ týdnem. 

Ale to září! Kdo očekával babí léto a vzal si dovolenou, ten leda promokl a nastydl. Stejně zle dopadly i páry, které si pro svůj svatební den zvolily magické datum 9.9. Přitom v ten samý den před rokem byl nádherný slunný den s barevnými stromy. Alespoň, že díky dešti rostly houby. Rok 2001 byl nejbohatší na houby za posledních 20 let. Začaly padat žaludy, a protože tento rok byl i „žaludový“, pod duby ležela téměř souvislá vrstva plodů. Zemědělci se na rozblácených polích včas nedostali ke sklizni úrody a k orbě. Brambory kvůli deštivému září ve velkém hnily a kvůli jejich nedostatku se cena na trhu vyšplhala hodně vysoko.

Když se říká, že vždy jeden z podzimních měsíců bývá pěkný, letos to zařídil až říjen s barevným babím létem a dokonce několika překonanými teplotními rekordy.

V listopadu nás však překvapil brzký nástup zimy: 6.11. prvně mrzlo a 10.11. napadl v Dobřichovicích první sněhový poprašek. Na horách se začalo lyžovat už v polovině měsíce. Zima vydržela až do konce roku. Vánoce na sněhu jsme měli i v roce 2001.

Použito bylo výsledků měření ČHMÚ (Dr. Polanecká – stanice ve Francouzské ulici), Povodí Vltavy, závod Berounka a fenologických údajů Ing. J. Kyzlíkové.

Ing. Pavel Kyzlík – kronikář a Ing. Jana Kyzlíková

Opět o psech

Na žádost několika občanů, kteří se cítí ohrožování voně běhajícími psy, zveřejňujeme v tomto Informačním listu následující výzvu majitelům psů. 

Připomínáme všem vlastníkům a chovatelům psů, že volné běhání psů není povoleno. Je častým nešvarem v naší obci, že psi utečou svým pánům, kteří je řádně nezabezpečí a potulují se po obci a ohrožují ostatní lidi, zejména malé děti. Na ulicích musí každý pes být voděn svým pánem na vodítku a s náhubkem. V poslední době se množí případy, kdy přestupková komise řeší případy, kdy pes uteče svému pánovi a způsobí škodu jiným občanům. Dále se množí případy uteklých a toulavých psů. Obecní úřad má na dvoře dočasný kotec, kam jsou umisťováni odchycení psi, kteří se toulali po obci. Většinu majitelů se podaří najít, ale ročně je to asi deset psů, které musíme na náklady obce umístiti v útulku v Praze nebo na Kladně. 

Už vidím zvednuté obočí některých z vás, kteří nechtějí psy vodit na vodítku s náhubkem, dokonce jeden pán, kterého si jinak velmi vážím mi kdysi řekl, že je to týrání zvířat a na to je prý zákon. Týrání je samozřejmě zločin, ale každý majitel je povinen zajistit svého psa a hlavně to, že ho musí mít stále pod kontrolou. Za to, že pes uteče nemůže samozřejmě ten pes, ale jeho pán a ten je také zodpovědný za všechny event. škody. To bych chtěl, aby bylo jasné. Téměř každý týden řešíme na obecním úřadě problém s toulavými psy a není nic jednoduššího, abyste si své psy ohlídali a nenechali je v ulicích volně lítat. 

Při této příležitosti upozorňujeme všechny vlastníky psů,  že jsou povinni každoročně zaplatit místní poplatek za psa. Tento poplatek je dán zákonem o místních poplatcích a upřesněním daném ve vyhlášce obce Dobřichovice o místních poplatcích.

Poplatek  se platí v hotovosti na OÚ Dobřichovice v  úředních hodinách, tedy každé pondělí a  středu  od  8.00 - 11.30 a od 13.00 -18.00 hodin. Poplatek jste měli zaplatit do konce března t.r. a pokud jste tak dosud neučinili máte nejvyšší čas.

Žádáme také chovatele psů, aby si při placení poplatku zkontrolovali údaje o svých psech v evidenci obecního úřadu. Zde musí být uvedeno plemeno psa, jeho velikost a barva, event. další rozlišovací znamení. Stalo se nedávno, že pes, který utekl a potuloval se po obci, pokousal malého chlapce, dokonce na dětském hřišti a rodiče museli obcházet celou obec a hledat psa, aby chlapce ušetřili velmi nepříjemnému očkování proti vzteklině.  Pochopte toto opatření, které slouží obecnímu úřadu k pátrání  po psech nejen v  podobných případech, ale pomůže nalézt a identifikovat vašeho psa, když vám náhodou uteče.

DOBŘICHOVICKÉ  MŽENÍ

přehled kulturních pořadů v květnu  2002 v sále dr.Fűrsta 

4. května
  Sobota
15.00hod.

DIVADLO PRO DĔTI I RODIČE


DIVADLO VÍTI MARČÍKA – BAJAJA

Potulný komediant a klaun V.Marčík se svým loutkovým Teátrem  zahraje komorní představení jednoho  „šaška“, s jeho pěti loutkami a jednou tříkolkou, která se stane koněm, tanečním sálem i drakem. Divák bude na okamžik vojákem ve velké bitvě, prožije souboj udatného Bajaji s drakem a skončí na svatební hostině. Spektákl pobaví a nenechá nikoho v publiku chladným.

4. května 
  Sobota
17.00hod.

KONCERT

 v Karlickém kostele sv. Martina a Prokopa


SCHOLA GREGORIANA PRAGENSIS - FRANUSŮV KANCIONÁL

Soubor byl založený Davidem Ebenem v roce 1987 (D. Eben absolvoval na pařížské konzervatoři obor „dirigování gregoriánského sboru“ a v následující sezóně působil jako dirigent Choeur Grégorien de Paris). Soubor se intenzivně věnuje nahrávání a tyto nahrávky často získávají ocenění, často koncertuje doma i v zahraničí. Jeho práce se soustřeďuje jednak na interpretaci gregoriánského chorálu podle nejstarších pramenů z 10.–11. století, jednak na uvádění gregoriánských zpěvů vlastní české chorální tradice, včetně rané polyfonie. Díky intenzivnímu studiu středověkých pramenů v programech zaznívá i řada unikátních nově objevených skladeb ze 13.–15. století.

10. května
 PÁTEK  19.30hod.

FOLK


NEZMAŘI – LISTOVÁNÍ

Koncert budějovické skupiny, která září na folkovém nebi více než dvacet let a dlouhá léta patří ke špičce tohoto žánru u nás. Mají za sebou  8 vydaných, úspěšných desek a stovky koncertů po celé republice. Jsou držiteli „Zlatého klíče“ – ocenění pro nejlepší skupinu žánru Folk a Country pro tok 2000. Jejich zpěvačka Pavlína Jíšová byla v posledních letech zpěvačkou roku  v kategorii F&C. Nedávno vydali novou desku a v Dobřichovicích zahrají krátce po svém návratu z turné po USA. uslyšíme starší hity i zcela nové písničky. kapela hraje ve složení – Pavlína Jíšová, Sárka Benetková, Pavel Zajíc, Tonda Hlaváč a Pavel Jim Drengubák.

18. května
Sobota 
20.00hod.


BESEDA S PROMÍTÁNÍM 
MEXIKEM PO STOPÁCH AZTÉKŮ A MAYŮ

Vyprávění z exotických cest RNDr.A.Bímové, se kterou jsme se na podzim podívali do Nepálu a Tibetu, nás tentokrát zavede na druhý konec světa . Uvidíme Slavnost slunce u pyramid Theotihuacanu, hrobku posledního mayského vládceVchiapasu i oslavu svátku indiánské madony v Guadalupe. Nahlédneme do koloniálního města Oaxaku, Puebla i Verakrus, uvidíme i vodní kaskády Aquaazul a kaňon na řece Rio Grande. 











Martina Hrdličková

KULTURNÍ TIPY ZE SOUSEDNÍCH OBCÍ

ŘEVNICE – Salón Nº1 – v prostorách nového multifunkčního domu u pošty

9. - 31. května – výstava Vladimíra Jiránka
12. května – v Kině od 19,30 – divadelní představení s K. Fialovou, P. Nárožným a L. Trojanem – TŘI NA LAVIČCE

1. - 16. června – výstava architekta Vladimíra Weise 

20. – 30. června výstava na téma „Něco na krku…“

_1080448725.psd

