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O čem jednala rada obce

Představení kandidátů do komunálních voleb

Volejbalová liga zahajuje

Pozor na očkování lišek

Nabídky firem 

Upřesnění pomoci státu

· IBS Rokal – stavba bytového domu v Letech – na celou stránku A4 až do odvolání

· Fojt  - jako v minulém čísle až do odvolání 

· kosmetika Janoušová – jako v únoru až do odvolání

· Kypta KB Contract – nový text dostal už pan Pavlík přímo !!! - až do odvolání

· Roman Maršál – prodejna instalatér  - jako v minulém čísle, ještě v červenci a srpnu, pak to změní – zavolat jak to chce změnit !!!

· Knajfl plyn – jako minule až do odvolání

· Kosmetika Frýdlová – změnit : 1. řádek MODELÁŽ NEHTU (porcelán gel) a 2. řádek KOSMETIKA – stejným písmem !

· koupím byt – nový inzerát (Lhotská) – pozor, oprava telef. čísla !!!

· kurz hubnutí – srpen a září

· čištění koberců pan Carboch – nový inzerát -  do konce roku

POZOR : opravit všechna telef. čísla v inzerátech – vyhodit nulu u mobilů, doplnit dvojku atd. 

Koupím ihned byt nebo i část rod. domku 

v Dobřichovicích

Rychlé jednání a platba v hotovosti

Telefon 723-747107 nebo 25771-1946

Chcete zhubnout ? Máte příležitost !

Ve středu 25. 9. 2002 v 16,30 začínají v dobřichovické sokolovně 

kurzy snižování nadváhy společnosti  STOB ! Co vás čeká ?

Po dobu 12ti týdnů, vždy ve středu tříhodinová lekce – 1 hodina cvičení

přizpůsobeného pro osoby s nadváhou a 2 hod. přednášek a rad jak

snížit nadváhu a udržet si nižší hmotnost i do budoucna. 

Cena kurzu 1800 Kč.

Těší se na vás Marta Vonková,

tel. 723-068009 nebo 318-520624 

Adresa : 262 02 Stará Huť čp. 448

Čištění koberců a čalounění, mytí oken

provede Radek Carboch, telefon 25164-2422

Slovo starosty (poslední)

Vážení dobřichovičtí spoluobčané. V úvodu dnešního čísla Informačního listu, který je věnován představení kandidátů pro komunální volby vám chci oznámit, že po čtyřech letech jako zástupce starosty, resp. starostky obce a po dalších osmi letech ve funkci starosty jsem se rozhodl již v letošních volbách nekandidovat a uvolnit tak tuto funkci. Důvodů mám pro to několik. Ten asi nejzávažnější je tzv. důvod biologický. Každý stárne a ...... Měl bylo letos v červnu již 63 let a myslím, že nastal čas, aby do této funkce přišel někdo mladší, s novými nápady, s novou energií. Sám jsem celý život kritizoval ty, kteří se zuby nehty drželi svých funkcí a nechci být jako oni.  Nemohu dělat starostu téměř do sedmdesátky. Takový je prostě život a je to tak dobře. Funkce starosty je přece jen funkcí dosti náročnou a netroufám se již na další čtyřleté období. 


Chtěl bych se v dalším svém životním období více věnovat své rodině (kterou jsem v minulých osmi letech velmi zanedbával), dále věcem, na které jsem neměl nikdy čas, i troše cestování. Pokud bude mít nové zastupitelstvo zájem využít mých zkušeností, rád pomohu. Třeba i v nějaké komisi, kde nechce nikdo působit. Mohu slíbit, že budu chodit jako občan a divák na zasedání zastupitelstva a teď si musím trochu zarýt – nechci být jako všichni bývalí starostové a starostky, kteří odešli z funkce, tím pro ně všechno skončilo a na žádné zasedání již nikdy nepřišli. 


Chtěl bych poděkovat všem svým kolegům a spolupracovníků, díky nimž se mnohé podařilo. Především členům rady obce i ostatním zastupitelům, zejména za vstřícné postoje ke všem problémů, které jsme spolu řešili, a nebylo jich málo. Mnoho díků patří pracovníkům obecního úřadu, protože bez nich je každý starosta bezruký a beznohý. Ve své funkci jsem se setkal s mnoha lidmi, většinou lidmi dobrými, poctivými a se zaujetím pro věc. Mnohokrát ovšem také s tupci, sobci i hrubiány. I to přináší život. 


Děkuji i vám, že jsem díky vaší důvěře mohl mít tu čest, být osm let dobřichovickým starostou. Byla to pro mne obrovská životní zkušenost. Nebudu se s vámi loučit, nikam se nestěhuji, budeme se potkávat i setkávat nadále.

Na kandidátce ODS – KDU-ČSL a nezávislých kandidátů již tedy letos mé jméno nenajdete. Ale přesto využiji této příležitosti, abych doporučil osobnosti na této kandidátce vaší pozornosti. Účastnil jsem se výběru kandidátů i sestavování programu. I když na dalších kandidátkách je mnoho lidí, kterých si velmi vážím, bude to tato kandidátka, kterou 1. listopadu odpoledne hodím s dobrým vědomím do volební urny.  











Václav Kratochvíl

Finanční dary pro naší obec

Během povodní i v současné době nás kontaktuje mnoho občanů, institucí a organizací s nabídkou pomoci pro naší obec. Již během povodní jsme založili povodňové konto, kam poslali své, většinou finanční příspěvky buď občané naší obce, kteří nebyli zaplaveni velkou vodou, nebo občané jiných obcí, nebo dokonce  došly příspěvky i ze zahraničí. Na tomto kontě je již přes 2 miliony Kč a peníze dále přicházejí.  Nejnižším příspěvkem byla padesátikoruna, ty největší od občanů se pohybují od 50.000 do 150.000. 


Od Městské části Praha 3 jsme dostali ohromný dar – částku 900.000 Kč, která byla zaslána na naše konto. Příspěvek na opravu základní školy ve výši 1,5 mil. Kč jsme obdrželi od organizace s příkladným názvem „Člověk v tísni“. A protože se Dobřichovice a její obyvatelé skutečně v tísni nacházejí, je to dar skutečně velmi potřebný. Česká spořitelna nám slíbila 100.000 Kč, další příspěvky na opravu mateřské školy nám slíbila Dresdner Bank, pojišťovna Allianz a další instituce. 


Ozval se nám pan Matoušek, který od roku 1968 žije ve Švýcarsku. Informace o povodni našel na Internetu, včetně fotografií. A protože před rokem 1968 pravidelně v naší obci trávil prázdniny u svého dědečka a babičky, kteří bydleli na rohu  Ruské ulice a Polní, neztratil k Čechám i k Dobřichovicích vřelý vztah, který se projevil tím, že nám na konto zaslal 100.000,- Kč. Srdečně mu děkujeme. Zamyslete se nad tím, kolik z nás by zaslalo třeba i daleko menší částku do obce, kam před 35 roky jezdili na prázdniny.


Další krásný projev solidarity jsem zažil 1. října odpoledne v Dolních Chabrech, což, pokud to nevíte, je součást Prahy 8 severně od Kobylis o velikosti asi jako Dobřichovice. Zdejší gymnásium ve spolupráci s místní radnicí uspořádalo sbírku pro občany Dobřichovic a studenti gymnásia, mezi kterými jsou i děti z naší obce, uspořádali ten den v krásném románském kostelíku koncert nebo spíše pásmo ze života knížete Václava.  I zde se vybraly peníze, které jsem přivezl na povodňové konto obce. Část tohoto příspěvku poskytli místní senioři, kteří si odřekli jeden autobusový zájezd a ušetřené peníze vložili do sbírky. Všem Chaberským přátelům patří naše díky. 











V. Kratochvíl 

Představení kandidátů do voleb 

Volby do zastupitelstva obce proběhnou v pátek, 1. listopadu a v sobotu, dne 2. listopadu. Náš obecní úřad, coby registrační úřad pro tyto volby, přijal celkem čtyři kandidátky pro nadcházející komunální volby. V tomto informačním listu vám chceme tyto čtyři strany představit. Redakce nabídla všem stranám prostor na stránkách tohoto listu a netřeba snad připomínat, že publikované materiály jsou výhradně jejich a redakce do nich nijak nezasahovala, kromě grafické úpravy, které si jejich zástupci v rámci korektury odsouhlasili. Protože pořadová čísla jednotlivých kandidátek byla stanovena losem, představujeme vám je ve vylosovaném pořadí. 

PROGRAM VOLEBNÍ STRANY "STRANA DEMOKRATICKÉHO SOCIALISMU"

pro volby do zastupitelstva obce Dobřichovice

Kandidátní listina:

1. MUDr. Jaroslav Hornych, 51 let, úředník

člen zastupitelstva obce v letech 1991 - 1994 a 1998 - 2002, od roku 1991 člen sociální a bytové komise,

2. Mgr. Marie Hardtová,CSc. 59 let, učitelka

Cíle volebního programu:

V případě volebního úspěchu budou naši zastupitelé prosazovat takové projekty a návrhy, které přispějí k dalšímu zlepšení života v obci po všech jeho stránkách.

Jsme si vědomi skutečnosti, že je v prvé řade nutné obnovit ty funkce obce, které byly narušeny povodní. Tato obnova bude dlouhodobým cílem, v němž by nemělo jen o obnovení původního stavu „před povodní“ ale obnova na kvalitativně vyšší úrovni. Při tom je nezbytné vycházet ze skutečnosti, že ne vše se stihne udělat během jednoho roku. Je proto nutné stanovit priority, pořadí v němž budou postupně odstraňovány následky povodní současně s určením, které již v obci postupně realizované záměry budou dokončeny a v jakém pořadí. Případně určit které aktivity utlumit.

Dokončení plynofikace obce je jednou z výrazných aktivit, kterou je nutné, s ohledem na současnou finanční situaci obce, v co nejkratším čase dokončit. Stejně tak je účelné pokračovat b budování tlakové kanalizace.

Rozvoj kulturního a sportovního dění podporuje obec vypisováním „Grantů“ na podporu těchto aktivit. I za složité finanční situace nelze přistoupit ke snižování takto přidělovaných prostředků.

Plynofikace levobřežní části obce přispěla ke zlepšení životního prostředí. Jeho další zlepšování lze dále podpořit dalším rozšířením ploch zeleně a výsadbou vhodných stromů nejen v okrajových částech obce ale i v jejím centru. Rozšíření ploch zeleně je možné spojit s uvažovaným zjednosměrněním některých komunikací v obci.

Podpora rozvoje vhodných podnikatelských aktivit v obci je zdrojem vzniku nových pracovních míst ale také jednou z možných cest vedoucích ke zvýšení příjmů obce a proto i této oblasti je nutné věnovat pozornost.

Zapojení kandidátů v případě zvolení:

MUDr. Jaroslav Hornych – pracovat dále v sociální a bytové komisi, vytipovat další možnosti podpory sociálně potřebných spoluobčanů

Mgr. Marie Hardtová, CSc. – zapojit se a podporovat aktivity zaměřené na využití volného času dětí a mládeže

SDRUŽENÍ ODS, KDU-ČSL  A NEZÁVISLÝCH KANDIDÁTŮ

Program pro volby do zastupitelstva obce Dobřichovice v roce 2002

Naše sdružení, které se uchází o Vaši podporu v komunálních volbách, není seznamem straníků a sympatizantů jednotlivých stran, ale spíše skupinou přátel, kterým záleží na osudu, vzhledu a dalším rozvoji Dobřichovic a kteří mají zájem se na tom osobně podílet. Řada z nás již v zastupitelstvu obce pracuje několik let a má zkušenosti. Další z nás mají zase novou energii a nové nápady jak zpříjemnit život v naší obci. Každý chceme pro splnění tohoto programu využít toho co umíme. Věříme tomu, že občané nepotřebují velké zásahy státu a úřadů do svého života, že nepotřebují přemíru vyhlášek, oběžníků, nařízení a úředníků, kteří se o ně starají. Věříme ale, že do naší doby patří i solidarita a pomoc těm, kteří ji opravdu potřebují a že do ní kromě peněz a ekonomiky patří i další hodnoty.

Na čem jsme pracovali v minulém volebním období

Sdružení ODS a nezávislých kandidátů získalo v roce 1998 devět míst v  zastupitelstvu obce, z toho funkci starosty, místostarosty a dalších dvou členů obecní rady. Vyplývá z toho jasná odpovědnost za to, co se v naší obci zdařilo nebo nezdařilo. Pokud se podíváte na program sdružení ODS a nezávislých kandidátů z roku 1998, můžeme říci, že se toho podařilo hodně : 

· obec je ze 3/4 plynofikována,

· byla postavena budova nové školy,

· je téměř dokončena velká rekonstrukce čistírny odpadních vod,

· byl dokončen soupis obecního majetku,

· bylo vydlážděno Křižovnické náměstí a nově upraveny další ulice,

· obec se velkou měrou podílela na vydláždění Palackého náměstí, 

· byla dokončena a pronajata celá zóna na bývalé skládce,

· začal se zlepšovat celkový vzhled veřejných prostor (květinové záhony, péče o veřejnou zeleň atd.), 

· byla zpracována koncepce zásobování obce pitnou vodou, která se začala naplňovat,

· Dobřichovice se začaly presentovat tak, že naše obec získává vysoký kredit mezi ostatními obcemi Poberounčí.

Chceme říci, že podstatnou zásluhu na všech těchto úspěších nese současný starosta RNDr. Václav Kratochvíl, který se po osmi letech rozhodl již dále nekandidovat, ale v jehož práci chceme plynule pokračovat.


Dosavadní rychlý rozvoj naší obce bude bohužel negativně ovlivněn dvěma faktory. Jednak novým přerozdělením daňových výnosů, kterým naší obec přichází o 17 mil. Kč ročně, jednak obnovou obce po letošních povodních, která odčerpá mnoho financí. Přesto bychom rádi v příštím volebním období řešili následují problémy naší obce.

Na čem chceme dále pracovat

Nová lávka

Prioritou našeho programu bude výstavba nové lávky, a to jako architektonicky zajímavého díla, která se může stát další dominantou Dobřichovic.  

Dokončení infrastruktury

Dalším neméně důležitým úkolem je dokončení plynofikace a pokračování ve výstavbě vodovodu podle zpracovaného generelu zásobování obce pitnou vodou.

Rekonstrukce kanalizace

Prioritou v této kapitole bude jistě obnova propojení pravobřežní části Dobřichovic na ČOV v důsledku havárie lávky a dokončení prací v Luhu. Dalším úkolem bude důkladná revize povodní zasažených  kanalizačních řadů, provedení oprav poškozeného potrubí a rekonstrukce většiny přečerpávacích stanic. 

Doprava a obecní komunikace

Velmi palčivým problémem, který bude řešit budoucí zastupitelstvo, je zpomalení dopravy,  jak na Pražské, tak v Tyršově ulici. Budeme se snažit prosadit zřízení malých kruhových objezdů, které dopravu výrazně zpomalí, případně pracovat na částečném zjednosměrnění některých ulic a tím na zvýšení bezpečnosti dobřichovických občanů. Ulice a chodníky poškozené povodní musí být opraveny. 

Kultura 

Budeme dále podporovat školní i mimoškolní vzdělávání a samozřejmě i místní kulturu (uměleckou školu, obecní knihovnu, osvětovou besedu, kulturní a sportovní akce všeho druhu, církve a pod.). Chceme uskutečnit oslavy 750. výročí obce pro všechny občany. 

Školství 

Chceme aby naše školy patřily k těm nejlepším. Chceme provést rekonstrukci starší školní budovy v Raisově ulici, která je v neutěšeném stavu. Úkolem, který nepochybně čeká příští zastupitelstvo je rekonstrukce mateřské školy, která byla též citelně zasažena povodní. Uvažujeme o novém zastřešení budovy a o přístavbě další třídy, protože kapacita současné školky není dostačující.

Výstavba dětského hřiště

Jako součást protidrogové prevence chceme podporovat lepší využití volného času dětí a mládeže, např. vybudovat v Dobřichovicích hřiště pro starší děti. se skateboardovou dráhou, basketbalovými koši a dalším sportovním vybavením.

Tvář obce a životní prostředí

Chceme věnovat daleko více pozornosti vzhledu obce. Zvláštní pozornost pak chceme věnovat centru Dobřichovic, kde chceme rekonstruovat zničené chodníky, vytvořit udržované travnaté pásy, případně nové květinové záhony. Budeme podporovat recyklaci odpadu i ekologické vytápění. 

Presentace obce 

Za velmi důležité považujeme i vnější presentaci Dobřichovic a spolupráci s okolními obcemi. Chceme posilovat příslušnost k obci i hrdost na to, že jsme z Dobřichovic. Chceme usilovat o získávání financí z krajských, celostátních i evropských fondů. 

Vážení spoluobčané,

tvoříme tým, který chce pracovat pro obec. Uvědomujeme si, že řízení naší obce je odborná a náročná  činnost, chceme se na práci pro Dobřichovice aktivně a svědomitě podílet bez ohledu na to, kolik nás zasedne v příštím zastupitelstvu. Nepředkládáme vám nereálné plány, ale program, který jsme schopni uskutečnit. Pokud nám dáte svoji důvěru, věříme, že Vás nezklameme. Přijďte k volbám a zvolte dobře. 

Sdružení ODS, KDU-ČSL a nezávislých kandidátů vám představuje své kandidáty : 
1. Ing. Michael  PÁNEK – bydliště Dobřichovice - 36 let - stavební inženýr 

2. Ing. Petr  KAPLAN – bydliště Dobřichovice – 46 let - stavební inženýr 

3. Mgr. Jan NEUBERT – bydliště Dobřichovice – 50 let - fotograf 

4. Ing. Petr  HAVLÍK – bydliště Dobřichovice – 43 let - nakladatel 

5. Ing. Soňa  AUSKÁ – bydliště Dobřichovice – 35 let - ekonomka 

6. Ing. Petr  KOBLÍŽEK – bydliště Dobřichovice – 35 let - pracovník pojišťovny 

7. Ing. Jan ŠUCHMA – bydliště Dobřichovice – 58 let - soukromník 

8. Mgr. Veronika  PODZIMKOVÁ – bydliště Dobřichovice – 34 let - výtvarnice 

9. Mgr. Barbora  PELIKÁNOVÁ – bydliště Dobřichovice – 34 let - ředitelka ZUŠ 

10. Ing. Josef  JEŽEK – 37 let – bydliště Dobřichovice - daňový poradce 

11. Petr  MELICHAR – 32 let – bydliště Dobřichovice – hasič 

12. Jindřich  VOKURKA - 53 let – bydliště Dobřichovice - podnikatel

13. Ing. Ludvík  ŠTIKA – bydliště Dobřichovice – 46 let - technik

14. Antonie  PROSICKÁ – bydliště Dobřichovice - 42 let - vedoucí školní jídelny

15. Jaroslav KOCOUR – bydliště Dobřichovice - 35 let - číšník

Sdružení nezávislých kandidátů „Společně pro Dobřichovice“

Volební program pro komunální volby 2002

Kandidátka sdružení nezávislých kandidátů “Společně pro Dobřichovice“ úzce navazuje na dosavadní volební program Společnosti Dobřichovice, ale je tvořena skupinou nezávislých osob, které jsou ochotny se angažovat v místním dění.  


V minulých i předminulých volbách bylo z naší kandidátky zvoleno pět členů zastupitelstva. Obdobné cíle si klademe i letos. Při pročtení volebních materiálů Společnosti Dobřichovice z předchozích voleb lze konstatovat, že řadu úkolů a cílů jsme splnili, o splnění dalších jsme se alespoň částečně pokoušeli, některé cíle jsou dlouhodobé a zůstávají před námi. Věříme, že co se týče minulých let, nemáme se za co stydět, a dovolujeme si představit naše aktuální hlavní cíle a kandidáty.

Naše priority:

1. Spolupráce

Řada našich kandidátů již v minulých volebních obdobích byla členy zastupitelstva obce i rady obce. Nikdy jsme neměli většinové zastoupení a nemohli plně rozhodovat o klíčových záležitostech, ale názory našich zastupitelů bylo slyšet. To, co se v obci podařilo, podařilo se ve spolupráci zastupitelů všech volebních stran. Je však mnoho věcí, které se nedaří optimálně a je třeba společně odstraňovat trvající nedostatky. V žádném případě nejdeme do voleb s cílem ovládnout radnici a vše dělat jinak. Nikdo z našich kandidátů neaspiruje na funkci starosty. Kandidujeme proto, abychom  nabídli alternativní tváře, abychom měli své zastoupení v orgánech obce, abychom mohli vyjadřovat své názory na obecní záležitosti a abychom mohli společně  rozvíjet naši obec.

V místních volbách nejsou důležité volební strany, ale konkrétní lidé. Přejeme si proto, aby se volby nestaly bojem stran, ale nabídkou jednotlivých jmen. Volby by nás neměly rozdělovat, čeká nás společná práce, při níž bychom si měli rozumět.
2. Budování infrastruktury a obnova obce po povodni

S probíhající plynofikací se již mohlo zdát, že obec bude mít základní infrastrukturu brzy dokončenou. Obrovská povodeň však napáchala velké škody a bude potřeba znovu postavit lávku, opravit kanalizaci, silnice, chodníky, obnovit poškozené hráze, zdokonalit veřejné osvětlení a mnoho dalšího. Považujeme za důležité stanovit priority, zveřejnit je a hledat zdroje financování obecních potřeb. V minulých letech obec těžila z rostoucího počtu úspěšných podnikatelů a měla dost vysoké daňové příjmy. Avšak nepříznivá změna daňových zákonů obec každoročně připraví o mnoho milionů korun. Další investování a správa obce budou velmi obtížné. Proto se musíme pokusit získat peníze ze všech dostupných dotačních titulů – zdroje na obnovu povodňových škod, státní dotace přímé i různé fondové (viz dotace na stavbu školy, na ČOV apod.), fondy EU – Phare, Sapard a další.

Povodeň, kterou jsme přestáli, představuje nepříjemnou zkušenost, a tu je vhodné užitečně zpracovat. Je třeba prověřit stávající povodňový plán, který v některých bodech zřejmě bude vhodné přepracovat nebo doplnit: jedná se například o lepší informovanost občanů, o zpracování a udržování  seznamu starších či postižených lidí, kteří nejsou schopni se o sebe v krizové situaci postarat, a podobně. Ve světle zkušeností z povodně bude zřejmě vhodné přizpůsobit i územní plán obce. Přitom však nehodláme ztratit ze zřetele, že příští katastrofa může mít naopak podobu strašlivého sucha nebo svištivého větru.

3. Podpora společenského, kulturního a sportovního života obce

Podpora společenského a kulturního života by se měla udržet alespoň na stávající úrovni: bylo by škoda ustupovat z dosažených pozic. Kulturní činnost v sále Dr.Fürsta se dobře rozběhla a lze tvrdit, že vybudování tohoto sálu přináší ovoce. Totéž lze říci o činnosti Osvětové besedy, pro níž bychom v budoucnu rádi dosáhli statutu ZUŠ a zařazení do sítě škol podporovaných z prostředků Ministerstva školství.

Díky dobré spolupráci s ostatními partnery v zastupitelstvu, v komisích i v radě obce se podařilo prosadit přístavbu nové budovy základní školy v Raisově ulici včetně toho, že jsme společnými silami zajistili její financování z prostředků státního rozpočtu. I nadále chceme podporovat rozvoj školského sektoru v naší obci a v budoucnu bychom se rádi zasadili o vznik některé z forem střední školy.

Chceme podporovat a prohlubovat spolupráci obce, školy a místní tělocvičné jednoty. Úspěchy volejbalových i dalších oddílů jsou úspěchem celé obce.

Blížící se výročí 750 let od nejstarší písemné zmínky o Dobřichovicích považujeme za důležitý mezník v dějinách naší obce. Podporujeme vydání knižních publikací o Dobřichovicích a uspořádání zajímavých společenských akcí.

4. Územní rozvoj a podpora soukromého podnikání

Mezi našimi kandidáty převažují umírněně konzervativní společenské postoje, ke kterým patří i zdrženlivý vztah k dalšímu územnímu rozvoji obce. Jinými slovy, budeme podporovat současný trend v rozvoji obce, který nepředpokládá plošné rozrůstání obce na další nezastavěná území nad rámec dosavadního územního plánu.

Budeme podporovat rozvoj soukromého podnikání, a to zejména v oblasti služeb, obchodu a drobné výroby. Je nám jasné, že vzhledem k předpokládanému stavu obecní pokladny a vzhledem k prioritám výše naznačeným půjde spíše o podporu psychologickou, která by měla spočívat především v dobré komunikaci podnikatelů s představiteli obce. Jsme si dobře vědomi, že úspěšní podnikatelé jsou pro obec velkým přínosem.
5. Sociální politika

Pomoc má být poskytována těm, kdo ji potřebují, což předpokládá dobrou znalost konkrétních lidských osudů a mj. také dostatečné množství angažovaných dobrovolníků.  Takto byla vedena sociální politika v minulém období, kdy se na ní vydatnou měrou podíleli naši zastupitelé zvolení v minulých volbách. Dosaženou úroveň považujeme za slušnou a uděláme vše pro to, abychom na ni v dalším období mohli přirozeně navázat.
6. Regionální spolupráce

Považujeme za důležité, aby se prohlubovala spolupráce obcí v rámci mikroregionu Dolní Berounka a společně byly nalézány programy rozvoje našeho území (zlepšování životního prostředí, rozvoj cestovního ruchu). Podporujeme rozvoj kontaktů s dalšími obcemi a městy. Prohlubování spolupráce s francouzskou partnerskou obcí Villieu-Loyes-Mollon může přinést užitek i našim dětem. Stálo by možná za úvahu navázat obdobné partnerství i s obcí v dalším státě.
7. Otevřenost, dobrá komunikace a přehledné účty

Všechny kroky obce by měly být čitelné. Kontrola nad toky peněz by se neměla dostat do rukou úzké skupiny lidí. Budeme usilovat o to, aby jak výsledky výběrových řízení a smluvní ceny, tak i konečná výše finančního plnění po dokončení akcí byly zpřístupněny veřejné kontrole např. na vývěsce nebo formou Internetu.

Činnost obecního úřadu ve vztahu k občanům by měla být otevřená a vstřícná. Na druhé straně respektujeme, že je čím dál více občanů, kteří  nemají potřebu se nijak angažovat, účastnit se veřejných setkání, zasedání zastupitelstva apod. Proto již neusilujeme o pořádání “besed s občany“, ale preferujeme zveřejňování informací cestou místních médií či Internetu.
A naše nominace kandidátů do zastupitelského týmu:

1. Daniel Havlík, 41 let, vzděláním stavební inženýr, ekonom, kandidát technických věd, dnes manažer, podnikatel a ekonomický poradce. Představitel firem DOB-Invest a.s. a Alkona a.s.

2. Jan Abel, 43 let, vzděláním stavební inženýr. Je zaměstnán u Českých drah – Správy mostů a tunelů jako místní správce. Působí též jako ředitel farní charity Dobřichovice.

3. Vladimír Bezděk, 28 let, absolvent Vysoké školy ekonomické v Praze. Pracuje v České národní bance jako poradce bankovní rady. Příležitostně publikuje v odborném denním tisku a ekonomických časopisech.

4. Jiří Geissler, 38 let, vzděláním strojní inženýr. Nyní je soukromým podnikatelem a majitelem společnosti Infocredit, s.r.o. specializované na poradenskou a konzultační činnost v oblasti bezpečnosti a informací.

5. Zdenka Hochová, 43 let, vzděláním doktorka medicíny, lékařka. Pracuje na interním oddělení Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla Boromejského v Praze (nemocnice Pod Petřínem).

6. Eva Vaculíková, 43 let, vzděláním inženýrka v oboru automatizovaných systémů řízení, dnes odborná překladatelka. Vedle překládání provádí také redakce odborných článků a knih.

7. Josef Sikyta, 40 let, vzděláním strojní inženýr. Nyní vede distribuční společnost Alarmcom, s.r.o. v oboru zabezpečovacích systémů.

8. Jakub Knajfl, 29 let, vzděláním inženýr v oboru vodní hospodářství a vodní stavby. Je zaměstnán jako přípravář ve stavební firmě HOBST.

9. Veronika Hyksová, 25 let, absolventka Konzervatoře v Praze. Je místopředsedkyní občanského sdružení Fórum mladých a místoředitelkou a organizátorkou festivalu Mladé pódium v Karlových Varech. Mimo jiné přispívá do časopisu Hudební rozhledy. Od října je posluchačkou oboru hudební management na Janáčkově akademii múzických umění v Brně.

10. Hana Škapová, 32 let, absolvovala bakalářské studium na Vysoké škole ekonomické v Praze. Pracuje pro neziskovou organizaci Transparency International. Překládá z angličtiny odbornou literaturu z oblasti marketingu a řízení firem.

11. Vladislava Korandová, 38 let, vystudovala střední hotelovou školu. Nyní pracuje v místním domově důchodců.

12. Vít Drbohlav, 39 let, absolvent Matematicko fyzikální fakulty University Karlovy. Pracuje jako projektový manažer v PVT, a.s.

13. Hana Matějková, 30 let, absolventka střední knihovnické školy a pedagogického nástavbového studia. Nyní pracuje v Union bance, a.s. v Dobřichovicích.

14. Monika Kubelková, 39 let, vystudovala střední zdravotnickou školu. Pracuje jako vrchní sestra charitní ošetřovatelské služby a současně ve funkci laborantky v klinice kardiologie IKEM Praha.

15. Magdalena Kadlecová, 41 let, vzděláním stavební inženýrka, kandidátka technických věd. V současné době se zabývá obchodní činností v oblasti realit ve společnosti DOB-Invest a.s. v Dobřichovicích.


Další informace o Sdružení nezávislých kandidátů „Společně pro Dobřichovice“ jsou distribuovány v těchto dnech samostatně. Pokud by je někdo z dobřichovických občanů neobdržel, prosíme, aby o ně požádal svoji poštovní doručovatelku, event. kteréhokoliv z kandidátů.

* * *

Volební program místní organizace ČSSD 

pro volby do zastupitelstva obce Dobřichovice ve dnech 1. a 2. listopadu 2002.

Vážení spoluobčané.

Místní organizace ČSSD Vám touto formou děkuje za vysokou podporu sociálnědemokratického programu a poslanců ČSSD,  kterou jste vyjádřili ve volbách do PSP ČR a doufáme, že stejně přijmete náš program a kandidáty do komunálních voleb.

S uznáním konstatujeme,  že dosavadní zastupitelstvo obce pracovalo jako celek dobře,  dle našeho názoru však ne zcela s plným nasazením všech členů. Složení zastupitelské rady úplně neodráželo sociální a věkové rozvrstvení obyvatel naší obce, převažovali podnikatelé,  chyběli mladí lidé pod 30 let a senioři.  Také se domníváme, že není prospěšné, aby o hospodaření obce rozhodovali stejní lidé v několika volebních obdobích za sebou. (Proč asi?) Z  těchto důvodů navrhujeme naše kandidáty,  kteří zastupitelstvo vhodně doplní a zkvalitní jeho práci. Naši kandidáti budou prosazovat následující záměry a cíle:

1. Vybudovat novou lávku, stanovit program odstraňování povodňových škod v obci

2. Po dohodě se zúčastněnými obcemi usilovat o posílení autobusové dopravy Karlík-Dobřichovice-Černošice do doby kolaudace lávky.

3. Zajistit kvalitní vyčištění (vybagrování) koryta Berounky Správou povodí a vypracování studie zvýšení protipovodňových hrází (případně připravit pozdější realizaci)

4. Vyřešit bezpečné přecházení chodců před nádražní budovou a u nové školy před sokolovnou.

5. Podpořit rozšíření záchytného parkoviště u nádraží.

6. Vybudovat cestu pro pěší podél Karlického potoka mezi Dobřichovicemi a Karlíkem pro snadnější a bezpečnější přístup ke hřbitovu.

7. Vybudovat lávku pro pěší v prodloužení ulice Svážná (mezi rod. domky v bývalé Prušákově zahradě).

8. Dbát o včasnou a kvalitní údržbu veřejných komunikací.

9. Zvýšit výkonnost obecní policie a technických služeb přesnou specifikací jejich úkolů.

10. Iniciovat se sousedními obcemi společnou výstavbu pensionu pro seniory.

11. Všestranně podporovat kulturní, sociální a zdravotní aktivity našich seniorů.

12. Všestranně podporovat každou aktivitu občanů, směřující k rozvoji drobného podnikání a služeb.

13. Pokračovat ve výsadbě lužního porostu na vhodných místech při obou březích Berounky a v rozumné míře dosáhnout vyváženého stavu břehových porostů.

14. Zalesnění dlouhodobě neobhospodařované zemědělské půdy.

15. Navrhnout vyhlášení významného krajinného prvku Brunšovská rokle (za bývalým Chemopetrolem), což zajistí zvýšenou ochranu unikátního lesního porostu v původní různorodé dřevinné skladbě.

16. Nalézt konečné řešení údržby a úpravy parku.

Seznam kandidátů:

1. Ing. Josef Ksandr
věk 48 let,
technik 

2. Ing. Michal Maxa
věk 26 let,
úředník státní správy 

3. Miloslav Šmehlík
věk 54 let,
pracovník ve zdravotnictví

4. Ing. Jana Maxová
věk 26 let,
výzkumná pracovnice

5. Jaromír Petrák
věk 64 let,
důchodce

6. Ing.Pavel Kyzlík
věk 65 let,
tajemník lesnické společnosti

7. Václav Laňka
věk 69 let,
důchodce

8. Zuzana Halenková
věk 59 let,
živnostník

Oznámení o době a místu konání voleb a informace o počtu a sídlech volebních okrsků

Starosta obce informuje občany, že volby do zastupitelstva obce Dobřichovice se budou konat ve dnech 1. a 2. listopadu. Volit mohou občané starší 18 let, kteří mají v naší obci trvalé bydliště.  Na komunální volby není možné vydávat voličské průkazy, protože každý může volit jen zastupitelstvo své obce. Kdo tedy v tomto termínu nebude v obci přítomen, nemůže se voleb zúčastnit. 

Starosta obce Dobřichovice podle § 14c písm. f  zákona č. 247/1995 Sb. o volbách do Parlamentu České republiky a o  změně a doplnění některých dalších zákonů, jak vyplývá z pozdějších změn  oznamuje sídla a počet volebních okrsků : 

a) volební okrsek č.1 – pro voliče s bydlištěm na Brunšově a v Luhu  (celá pravobřežní část obce)  je volební místnost v Základní škole Dobřichovice, ulice 5. května 40 (stará škola)

b) volební okrsek č. 2  - pro voliče s bydlištěm mezi řekou Berounkou a celou Březovou ulicí a mezi řekou Berounkou a Pražskou ulicí od  Sokolovny ke Karlickému potoku včetně sídliště, je volební místnost  v  Základní škole Dobřichovice, ulice 5. května 40 (stará škola)

c) volební okrsek č. 3 - pro voliče s bydlištěm na sever od Březové až k Polní a na sever od Pražské až k Bezručově ulici,  je volební místnost také v Základní škole Dobřichovice, ulice 5. května 40 (stará škola)

Pozor : voliči z jižní části Březové ulice jsou v okrsku č. 2 a voliči ze severní části Březové ulice jsou v okrsku č. 3.  Volby proběhnou v okrscích, které dobře znáte a jejichž hranice jsou již několik let stále stejné. Jedinou změnou je to, že všechny volební okrsky se budou nacházet v jedné jediné budově, a to ve staré škole, tedy v ul. 5. května 40 v centru obce. Nebude se tedy již volit v Lomené ulici (v býv. zvláštní škole). V této budově se nyní nachází provizorní sídlo mateřské školky. Stávalo se také při minulých volbách, že někteří občané zapomněli číslo svého okrsku a museli pak přecházet z budovy do jiné budovy. Nyní jen přejdou do jiné místnosti. 


Podle § 30 odst. 1 zákona o volbách má starosta vyhradit plochy pro lepení plakátů. V našem případě k tomu nepřistupujeme, protože volební strany jsou pouze čtyři a všechny plakátovací plochy jsou všem volně k dispozici. Pokud budete vylepovat plakáty na místa mimo tyto plochy, žádáme vás, abyste po volbách tyto plakáty sami odstranili. 

Státní dotace pro zaplavené občany

Kromě sociální výpomoci ve výši 30.000 resp. 15.000 Kč, kterou obdrželo mnoho poškozených, se pozornost nyní soustřeďuje na státní dotace, které bude poskytovat Ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen MMR). Protože o těchto dotacích kolují mnohé nepřesnosti, chceme vás informovat o tom, co víme ke dni vydání tohoto listu. 


Předně je nutné říci, že konečná forma těchto dotacích nebyla ještě pevně stanovena. Vše podléhá změnám a upřesněním, které prování MMR a i my se o nich dovídáme s odstupem mnoha dnů. Jedná se o tyto dotační tituly :

1.  Dotace ve výši 150.000 Kč na zcela zničený byt


Je určena těm, kteří ztratili svůj byt, protože dům, kde se byt nachází, musel být odstraněn z důvodu neopravitelného poškození stavby povodní (nebo dům dokonce při povodni spadl). Vztahuje se i na částečnou demolici, ale jen obytných místností. Podmínkou je trvalé bydliště ve zničeném bytě, řádná nájemní smlouva nebo doklad o vlastnictví stavby a rozhodnutí stavebního úřadu o odstranění stavby poškozeného domu (demoliční výměr). Žádosti je možno podávat až do 31. března roku 2004 a vztahuje se tedy i na objekty, které budou i později uznány jako neopravitelné a budou muset být zbourány.

2.  Dotace na úhradu nákladů demolice zničených domů


Navazuje na předchozí titul s tím, že ministerstvo nestanovilo výši dotace, je tedy možno požádat až do výše skutečných nákladů (v místě obvyklých) na odstranění stavby. Jedná se tedy o náklad spojený s bouráním stavby a odvozem na skládku. Termín je rovněž do 31. března 2004.


3.  Dotace obcím na zajištění dočasného ubytování osob, které přišly o bydlení.


V našich podmínkách se jedná o příspěvek na pronájem náhradních bytů pro rodiny, které nemohou užívat svůj byt nebo rodinný dům. Dotace na úhradu nájemného je max. 3500 Kč měsíčně na jeden náhradní byt. Dotace se bude poskytovat pouze do 15. prosince 2002. Měli byste mít s majitelem domku nebo bytu, kde jste nyní nouzově ubytováni smlouvu a pak můžete požádat o tuto dotaci. 

4. Úvěr osobám, které přišly o byt do výše 850.000 Kč


Tento úvěr je určen těm, kteří přišli o byt např. proto, že rodinný dům musel být zbourán. Úvěr se poskytuje na výstavbu nového domu, na změnu (přístavbu, nástavbu apod.) jiného rod. domu, na změnu jiné stavby, kdy se získá nový byt nebo na stavební úpravy nebytových prostor, kterými se získá nový byt. Úvěr bude míst splatnost 20let s 2% úrokem a vyčerpat se bude muset do třech let. Zástava bude požadovaná. 

5.  Dotace na opravy bytového fondu poškozeného povodní


Tento titul bude asi zajímat nejvíce občanů. Peníze nebudou převáděny přímo žadatelům, jako v předchozích případech, ale obci, která k tomu zřídí tzv. „povodňový fond“. Peníze tedy půjdou z ministerstva do povodňového fondu a z něj pak občanům – vlastníkům rodinných domů (ale i družstvům a firmám, pokud jsou vlastníky bytového fondu). Dotace na opravu bytu (tedy pozor – ne sklepních prostor, garáží apod., pouze bytu) může činit max. 70% celkových rozpočtovaných nákladů na opravu, ale je to limitováno 200.000 Kč. Nejmenší oprava je 72.000 (tedy 70% je pak 50.000 Kč) – na menší opravy nebude dotace poskytována. To je ta dotace, kdy v prvním návrhu bylo řečeno, že pokud máte byt pojištěn, musíte vrátit 35% dotace – to bylo nyní zrušeno a nebude se tedy vracet nic.  


Žádost se bude podávat na zvláštním tiskopise na zdejším obecním úřadě. K tomu musíte mít doklad o vlastnictví (výpis k katastru), technické řešení opravy (technickou zprávu s popisem), rozpočet v položkovém členění a čestné prohlášení, že opravu provedete nejpozději do 31. prosince 2003. Termín podávání těchto žádostí nebyl stanoven, takže se nemusí spěchat. Zatím si obstarejte technickou zprávu a rozpočet na opravu rodinného domu (bytu).  Pokud na opravu budete potřebovat stavební povolení, budete si muset nechat zpracovat projektovou dokumentaci. Podrobnosti vám sdělí náš stavební úřad. 


Toto jsou k dnešnímu dni informace o státních podporách. Situace se ale každým dnem mění a o změnách vás budeme informovat. O dotacích podnikatelům jsme zatím neobdrželi žádné konkrétní informace. 

Chtěl bych vás požádat, abyste nepodléhali euforii některých sdělovacích prostředků, které o těchto dotacích píší jako o hotové věci. Pokud si text dotace pečlivě přečtete, pak přijdete na formulace typu „...dotace může být poskytnuta..“ (neboli nemusí!). Nebo „...až do výše....“ (přeložte si to jako určitě to bude méně). Také se tam dočtete, že „...na dotaci není právní nárok. (neboli dostane to někdo), atd. Pokud počítáte s tím, že na opravy vašich bytů bude určena dotace až do výše 200 tis. Kč, moc s tím nepočítejte. Původní znění „opravy bytového fondu“ bylo změněno na „opravy domů“ a použití dotace bylo velmi omezeno (a snad se bude ještě dále omezovat) na případy, které nejsou pro Dobřichovice tak typické, např. opravy nosných konstrukcí (tj. na příčky nedostanete nic), opravy schodišť, střech !!! (kolik střech poškodila velká voda??). Jsou tam uvedeny opravy vnějších i vnitřních omítek – to je dobré a jsou tam uvedeny opravy technického vybavení budov (elektřina, kanalizace, vodovod, plyn – (pozor, není tam uvedeno topení – a všichni měli zatopené kotle!!).  V podmínkách přidělení dotace zcela chybí zmínka o dveřích a o oknech. Velmi nejasné je, zda lze uhradit výměnu podlah (je podlaha nosná konstrukce?). Proto vám zatím mohu poradit, abyste s podáním žádosti moc nespěchali, raději počkejme, až budou pravidla jasnější a bude možné se jim přizpůsobit.


Není to zpráva dobrá, ale lepší pro vás nyní nemáme. Minulý týden proběhla  zásluhou Farní charity v sále dr. Fürsta beseda se stavebním odborníkem, jak dále postupovat při opravách domů. Bylo konstatováno, že opravy nelze uspěchávat, že nové omítky by se měly provádět na vyschlé zdivo a pod. Odborník ze Stavební fakulty doporučuje, aby váš dům prohlédl nejen statik, ale nějaký další odborník, který by na místě doporučil další postup opravy.  Jednotný recept totiž neexistuje. Některé domy jsou podsklepené, jiné jen částečně nebo vůbec ne. Některé domy mají dobré izolace, jiné špatné nebo dokonce žádné. Někde jsou zdi z cihel, jinde ještě prokládané kamenem, některé vnější zdi jsou obložené atd. atd. Dále nám bylo doporučeno, abyste si od statika nechali vystavit písemný posudek vašeho domu, opatřený kulatým razítkem a podpisem oprávněného statika. Raději za to zaplaťte, protože pak máte jistotu. Pokud někdo jen tak proběhne vaším domem a během pět minut vám sdělí, že je to v pořádku, to vám nespadne a je pryč, to vám je na nic. Statik musí za svůj resultát ručit svým podpisem a svou autorizací. 


Před zahájením nových omítek je dobré, když je vlhkoměrem změřena vlhkost zdiva, která nesmí překročit určité hodnoty, jinak děláte zbytečnou práci. Pokusíme se ve spolupráci s Charitou sehnat člověka, který by obešel postižené domy, pokud budete mít zájem, tak vám změří vlhkost zdiva a doporučí další postup. Znovu opakuji, nesnažte se provést opravy rychle, mnoho věcí prostě nelze uspěchat, buďte trpěliví. Již vás slyším, ale kde máme bydlet. Je to samozřejmě problém, všichni musíme nějak tuto hroznou dobu překlenout, aby se život vrátil do svých starých kolejí. 

O čem jednala rada obce 

Rada projednala postup při opravách majetku obce. Schválila návrh ing. Čejky, že zaplavené části omítek na mateřské škole budou osekány, bude aplikován prostředek proti plísním a budou využity sušičky, které má obec k dispozici. Po čtyřech týdnech bude stav v MŠ posouzen a bude rozhodnuto o dalším postupu opravy. V základní škole je stav vysoušení dvou tříd příznivý, stav suterénu vyžaduje další intenzivní vysoušení. 


Ve zdravotním středisku probíhá kontrola a sledování stavu budovy. Byl objednán inženýrsko-geologický posudek stavu založení budovy. Protože základová spára je stále pod  hladinou spodní vody, bude nutno s návrhem řešení ještě počkat. 


Rada se seznámila s dopisem RNDr. Sýkory, který žádá obnovit odvodňovací příkop podél náspu ČD a tím i o odvodnění přilehlých pozemků. Rada považuje tento požadavek za oprávněný a pověřuje starostu zaslat na ČD a dalším vlastníkům pozemků dopis se žádostí o spolupráci, resp. o návrh řešení, protože většina vody přichází z pozemku ČD. 


Rada projednala tabulku s rozsahem škod na majetku obce, který podle kvalifikovaných odhadů činí 53 mil. Kč. Rada se dále seznámila s dopise, který starosta zaslal hejtmanovi Stč kraje P. Bendlovi se žádostí o pomoc.  Rada vzala na vědomí, že obec obdržela od MF ČR zálohu na úhradu povodňových škod ve výši 4 mil. Kč. 


Do rady byly pozvána ing. Mejsnarová, která zpracovala v grafické formě hranici maximálního stavu povodně  v noci z 13. na 14. srpna 2002 včetně dalších údajů. Po doplnění dodá ing. Mejsnarová obci 15 výtisků této mapy, která bude využívána pro územní plánování a další činnosti obce. 


Ing. Kaplan informoval radu o prohlídce mostu. Projektant, zástupce firmy Brex a ing. Kaplan za obec provedli prohlídku usazení mostní konstrukce v ložiscích, kontrolu pilířů a další. Bylo zjištěno, že konstrukce mostu nevykazuje žádné závady, ale menší poškození je na vedení vodovodu pod východním chodníkem (poškozená isolace). O prohlídce bude vydán protokol. 


Rada se zabývala tím, jak jsou ubytováni občané ze zaplavených domů. Zatím je požadováno náhradní ubytování pouze pro jednu osobu, ve výhledu je ubytování pro jednu větší rodinu. Tajemník informoval, že projednal  s ing. Adámkem možnost ubytování v domech společnosti JEKA. 


Na žádost ředitelky mateřské školy schválila rada zvýšení limitu pokladny na 10.000,- Kč.


Rada schválila návrh na zvýšení poplatků za kurzy Osvětové besedy, protože rozdíl mezi vybraným školným a dotací obce stále roste. V individuálních případech je možné požádat o snížení poplatku.

Třídění odpadu roste

Hlavní námitkou odpůrců jednotného poplatku, který od loňského roku obce vybírají od svých občanů i majitelů chat a chalup je to, že paušální poplatek nemotivuje k třídění odpadu. Lidé prý všechno hází do popelnic, z čehož by vyplývalo, že nádoby na tříděný odpad zejí prázdnotou. Nedávno jsme se to dočetli i v Kukátku. Pravdou je však pravý opak. V pondělí, dne 22. července jsme se to mohli oficiálně přečíst i v seriózních Hospodářských novinách. Sledujeme to i my u nás v Dobřichovicích. Počet nádob na tříděný odpad stále pomalu roste, od tohoto roku, kdy jsme paušální poplatek zavedli se to nezměnilo, spíše naopak. A je to tak dobře. Tříděný odpad je cennou surovinou, např. PET lahve zpracovává podnik Silon v Plané nad Lužnicí na stříž, střepy zpracovávají sklárny, rozbité přepravky zase závod v Nové Pace, papír je tradiční druhotnou surovinou, kterou celé generace i těch starších nosily do sběren a těšili jsme se z těch pár korun, co jsme dostali. 


Ten poplatek, na který někteří ještě stále nadávají a někteří dokonce stále tvrdí, že žádný odpad nemají, ale zahrnuje i náklady, které obec má se sběrem a svozem i toho tříděného odpadu.  Firmě Rumpold platíme za svoz a další distribuci tříděného odpadu, dále máme náklady s údržbou prostranství, kde stojí kontejnéry, náklady s úklidem kolem kontejnérů, protože stále si mnozí pletou tato místa se skládkou – podle nich se zde dá odhodit všechno. Tak např. ve Viničné aleji v polovině července : stará obrazovka z televizoru – patří do nebezpečného odpadu, děravý plechový sud – patří do železa, pytel s domovním netříděným odpadem – patří do popelnice, a mohl bych pokračovat. Už jsme to psali snad 100krát – do kontejnérů patří pouze vytříděné složky a nic jiného. Na co nejsou kontejnéry nebo jiná sběrná místa, to patří do vaší popelnice. První červencovou sobotu proběhl sběr nebezpečného odpadu – auto od Rumpoldu, které stálo na třech stanovištích v obci bylo prý plné a to je také správně – nebezpečný odpad nepatří do popelnic, ale jen a jen na speciální skládky. Sběr nebezpečného odpadu také stojí nějaké peníze a to se vše hradí z poplatků, které jste zaplatili. 


Takže jen tak dál milí spoluobčané, životní prostředí se raduje, jak většina z vás odpad třídí. Pro vaší informaci ještě pár čísel. Podle zmíněných Hospodářských novin vytřídil v průměru jeden občan ČR v roce 1999 9,27 kg odpadu, v roce 2000 12,4 kg, v roce 2001 již 18,7 a počítá se s tím, že do roku 2005 by toto množství vzrostlo až na 33 kg. 

Zahajuje mužská i ženská volejbalová liga

V říjnu začínají našim volejbalistům i volejbalistkám  mistrovské soutěže. Ženy, které letos postoupily do 2. ligy,  zahajují 5. října na domácí půdě s Teplicemi, doma pak dále  hrají 19. října s Chabařovicemi, 9.listopadu s Neratovicemi, 23.listopadu s Děčínem a první část soutěže zakončí 7. prosince s Plzní.

Muži, kteří se v loňské sezóně v 1. lize umístili na  prvním místě, zahajují již 4. října, ale nikoli doma, ale v  Komárově. Na domácí palubovce se poprvé představí 18. října v  utkání s Poštornou, doma pak dále hrají 19. října s Brnem, 1. listopadu s Benátkami, 2. listopadu s Technikou Praha, 8. listopadu s Budějovicemi, 15 listopadu s Komárovem, 16.listopadu se Starým Městem, 22. listopadu s Českou  Třebovou, 23. listopadu s Hradcem Králové, 6. prosince s Rakovníkem a  7. prosince s Plzní.

Jak je vidět, program obou družstev je náročný;  nicméně však doufáme, že si s ním úspěšně poradí.

Pozor na očkování lišek

Z Okresní veterinární správy jsme obdrželi upozornění, že v termínu od 6. října do 10 listopadu bude letecky prováděno orální očkování lišek proti vzteklině. Letadla shazují návnadu obsahující očkovací látku, kterou lišky najdou a pozřou. Pozor – pro lidi, zejména děti může být látka nebezpečná. Nedotýkejte se proto v lese položených návnad a poučte své děti. Pozor na psy, pro které požití návnady může být rovněž nebezpečné. 

Jak chlorovat studny 

Řada z nás má stále vysoký obsah bakterií ve studni. Nejběžnější způsob jak se jich zbavit, je vodu chlorovat prostředkem SAVO.  Obvyklá dávka je „velký panák“ Sava jednou za 2-3 dny. Přesný návod je zpravidla uveden na obalu Sava, ale často se stane, že voda je přechlorovaná nebo naopak málo chlorovaná.


Chcete-li  znát koncentraci volného chloru, který likviduje nežádoucí bakterie, pak si opatřete ruční soupravu na stanovení volného chloru ve vodě. Jednou z možností je tester firmy Inter Consult Aqua, na adrese Květenská ul. 415, 261 01 Příbram, tel. 318-635184 pan Kohn. Pojedete-li přes Příbram, pak prodejna je na adrese ul. České armády 145, Příbram. 

Nové spojení na vodáky

Severočeské vodovody, středisko Dobřichovice oznamuje nové telefonní číslo na hlášení poruch. Je na mobilní telefon číslo 606-608191 a je k dispozici 24 hodin denně. 

Výzva nuceně nasazeným občanům

Svaz nuceně nasazených čs. občanů za 2. světové války nabízí v rámci svých možností svým členům, kteří byli poškozeni při povodních v tomto roce symbolický finanční příspěvek jako výraz solidarity s postiženými. O příspěvek se můžete ucházet dopisem na Svaz s uvedením výše škody, a to do konce října t.r. na adresu Svaz nuceně nasazených, U Královské Louky 5, 150 05 Praha 5. 

Nabídky firem 

V této rubrice vás chceme informovat o různých nabídkách firem, které docházejí na obecní úřad a které by vás mohly zajímat. Tyto informace jsou převzaty z nabídek jednotlivých firem, nejsou nikterak ověřeny a je jen na vás, zda tyto nabídky využijete či nikoliv. 


DŘEVOPAR s.r.o. Nová 482, 789 83 Loštice nabízí dodávku i položení parket buk – standard za výrobní cenu Kč 298,- za 1 metr čtvereční (bez DPH). Kontakt pan Benda 583445247 nebo 777-807781. 

Železniční přejezd  v Řevnicích bude uzavřen

Ve dnech 14. až 17. října a opět od 21. do 24. října 2002 bude uzavřen železniční přejezd v Řevnicích. Objíždka

 je vedena přes Mníšek. Zda bude otevřen objížďka s podjezdem nám zatím není známo. 

Zkoušky sirény

Na budově obecního úřadu je siréna, která se spouští dálkově z okresního úřadu. Tento úřad nyní rozhodl, že zkouška této a všech dalších podobných sirén v jiných obcích se bude provádět jedenkrát měsíčně, vždy 1. středu v měsíci ve 12 hodin v poledne.  Nelekejte se tedy, že se blíží velká voda nebo jiná pohroma, jedná se jen o zkoušku. 

Rozbor vody ve vodovodu

Mnoho z vás dnes ví jaké je složení vaší studniční vody. Zveřejňujeme proto výsledek rozboru vody ve veřejném vodovodu, který provedla Okresní hygienická stanice Praha-západ na Zbraslavi : 

Koliformní bakterie : 0 (dle ČSN má být 0)

Enterokoky : 0 (dle ČSN má být 0)

Psychrofilní bakterie : 0 (dle ČSN max. 200)

Volný chlor : 0,2 mg/l (dle ČSN max. 0,3)

Dusičnany : 30,2 mg/l  (dle ČSN max. 50, pro kojence 15)

Ammoniak : 0,01 mg/l (dle ČSN max. 0,5)

V uvedených ukazatelích je voda pitná. 

Zasedání zastupitelstva obce

Poslední zasedání zastupitelstva  naší obce se bude konat v úterý, dne 22. října 2002 od 19 hodin v sále dr. Fursta. Na programu je prodej plynovodů Středočeské plynárenské a.s., projednání zprávy o hospodaření za leden-září 2002, zpráva o financování povodnových škod, odklad splátek úvěru od Fondu životního prostředí a přechod mateřské školy do právní subjektivity. 

