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Zastupitelstvo zasedalo

Novinky v obecní knihovně

Více informovanosti

Spořitelna opět otevřena

Oznámení obce

Lednová kultura

· IBS Rokal – jako minule do odvolání

· Fojt  - jako v minulém čísle až do odvolání 
· kosmetika Janoušová – jako v únoru až do odvolání

· Kypta KB Contract – jako minule - až do odvolání

· Knajfl plyn – jako minule až do odvolání

· Kosmetika Frýdlová – jako v minulém čísle po opravě – do odvolání
· čištění koberců pan Carboch – jako minule -  do konce roku

· Aquaconsult přijme účetní – jako minule do odvolání

· pan Kohout – nabídka pro postižené povodní jako minule – do konce roku

· Rokůsek,Kýhos – č. 10, 11, 12 a 1

· DDÚ – školní jídelna  -  jako minule – do odvolání

· Kadeřnice – inzerát jen č. 12

· Koupě pole – inzerát jen č. 12

· Glatz – inzerát na údržbáře

· Lyžování v Lungau v Rakousku

· Dragoun – stromy lezeckou technikou – nový inzerát na zvláštním souboru

DDÚ a  SVP Dobřichovice přijme vedoucí školní jídelny

Pracovní úvazek 0,8 - nástup od 1. ledna 2003 nebo dle dohody.

Informace na tel. č. 257711387.

KADEŘNICE NABÍZÍ SLUŽBY K VÁM DOMŮ KVALITNĚ A LEVNĚ 

Informace na telefonu  602 889 456,  paní Loubová

Koupím pole, louku, zahradu nebo domek

Telefon 381-252-166

Hledám šikovného muže – i důchodce

pro pomoc při běžné údržbě a drobných opravách v domě, zahradě, garáži 

v Dobřichovicích blízko nádraží.

Volejte prosím 602 228 209.

Lyžování v rakouském Lungau

Český pension „Petrův pramen otevírá první zimní sezónu

Ubytování s polopenzí za příjemné ceny

Kilometry sjezdových tratí

Info a rezervace na telefonu 603-142-440

www.petruvpramen.cz

Slovo starosty
Vzhledem k tomu, že již uplynul  více než měsíc od zvolení nového zastupitelstva, rád bych Vás seznámil s prioritami a cíli, které jsme si vytkli pro příští rok. Všichni se shodujeme v tom, že jedna z nejdůležitějších, ale zároveň finančně nejnáročnějších akcí, bude stavba nové lávky. Vzhledem k tomu, že tato lávka zde bude stát možná i sto let, považuji za nutné věnovat velkou pozornost vzhledu a zakomponování této stavby do krajiny. S obecní radou jsme vyhlásili architektonickou soutěž, které se zúčastnilo pět architektů. V současné době probíhá vyhodnocování návrhů a poté bude vítězné firmě zadáno vypracování prováděcí dokumentace. Předběžné odhady nákladů se pohybují ve výši 20 mil. Kč. Zatím máme zajištěno 9 mil. Kč od Ministerstva pro místní rozvoj z prostředků EU z fondu PHARE. Další peníze sháníme.


Dalším palčivým problémem v naší obci začínají být propadající se vozovky. Je pravděpodobné, že tyto škody ještě výrazně narostou po zimě. Současný odhad škod činí cca 14 mil. Kč. Započetí prací na opravách předpokládáme právě z důvodů dalšího sedání na jaře 2003. Během zimy plánujeme pouze  havarijní opravy míst, které budou neprůjezdné.


Posledním okruhem finančně náročných škod, které bude obec nucena opravovat je narušená nebo poškozená kanalizace. Odhady těchto škod se pohybují ve výši 10,5 mil. Kč. Jedná se zejména o kompletní výměnu technologických částí zaplavených čerpacích stanic, položení nového výtlačného potrubí , které odvádí splaškové vody z pravého břehu Dobřichovic do ČOV a které bylo původně umístěno na stržené lávce, prohlídka všech zatopených kanalizačních řadů kamerou a po vyhodnocení oprava narušených řadů. Tyto práce již začaly a budou probíhat v průběhu roku 2003.


V současné době probíhají jednání s Povodím Vltavy aby zajistilo pročištění koryta Berounky, stabilizaci narušených břehů a dále zajistilo stabilizaci břehů Karlického potoka mezi Dobřichovicemi a Karlíkem.


 Vzhledem k tomu, že se po provedení rozborů vody v zasažených studních ukazuje, že voda je stále ve velmi špatné kvalitě, plánujeme zahájení stavby vodovodu v pravobřežní části Dobřichovic. Není to však tak jednoduché, jak by se na první pohled zdálo, protože před zahájením vlastní stavby vodovodu je potřeba vystavět nový vodojem. Finanční náklady na tuto akci nejsou zatím vyčísleny, ale dá se předpokládat, že to nebude méně než 30 mil. Kč. Zahájení této stavby bude však možné nejdříve v roce 2004.


Jak vidíte, všechny plánované stavby řeší problémy  způsobené povodní a s touto problematikou se pravděpodobně budeme potýkat ještě několik let.


Na závěr bych Vám všem chtěl popřát hodně klidu a pohody během Vánočních svátků.  


    









M. Pánek

O čem jednala rada obce

Starosta informoval radu o programu Mikulášských trhů, které proběhnou v sobotu a v neděli 30. listopadu a 1. prosince vždy od 10 hodin. V sobotu od 14 hodin se bude konat živá hudební produkce a od 17 hodin bude tradiční ohňostroj. Plakáty zajistí pan Neubert. Organizaci trhů zajistí Veronika Podzimková, občerstvení paní Janoušová. 


Starosta informoval radu o rozhodnutí pojišťovny Allianz poskytnout naší obci finanční pomoc na nápravu povodňových škod ve výši 5000 Euro. Příslušné formuláře vyplní ing. Koblížek.  


Starosta informoval radu o požadavku firmy Albet metal s.r.o., se kterou obec uzavřela v červenci smlouvu o dílo na rekonstrukci lávky. Firma si před zahájením rekonstrukce zakoupila příslušný materiál a nyní požaduje na obci jeho úhradu. Rada pověřuje starostu jednáním o snížení ceny. 


Starosta informoval radu o požadavku společnosti na úhradu mimořádných výdajů společnosti během povodní. Rada s vyúčtováním nesouhlasí a pověřuje starostu jednat se SčVK zejména o položkách použité trubky a chlorové vápno. 


Starosta informoval o dopisu ředitelky MŠ se soupisem majetku, který byl zničen během povodně a rada souhlasí s jeho odpisem. 


Rada souhlasí s opravou cesty od staré hájovny do Letek štěrkodrtí z lomu Čertovy schody, kterou lomy výhodně prodávají zaplaveným obcím.


Rada rozhodla, aby právo podpisovat bankovní příkazy měli : starosta ing. Pánek, pracovnice OÚ paní Brunclíková a paní Matějčková a dočasně i bývalý starosta dr. Kratochvíl (do nástupu nového tajemníka). 


Rada se seznámila se žádostí firmy EsCargots s.r.o., zastoupenou panem M. Havlem, který chce od obce odkoupit pozemek č. 1295/11 na výstavbu benzinové pumpy. Rada nesouhlasí s odprodejem pozemku, protože pozemek je součástí celého areálu býv. JZD a majetkové vztahy je třeba řešit v návaznosti na ostatní vlastníky nemovitostí v celém areálu. 


Rada projednala návrh paní Pelikánové na ukončení nájmu místností v domě čp. 3, které jsou dosud využívány pro osvětovou besedu. Po opravě mateřské školy, se mohou kurzy přestěhovat do budovy bývalé zvláštní školy v Lomené ulici. Rada souhlasí s podáním výpovědi ve smluvní lhůtě devíti měsíců.


Starosta informoval radu o programu SAPARD z fondů EU na obnovu a rozvoj vesnické infrastruktury obcí zasažených povodněmi do celkové částky 5 mil. Kč. 


Starosta informoval radu o zadání architektonické studie na novou lávku s uzávěrkou nabídek do 3. prosince s tím, že další projednání by bylo na příštím jednání rady. Rada souhlasí s objednávkou zaměření výškopisu a polohopisu kolem lávky. 


Starosta informoval o poznatcích se stavbami kruhových objezdů na silnicích II. třídy. Rada pověřuje starostu dalším jednáním s projekční kanceláří dopravních staveb a spolupráci s arch. Starčevičem. 


Starosta navrhl nechat zpracovat projekt rozšíření Raisovy ulice mezi Karlickou a novou školou včetně parkování a celkového dopravního řešení. 


Starosta informoval radu, že současný tajemník pan Cvanciger byl zvolen starostou Řevnic a z funkce na našem obecním úřadě okamžitě odchází. Starosta vyzval členy rady, aby přemýšleli o tom, kdo by byl vhodný kandidát na tuto funkci. 


Starosta informoval radu, že v srpnu byla podána výzva k podání nabídek na zpracování změny územního plánu obce. Na tuto výzvu se přihlásil pouze jeden zájemce a rada proto rozhodla, že podá výzvu novou. 


Rada projednala stav příprav oslav 750 výročí první písemné zmínky o obci Dobřichovice. Starosta se zúčastní jednání komise pro přípravu publikace. 


Rada projednala následující žádosti stavebníků : 

· žádost manželů Matějkových na přístavbu rodinného domu na pozemku č. 771 v ul. 5. května po zbourání části poškozené povodní. Rada souhlasí s vydáním stavebního povolení.

· žádost manželů Chládkových na stavbu nového rodinného domu na pozemku č. 1295/21 v Zelené ulici na místě rodinného domu zbouraného po povodni a souhlasí s vydáním stavebního povolení 

· žádost manželů Stanislava a Dany Jírových na stavbu rodinného domu na parcele 412 a 413 včetně vodovodní a kanalizační přípojky v Karlické ulici a souhlasí s vydáním stavebního povolení.


Rada schválila všemi hlasy pořízení nové kuchyňské linky v domku školníka MŠ jako náhradu za linku zničenou povodní. 


Starosta informoval radu o opravě druhé poloviny domu čp. 123 vedle obecní knihovny. Při příležitosti opravy interiéru a bytu by bylo vhodné vyměnit střechu, která je na konci své životnosti a poté i opravit fasádu. Rada souhlasí a pověřuje starostu si vyžádat min. dvě nezávislé nabídky. 


Rada schválila pořízení inventury majetku obce. Starosta bude kontaktovat společnost EIV, která předložila nabídku na ocenění pozemků a staveb a zpracování inventury.


Rada pověřuje starostu objednat u auditora audit hospodaření obce.


Rada potvrdila jmenování paní Moniky Víškové ředitelkou nové příspěvkové organizace "Mateřská škola Dobřichovice", a to s účinností od 1. ledna 2003. Paní Víšková je dosavadní ředitelka mateřské školy jako organizační složky obce a byla do této funkce jmenována v srpnu t.r. po konkurzním řízení a se souhlasem Krajského úřadu. 


Starosta informoval radu, že po projednání v radě mikroregionu Dolní Berounka je reálné získat z tohoto programu dotaci 700.000 Kč. Rada pověřuje starostu vypracováním a podáním žádosti na projektů „Obnova vybavení Mateřské školy v Dobřichovicích“.


Starosta informoval radu, že žáci a učitelé základní školy chtějí zřídit v obci naučnou stezku o přírodě a historii obce, která by byla otevřena v rámci akcí při příležitosti 750. výročí obce. Rada zařadí potřebnou částku do návrhu rozpočtu obce. 


Starosta informoval radu, že zadal u arch. Starčeviče zadávací dokumentaci k rekonstrukci Raisovy ulice mezi Karlickou a areálem Sokolovny a řešení dopravního režimu v této ulici včetně parkování. Rada projednala první návrh studie a pověřuje starostu dále jednat s architektem.


Vzhledem k tomu, že některé opravené úseky místních komunikací se i po opravě dále propadají, rozhodla rada, že další opravy budou prováděny až po zimě. 


Starosta informoval radu o požadavcích občanů na vyčištění odvodňovacího propustku pod tratí  a jeho pokračování Všenorskou ulicí. V příštím týdnu proběhne vyčištění příkopu podél Všenorské ulice.  


Rada souhlasí s dohodou na finanční narovnání rozpracované zakázky na opravu původní lávky, která měla proběhnout v srpnu a která se neuskutečnila. Jedná se o již vyrobené díly, které nemohou již být využity. 


Rada projednala umístění Vánočního stromu na Palackého náměstí a souhlasí s tímto umístěním. 


Starosta informoval radu, že Fundacja Polska Akcja Humanitarna z Toruně z Polska přivezla do Dobřichovic humanitární pomoc v hodnotě cca  1 mil. Kč, který bude formou  balíčků rozdělena mezi 50 nejpotřebnějších rodin v obci, které vybrala sociální komise. Starosta provede rozdělení pomoci formou dopisu a následného předání. V zásilce jsou vysavače, toustovače, varné konvice, lůžkoviny a povlečení, ubrusy, utěrky a ručníky. 


Starosta informoval radu o dvou zájemcích na funkci tajemníka obecního úřadu a o jednání, která s nimi vede.  


Starosta informoval radu o podmínkách přidělení dotací z programu Phare, které  nejsou pro obec příznivé. Obec bude muset do financování vložit vlastní finanční prostředky aby získala dotační finance z Phare. Rada projednala různé možnosti financování a pověřuje starostu dalším jednáním. 


Rada projednala nabídku na výrobu znaku obce na klopu a souhlasí s objednávkou výroby odznaků pro výročí obce v příštím roce. 


Rada pověřuje starostu prověřit možnost umístit nové zpětné klapky ve všech vývodech dešťové kanalizace, zejména v ul. Za Mlýnem a Nad Jezem. Starosta prověří s Povodím Vltavy, která vyústění dešťové kanalizace jsou u Povodí evidována.


Rada se seznámila se záměrem ing. Demjaněnka na parcelaci pozemku č. 1372/60 a 1372/61 v severovýchodní části obce pro budoucí výstavbu rodinných domů. Starosta vyzve  ing. Demjaněnka doplnit návrh o návrh podrobné parcelace a řešení uliční sítě a sítí. 


Rada se seznámila s předloženými návrhy na stavbu nové lávky. Předloženy byly tyto studie : 

· Kolpron s.r.o. -  betonová samonosná, odhadované náklady stavby 21 mil. Kč

· TopCon s.r.o. -  zavěšená ocelová lávka, odhadované náklady stavby 20 mil. Kč

· S-Projekt s.r.o. předložil tři varianty - ocelová, příhradová nebo zavěšená, odhadované náklady stavby 5,6 - 10 mil. Kč,

· Atelier 15 s.r.o. - kombinace dřevěné a ocelové konstrukce se zavěšením na pěti pilířích, odhadované náklady stavby 13 mil. Kč,

· arch. Netík a Gromski - dřevěná s ocelovými příhradami, odhadované náklady stavby 14,3 mil. Kč.

Protože odhadované náklady jednotlivých projektantů se velmi liší, zpracuje ing. Kaplan podrobnější srovnání nabídek s přepočtem na 1m2.

Nové knihy v obecní knihovně

V obecní knihovně na vás čekají následující nové knihy, zakoupené od března do října 2002 : 

Puzzo : Rodina

Hrbek : Šumný Vávra

Frýbort : Praotcové

Makine : Francouzský testament

Macků : Průvodce těhotenstvím a porodem

Kadlec : Hry o hranice

Vaculík : Poslední slovo

Forsyth : Kvintet

Vaculík : Cesta na Praděd

Topol : Noční práce

Pekárková : Dej mi ty prachy

Pacner : Československou ve zvláštních službách I.-III.

Moníková : Ledová tříšť

Erml : Zuzanka a tibetské velehory

Hrabě : Horečka

Švabinská : Světla paměti

Legátová : Želary

Berniéres : Mandolína kapitána Corelliho

Remarque : Zaslíbena země

Körnerová : Andělská tvář

Charriére : Motýlek

Tyl : Jak rozumět snům

Hubáček : Odsouzená loď

Formanová : Skladatelka voňavého prádla

Viewegh : Báječná léta s Klausem

Novák : Kancléřem tří prazidentů

Kesey : Vyhoďme ho z kola ven

Waltari : Krvavá lázeň

Peaseoovi : Proč muži neposlouchají a ženy neumí číst v mapách

Aquská : Český lékař v Americe

Cibulka : Nataša Gollová

Yablonski : Otcové a synové

Brodský : Stará stodola dobře hoří

Brodský : To že jsem já?

Emingerová : Táhne mi na dvě stě

Pekárková : Můj život patří mně

                   Péra a perutě

                   Třicet dva chwanů

Romportlová : Černobílé nadějě

Kroutvor : Města a ostrovy

Štroblová : Vzpomínka na Jaroslava Seiferta

Reinerová : Kavárna nad Prahou

Légátová : Jozova Hanule

Choděra : Partnerství,manželství a paragrafy

Kantůrková : Nečasův román

Brůhová : Táňa Fischerová – nežít jen pro sebe

Vávra, Lipus : Šumná města

Klempera : Vodní mlýny I – V

Jacq : Pod západní akácií

         Syn světla

Klimek : Velké dějiny zemí Koruny české sv. XIV.

Votýpka : Návraty české šlechty

Fischl : Hovory s Janem Masarykem

Rakoncaj : K 2 – 8611 m

Horváthová : Kapitoly z dějin Romů

Wouk : Válka a vzpomínky

Harrisová : Pět dílků pomeranče

Hornung : Tajemný Egypt

Motl : Prokletí Lídy Baarové

Kosta : Život mezi úzkostí a nadějí

Fischl : Rodný dům

Emingerová : Dva životy – hovory s Viktorem Fischlem

Atwoodová : Modrovousovo vejce

Epsteinová : Nalezená minulost

Barasch : Léčivé sny

Bystrov : Zírající do slunce

Poděkování všem, kteří věnovali do knihovny knihy nové i starší. Moc děkujeme panu Karlu Čermákovi, který částkou 750,- korun  přispěl na naši zaplavenou knihovnu.Za tuto částku budou nakoupeny přírodopisné knihy pro mládež.

Veronika Krecbachová a  Eugenie Řehnová

Oznámení   obce

Obec Dobřichovice zveřejňuje svůj záměr prodat pozemek č. 2874 (lesní pozemek – 107 m2). Jedná se bývalou krátkou přístupovou cestu z Lesní ul.  k chatě, která již ztratila svůj účel. 

Připomínky k tomuto záměru nebo nabídky na odkoupení pozemku zasílejte poštou nebo předejte osobně na Obecní úřad Dobřichovice, Vítova 61, 252 29 Dobřichovice nejpozději do pondělí, dne 6. ledna 2003 do 17,00 hodin. 

Otevírací doba ve spořitelně

Od 10. prosince 2002 se po záplavách znovu otevřela pobočka České spořitelny  v Dobřichovicích. 0tevírací doba pro veřejnost ne nezměnila :

	
	pobočka Dobřichovice

	PONDĚLÍ
	+zavřeno

	ÚTERÝ
	9.00 – 12.30

	STŘEDA
	9.00 – 12.30  13.30 – 17.00

	ČTVRTEK
	zavřeno 

	PÁTEK
	9.00 – 12.30


Cílem České spořitelny je zajištění kvalitní obsluhy klientů. Současné nastavení otevírací doby nám umožní poskytovat profesionální finanční poradenství. Zároveň vycházíme vstříc požadavkům klientů a v rámci moderních trendů bankovnictví nabízíme různé formy obsluhy účtů bez závislosti na otevírací době pobočky. Kromě služeb, které umožňují obsluhovat účet prostřednictvím mobilního telefonu či počítače (GSM banking, Internet banking, Home banking), nabízíme velmi jednoduchou a zcela dostupnou službu SERVIS 24. Tato služba umožňuje našim klientům prostřednictvím telefonu realizaci běžných bankovních transakcí či získávání informací pro řešení finančních potřeb, a to nepřetržitě v kteroukoli denní či noční dobu - 24 hodiny denně, 7 dní v týdnu. Nespornou předností této služby je nejen nezávislost klientů na otevírací době pobočky, úspora času a pohodlí při obsluze, ale také její jednoduché ovládání. Další nezanedbatelnou výhodou služby SERVIS 24 je finanční úspora – obsluha účtu prostřednictvím telefonu je oproti výběrům či běžným operacím prováděným na přepážce pobočky výrazně cenově zvýhodněna. Na každé pobočce pracovníci České spořitelny rádi klientům podají podrobné informace, službu sjednají, případně i pomohou s aktivací či první operací. 

Pro snazší přístup k penězům a možnost placení v obchodech nabízíme široký sortiment domácích i mezinárodních platebních karet. Prostřednictvím husté sítě bankomatů umožňuje Česká spořitelna všem klientům bez závislosti na otevírací době pobočky realizovat výběry finančních prostředků v hotovosti. V rámci zkvalitňování poskytovaných služeb byl zvýšen denní limit pro výběry hotovostí z bankomatů u všech platebních karet na 15.000,- Kč. Ve snaze zajistit našim klientům také nezávislost na umístění bankomatu, zvýšit pohodlí a v neposlední řadě také bezpečnost při manipulaci s penězi se v současné době zaměřujeme na rozšíření sítě obchodníků přijímajících platební karty k platbám zboží.

Jsme přesvědčeni, že svým klientům zajistíme bezproblémové řešení jejich finančních potřeb a že budou nadále využívat služeb České spořitelny k jejich plné spokojenosti.    











Česká spořitelna a.s.

Informovanost elektronickou poštou

Rada obce vyzývá občany, kteří mají své vlastní e-mailové adresy a kteří by chtěli být informováni o různých akcích v obci přímo na tyto adresy, aby je poskytli obecnímu úřadu, který je zařadí do své databáze.  Na tyto adresy budou zasílány pozvánky na různé kulturní a společenské akce, bude zasílán informační list v elektronické podobě ještě před jeho distribucí poštou a budou tímto moderním informačním prostředkem zasílány i jiné informace, včetně varování občanů před hrozícími haváriemi apod. 


Rada připravuje i možnost, že by občané v případě akutního nebezpečí dostávali podobné informace na své mobilní telefony prostřednictvím SMS zpráv, ale tento systém ještě není dořešen. Žádáme ty z vás, kteří s takovým systémem mají nějaké zkušenosti, aby se s nimi podělili se starostou nebo členy zastupitelstva.












M. Pánek 

DOBŘICHOVICKÉ  MŽENÍ - sprška kulturních pořadů v lednu 2003  v sále dr. Fűrsta 

3. ledna

pátek  v 19.00 hod. 


 KONCERT

LUDUS MUSICUS – Zpěvy u Tříkrálového  betlému

Při třetím koncertu z vánočního programu komorního souboru, vedeného Františkem Běhounkem, se betlém opět promění. Z pastýřského betlému s vánočním stromkem se stane betlém tříkrálový, vrcholící Betlémskou hvězdou. Teprve nyní by se do betlému měli vložit Svatí tři králové. Po tomto svátku končil čas koledování a následovalo dnes poněkud zapomenuté POHODÍ, které bývalo stejně důležité jako Advent. Hudbou, zpěvy a scénkami kolem jesliček soubor  připomíná, jaké toto období mělo zvyky, obřady a symboliku a písně. 

11. ledna
sobota  v 16.00 hod.


 DIVADLO PRO DĚTI

LOUTKOVÉ DIVADLO VYSMÁTO – O statečném vojáčkovi a malé tanečnici

Ta bedna na jevišti nebude obyčejná – až se otevře, začne pohádkový příběh dřevěných marionet plný kouzel a napět - příběh o jedné velké lásce, která umí čarovat, a tak vše dobře dopadne. Na motivy pohádky H.CH.Andersena hraje /i na kytaru/ a zpívá Aleš Bílek.

18.ledna

sobota  v 19.00 hod.


 DIVADLO PRO VŠECHNY

DIVADELNÍ SOUBOR BUCHTY A LOUTKY – GILGAMEŠ

Epos z II.tis.př.n.l. sehraný titěrnými marionetami na drátě v rákosové scéně. Dryják a rakvičkové loutkářství, divadelní antropologie a trocha prostoru pro meditace – to vše i něco navíc nabídne originální soubor – vzpomeňte na nezapomenutelného Meresjeva z Příběhu ???člověka, který u nás před časem sehráli.

25.ledna

sobota  v 19.00 hod.


 FOLK
JABLKOŇ – experimentální hudba na možné i nemožné nástroje

Ani po dvaceti letech na hudebním nebi není jasné, co název kapely vlastně znamená. Může to být cokoli, cokoli mezi koněm a jablkem – nebo strom i plod zároveň? Vlastně to není důležité. Hlavně je to cokoli dělají a to umí vlézt pod kůži! Mohou to být písničky i sólová hra na kytaru, na basovou foukací harmoniku, trubku, ale i hustilku a nejrůznější kovové předměty, zpěv, tony i výkřiky. Kapela chystá novou desku i desku vážné hudby s houslistou Jaroslavem Svěceným...

 31.ledna
pátek  v 19.00 hod


KONCERT
LUDUS MUSICUS –Zpěvy u Hromničního betlému

Závěrečný koncert komorního souboru, s nímž F. Běhounek připravil unikátní cyklus Zimní novoročí – Vánoční zpěvy,  představí Hromniční betlém. Skrze písně a jesličkové scény se počtvrté a rozeznějí témata Zimního novoročí , a tento večer naposledy můžeme společně a naplno prožít doznívající slavnost . Je nutné dodat, že dříve doprovázel betlém lidi i dále celým Velikonočním cyklem, čili Jarním novoročím.

Děkuji  Všem příznivcům Mžení  za  pozornost, kterou věnovali, věnují a doufám, že i budou věnovat jeho pořadům, přeji Vám klidné Vánoce a těším se na shledanou v hledišti. 

Na únor připravuji:

8.února – DIVADELNÍ STUDIO ČISTÉ RADOSTI - Jiná hra aneb Vanutí z podhůří 

– divadelní improvizace žáků a kolegů Jaroslava Duška

15.února – ESTER KOČIČKOVÁ A LUBOMÍR NOHAVICA –Koncert budovatelů českého šansonu





Martina Hrdličková

Upozornění pro občany

Ke dni  31. prosince 2002 bude ukončena činnost Okresního úřadu Praha-západ. Veškerá agenda spojená s výplatou dávek státní sociální podpory přechází od 1. ledna 2003 pod Městský úřad  Černošice, odbor sociální podpory, který bude sídlit na staré adrese Praha 2, Podskalská 19 (tedy na původním místě). Telefonní čísla také zůstávají stejná, a to : 

Vedoucí odboru 224919731, sekretariát odboru 22198225, metodičky 221982228, dávkové pracovnice 221982-231 nebo –410 nebo 413, 419, 420 nebo 488, fax 221982282. 

V souvislosti s reformou veřejné správy došlo ke zrušení živnostenského úřadu v Černošicích. Veškeré činnosti, stanovené zákonem č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání bude od 1. ledna 2003 vykonávat Obecní živnostenský úřad Městského úřadu Černošice se sídlem Podskalská ul. 19, Praha 2.

Z důvodu převodu spisových materiálů podnikatelů bude uzavřena počítačová evidence podnikatelů k 12.12.2002 na obecních živnostenských úřadech a k 15.12.2002 na okresním živnostenském úřadu. Ohlášení  a žádosti podané po uzavření počítačové evidence budou přijaty s datem podání,  vyřízeny však budou až v lednu 2003.










Podle sdělení okresního úřadu

Pomoc z Polska


V minulých dnech proběhlo rozdělení hmotné humanitární pomoci z Polska mezi padesát nejpotřebnějších rodin postižených letošní povodní. Akci zorganizovala Fundacja Polska Akcja Humanitarna z Toruně, která ze svých zdrojů zakoupila věci pro obnovu domácností a zaslala je kamionem do Dobřichovic. Po proclení celé zásilky na celnici Beroun, dorazil kamion v pondělí, dne 3. prosince do naší obce. Poláci zorganizovali svojí pomoc tak že vytvořili padesát sad, které všechny obsahovaly varnou konvici, toustovač, opékač topinek, žehličku, vysavač, dvě deky a dva polštáře, deku Larisa, sadu povlečení, šest utěrek, tři ručníky a ubrus. 


Tato pomoc byla rozdělena mezi padesát nejpotřebnějších rodin, které vybrala po pečlivém zvažování Sociální komise.  Již se samozřejmě objevily požadavky – „proč oni a proč ne my“. Vaši zvolení zástupci  po skutečně pečlivém zvážení vybrali oněch padesát rodin. Snad měl dostat ještě ten padesátý první, ale zásilek bylo jen padesát. Oprosťme se konečně od závisti a naopak se radujme z toho, že padesát našich rodin dostalo pomoc z Polska a že se jim alespoň trochu zmírní jejich obtížná situace. Chtěl bych naopak poděkovat členům sociální komise za jejich angažovanost a popřát jim do jejich další nelehké práce. 











V. Kratochvíl

Zastupitelstvo obce zasedalo

Ve čtvrtek, dne 12. prosince 2002 se konalo druhé zasedání nového zastupitelstva obce. Zúčastnilo se 13 zastupitelů, dva se z pracovních důvodů omluvili. Dále bylo přítomno 14 občanů. 


Starosta nejprve představil přítomným nového tajemníka úřadu, ing. Petra Hampla, který od 9. prosince na úřadu pracuje. Dále starosta vyzval k návrhům na obsazení dvou důležitých výborů zastupitelstva, jejichž zřízení předepisuje zákon o obcích. Do finančního výboru se zatím přihlásili ing. Petr Havlík a ing. Bezděk, do kontrolního výboru zatím nikdo. Zastupitelstvo tedy usnesením schválilo zřízení obou výborů a do příštího zasedání bude vyřešeno i jejich personální obsazení. 

Dále zastupitelé projednali zprávu o hospodaření obce na 11 měsíců a v souvislosti s mnoha změnami ve výdejové i příjmové částce schválili i změnu rozpočtu obce na tento rok. Většina změn je dána mimořádnými výdaji v důsledku srpnové povodně. Mnoho nových financí do obce proudí, ale ještě více peněz je potřeba a bude ještě potřeba na nápravy povodňových škod. 


V dalším bodě starosta informoval, že pro naší obec byly schváleny dva granty z programu PHARE (financované z Evropské Unie), a to na stavbu mostu pro pěší (lávky) a na opravy místních komunikací. Každý grant je na maximální možnou částku 300.000 Euro, tj. něco málo přes 9 mil. Kč. Bylo zdůrazněno, že s podáním žádostí bylo spojeno velké úřadování a spousty práce, ale výsledek je pro obec velmi dobrý. Důsledkem podle podmínek programu Phare je, že oba projekty byly vyčísleny na 14 mil. Kč a obec musí svojí část vložit na zvláštní účet a teprve potom na tento účet dojde podpora z Phare. To bude znamenat velký tlak na rozpočet obce. Zastupitelstvo přijetí podpory na oba projekty schválilo. 


Podobně schválili zastupitelé přijetí daru od Dresdner Bank, která přispěje na obnovu mateřské školy částkou 600.000 Kč. 


V dalším bodě byla schválena zakládací listina obecní knihovny jako organizační složky obce. V posledním bodě projednalo a schválilo zastupitelstvo odkoupení několika pozemků od podniku Povodí Vltavy. Jedná se o pozemky, na kterých byla nedávno vybudovaná objízdná komunikace mezi mostem a ulicí Pod Nádražím jako spojka do Luhu.


Starosta požádal o názor členů zastupitelstva, zda finanční pomoc státu na opravy poškozených domů do max. výše 200 tis. Kč se mají poskytovat v plné výši jak v první vlně došly od krajského úřadu, protože není jisté, zda v dalších vlnách bude stát dávat podporu v plné výši. Nakonec po diskusi převládl názor, že příspěvky by se měly začít vyplácet ihned, avšak ve formě zálohy ve výši 80%. 


V diskusi vystoupilo několik přítomných občanů, kteří požadovali vykácení a vykořenění všech stromů podél řeky a divili se, že to nebylo uděláno během likvidačních prací po povodni. Dále požadovali dlažbu ve Školní ulici a vyčištění dešťové kanalizace v ul. 5. května a Školní ulici. Jiní občané požadovali vysvětlení, kdo obdržel sociální pomoc po povodni, kolik a z jakých zdrojů  a rovněž na základě jakých kritérií byla pomoc přidělována. 

