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O čem jednala rada obce

Krátké zprávy ze sousedních obcí

Referendum o vstupu do EU

Opět o odpadech

Škola hlásí

Nový stacionář Pod Vinicí

HgS vydal knihu básní

Kostel se opravuje

Hasičská přehlídka

Kultura v  červnu

Důležitá telefonní čísla

Hasiči Řevnice tísňové volání 150, hasiči Dobřichovice 25771-1730

Záchranná služba Řevnice 25772-1555, 25772-1666

Policie Praha-západ stálá služba 257-321-220

Obecní policie Dobřichovice 602-253665 nebo 602-253666

Poruchy elektřiny STE a.s. 311-622472 nebo 800-186435

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 737-200851, 311-621515

Poruchy vody a kanalizace - Aquaconsult s.r.o.  25164-2203, 602-311274, 606-992781

· Fojt  - jako minule po změně - do odvolání      
· kosmetika Janoušová – jako minule až do odvolání

· Kypta KB Contract – jako minule - až do odvolání

· Knajfl plyn – jako minule až do odvolání

· Kosmetika Frýdlová – jako v minulém čísle do odvolání

· Roman Maršál – jako minule -  do odvolání

· Aquaconsult –  jako minule - do odvolání

· anglická školka   -  POZOR ZMĚNA - podle přílohy na zvláštním souboru !!!

· prodej pozemků Černošice – Lada  - jako minule - č. 6 naposled

· stavební firma VEBA – jako minule - čísla 4, 5 a 6 

· brigádníci na moštování – jako minule do odvolání 

· Hra s látkami - Kalousová – jako minule - čísla 5 - 10

· ZŠ hledá školníka – jako v minulém čísle do odvolání

· Dr. Rys – nakladatelství – č. 6 + 7 - nový inzerát !!
· Salon pro psy – nový inzerát na samostatném souboru!! – č. 6, 7 a 8
· Pronájem bytu Černošce – nový inzerát !! – jen č. 6
Malé nakladatelství přijme pro své pracoviště na Smíchově (Anděl)

muže či ženu pro práci v kanceláři a kontakt s odběrateli. 

Požadujeme pečlivost a spolehlivost. SŠ podmínkou. Řidičský průkaz je výhodou.  

Nástup ve 2. polovině srpna. Nabídky posílejte na info@moon-light.cz nebo SMS na 777-07-09-10.

Pronájem bytu v centru Černošic 2+kk, 50m2, 1. patro

Plastová okna, leštěná dlažba, kuchyňská linka Koryna, myčka, 

sklokeram. varná deska s horkovzdušnou troubou, rohová vana,

telefon, bezp. dveře. VOLNÉ  IHNED !

Cena Kč 12.000,- včetně poplatků

Informace na telefonu 608-919494

Důležitá telefonní čísla

Na žádost mnoha občanů budeme od tohoto čísla Informačního listu uvádět důležitá telefonní čísla, která potřebujete v případě nutné potřeby, havárie a pod.  Čísla byla prověřena a určitě byste se na ně měli dovolat. 

O čem jednala rada obce

Do rady se dostavil pan Ing. Klápa se žádostí o schválení záměru výstavby rodinného domu v ulici Ke Králům. Rada pověřuje starostu projednat povolení stavby se stavebním úřadem a v případě, že stavbu umožňuje územní plán, se stavbou souhlasí.



Do rady byl pozván ředitel školy Mgr. Stejskal, který projednal s  radou obce následující body : zrušit příspěvek obce ve výši 2 Kč na oběd ve školní jídelně. Ušetřenou částku by obec investovala do přístroje „konvektomatu“, který potřebuje školní kuchyně. Ředitel školy proto prověří cenu přístroje, samotný leasing a zda toto opatření nebude mít vliv na cenu obědů, poté podá zprávu radě a starostovi. Rada obce posoudila návrh ředitele na  výstavbu školní kuchyně v dílnách  a v důsledku nedostatku  financí doporučila odložit výstavbu na příští rok. Rada obce projednala v souladu s obecně závaznou vyhláškou obce č. 1/2002 návrh na výši příspěvku na částečnou úhradu neinvestičních nákladů školní družiny na školní rok 2003/2004 a navrhla příspěvek ve výši 200 Kč/ měsíc/ žák. Rada schválila hospodářský výsledek základní školy za rok 2002.


Rada obce projednala záměr výstavby “Polyfunkční domy v zahradách“ společnosti DOB-INVEST a.s.  a seznámila se s projektovou dokumentací pro územní rozhodnutí na umístění stavby. Rada souhlasí s vydáním územního rozhodnutí těmito podmínkami :

· Nepočítat do bilancí dopravy v klidu parkovací stání v ulici 5. května, prostor mezi novými budovami a vozovkou v ulici 5. května je však nutno dokončit do finální podoby, která bude navržena v souladu se záměrem přestavby ulice 5. května navrhované arch. Kouckým. Tyto úpravy musí být součástí stavebního povolení a jejich dokončení bude podmínkou kolaudace stavby.

· Před vydáním stavebního povolení požaduje rada obce dokončení a předání do veřejného užívání 13 parkovacích kolmých stání (což jsou místa, která byla započítána do bilance dopravy v klidu u předchozí výstavby) s rozšířením silnice za obchodním domem severním směrem na 6 m (dle přiloženého plánku). Rozšířená silnice i parkovací stání musí být v asfaltové úpravě příp. ze zámkové dlažby. Zároveň bude dokončeno  napojení této ulice do ulice Palackého včetně dopravního značení a označení přechodu pro chodce v místě přerušení chodníku ulici Palackého.

· Chybí řešení likvidace dešťových vod. Je nutno dořešit.

Rada pevně stanovila termín zahájení a ukončení  sochařského symposia.  Slavnostní zahájení proběhne dne 13. července 2003, ukončení je naplánováno na 16. srpna 2003.
Manželé Chmelařovi podali návrh na odkup pozemku č.1780/2 cca 70 m2. Rada navrhuje zastupitelstvu cenu 500 Kč/m2 k projednání na nejbližším zasedání.  Firma HAKO podala návrh o odkoupení pozemku v areálu býv. JZD. Rada nesouhlasí a odůvodňuje to tím, že již při předešlém jednání bylo navrženo vyřešit dohodou všech zúčastněných majitelů objektů a to se zatím nestalo. 

U Halenků je porušená opěrná zeď. Ing. Abel na místě prověří a podá zprávu starostovi. Se stavbou rodinného domu pana Máje rada souhlasí.


Rada  se seznámila s peticí občanů, kteří požadují zpomalovací prahy na ulici Pražské. Ulice Pražská je silnice II třídy, není ve správě obce a na těchto komunikacích není možno zpomalovací prahy instalovat.

Rada se seznámila s peticí  občanů, požadující zpomalovací prahy na silnici ke kempu. Rada  předběžně souhlasí s umístěním zpomalovacích pasů s tím, že konečné rozhodnutí vydá po seznámení s cenovou nabídkou.
Rada jednala o dopravní situaci na Tyršově ulici před budovou nádraží, kde dochází k častým dopravním nehodám v důsledku rychlé jízdy.  Rada se shodla na nutnosti provedení opatření na zpomalení rychlosti na uvedené komunikaci. Řešením by bylo vytvoření přechodu pro chodce na úrovni nádražní budovu. Rada pověřuje vedoucího úřadu prověřením této možnosti.







Starosta informoval radu o finanční situaci obce, která je stále ještě zkomplikována loňskými povodněmi. Rada pověřuje starostu jednat s Českou spořitelnou o úvěru, aby nebylo nutné omezovat některé důležité obecní investice.



Rada pozvala do svého zasedání ředitelku Mateřské školy, paní Víškovou k projednání seznamu nově přijímaných dětí. Paní ředitelka informovala radu, že některé z dětí nebudou moci být z kapacitních důvodů přijaty. Rada též upřesnila kritéria, podle kterých se noví žáci budou do MŠ přijímat. 

Rada projednala návrh starosty a Ing. Kaplana v budoucnu zainvestovat a tím zhodnotit některé obecní pozemky, zejména pozemky mezi průmyslovou zónou a Pražskou ulicí s možností jejich následného prodeje. Záležitost bude předložena zastupitelstvu obce. 
Rada jednala o projektu dvou domů s pečovatelskou službou firmy PB reality, s.r.o. na pozemcích č. parc. 2002 a 2154 ve Všenorské ulici Rada souhlasí s vydáním územního rozhodnutí na uvedený projekt. Ing. Abel upozornil, že společnost PB reality by měla ve svém zájmu jednat se zástupci Českých drah, aby jejich projekt nekolidoval s výstavbou železničního koridoru.

Starosta převzal od projektanta dokumentaci ke stavebnímu povolení na rekonstrukci ulice 5. května. Starosta dále informoval o komplikacích v jednání s Českým Telecomem, který požaduje položení optického kabelu v uvedené ulici, jako investici vyvolanou investorem. Rada pověřuje projektanta a starostu dalším jednáním s Českým Telecomem. Starosta dále seznámil radu s aktuálním průběhem prací v rámci obnovy komunikací po povodních a zároveň upozornil na některé nedostatky při provádění stavebních prací. Rada pověřuje ing. Tichého, který provádí stavební dozor, dohodnout se stavební firmou řešení těchto nedostatků.


Rada odsouhlasila znění smlouvy o poskytnutí grantu z programu SAPARD na obnovu Mateřské školy a pověřila starostu jejím podpisem. Tyto prostředky (1,5 mil. Kč) již obec zaplatila a dostane je zpětně proplaceny z prostředků SAPARDu.


Rada pověřuje starostu jednat s Ing. Tichým o možnosti, že by na základě smluvního vztahu s obcí zajišťoval reklamační řízení s některými stavebními firmami, jejichž dílo je ještě v záruce, ale projevily se na něm závady.
Ing. Abel informoval radu o svém jednání s firmou Švestka o likvidaci pilířů staré lávky.

Starosta seznámil radu se studií Ing. Arch. Starčeviče na řešení dopravní situace kolem budovy základní školy v Raisově ulici. Rada pověřuje starostu jednáním o dalším stupni projektové dokumentace.

Rada odsouhlasila znění smlouvy o podpoře ze Státního fondu životního prostředí ČR a pověřila starostu jejím podpisem.

Rada projednala žádost manželů Káchových o odkup části (pruhu o šíři cca 1 m) obecního pozemku č.parc. 779 v ul. 5. května (jde o pozemek, který dříve využívaly SČVK). Rada s prodejem uvedeného pozemku nesouhlasí.

Rada souhlasí se žádostí pana Feifera o povolení výměny elektrických přímotopů za kotel v obecním bytě. Pan Feifer si výměnu provede na vlastní náklady.

Rada byla seznámena ředitelem školy s rozpočtem na mzdy v ZŠ. Díky jeho navýšení bude možno provést již dříve zamýšlené zvýšení platu ředitele.

Rada rozhodla o udělení grantů v souhrnné výši 158 000 Kč. Přehled udělených grantů uvádí následující tabulka :

	Příjemce grantu
	Částka (Kč)

	Chorus Angelus
	10 000,-

	Sokol Dobřichovice – oddíl floorballu
	10 000,-

	Školní ples
	 9 000,-

	Základní umělecká škola
	 4 000,-

	Sokol Dobřichovice – košíková dívky
	10 000,-

	Sokol Dobřichovice – volejbal
	30 000,-

	Hasiči – požární sport
	10 000,-

	Skautský tábor
	20 000,-

	Sokol Dobřichovice - oddíl kopané
	15 000,-

	Základní škola
	30 000,-

	Sokol Dobřichovice – beach-volejbalové hřiště
	10 000,-


Povídá se 

Taky jste slyšeli, že stavba nové lávky se zastavila? Není to pravda. Stavba pokračuje podle harmonogramu a podle technologických lhůt. Na obou březích byla provedena mikropilotáž, což jsou základy obou břehových opěr a těsně u vody na levém břehu byl vybudován základ prostředního a jediného pilíře (pylonu). Brzy bude zahájena betonáž tohoto pilíře.

Souběžně probíhá výroba ocelové konstrukce ve Vítkovických železárnách v Ostravě. Stavba nové lávky jede bez zpoždění. Nevěřte fámám. 

Žádost o podporu na opravu kaple

Vážení přátelé, je tomu již téměř rok, co jsme byli nuceni opustit  zámeckou kapli v Dobřichovicích, kterou těžce poškodily záplavy v létě minulého roku. S radostí vám mohu oznámit, že letos, v roce, kdy si připomínáme 750 let první písemné zmínky o naší obci, bude kaple opět zprovozněna. 


Stane se tak slavnou mší svatou v neděli, dne 13. července 2003 v 11 hodin dopoledne. Na tuto slavnost jste všichni srdečně zváni. Oprava interiéru, zahrnující novou elektroinstalaci včetně svítidel a vymalování, byla hrazena z finančních rezerv naší farnosti a vyžádali si náklady téměř 500.000 Kč. Běžnými příjmy farnosti nelze tuto částku pokrýt. Budeme tedy vděčni za každou peněžní částku, kterou nám pomůžete uhradit část nákladů na opravu kaple. 


Finanční dary je možno poukázat na účet dobřichovické farnosti u České spořitelny č. 0384783349/0800. Jako variabilní symbol uveďte prosím své rodné číslo nebo IČO, abychom vám mohli vystavit potvrzení o vašem daru. Částku můžete též složit v hotovosti po telefonické domluvě s duchovním správcem farnosti na telefonu 25772-1861. 


S vděčností Bohu i Vám 





Páter Robert Hanačík

Výměnný pobyt žáků z Eschwege a naší školy

Jako téměř každý rok, i letos se někteří žáci ZŠ Dobřichovice zúčastnili výměnného pobytu s partnerskou školou v německém Eschwege. V pátek 2. května 2003 ráno jsme se sešli na dobřichovickém nádraží, vlakem dojeli až na nádraží Holešovice, odtud už nás čekala jen dlouhá cesta s přestupy, přes německé hranice až do samotného Eschwege. V posledních minutách před cílem cesty se nás zmocňovala úzkost, jestli se se svými partnery anglicky domluvíme. Tato úzkost byla ale velice rychle překonána přátelským přivítáním dětí, rodičů a německých učitelů na nádraží.

První víkend 3.- 4. května 2003 jsme trávili v rodinách, které pro nás měly připravený vlastní program. Někdo se šel koupat, někdo hrát minigolf. Stravování jsme měli zajištěno přímo v rodinách a myslím, že všichni byli spokojeni. V pondělí jsme šli se svými novými kamarády ráno do školy, kde nás přivítal pan ředitel a zazpíval školní sbor. Další dvě hodiny jsme společně hráli míčové hry ve školní tělocvičně. Poté jsme se rozloučili a odešli domů ke svým partnerům.

V úterý jsme navštívili hrad Wartburg, kde Martin Luther přeložil Bibli do německého jazyka. Odpoledne jsme opět trávili v rodinách. 

Středou jsme se zapsali do historie Eschwege, když si nás po návštěvě pana starosty vyfotografovali a fotografii otiskli v místních novinách. Odpoledne byl výlet na rozhlednu Bismark, která se tyčí nad Eschwegem. Měli jsme tak možnost prohlédnou si město celé. Později jsme měli grilovací párty a večer párty přímo ve škole. Čtvrtek byl pro mnohé tím nejhezčím dnem, protože jsme navštívili město Fulda a aquapark. V pátek nastalo velké loučení s rodinami a my si odvezli německé kamarády k nám.

Stejně jako v Eschwege byl první víkend, tentokrát v našich rodinách. Snažili jsme se, aby se tady našim svěřencům líbilo jako nám u nich. Po celý týden měla naše škola připravený program. Představili jsme jim našeho pana starostu, ukázali jim naší školu, hrad Karlštejn, sklárnu Nižbor, společně jsme vylezli na Sv. Jána pod Skalou a provedli je Prahou. Největší obdiv patřil Orloji na Staroměstském náměstí. Výměnný pobyt jsme zakončili párty na rozloučenou v prostorách nové školy. Doufáme, že se tady německým spolužákům líbilo a příští rok nás zase přijedou navštívit.







Michaela Popová a Věra Forstová

Absolventská slavnost

V sobotu 14. června 2003 mohli dobřichovičtí občané spatřit neobvyklou věc, a to jak se parným odpolednem prodírají ke škole deváťáci vyšňoření do společenských šatů a obleků. Konala se totiž prvně v historii školy Absolventská slavnost, kde žáci devátých tříd mohli zažívat slavnostní chvíle při oficiálním rozloučení na počest ukončení jejich povinné školní docházky. 

Tomuto aktu ovšem předcházela dlouhodobá příprava a na úplném začátku stála myšlenka Školské komise zastupitelstva Dobřichovice tuto akci uspořádat. Že to byla myšlenka dobrá potvrdila skutečnost, že se všichni svých úkolů zhostili zodpovědně a s radostí. Největší břímě ovšem leželo na samotných deváťácích a jejich třídních učitelkách. Nacvičovali polonézu (bylo až dojemné, jak vážně se tohoto úkolu zhostili a pravidelně dlouhou dobu před touto akcí pilovali většinou své první krokové variace v životě), realizovali výzdobu prostor nové školy, která se záhy po svém loňském otevření stala místem setkávání lidí z Dobřichovic při nejrůznějších příležitostech. Dále nakreslili pozvánky a plakáty a připravili diskotéku a svoje občerstvení.

Samotná slavnost se vydařila a dalo by se říct, že skutečnost předčila očekávání. Deváťáci byli ve své nové životní roli úžasní nejen svým oblečením, ale zejména chováním a osobním poznáním, že jsou středem pozornosti a je na ně nahlíženo jako na dospělé a vážené spoluobčany. Mohli určitě pocítit, že každý z nich něco znamená pro ostatní a že je součástí tohoto světa se vší vážností a zodpovědností. Teď už záleží jenom na nich, jestli tento první krůček na cestě do života zúročí k tomu, aby se stali úspěšnými a vzdělanými mladými lidmi. My všichni jim to ze srdce přejeme a budeme jim držet palce.

Slavnost byla obohacena vystoupením nově vzniklé školní kapely, která ač ještě nemá jméno podala téměř profesionální výkon, ani se nechtělo věřit, že za všemi těmi nástroji jsou vlastně jenom žáci. Neméně úspěšné bylo vystoupení mladších a starších žaček ve step aerobicu.

Záměrně nikoho nejmenuji, protože by to byl velký výčet jmen, které se podílely na zdaru této akce, ale přesto všem patří velký dík. Jsme přesvědčeni, že slavnost absolventů pro svůj osobitý charakter se stane tradicí na této škole.








B.Stejskal

Poděkování za opravu kapličky

Zděná kaplička, která stojí těsně u silnice na Černošice na konci obce dostala nový nátěr. Bez nároku na odměnu jí obnovil pan Milan Zelenka. Směrem k řece za areálem ÚKZUZ stojí další podobná kaplička. Podle kroniky pátera Hradce jsou pod oběma kapličkami pohřbeni vojáci, kteří zde padli při menší bitvě mezi česko-rakouskými oddíly a francouzským zásobovacím oddílem během války o francouzské dědictví někdy kolem roku 1742. 

Opět odpady

V minulém čísle jsme vás vyzvali k zaplacení poplatku za odpad. Podle zákona o odpadech a příslušného zákona o místních poplatcích může obec stanovit poplatek za odpad a vybírat ho od svých občanů a dále i od vlastníků rekreačních objektů, i když zde nejsou trvale hlášeni. Podrobnosti byly již mnohokrát zveřejněny, takže jen krátce. Poplatek činí u nás 380,- Kč na každou osobu včetně malých dětí (ty mj. mají díky moderním plenám nejvíce odpadu) a je splatný ve dvou stejných splátkách k 31. březnu a k 30. září každého roku. Vyzýváme proto ty, kteří dosud nezaplatili, aby tak učinili neprodleně, již probíhá kontrola plátců a hříšníci to budou mít dražší. 


Je to poplatek za odpad, není to jen platba "za popelnici", jak se tomu mnohdy stále říká. Poplatek zahrnuje náklady obce spojené se svozem a likvidací domovního odpadu, který je občany, chataři a dalšími návštěvníky produkován na území obce. K uložení odpadu jsou určeny popelnice, které jsou pravidelně vyváženy a nádoby na tříděný odpad, které jsou rozmístěny na mnoha místech obce. Dále obec organizuje sběr a odvoz nebezpečného odpadu, který je předem ohlašován. Speciální auto má tři zastávky po obci a můžete se tam zbavit nebezpečných složek odpadu. Dvakrát týdně můžete využívat i sběrný dvůr na bývalé skládce, kam je možno přivézt zahradní odpad (např. ořezané větve, spadané ovoce, plevel, spadané listí a pod.) nebo kovový odpad (tzv. šrot). Dále tam můžete uložit tzv. objemný odpad, tj. běžný odpad z domácností (např. staré matrace, kupujete-li si po dvaceti letech nové), staré rádio, větší plastové předměty na pod. Můžete tam odvézt i starý televizor nebo starou lednici či mrazák, ale protože se jedná o nebezpečný odpad, zaplatíte menší poplatek.
Pod domovní odpad ale nepatří odpad při likvidaci celých domácností, při vyklízení domů (např. před jejich prodejem), odpad vzniklý při stavební činnosti, např. při výměně střešní krytiny, podlah, podlahových krytin (lina nebo koberce), odpad vzniklý při bourání příček, zdí, výměně oken nebo dveří a pod. nebo výkopová zemina, pořizujete-li si např. bazén nebo novou dlažbu na dvorku. Toto není domovní odpad, ale odpad vzniklý podnikatelskou činností firmy, která vám opravy dělá. Pokud si stavební práce provádíte sami, pak i v tomto případě nemůžete s takovým odpadem přijet na sběrný dvůr a požadovat jeho uložení. Uložení takového odpadu si musíte zajistit a zaplatit sami - již proto, že by to jinak museli zaplatit všichni ostatní občané, kteří takové práce doma nedělají. Nabízí se např. skládka v Řevnicích. Náš sběrný dvůr neslouží  ani podnikatelům, např. není možné, aby zde opravář televizorů ukládal každý týden několik neopravitelných přístrojů. 


Navíc, náš sběrný dvůr není skládka (i když tomu stále tak říkáme), nemá pro skládku potřebné parametry. Jedná se o "sběrný dvůr", kam můžete vyjmenované druhy odpadů uložit a obec se postará o jejich zneškodnění. Zahradní odpad se zde kompostuje, ostatní odpady z kontejnérů se odtud odváží na opravdovou skládku. 


Pokud vám není jasné co a jak na sběrném dvoře uložit, informujte se u pana Hrudky, kterého tam najdete každou středu 14-16 hod. a každou sobotu 14-17 hod. Ten také od vás může vybírat poplatek za uložení většího množství zahradního odpadu, např. za celé nákladní auto nebo plný přívěs, protože podle obecních pravidel takové množství není již běžný domovní odpad. Pokud přijedete s kárkou nebo kolečkem, je to zdarma. Také staré železo zde můžete uložit zdarma.











V. Kratochvíl

Krátké zprávy ze sousedních obcí

V Černošických informačních listech byl publikován velký článek, který hodnotí místní školky a zabývá së problémem, proč jejich kapacita nestačí zájmu rodičů. Dodejme, že v Černošicích, které mají nyní 4.700 trvale hlášených obyvatel jsou tři školky s kapacitou 130 míst. Pro srovnání - Dobřichovice s 2.850 obyvateli mají jednu školku se 75 místy, tedy v podstatě podobou kapacitu. I v Černošicích jsou problémy podobné jako u nás a i zde chtějí zřídit - tedy stavebně i provozně, další třídu, která by zvýšila nabídku o 20 nových míst. Článek připomíná, že soukromá předškolní zařízení v našem regionu se příliš nerozvíjí, i když v Radotíně existuje již druhý rok dětské centrum s názvem Petrklíč a v Černošicích začala působit před dvěma měsíci soukromá jazyková (anglická s rodilými učitelkami) školka (inzeruje volná místa i v našem Informačním listu). 


V Černošicích dosloužil veřejný rozhlas a město již do starého zařízení nechce investovat další peníze. Rozhodli se dát přednost moderním prostředkům informovanosti, např. i pomocí SMS zasílaných na mobilní telefony občanů, kteří svá čísla poskytnou Městskému úřadu. 


Velkým úspěchem skončil koncem května IV. ročník Poberounského folklorního festivalu "Staročeské máje" v Letech, v Zadní Třebani a v Řevnicích. V rámci festivalu vystoupilo několik hudebních, pěveckých a tanečních souborů z celých Čech a Moravy. Mimo jiné bylo možno vidět, jak se tančí Slezská beseda, tance a písně, které na konci 19. století zapsal Eduard Bartoníček. Na poberounských májích ji v premiéře nastudovala Lída Chroustová se souborem Klíček. Zpívaly, hrály a tancovaly nejen děti, ale i dospělí. Pokud jste ani jeden den vystoupení neviděli, můžete jen litovat. 

Řevničtí tenisté oslavili sté narozeniny klubu turnajem v dobových kostýmech v oblecích z počátku dvacátého století. Zároveň byla v klubovně LTC Řevnice zahájena výstava  12 exponátů, které připomínají stěžejní tenisové řevnické události minulého století. Hlavní pozornost přitahuje panel věnovaný Martině Navrátilové, světové tenistce, která tady v Řevnicích kdysi začínala. 


Řevnický divadelní spolek letos také slaví – 80 let svého trvání, na momenty z jeho tvůrčí historie na stránkách Našich novin vzpomíná pan F. Šedivý. K svým narozeninám soubor v těchto dnech zkouší nové  nastudování Jiráskovy Lucerny, české klasiky, kterou měl soubor na repertoáru již několikrát a k jejímuž obrozenectví se rád vrací. Tato hra bude uvedena také u nás v Dobřichovicích, na Křižovnickém náměstí, a to v sobotu, dne 19. července.

V Mořině si vzpomněli na oběti komunismu u kamenného pomníku, který před lety vytvořil k připomenutí zdejšího komunistického koncentráku karlický sochař Petr Váňa.

Svinařští budou závodit v přejíždění rybníka - podle Našich Novin se druhý ročník Svinařský Čochtan uskuteční v první polovině července. Soutěžit se bude v přejíždění rybníku Žába  na trakaři a na kole, zazávodí si i svinařský starosta V. Roztočil.


Na letošních Staročeských májích v Letech, v Řevnicích i Zadní Třebani a 7. června na medardovském festiválku v Dobřichovicích mohli diváci vidět Folklorní soubor Notičky, který  zabodoval na mezinárodním festivalu "Praha srdce národů". Tým Lenky Kolářové byl (jak uvedly Naše noviny) komentátorem i pořadatelem festivalu nazván objevem a hvězdou roku. Soubor měl tu čest galakoncert zahajovat i končit, a to hitem Okolo Berounky a písní Rybníček.

Nový stacionář zahájil provoz

Ještě nedávno dojížděli ti rodiče v našem regionu, kteří se starají o své postižené dítě doma,  za  další péčí buď do speciální školky v Berouně nebo do pražského stacionáře. Od nynějška je to jinak. V prostorách bývalé lékárny při Pražské ulici se otevřelo zařízení, ojedinělé v celém širokém okolí - denní stacionář pro handicapované děti. Bude pečovat o děti školního i staršího věku s mentálním, fyzickým nebo kombinovaným postižením. 

Myšlenku pomoci rodinám s těžce handicapovaným dítětem realizuje občanské sdružení Náruč, které zastupuje řevnická lékařka MUDr.Vladimíra Hejmová. Díky své praxi měla jasnou představu o tom, kolik potřebných rodin v okolí je, a s pomocí kolegů lékařů ze sousedních obcí jim Náruč otevřela. Přiznává však, že projektu stacionáře předcházela představa o nadaci, která by pomáhala především poradenskou činností, asistenční péčí, ale i zprostředkováním zaměstnání, odpovídajícího možnostem postiženého. „Bohužel, do takového projektu se lidé příliš nezapojovali. Naopak myšlenka denního stacionáře se ujala okamžitě a  klienti nás začali sami vyhledávat. Ukázalo se, že mezi rodinami s postiženými dětmi v našem regionu převažují ty, jejichž handicap dětem nedovoluje chodit do běžné školy. A rodiče po mnohaleté vyčerpávající péči potřebovali ze všeho nejvíc úlevu aspoň na pár hodin denně.“ říká V.Hejmová.

 V nově rekonstruovaných prostorách se v barevné a světlé třídě s kuchyňkou a v rehabilitační místnosti se sociálním zařízením a sprchou nyní scházejí Honza, Jean, Michaela, Zuzana, Jakub, Zuzka i Petr z Dobřichovic a nejbližšího okolí, ale i ze vzdálenějšího Třebotova. Mají různá fyzická poškození, kvůli nimž se pohybují hůř nebo vůbec, a přestože je jim od 6 do 30 let, mentálně jsou na úrovni malého dítěte. Během dne tady absolvují rehabilitace i terapie, které vycházejí z jejich omezení a hrají si. „To nejpostiženější dítě, které tady máme, se narodilo jako zdravé, onemocnělo později v kojeneckém věku. Přestože je zcela nepohyblivé a projevuje pouze mimikou stavy libosti a nelibosti, potřebuje víc, než jen přebalit a nakrmit“, říká V. Hejmová.


Zaměstnanci i klienti stacionáře prošli krátkým adaptačním obdobím, v němž šlo o to, jak děti i rodiče, dosud zvyklí být neustále spolu, zvládnou náhlé několikahodinové odloučení. Podle slov vedoucí stacionáře Moniky Waldmanové bylo obstát v této situaci mnohem těžší pro rodiče, zvyklé o své dítě celodenně pečovat, než pro děti. To potvrdila i maminka nejpostiženějšího chlapce, paní Matušková, která se jak sama říká,  po patnácti letech každodenní čtyřiadvacetihodinové péče o nepohyblivé děcko těšila i na to, jak bude chodit k lékaři. Teprve postupně jí prý došlo, že poprvé po mnoha letech si zajde třeba ke kadeřnici a  nebude muset nakupovat věci jenom z katalogu, ale prohlédne si je sama v obchodech.


V. Hejmová a její lidé mají první doslova existenční zkoušku za sebou. Ustáli loňskou ničivou povodeň, která zbrzdila stavební práce, i krach Union Banky, u níž měla Náruč, podobně jako řada zdejších institucí, firem a jednotlivců svůj účet. Projekt dotáhli do konce jednak s grantem Ministerstva práce a sociálních věcí, a také s pomocí zdejších dobrovolníků i místních sponzorů, kteří pomáhali při rekonstrukci a vybavení prostor. 

 
Denně však při své práci narážejí na to, jaký oříšek je provoz stacionáře pro systém, který dosud preferoval ústavní péči o těžce postižené pacienty. Největší problém vidí V. Hejmová v tom, že  propojují hledisko školství, zdravotnictví i sociální a ty  je tady zvykem řešit odděleně, po jednotlivých ministerstvech. Zdejší děti vyžadují právě všechno najednou: něco se naučit, potřebují rehabilitovat a potřebují, aby jim někdo stále asistoval. Stacionář však není zařazen ani mezi zdravotnická zařízení, ani do sítě škol, je chápán pouze jako sociální zařízení, a tak je i financovaný. V. Hejmová by chtěla, aby rodiče platili za jejich služby minimální částku, aby nebyli diskriminovaní vůči zdravým lidem a neplatili věčně za to, že se v jejich životě stala osudová chyba. 










Martina Hrdličková

Přání

Přejeme zloději, který ukradl fialovou klouzačku ze společného dvora restaurace Na Vinici a stacionáře pro těžce handicapované děti, aby si ji ve zdraví užil.

Vladimíra Hejmová a Mirka Neubertová, OS Náruč

Fotografie z povodní

O letecké fotografie naší obce zaplavené loňskou povodní není takový zájem, jak jsme předpokládali. Zatím se přihlásili pouze tři zájemci a tak cena za jednu fotografii by byla značně vysoká. Počkáme ještě dva týdny a pokud nedojde k podstatnému zvýšení zájemců, nabídku zrušíme a peníze, které jsme zatím vybrali, vrátíme. 

Referendum o vstupu do EU

Referendum, neboli lidové hlasování o vstupu České republiky do Evropské unie se v celé  České republice konalo v pátek, dne 13. června a v sobotu 14. června 2003.  Jistě víte jak to dopadlo a tak vás snad budou zajímat dílčí výsledky z naší obce : 

tabulka excel s výsledky 

Sraz dráteníků

1. drátenická škola v Zadní Třebani a dráteník Petr zvou všechny džarky, dráteníky, duše spřízněné i zvědavé diváky na 1. divoký sraz dráteníků u "Obchůdku pro radost" v Bukovanech. 
 
Divoký proto, že to bude poprvé v novodobé historii drátenického řemesla, kdy se dráteníci opravdu sejdou pěšky, s poutnickými holemi, v černých kloboucích, s dřevěnými krosnami, kolem drátů na rameni a možná budou i cestou vyvolávat . To je dost divoké, ne?

Sejdou se, pokecají, podrátují, (ne nadrátují, i když...), a zase rozejdou (možná i rozjedou). Místo bylo pečlivě vybíráno několik let. "Obchůdek pro radost" v Bukovanech mezi Benešovem a Týncem nad Sázavou je pro dráteníky jako stvořený. Pěkné závětří, staré krajáče, spousta starých žehliček, i něco nové, moderní keramiky - každý si může vybrat pro svou práci. Kolem pěkný trávníček, 3 hospody na dohled (jedna s dalekohledem), provoz žádný (parkovat se dá). Za plotem je i ubytovna pro vzdálené účastníky, kde se dá za levný peníz přespat. Kolem jezdí Posázavský pacifik. Pohoda - pro dráteníka luxus.

No a tady se 30. srpna 2003 v sobotu v 11 hodin sejdou všichni, kdo si od té chvíle chtějí říkat "Dráteník, nositel zvláštního, fialového, drátenicko-turistického odznaku". Tenhle odznak (někteří již mají 3 jiné barvy) si do své sbírky zařadí ten, kdo přijde s výše uvedenou výbavou pěšky alespoň z nejbližší zastávky Posázavského pacifiku. Samozřejmě, že vyšší úcta bude prokazována tomu, kdo přijde z největší dálky. Možností je řada: Týnec, Čerčany, Poříčí nad Sázavou, Benešov (to je zhruba okruh desetikilometrový) Také se nabízejí: Chrást nad Sázavou, Krhanice, Kamenný Přívoz, Neveklov, Netvořice, ale to už by možná znamenalo startovat za kuropění. 

Není cílem se zničit, ale v klidu se projít pěknou krajinou. Zvláště doporučuji cestu z Poříčí po úzké asfaltce přímo do Bukovan (silnička není na některých mapách). Vede sice pustinou, žádné hrnce cestou neodrátujete, zato je odtud parádní výhled na Posázaví. Zažijete dnes již nevšední (pro dráteníky ovšem všednodenní) pocit volnosti, kdy můžete kráčet, kam vás nohy ponesou.

S sebou stačí dvoje kleště, trocha drátu a chuť do práce. Výsledný výrobek si můžete odnést, někoho s ním obdarovat nebo jej nechat v obchůdku "pro radost". Také můžete pozvat své přátele, ať vám přijdou fandit a kibicovat do práce. Jistě nebudou litovat a pokud je řemeslo osloví - právě pro ně se chystá 12. kurs "Drátování ve Třebáni" od 20. září 2003 do března 2004. Také 2 - 3 jednotlivé předvánoční lekce a pro pokročilé i nový cyklus obohacený o práci s letovačkou. Podrobnosti vždy najdete na www.dratenik.cz. 

 
Pro vzdálené poutníky zde máme: telefon do penzionu RENAK (cca 130,- Kč/os/noc) 728 723 614 p. Řezníčková. Volejte včas! berou i karavany (s velbloudy) e-mail: csfs.sro@tiscali.cz, telefon a fax 317 701 718. Adresa : Obchůdek pro radost, Jiří Rillich, Bukovany 29, tel/fax 317 701 012, 728 551 694, mail: info@truhlarstvirillich.cz, www. truhlarstvirillich.cz. 

Mapa okolí - například Posázaví 1 : 100 000. Prosím všechny, kdo uvažují o účasti na srazu v Bukovanech, pošlete mi návratku - poštou nebo mailem, nejlépe do 30. června na adresu Petr Musil, Dobřichovice 629, 252 29. 










dráteník Petr

Přečtěte si 

Známá osobnost Dobřichovic, matematik, sportovec, čerstvý dědeček dvojčat a amatérský básník RNDr. Emil Calda vydal v nakladatelství KAROLINUM svojí sbírku básní s názvem "Úvod do obecné teorie prostoru". Nebojte se učeného nadpisu, protože básničky, které byly již v minulosti často zveřejňovány v Kukátku pod šifrou "HgS" (čti "rtuťovitý stařík) nebo "PbS" (podbrdský slavík) jsou úsměvné a nad některými se smíchy neudržíte. Do doby, než se tento list dostane do schránek našich čtenářů, bude již jistě tato hezká knížka na pultě naší obecní knihovny. Malá ukázka, doufáme, že se svolením autora : 

A. Volta 

K ránu v  nočním baru, krátce po třetí,

vysoké se vytvořilo napětí.

Zvolal ihned barman lící vpadlých : 

- Netkněte se osob na zem spadlých.

E = m c2

Albertovi, ač je slavný borec,

sdělit musím co nevidět s lítostí, 

že neplatí jeho slavný vzorec

pro souvislost energie s hmotností.

Má žena má totiž v sobě ukrytou

energii aspoň em cé na čtvrtou. 

Pocta záchranářům - rok poté

Svaz dobrovolných hasičů Dobřichovice si chce připomenout blížící se roční výročí od ničivé povodně. Dne 16. srpna 2003 od 10 do 18 hodin uspořádají dobřichovičtí dobrovolní hasiči na louce před novou školou přehlídku hasičských záchranných sborů, jak dobrovolných, tak i profesionálních. Na programu bude výstava hasičské techniky, praktické ukázky jejího použití a ukázky práce hasičů a záchranářů. 


Pozvány jsou hasičské sbory z okolí, jednotka profesionálních hasičů, policie s psovody, lékařská záchranná služba, přiletí i helikoptéra, přijede Červený kříž, speciální jednotky Českých drah, speciální jednotka pro dekontaminace a další.


V průběhu akce budete moci shlédnout zásah jednotek při simulované dopravní nehodě, zásah při požáru rodinného domku, ukázku protichemických a protižárových obleků, ukázku požáru vozidel, hašení benzínu pomocí pěny, budete se moci svézt na automobilovém žebříku nebo na požární plošině. Všechny ukázky budou komentovány. O občerstvení se postará ESO Market Všenory. 

DOBŘICHOVICKÉ MŽENÍ   v červenci 2003

12. července 
sobota
 v 19. hod.

Kostel sv. Prokopa a Martina v Karlíku 

IRENA BUDWEISEROVÁ  A FADE´N - SPIRITUÁLY
Recitál zpěvačky legendárního Spirituál kvintetu, která spolu se spřátelenými muzikanty se tu a tam vydává na sólovou dráhu. V Dobřichovicích už zpívala, a dlužno podotknout na zdejší publikum ráda vzpomíná. Tentokrát si určitě nenechejte ujít příležitost slyšet v jejím neopakovatelném podání černošské spirituály pod kostelní klenbou. 

13. července neděle  v 18. 00 hod.
v  Karlickém kostele, akce k výročí 750 let obce

LUDUS MUSICUS a HOSTÉ - Slavnostní koncert
Antonín Dvořák: Cyklus „V přírodě“ op. 63,  Mše D dur „Lužanská“ op. 86 

V nastudování komorního souboru Ludus musicus a jeho hostů zazní dvě mistrovská díla Antonína Dvořáka. 

První část bude tvořit cyklus pěti smíšených sborů. Antonín Dvořák je vytvořil na slova Vítězslava Hálka z básnické sbírky „V přírodě“ z roku 1882. Vystihl v nich lyrickou barvitost a náladovost Hálkovy předlohy.

Druhou část naplní tóny Dvořákovy mše D-dur, kterou napsal pro slavnostní zasvěcení zámecké kaple v Lužanech. Čas, kdy Dvořák psal tuto mši, charakterizují nejlépe jeho vlastní řádky z dopisu z roku 1887: "... o celý svět se nestarám, pracuji pilně na nové mši a kochám se v Boží přírodě.“

20. července sobota ve 20. 30 hod.       Křižovnické náměstí, akce k výročí 750 let obce

DIVADELNÍ SOUBOR ŘEVNICE – A. Jirásek- LUCERNA

Česká klasika v novém nastudování ochotníků z Řevnic, souboru, který se v celé své osmdesátileté historii nebál dramaturgických „klád“, na nichž si i mnohé renomované scény tupily své kamenné zuby. Nečekejme v podání řevnických žádnou avantgardu, hlásí se k tradičnosti v historických kostýmech, v nichž v režii dobřichováka Petra Říhy uvidíme například i další známé tváře – Alenu Říhovou, Karla Krále a novou krev souboru Alici Čermákovou. Svou symbolickou roli patrně sehraje i lípa na Křižovnickém náměstí.

Na srpen připravuji :

17. srpna v 19.00 Karlickém kostele - akce k výročí 750 let Dobřichovic

VARHANNÍ KONCERT  prof. Jaroslava Šarouna a  mezzosopranistky Oldřišky  Musilové

Na programu budou Händel, Bach, Vivaldi, Dvořák, Franck, Wolf a další skladatelé










Martina Hrdličková

Sochařské  sympózium

V neděli, dne 13. července ve 14,30 bude v křížovnickém zámku zahájen 1. ročník sochařského sympozia. Na této akci se sejde pět předních sochařů, kteří v průběhu jednoho měsíce budou tvořit z mramorových kvádrů na nádvoří zámku svá díla, které poté zůstanou v naší obci. Sympózium potrvá do 16. srpna a vy budete mít možnost sledovat všechny sochaře při práci, protože dvůr zámku bude otevřen. Vlastní zahájení bude malou slavností v rámci 750. výročí první písemné zmínky o Dobřichovicích a bude spojeno se zahájením výstavy sochařských prací  Jiřího Seiferta, který žil v sousedních Řevnicích.  Při zahájení výstavy bude malý kulturní program, kdy vystoupí zpěvačka Jana Lewitová a pro přítomné bude přichystáno malé občerstvení. 


Ten samý den, tj. v neděli 13. července v 11 hodin se bude v zámeckém kostele konat slavnostní mše, a to za účasti velmistra Řádu křižovníků P. Jiřího Kopejska. Tato mše zároveň otevře kostel veřejnosti poprvé po loňských povodních. 


Řevnický kulturní program v červenci

V lesním divadle:

19. července ve 20. 00 hod. 
Naši Brouci hrají Beatles

koncert nejlepší revivalové skupiny, vítěze Beatfestu r. 1998 v New Yorku

26. července v 19. 30hod.

 Pragokoncert uvádí Prozatímně osvobozené divadlo F. R. Čecha - Titanik

V Galerii Salon 1

5. července v 19. 00 hod.

 - Dolní Poberounčí objektivem Karla Neuberta – druhé zastavení putovní výstavy zakladatele české barevné fotografie.

Současně bude vystaven model a návrhy na rekonstrukci a obnovu Havlíčkových sadů v Řevnicích. K tomuto projektu se budou moci vyjádřit a podnětné připomínky podat i obyvatelé Řevnic.

Program širokoúhlého kina Liteň v červenci

soboty, začátky v 18. hod.

5. července
KLUCI TO CHTĚJ TAKY (Německo)

12. července
RYTÍŘI ZE ŠANGHAJE (USA)

19. července
KRUH (USA)

26. července
KRYSAŘ (ČR)

Program kina Klub Černošice

doplníte ??

Program kina Radotín 

doplníte ?

