DOMÁCÍ ZPRAVODAJSTVÍ

Obnova komunikací po povodni končí

Obě velké investiční akce, zařazené do programu obnovy komunikací po povodni, na které byly určeny dotace z evropského fondu Phare - totiž stavba nového mostu pro pěší a rekonstrukce komunikací v centru obce - spějí ke konci. V současné době vrcholí práce na opravě Školní ulice. K závěrečnému dočerpání poskytovaných finančních prostředků byl nezbytný audit. Ten průběžně sledoval oba projekty - a to od počátečního výběrového řízení, přes způsob čerpání poskytnutých prostředků, až po závěrečnou zprávu s konečným hodnocením. Kladné vyhodnocení přitom bylo nezbytné k dočerpání zbývajících prostředků. Podle tvrdých podmínek poskytování dotací od strukturálního, nadnárodního fondu v opačném případě obci hrozilo vrácení peněz. Akce lávka je v současné době uzavřena a doplatek financí má již obec na svém kontě. Projekt obnovy komunikací bude dotažen ke konci v nejbližší době - původní termín dokončení 31. prosinec 2003 byl posunut o tři měsíce. 

Čištění koryta Berounky popovodni provázejí spory

Již v minulém čísle jsme psali o tom, že obec není spokojena s tím, jak probíhá popovodňové čištění koryta řeky firmou Švestka. Ta podle radních nejen že neuložila vytěžený materiál v dohodnutém množství, ale ani neuklidila břehy a komunikace znečistěné těžbou. Zástupci obce reagovali i na stížnosti obyvatel Východní zóny, kterých zejména se problém se značně zvýšenou prašností silnic týká, a zaslali dopis Povodí Vltavy, aby zjednalo nápravu. V době uzávěrky tohoto čísla sice obec od této státní firmy dosud neobdržela odpověď, zato firma Švestka uklidila alespoň část problematických míst.

Protipovodňová hráz v Luhu je opravená

Povodí Vltavy v rámci popovodňových oprav břehů a koryta řeky uvedlo hráz v oblasti Luhu do původního stavu - tedy opravilo její korunu, ale nechalo na ní pouze hlínu, s tím že na její osetí trávou prý již nemá finance. Obec se proto rozhodla navézt sem štěrk a zhutnit ho, aby z této oblíbené pěší a cyklistické trasy nebylo rozježděné bahno. Podle radního Jana Abela leží na obecním úřadě studie od Hydroprojektu, která se zabývá i komplexním řešením protipovodňové ochrany. Její realizace však v současné době naráží na nedostatek financí. Šancí by podle Jana Abela mohlo být řešení tohoto problému v rámci širšího celku, na úrovni mikroregionu Dolní Berounka.

Komplikovaná situace v oblasti areálu býv. JZD

V některé z minulých zpráv z jednání zastupitelstva obce jsme psali o tom, že se obec snaží řešit komplikovanou majetkově-právní situaci v areálu bývalého JZD. Ta vyplývá zejména z toho, že nyní již soukromé haly a provozovny zde stojí na obecních pozemcích. Záměrem obce je dojednat rozdělení parcel tak, aby všichni vlastníci měli přístup ke svým objektům, a proto se rozhodla, že bude dotčenou plochu řešit jako jeden celek. Situaci možného rozparcelování však nově zkomplikovalo odkoupení objektu bývalé čerpací stanice v objektu bývalého JZD soukromým podnikatelem, obec proto požádala o právní posouzení celé věci.

Veřejné osvětlení by mohla spravovat soukromá firma

Firma Elektro-Štika s.r.o. nabídla obci, že by si pronajala stožáry a lampy veřejného osvětlení a zavázala by se udržovat je v bezvadném provozu. Obec požaduje zabezpečení dostatečného svícení a očekává lepší kvalitu služeb. Firma nabízí stálou službu s dispečinkem, která by přijímala hlášení o závadách a zajišťovala jejich rychlou opravu. To vše by podle dosavadních jednání obec nestálo víc, než současný provoz. Starosta proto s firmou Elektro Štika dále jedná.

Další kroky k okružní 
křižovatce

V několika minulých číslech jsme informovali o záměru obce vybudovat na ulici Pražské kruhový objezd, který by výrazně zpomalil hustou automobilovou dopravu na této tepně, po níž přecházejí nejčastěji děti při cestě do školy a kde došlo v nedávné minulosti i k několika střetům chodce s projíždějícím autem. Celá akce měla být původně zařazena do investičních plánů Středočeského krajského úřadu ještě letos, ale podle jeho posledních sdělení bude nejspíš realizována až v příštím roce. Ze strany obce je přitom vše potřebné připraveno – stavební povolení je vydané, smlouva o odkoupení části potřebného pozemku od Sokola byla již podle slov exstarosty V. Kratochvíla podepsána a byl podán návrh na její vklad do katastru nemovitostí.

Střecha nové školní budovy je v reklamaci

Ředitel základní školy B. Stejskal reklamoval na obecním úřadě současný stav střechy nové školy, kterou oproti původnímu záměru dodavatelská firma neosázela rostlinami, což ve svém důsledku vedlo k poškození podkladové fólie. Podle tajemníka obce firma BAK, která školu postavila, opraví střechu v rámci reklamačního řízení.

Oprava povrchu Tyršovy ulice stále v jednání

V několika minulých číslech jsme psali o složitých jednáních obce se Správou a údržbou silnic Kladno, správcem Tyršovy ulice, která je už dlouho v katastrofálním stavu. Obec opravu této komunikace v minulosti několikrát urgovala a odpovědí ji dosud vždy byl obecný příslib, podmíněný množstvím peněz od státu. V poslední době představitelé obce vedli jednání s ředitelkou SÚS Kladno, Ing. Poupětovou, tato jednání stále pokračují, a proto i původně ústně přislíbený termín částečné opravy ulice - konec dubna - se posouvá minimálně o měsíc. Podle slov starosty Pánka obec usiluje o to, aby oprava Tyršovy ulice, další významné dobřichovické tepny, byla řešena v širší souvislosti - s řešením zklidnění dopravy v obci, v tomto konkrétním případu se zpomalením dopravy před nádražní budovou. . 

Na Brunšově se část místních komunikací opraví

Na stránkách tohoto listu jste minule mohli číst o stížnosti na stav některých ulic, kterou skupina obyvatel Brunšova formulovala nejen písemně v petici, adresované starostovi, ale i osobně na posledním jednání obecního zastupitelstva. Ze strany obce získali příslib, že část úprav rozbahněného profilu ulic provede firma Ekis, v rámci „úklidu“ po plynofikaci. To se stalo - firma do nejpalčivějších míst (Pod Lomem, K Lomu) navezla a zhutnila vrstvu štěrku. Podle slov starosty tím však úpravy ještě nekončí. Situaci pomůže řešit i finanční dar od jednoho z obyvatel Brunšova, který obec přijala a bude použit na opravu křižovatky ulic Lesní a Nová Cesta a části ulice Lesní. 

Rada obce dále jednala o tom, že:


občané z francouzské družební vesnice Villieu-Loyes-Mollon přijedou do Dobřichovic už 20. května, přičemž obec získala na jejich pobyt dotaci ve výši 5 500 Euro. Bude využita na dopravu, stravování a služby tlumočníků,


druhý ročník Dobřichovických vinařských slavností se bude letos konat poslední prázdninovou sobotu, dne 28. srpna od 11hodin dopoledne až do noci,

Martina Hrdličková

 Dočasné uzavření lávky

Ve dnech 26. dubna – 2. května 2004 bude z důvodu provádění izolací povrchu mostovky zcela uzavřena dobřichovická lávka. Budou prováděny speciálni izolační nátěry, které nemohly být z technologických důvodů a důvodů nepříznivého počasí provedeny na podzim při dokončování stavby lávky. Upozorňujeme, že lávka bude po uvedenou dobu ZCELA UZAVŘENA a vstup nebude možný za žádných okolností!

Věříme, že budete mít pochopeni pro toto nutné dočasné opatření.

Dotace z povodňového konta obce Dobřichovice

Obecní úřad upozorňuje všechny občany, kteří do 31. srpna minulého roku podali žádost o dotaci z povodňového konta obce Dobřichovice na opravy rodinných domů nebo bytů poškozených povodní, že poslední termín pro předložení faktur za provedené opravy a pro jejich následné částečné proplacení je 31. květen 2004.  

Po tomto datu už nebude možno z povodňového konta čerpat žádné finanční prostředky a nespotřebované peníze bude obec muset vrátit zpět do státního rozpočtu. Bylo zjištěno, že ještě mnoho z vás nevyčerpalo přiznanou dotaci do plné vše, dokonce někteří z vás čerpali dotaci jen velmi málo. Znovu opakujeme, že 1. června 2004 budeme muset nespotřebované finanční prostředky vrátit. 

mn

Výzva k platbě za odpad

Žádáme občany, kteří dosud nezaplatili poplatek za odpad, aby tak neodkladně učinili! Poplatek nebo alespoň jeho polovina měly být uhrazena již do 31. března. Zaplatit můžete buď hotově v pokladně obecního úřadu v úředních hodinách (PO a ST vždy od 8 - 11, 30 13 - 18hod), nebo převodním příkazem na účet číslo 388029319/0800 s uvedením variabilního symbolu 3722 a specifického symbolu, kterým je číslo vašeho domu. Poplatek činí 420 Kč za každou osobu přihlášenou k trvalému pobytu v dané nemovitosti.

Dobřichovická míle - 8. ročník 

Možná mají všichni ještě v dobré paměti 7. ročník, který se konal loni výjimečně na podzim při příležitosti otevření nové lávky. Uběhlo tedy sotva půl roku a tento již tradiční závod se opět hlásí ke slovu a bude odstartován ve svém pravidelném jarním termínu. Letošní 8.ročník je naplánován na 8. květen 2004 se startem od 14 hodin. Tento den, jak všichni vědí, je státním svátkem a my chceme organizací tohoto závodu přispět k oslavám Dne osvobození. Touto cestou bychom chtěli oslovit co nejširší veřejnost a vyzvat k účasti na tomto závodu. Zasportovat si mohou opravdu všichni, protože připravujeme 18 běhů všech kategorií a k tomu ještě 2 štafety. Pro první tři z každé kategorie jsou připraveny hodnotné ceny, které budou finančně pokryty (jako vždy) zejména díky našim sponzorům. Stát na bedně určitě potěší, ale důležitější je dokázat si, že jsme schopni uběhnout celou trať, což není vůbec jednoduché, protože hlavní trať má délku přesně 1620 metrů. Ta vede od školy přes most, pak po břehu Berounky k lávce, přes lávku a doběh a finiš je ulicí 5. května zpět ke škole. Mladší kategorie běží kratší tratě od 200m do 1000m pouze v ulici 5. května. Takže kdo má chuť a ještě nezačal s přípravou, má šanci leccos napravit a tedy ještě nejpozději dnes vyběhnout na trénink. Jako vždy bude připraveno kvalitní občerstvení, které zabezpečuje paní Prosická.

Každým rokem se zvyšuje úroveň tohoto závodu. Vždy zaznamenáváme několik rekordů, což je zapříčiněno zvyšující se popularitou Dobřichovické míle v blízkém i širším okolí, tento závod je dokonce uváděn v termínové ročence Atletického svazu. Například minulého ročníku se zúčastnilo několik závodníků a závodnic z řad atletů a ti ze stávajících rekordů notně ubrali. Pro zajímavost uvádíme platné rekordy všech tratí, takže je jen na vás, zda vydrží nebo budou překonány. Držíme všem palce, jak v přípravě, tak samotném závodě.

Veškeré výsledky všech ročníků můžete nalézt na internetové adrese www.zsdobrichovice.cz. 

B. Stejskal

kategorie 
délka 
čas
 jméno 
rok


trati

chlapci 5 let a mladší
200m
0:46
M.Pulkrab
2000

dívky 5 let a mladší
200m
0:49
M.Halounková
2000

chlapci 6 - 7 let
400m
1:24
O.Fojt
1998

dívky 6 - 7 let
400m
1:31
P.Rusá
2001

chlapci 8 - 9 let
600m
2:01
O.Fojt
2000

dívky 8 - 9 let
600m
2:10
M.Polcarová
1998

chlapci 10 - 11 let
1000m
3:26
O.Fojt
2002

dívky 10 - 11 let
1000m
3:37
A.Nerudová
1999

chlapci 12 - 13 let
1650m
5:49
O.Fojt
2003

dívky 12 - 13 let
1000m
3:22
T.Kaplanová
2000

chlapci 14 - 15 let
1650m
5:44
J.Kratochvíl
1997

dívky 14 - 15 let
1650m
6:53
M.Melíšková
2000

chlapci 16 - 17 let
1650m
5:25
J.Císař
2003

dívky 16 - 17 let
1650m
5:23
M.Petronjunková
2003

muži 18 - 39 let
1650m
4:58
M.Stádník
1998

ženy 18 - 34 let
1650m
6:50
M.Caldová
1997

muži 40 let a starší
1650m
5:00
V.Petronjunk
2003

ženy 35 let a starší
1650m
6:52
I.Buchalová
2003

Mezinárodní projekt – Setkání tří škol v Alpách

Ve dnech 8. - 13. března 2004 se uskutečnil již dlouho připravovaný 2.ročník mezinárodního projektu v rakouských Alpách v malebném údolí Lechtal. Setkání se zúčastnily školy z Německa (Eschwege), Holandska (Zwolle) a naše škola z Dobřichovic. Tentokrát jsme byli ubytováni ve dvou domech ve Stanzachu, což se ukázalo složitější pro organizaci společného programu než loni, kdy jsme byli všichni ubytováni v jednom domě. Stanzach je typická tyrolská vesnička s překrásnými starými malovanými domy ještě pokrytými vrstvou sněhu, po obou stranách vesnice se vypínají mohutné alpské vrcholy. 

Celkem naše mezinárodní skupina čítala 60 členů, 22 Holanďanů, 17 Němců a 21 Čechů. O jídlo a úklid jsme se museli starat sami. Každý den měla službu jedna skupina, která měla na starosti pomoc v kuchyni a také společný večerní program. Děti se velmi rychle sblížily a komunikovaly v angličtině, která se stala dorozumívacím jazykem.

Celý den byl nabit činnostmi, kde samozřejmě dominoval lyžařský výcvik v nedalekém lyžařském středisku Warth. Toto středisko nabízí ideální podmínky pro všechny, od začátečníků až po ty nejnáročnější. Vzhledem k vyšší náročnosti na lyžařské dovednosti byli někteří zpočátku zaskočeni, ale na konci týdne se černá sjezdovka pro všechny stala samozřejmostí. Počasí nám tak nepřálo jako loni, ale přesto všichni odjížděli domů opálení.

Děti byly spokojeny a vrátily se nejen plny zážitků, ale i obohaceny velkými zkušenostmi v komunikaci s jinak mluvícími vrstevníky a se znalostmi o životě a zvycích jiných národů. Mnozí si možná našli kamarády na celý život. Ale určitě všichni se těší na další podobná setkání.

B.Stejskal

Cyklobus na Brdy a zpět v opět provozu

V sobotu, dne 3. dubna 2004 zahájila opět provoz linka cyklobusu Pražské integrované dopravy. Linka bude v provozu každou sobotu, neděli a ve svátky až do 3. října 2004 v trase „Dobřichovice, nádraží – Černolice – Řitka – Mníšek pod Brdy, náměstí – Mníšek pod Brdy, Kaple – Kytín“. Spoje cyklobusu navazují v Dobřichovicích na vlaky trati ČD č. 171 (Praha – Beroun). Hlavním cílem je zlepšit přístupnost výše položených cyklisticky atraktivních oblastí Brd veřejnou dopravou. Cyklobus na trase přes Černolice, Řitku, Mníšek pod Brdy do Kytína překoná výškový rozdíl přes 200 metrů. Z Kytína je již hlavní brdský hřeben velmi blízko.

Provoz linky je zajištěn upraveným autobusem pro přepravu až 25 jízdních kol připevněných v úchytech (konstrukce vozidla je úspěšně používána již sedmou sezónu v Jablonci nad Nisou).

Na lince platí tarif PID. Za přepravu jízdního kola se platí 12 Kč bez ohledu na vzdálenost, ale při předložení platného dokladu ČD o přepravě jízdního kola ve vlaku do Dobřichovic je přeprava jízdního kola v cyklobusu zdarma. Ve vlacích ČD je nutné odbavit jízdní kolo dle Tarifu ČD (jako spoluzavazadlo za 20 Kč).

Výtah z jízdního řádu pro cestu z Prahy (platí v sobotu, neděli a svátek od 3.4. do 3.10.2004)


stanice / zastávka
tarifní 




jen do



pásmo



        Mníšku

vlak
Praha – 


hlavní nádraží 
P
07:55
09:55
12:25
14:25
16:25

vlak
Praha – Smíchov 
0
08:04
10:04
12:34
14:34
16:34

vlak
Dobřichovice
1
08:26
10:26
12:56
14:56
16:56

cyklobus
Dobřichovice, 


nádraží
1
08:35
10:35
13:05
15:05
17:05

cyklobus
Mníšek pod Brdy,


 náměstí
3,4
09:00
11:00
13:30
15:30
17:30

cyklobus
Kytín
4
09:10
11:10
13:40
15:40


Další informace na internetové adrese www.ropid.cz.

Pokud pojedete pouze z Dobřichovic, pak zaplatíte až do Kytína 24 Kč za osobu a 12 Kč za kolo. Pokud jste hodně šetrní, jeďte jen do zastávky Mníšek – kaple, což je v podstatě na Malé Svaté Hoře vedle dálnice, je to z Dobřichovic jen 18 Kč (kolo také 12,-), protože je to jen 3. pásmo. Odtud je to do Kytína z mírného kopce, takže těch 6 Kč se vám snad vyplatí.

vk

Volejbalová sezóna skončila

Na konci března dohrála všechna tři dobřichovická volejbalová družstva své ligové soutěže. Vedla si v nich následovně:

Družstvo A mužů se ve své pětileté prvoligové historii letos poprvé neprobojovalo do finálové skupiny, ve které se hraje o účast v baráži o postup do extraligy. Muselo se spokojit „pouze“ se skupinou, v níž hrála družstva, která se v základní části umístila na 7. – 12. místě. V této skupině se naši umístili na druhé příčce, v celkové závěrečné tabulce 1. ligy jim patří 8. místo; sehráli celkem 32 zápasů, z toho 15 vítězných, s celkovým skóre 60:66. 

Konečná tabulka 1. ligy mužů (uvádíme pouze získané body):

1. Ústí n. Lab. ... 82 (baráž o extraligu)
7.
Technika Praha ... 49

2. Brno ... 79 
8.
Dobřichovice ... 44

3. Benátky n. J. ... 56 
9.
České Budějovice ... 43

4. Č. Třebová ... 52 
10.
MFF Praha ... 37

5. Staré Město ... 50 
11.
Plzeň ... 23 (baráž o udržení)

6. Hradec Králové ... 39 
12.
Rakovník ... 22 (sestup do 2. ligy)

Družstvo žen si ve 2.lize vzhledem k loňsku o jednu příčku polepšilo. Z celkového počtu 36 zápasů zvítězilo celkem čtrnáctkrát, pět zápasů prohrálo v poměru 3:2. Družstvo má na to, aby v příštím ročníku své umístění výrazně zlepšilo; svědčí o tom řada vyrovnaných zápasů s družstvy, která se umístila v popředí.

Konečná tabulka 2. ligy žen: 

1. Chabařovice ... 97 
6.
Ústí n. L. ... 61

2. Plzeň ... 71 
7.
Dobřichovice ... 42

3. Děčín ... 68 
8.
Rokycany ... 31

4. Neratovice ... 67 
9.
Škvrňany ... 26 (baráž o udržení)

5. Šanov ... 64 
10.
Mělník ... 13 (sestup do KP)

B-družstvu mužů se ve 2. lize, do které postoupilo před rokem, příliš nedařilo. Z 36 zápasů zvítězilo jen osmkrát a získalo 25 bodů; za nimi se (z deseti účastníků) umístilo už jen družstvo Stráže nad Nežárkou, které zvítězilo jen dvakrát a získalo pouze dva body. Obě tato družstva sestupují do krajského přeboru. 

HgS

 Oznámení Sokola

Oddíl košíkové Sokola Dobřichovice hledá děvčata ročníků 1991, 1992 a 1993 pro doplnění družstva mladších žákyň a přípravky. Hledáme šikovná, sportovně založená děvčata, ochotná vyrůstat v bezva partě holek. Veškeré informace na tel.: 736-673 909, H. Geisslerová – Brejlová.

Pozn. redakce: hodnocení basketbalové sezóny zveřejníme příště. 

 Pozor na vykrádání vozidel

S příchodem jara se opět začala ve větší míře vykrádat vozidla, jak v noci zaparkovaná před vašimi obydlími tak, i ve dne před obchody, restauracemi, sportovními areály, ale i v jiných částech obce. Proto buďte pozorní na své okolí, dívejte se, zda se někdo zvláštním způsobem nepohybuje kolem zaparkovaných vozidel. Nenechávejte věci odložené ve vozidlech ani na malou chvíli, je to pro zloděje pozvánka, aby vaše auto navštívil.

V případě důvodného podezření raději zavolejte policii. Obecní policie má telefonní čísla 602-253665 nebo 602-252666 a Policie ČR operační odd. Praha-západ 974882103. 

vaši obecní strážníci

Valná hromada DOBNETu (dříve „INTERNET V DOBŘICHOVICÍCH A OKOLÍ“)

V pondělí, dne 5. dubna 2004 se v Lidovém domě v Řevnicích konala valná hromada občanského sdružení „Internet v Dobřichovicích a okolí“. Tentokrát se sešlo skoro 74% všech členů sdružení, kteří využívají bezdrátového připojení tohoto nejmodernějšího informačního prostředku naší doby. Mnoho z nich využilo možnosti nechat se na valné hromadě zastupovat, proto také byla účast relativně vysoká.

Jedním z bodů programu byla změna stanov sdružení, které zahrnovalo i změnu názvu sdružení. Od nynějška platí nový název „DOBNET, občanské sdružení“. Tento název není připomínkou na Dobřichovice, ale spíše na DOlní Berounku, protože poskytování internetových služeb již dávno překročilo hranice Dobřichovic.  

DOBNET je občanským sdružením, tedy neziskovou organizací, do které její členové platí členské příspěvky, které pokrývají provozní náklady a rozvoj celého systému. Součástí valné hromady byla i zpráva rady o činnosti sdružení a schválení účetní závěrky za rok 2003.  

Pan Tesař podal zevrubnou zprávu o technických parametrech sítě i o plánech rozvoje nejen do šířky (rozšiřování na další obce – Třebaň, Vonoklasy, ale i Černošice), ale i do kvality a stability. Zmínil se i o tom, že jedním z problémů DOBNETu může být v podstatě pár jedinců, kteří neúměrně zatěžují síť i celou linku do Internetu přenášením vysokých objemů dat prostřednictvím tzv. P2P sítí. Protože tímto jednáním nejen celkově omezují ostatní členy v běžné práci na síti, ale v mnoha případech i porušují autorská práva stahovaných produktů, zaměří se v příštím období rada právě na tyto konkrétní členy.

Pokud budete mít zájem o jakékoli bližší informace o členství ve sdružení, neváhejte kontaktovat pana Michala Nešpora, tel. 604 905 013. Jako člen sdružení máte už následně právo využívat základních služeb sítě DOBNET, včetně připojení k Internetu. V případě zájmu Vás může navštívit bezplatně jeden z techniků, který změřením signálu zjistí, jestli je připojení do bezdrátové sítě DOBNET realizovatelné. Pokud bude u vás signál dostatečný, pak počítejte s investicí ve výši cca 5 – 8 tis. Kč na realizaci antény na vhodném místě vaší střechy, na svodový kabel a zařízení do vašeho počítače. Zde existuje několik variantních řešení, od ekonomických po řešení pro velmi náročné členy. O detailech se můžete poradit nejen s technikem, ale oslovit můžete i kohokoli z členů rady sdružení. Veškeré detailní kontakty naleznete na novém portále sdružení na adrese www.dobnet.cz.

Aby se ze zájemce o členství mohl stát člen, musí nejprve zaplatit vstupní příspěvek ve výši 1.500,- Kč a musí ho rada sdružení přijmout oficiálně za svého člena. Poté už skutečně může (po investici do výše uvedené techniky) využívat bezproblémového přístupu do sítě, a to 24 hodin denně, 7 dnů v týdnu, bez omezení přenesených dat. Základní sdílené připojení k Internetu je k dispozici pro členy, kteří platí měsíční příspěvek 300,- Kč, zcela zdarma. Jako nadstandardní službu je možné objednat garantovanou linku do Internetu nebo například veřejnou IP adresu. Za tyto služby se účtuje buď zvýšený členský příspěvek nebo zvláštní poplatek za nadstandardní službu. Některé další služby nabízí DOBNET zdarma – jedním z příkladů může být e-mailová schránka s adresou jmeno@dobnet.cz. 

M. Nešpor

Pozvánka a také Omluva

V rámci knižního veletrhu, který proběhne ve dnech 6.-9. května t.r. v průmyslovém paláci na Pražském výstavišti, budu v sobotu 8. května od 17 hodin ve stánku nakladatelství Karolinum vlastnoručně podepisovat svou sbírku „Úvod do obecné teorie prostoru“. Na tuto jedinečnou akci si dovoluji pozvat všechny své přátele a známé.

Z tohoto důvodu je velmi pravděpodobné, že se nebudu moci zúčastnit tradiční Dobřichovické míle, kterou pořadatelé shodou okolností naplánovali na stejný den. 

HgS
Ohlédnutí za letošním 
dětským karnevalem

Již posedmé připravovala náčelnice oddílu všestrannost Sokola Iveta Nejtková pro děti karneval, a proto prý chtěla, aby byl tak trochu jiný než minulých šest. Konal se v sokolovně dne 27. března za velké účasti dětí i rodičů a jiný byl už třeba jen pestrým doprovodným programem: pořadatelka a moderátorka v jedné osobě I. Nejtková v kostýmu princezny přivítala na pódiu písničkáře Pavla Půtu a spisovatelku a ilustrátorku dětských knížek Víťu Klimtovou. Ta v kostýmu čarodějnice uspořádala autogramiádu svých knížek, přičemž nejvíce údajně „letěl“ Lexikon ohrožených strašidel. 

O překvapení a úžas dětí se pak postaral žonglér Rudy Harden v dobovém kostýmu, vrhající nože a vše, co měl po ruce. Děti nakonec společnou písničkou s P. Půtou vysvobodily princeznu začarovanou do žáby a zasoutěžily si o nejlépe vypracovanou masku. Tři dorty si odnesly děti z místního diagnostického ústavu, které si své masky vyráběly samy. Jinak všechny přítomné děti nejenže měly vstup volný, ale domů si nakonec odnášely hned několik cen, což podle pořadatelky umožnila velkorysá přízeň sponzorů, kteří zdaru akce pomohli buď finančně nebo věcnými dary a jimž patří velké poděkování. 

Byli to : EEIP a.s. – prof. Mejstřík, EKIS s.r.o. – ing. Pospíšil, R-Profil a.s. – pan Ondráček, PEGATRANS s.r.o. – pan Pechar, František Kotula, Jiří Šlapák, Petr Hrubý, Jiří Janouš, Tomáš Hustoles, Jaroslava Němcová, Petra Kratochvílová, Václav Zamrazil, Roman Kadečka, pan Kačer, Pavel Horák, V&B – pan Vaněk, Lékárna Dobřichovice – R. Jirásková, P. B. Klub – bratři Podlipní, Elekto Hájek, Office Company – pan Carvan, Knihovna Dobřichovice – E. Řehnová, Restaurace Lucern – Jindra Pavlišta, Eso Market – pan Žáček, Potraviny – paní Chadimová.

Zvláštní poděkování pořadatelky patří rodině GEMPERLOVÝCH – Aleně, Láďovi a Adélce za vydatnou a nezištnou pomoc při přípravě i úklidu sálu, za napečené dorty a nachystané hry pro děti.

Martina Hrdličková

Přátelé z Francie opět 
přijedou

Ve dnech 20. až 23. května 2004 přijede velká delegace naší spřátelené francouzské obce Villieu-Loyes-Mollon. Jako obvykle přijedou autobusem ve čtvrtek, 20. května večer a budou ubytováni v rodinách. V pátek bude společný program v Dobřichovicích a okolí, od pátku večer do soboty odpoledne bude individuální program v rodinách nebo menších skupinách. V sobotu večer se bude konat velké setkání s hudbou, kde zazpívají naši francouzští hosté a také Ludus Musicus. Určitě zde bude i prostor pro mnoho setkání a rozhovorů nad skleničkou vína i dobrým jídlem, jak to mají všichni Francouzi rádi. V neděli kolem oběda naši hosté opět odjedou. Určitě to bude víkend plný zážitků a nových setkání.  

Při této příležitosti vás chceme požádat, zda byste se do této akce zapojili a to tak, že ubytujete jednoho nebo dokonce i více hostů ve svém domě či bytě a budete se o něj během tohoto víkendu starat. Znalost francouzského jazyka není podmínkou, vždyť kdo chce, ten se vždy domluví. Protože tentokrát máme avizovánu návštěvu 45 hostů, budeme potřebovat kádr hostitelů trochu rozšířit. Pokud máte tu možnost, zavolejte na obecní úřad (25771-2182) nebo členům přípravného výboru (25771-1225 Kratochvíl, 25771-1019 Hochová). Odměnu zato nemůžeme slíbit žádnou, snad jen to, že vás vaši partneři u sebe ubytují, až pojedete příští rok nebo někdy jindy do Villieu.  

Připomínáme, že kontakty s touto francouzskou obcí, která leží asi 40km severo-východně od Lyonu v departementu Ain mají Dobřichovice od roku 1997 a úspěšně se rozvíjí. V roce 2002 jsme podepsali smlouvu o spolupráci a na jejím základě jsme na náklady spojené s letošní návštěvou získali od Evropské unie 2.400 Euro.  

Věříme a jste tímto zváni, že se akcí s Francouzi zúčastníte i v případě, že nemůžete u sebe nikoho ubytovat. 

V. Kratochvíl
Rozpočet byl schválen zastupitelstvem obce jako vyrovnaný, i když v důsledku povodňových škod jako stále velmi napjatý. Stále v něm vidíme dozvuky povodní, resp. nákladů na povodňové opravy. Nebyly dosud definitivně uzavřeny velké akce, jako je stavba nové lávky, opravy komunikací poškozených povodní. Probíhá a letos bude končit akce rekonstrukce čistírny odpadních vod a dokončení kanalizace a pod. Tyto akce budou mít svojí nákladovou část (doplatky faktur), ale i příjmovou (doplatky dotací). Letos by měla být definitivně dokončena plynofikace Dobřichovic, a to nejen fakticky tím, že se dokonči stavba plynovodů a přípojek na konci ul. Na Vyhlídce, K Tenisu a v Luhu (Všenorská a menší ulice), ale i tím, že se stavba zkolauduje a provede se vyrovnání s firmou Ekis s.r.o. a také se Středočeskou plynárenskou a.s.

Bude pokračovat rozšíření karlického hřbitova, na kterém se naše obec podílí letos částkou 800.000 Kč. Celkově je tento rozpočet tzv. napjatý, tj. je nutné šetřit a zvažovat každou akci, která se bude zahajovat a velmi přemýšlet nad jejím financováním.  

Důležitá, zejména pro občany postižené velkou vodou, je položka „Povodňové konto“ na které jsou nebo tam ještě dojdou příspěvky státu pro opravy domů a bytů poškozených povodní. Jak píšeme na jiném místě, tyto peníze náleží našim občanům a budou jim vyplaceny po předložení potřebných dokladů, jakou jsou faktury za opravy a pod. Nevyplacené peníze bude obec vracet do státního rozpočtu. 

vk

Oznámení záměru prodeje pozemku

Obec Dobřichovice zveřejňuje svůj záměr prodat pozemky bývalé rokle pod ulicí K Tenisu. Jedná se o nestavební pozemky úzkého tvaru č. 2470/1 (ost.plocha-neplodná půda, 370 m2), č. 2470/2 (trvalý travní porost, 30 m2) a č. 2470/3 (ost.plocha-neplodná půda, 85 m2), které obec nevyužívá. Pozemek č. 2470/1 bude rozdělen na tři části a prostřední část obec nebude prodávat, protože bude sloužit pro prodloužení horní části Svážné ulice.  

Připomínky k tomuto záměru a žádosti o odkoupení adresujte na Obecní úřad Dobřichovice, Vítova 61, 252 29 Dobřichovice, kde se také můžete seznámit s výsekem katastrální mapy, kde jsou pozemky zakresleny. 

Odvoz nebezpečného odpadu

V sobotu dne 5. června 2004 bude probíhat odvoz nebezpečného odpadu. Kontejner bude přistaven od 9.00 do 10.00 u nádraží, od 10.00 do 11.00 před obecním úřadem a od 11.00 do 12.00 před budovou Mateřské školy. 

Za odložení vašeho nebezpečného odpadu nebudete osádce vozu nic platit, náklady jsou pokryty poplatkem, který jste jistě zaplatili. Nebezpečným odpadem jsou staré barvy, ředidla, staré štětce, hadry od barev, oleje, filtry z aut, autobaterie, nespotřebované prostředky na ochranu rostlin, nespotřebované fotochemikálie, zářivky a výbojky, staré televizory nebo jejich obrazovky, veškeré monočlánky a podobné suché baterie a další nebezpečný odpad, jehož výčet jsme již mnohokrát opakovali. Takže ještě jednou : nebezpečný odpad nepatří do popelnice, neboť vyžaduje speciálně zabezpečenou skládku.

ha

Změna adresy VZP Praha-západ

Všeobecná zdravotní pojišťovna ČR, Okresní pojišťovna Praha-západ oznamuje v souvislosti s přestěhováním novou adresu: Jankovcova 1566/2b, 170 00 Praha 7 – Holešovice, telefon 233-006-101.

Grantový systém v roce 2004

Obec Dobřichovice se rozhodla vypsat letos granty v nově formulovaných kategoriích, které mají za cíl podpořit nové aktivity a nové projekty v kulturní a sportovní oblasti. Granty budou zaměřeny zejména na děti a mládež, podpořeny však mohou být i kvalitní projekty zaměřené na ostatní věkové kategorie. Vybrané projekty získají finanční podporu z rozpočtu obce formou grantu.

Granty jsou vypsány na projekty v těchto kategoriích: 

a)
pravidelné vzdělávací a zájmové aktivity typu kurzů mimoškolního vzdělávání, kroužků, klubů zaměřených na děti a mládež a na občany v důchodovém věku,

b)
jednorázové kulturní akce (koncerty, festivaly, výstavy, divadelní představení, přednášky, zájezdy, nové projekty oživující kulturní život v Dobřichovicích),

c)
jednorázové sportovní akce (turnaje, sportovní akce zaměřené na děti a mládež, nové projekty oživující sportovní život v Dobřichovicích),

d)
prázdninové aktivity pro děti předškolního a školního věku se zaměřením na ekologickou, estetickou a mravní výchovu,

e)
aktivity nebo projekty směřující ke zlepšení životního prostředí a vzhledu veřejných prostor v Dobřichovicích (úklid veřejných prostor, projekty zaměřené na květinovou výsadbu a údržbu zeleně veřejných prostor, zlepšení pořádku v obci).

Výběrového řízení se mohou účastnit fyzické i právnické osoby, organizace, spolky a sdružení. Přihlášené projekty se předkládají v písemné formě při zachování následující osnovy – nejlépe na formulářích, které jsou k dispozici na obecním úřadě:

1)
podrobná specifikace projektu (forma, zaměření, termín a místo konání, organizační zajištění, přesné určení pořadatele),

2)
rozpočet s komentářem a vyznačením položky (položek), pro něž je žádána finanční podpora z prostředků obce,

3)
způsob úhrady a návrh spolufinancování ze zdrojů žadatele. (v kategorii e) rovněž návrh aktivní spoluúčasti žadatele).

Projekty lze předkládat do pondělí, dne 24. května 2004 na obecní úřad. Projekty posoudí obecní rada ve spolupráci se školskou a kulturní komisí.

Brigády u Sokolovny

V sobotu 3. dubna se konala u Sokolovny tradiční jarní brigáda. Z oddílu košíkové se sešlo celkem 42 účastníků, zejména z řad minižactva, dorostenek a žen. Ráda bych poděkovala všem, kteří vyslyšeli žádost vedení Sokola o účast na brigádě a demonstrovali tak, že basket je skutečně jedním z nejpočetnějších a nejsilnějších oddílů Sokola Dobřichovice. Děti, které s sebou v nejednom případě přivedly i rodinné příslušníky, odvedly velký kus práce na prostranství před Sokolovnou a halou Bios. Doufám, že se neurazí nikdo, kdo není jmenován, ale dík patří zejména Cabálkovým, Caldovým, Jakubcovým, Novotným, Ondráčkovým, Rusým a Supovým, kteří se dostavili v silném zastoupení.

Ještě před touto akcí zorganizoval oddíl košíkové dne 13. března t.r. jarní úklid venkovní asfaltové plochy a jejího okolí. Tentokrát velké díky putují do Dětského diagnostického ústavu, který zajistil provedení všech prací. Svěřenci DDÚ očistili plochu od kamenů a kamínků, střepů a listí. V areálu pak posbírali několik pytlů odpadků. Doufejme, že možnost zdravě a bezpečně plochu využívat ke sportu vydrží co nejdéle. Pravda je, že bez odpadkových košů a oplocení podél celé hrací plochy, není snadné udržet venkovní hřiště bez kamínků a jeho okolí bez odpadků…

Za oddíl košíkové tedy ještě jednou děkuji všem, kteří se podíleli na jarním úklidu venkovních prostor Sokolovny.

Monika Veselá

KULTURA – 
– Dobřichovické Mžení v Sále Dr. Fürsta v květnu 2004

Čtvrtek 13. května v 10.00 h / Představení pro žáky 4., 5. a 6. tříd ZŠ

TANCEM LETEM SVĚTEM Aneb Taneční Zeměpis

Mapa světa a barevné kostýmy zavěšené na paravanu ožijí v jednotlivých tanečních výstupech – profesionálních ukázkách tanců z různých částí světa. Uvidíme:

- TANEC VÁLEČNÝ, TANEC LOVCE, TANEC ROLNÍKA 

- TANEC INDICKÝ – TANEC MEXICKÝ S MAČETAMI 

- TANEC FLAMENCO – TANEC CLOGGING 

- TANEC STEP – TANEC POLKA 

- TANEC MODERNÍ 

Pomocí starých příběhů, pohádek, vyprávění, kostýmů a divadelních rekvizit herci – tanečníci budou putovat kontinenty, aby nakonec zjistili, že tanec, který je starý tak jako lidstvo samo, má jeden společný rytmus a je prostředkem k hlubšímu dorozumění mezi lidmi.

Pátek 21. května ve 20 h

SLÁVEK KLECANDR / RECITÁL

Sólový recitál zkušeného písničkáře, zpěváka, kytaristy a kapelníka skupiny Oboroh. Muzikanta s nepopiratelným charizma, které sálá z každé odehrané noty. Budete překvapeni, kolik muziky dokáže jeden člověk s kytarou udělat. Má za sebou:

* Téměř výhradní autorství hudby a textů pro jedno sólové a čtyři úspěšná alba legendární folk-rockové skupiny Oboroh. 

* Autorství a aranžmá celovečerního programu společného koncertu Oborohu s Filharmonií Hradec Králové.

* Koncertní turné po Irsku a zájezdy do řady dalších evropských zemí. 

Co pro Vás, kapelníka, znamenají odskočení k sólovým recitálům?

Sólové vystupování mi – na rozdíl od hraní s kapelou – umožňuje volný pohyb v čase své muzikantské historie. Znamená to, že můžu hrát třeba zhudebněné biblické žalmy z raného období Oborohu a písně z ještě starších časů stejně jako ty úplně nejnovější, které by měly časem tvořit obsah buď mého příštího sólového alba, nebo dalšího CD naší skupiny. A samozřejmě mohu kdykoli sáhnout po ledačems, co lze nalézt mezi tím.

Co připravujete pro dobřichovické publikum?

Každý koncert má sice jisté předem dané proporce a stavbu, ale přesto jej lze operativně přizpůsobovat momentální situaci, náladě a prostředí. A právě tento moment mám na komorních vystoupeních rád. Sám jsem zvědavý, jaká nálada atmosféra bude v sále. Svou roli při výběru písní sehraje možná i počasí a tvář koncertu do jisté míry mohou určít i přání posluchačů. Necháme se vzájemně překvapit!

Děkuji Vám za rozhovor

22. května, SOBOTA v 15 hod. / Divadlo PRO NEJMENŠÍ DIVÁKY

DIVADÉLKO KRAB – JAK LIŠÁK K BOULÍM NA HLAVĚ PŘIŠEL

Pamatujete? Není to tak dávno, co paní Pařízková a paní Paloučková zahrály pohádku z lesa, ukrytou v kouzelném plášti. I tentokrát mají připravenou pohádku o zvířátkách: o myšce, kocourovi, slepici a lišce. Přesvědčíme se s nimi, že je lepší nechytračit navzájem, ale pomáhat si a být kamarádi. 

Martina Hrdličková

KULTURA V SOUSEDNÍCH OBCÍCH

Řevnice 

1. května od 9, 00 / Náměstí Krále Jiřího z Poděbrad

Tradiční Majáles pořádá Sbor dobrovolných hasičů v Řevnicích a Letech

23. května od 14, 00 hod. / Lesní divadlo

Ozvěny – 2. ročník festivalu, který pořádá soubor Chorus Angelus

Mše D dur Antonína Dvořáka zvaná Lužanská v podání pořádajícího souboru s hosty – Musica Poetica, Chrámový sbor Sv. Ducha, dívčí komorní sbor Brécy de Chorus Angelus, smíšený sbor Mikrochor, orchestr Castuliana.

Dále vystoupí Preweet a skupina Činna.

30. května od 13, 00 hod. Lesní divadlo

5. ročník folklórního festivalu Staročeské máje

Vystoupí Třehusk, Malé Notičky, Pramínek (Černošice), Osminka (Praha), Klíček, Hájíček (Praha), Rosénky (Praha), Notičky.

Po slavnostním zakončení festivalu zahraje k posezení u vína skupina Marcipán.

Galerie No1

8. května – 3. června 

Výstava k 120. výročí narození knihtiskaře a vydavatele časopisu Kazín Jana Šťastného z Řevnic.

29. května od 16,00 hod. 

Setkání mladých řevnických hudebníků a divadelníků

Divadlo Pod popelnicí, Lucie Kukulová, Preweet, Jan Krejča, Dance studio BD, žáci Ivana Tamchyny (ZUŠ).

Velmi úspěšný loňský dixielandový festival v Řevnicích se bude letos opakovat a radnice by chtěla, aby zde vznikla určitá tradice. Tedy letos to bude dne 14. srpna a všichni se už těší na krásnou muziku. 

Širokoúhlé kino Liteň

www.kina.365dni.cz, nebo na www.obecliten.cz

soboty, začátky v 18 hod.

1. května
Láska nebeská (GB)

8. května
Looney Tunes: Zpět v akci (USA)

15. května
Bolero (ČR)

22. května 
Vítejte v džungli (USA)

29. května 
Poslední samuraj (USA)

Kino Mníšek pod Brdy

začátky představení v 18 a ve 20 hodin.

1. května – Velká ryba

5. května 
Nuda v Brně

8. května 
Master & Commander – Odvrácená strana světa

12. května 
Kukuška

15. května 
Nemo

19. května 
Návrat do Cold Mountain

22. května 
Ztraceno v překladu

26. května 
Veronica Guerin

29. května 
Tajemná řeka

Divadélko „K“ manželů Rosákových v Mníšku pod Brdy

Pátek 7. května ve 20 hod – HRA O MANŽELSTVÍ – vystoupí Chantal POULLAIN jako Gillian a Jiří SCHMITZER jako Jack ve hře Edwarda Albeeho. Režie Ladislav Smoček.

Reservace vstupenek buď v divadélku „K“- telefon 318-590666, nebo na telefonu 603-22 80 48

Kino radotín

1. sobota – 16 a 19 hodin / poslední samuraj (USA) 

2. neděle – 17 a 19:30 hodin / žádostivá těla (FR)

7. pátek – 17 a 19:30 hodin

8. sobota – 17 a 19:30 hodin 


jak básníci neztrácejí naději (ČR)

9. neděle – 17 a 19:30 hodin / vadí nevadí (FR)

14. pátek – 17 a 19:30 hodin / na plný plyn (FR)

15. sobota – 16 a 19 hodin / krajina střelců (USA)

16. neděle – 17 a 19:30 hodin / veronica guerin (USA)

21. pátek – 17 a 19:30 hodin 

looney tunes: zpět v akci (USA)

22. sobota – 17 a 19:30 hodin / nesnesitelná krutost (USA)

23. neděle – 17 a 19:30 hodin / piková trojka (USA)

28. pátek – 17 a 19:30 hodin/ kill bill 1 (USA)

29. pátek – 17 a 19:30 hodin 

30. sobota – 17 a 19:30 hodin / kill bill 2 (USA)
DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ /  Vstupné 25 Kč

2. neděle v 15 hodin / O PRINCEZNĚ, KTERÁ VŠECHNO VIDĚLA

9. neděle v 15 hodin / O MATYLDĚ S NÁHRDNÍ HLAVOU 

16. neděle v 15 hodin / KRÁLOVNA KOLOBĚŽKA 

23. neděle v 15 hodin / O MALENCE 

30. neděle v 15 hodin / ZAHRADNÍKŮV ROK 

Pokladna otevřena 1 hodinu před představením

Změna programu vyhrazena, tel. 257 910 322
