SLOVO STAROSTY
Uběhlo to velmi rychle a opět po čtyřech letech tu máme komunální volby. Dovolil bych si na závěr tohoto volebního období udělat stručné zhodnocení na čem se během těchto čtyř let pracovalo, co se povedlo a co se nezdařilo.

Současné zastupitelstvo nastoupilo dva měsíce po velké povodni 2002 a téměř celé jeho působení se neslo v duchu náprav škod po této povodni. Nutno říci, že ač to bude znít skoro jako rouhání, tak Dobřichovicím povodně velmi pomohly. Jednak se opravila řada domů, které byly zatopeny, jednak se podařilo do naší obce získat díky povodním relativně mnoho dotací. Celkem se během těchto čtyř let podařilo získat nad rámec běžného rozpočtu 160 mil. Kč. Co se vlastně za tyto peníze během uplynulých čtyř let udělalo?

Velmi důležitou a zastupitelstvem preferovanou stavbou byla výstavba nového mostu pro pěší, která přišla na necelých 27 mil. Kč. Financování této stavby bylo kromě peněz z krajského úřadu a ministerstva pro místní rozvoj podpořeno z předvstupních fondů EU – PHARE. 

Z fondů PHARE byla financována i další důležitá stavba „Rekonstrukce ulice 5. května“, která přinesla řadu emocí z důvodů pokácení stávající aleje lip. Rekonstrukce této ulice se stala prvním krokem k revitalizaci celého centra Dobřichovic. Urbanistickým záměrem bylo vytvoření několika vzájemně propojených prostranství, které budou dostatečně kvalitně provedeny a dohromady vytvoří centrum Dobřichovic. Toto centrum tedy netvoří jedno velké náměstí ale soubor prostranství do kterého patří zejména ulice 5. května (rekonstrukce její druhé části se nyní dokončuje), Palackého náměstí, Školní náměstí, Křižovnické náměstí (nyní nově propojené s ulicí 5. května), nově provedený prostor před kostelem a prostor kolem barokní sochy Immaculaty. V širším kontextu je toto centrum napojeno ulicí Palackého k okružní křižovatce a rozvlněným chodníkem propojeno s chodníkem na Karlík, podél kterého jsou rozmístěny sochy z sochařského sympozia „Cesta mramoru“. Financování všech těchto projektů bylo s pomocí získaných dotací od různých institucí, ministerstev, Krajského úřadu apod. 

Součástí opravy po povodni byla i kompletní rekonstrukce mateřské školy, která přišla na necelých 8 mil. Kč. Školka, která má nyní kapacitu 75 žáků, se v současnosti rozšiřuje o jednu třídu, takže od začátku listopadu by její kapacita měla stoupnout na celkových 96 žáků. 

Jako součást investic do školství byla provedena kompletní rekonstrukce budovy ZŠ v Raisově ulici v celkové hodnotě 18 mil. Kč. 

V rámci zlepšení bezpečnosti dětí a celkového zklidnění dopravy byla zrekonstruována část Raisovy ulice u školy. Podařilo se získat do naší obce investici Středočeského kraje, na kterou jsme přispěli, a to na výstavbu jedné z prvních okružních křižovatek v širokém okolí. V zájmu dalšího zvýšení bezpečnosti chodců byl vybudován podél ulice Pražské nový chodník s novými přechody pro chodce. Další nebezpečné místo z hlediska dopravy byla Tyršova ulice od mostu až k nádraží. Zde se podařilo zrekonstruovat povrch této ulice a vybudovat bezpečnostní ostrůvek u nádraží. Poměrně dlouho zde byly rozkopané chodníky, které se nyní dláždí. Vybudování parkoviště u nádraží, které bylo taktéž částečně financováno z evropských fondů, zvýšilo významně kapacitu parkovacích míst a zpřehlednilo dopravní situaci kolem nádraží. Dráhy se podařilo přesvědčit o nutnosti rekonstrukce drážní budovy a nyní i okolí, které se v současné době dokončuje.

V důsledku povodní, které způsobily mimo jiné zhoršení kvality vody v mnoha studních, se též podařilo získat dotaci na dostavbu vodovodu spojenou se stavbou druhého vodojemu. Dá se říci, že Dobřichovice již mají v současné době pokryto takřka celé své území všemi hlavními inženýrskými sítěmi.

V kulturní oblasti pokládám za významný krok pronájem zámku od řádu křižovníků. Tato nejstarší budova v naší obci byla po dlouhou dobu uzavřena, přestože tvoří určité psychologické centrum naší obce. Právě pronájem a možnost používání zámku otevřela dveře k pořádání mnoha nových kulturních akcí, ke kterým patří zejména Vinařské slavnosti, Historický jarmark, Adventní trhy, Šermířská alotria a další.

Významnou událostí bylo zahájení sochařského sympozia „Cesta mramoru“, jehož sochy můžeme vidět podél chodníku na Karlík. Tento projekt přinesl též řadu rozporuplných reakcí, ale pokládám ho pro naši obec za velmi přínosný a jeho cena, pokud bychom chodník stejně budovali, je v zásadě malá.

Ještě bych rád zmínil jednu věc a tou je získání statutu města pro naši obec. Je to otázka určité prestiže a myslím, že si Dobřichovice titul města zaslouží.

Vzhledem k tomu, co jsme si před čtyřmi roky předsevzali, je nutno říci, že se nepovedlo vše. Nepodaøilo se vybudovat žádné dìtské høištì, a to ani pro malé dìti, ani pro teenagery. Druhou vìcí, která se nepodaøila byla rekonstrukce èi revitalizace parku, který si to jistì zaslouží. 

To co se podaøilo, není vìcí jednotlivcù, ale urèitého týmu, který se na úøadì podaøilo vytvoøit. Z tohoto týmu bych rád jmenoval alespoò ty nejdùležitìjší osoby, které se na prùbìhu a pøípravì tìchto akcí, ale i bìžného provozu úøadu nejvíce podílely a bez jejichž pomoci by se jen tìžko dalo vše zvládnout. 

Díky patøí tajemníkovi ing. Petrovi Hamplovi, ing. Damaškovi, panu Tichánkovi, RNDr. Kratochvílovi, paní Juøíkové ze stavebního úøadu, místostarostovi, celé radì obce a vìtšinì zastupitelù a dalším, kterým bych chtìl i touto cestou podìkovat. Rád bych podìkoval též celé mojí rodinì, která mì po celou dobu též pomáhala.

Na závìr bych chtìl øíci, že tyto ètyøi roky byly pro mì obrovským pøínosem z hlediska zkušeností a nových poznatkù a jsem vdìèen, že jsem mohl tyto ètyøi roky ve funci starosty pùsobit. Pøíští volební období, pokud budu zvolen, bych rád pùsobil v obci ne již jako starosta, ale pouze v radì. Není to proto, že by mì práce na úøadì nenaplòovala èi nebavila, ale mám svoji práci a rodinu a tomu bych se chtìl zase chvíli vìnovat.

Michael Pánek 

DOMÁCÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
: Volby do zastupitelstva obce

Starosta obce Dobřichovice oznamuje, že volby do zastupitelstva obce Dobřichovice se uskuteční v pátek dne 20. října 2006 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu dne 21. října 2006 od 8.00 hodin do 14.00 hodin

Místem konání voleb:

volební okrsek č.1 – pro voliče s bydlištěm na Brunšově a v Luhu (celá pravobřežní část obce) je volební místnost v Základní škole Dobřichovice, ulice 5. května 40 (stará škola)

volební okrsek č. 2 – pro voliče s bydlištěm mezi řekou Berounkou a celou Březovou ulicí, resp. Pražskou ulicí od Sokolovny ke Karlickému potoku včetně sídliště, je volební místnost v Základní škole Dobřichovice, ulice 5.
května 40 (stará škola) 

volební okrsek č. 3 – pro voliče s bydlištěm na sever od Březové až k Polní a na sever od Pražské až k Bezručově ulici, je volební místnost v Základní škole Dobřichovice, ulice 5. května 40 (stará škola) 

Pozn. Voliči z jižní části Březové ulice jsou v okrsku č. 2 a voliči ze severní části Březové ulice jsou v okrsku č. 3

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost (platným občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky). Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

: Jazykové kurzy osvětové besedy Dobřichovice

I ve školním roce 2006/2007 pokračuje výuka cizích jazyků. Jsou připraveny tyto kurzy:

Angličtina pro děti od 5. třídy: vyučující paní Z. Polanecká, bližší informace na schůzce v pátek 6. října od 14.00 hodin

Angličtina pro dospělé: vyučující paní Z. Polanecká ve 4 stupních pokročilosti, vyučovací dny pondělí a úterý, informace na 1. hodinách od pondělí 9. října, pro zařazení do kurzu je nutné se domluvit s lektorkou po účasti v konkrétní skupině

Francouzština: ve 2 stupních pokročilosti, vyučující pan L. Hyksa, vyučovací den i hodina budou dohodnuty na schůzce v pondělí 9. října od 19.00

Do těchto kurzů je možno se přihlásit přímo na úvodních hodinách. Informace podá paní Pelikánová na telefonu 25771-1049.

: Moštování na Mořině

Český zahrádkářský svaz Mořina provádí moštování jablek každou sobotu a neděli od 9-18 hodin ve své moštárně na Mořině za dolejším rybníkem (asi 200m před restaurací „Na růžku“). Moštování je možné i v jiné dny po předchozí dohodě na telefonu 25772-0678. 

: Hřiště pro naše děti 

Milí spoluobčané, první reakce na veřejnou sbírku ve prospěch dětského hřiště byly pozitivní a Vaše dotazy a připomínky konstruktivní. Jsme velmi rádi, že mnoho z nás pochopilo, že nyní můžeme vlastním přispěním v naší obci něco změnit k lepšímu.

V létě tuto akci brzdila žádost o povolení sbírky u ministerstva vnitra, teď na začátku září nám v informačních listech zařádil tiskařský šotek na místě nejméně vhodném, a sice v bankovním spojení určeném pro sbírku. Přijměte naši omluvu, některé naše spoluobčany jsme informovali e-mailem, správné znění konta najdete na internetových stránkách obce – www.dobrichovice.cz. Dále pak na letáčcích vyvěšených na veřejných místech v obci a pro jistotu jej zde zopakujeme: Česká spořitelna č.020036-0388029319 / 0800

Vzhledem k faktu, že výpis z konta České spořitelny obdržíme až na konci měsíce, tedy po uzávěrce těchto listů, můžeme zde poděkovat pouze prvním přispěvatelům, kteří si našli čas zajít do podatelny obecního úřadu. Děkujeme:

Pavel Nováček, Jabloňová 945, Dobřichovice

Irena Nolová, Palackého 541, Dobřichovice

Zuzana Klimešová, 5.května 617, Dobřichovice

Dr. Jiřina Machová, Nová cesta 761, Dobřichovice

Luděk Bukač, Svážná 938, Dobřichovice

Doubravka Ryšavá, Mánesova 587, Dobřichovice

Alena Juříková, Nová cesta 760, Dobřichovice

paní Podzemská, Pod penzionátem 130, Dobřichovice

pan Bek, Ke Králům 0332, Dobřichovice

K nejčastějším dotazům patřilo, jak by mělo plánované hřiště vypadat, jak vysoké jsou finanční nároky u jednotlivých herních prvků. Pro tento účel jsme do podatelny obecního úřadu připravili jednostránkový výtah z nabídnutých prvků včetně jejich cen. 

Dobřichovické děti předem všem děkují

: Sběr nebezpečného odpadu

V sobotu dne 4. listopadu 2006 bude probíhat sběr a odvoz nebezpečného odpadu. Kontejner bude jako obvykle přistaven od 9.00 do 10.00 u nádraží, od 10.00 do 11.00 před obecním úřadem a od 11.00 do 12.00 před budovou Mateřské školy v Březové ulici.

Za odložení vašeho nebezpečného odpadu nebudete osádce vozu nic platit, náklady jsou pokryty poplatkem, který jste jistě všichni zaplatili. Nebezpečným odpadem jsou staré barvy, ředidla, staré štětce, hadry od barev, oleje, filtry z aut, autobaterie, nespotřebované prostředky na ochranu rostlin, nespotřebované fotochemikálie, zářivky a výbojky, staré televizory nebo jejich obrazovky, veškeré monočlánky a podobné suché baterie a další nebezpečný odpad, jehož výčet jsme již mnohokrát opakovali. Takže ještě jednou: nebezpečný odpad nepatří do popelnice, neboť vyžaduje speciálně zabezpečenou skládku.

ph

: Zrušení vodovodního kohoutku před zdravotním střediskem

Po povodni roku 2002 byl kvůli rapidnímu zhoršení kvality vody v mnoha studních v Dobřichovicích zprovozněn veřejný zdroj pitné vody před budovou zdravotního střediska v Březové ulici. Tento zdroj vody, který byl v provozu celoročně, tedy i během zimních měsíců, sloužil k pití a vaření lidem, kteří nemohli používat vodu ze svých studní. V současné době má obec již několik měsíců nový vodovod i v té oblasti, kde byli občané dosud odkázáni na své studny. Ti, kdo se chtěli k novému vodovodu připojit, mají již své přípojky hotové, u mnohých lidí se naopak od povodně kvalita vody ve studních zlepšila tak, že se rozhodli zatím se k vodovodu nepřipojovat. Z uvedených důvodů nemá tedy dále smysl zachovávat v provozu veřejný zdroj pitné vody, jehož provoz samozřejmě není zadarmo. Po 15. říjnu bude proto vodovodní kohoutek z parkoviště před zdravotním střediskem demontován.

ph

VOLBY 2006
: „Společně pro Dobřichovice“, sdružení nezávislých kandidátů a KDU-ČSL

Kandidáti a spoleèné plány pro komunální volby 2006

„Spoleènì pro Dobøichovice“ je sdružení nezávislých kandidátù, kteøí vytvoøili spoleènou kandidátku s KDU-ÈSL, a stejný název použili pro spoleèný program. Jedná se o ètrnáct nezávislých kandidátù, kteøí nepùsobí v žádné politické stranì, a jednoho kandidáta – èlena KDU-ÈSL. Co je spojuje? V politické terminologii je to zamìøení od støedu doprava. Podpora soukromého podnikání a svobodný rozvoj aktivity jednotlivcù, dùležitost uchování tradièních hodnot. 

Dlouhodobì se podílíme na správì a øízení obce, vytváøíme a realizujeme vizi jejího rozvoje. Hlásíme se ke kontinuitì s kandidátkou Spoleènosti Dobøichovice a jdeme spoleènì do pátých voleb po roce 1989. Náš volební program jsme shrnuli do nìkolika následujících hesel. K jejich rozvedení vydáváme samostatnou brožurku, kterou byste mìli obdržet do schránky. Pokud by se tak nestalo, vyžádejte si ji u kteréhokoliv z našich kandidátù.

1. Opravy, údržba a drobné investièní akce

Po vybudování výstavní ulice 5. kvìtna a centra obce nastal èas pro menší investièní akce – opravy dalších komunikací, chodníkù a prostranství. Stanovíme pravidla pro užívání a údržbu veøejných prostranství. Chodník smìrem do Karlíka by mìl pokraèovat, i když v ménì okázalém a úspornìjším provedení. Je na èase provést aspoò minimální úpravy parku – nejprve ho vyèistit od nemocných a nadbyteèných náletových døevin. Zvýšenou pozornost vìnujeme Brunšovu, pøedevším obnovì a údržbì deš�ové kanalizace a úpravì zchátralých komunikací. V rozpoètu obce je tøeba vytvoøit fondy na opravy, protože s každou další velkou investicí porostou èasem náklady na údržbu.

2. Nabídka služeb pro dìti a mládež a také pro starší obèany

V obci roste poèet obyvatel a pøibývá dìtí, proto je tøeba podpoøit rozvoj tìch služeb, které v obci chybí. Prosadíme øešení nedostateèné kapacity mateøské školy: možnost pøístavby podkroví na budovì mateøské školy, hledání finanèních zdrojù a dotací, otevøení dopolední školky v Základní umìlecké škole. Dlouhodobì prosazujeme umístìní základní školy na jednom místì. Proto je výhledovì tøeba poèítat se stavbou další školní budovy v Raisovì ulici. Výstavba nesmí být znemožnìna napø. zástavbou dnes volného pozemku. Zasa​zujme se o vìtší podporu èinnosti Sokola, aby se jeho dobøe vybavený areál dále rozvíjel a jeho služby byly dostupné.

3. Zlepšení práce obecního úøadu

Podporujeme co nejvìtší transparentnost v obecních záležitostech – vìtší otevøenost v rozhodování o využívání majetku obce a vìtší prùhlednost v zadávání zakázek hrazených ze státních dotací a z obecních prostøedkù, zejména následné zveøejòování koneèných cen vèetnì víceprací. Podporujeme spolupráci zastupitelù a obèanù obnovením komisí, které se budou podílet na práci obce.

4. Územní plán a dlouhodobý rozvoj obce

Územní plán je nejdùležitìjším nástrojem pro ovlivòování dalšího rozvoje obce i vzhledu jednotlivých staveb. Proto je zcela zásadní spolupráce zastupitelù a obèanù na jeho dalším formování. I nadále podporujeme zachování stávajících hranic zastavìného území obce a nechceme, aby byla zastavována okolní pole.

5. Kulturní život a využití dobøichovického zámku

Podpora kultury byla vždy doménou aktivit Spoleènosti Dobøichovice (organizace koncertù v kostele v Karlíku, pozdìji aktivity spoleènosti Diman v sále Dr. Fürsta, poøádání kulturních akcí na zámku). Minulému zastupitelstvu a obecní radì se podaøilo oživit zámek mnoha zajímavými akcemi. Podporujeme prodloužení stávajících smluv s øádem Køižovníkù a hledání dalších aktivit, které vnesou život do tìchto krásných prostor.

A naše nominace kandidátù do zastupitelského týmu:

1.
Daniel Havlík, 45 let, vzděláním stavební inženýr, ekonom, kandidát technických věd, dnes manažer a podnikatel. Představitel firmy DOB-Invest a.s. v Dobřichovicích a holdingu Alkona a.s. v Praze.

2.
Jiří Růžek, 53 let, absolvent oboru historie-filozofie na FF UK, po roce 1989 první nekomunistický předseda MNV, po následném působení ve státní správě (byl např. ředitelem Bezpečnostní informační služby) je nyní vedoucím odboru v pojišťovně Koope​rativa. Od roku 2004 je členem KDU-ČSL.

3.
Jan Abel, 47 let, vzděláním stavební inženýr. Je zaměstnán u Českých drah jako vedoucí technického oddělení Správy mostů a tunelů. 

4.
Vladimír Bezděk, 32 let, absolvent Vysoké školy ekonomické v Praze. Pracuje v České národní bance jako poradce bankovní rady a je zástupcem ředitele odboru ekonomického výzkumu a vedoucí referátu finanční stability. Byl též vládním koordinátorem přípravy podkladů pro rozhodnutí o důchodové reformě.

5.
Zdenka Hochová, 47 let, vzděláním doktorka medicíny, pracuje jako praktická lékařka. Využívá též své jazykové znalosti při organizování výměnných pobytů s partnerskou obcí Villieu-Loyes-Mollon ve Francii.

6.
Michaela Krčmová, 39 let, absolventka Fakulty sociálních věd Univerzity Karlovy, pracovala v mezinárodních agenturách Saatchi&Saatchi a MARK/BBDO, po mateřské dovolené se věnovala střídavě žurnalistické práci a komunikačnímu poradenství. V současné době pracuje jako redaktorka Českého rozhlasu.

7.
Petr Ondráček, 42 let, vzděláním stavební inženýr s praxí v projektování a s manažerskými zkušenostmi, nyní je akcionářem a předsedou představenstva v Dobřichovicích podnikající společnosti R-PROFIL a.s. (výroba plastových oken).

8.
Jitka Mejsnarová, 55 let, vzděláním architektka, pracuje jako projektant v oboru územního plánování a současně jako pedagog na Fakultě architektury ČVUT v Praze v ústavu urbanismu. Věnuje se též tvorbě a pořizování územních plánů a v této oblasti spolupracuje s řadou obcí.

9.
Josef Sikyta, 44 let, vzděláním strojní inženýr. Rozvíjel distribuční společnost Alarmcom / Siemens v oboru zabezpečovacích systémů, nyní vede tým lidí ve společnosti CPE (Praha 4), kteří realizují integrované bezpečnostní a IT systémy.

10.
Jakub Knajfl, 33 let, vzděláním inženýr v oboru vodní hospodářství a vodní stavby. Je zaměstnán jako vedoucí zakázek ve stavební firmě HOBST. Orientuje se v problematice rozpočtování stavebních prací a veřejných zakázek.

11.
Eva Vaculíková, 47 let, vzděláním inženýrka v oboru automatizovaných systémů řízení, poté odborná překladatelka, nyní šéfredaktorka časopisu Automatizace.

12.
Monika Veselá, 38 let, absolventka oborů učitelství všeobecně vzdělávacích předmětů a historie na Filosofické fakultě UK, nyní pracuje jako vedoucí oddělení v Národním bezpečnostním úřadu, když předtím zastávala různé funkce na Úřadu dokumentace a vyšetřování zločinů komunizmu.

13.
Renata Boušková, 47 let, vzděláním ekonomka, od ukončení studií pracuje v ČSOB v různých oblastech financování mezinárodního obchodu. Hovoří plynně anglicky a francouzsky. Znalosti francouzštiny využívá při organizování výměnných pobytů s partnerskou obcí Villieu-Loyes-Mollon ve Francii.

14.
Lenka Rusá, 42 let, absolventka oboru pravděpodobnost a matematická statistika na MFF UK Praha. Pracovala v cestovní kanceláři Čedok jako matematik-analytik a spolupodílela se na vytváření rezervačního systému v CK. Od skončení mateřské dovolené se věnuje oblasti finančního poradenství.

15.
Jiří Geissler, 43 let, vzděláním strojní inženýr. Nyní je soukromým podnikatelem a majitelem společnosti Infocredit, s.r.o. specializované na poradenskou a konzultační činnost v oblasti bezpečnosti, informací a realit.

: Sdružení ODS a nezávislých kandidátů pro volby do
zastupitelstva obce Dobřichovice

Volební program a profily kandidátů

Naše sdružení je z velké části tvořeno lidmi, kteří již řadu let v zastupitelstvu naší obce pracují. Další členové kandidátky byli osloveni proto, že se aktivně zajímají o politiku obce, o veřejné dění a mají chuť a reálnou představu, co by v dalším volebním období mohli obci přinést. Věříme, že do práce zastupitelstva obce patří kromě starostí o ekonomické a stavební záležitosti i starost o kulturu a společenský život nebo o vzhled naší obce. Veškeré naše snažení chceme podřídit tomu, aby Dobřichovice byly dobrým místem pro život. 

Naše sdružení kandidovalo ve všech volbách od roku 1994 a podílelo se na řízení obce. Na tuto práci chce naše sdružení navázat a pracovat pro další rozvoj Dobřichovic, jako místa, kde žijeme, kde žijí a budou žít i naše děti a vnuci. 

I přesto, že se mnoho v Dobřichovicích zlepšilo, obec čekají další nové úkoly. Náš program na volební období 2006-2010 zahrnuje pouze reálné akce, tj. na které je možno sehnat finance a uskutečnit je v tomto časovém období. Mezi ně patří:

1. Vyřešení dopravní situace na křižovatce Karlická-Pražská včetně nových přechodů pro chodce

Vyřešení této málo přehledné křižovatky (zejména pro chodce) včetně návaznosti na cyklostezku a chodník do Karlíka, dále na druhou trasu podél Pražské ulice kolem okružní křižovatky až do Viničné aleje a do Karlíka a dále v návaznosti na stezku pro pěší a cyklisty vedenou přes park do ulice 5. května. Jako součást řešení chceme postavit novou autobusovou zastávku směrem na Prahu a zřídit zastávky v obou směrech u UKZUZu. 

2. Rekonstrukce parku

Pokusit se najít dotační titul na rekonstrukci parku a zrealizovat ji jako součást komplexního řešení včetně obnovy dětského hřiště.

3. Rekonstrukce veřejného osvětlení

Pokračovat na rekonstrukci veřejného osvětlení na hlavních páteřních ulicích.

4. Hřiště pro mládež

Najít vhodný prostor, zpracovat projekt a hledat financování výstavby hřiště pro mládež se skateboardovou dráhou, trasou pro kolečkové brusle, event. pro malý fotbal.

5. Rekonstrukce budovy školy u mostu včetně přístavby dvou tříd a bytů pro učitele

Získat dotaci na rekonstrukci budovy školy a současně zahájit práce k postavení přístavby školy na ploše školnického domku, kde by měly vzniknout nové třídy a v podkroví služební byty pro učitele. 

6. Zklidnění a bezpečnost dopravy

Pokračovat v postupném zklidňování dopravy a zvyšování bezpečnosti, zejména chodců. Vybudovat dva přechody pro chodce se středovým ostrůvkem na Pražské ulici (u Benziny a u Anglické ulice). Zøídit nový pøechod pro chodce v Tyršovì ulici do oblasti Brunšova. Požadovat na Støedoèeském kraji a policii další zvyšování bezpeènosti na prùjezdních silnicích.

7. Rozvoj obce

Dokonèit a schválit regulaèní plány centra obce a východní zóny jako závazné podklady pro další rozvoj Dobøichovic. 
8. Infrastruktura obce

Pokraèovat v rekonstrukcích místních komunikací. Zahájit práce na revizi a pøípadné rekonstrukci kanalizaèních øadù v nìkterých èástech obce. 

9. Kultura a sociální záležitosti

Chceme podporovat kulturní a spoleèenské akce tak, aby naši obèané nemuseli za kulturou a zábavou cestovat a našli je doma. Chceme, aby obèané vìdìli, že v pøípadì obtížné životní situace naleznou ve své obci podporu.

10. Vzhled obce a prostøedí pro život

Chceme pokraèovat na postupném zlepšování vzhledu obce, zejména veøejných prostranství, zelenì a veøejných budov. Chceme využívat všech prostøedkù (informaèních i represních) ke zlepšování životního prostøedí, k ekologizaci vytápìní a hospodaøení s odpady. 

11. Financování

Financování všech vìtších investièních akcí chceme zajiš�ovat pomocí dotací tak, aby podíl spolufinancování obce nebyl vyšší než 40%.

Vážení spoluobèané,

jsme tým, který je pøipraven pracovat pro Dobøichovice. Naše obec je samostatná a samosprávná a nikdo za nás nic neudìlá. Víme, že øízení obce je odborná a odpovìdná èinnost, jsme na to pøipraveni a chceme se na práci pro obec podílet bez ohledu na to, kolik z nás bude zvoleno. Pokud dostaneme vaši dùvìru, vìøíme, že vás nezklameme. Pøijïte proto 20. nebo 21. øíjna k volbám a volte dobøe. 

Naši kandidáti:

1.
Ing. Michael PÁNEK – 41 let – stavební inženýr – dosavadní starosta obce, chce navázat na svou práci v radě obce

2.
Ing. Petr KAPLAN – 50 let – stavební inženýr – člen ODS – dosavadní místostarosta obce – chce se věnovat investičním a stavebním akcím obce, rozvoj školy a podporovat kulturně společenské akce obce

3.
Ing. Petr KOBLÍŽEK – 39 let – ekonom, chce pokračovat v práci pro obec, zejména v oblasti hospodaření, podpoře podnikání, zkvalitňování kultury života obyvatel

4.
Ing. Josef JEŽEK – 41 let – daňový poradce – chce se věnovat ekonomice a kontrole hospodaření obce

5.
Monika VÍŠKOVÁ – 39 let – ředitelka mateřské školy – chce zlepšit podmínky pro využití volného času našich dětí a mládeže a zlepšit životní prostředí v obci

6.
Mgr. Václav Kratochvíl – 41 let – finanční analytik – má jednoduché heslo: lepší využití volného času pro občany a zejména pro mládež přímo v Dobřichovicích

7.
Mgr. Renáta Bartoníčková – 38 let – učitelka a zástupkyně ředitele základní školy – chce zlepšit podmínky pro výchovu a vzdělávání dětí a mládeže, bude usilovat o zvýšení prestiže naší základní školy v obecním i regionálním měřítku

8.
JUDr. Petr Říha – 59 let – vedoucí živnostenského úřadu – chtěl by pokračovat v práci v přestupkové komisi. Chtěl by, aby v prostorách zámku se divadlo hrálo pravidelně a tím zavést tradici zámeckého divadelního léta, příp. divadelních slavností

9.
Ing. Ludvík Štika – 50 let – elektrotechnik – myslí si, že věci veřejné jsou zájmem všech, a proto vyzývá občany: přijďte k volbám

10.
Jindřich VOKURKA – 53 let – realitní makléř – chce podporovat stavební rozvoj obce a pomoci při pořízení regulačních plánů

11.
Martina JANOUŠOVÁ – 43 let – kosmetička – ráda bych, aby se naše „náctileté“ děti v Dobřichovicích nenudily

12.
RNDr. Luděk MILLER – 45 let – informatik – chce zvýšit bezpečnost občanů, podporovat otevřenou komunikaci mezi radnicí a veřejností a přispět k podpoře ekologického vytápění.

13.
Karel JANOUŠ – 39 let – vodohospodář – chce pracovat na tom, aby Dobřichovice získaly další zdroj kvalitní pitné vody 

14.
Ferdinand KOUŠA – 34 let – analytik – jako místní rodák se domnívám, že naše novopečené město by mělo zůstat především klidným a příjemným místem k bydlení, tedy bez průmyslu a s čistým ovzduším po celý rok

15.
Mgr. Jan NEUBERT – 54 let – fotograf – dosavadní člen rady obce – chce se podílet na dalším zlepšování kulturního a společenského života v obci

: Volební program ČSSD 
pro komunální volby v Dobřichovicích v roce 2006

Vážení spoluobčané,

sociální demokracie je stranou, která svou činností usiluje, aby všichni lidé mohli žít v demokratické společnosti, ve které panuje ve vztazích mezi lidmi spravedlnost a solidarita. V tržní společnosti, ve které žijeme, mají méně snadnou cestu k důstojnému životu lidé, jejichž příjmy jsou nižší než je celostátní průměr. Protože kulturní a sociální služby v Praze jsou příliš drahé, budou se členové zastupitelstva, zvolení na kandidátce sociální demokracie, přednostně zaměřovat na zlepšování podmínek pro jejich rozvoj přímo v Dobřichovicích.

Jsme si vědomi, že celá společnost stárne a že zdravotní a sociální služby v naší obci brzy nebudou odpovídat a stačit našim potřebám. Máme představu, že v nejbližší budoucnosti by měl být v naší obci vypracován koordinovaný komplexní zdravotně – sociální systém péče služeb, který by odpovídal moderní společnosti a chceme se na něm podílet. Je v zájmu nás všech, aby starší občané měli možnost vést zdravý a nezávislý život, a aby mohli co možná nejdéle žít ve svých domovech. Chceme se zapojit do projektu Zdravé město a do projektů podpory zdraví seniorů.

Jistě se všichni shodujeme v názoru, že v naší obci chybí středisko sociálních a kulturních služeb, které by zejména seniorům napomohl, aby vedli zajímavý aktivní a stále ještě užitečný život. Těchto prostor by mohli využívat matky na mateřské i ženy v domácnosti nebo osamělí lidé pro přátelská setkání, poobědvání za přijatelnou cenu, prostředí, kde by si mohli přečíst noviny a časopisy či vyslechnout zajímavou přednášku. Chceme proto jako hlavní bod našeho programu získat prostředky z různých zdrojů, aby bylo takové středisko vybudováno a jako zařízení obce i provozováno. 

V Dobřichovicích není dům služeb, ve kterém by byly soustředěny takové provozovny, které v obci chybí, jako např. obuvník či sklenář. Chceme se zasadit aby takový dům byl vybudován a jeho prostory byly za výhodných podmínek pronajímány.

Jsme přesvědčeni, že vhodné, nezastavitelné a dosud nevyužívané pozemky obce podél Berounky by měly být zkulturněny vybudováním jednoduchých malých hřišť a asfaltových tras pro bruslaře. I tuto investici bychom chtěli s Vaší pomocí prosadit do obecního rozpočtu a tak přispět k zlepšení podmínek pro dobrou a levnou rekreaci našich spoluobčanů.

Vážení spoluobčané, děkujeme Vám, že jste se zapojili do třídění domovního odpadu, přesto chceme rozšířit recyklaci např. na hliník a elektroniku, vypracovat plán pravidelného sběru železa, hadrů, papíru a hledat prostředky např. z fondů EU na zneškodňování nebezpečného odpadu jako je např. azbest, který se dostává do směsného odpadu, kam nepatří.

V současné době se objevila možnost, že Spojené státy mohou usilovat o to, aby na místě bývalé vojenské základny SSSR v Brdech byla vybudována protiraketová základna, případně její část. Pokud by k tomu mělo dojít, budeme požadovat, aby naši občané se k tomu mohli vyjádřit cestou obecního referenda.

Chceme, aby vynakládání obecních prostředků bylo hospodárné. Proto budeme požadovat, aby na všechny větší obecní investice byla vypisována průhledná výběrová řízení a aby všichni občané byli s jejich výsledky prostřednictvím místního tisku seznamováni.

Budeme usilovat o to, aby v rámci výstavby silniční sítě byla z prostředků státního rozpočtu uskutečněna výstavba silničního obchvatu kolem Dobřichovic.

Budeme spolupracovat s ostatními politickými stranami, občanskými sdruženími, společenskými organizacemi i se členy zastupitelstva v obci, když to bude vyžadovat zájem obce i Vás, občanů Dobřichovic v rozvíjení kulturních, sportovních a společenských aktivit i ve zlepšování životního prostředí.
Kandidáti ÈSSD:

1. – Ing. Josef Ksandr – 52 let – technik

2. – MUDr. Jaroslav Hornych – 55 let – úøedník

3. – Ing. Michal Maxa PhD. – 29 let – výzkumný a vývojový pracovník

4. – Ing. Pavel Kyzlík – 70 let – tajemník ÈLS

5. – Ing. Miroslav Nìmecký – 74 let – uèitel

6. – Mgr. Marie Hardtová CSc. – 63 let – uèitel​ka

7. – Ing. Jana Maxová – 30 let – výzkumný a vývojový pracovník

8. – Jaromír Petrák – 69 let – dùchodce

9. – Václav Laòka – 73 let – dùchodce

ZAJÍMAVOSTI
: Taneční kurzy pro dospělé

Opìt po roce se otevírají taneèní kurzy pro dospìlé v MìKS Èernošice na Vráži pod vedením zkušených lektorù manželù Miloše a Ludmily Chroustových. Taneèní kurzy se budou konat od 8. øíjna vždy každou nedìli od 17.30 do 19.00. Informace a zápis na telefonu 603-462776.

pb
: Kniha o Dobřichovicích je
vytištěna

Dlouho připravovaná publikace o naší obci se již prodává na obecním úřadu v podatelně a v obecní knihovně v Palackého ul. Její cena je Kč 390,-. Je to celobarevná publikace o minulosti i přítomnosti naší obce s mnoha obrázky, fotografiemi i mapami. Vznikla jako dílo velkého kolektivu převážně dobřichovických občanů, kteří přispěli jednak textem, jednak fotografiemi. Jedná se patrně o první knihu o Dobřichovicích v celé historii naší obce, která byla veřejně vydaná.

SPORT v Dobřichovicích
: Kdy půjdeme na volejbal v říjnu a v listopadu

Mistrovské soutěže ve volejbalu byly zahájeny koncem září a tak se na mužskou 1. ligu můžeme přijít podívat a fandit našim v pátek 6. října, kdy doma hrají se Starým Městem a v sobotu 7. října s Brnem B. V listopadu to bude dvakrát: v sobotu 4. 11, kdy naši muži hrají s ÈZU Praha, a v pátek 24. 11., kdy se utkají Èeskými Budìjovicemi.

Družstvo A našich žen hraje doma v sobotu 7. øíjna s SKP Ústí n. L. a 21. øíjna s Libercem. V listopadu je mùžeme pøijít v jejich druholigovém klání povzbudit pouze jednou, a to v sobotu 11. 11, kdy hrají s Bráníkem. 

Naše mužské béèko hraje krajský pøebor 1. tøídy 14. øíjna doma se Slaným a v sobotu 4. 11 s Kolínem a s družstvem Zruè nad Sázavou pak v sobotu 18. 11. 

HgS 

KULTURA v Dobřichovicích
: Černošická Alotria 2006 tentokrát na zámku v Dobřichovicích

Na 120 účinkujících z třinácti skupin historického šermu z celé republiky se zúčastnilo 16. září velké historické show na zámku v Dobřichovicích. Okolo 1.700 diváků, kteří akci navští​​vili, tak mohlo od 13 hodin do 22:30 sledovat nepřetržitý proud vystoupení šermířů, doplněný o ukázky z kaskadérského výcviku, proložené zpěvem Betty Cooper z australské Sydney (zazpívala i jednu českou písničku) a po setmění pak fireshow, která celou akci zakončila. Samozřejmě nechybělo tržiště s dobovou hospodou.

Pořadatelé (agentura Alotrium a radnice Černošic a Dobřichovic ) děkují všem, kteří pomohli III. ročník této akce připravit, zejména kulturnímu odboru Středočeského kraje, panu Bulíčkovi ze záchranné služby Trans Hospital z Řevnic, Sboru dobrovolných hasičů Dobřichovice, panu Novákovi a technickým službám Dobřichovice, Stavební firmě Řehoř, panu Barchánkovi z firmy Šiba a dalším.

ah
: Program dobřichovické kultury v říjnu

1. října – neděle od 15 hod. / divadlo pro děti: Nebojte se strašidel / Fürstův sál 

Loutkoherecká skupina České televize 

8. října – neděle od 17 hod. / koncert – Loutnová hudba raného baroka v Praze (Čechách) / Fürstův sál 

Ad Vocem – Přemysl Vacek

Císařské sídelní město bylo kolem roku 1600 frekventovanou kulturní křižovatkou, v níž se setkávaly hudební proudy ze všech koutů Evropy. A loutna byla v té době nástrojem nejoblíbenějším. 

od 13. října – pátku / výstava slečny Sahánkové ze Všenor – studijní kresby / zámek Dobřichovice – výstava potrvá do 31. října.

14. října – sobota od 19 hod. /promítání jamajského filmu The Rockers ze 70 let., poté pokračuje reagge party – hraje DJ Kaya z Radia 1 a Swamp safari sound system. Koná se na zámku, v přízemním sále. Info: www.swampsafari.org 

15. října – neděle od 15 hod. / Divadlo pro děti: Tancem letem světem aneb Taneční zeměpis / zámek Dobřichovice 

Mapa světa a barevné kostýmy zavěšené na paravanu ožijí v jednotlivých tanečních výstupech – profesionálních ukázkách tanců z různých částí světa. Tanec válečný – tanec lovce – tanec rolníka – tanec indický – taneck mexický s mačetami – tanec flamenco – tanec clogging – tanec step – tanec polka – tanec moderní. Pomocí starých příběhů, pohádek, vyprávění, kostýmů a divadelních rekvizit herci – tanečníci budou putovat kontinenty, aby nakonec zjistili, že tanec, který je starý tak jako lidstvo samo, má jeden společný rytmus a je prostředkem k hlubšímu dorozumění mezi lidmi. 

Hrají a tanèí: Ivana Hessová, Martin Bonne, Edita Lehocká. Režie a choreografie: Ivana Hessová. 

21. øíjna – sobota od 19.30 hod. / koncert – MARTINA TRCHOVÁ – folk / Fürstùv sál 

Nová vycházející hvìzda folkové písnièkáøské scény a loòská držitelka prestižní hlavní ceny z multižánrového hudebního festivalu ZAHRADA. Své debutové CD s názvem Èerstvì natøeno vydala Martina v kvìtnu 2006 u prestižní znaèky Indies Records. Producentem alba byl Zdenìk Vøeš�ál. Další info na www.trchova.cz 

22. øíjna – nedìle od 17 hod v kostele sv. Martina a sv. Prokopa v Karlíku

koncert vážné hudby: J.S. Bach, J. Handel, F.
X. Thuri, A. Koželuch, J. Haydn, E. H. Grieg, J.
D. Zelenka a další. Vystoupí: Jaroslav Šaroun – varhany, Oldøiška Musilová – zpìv mezzosopran, Irena Fürbachová (sopran) a Václav Fürbach (fagot) 

Akvarely Dobøichovice a Brunšov

Až do 8. øíjna je v sále dr. Fürsta vystaveno šedesát poetických akvarelù zachycujících brunšovské vily, zámek, nádraží a další zákoutí naší obce, které vytvoøila paní Vìra Hainzová. Výstava je pøístupná dennì od 14 do 18 hodin. Je to jedineèná ukázka umìlecké inspirace naším bezprostøedním okolím.

Informace o všech akcích: na telefonu 724 339 732, nebo na kultura@dobrichovice.cz 

ZE SOUSEDNÍCH OBCÍ
: ŘEVNICE

Mìstské kulturní støedisko Øevnice, kultura@revnice.cz, tel. 25772-0923, 731-483833, www.revnice.cz

Sál zámeèku

Galerie Salon No. 1 paní Bartákové

V Galerii Salonu No. 1 bude v pátek 13. øíjna v 18 hod zahájena výstava obrazù akademické malíøky Kateøiny Èerné. 

V sobotu 14. øíjna v 19 hodin se v øevnickém kostele Sv. Moøice bude konat koncert hudebního tria COLLEGIUM BOHEMIA. Anna Havlíková mezzosopran, Ada Silvanská housle, Pavla Jahodová harfa. Slovem bude provázet Vìra Dudíková. Koncert se koná v rámci 22. roèníku festivalu Podlanický podzim 2006. Vstupné na koncert èiní 200,- Kè. 

: ČERNOŠICE

Club kino Èernošice

Pøijïte si zaskotaèit na Timudeje a Tleskaèe

Na zaèátek podzimu patøí trochu té nefalšované radosti, a proto jste srdeènì zváni v sobotu 14. øíjna od 20:30 do èernošického Club Kina na kapely Timudej a Tleskaè. 

Hoši z kapely Timudej se vrátili z letního soustøedìní, které trávili na maïarsko – slovensko – rakouském pomezí v malebné vesnièce Rajka. Kde kromì hraní a jódlování do Rakous uklidòovali slovensko – maïarské jablko sváru. A že se jim to povedlo jistì vycítíte z jejich nìkolika nových písnièek z nichž zní prvky ska, funky, reggae, rocku, popu a možná i žánrù, o kterých ani samotní èlenové této zbìsilé formace neví. Další z vystupujících kapel s pøíznaèným názvem Tleskaè (Pilsner Ska Orchestra – Plzeòský miniorchestr), holdující muzice skoèné a jamajské, je jednou z nejlepších ska kapel v Èechách. Nespoutaný zpìvák a frontman kapely Miroslav Prasopes Císler spoleènì s dynamickou dechovou sekcí a dalšími èleny skupiny vám nalije do žil koòskou dávku energie a bezbolestné infuze dobré nálady. 

Pokud máte rádi humor a dobrou muziku, jste zváni (více najdete na www.timudej.cz).

Mìstské kulturní støedisko Èernošice

Mokropeská 1208, tel: 251641116, mail: kultura@mestocernosice.cz, http://www.mestocernosice.cz

Emashie – mnoho kultur jeden zvuk 

V pátek 6. øíjna od 20.30 se v Club Kinì Èernošice koná koncert multikulturní skupiny Emashie, která k nám zavítá v rámci svého evropského turné. Emashie je ghanský výraz a znamená nìco co drží napoøád .Osmièlenná skupina má své koøeny ve Švýcarsku, Brazílii, Srí Lance, Itálii na Seychelách a v Africe. Tato smìsice vlivù pøináší posluchaèùm jedineèný mystický a zároveò veselý zvuk. Emashie doslova srší rytmickou energií, která dokáže nakazit publikum. Pro Emashie je rytmus spoleènou øeèí mezi národy, mezi kapelou a publikem. Co se stane když se v jedné slupinì setká 8 muzikantù z rozdílných zemí a muzikálních koøenù ? Vznikne Afrosoul! Alespoò v tomto pøípadì. Afrosoul je samostatný hudební smìr, èerstvá smìs, která obsahuje Funk, Soul, Rap, Reggae a latinsko-africké rytmy. Pøijïte se podívat na tuto v pravdì kreativní a u nás neokoukanou skupinu.

pb
Jiøí Jirmal Trio zahraje v Club Kinu v Èernošicích

Dne 22. øíjna v 17.00 hod. se koná koncert legendy èeské kytary Jiøího Jirmala. Tento koncert se uskuteèní v rámci festivalu „Kytara napøíè žánry“ a v sále èernošického Club Kina zazní hudba latinskoamerická, jazzové imprese i hudba klasická. Jiøí Jirmal Trio hraje ve složení Jiøí Jirmal – kytara, Denisa Schneebaum – kytara a Vladimír Žižka – perkuse. Na programu zazní autorské skladby: Intermezzo Play Bossa Nova, Melody in E , Joy of Bossa Nova , Prelude in Jazz , Samba Carnival , Promenade,Milonga Amorosa. Jiøí Jirmal patøí bezpochyby k nejuznávanìjším èeským kytaristùm. V prùbìhu jeho pùsobení na pražské konzervatoøi se dostavily první významné mezinárodní úspìchy èeské kytarové školy vítìzstvím Vladimíra Mikulky v nejprestižnìjší kytarové soutìži na svìtì „Radio France“ v Paøíži. Z kytarové tøídy Jiøího Jirmala vyšlo jedenáct finalistù, nositelù cen této paøížské soutìže a øada laureátù jiných mezinárodních soutìží. Jiøí Jirmal je zván do porot rùzných mezinárodních soutìží vèetnì „Radio France“ a vìnuje se i nadále hudební èinnosti. Nenechte si ujít tento mimoøádný koncert. Více informací najdete na http://www.sweb.cz/jiri.jirmal/ .

CLUB KINO ÈERNOŠICE – ØÍJEN

3. 10. út-kino: HAVANA BLUES ŠP., KUBA, FRA/2005 Režie: Benito Zambrano drama/hudeb./roman.

6. 10. pá-live: EMASHIE AFROSOUL BAND -koncert. V rámci evropského turné do klubu zavítá skupina nabitá rytmickou energií.

8. 10. ne-kino: AUTA (CARS) USA/2006 režie: J. Lasseter animovaný. Další animovaný film do série hitù, které okouzlí dìti i dospìlé.

10. 10. út-kino: KRÁSKA V NESNÁZÍCH ÈR/2006 Režie: Jan Høebejk.

12. 10. èt-BLUES A ROCK DO VÍKENDU KROK 20.00hod. K poslechu i k tanci to nejlepší z bluesové a rockové hudby.

13. 10. pá-live: BENJAMING BAND + HOLOMRAZ – koncert 20.30 hod. (punk pipes family gang)

14. 10. so-live: TIMUDEJ + TLESKAÈ – koncert 20.30hod. Témìø po roce je tu Timudej a Pillsner ska orchestra Tleskaè.

15. 10. ne-kino pro dìti: ZA PLOTEM USA/2006 režie: T. Johnson, K. Kirkpatrik komedie 83min.m 16.00hod.

SHREK, PØÍBÌH ŽRALOKA, MADAGASKAR a teï – ZA PLOTEM. Co film to perla.

17. 10. út-kino: POSEIDON USA/2006 Režie: W. Petersen dobrodružný/katastrof. 97min. 20:00hod. Hrají: E. Rossumová, F. Rodríguez, J. Barrettová, J. Lucas, J. Bennett, 

20. 10. pá-live: ILLFISH + SAD – koncert 20.30hod. Porce dobré rockové muziky a piva z Plznì.

21.10.so-live: PÌVECKÝ SBOR GYMNÁZIA OTY PAVLA V RADOTÍNÌ – koncert 17.00hod. vstupné: dobrovolné

Africké písnì a americké spirituály.

21. 10. so-live: EASTPARK – koncert 20.30hod. Nazareth, Blue Effect, Miro Žbirka, Ivan Král-to je èást jmen se kterými hrál a zpíval zpìvák, klávesista a skladatel Pavel Bohatý-frontman skupiny EASTPARK.

22. 10. ne-live: JIØÍ JIRMAL – jazzové imprese  17.00hod. V rámci festivalu „Kytara napøíè žánry“, vystoupí legenda èeské kytary.

24. 10. út-kino: DÙM U JEZERA USA/2006 režie: Alejandro Agresti romantický. Hrají: K. Reeves, S. Bulock, D. Walsh, S. Aghdashloo…

27. 10. pá- TÉMATICKÁ ZÁØIJOVÁ TANEÈ​NÍ PÁRTY 20.00hod.

28. 10. so-live: VOSÍ HNÍZDO+CHECK POINT+NIKDE NIKDO -koncert 20.30hod.

31. 10. út-kino: O SLAVNOSTI A HOSTECH -ÈSSR/1966 Režie: Jan Nìmec komedie 67 min. 20.00hod. Hrají: Jan Klusák, Jiøí Nìmec, Evald Schorm, Zdena Škvorecká, Ivan Vyskoèil… Slavné tragikomické podobenství Jana Nìmce.

: MNÍŠEK POD BRDY

Klášter v barokním areálu Skalka, Mníšek pod Brdy / Potkáš-li starý strom, smekni

V nedìli 8. øíjna v 15 hodin se v sále kláštera na Skalce koná vernisáž výstavy vìnované pøírodì a zejména stromùm, v níž budou pøedstaveny výtvarné práce a fotografie rùzných výtvarníkù a fotografù a jejíž souèástí bude rovnìž putovní expozice Stromy a mystika. Pøed otevøením výstavy probìhne v pátek 6. øíjna v 18.30 ve stacionáøi DPS a DD na Skaleckém námìstí v Mníšku beseda s PhDr. Marií Hruškovou (spisovatelka, spolupracovnice Èeského rozhlasu a Èeské televize, èlenka poroty celostátní soutìže Strom roku aj.) a Mgr. Bedøichem Ludvíkem (dramaturg ÈT, režisér dokumentarista – poøad Pamì� stromù aj, Rozhlédni se, èlovìèe aj., písnièkáø a dobrý èlovìk). Zveme na ni všechny zájemce o stromy, zeleò a pìkné písnièky.

Kino Mníšek pod Brdy

Kino hraje pouze od 19 hodin, není-li uvedeno jinak.

Sobota 7. øíjna – Piráti z Karibiku – Truhla mrtvého muže (USA) 

Sobota 14. øíjna – Auta (USA) od 16.00 a 18.00 hod.

Sobota 21. øíjna – Karcoolka (USA) od 16.00 a 18.00 hod. 

Sobota 28. øíjna – Libertin (USA – Velká Británie)

: Kino Radotín

1. nedìle – BESTIE KARLA

6. pátek – ZA PLOTEM 

7. so – PIRÁTI Z KARIBIKU: TRUHLA MRTVÉHO MUŽE

8. nedìle – FAKTÓTUM

13. pátek – DOBA LEDOVÁ 2 – OBLEVA

14. so, 15. ne – KRÁSKA V NESNÁZÍCH

20. pá – KOUZELNÁ CHÙVA NANNY MCPHEE

21. sobota, 22. nedìle – PRACHY DÌLAJ 27. pátek – GARFIELD 2 

28. sobota – SEXY PISTOLS

29. nedìle – ROZCHOD

DÌTSKÁ PØEDSTAVENÍ

1. nedìle S BROUÈKEM JE ZLE

8. nedìle O ÈERTOVI A KÁÈE

15. nedìle KRTEK FILMOVÁ HVÌZDA

22. nedìle KYTICE POHÁDEK I

29. nedìle MIKEŠ 

tel. 257 910 322

