Náš jubilejní strom

V neděli 6.4.2003 odpoledne byl na prostranství před zámeckou kaplí vedle kříže a vedle náhonu vysazen strom k výročí 750 let naší obce. Je to mohutný opadavý jehličnan metasekvoje čínská (Metasequioa glyptostroboides) – žijící fosilie mezi jehličnany. Známa byla z paleobotanických nálezů a byla považována za dávno vymřelou. Za druhé světové války však byl v Číně v provincii Sečuan v zapadlém údolí 3 tisíce km od pobřeží nalezen v malé lokalitě porost asi tisíce stromů. Odtud se potom rozšiřovala do parků a arboret celého světa. Naše nejstarší exempláře jsou v Průhonicích, v Praze, v Brně a největší v Kunovicích u Uherského Hradiště (tři metasekvoje, největší s obvodem 345 cm, což je u padesátiletého stromu nevídané).

Metasekvoje má korunu kuželovitého tvaru, většinou nízko zavětvenou a větve bývají obloukovitě ohnuté vzhůru. Opadají celé krátké větévky i s jehličím, nikoliv samotné jehlice jako třeba u modřínu. Jehličí je drobné, 1-3 cm dlouhé, šišky malé a kulovité. Kůra se vláknitě odlupuje. Je velmi cennou okrasnou dřevinou, přesto není v žádné z 80 obcí okresu Praha-západ užita ve veřejné zeleni (s výjimkou Průhonického parku). Je vlhkomilná, a tak se jí bude jistě u Berounky dařit.

Vysazená metasekvoje měří 3 m a je dovezena z Holandska. Symbolickou zelenou stuhu u desetiletého stromku přestřihla právě ten den patnáctiletá Maruška Abelová a ta bude mít vždy s metasekvojí a naší obcí společně narozeniny.
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