Povodňová babyka
V listopadu 2002 byl vysazen javor babyka (Acer campestre). Nejprve o babyce: je to nejmenší z našich třech domácích javorů (vedle klenu a javoru mléče), je teplomilnější a daří se jí lépe v nížinách a vrchovinách. Roste pomalu, není náročná ani na půdu ani na vláhu, vydrží i městské prostředí. Často vytváří jen keřovou formu. Včely mají rády pyl z květů, kozy listí, koláři tvrdé dřevo a češtináři vyňaté slovo. Největší babyka v ČR je v zámeckém parku v Čížkově na Pelhřimovsku, má obvod 480 cm, což je jako naše Svatojánská lípa, ale výšku i věk má sotva poloviční. V naší obci babyka dosud chyběla.

Babyka milénia byla vysazena u žluté kapličky, která je vpravo od silnice z Dobřichovic na Černošice asi 70 m za dopravní značkou s označením naší obce. Kaplička byla vybudována na paměť několika zahynulých francouzských vojáků. Rok 1740 byl pro císařovnu Marii Terezii těžký, nastoupila na trůn, bylo jí 23 let, byla počtvrté těhotná (13.3.1741 se jí narodil syn Josef, pozdější císař Josef II.) a některé evropské mocnosti trhaly její dědické země. V zimě 1740-41 okupovali Prahu Francouzi jako spojenci Pruska. Jeden útvar (asi 1 tisíc vojáků) zimoval v Dobřichovicích – proto ta kaplička. Při známém temperamentu Francouzů došlo nepochybně ke genetickému obohacení tehdejší populace Dobřichovanů a snad proto máme nyní tak vřelý vztah k naší partnerské francouzské obci. 

Během srpnových povodní 2002 bylo nejširší rozlití řeky (1300 m) mezi silnicí před Bukovkou a železniční tratí nad Všenorským potokem. Strom milénia (javor babyka) vysazený v listopadu 2002 u žluté kapličky vpravo u silnice z Dobřichovic na Černošice bude připomínat, kam až voda dosáhla – je od řeky vzdálen 720 m.
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