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Vážený pane Kloci, 

Na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace, dle zákona č. 106/1999Sb o svobodném přístupu k informacím, Vám sděluji následující:

Investiční priority na období 2015 -2018 (bez stanoveného pořadí důležitosti)

· 
Intenzifikace ČOV na celkových 9900 EO. 

· Opravy a rekonstrukce místních komunikací a veřejných prostranství. Jedná se např. o ulice Anglická, lokalitu na Dědině, část ulic Lesní a Polní, oblast Luhu, část ulice Francouzské od školky k Pražské, část ul. Za Parkem, Svážná – K tenisu (chodník pro pěší), Raisova. 

· Dokončení druhé třídy nástavby mateřské školy.

Projekt „Předškoláci v pohybu – přístavba Mateřské školy Dobřichovice“ je dokončován, konec projektu 15.2.2015 – dotace ROP Střední Čechy ve výši 7.005.726,-Kč. V rámci tohoto dotačního titulu je připravena hrubá stavba druhé třídy a ta bude dokončena ze zdrojů města. 

· 
Instalace veřejného osvětlení v lokalitách, kde dosud není nebo je nevyhovující. Jedná se zejména o VO v ulicích Bezručova, Raisova, Černolická, Americká, část Lomené, konec Krajníkovy.

· Opravy a budování chodníků, přechodů, schodišť a průchodů: chodníky v ul. Na Vyhlídce, Bezručova, schody a cesta z ul. Na Plzeňce, vybudování pěšího průchodu mezi ulicemi Lomená a Palackého, pěšího průchodu mezi ul. Na Vyhlídce a Tyršova (myší díra), výstavba nových chodníků a zlepšení bezpečnosti v ulici Pražská. Přechod pro chodce Karlická – Raisova. Propojka Na schodech tedy - Krajníkova - Pod Pensionátem - Na Plzeňce (v části u schodů je to již zčásti hotové) a propojka Pod Pensionátem - křižovatka Tyršova a Svážná (schody), propojka Krajníkova Pod Pensionátem (kolem vily p. Mládka). Instalace zabraňovacího (zapouštěcího) sloupku v zatáčce před kostelem (na odbočce z ulice Za Mlýnem místo kamenných kvádrů).

· Odvodnění kritických míst s velkými loužemi, zejména v ulicích Hálkova, Raisova, Karlická. 

· Pokračování chodníku se sochořadím směrem do Karlíka ve stejném duchu jako je nyní cesta budována. Tedy kamenná dělená dlažba dle návrhu arch. Ranného.

· 
Protipovodňová opatření. Jedná se zejména o srovnání úrovně hrází na Q50 a případně zpevnění paty těchto hrází směrem k řece. Dále se jedná o zajištění funkčnosti propustí, kontrola stavu hrází, kontrola průtočnosti koryta, zajištění funkčnosti systémů pro odvádění dešťových vod (zejména ze svahů na pravém břehu Berounky - v Luhu, podél Tyršovy za nádražím a na Brunšově).

· Investice do vybavení hasičského sboru.

· Vybudování multikulturního centra s novým sálem v objektu Baráčnické rychty.

Projekt „Přestavba objektu č.p.4., víceúčelový kulturně-společenský prostor Dobřichovice“ byl  zpracován kanceláří Pavel Hnilička Architekti s.r.o. 9.10.2014.

· 
Dokončení pořízení nového územního plánu v souladu s platným stavebním zákonem.

· 
Údržba a opravy mostu a lávky.

· Údržba a opravy budov ve vlastnictví města.

· Zateplení zdravotního střediska a oprava (nátěr) střechy.

Administrace žádosti projektu “Snížení energetické náročnosti Zdravotního střediska Dobřichovice“ v dotačním programu Zelená úsporám – SFŽP, rozpočet projektu 1407032,-Kč, realizace do 31.10.2016

· 
Posílení odpadového hospodářství s tříděným odpadem - zavedení separace bioodpadu, případně přeměna sběrného místa na sběrný dvůr.

· 
Vybudování skateparku.

· Zpoplatnění parkování ve vybraných částech města.

· Rozšíření zpevněné plochy parkoviště u nádraží.

· Rozšíření prostor pro umístění kol u nádraží (stojany, zastřešení).

· Rekonstrukce dvora za městským úřadem (zpevnění plochy s využitím zámkové dlažby, deponované na sběrném dvoře, oprava garáží a stavba zastřešených stání pro multikáry a zametací vůz.

· Vybudování orientačního systému města.

Rozpočet pro rok 2015 bude v programu ke schválení na zasedání zastupitelstva 27.1.2015
s pozdravem

Ing.Ladislava Cvrčková
sekretariát MěÚ Dobřichovice
