Zápis ze 18. zasedání zastupitelstva města Dobřichovice,
konaného dne 28. června 2022 od 19.00 hod.
v sále MUDr. F. Fürsta v ul. 5. května čp. 3
V 19:03 zahájil starosta Ing. Petr Hampl 18. zasedání Zastupitelstva města Dobřichovice a upozornil, že průběh zasedání je nahráván.
Počet přítomných členů zastupitelstva města: zasedání se zúčastnilo dle prezenční listiny od počátku 8 členů městského zastupitelstva, 3 zastupitelé (Ing. arch. M. Tunková, Ing. J. Abel, Doc. MgA. T. Koutník) se omluvili; 4 zastupitelé se dostavili v průběhu zasedání.
V jeho průběhu navštívili zasedání zastupitelstva 2 občané a jako hosté Mgr. J. Marek, ředitel společnosti POBERO Poberounské odpady s. r. o., předseda svazku obcí Region dolní Berounka PhDr. Mgr. P. Weber a ředitelka SVČ Dobřichovický domek Ing. R. Alexy, Ph.D.


1. Určení navrhovatelů, určení ověřovatelů zápisu a schválení programu zasedání zastupitelstva města
Navrhovateli usnesení byli určeni Ing. D. Havlík, CSc. a PhDr. J. Růžek.
Ověřovateli zápisu byli určeni Mgr. T. Knaibl a Ing. J. Knajfl.
Zapisovatelem byl určen Mgr. P. Mráz.
Starosta Ing. Petr Hampl navrhl zapisovatele, navrhovatele usnesení a ověřovatele zápisu, jak je uvedeno výše. Jmenovaní souhlasili. 
Program:
1. Určení navrhovatelů, určení ověřovatelů zápisu a schválení programu zasedání zastupitelstva města
2. Prostor pro dotazy a náměty občanů 
3. Schválení závěrečného účtu za rok 2021
4. Schválení rozpočtového opatření č. 2/2022
5. Smlouva se společností Pobero na svoz odpadů
6. Schválení ručení města Dobřichovice za úvěry spol. POBERO Poberounské odpady
7. Středisko volného času Dobřichovický domek– žádost o změnu zřizovatele

Hlasování o navrženém programu, navrhovatelích usnesení, ověřovatelích a zapisovateli:
pro: 8
proti: 0
zdržel se: 0
Navržený program byl přijat beze změn. 
Po hlasování o programu se dostavil zastupitel Ing. V. Bezděk.

2. Prostor pro dotazy a náměty občanů
Zastupitel Mgr. T. Knaibl poukázal na problém s nelegálním tábořením a parkováním u řeky, a to zejména v letních měsících. Starosta doporučil v těchto případech bez prodlevy kontaktovat Městskou policii Řevnice.
V průběhu tohoto bodu se dostavil místostarosta Ing. M. Pánek.

3. [bookmark: _Hlk106631549]Schválení závěrečného účtu za rok 2021
Starosta konstatoval, že schválení závěrečného účtu je v podstatě formální schválení tabulky hospodaření za rok 2021, které bylo schváleno v únoru 2022 rozpočtovým opatřením č. 4/2021, tedy změnou rozpočtu pro období leden – prosinec 2021 dle skutečného stavu hospodaření. Schválení závěrečného účtu je tedy schválením téhož pouze v jiné formě tabulky a s jinou formulací usnesení. Schválením závěrečného účtu bude z formálního hlediska splněna zákonná povinnost města. Závěrečný účet obdrželi zastupitelé v elektronické podobě v podkladech.
Starosta v rámci tohoto bodu rovněž informoval zastupitele o dotaci ve výši 20 mil. Kč, kterou město obdrželo na projekt přístavby školy a školní jídelny. Zastupitelka Ing. Z. Klimková k této informaci vznesla dotaz, s jakou výší dotace se počítalo; starosta vysvětlil, že s dotacemi se v tomto smyslu počítat nedá – jsou nenárokové. Dále doplnil informace o vícenákladech a činnosti společnosti, která nese v tomto projektu zodpovědnost za finanční řízení projektu.
Další dotaz Ing. Z. Klimkové se týkal problematiky zhodnocování financí na účtech města; na to odpověděl Ing. V. Bezděk a vysvětlil důvody, kvůli kterým o tomto tématu rada města diskutuje (vysoká míra inflace) a cesty, kterými by se dalo zamezit ztrátě hodnoty finančních prostředků na účtech města (využití krátkodobých bezpečných finančních produktů, trhu bankovních depozit apod.). Zmínil nabídku České spořitelny a investiční společnosti EnCor.
Usnesení: Z01-18-22
Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje závěrečný účet Města za období leden – prosinec 2021.
pro: 10
proti: 0
zdržel se: 0

4. Schválení rozpočtového opatření č. 2/2022
Návrh rozpočtového opatření č. 2/2022 obdrželi zastupitelé v podkladech pro jednání zastupitelstva. 

 Starosta kr átce okomentoval navržené změny. V paragrafu 1039 – ostatní záležitosti lesního hospodářství dochází k poměrně značnému navýšení nákladů, nicméně 200 tis. Kč z celkové částky 450 tis. Kč je určeno na nákup oplocenek, které budou plně hrazeny z dotace. Ta však bude proplacena až v roce 2023. Zbývající navýšení se týká kůrovcové těžby, která je i letos vyšší oproti předpokladu. S ohledem na prodej takto vytěženého dřeva však budou vyšší i příjmy z lesního hospodářství.  U paragrafu 3319 došlo k přeúčtování grantů, udělených městem dle účelu jejich využití na jiné paragrafy, odpovídající tomuto využití (konkrétně 3113 – škola, 3231 – ZUŠ, 3419 – sportovní činnost 3421 - využití volného času dětí a mládeže). 
V návrhu rozpočtového opatření je navýšen paragraf 6221 o částku 500.000,- Kč, jako rezerva na možné další výdaje, související s pomocí uprchlíkům z Ukrajiny. Tyto náklady byly dosud hrazeny z transparentního účtu, zřízeného městem, na nějž dárci posílají své příspěvky a též z pomoci, kterou se podařilo získat od organizace Člověk v tísni.
Byl navýšen i paragraf 3613 z důvodu letošních nákladů na opravy a investice do zdravotního střediska, kde byly rekonstruovány schody a před budovou střediska byl postaven přístřešek na kola a kočárky.
Ing. Z. Klimková pozitivně zhodnotila výstavbu přístřešku pro kočárky před zdravotním střediskem a zároveň vyzdvihla práci SDH Dobřichovice při úklidu polomů po bouřkách.
Starosta dále poděkoval okolním obcím, které zaslaly příspěvek na transparentní účet zřízeny pro pomoc ukrajinským uprchlíkům. Dále informoval o ukončení provozu centra pro uprchlíky v hale BIOS a o činnosti koordinátorky pomoci uprchlíkům paní J. Havlíkové. 

Usnesení Z02-18-22:
Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje rozpočtové opatření č. 2 – změnu rozpočtu pro rok 2022 v předložené struktuře. Rozpočet města upravený na základě tohoto rozpočtového opatření je přílohou č. 1 usnesení.
pro: 10
proti: 0
zdržel se: 0

5. [bookmark: _Hlk106631583]Smlouva se společností Pobero na svoz odpadů
Zastupitelé obdrželi v podkladech návrh smlouvy se společností POBERO Poberounské odpady na sběr, přepravu a nakládání s komunálními odpady. Na základě této smlouvy by od 1. 7. měl začít probíhat svoz odpadů prakticky v celém regionu Dolní Berounky a několika dalších obcích mimo tento region. Na zasedání zastupitelstva byli pozváni ředitel spol. POBERO Jan Marek a předseda svazku obcí Region dolní Berounka PhDr. Mgr. Petr Weber.
Starosta informoval o nákupu nové techniky a o stavu personálního zajištění i o změně svozových dnů.
Dle aktuálních informací lze vyčíslit náklady na svoz odpadů na částku 3,77 mil. bez DPH; starosta doplnil, že je třeba vnímat pravděpodobný nárůst cen u soukromých svozových společností zejména v okamžicích konce fixačního období.
Mgr. J. Marek rovněž konstatoval, že po technické i personální stránce je společnost POBERO připravena; dále vysvětlil problematiku zisku, který by měla společnost POBERO generovat a vytvářet z něj rezervní fond; zároveň připomněl, že ekonomická výhodnost je pouze jedním z důvodů, které vedly k vytvoření svazku obcí a založení svozové společnosti – velmi důležitá je i možnost získat pro jednotlivé obce přehled o množství vygenerovaného odpadu a platbách za něj.
Ing. D. Havlík na základě uvedených faktů vyjevil přání zavedení modelu pravidelného vyhodnocování efektivnosti chodu společnosti.
Ing. V. Bezděk vyjádřil nespokojenost s komunikací a poskytováním informací zástupcům města a jejich včasnost, ať už se to týká ceny za svoz uvedené ve smlouvě, nebo požadavku svozové společnosti na to, aby tři největší zástupci svazku obcí (Černošice, Dobřichovice, Řevnice) ručili za úvěry společnosti POBERO, a to i v kontextu toho, že město Dobřichovice nemá zástupce ve vedení společnosti.
Rovněž vyjádřil výhrady k tabulkám, které v podkladech znázorňovaly svozy jednotlivých komodit.
Mgr. J. Marek zareagoval, že příčinou pozdní informace o požadavku společnosti POBERO týkající se ručení 3 největších měst svazku byla zejména komplikovaná a dlouhá jednání s bankami. Zároveň konstatoval, že bude-li mít město Dobřichovice potřebu angažovat se ve vedení svazku, neměl by být problém tam zástupce města zvolit. PhDr. Mgr. P. Weber pak doplnil, že k převolení předsednictva může dojít na nejbližší členské schůzi svazku obcí. 
Zastupitelka Ing. Z. Klimková navázala na podnět Ing. D. Havlíka týkající se vykazování činnosti svozové společnosti a kontrolních mechanismů; zároveň vznesla dotaz na ekologickou stránku věci.
Mgr. J. Marek vysvětlil, že kontrolní mechanismy jsou věcí vedení společnosti a budou odpovídat standardům společnosti s ručením omezeným. Dále konstatoval, že frekvence svozu odpadů je plně v rukách jednotlivých obcí, a to včetně NO a VO. Starosta Ing. Petr Hampl doplnil, že frekvence svozů by měla navázat na tu předchozí a po čase bude vyhodnocena efektivita a příp. dojde k optimalizaci frekvence svozů, nastavení door to door systému apod.  
Mgr. J. Marek se ještě zmínil o koncovkách – POBERO vlastní nemá, zatím tedy probíhá skládkování; POBERO však jedná např. s Pražskými službami o možnosti využití pražské spalovny, která probíhá intenzifikací; dále seznámil Mgr. J. Marek zastupitele s ostatními koncovkami u jednotlivých komodit.
PhDr. Mgr. P. Weber dodal, že volání po transparentnosti je jedním z důvodů vzniku společnosti; obce svazku tedy budou v pravidelných intervalech informovány o chodu společnosti. Dále informoval o memorandu, které společnost POBERO podepsala se sousedním svazkem obcí Technické služby Brdy a Hřebeny, jehož jedním z dlouhodobých cílů je vznik vlastních koncových zařízení (např. třídící linka na plast), páteřní sítě sběrných dvorů apod.
V průběhu tohoto bodu se dostavili zastupitelé MgA. Jan Neubert a Ing. J. Ježek.
  
Usnesení Z03-18-22:
Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje smlouvu se společností POBERO Poberounské odpady na sběr, přepravu a nakládání s komunálními odpady a pověřuje starostu jejím podpisem. Smlouva je přílohou č. 2 tohoto usnesení.
Zastupitelstvo ukládá radě minimálně 1x ročně vyhodnocovat ekonomickou výhodnost této smlouvy a hospodaření společnosti POBERO Poberounské odpady s.r.o. 
Zastupitelstvo ukládá zveřejnit na webu města strukturu Dobrovolného svazku obcí Poberounské odpady a společnosti POBERO Poberounské odpady s.r.o. včetně zakladatelských dokumentů a personálního obsazení.
pro: 11
proti: 0
zdržel se: 1

6. Schválení ručení města Dobřichovice za úvěry spol. POBERO Poberounské odpady
V souvislosti se zahájením svozové činnosti společnosti POBERO došlo k nákupu nové techniky (svozových vozů), na něž je společností POBERO čerpán úvěr. Radní byli seznámeni s parametry úvěru. Na základě dohody mezi členskými obcemi by za tento úvěr měla ručit tři největší města Svazku obcí Poberounské odpady, tedy Černošice, Dobřichovice a Řevnice (každé 1/3). 
Starosta informoval, že celková cena za vozy činí 25 mil. Kč; jedná se o automobily s vážním systémem pro jednotlivé vysypávané nádoby.
Původně měly obce svazku ručit bankám všechny společně a nerozdílně, banky však nakonec odsouhlasily, že budou ručit pouze 3 největší obce – Černošice, Řevnice a Dobřichovice, každá 8,5 mil. Tento postup se dle starosty sice může jevit jako nespravedlivý, ale administrativně je výrazně jednodušší.
Mgr. J. Marek popsal jednání s bankami a poukázal na jejich složitost a délku; pro zdárný rozjezd společnosti POBERO pak dle jeho slov nebylo možné zajistit, aby všechny obce předložily bankám usnesení z jednání zastupitelstev všech obcí – časová náročnost tohoto požadavku by dle Mgr. J. Marka bezprostředně ohrozila ostrý start rozjezdu společnosti POBERO k 1. červenci. Ručení tří obcí bylo tedy dle něj jedinou možnou variantou. Dále se pokusil vysvětlit, z jakého důvodu považuje vedení společnosti POBERO pravděpodobnost krachu společnosti (a tedy povinnost pro tři zmíněné obce dostát svým závazkům daným ručením) za minimální. Starosta k tomu doplnil, že v případě v tuto chvíli nepředvídatelných potíží a blížících se fatálních ekonomických problémů je možné vozy, za něž bude ručeno, prodat.
Ing. arch. Filip Kándl konstatoval, že by určitě preferoval, aby všechny obce ručily poměrným dílem; vznesl dotaz, co se stane, když zastupitelstvo obce návrh neschválí, příp. schválí pouze poměrné ručené obce.
Mgr. Marek zopakoval, že před rozjezdem společnosti byla tato varianta nejschůdnější a dodal, že po volbách a v okamžiku, kdy bude mít společnost POBERO fázi rozjezdu za sebou, již bude prostor vyjednat s bankami ručení všech obcí společně a nerozdílně.
Ing. P. Kaplan navrhl podmínit souhlas s ručením vstupem zástupce města Dobřichovice do výkonného vedení společnosti a dodal, že neodsouhlasení navrženého usnesení dle jeho názoru neohrozí rozjezd společnosti.
PhDr. Mgr. Petr Weber doporučil interní rozhodnutí města, jakou chce zastávat ve svazku obcí roli a následně vznést požadavek na umístění zástupce obce do vedení svazku. 
PhDr. Jiří Růžek vyjádřil nespokojenost s přístupem společnosti k městu Dobřichovice a způsobem, jakým společnost POBERO přistupuje k informování o zásadních věcech týkajících se chodu společnosti a požadavcích na obce. Připomněl, že rada města doporučila starostovi o problematice ručení jednat, ale o výsledku nemá žádné informace. 
Ing. J. Ježek rovněž vyjádřil nespokojenost se včasností a způsobem, jakým byli zastupitelé města o požadavku na ručení informováni. Mgr. J. Marek reagoval, že ani on informace o požadavcích bank na způsob ručení dříve neměl.
Ing. arch. Filip Kándl připomněl, že neexistuje záruka, že bude zástupce Dobřichovic do vedení svazku obcí zvolen.
Ing. Daniel Havlík konstatoval, že sdílí názory předřečníků a navrhl aktualizované znění usnesení, reflektující buď požadavek na zvolení zástupce města do vedení svazku obcí, nebo na pouze proporcionální ručení.
Mgr. J. Marek upozornil, že varianta proporcionálního ručení je pro banky nešťastná. 
Starosta následně objasnil důvod, z jakého důvodu doposud nebyl členem vedení svazku obcí a dodal, že v případě tohoto požadavku je třeba, aby zástupce města Dobřichovice byl členem výkonného vedení svazku.
PhDr. Mgr. P. Weber nastínil možnosti co nejbližšího možného dovolení zástupce města do vedení svazku obcí – mohlo by k němu dojít do 7. 7. 2022.
Ing. Z. Klimková upozornila na znění smlouvy o ručení; Ing. J. Ježek a Ing. V. Bezděk však konstatovali, že se jedná o standardní znění smlouvy o ručení.
Ing. V. Bezděk dále souhlasil s tím, že městu Dobřichovice chyběly od vedení spolku zásadní informace, např. o probíhajících jednáních s možnými důsledky, a vznesl požadavek, aby do doby, než se zástupce města stane členem vedení společnosti, měl tento možnost zúčastnit se alespoň jeho jednání.
Rovněž Ing. J. Knajfl se připojil k názoru, že nejčistší řešení by bylo proporční ručení všech členů svazku obcí; pozastavil se nad tím, že proporčnost se neprojevuje ani do poměru výše ručení největších obcí; na závěr konstatoval, že pro něj je jediné schůdné řešení dovolení zástupce města do vedení svazku.
Zastupitelé ještě diskutovali o možnostech změny způsobu ručení na proporční pro všechny obce v budoucnu; následně vznesli na zástupce společnosti POBERO dotaz týkající se způsobu ručení, vlastnictví vozů (POBERO nebo banka) a zajišťovací smlouvy. 

Usnesení Z04-18-22:
Zastupitelstvo vyslovuje nespokojenost se skutečností, že pokud neschválí předložené ručení města za úvěr společnosti POBERO Poberounské odpady s.r.o. na tomto svém zasedání, ohrozí tím zahájení činnosti společnosti. 
Zastupitelstvo souhlasí s tím, že město Dobřichovice bude jedním z ručitelů za úvěr společnosti POBERO Poberounské odpady s.r.o., určený na financování nákupu svozové techniky pro tuto společnost, a to do výše 1/3 tohoto úvěru, za podmínky a tedy poté, až bude mít město Dobřichovice svého zástupce (starostu) v předsednictvu Dobrovolného svazku obcí Poberounské odpady nebo mezi jednateli společnosti POBERO Poberounské odpady s.r.o. 
pro: 8
proti: 0
zdržel se: 4

[bookmark: _Hlk106787643]7.	Středisko volného času Dobřichovický domek – žádost o změnu zřizovatele
Na město se obrátila ředitelka Střediska volného času Dobřichovický domek Ing. Radka Alexy Ph.D. se žádostí o změnu zřizovatele Střediska volného času Dobřichovický domek z ní jako fyzické osoby na právnickou osobu - Město Dobřichovice s platností od 1. 1. 2023. Žádost Dr. Radky Alexy byla projednána na zasedání rady města dne 21. 6. Hlavním důvodem navrhované změny je, že od ledna 2023 vejde v platnost nová vyhláška o zájmovém vzdělávání, která by středisku umožnila, v případě schválení změny, získávat příspěvky od státu v částce cca 6 - 7 mil. Kč na mzdy zaměstnanců (momentálně dostávají 1,1 mil. Kč v podobě dotací). 
Rada města žádost doporučila zastupitelstvu ke schválení z následujících důvodů: Středisko volného času Dobřichovický domek je zařízením, které se těší velké oblibě občanů Dobřichovic i okolních obcí. Poskytuje volnočasové aktivity pro více než 1000 účastníků týdně, a to jak pro děti, tak i pro dospělé a seniory. Jedná se přitom o zavedené zařízení s kvalitním vedením, jehož aktivity probíhají převážně v Dobřichovicích (z 80 %, z 20 % pak na okolních školách). SVČ Dobřichovický domek funguje úspěšně již 8 let. 
Následně představila Ing. Radka Alexy Ph.D. dění ve středisku, historii i aktuální počty účastníků jednotlivých aktivit. V současnosti pobírá Dobřichovický domek dotaci od státu ve výši cca 1 mil. ročně. 
Pro město Dobřichovice by to dle slov Ing. R. Alexy Ph.D. znamenalo zejména schvalování rozpočtu, hospodářského výsledku, přesun financí do peněžních fondů, tedy stejné úkony, jako u ostatních příspěvkových organizací. Změna by umožnila vytvořit širší personální zázemí (zastupitelnost ředitelky, přijetí účetní apod.), snížení poplatků za kroužky o cca 30 – 50 %  apod.
Ing. Z. Klimková vznesla dotaz týkající se zajištění prostor; dle slov Ing. R. Alexy Ph.D. funguje aktuálně Dobřichovický domek v prostorách soukromého pronajímatele a aktuálně neexistují žádné indicie o tom, že by měla být nájemní smlouva vypovězena, ale již teď si některé další prostory pronajímá; vzhledem k tomu, že většina aktivit probíhá v odpoledních hodinách, lze si pronajímat prostory např. od ZŠ.    
Ing. Z. Klimková následně vyjádřila myšlence podporu, stejně tak Ing. Daniel Havlík, CSc.
Následná diskuze se týkala rozpočtu a způsobu financování střediska; k tomu se vyjádřila jako host rovněž Mgr. L. Pavilková Doležalová a upozornila na skutečnost, že pro ostatní organizace zaměřené na zájmovou činnost se značně snižuje konkurenceschopnost, a i vzhledem k nim není úplně fér, když organizace zřizované městem pobírají granty z městského rozpočtu.
Zastupitel Ing. V. Bezděk ocenil dosavadní činnost střediska a konstatoval, že institucionální změna povede k rozložení zodpovědnosti za provoz střediska na více osob a tím i k větší stabilitě střediska, které v současnosti stojí a padá s jeho ředitelkou.
Ing. arch. Filip Kándl ohledně přidělování grantů doplnil, že i ZŠ a ZUŠ Dobřichovice jako organizace zřizované městem na specifické akce granty dostávají.
Místostarosta Ing. M. Pánek upozornil, že tímto krokem město Dobřichovice přebírá značný závazek a rizika, spojená např. s personálem či prostorami pro středisko. Ing. R. Alexy Ph.D. reagovala, že ohledně personálu je zřizovatel zodpovědný pouze za osobu ředitele střediska.
Starosta vznesl dotaz, jak je to s povinnostmi zřizovatele ohledně případného ukončení činnosti střediska – dle slov Ing. R. Alexy má středisko povinnost dokončit školní rok a pak může být zřizovatelem zrušeno.
Na otázku Mgr. T. Knaibla týkající se kvalifikace pedagogů odpověděla Ing. R. Alexy Ph.D., že nedojde k žádné změně, protože i v současnosti musí mít lektoři pedagogické vzdělání. V případě nedostatků zjištěných školskou inspekcí pak musí být ze strany organizace tyto zdůvodněny a odstraněny, pro zřizovatele by to nemělo znamenat žádné komplikace.       

Usnesení Z05-18-22:
Zastupitelstvo města Dobřichovice souhlasí se změnou zřizovatele Střediska volného času Dobřichovický domek z dosavadní fyzické osoby Ing. Radky Alexy Ph.D. na Město Dobřichovice od 1. 1. 2023 a pověřuje starostu podpisem příslušných dokumentů.
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