Zápis z jednání 18. zasedání zastupitelstva města Dobřichovice konaného dne 4. 2.  2014 od 19.00 hod v sále Dr. Fűrsta v ul. 5. května

Zasedání se zúčastnilo 14 členů městského zastupitelstva dle prezenční listiny (omluveni Ing. Koblížek)
Přítomno bylo cca 22 občanů.

Schůzi řídil starosta města Ing. Michael Pánek.

Zapisovatelem byla určena Andrea Kudrnová

Ověřovatelé zápisu: Ing. Petr Kaplan, Ing. Josef Ježek
Návrh usnesení: Ing. Daniel Havlík, PHDr. Jiří Růžek 
Zápis z minulého zasedání byl ověřen. Jinak k zápisu a usnesení nedošly žádné připomínky. 

Návrh programu:

1. Schválení rozpočtového opatření č. 1 – změna rozpočtu pro období 1-12/2013 dle skutečného stavu hospodaření
2. Schválení závěrečného účtu za rok 2013 
3. Návrh rozpočtu na rok 2014
4. Oprava zadání územního plánu a projednání vyhodnocení uplatněných požadavků
5. Prodej pozemku č. parc. 679/34 o výměře 18 m2
6. Záměr prodeje pozemků
7. Překlenovací úvěr na stavbu "Rekonstrukce ulice 5. května k průmyslové zóně v Dobřichovicích"
8. Otevření úvěru na přístavbu nové školní budovy v ulici 5. května
9. Volba přísedících Okresního soudu Praha - západ na volební období 2014 - 2018

10. Návrh člena konkursní komise pro výběrové řízení na místo ředitele Dětského diagnostického ústavu.
11. Různé 

Před zahájením zasedání starosta požádal o rozšíření programu o bod 11. Návrh člena konkursní komise pro výběrové řízení na místo ředitele Dětského diagnostického ústavu. Dále přivítal na zasedání pořizovatelku územního plánu Ing. Vrbovou a správce lesního hospodářství pana Roztočila. 
1. Schválení rozpočtového opatření č. 1 – změna rozpočtu pro období 1 - 12/2013 dle skutečného stavu hospodaření
Starosta komentoval předloženou tabulku s rozpočtem roku 2013, přičemž upozornil na rozdíly vyplývající ze skutečného stavu hospodaření. Uvedl, že v tabulce jsou uvedeny skutečné příjmy roku 2013 z hlavních daní, které v součtu vycházejí oproti roku 2012 o cca 10 mil. Kč vyšší díky novému rozpočtovému určení daní. Přestože rozložení příjmů z daní je jiné, než město Dobřichovice předpokládalo, celkový součet příjmů z těchto daní odpovídá původně navrženému rozpočtu. Konkrétně se zmínil o příjmové položce 0000, kde jsou příjmy z hlavních daní ve výši 35 mil. Kč + 2,6 mil. Kč poplatek za komunální odpad + 2,5 mil. Kč daň z nemovitostí + 2,6 mil. Kč rekonstrukce tří komunikací + 4,0 mil. Kč příspěvek obce Lety na školu + 1,5 mil. Kč příspěvek obce Karlík na školu + 6,1 mil. Kč dotace na cyklostezku + 15 mil. Kč od Ministerstva financí + 1,0 mil. Kč dotace chodník do Karlíka + další drobné příjmy, včetně příjmů na státní správu ve výši 5,2 mil. Kč. 
Na zdůvodnění lesního hospodářství (uvedeného v položce 1039) pozval starosta na zasedání zastupitelstva správce lesa pana Roztočila, který měl hospodaření okomentovat. Sdělil, že nulové příjmy jsou způsobeny tím, že se letos nic netěžilo. Pan Roztočil čekal na odsouhlasení těžby, které dostal až na konci roku. Lesní hospodářství tedy nevygenerovalo zisk.  Výdajová položka v hospodaření lesa je určena na novou výsadbu a postřiky nových sazenic. MUDr. Hochová by ráda do budoucna zefektivnila komunikaci se správcem lesa panem Roztočilem pro lepší vhled do problematiky lesního hospodářství a uvítala by, aby vzniklo usnesení, ohledně prostudování výroční zprávy zastupiteli. Ing. Ježek doplnil, že je dobré nastavit kompetenci, kolik se má vytěžit, aby město nemuselo na les doplácet..  souladu s názorem PHDr. Růžka by ponechal kompetenci správce lesa na něm s tím , že by byl rozpočet cca na nule nebo v lehkém zisku. Správce lesa by měl mít kompetenci těžit dle toho principu bez průběžných souhlasů.

U výdajů se starosta zmínil o položce 3111, kde jsou vyšší výdaje v MŠ díky opravám po povodni a dále je zde projektová příprava na projekt „Předškoláci v pohybu“, v rámci něhož bude provedena nástavba třídy na budově MŠ. Dále do položky 3635 je zahrnut nákup pozemku od pana Tošovského za 1,6 mil. Kč, dále kompenzace za vyklizení pozemků v ulici 5. Května (chatky), geometrické plány a zaměření pro jednotlivé stavby, náklady na přípravu pozemků k prodeji – oplocení, vyčištění, zbourání některých dožitých staveb na pozemcích určených k prodeji. U položky 3639 provoz technických služeb města je zvýšená částka díky nákupu ojeté multikáry ve výši 0,4 mil. Kč a nákupu traktůrku za 140 000,- Kč. Starosta shrnul výdaje tím, že nezaplacené faktury činí 17 829 955,-. Tato částka je na první pohled velice vysoká, ale lze rozklíčovat na následující položku: z uvedené částky činí 2,6 mil. Kč pozastávky, 2,0 mil. Kč faktura za nákup úklidového auta, která bude městu zaplacena z dotace v tomto roce, 12,7 mil. Kč faktury před splatností (faktury za školu ve výši 4,0 mil. Kč a 5,0 mil. Kč, faktura ČNES ve výši 3,0 mil. Kč a 0,7 mil. Kč za zpracování územního plánu. Nezaplacené faktury po splatnosti jsou ve výši cca 0,6 mil. Kč. U pohledávek starosta zmínil, že jsou ve výši cca 1,0 mil. Kč a postupně se umořují. 
Usnesení: Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje rozpočtové opatření č.1 – změnu rozpočtu pro období leden – prosinec 2013 dle skutečného stavu hospodaření.
Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje hospodaření v obecních lesích v intencích           rozpočtu města, ale přesto ukládá projednat na zastupitelstvu nebo rozšířené radě dříve zpracovaný rozbor ke správě lesa dle staršího usnesení zastupitelstva.
Pro usnesení hlasovalo 13 zastupitelů, zdržel se 1 (MgA. Neubert). 
2. Schválení závěrečného účtu za rok 2013
Starosta upozornil, že v tomto bodě bude zastupitelstvo schvalovat v podstatě předchozí tabulku pouze s jiným názvem, jiným textem usnesení a to vzhledem k tomu že, rozpočtové opatření č. 1 město Dobřichovice schválilo k datu 31.12. 2013, tedy ke konci roku. 
Usnesení: Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje závěrečný účet města za rok 2013.

Pro usnesení hlasovalo všech 14 přítomných zastupitelů.
3. Návrh rozpočtu na rok 2014
Starosta uvedl, že návrh rozpočtu na rok 2014 vychází z rozpočtových priorit, které projednala rada města a z rozpočtů, resp. hospodaření let předcházejících. Jedná se o následující  priority: dostavba školy, výstavba dvou tříd MŠ, dokončení rekonstrukce ulice 5. května, Rekonstrukce části ulice Anglická, pořízení nového softwarového vybavení na městský úřad (650 000,- Kč), nasvícení zámku - tento bod souvisí i s bodem, týkajícím se prodloužení nájmu na zámku, projekt "Oprava komunikací pro další hospodářský rozvoj města Dobřichovice", oprava jednoho chodníku na mostě, vybavení školy, doplacení dotačních akcí oprava ulic Francouzská, Anglická, které se na jaře  dokončí, nové části veřejného osvětlení zejména v ulicích, které se dokončují, doplacení ÚP, doplacení regulačního plánu, vybudování chodníku v ulici Všenorská (od závor k lávce) v rámci projektu "Bezpečně do školy", vyčištění odvodnění ulice Všenorská, obnovení značení přechodů pro chodce, finance na přípravu nových projektů, jeden z nich je výstavba obecního kulturního sálu případně pro divadlo a dokončení okolí kolem školy včetně vybudování bezpečnostního zpomalovacího prahu v ulici Palackého směrem k mostu. Při stanovování předpokládaných příjmů rozpočtu z hlavních daní vycházelo město Dobřichovice z rozpočtu roku 2013, navrhuje tedy v této položce počítat s cca 35 mil Kč. Ostatní položky vychází z minulých let. 
V diskusi Bc. Víšková navrhla vytvořit novou položku v rozpočtu na opravu obecních bytů.V bytovém domě v ulici Za Parkem je v havarijním stavu část kanalizace. Starosta odpověděl, že na tyto výdaje slouží bytový a nebytový fond, který by měl být využit na zmíněné opravy. MUDr. Hochová by byla ráda, kdyby položky týkající se oprav bytového fondu byly v rozpočtu konkrétnější. Mgr. Kratochvíl navrhl vyčlenit v rozpočtu položku na stavbu podzemních kontejnerů na separovaný odpad. Starosta odpověděl, že je již podána žádost o dotaci a připravuje se projekt na stavební povolení. Dále se ptal jeden z přítomných občanů, zda je možné vybudovat chodník podél Pražské ulice směrem na Vráž. Starosta řekl, že je nejdříve nutné vyřídit vlastnictví pozemků (pozemky potřebné na chodník jsou v soukromém vlastnictví).  
Usnesení: Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje rozpočet na rok 2014 v navržené struktuře.
Pro usnesení hlasovalo 13, zdržel se 1 (Ing. Ksandr)

Usnesení: Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje hospodaření v obecních lesích v intencích rozpočtu města, ale přesto ukládá projednat na zastupitelstvu nebo rozšířené radě dříve zpracovaný rozbor ke správě lesa dle staršího usnesení zastupitelstva.

Pro usnesení hlasovalo všech 14 přítomných zastupitelů.

4. Oprava zadání územního plánu a projednání vyhodnocení uplatněných     požadavků

V průběhu projednávání tohoto bodu odešel zastupitel MgA. Neubert. 

Starosta uvedl, že tato problematika byla projednána již na minulém zasedání zastupitelstva, navržené usnesení však nebylo k tomuto bodu přijato. Starosta požádal Ing. Arch Kándla o vysvětlení. Ing. Arch. Kándl komentoval situaci, tak že problematiku opravy zadání územního plánu vysvětlila Ing. Vrbová spolu s Ing. arch Hniličkou na rozšířeném zasedání rady, kde byli přítomni zastupitelé, členové urbanistické komise, zástupci zpracovatele i pořizovatele ÚP. Ing. Vrbová jako zástupce pořizovatele územního plánu Dobřichovic (ÚP) požádala zastupitelstvo o nové schválení upraveného zadání územního plánu města. Důvodem bylo to, že dle stanoviska dotčených orgánů, není nutné zpracování vyhodnocení vlivů ÚP na životní prostředí (tzv. SEA). Nové zadání je tedy opraveno v kapitole M, kde není požadováno vyhodnocení vlivů ÚP Dobřichovice na udržitelný rozvoj území. Starosta řekl, že opravené zadání včetně přílohy je v podkladech rozeslaných e-mailem všem zastupitelům. Jedná se o zjednodušení v přípravě nového územního plánu (nemusí se zpracovávat zmíněné vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj) a tudíž doporučuje opravené zadání schválit. Ing. Vrbová potvrdila, že není třeba požadovat SEA, protože v novém UP nebudou zásadní změny, které by narušily životní prostředí. Zpracování SEA je nutné např. pokud je plánováno vybudování silnice druhé třídy, ale není nutné například při zvýšení procenta zastavitelnosti pozemků některé lokality města.  

Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje usnesení k opravě zadání územního plánu v následujících podbodech:

· Zastupitelstvo města Dobřichovice bere na vědomí vyhodnocení uplatněných požadavků dotčených orgánů, podnětů sousedních obcí a ostatních připomínek k návrhu zadání územního plánu Dobřichovice uvedené v tabulce - příloha č.1.
· Zastupitelstvo města Dobřichovice bere na vědomí návrh zadání územního plánu Dobřichovice upravený v souladu s § 47 odst. 4 zákona č.183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) na základě uplatněných požadavků, podnětů a připomínek tak, jak je uvedený v příloze č.2.
· Zastupitelstvo města Dobřichovice ruší usnesení č. 3 ze dne 25.9.2012, kterým schválilo zadání územního plánu Dobřichovice.

· Zastupitelstvo města Dobřichovice příslušné podle § 6 odst.5 písm.b) zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) (dále jen „stavební zákon“), schvaluje podle § 47 odst. 5 stavebního zákona zadání územního plánu Dobřichovice.
Pro usnesení hlasovalo 12 přítomných zastupitelů, zdržel se 1 (MUDr. Hochová), proti hlasoval 1 (Ing. Ksandr).
5. Prodej pozemku č. parc. 679/34 o výměře 18 m2
Starosta oznámil, že na minulém zasedání zastupitelstvo schválilo záměr prodeje pozemku č. parc. 679/34 (ostatní plocha, ostatní komunikace) o výměře 18 m2 za minimální cenu 1000,- Kč/m2. Jedná se o malý pozemek o výměře 18 m2 mezi pozemkem Ing. Tomáše Vyskočila a chodníkem v ulici 5. května. Jedinou nabídku na odkup uvedených pozemků předložil pan Vyskočil, který nabídl částku 1167 Kč/m2, celkem 21 000,- Kč (minimální cena požadovaná městem byla 1000,- Kč/m2). Starosta tedy navrhl schválit prodej uvedených pozemků panu Ing. Vyskočilovi za celkovou částku ve výši 21 000,- Kč.
Usnesení: Zastupitelstvo města schvaluje prodej pozemku č. parc. 679/34 (ostatní plocha, ostatní komunikace) o výměře 18 m2, dle geometrického plánu č. 1681-61/2013 panu Ing. Vyskočilovi za celkovou částku ve výši 21 000,- Kč.

Pro usnesení hlasovalo 13 zastupitelů. 
6. Záměr prodeje pozemků

Starosta seznámil zastupitele s tím, že město Dobřichovice vlastní dva pozemky č. parc. 2788/1 o výměře 15 m2 (zastavěná plocha) a č. parc. 2787/1 o výměře 159 m2 (zahrada). Oba pozemky tvoří část pozemku pod chatou a její zahrady v Tyršově ulici za starou hájovnou. Druhá polovina pozemku pod chatou a druhá polovina zahrady je ve vlastnictví Lesů ČR. O odkup pozemků projevil zájem majitel chaty, která na nich stojí. Starosta navrhl nabídnout pozemky k prodeji za minimální cenu za zastavěný pozemek ve výši 300,- Kč/m2 a minimální cenu za pozemek zahrady ve výši 500,- Kč/m2 . 
Usnesení: Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje záměr prodeje dvou pozemků č. parc. 2788/1 o výměře 15 m2 (zastavěná plocha) a č. 2787/1 o výměře 159 m2 (zahrada) v k.ú. Dobřichovice za minimální cenu za zastavěný pozemek ve výši 300,- Kč/m2 a minimální cenu za pozemek zahrady ve výši 500,- Kč/m2. 
Pro usnesení hlasovalo 13 zastupitelů. 
7. Překlenovací úvěr na stavbu "Rekonstrukce ulice 5. května k průmyslové zóně v Dobřichovicích"
Starosta oznámil, že město Dobřichovice má zajištěnou dotaci na rekonstrukci ulice 5. Května, ale proplacení tohoto typu dotace je zdlouhavé a trvá několik měsíců. Je přitom třeba proplatit faktury zhotoviteli. Navrhuje vzít si na toto krátké období překlenovací úvěr ve výši cca 4,0 mil. Úvěr město Dobřichovice splatí pravděpodobně ještě letos ihned po proplacení získané dotace. Podotkl, že překlenovací úvěr pro podobné účely město Dobřichovice již několikrát použilo a nejsou s ním žádné problémy. Úročení se pohybuje kolem pod 2%.
Usnesení: Zastupitelstvo města Dobřichovice po projednání schvaluje uzavření smlouvy o úvěru ve výši 3.490.715,-Kč se splatností do 30.6.2014 na financování projektu "Rekonstrukce ulice 5. května k průmyslové zóně" s Českou spořitelnou, a.s. a zajištění úvěru zástavním právem k pohledávkám z účtu č. 40184-388029319/0800 a budoucími rozpočtovými příjmy města.

Zastupitelstvo po projednání schvaluje uzavření zástavní smlouvy k pohledávkám z účtu č. 40184-388029319/0800 s Českou spořitelnou, a.s.
Pro usnesení hlasovalo 13 zastupitelů. 
8. Otevření úvěru na Přístavbu školní budovy v ulici 5. května
Starosta oznámil, že město Dobřichovice připravuje na jaro prodej pozemků u tzv. lesáckých bytovek. Pozemky by sice šly prodávat již nyní, protože záměr prodeje již zastupitelstvo schválilo, ale starosta považuje za rozumnější odsunout prodej až na jaro, kdy by město Dobřichovice mohlo za prodej získat lepší cenu. Stavba školy však pokračuje rychlým tempem a město Dobřichovice čeká placení faktur zhotovitelské firmě. Z tohoto důvodu starosta navrhuje, aby mohlo město Dobřichovice začít čerpat z již odsouhlaseného úvěru a nebylo pod časovým tlakem při prodeji pozemků. Úvěr má velmi nízké úročení ve výši 1,6% a lze ho splácet předčasnými splátkami. Z těchto důvodů doporučuje zastupitelstvu zahájení čerpání schválit. Starosta připomenul, že současné úvěrové zatížení města Dobřichovice činí 5,1 mil. Kč. Úvěr je dojednaný až do výše 25 mil. Kč. Úvěr by bylo možné čerpat výhradně na úhradu faktur z výstavby nové školní budovy.

Usnesení: Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje zahájení čerpání úvěru na „Přístavbu školní budovy v ulici 5. května“.
Pro usnesení hlasovalo 12 zastupitelů, zdržel se 1 (Ing. Ksandr). 
9. Volba přísedících Okresního soudu Praha-západ na volební období 2014 - 2018

Tajemník Ing. Hampl oznámil, že v květnu roku 2014 končí funkční období současných přísedících Okresního soudu Praha - západ a předsedkyně Okresního soudu pro Prahu západ JUDr. Vlasta Cízlová se obrací na obecní zastupitelstva ve svém obvodu se žádostí o spolupráci při volbách přísedících na další čtyřleté období. Zastupitelstvo by mělo navrhnout kandidáty na tuto funkci. Oznámení o volbách přísedících bylo zveřejněno 17. ledna na úřední desce, na webových stránkách města a v Informačních listech. Na základě tohoto oznámení mohou zájemci o uvedenou funkci zasílat přihlášky na městský úřad. Přísedící Okresního soudu Praha-západ, kteří se podílejí na jeho rozhodovací činnosti jako soudu I. stupně v trestních a pracovněprávních věcech, volí obecní zastupitelstva v obvodu Okresního soudu Praha-západ z kandidátů navržených členy těchto zastupitelstev. Při výběru kandidátů na funkci přísedícího je třeba se řídit tím, že přísedícím může být zvolen každý občan České republiky, který je způsobilý k právním úkonům, je bezúhonný, dokládá se Lustrační osvědčení, je starší 25 let, jeho zkušenosti a morální vlastnosti dávají záruku, že bude funkci řádně zastávat, souhlasí se svým zvolením, je v obvodu obecního zastupitelstva, jímž je do funkce volen, přihlášen k trvalému pobytu, nebo v něm pracuje. K seznamu kandidátů navržených zastupitelstvem, se vyjadřuje předsedkyně Okresního soudu.
Na městský úřad Dobřichovice přišly celkem čtyři žádosti o tuto práci. Tajemník požádal přítomné zájemkyně tuto funkci, které byly na zasedání zastupitelstva přítomny, aby se krátce představily. Následně upozornil zastupitele, že na příštím zastupitelstvu by měla proběhnout vlastní volba přísedících. Zájemci o tuto funkci musí do této volby doložit negativní lustrační osvědčení a zároveň se k jejich kandidatuře musí nejprve vyjádřit předseda příslušného soudu. 
Usnesení: Zastupitelstvo města navrhuje do funkce přísedících Okresního soudu Praha -západ na volební období 2014 - 2018 následující kandidáty: paní Denisu Solničkovou, paní JUDr. Milenu Kolářovou, paní Mgr. Gabrielu Turkovou a paní Helenu Bělskou.
Pro usnesení hlasovalo 13 přítomných zastupitelů. 
10. Vybrání člena komise při výběru ředitele DDU, dětského domova
Starosta oznámil, že byl požádán Mgr. Stárkem, zda by na zastupitelstvu mohl být vybrán člen výběrové komise pro konkurs na ředitele Dětského diagnostického ústavu a dětského domova. Zastupitelé již před zasedáním vybrali Mgr. Bartoníčkovou, protože tomuto oboru rozumí a starosta s ní spolupracoval ve vztahu k řešení krizové situace v této instituci, která byla způsobena nekompetentností bývalé ředitelky. Bc. Víšková se nabídla zasedat v komisi v případě, že by se nemohla zasedání konkursní komise účastnit Mgr. Bartoníčková. Tato komise má pět členu a jsou v ní zástupci z české školní inspekce, města, a jiného podobného zařízení, doplnil starosta.  
Usnesení: Zastupitelstvo města schvaluje za člena výběrové komise pro výběr ředitele Dětského diagnostického ústavu bývalou zastupitelku a ředitelku ZŠ Všenory paní Mgr. Renatu Bartoníčkovou a v případě potřeby jako náhradníka zastupitelku a ředitelku MŠ Dobřichovice paní Bc. Moniku Víškovou.
Pro usnesení hlasovalo 13 zastupitelů. 
11. Různé
Starosta seznámil zastupitele s tím, že jednal s velmistrem řádu Křižovníků ohledně nájmu zámku. Uvedl, že nyní město Dobřichovice platí cca 23 tis. Kč měsíčně. Konstatoval skutečnost, že zámek mohou Křižovníci pronajmout i někomu jinému nebo může dojít i k uzavření zámku. Město Dobřichovice si uvědomuje hodnotu, kterou zámek městu poskytuje, proto se bude snažit udělat vše pro to, aby mohlo zámek za rozumnou cenu dále využívat. 

Ve 21.55 starosta zasedání ukončil. 

Rekapitulace usnesení 18. zasedání zastupitelstva města Dobřichovice,

konaného dne 4. února 2014 v sále MUDr. F. Fürsta v Dobřichovicích

Zastupitelstvo města Dobřichovice
2) schvaluje rozpočtové opatření č. 1 – změnu rozpočtu pro období leden – prosinec 2013 dle skutečného stavu hospodaření.
3) schvaluje závěrečný účet města za rok 2013.

4) schvaluje rozpočet na rok 2014 v navržené struktuře.

5) schvaluje hospodaření v obecních lesích v intencích rozpočtu města, ale přesto ukládá projednat na zastupitelstvu nebo rozšířené radě dříve zpracovaný rozbor ke správě lesa dle staršího usnesení zastupitelstva.
6) schvaluje usnesení k opravě zadání územního plánu v následujících podbodech:
· Zastupitelstvo města Dobřichovice bere na vědomí vyhodnocení uplatněných požadavků dotčených orgánů, podnětů sousedních obcí a ostatních připomínek k návrhu zadání územního plánu Dobřichovice uvedené v tabulce - příloha č.1.
· Zastupitelstvo města Dobřichovice bere na vědomí návrh zadání územního plánu Dobřichovice upravený v souladu s § 47 odst. 4 zákona č.183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) na základě uplatněných požadavků, podnětů a připomínek tak, jak je uvedený v příloze č.2.
· Zastupitelstvo města Dobřichovice ruší usnesení č. 3 ze dne 25.9.2012, kterým schválilo zadání územního plánu Dobřichovice.

· Zastupitelstvo města Dobřichovice příslušné podle § 6 odst.5 písm.b) zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) (dále jen „stavební zákon“), schvaluje podle § 47 odst. 5 stavebního zákona zadání územního plánu Dobřichovice.
7) schvaluje prodej pozemku č. parc. 679/34 (ostatní plocha, ostatní komunikace) o výměře 18 m2, dle geometrického plánu č. 1681-61/2013 panu Ing. Vyskočilovi za celkovou částku ve výši 21 000,- Kč.

8) schvaluje záměr prodeje dvou pozemků č. parc. 2788/1 o výměře 15 m2 (zastavěná plocha) a č. 2787/1 o výměře 159 m2 (zahrada) v k.ú. Dobřichovice za minimální cenu za zastavěný pozemek ve výši 300,- Kč/m2 a minimální cenu za pozemek zahrady ve výši 500,- Kč/m2. 
9) po projednání schvaluje uzavření smlouvy o úvěru ve výši 3.490.715,-Kč se splatností do 30.6.2014 na financování projektu "Rekonstrukce ulice 5. května k průmyslové zóně" s Českou spořitelnou, a.s. a zajištění úvěru zástavním právem k pohledávkám z účtu č. 40184-388029319/0800 a budoucími rozpočtovými příjmy města.
Zastupitelstvo po projednání schvaluje uzavření zástavní smlouvy k pohledávkám z účtu č. 40184-388029319/0800 s Českou spořitelnou, a.s.

10) schvaluje zahájení čerpání úvěru na „Přístavbu školní budovy v ulici 5. května“.

11) navrhuje do funkce přísedících Okresního soudu Praha-západ na volební období 2014 - 2018 následující kandidáty: paní Denisu Solničkovou, paní JUDr. Milenu Kolářovou, paní Mgr. Gabrielu Turkovou a paní Helenu Bělskou.

12) schvaluje za člena výběrové komise pro výběr ředitele Dětského diagnostického ústavu bývalou zastupitelku a ředitelku ZŠ Všenory paní Mgr. Renatu Bartoníčkovou a v případě potřeby jako náhradníka zastupitelku a ředitelku MŠ Dobřichovice paní Bc. Moniku Víškovou.

V Dobřichovicích dne 4.2.2014

Ing. Michael Pánek

starosta
Ověřuji správnost zápisu: 

Ing. Petr Kaplan

Ing. Josef Ježek
