Zápis z jednání 15. zasedání zastupitelstva města Dobřichovice,

konaného dne 18. června 2013 od 19,00 hod.

v sále MUDr. F. Fürsta v ul. 5. května č. 3
Zasedání se zúčastnilo 11 členů městského zastupitelstva dle prezenční listiny (omluveni MUDr. Hochová, Ing. Havlík,  B. Čížek, Ing. Syblík).

Přítomno bylo cca 14 občanů.

Schůzi řídil starosta města Ing. Michael Pánek.

Zapisovatelem byla určena Andrea Kudrnová
Ověřovatelé zápisu: Ing. Kaplan, Bc. Víšková
Návrh usnesení: Ing.arch Kándl, Ing. Kratochvíl

Zápis z minulého zasedání byl ověřen. Jinak k zápisu a usnesení nedošly žádné připomínky.  

Navržený program:

1. Schválení kontokorentního úvěru ve výši 3,0 mil na další období

2. Žádost paní Smetanové o odprodej části pozemku 679/5 o výměře 64 m2
3. Oprava chyby v Katastru nemovitostí u pozemku č. 2791/2

4. Informace o výnosu z prodeje 3 obecních pozemků a návrh na přesunutí částky 1,6 mil. Kč z výnosu do běžného rozpočtu města

5. Projednání žádosti o změnu funkčního využití pozemků

6. Projednání změny statutu Mateřské školy

7. Informace o výběru zhotovitele na akci Rekonstrukce ulice 5. května

8. Informace o činnosti města při povodni

9. Odsouhlasení koupě nového účetního  programu

Před zahájením schůze starosta požádal o rozšíření programu o body 2 a 3 týkající se dodatku č. 1 k úvěrové smlouvě č. 10468/12/LCD uzavřené dne 27.6. 2012 s Českou spořitelnou, a.s. a dodatku č. 1 k úvěrové smlouvě č. 218-031-12 uzavřené dne 5.12. 2012 s Českou spořitelnou, a.s. 
1. Schválení kontokorentního úvěru ve výši 3,0 mil na další období
Starosta informoval zastupitele, že město od České spořitelny používá již dva roky kontokorentní úvěr ve výši 3,0 mil. V současné době činí úrok cca 1,4 %. Platnost stávajícího kontokorentního úvěru končí k 30.6. 2013. Za těchto podmínek se domnívá, že je možné schválit přijetí a průběžné čerpání tohoto kontokorentního úvěru na další rok. Úvěr slouží jako pojistka proti nepravidelným přísunům financí ze státního rozpočtu. 
V průběhu projednávání tohoto bodu přišel Ing. Koblížek.
Pro uzavření smlouvy o kontokorentním úvěru ve výši 3,0 mil na další období hlasovali všichni přítomní zastupitelé.
2. Dodatek č. 1 k úvěrové smlouvě č. 10468/12/LCD uzavřené dne 27.6. 2012 s Českou spořitelnou, a.s.
Starosta informoval zastupitelstvo o důvodech přípravy návrhu dodatku k úvěrové smlouvě na financování přístavby budovy základní školy. Vzhledem k tomu, že původní úvěrová smlouva byla připravena za podmínek, kdy ještě nebyly zcela známé částky z dalších zdrojů financování přístavby (dotace z Ministerstva financí, spolufinancování Letů a Karlíka a výnos z prodeje pozemků), byla úvěrová smlouva formulována velmi obecně. Dodatek zohledňuje stávající model financování stavby.
Pro schválení dodatku č. 1 k úvěrové smlouvě 10468/12/LCD  hlasovalo 10 zastupitelů pro a jeden se zdržel hlasování (Ing. Ksandr).
3. Dodatek č. 1 k úvěrové smlouvě č. 218-031-12 uzavřené dne 5.12. 2012 s Českou spořitelnou, a.s. 

Starosta informoval zastupitelstvo o důvodech přípravy návrhu dodatku k úvěrové smlouvě na předfinancování stavby chodníku do Karlíka, který je financován z dotace ze Státního zemědělského intervenčního fondu. Dotace však dosud nebyla proplacena a proto je třeba prodloužit smlouvu o úvěru. Dotace by měla být poskytovatelem proplacena v průběhu léta.
Pro schválení dodatku č. 1 k úvěrové smlouvě č. 218-03 hlasovalo všech 11 přítomných zastupitelů. 

4. Žádost paní Smetanové o odprodej části pozemku 679/5 o výměře 75 m2
Starosta konstatoval, že paní Smetanová koupila před nedávnem pozemek v ulici 5. května za celkovou cenu 6,2 mil. Kč. Při projektování rekonstrukce ulice 5. Května bylo zjištěno že část pozemku ulice (pozemky č. parc. 679/32 o výměře 12 m2 a 679/33 o výměře 59 m2, dle geometrického plánu č. 1661-32/2013) bude až za novým chodníkem a tudíž jej město nebude potřebovat a mohl by být připojen k již prodanému pozemku. O tento pozemek na základě této informace projevila zájem paní Smetanová. Starosta doporučil schválit záměr prodeje uvedených pozemků o celkové výměře 71 m2 za minimální cenu 1000 Kč/ m2.
Záměr prodeje pozemků č. parc. 679/32 (ostatní plocha, ostatní komunikace) o výměře 12 m2 a 679/33 (ostatní plocha, ostatní komunikace) o výměře 59 m2, vše v k.ú. Dobřichovice dle geometrického plánu č. 1661-32/2013 za minimální cenu 1000,- Kč/m2 byl schválen hlasy všech přítomných zastupitelů.

5. Oprava chyby v Katastru nemovitostí u pozemku č. 2791/2
Starosta informoval zastupitele, že na katastrální úřad se obrátil pan Milan Hron, který zjistil, že velká část jeho zahrady u jeho domu č.p. 333 v ul. Na Vyhlídce není evidovaná jako jeho majetek, ale částečně jako majetek Lesů ČR (parcela č. 2791/1) a částečně jako majetek obce Dobřichovice (parcela č. 2791/2) – viz mapka. Katastrální úřad provedl prověření majetkoprávních vztahů a zjistil, že skutečně došlo k chybě při digitalizaci katastru nemovitostí v k.ú. Dobřichovice v roce 1998. Parcela chybně evidovaná na Lesy ČR byla takto evidovaná chybou v psaní čísla listu vlastnictví – pan Hron má LV 577 a Lesy ČR má LV 557. 
U parcely č. 2791/2, která má výměru 196 m2 a je to lesní parcela, vznikla chyba v roce 1998 špatnou identifikací původní parcely pozemkového katastru PK 868/5, která byla nejprve převedena do vlastnictví státu – Státních lesů Benešov a po nějaké době převedena na LV 1 čsl. stát – MNV Dobřichovice. Při převodu pozemků z LV 1 na LV obce Dobřichovice 10001 v rámci převodu majetku státu do majetku obcí došlo chybně i k převodu tohoto pozemku č. 2791/2 na obec Dobřichovice. 
Tento pozemek, ani jeho předchůdce s číslem PK 868/5 nikdy obec nevlastnila, pozemek nebyl oplocen, obec se o něj nestarala a nevyužívala ho. Město Dobřichovice vždy považovalo tento  pozemek za majetek pana Hrona. Pan Hron doložil ve své žádosti historické podklady, jak jeho rodina koupila celý pozemek, jak probíhala dědictví atd. Rada navrhla, aby zastupitelstvo uznalo a nezpochybňovalo vlastnictví pana Milana Hrona a paní Vilemíny Plánské k parcele č. 2791/2 a aby v tomto směru informovalo Katastrální úřad Středočeského kraje, pracoviště Praha západ.

Zastupitelstvo hlasy všech přítomných uznává a  nezpochybňuje  vlastnictví pana Milana Hrona a paní Vilemíny Plánské k pozemku k pozemku č. 2791/2. 
6. Informace o výnosu z prodeje 3 obecních pozemků a návrh na přesunutí částky 1,6 mil. Kč z výnosu tohoto prodeje do běžného rozpočtu města
Starosta informoval zastupitele, že město Dobřichovice získalo prodejem tří stavebních pozemků celkovou částku ve výši 19 055 000,- Kč. Z toho daň z převodu nemovitostí činí 4% což je 762 200,-. Tuto částku město již prostřednictvím notáře zaplatilo Finančnímu úřadu. Aby docílilo této vysoké prodejní ceny bylo potřeba na pozemcích udělat řadu úprav včetně jejich vyklizení, vypořádání se s vlastníky chat apod. Další náklady na zhodnocení pozemků město vynaložilo na Brunšově na pozemcích u "lesáckých bytovek", kde se také jednalo o vyklizení pozemků, jejich oplocení, přivedení přípojek elektřiny, vyhotovení projektů inženýrských sítí a projektů pro územní rozhodnutí a vyřízení územního rozhodnutí o umístění stavby apod.. Tyto náklady se v součtu vyšplhaly již na částku kolem 1,6 mil. Starosta navrhl tuto částku přesunout z výnosu z prodeje pozemků do běžného rozpočtu. Na financování školy by tedy bylo určeno v letošním roce 16,7 mil. Kč + 15 mil. Kč z MF + 4,0 mil. Kč od obce Lety. Celkem tedy 35,7 mil. Kč. 

Pro schválení přesunutí částky ve výši 1,6 mil. Kč z výnosu prodeje pozemků do běžného účtu rozpočtu hlasovalo 10 přítomných zastupitelů, jeden hlasoval proti (Ing. Ksandr).
7. Projednání žádosti o změnu funkčního využití pozemků
Starosta oznámil, že na město opět podalo několik vlastníků pozemků žádost o změnu funkčního využití několika pozemků. Uvedení občané využili své právo navrhnout změny, které by se měly, dle jejich názoru, objevit v novém územním plánu. Jedná se o návrhy na změnu funkčního využití u jejich nestavebních pozemků (orná půda, ovocný sad, zahrada) na pozemky stavební. Jde o parcelaci bývalého „Chadimova sadu“. Všechny pozemky jsou zcela mimo intravilán města a nikdy o nich nebylo uvažováno jako o stavebních. Konkrétně se jedná o pozemky č. parc. 1852/28, 1071/8, 1373/9, 1373/10, 1374/8, 1852/27, 1872/4, 1374/10, 1374/11, 1071/4, 1071/3, 1374/1, 1374/2, 1374/3, 1374/9, 1374/4. Vlastníky uvedených pozemků jsou: Václav Chadima, Věnceslava Klečatská, Jaroslav Kutman, Vladimír Dostál, Monika Hrušková, Michal Velebil. Obdobnou žádost, ale na podstatně menší plochu pozemků, již uvedení vlastníci podávali a prezentovali na rozšířené radě, kde byla žádost jednoznačně zamítnuta. Nyní svoji žádost ještě rozšířili o další pozemky a podávají ji znovu. Zastupitelstvo má rozhodnout, zda se uvedené návrhy občanů budou či nebudou projednávat v rámci pořizování nového územního plánu či ne. V této fázi se tedy ještě nerozhoduje o samotných návrzích, ale o jejich zařazení či nezařazení do projednávání v rámci nového územního plánu. Vzhledem k tomu, že by se jednalo o dosud bezprecedentní rozšíření zastavitelného území města, které by vyvolalo další tlak na rozšiřování infrastruktury města, domnívá se starosta, že není v zájmu města změnu funkčního využití u těchto pozemků do nového územního plánu zařazovat. Dva majitelé těchto pozemků se ohradili proti tomuto vyjádření, s tím, že by vybudovali na pozemcích infrastrukturu a poskytli půdu na výstavbu MŠ. Zastupitelé Ing. arch. Kándl, Mgr. Kratochvíl a Bc. Víšková reagovali, že respektují požadavky většiny občanů, kteří nechtějí rozšiřovat zastavitelné území města,  k ÚP se musí vyjadřovat mnoho institucí a orgán ochrany přírody by bezpochyby také nesouhlasil o rozšiřováním města. Paní Habartová upozornila na výsledky výzkumu názoru občanů, které též jednoznačně ukazují na fakt, že naprostá většina občanů Dobřichovic si nepřeje další rozšiřování intravilánu města.
Všichni přítomní zastupitelé rozhodli, že zastupitelstvo nebude projednávat v novém územním plánu návrh změny funkčního využití pozemků 1852/28, 1071/8, 1373/9, 1373/10, 1374/8, 1852/27, 1872/4, 1374/10, 1374/11, 1071/4, 1071/3, 1374/1, 1374/2, 1374/3, 1374/9, 1374/4 na bydlení. 
8. Projednání změny statutu Mateřské školy
Bc. Víšková – ředitelka MŠ navrhla změnu statutu MŠ Dobřichovice na mateřskou školu firemní, a to z důvodu pružnější možnosti ovlivňovat přijímání zejména dobřichovických dětí a z důvodu možnosti zákonného odmítnutí dětí, které nejsou z Dobřichovic. Takováto mateřská škola by nepodléhala při přijímacím řízení školskému zákonu a kritéria přijímání dětí do školy by mohlo stanovit zastupitelstvo či rada města na základě svého uvážení. V ostatních ohledech by mateřská škola fungovala bez jakýchkoli změn. Ředitelka by ale ještě chtěla zjistit další podrobnosti a důsledky, které by navrhované změny statutu plynuly. Proto navrhuje přesunout tento bod do dalšího zasedání zastupitelstva. Zastupitelé pověřili ředitelku MŠ Bc. Víškovou k zajištění více informací ke zřízení  firemní školky.
Zastupitelstvo hlasy všech přítomných zastupitelů bere na vědomí informaci o možnosti změny statutu Mateřské školy Dobřichovice na Firemní mateřskou školu Dobřichovice  a pověřuje zastupitelku a ředitelku MŠ Moniku Víškovou prověřením dopadů takovéto změny. 
9. Informace o výběru zhotovitele na akci Rekonstrukce ulice 5. Května
Starosta informoval zastupitele, že na výběr zhotovitele této stavby proběhlo výběrové řízení do něhož se přihlásilo 5 firem. Odhadovaná cena dle ceníků URS byla 8 800 000,- Kč. Dotaci město obdrželo ve výši 6 400 000,- .Vítězem se stala firma ČNES s vítěznou cenou 4 700 000,- . Spolufinancování města bude činit 1,3 mil. Kč. Současně s touto komunikací je vhodné vybudovat i chodník podél této ulice. Ten nemohl být předmětem dotace, ale bude podléhat další soutěži. Výběrové řízení proběhne v nejbližší době. Starosta navrhuje, aby se tento chodník zrealizoval současně s výstavbou rekonstrukce ulice, ale samozřejmě se samostatně vysoutěženým dodavatelem. 
Zastupitelstvo bere na vědomí informace o výběru zhotovitele na akci Rekonstrukce ulice 5. Května. Zároveň zastupitelstvo schvaluje realizaci stavby chodníku současně s výstavbou rekonstrukce ulice a to s vysoutěženým dodavatelem hlasy všech přítomných zastupitelů.
10. Informace o činnosti města při povodni
Starosta oznámil, že činnost při povodni proběhla v pořádku. Zaznamenal připomínky obyvatel ulice Za Mlýnem, kde byl problém se salaškami z kanalizace, které zatopovaly suterény některých domů. Stoupání splašek bylo způsobeno i tím, že hodně lidí odčerpávalo vodu do kanalizace. Starosta řešil tuto situaci s provozovatelem kanalizace - firmou Aquaconsult. Firma přislíbila situaci v ulici Za Mlýnem vyřešit.
Všichni přítomní zastupitelé vzali na vědomí informace o činnosti města při povodni.
11. Odsouhlasení koupě nového softwarového vybavení pro městský úřad
Tajemník seznámil zastupitele s problémy stávajícího softwaru městského úřadu od společnosti Triada, programu, ve kterém momentálně všechna oddělení úřadu pracují.  Tento program však většině zaměstnancům nevyhovuje, jeho ovládání je značně komplikované a velmi zdržuje jednotlivé úředníky v práci. Obzvláště moduly finančního charakteru způsobují značné komplikace. Na konci roku 2012 nenačetl program rozpočet správně, a tak musel být povolán servisní technik, aby chybu opravil. Z tohoto důvodu musel dostalo zastupitelstvo též nesprávně vypočtenou  tabulku s hospodařením. 
Triada nevlastní ani modul mezd, nabízí externí program, u něhož propojení s účetnictvím nefungovalo. Museli jsme si pořídit program na mzdy od jiného dodavatele.
Na základě výše uvedeného se vedení městského úřadu rozhodlo oslovit jiné dodavatele softwaru pro obce: Software Keo – Alis,  Software Gordic, Software Hélios Fenix.

Posledně jmenovaný software Hélios Fenix byl vyhodnocen jako jednoznačně nejlepší. Jednoznačně zaměstnanci vybrali tento software a požádali zastupitelstvo, aby jeho nabídku schválil.
Cena softwaru je následující: 348 224,- Kč vč. DPH
Převod dat + implementace + školení: 358 740,- Kč vč. DPH
Celkem: 706 964,- Kč vč. DPH
Tato cena je uvedena jako maximální za celý balík služeb. V praxi bude patrně o něco nižší, neboť převod některých dat bude možno provést svépomocí zaměstnanci úřadu, což povede k úsporám. 
Nákup softwaru by proběhl navíc po částech, není nutno nakupovat celý balík najednou, to by bylo navíc náročné i pro samotné zaměstnance úřadu. V letošním roce bychom však rádi provedli nákup komponent spisové služby a ekonomických modulů, což by znamenalo zhruba o něco více než polovinu výše uvedené částky.
Zastupitelstvo hlasy všech přítomných zastupitelů schválilo koupi nového softwarového vybavení Hélios Fenix pro městský úřad.
Poté starosta zasedání ukončil.
Usnesení 15. zasedání zastupitelstva města Dobřichovice,

konaného dne 18. června 2013 v sále MUDr. F. Fürsta v Dobřichovicích

Zastupitelstvo města Dobřichovice

Schvaluje:

1) dodatek č. 1 k úvěrové smlouvě č. 218-031-12 uzavřené dne 5.12.2012 s Českou spořitelnou, a.s.

2) dodatek č. 1 k úvěrové smlouvě č. 10468/12/LCD uzavřené dne 27.6.2012 s Českou spořitelnou, a.s.

3) uzavření smlouvy o kontokotentním úvěru ve výši 3.000.000,-Kč se splatností jeden rok od podpisu smlouvy s Českou spořitelnou, a.s. a zajištění úvěru budoucími rozpočtovými příjmy města.

4) záměr prodeje pozemků č. parc. 679/32 (ostatní plocha, ostatní komunikace) o výměře 12 m2 a 679/33 (ostatní plocha, ostatní komunikace) o výměře 59 m2, vše v k.ú. Dobřichovice dle geometrického plánu č. 1661-32/2013 za minimální cenu 1000,- Kč/m2.

5) přesunutí částky ve výši 1,6 mil. Kč z výnosu prodeje pozemků do běžného rozpočtu.

6) bere na vědomí informaci o možnosti změny statutu Mateřské školy Dobřichovice na Firemní mateřskou školu Dobřichovice  a pověřuje zastupitelku a ředitelku MŠ Moniku Víškovou prověřením dopadů takovéto změny.
7) koupi nového softwarového vybavení Hélios Fenix pro městský úřad 

Bere na vědomí:

1) informace o výběru zhotovitele na akci Rekonstrukce ulice 5. Května. Zároveň zastupitelstvo schvaluje realizaci stavby chodníku současně s výstavbou rekonstrukce ulice a to s vysoutěženým dodavatelem. 

2) informace o činnosti města při povodni.

Uznává a nezpochybňuje:

vlastnictví pana Milana Hrona a paní Vilemíny Plánské k pozemku č. 2791/2. V ohlášení obce  o  vzniku vlastnického práva ze zákona č. 172/1991 Sb. ze dne 29. ledna 2001 byla parcela č. 2791/2 uvedena chybně. 

O jednotlivých návrzích na pořízení územního plánu města Dobřichovice rozhodlo zastupitelstvo následovně: Zastupitelstvo nebude projednávat v novém územním plánu návrh změny funkčního využití pozemků č. parc. 1852/28, 1071/8, 1373/9, 1373/10, 1374/8, 1852/27, 1872/4, 1374/10, 1374/11, 1071/4, 1071/3, 1374/1, 1374/2, 1374/3, 1374/9, 1374/4 na bydlení.

Ing. Michael Pánek

MgA. Jan Neubert

   starosta města
      člen zastupitelstva města
