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konaného dne 19. února 2019 od 19.00 hod.

v sále MUDr. F. Fürsta v ul. 5. května čp. 3

Zasedání se zúčastnilo 12 členů městského zastupitelstva dle prezenční listiny (omluven Ing. Ježek, Ing. Abel, Ing. Kaplan).

Zapisovatelkou byla určena Denisa Solničková.
Navrhovateli usnesení byli určeni Ing. Daniel Havlík, CSc., PhDr. Jiří Růžek.

Ověřovateli zápisu určeni Ing. arch. Martina Tunková, Ing. arch. Filip Kándl
Dále bylo přítomno cca 20 občanů.
V 19.06 zahájil starosta Ing. Petr Hampl 3. zasedání Zastupitelstva města Dobřichovice a upozornil, že průběh zasedání je nahráván.

Program:

1.    
Určení navrhovatelů, určení ověřovatelů zápisu a schválení programu zasedání zastupitelstva města 
2.
Prostor pro dotazy a náměty občanů
3.
Prezentace výsledků průzkumu názorů obyvatel Dobřichovic
4.
Projednání návrhu značení v ulici 5. května – omezení průjezdnosti
5.
Schválení rozpočtového opatření č. 4/2018 pro období 1-12/2018 dle skutečného stavu hospodaření
6. 
Schválení hospodaření města za rok 2018
7.
Schválení investičních priorit města na období 2019 – 2022
8.
Schválení strategického plánu města
9.
Schválení podání žádosti o dotaci na opravu místní komunikace Anglická
10.
Mimořádný příspěvek pro TJ Sokol Dobřichovice
11.
Půjčka MAS Karlštejnsko, z.ú
Starosta navrhuje z důvodu účasti autora vyhodnocení dotazníku přehodit bod 3 za bod 2. 
1.
Určení navrhovatelů, určení ověřovatelů zápisu a schválení programu ustavujícího zasedání zastupitelstva města
Starosta Ing. Hampl navrhl zapisovatelku, navrhovatele usnesení a ověřovatele zápisu, jak je uvedeno výše. Jmenovaní souhlasili.

Hlasování o navrženém programu - pro je 9 hlasů přítomných zastupitelů (dosud chyběl Ing. Pánek, MgA. Neubert, Ing. Bezděk).

2.
Prezentace výsledků průzkumu názorů obyvatel Dobřichovic
Starosta konstatuje, že výzkum názorů občanů Dobřichovic proběhl současně s volbami do zastupitelstva města. Rada na svém 3. zasedání doporučila veřejnou prezentaci výsledků výzkumu na zasedání zastupitelstva. Zároveň doporučila zahrnout závěry z výzkumu do připravovaného seznamu investičních priorit města. Výzkum názorů občanů je též na webových stránkách města. Výsledky výzkumu prezentuje na zasedání zastupitelstva proděkan pro informační zdroje Filozofické fakulty UK pan Mgr. Jan Sládek, Ph.D., který spolu s Ing. Bezděkem a Ing. arch. Kándlem provedl zpracování výzkumu a je autorem jeho vyhodnocení.
Během projednávání tohoto bodu přišli na zasedání Ing. Pánek a MgA. Neubert.

Diskuse ohledně Prezentace výsledků průzkumu názorů obyvatel Dobřichovic je uvedena na videozáznamu (http://www.dobrichovice.cz/mesto/mestsky-urad-a-samosprava/usneseni-a-zapisy/ - počátek diskuse v čase 0:17:43) na webových stránkách města.
Usnesení Z01-03-19: 

Zastupitelstvo bere na vědomí výsledky průzkumu názorů obyvatel Dobřichovic,
Pro je 11 přítomných zastupitelů.
3.
Prostor pro dotazy a náměty občanů

Pan Dvořák upozorňuje na stav vozovky a chodníku v ulici Tyršova, navrhuje přeložení chodníku, vybudování opěrné zdi a vybudování retardéru ve Strmé ulici. Mimo jiné proběhla diskuse o budování chodníků, o eventuální jednosměrce v ulicích Strmé a v ulici U rokle. Ing. Pánek navrhuje v budoucnu pro bezpečnost chodců vybudovat chodník ve Svážné. Ing. Klimková navrhuje vyřešit podchod pro chodce z Brunšova pod Tyršovou a tratí v rámci optimalizace trati. 

4.
Projednání návrhu značení v ulici 5. května – omezení průjezdnosti

Starosta konstatuje, že tento bod byl zařazen na žádost zastupitelky Ing. Klimkové. Zastupitelům byl rozeslán projekt na úpravu průjezdnosti v ulici 5. května – návrh na úpravu dopravního značení, zpracovaný PPU spol.  s. r. o.  V projektu je navržena realizace svislého značení „Průjezd zakázán“ v oblasti u cyklostezky za lávkou a na vjezdu do ul. 5. Května od Randovy ulice a dále zpomalovací práh. 
Diskuse ohledně Projednávání návrhu značení v ulici 5. května – omezení průjezdnosti je uvedena na videozáznamu (http://www.dobrichovice.cz/mesto/mestsky-urad-a-samosprava/usneseni-a-zapisy/ - počátek diskuse v čase 1:19:44) na webových stránkách města.
Během projednávání tohoto bodu se dostavil na zasedání Ing. Bezděk.

K tomuto bodu byla navržena následující usnesení, z nichž však žádné nebylo přijato.

Návrh usnesení č.1 Ing. Havlíka:
Zastupitelstvo bere na vědomí podněty k řešení problematiky průjezdnosti v ulici 5. května (rozšíření zbývající části Randovy ulice, resp. vybudování chodníku a osvětlení v ní mezi penzionem U Tuláka a křižovatkou s ulicí Ke Křížku a 5.května, vybudování chodníku směrem k JoJoGymu na konci ulice 5. května, omezení průjezdu stanovit jen pro určitou dobu, osvěta k obytné zóně a značení maximální rychlosti 20 km/h přímo na vozovce, …), přičemž návrh řešení bude před případnou realizací znovu projednán zastupitelstvem.

Návrh usnesení č. 2 Ing. Havlíka:
Po projednání výhod a nevýhod omezení průjezdnosti v ulici 5. května (úpravy dopravního značení dle projektu PPU spol. s. r. o. z 8/2018) navrhuje zastupitelstvo realizovat navržené značení, přičemž umístění značky Průjezd zakázán může být realizováno až po rozšíření zbývající části Randovy ulice, resp. vybudování chodníku a osvětlení v ní mezi penzionem U Tuláka a křižovatkou s ulicí Ke Křížku a 5.května. Zastupitelstvo ukládá prověřit, zda je možné omezení průjezdu stanovit jen pro určitou dobu (např. všední dny a vymezené hodiny), a dále řešit vybudování chodníku směrem k JoJoGymu na konci ulice 5. května.

Návrh usnesení č.3 Ing. Havlíka, o němž se hlasuje jako o protinávrhu:
Po projednání výhod a nevýhod omezení průjezdnosti v ulici 5. května (úpravy dopravního značení dle projektu PPU spol. s. r. o. z 8/2018) navrhuje zastupitelstvo realizovat navržené značení částečně – bez značky Průjezd zakázán, ale naopak s osvětou k obytné zóně a značením maximální rychlosti 20 km/h přímo na vozovce.

Pro 6 zastupitelů (Ing. Havlík, Mgr. Kremsová, Ing. Knajbl, Ing. Klimková, Ing. arch. Tunková, MgA. Neubert)

Proti 5 zastupitelů (Ing. Hampl, Ing. Pánek, Ing. arch. Kándl, Ing. Knajfl, PhDr. Růžek)

Zdržel se 1 zastupitel (Ing. Bezděk)

Návrh nebyl přijat.

Návrh usnesení starosty:

Zastupitelstvo bere na vědomí podněty k řešení problematiky dopravy v ulici 5. května a Randova a pověřuje radu znovu projednat s dopravním inženýrem možnosti zklidnění dopravy na těchto komunikacích.

Pro 6 zastupitelů (Ing. Hampl, Ing. Pánek, Ing. arch. Kándl, Ing. Knajfl, PhDr. Růžek, Ing. Bezděk)

Proti 3 zastupitelé (Ing. Havlík, Ing. Klimková, Ing. arch. Tunková)
Zdrželi se 3 zastupitelé (Mgr. Kremsová, Ing. Knajbl, MgA. Neubert)

Návrh nebyl přijat.

Starosta konstatuje, že nebylo přijato žádné usnesení. Rada města se bude uvedenými podněty zabývat a tento bod bude znovu předložen k projednání zastupitelstvu.

5.
Schválení rozpočtového opatření č. 4/2018 pro období 1-12/2018 dle skutečného stavu hospodaření

Starosta uvádí, že na minulých zasedáních zastupitelstva byla průběžně schvalována rozpočtová opatření. Nyní je předložena rozpočtová změna, kterou by měl být narovnán rozpočet na stav dle skutečnosti k 31. 12. 2018. Navýšení výdajových položek v několika paragrafech je pouze minimální. Aby měla tabulka rozpočtového opatření správnou vypovídací hodnotu, je třeba si na straně příjmů i výdajů odečíst částku na položce 6330 (cca 14, 857 mil. Kč), což jsou převody mezi účty obce. Prostředky z dotací apod. město totiž dostává na účet u ČNB a následně si je může převést na svůj účet. Po očištění o tuto částku jsou příjmy téměř na úrovni rozpočtované částky a výdaje o cca 4 mil. Kč nižší.

Během projednávání tohoto bodu odešla před hlasováním Mgr. Kremsová.
Usnesení Z02-03-19: 

Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje rozpočtové opatření č. 4 – změnu rozpočtu pro období 1-12/2018 v předložené struktuře. Rozpočet města upravený na základě tohoto rozpočtového opatření je přílohou usnesení.
Pro je 11 přítomných zastupitelů, 1 se zdržel hlasování (Mgr. Kremsová). 
6.
Schválení hospodaření města za rok 2018
Starosta uvádí, že se jedná o schválení stejné tabulky, jako v bodě 5. Zatímco v bodě 5 se schvalovalo narovnání rozpočtu rozpočtovým opatřením dle skutečnosti, v tomto bodě zastupitelstvo schvaluje hospodaření za celý rok 2018. 
Během projednávání tohoto bodu odešla před hlasováním Ing. arch. Tunková. 

Usnesení Z03-03-19:
Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje hospodaření města za období leden – prosinec 2018.

Pro je všech 11 přítomných zastupitelů, 1 se zdržel hlasování (Ing. arch. Tunková).
7.
Schválení investičních priorit města na období 2019 – 2022

Starosta konstatuje, že investiční priority schvaluje zastupitelstvo především proto, aby si stanovilo rámec investičních akcí, které považuje za důležité a bude se na ně snažit prioritně získat prostředky buď z dotací, nebo vyčlenit prostředky z vlastního rozpočtu. U některých poskytovatelů dotací je požadováno, aby daná akce, na kterou je připravována žádost o dotaci, byla v takovémto seznamu zahrnuta, protože při hodnocení žádosti o dotaci je za to žádost bodově zvýhodněna. Rada navrhuje zastupitelstvu k projednání a schválení seznam investičních priorit, přičemž jednotlivé akce nejsou v seznamu řazeny podle důležitosti.
Další diskuse ohledně Schválení investičních priorit města na období 2019-2022 je uvedena na videozáznamu (http://www.dobrichovice.cz/mesto/mestsky-urad-a-samosprava/usneseni-a-zapisy/ - počátek diskuse v čase 2:30:55) na webových stránkách města.
Usnesení Z04-03-19:
Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje investiční priority města Dobřichovice na období 2019 – 2022 s doplněním o bod: „Zpracování koncepční studie možností řešení dopravy se zřetelem na chodce“ (na základě diskuse doplněný seznam investičních priorit bez výslovného pořadí je nedílnou přílohou č. 1 tohoto usnesení).
Pro je všech 12 přítomných zastupitelů
8.
Schválení strategického plánu města
Starosta konstatuje, že cílem Strategického plánu rozvoje města Dobřichovice je stanovit strategické priority pro střednědobé období (2019-2025), které budou pro rozvoj města největším přínosem. Podobný dokument již zastupitelstvo v minulosti schvalovalo a dokument v podstatě vychází z investičních priorit města (viz předchozí bod). Strategický plán rozvoje města je však doplněn o socioekonomickou analýzu prostředí a SWOT analýzu a splňuje tak náležitosti, které jsou požadovány poskytovateli dotací. Ti jej požadují v některých případech jako povinnou přílohu žádosti o dotaci a to z jak evropských, tak i z národních fondů. To je hlavní důvod k jeho vypracování s tím, že v případě potřeby je možno jej nechat dopracovat do větší podrobnosti.
Strategický plán je mj. nutno doložit pro jako jednu z příloh žádosti o dotaci na rekonstrukci Anglické.
Další diskuse ohledně Schválení strategického plánu města je uvedena na videozáznamu (http://www.dobrichovice.cz/mesto/mestsky-urad-a-samosprava/usneseni-a-zapisy/ - počátek diskuse v čase 2:48:55) na webových stránkách města.
Usnesení Z05-03-19:
Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje Strategický plán rozvoje města Dobřichovice pro období 2019 – 2025.

Pro je 11 přítomných zastupitelů, 1 se zdržel hlasování (Ing. arch. Tunková).
9.
Schválení podání žádosti o dotaci na opravu místní komunikace Anglická 
Starosta uvádí, že se připravuje žádost o dotaci na rekonstrukci Anglické ulice. U tohoto dotačního programu musí zastupitelstvo schválit podání žádosti o dotaci.
Usnesení Z06-03-19
Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje podání žádosti o dotaci v programu Ministerstva pro místní rozvoj z podprogramu Podpora obcí s 3 001 – 10 000 obyvateli v rámci DT 117d8220A Podpora obnovy místních komunikací pro rok 2019 a zavazuje se ke spolufinancování projektu "Rekonstrukce ulice Anglická v Dobřichovicích" v minimální výši 40 % celkových skutečně vynaložených uznatelných nákladů akce z rozpočtu města.

Pro je 12 přítomných zastupitelů.
10.
Mimořádný příspěvek pro TJ Sokol Dobřichovice
Starosta uvádí, že v minulých letech město přispívalo každoročně částkou 300 000,- Kč na provoz TJ Sokol, přičemž tato částka byla pravidelně využívána ke spoluúčasti na financování investičních akcí, na něž Sokol čerpal dotace. V rozpočtu města je s příspěvkem města Sokolu počítáno. Rada doporučila udělení příspěvku TJ Sokol Dobřichovice ve výši 300 000,- Kč/rok v letech 2019 a 2020 s tím, že udělení příspěvku předloží ke schválení zastupitelstvu.

Další diskuse ohledně Mimořádného příspěvku pro TJ Sokol Dobřichovice je uvedena na videozáznamu (http://www.dobrichovice.cz/mesto/mestsky-urad-a-samosprava/usneseni-a-zapisy/ - počátek diskuse v čase 3:10:17) na webových stránkách města.
Usnesení Z07-03-19 
Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje udělení příspěvku TJ Sokol Dobřichovice ve výši 300 000,- Kč/rok v letech 2019 a 2020.

Pro je 12 přítomných zastupitelů.

11.
Půjčka MAS Karlštejnsko, z.ú
Starosta konstatuje, že se na město se obrátil pan Radomír Hanačík, ředitel ústavu MAS Karlštejnsko, z.ú., se žádostí o poskytnutí finanční zápůjčky, na předfinancování administrace Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) do 30. 6. 2019. Úhrada zápůjčky by proběhla po proplacení administrativních nákladů uvedeného ústavu, souvisejících s realizací SCLLD, které budou proplaceny refundačně, najednou a ex post, v souladu s pravidly tzv. opatření 4.2 IROP. Pan Hanačík žádá, zda by město jako zapůjčitel MAS Karlštejnsko jako vydlužiteli zapůjčilo částku ve výši 350.000,- Kč k financování administrativy činnosti ústavu, Místního partnerství, komunitně vedeného místního rozvoje regionu. Rada Města Dobřichovice konstatuje, že poskytnutí zápůjčky MAS Karlštejnsko z.ú. není v pravomoci rady, ale v souladu s § 85 zákona 128/2000 Sb. o obcích, v pravomoci zastupitelstva města. Rada proto uložila starostovi předložit žádost o poskytnutí zápůjčky MAS Karlštejnsko z.ú. k projednání zastupitelstvu města Dobřichovice. Poté starosta předává slovo panu Radomíru Hanačíkovi, který hovoří o činnosti ústavu MAS Karlštejnsko, z.ú. a o důvodu žádosti o poskytnutí půjčky, kdy obdrží finance až po uzavření státního rozpočtu. Ing. Pánek uvádí, že tento ústav se především zaměřuje na dotační tituly místního charakteru. 
Ing. Bezděk se dotazuje, proč si MAS Karlštejnsko na předfinancování nevytváří dostatečné rezervy, starosta uvádí, že podpoří poskytnutí zápůjčky s tím, že je nutné smlouvu o zápůjčce dopracovat dle připomínek, Ing. Havlík navrhuje 5 % p.a., k tomu starosta a Ing. Pánek uvádí, že by úrok mohl být nižší, a to na úrovni úvěru, který si město bere na financování školy (cca 2 % p.a.), Ing. arch. Tunková konstatuje, že by podpořila i bezúročnou půjčku, Ing. arch Kandl je principiálně proti půjčce. Z hlediska zodpovědnosti za peníze města se zastupitelstvo shoduje na úroku 3 % p.a., který pan Hanačík považuje za přiměřený. Poté, kdy pan Hanačík po úvodním svém váhání připouští osobní ručení za zápůjčku (aval na směnce), zastupitelstvo poskytnutí půjčky schvaluje.
Další část diskuse ohledně Půjčky MAS Karlštejnsko je uvedena na videozáznamu (http://www.dobrichovice.cz/mesto/mestsky-urad-a-samosprava/usneseni-a-zapisy/ - počátek diskuse v čase 3:20:09) na webových stránkách města.
Usnesení Z08-03-19 

Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí finanční zápůjčky MAS Karlštejnsko, z.ú. se splatností do 30. 6. 2019 ve výši 350.000,- Kč s úrokem ve výši 3 % p.a. na předfinancování administrace Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) za následujících podmínek: prohlášení pana Hanačíka, že ručí osobně za vrácení půjčky, nebo směnka vystavená MAS Karlštejnsko s osobním avalem pana Hanačíka, a drobné úpravy v navržené smlouvě (striktní definování splatnosti konkrétním datem bez jakéhokoliv dovětku, sankce za prodlení při splácení 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení).

Pro je 8 zastupitelů, 1 proti (Ing. arch. Kándl), zdrželi se 3 (Ing. Klimková, PhDr. Růžek, MgA. Neubert). 
Poté starosta jednání ve 23:00 hod. ukončil.
Rekapitulace

U S N E S E N Í  3.  zasedání  zastupitelstva  města  Dobřichovice,
konaného dne 19. února 2019 v sále MUDr. F. Fürsta v Dobřichovicích

Usnesení Z01-03-19:

Zastupitelstvo města Dobřichovice bere na vědomí výsledky průzkumu názorů obyvatel Dobřichovic.
Usnesení Z02-03-19

Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje rozpočtové opatření č. 4 – změnu rozpočtu pro období 1-12/2018 v předložené struktuře. Rozpočet města upravený na základě tohoto rozpočtového opatření je přílohou usnesení.

Usnesení Z03-03-19

Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje hospodaření města za období leden – prosinec 2018.

Usnesení Z04-03-19:

Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje investiční priority města Dobřichovice na období 2019 – 2022 s doplněním o bod: „Zpracování koncepční studie možností řešení dopravy se zřetelem na chodce“ (na základě diskuse doplněný seznam investičních priorit bez výslovného pořadí je nedílnou přílohou č. 1 tohoto usnesení).

Usnesení Z05-03-19

Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje Strategický plán rozvoje města Dobřichovice pro období 2019 – 2025.

Usnesení Z06-03-19

Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje podání žádosti o dotaci v programu Ministerstva pro místní rozvoj z podprogramu Podpora obcí s 3 001 – 10 000 obyvateli v rámci DT 117d8220A Podpora obnovy místních komunikací pro rok 2019 a zavazuje se ke spolufinancování projektu "Rekonstrukce ulice Anglická v Dobřichovicích" v minimální výši 40 % celkových skutečně vynaložených uznatelných nákladů akce z rozpočtu města.

Usnesení Z07-03-19 

Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje udělení příspěvku TJ Sokol Dobřichovice ve výši 300 000,- Kč/rok v letech 2019 a 2020.

Usnesení Z08-03-19 

Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí finanční zápůjčky MAS Karlštejnsko, z.ú. se splatností do 30. 6. 2019 ve výši 350.000,- Kč s úrokem ve výši 3 % p.a. na předfinancování administrace Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) za následujících podmínek: prohlášení pana Hanačíka, že ručí osobně za vrácení půjčky, nebo směnka vystavená MAS Karlštejnsko s osobním avalem pana Hanačíka, a drobné úpravy v navržené smlouvě (striktní definování splatnosti konkrétním datem bez jakéhokoliv dovětku, sankce za prodlení při splácení 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení).
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