Příloha č. 1 usnesení 6. zasedání zastupitelstva města Dobřichovice ze dne 18.10.2011 

Investiční priority na rok 2012 (bez stanoveného pořadí)
1.
Přístavba školy. 
Máme vypracovanou dokumentaci pro SP a vydané stavební povolení. Celkové náklady odhaduji na cca 60 mil Kč. Sháníme dotace případně kombinaci dotací. Na spolufinancování počítáme s prodejem čtyř pozemků s plánovaným výnosem cca 20 mil Kč. Nyní se snažíme o alespoň částečnou dotaci ve výši 10 mil Kč. Po rozestavění bychom již mohli žádat z Evropských fondů. 

2.
Intenzifikace ČOV 
Z 5500 EO na celkových 9900 EO. Máme projekt pro územní rozhodnutí a vydané ÚR. Celkové náklady jsou odhadnuty na 25 – 30 mil. Chtěli bychom požádat z nově připravovaného programu OPŽP. S tím budou spojeny výdaje na podání dotace cca 200 000,- a vypracování projektu pro SP.

3.
Výstavba nových chodníků a zlepšení bezpečnosti 
Jde zejména o  ulici Pražská směrem do Černošic, dále chodník v ulici 5. Května od školy směrem k nádraží a dále chodník v ulici Všenorská od lávky k závorům. 

4.
Stezka pro bezpečnou cyklodopravu Dobřichovice Černošice. 
Jedná se o napojení na asfaltovou stezku podél řeky pod mostem na levé straně a její pokračování směrem na Černošice. Stezka bude navazovat na studii revitalizace nábřeží 5. Května. Máme podanou dotaci, čekáme na schválení. Pokud nám ji přidělí budeme potřebovat peníze na projekt a na spolufinancování.
5.
Osvícení zámku a nová podlaha v sále
Osvícení bylo plánováno již na rok 2009. Díky financím se odložilo. Vzhledem k tomu že i menší obce mají nasvícený třeba kostel jako Všenory, Karlík nebo Lety kapličku myslím si že by nasvícením se výrazně z atraktivnil střed města.  Podlaha v sále by umožnila zdražit pronajímání tohoto sálu tak, že by se nám tato investice vrátila za cca 3 roky. Vše ovšem záleží nyní na jednání se zástupci řádu a na případném prodloužení nájemní smlouvy. 
6. Čekárny na autobus
Navrhujeme osadit stejné moderní čekárny typ jako je na Pražské ulici u sochořadí. Podle zatím nepodložených zpráv jsme získali dotaci na tyto zastávky a měli bychom je v roce 2012 osazovat včetně nových zadláždění.
7.
Protipovodňová opatření 
Jedná se zejména o srovnání úrovně hrází na Q50 a případně zpevnění paty těchto hrází směrem k řece. Zahájili jsme práce na zaměření. Chtěli bychom nechat udělat projekt a požádat o dotaci.
8.
Regulační plán centra
Máme vybraného dodavatele na zpracování podrobného regulačního plánu centra města. V roce 2012 by měl být dokončen. S tím souvisí i tvorba nového územního plánu na nějž bude potřeba vyčlenit také nějaké finance. 
9.
Pokračování stezky pro sochořadí 
Letos nás čeká osazení soch ze sochařského sympózia a tedy i vybudování části stezky směrem do Karlíka ve stejném duchu jako byla cesta budována. Tedy kamenná dělená dlažba dle návrhu arch. Ranného.
10.
Zkulturnění stanovišť pro sběr separovaného odpadu

Letos jsme začali se zkulturňováním těchto stanovišť. První je v ulici Viničné jako součást provedené rekonstrukce této ulice. Připravujeme výstavbu velkého stanoviště u recyklačního dvora a úpravu stanoviště v centru , v ulici Na Vyhlídce a v Krajníkově ulici.
