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konaného dne 18. prosince 2018 od 19.00 hod.

v sále MUDr. F. Fürsta v ul. 5. května čp. 3

Zasedání se zúčastnilo 14 členů městského zastupitelstva dle prezenční listiny (omluven Ing. Bezděk).

Zapisovatelkou byla určena Denisa Solničková.
Navrhovateli usnesení byli určeni Ing. Daniel Havlík, CSc., Ing. Jakub Knajfl.

Ověřovateli zápisu určeni Mgr. Veronika Kremsová, PhDr. Jiří Růžek.
Dále bylo přítomno cca 10 občanů.
V 19.02 zahájil starosta Ing. Petr Hampl 2. zasedání Zastupitelstva města Dobřichovice a upozornil, že průběh zasedání je nahráván.

Program:

1.      Složení slibu dvou členů zastupitelstva města

2.
Určení navrhovatelů, určení ověřovatelů zápisu a schválení programu zasedání zastupitelstva města

3.
Prostor pro dotazy a náměty občanů
4.
Informace o stavu projednávání územního plánu
5.
Volba přísedící Okresního soudu Praha západ
6.
Schválení rozpočtového opatření č. 3/2018
7.
Schválení rozpočtu města na rok 2019
8.
Členský příspěvek placený Svazu obcí Regionu Dolní Berounka
9.
Sdružení obcí mikroregionu s cílem výběru společné firmy na svoz odpadu
10.
Projekt rozšíření školní jídelny
11.
Oslovení architektů pro studii využití centra města Dobřichovice
12.
Udělení čestného občanství Dobřichovic panu Janu Hrubému

1.
Složení slibu dvou členů zastupitelstva města
Starosta konstatuje, že na minulém zasedání zastupitelstva složilo zastupitelský slib 13 z 15 zastupitelů. Dva byli omluveni (Ing. Abel, Ing. arch. Tunková). Dle zákona musí složit slib na nejbližším zasedání zastupitelstva. Podle § 55 odst. 1 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, mandát člena zastupitelstva obce vzniká zvolením, přičemž ke zvolení dojde ukončením hlasování. Ve smyslu § 55 odst. 2 zákona o volbách do zastupitelstev obcí odmítnutím slibu člena zastupitelstva obce nebo složením slibu s výhradou, mandát tomuto členovi zastupitelstva obce zaniká. Člen zastupitelstva obce skládá na začátku prvního zasedání zastupitelstva obce, jehož se po svém zvolení zúčastní, slib tohoto znění: "Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu města a jeho občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky." Člen zastupitelstva obce skládá slib před zastupitelstvem obce pronesením slova "slibuji". Člen zastupitelstva obce potvrdí složení slibu svým podpisem. V 19,12 byl složen slib všech přítomných zastupitelů.
Usnesení Z01-02-18: 

Zastupitelstvo konstatuje, že níže uvedení zvolení členové zastupitelstva města složili zákonem předepsaný slib. Mandát člena zastupitelstva města Dobřichovice tak získali: 
Ing. Jan Abel, nar. 13.4.1959  

Ing. arch. Martina Tunková, nar. 30.6.1983 
2.
Určení navrhovatelů, určení ověřovatelů zápisu a schválení programu ustavujícího zasedání zastupitelstva města
Dosavadní starosta Ing. Hampl navrhl zapisovatelku, navrhovatele usnesení a ověřovatele zápisu, jak je uvedeno výše. Jmenovaní souhlasili.

Hlasování o navrženém programu - pro je 13 hlasů přítomných zastupitelů (dosud chyběl Ing. Pánek, MgA. Neubert).

3.
Prostor pro dotazy a náměty občanů

Během projednávání tohoto bodu dorazil Ing. Pánek. Starosta konstatuje, že rada se sešla dvakrát, 20.11. a 4.12, a mimo jiné projednávala postup v přípravách rozšíření školní jídelny, dále studie centra města, a to stanovení dalšího postupu, dále projekt cyklostezky na pravém břehu řeky, smlouvy o příspěvku na rozvoj infrastruktury a souhlas s napojením na ČOV a další. Na zasedání zastupitelstva se dostavili zástupci obyvatel ulice Randova, jejichž mluvčí pan Ryšavý konstatuje, že umístění značení průjezd zakázán v ulici 5. května je pro její obyvatele nepřijatelné, neboť v ulici Randova, kterou by za této situace auta musely projíždět, nemá veřejné osvětlení, ulice je v úseku cca 250 metrů úzká, bez chodníku, a tudíž nebezpečná pro chodce. Proto obyvatelé podali námitky k tomuto Rozhodnutí k Městskému úřadu Černošice a chtějí znát stanovisko města. Starosta uvádí, že ulice Randova byla budována z dotace a v té době nebyly dořešeny majetkoprávní vztahy k pozemkům v části ulice, kde je dnes zúžení. Dále se vyjadřuje Ing. Pánek, že ulice 5. května měla být vždy především „pěší“ obytnou zónou - cesta na vlak nebo naopak do školy - neměla se zde koncentrovat automobilová doprava, ta by se měla z exponovaného místa (Jojogymu) odvést na silnici 2. a 3. třídy, dále uvádí, že bude snaha města, aby řešení bylo komfortní pro všechny. Ing. Ryšavý žádá přizvání na radu města při projednávání této záležitosti. 
4.
Informace o stavu projednávání územního plánu

Starosta požádal o informace o stavu projednávání územního plánu pověřeného zastupitele Ing. arch. Filipa Kándla, který uvádí, že práce byly přerušeny kvůli volbám, ale ihned po ustavujícím zasedání se obnovily. Ing. Vich vše zpracovává do tabulek, zatím není termín další schůzky, ohledně regulačního plánu se probírala verze od projektanta, která kopíruje rozhodnutí soudu a řeší se technické záležitosti. K tomu Ing. Klimková uvádí, že nejsou známy žádné termíny, harmonogram Ing. Vicha nebyl dodržen, není známo, jak byly vypořádány připomínky, k tomu Ing. arch. Kándl uvádí, že informace o přesném vypořádání připomínek budou znát všichni občané najednou.
Další diskuse ohledně Informace o stavu projednávání územního plánu je uvedena na videozáznamu (http://www.dobrichovice.cz/mesto/mestsky-urad-a-samosprava/usneseni-a-zapisy/ - počátek diskuse v čase 0:34:20) na webových stránkách města.
Usnesení Z02-02-18: 

Zastupitelstvo města Dobřichovice bere na vědomí informaci Ing. arch. Filipa Kándla o stavu projednávání územního plánu města Dobřichovice.

Pro je 9 přítomných zastupitelů, 4 se zdrželi hlasování (Ing. Klimková, Mgr. Kremsová, Ing. Knajbl, Ing. arch. Tunková). 
5.
Volba přísedící Okresního soudu Praha západ

Starosta konstatuje, že Okresní soud Praha západ upozornil, že končí volební období přísedící paní Mgr. Heleny Foitové. Současně doporučuje a souhlasí s jejím znovuzvolením do funkce přísedící.  Starosta předkládá zastupitelstvu návrh zvolit paní Foitovou do funkce přísedící na další období.

Usnesení Z03-02-18: 
Zastupitelstvo města Dobřichovice volí do funkce přísedící Okresního soudu Praha - západ paní Mgr. Helenu Foitovou, nar. 13. 6. 1947, bytem Dobřichovice a ukládá starostovi Ing. Petru Hamplovi informovat o tomto usnesení předsedkyni Okresního soudu Praha – západ JUDr. Danu Smitkovou.
Pro je všech 13 přítomných zastupitelů.
6.
Schválení rozpočtového opatření č. 3/2018

Starosta uvádí, že v předloženém rozpočtovém opatření č. 3/2018 je třeba navíc ještě navýšit paragraf 2321 o 300 000,- Oprava čerpačky Za Parkem z důvodu havarijní opravy vodovodu (výměna čerpadla a technologie). Krátce komentuje předložené změny, spočívající v navýšení položky mzdových nákladů z důvodu nárůstu mzdových tarifů, dále v položce Zeleň – zimní údržba z důvodu nákupu traktoru, v položce Kultura z důvodu vyšších nákladů za zvuk a osvětlení při úspěšných akcích jako např. 100. výročí republiky; dále navýšení pojistek u mobiliáře, v položce Hasiči navýšení z důvodu zvýšených nákladů při požáru v Letech.
Během projednávání tohoto bodu přišel MgA. Neubert. 
Usnesení Z04-02-18:
Zastupitelstvo schvaluje opatření č. 3 – změnu rozpočtu pro rok 2018 v předložené struktuře s doplněním o částku 300.000 Kč pro řešení havarijní opravy čerpací stanice vodovodu v lokalitě Za Parkem.

Pro je všech 14 přítomných zastupitelů.
7.
Schválení rozpočtu města na rok 2019

Starosta konstatuje, že návrh rozpočtu na rok 2019 vychází ze skutečnosti roku 2018, z rozpracovaných akcí, které je nutno v roce 2019 dokončit a z investičních priorit, které schválilo zastupitelstvo. Na zvláštním účtu na rozšíření ČOV jsou prostředky účelově vázány pouze na tuto akci, nelze s nimi tedy počítat na financování jiné akce, než rozšíření ČOV, případně je možné je využít i do obnovy kanalizační sítě. Dle odhadů nákladů na intenzifikaci však má nyní město „naspořeno“ na cca 1/3-1/2 prostředků na rozšíření ČOV. V tabulce úvěrů nejsou uvedeny dosud nezaplacené faktury, které jsou ve výši cca 2 mil. Kč. Jedná se však o faktury před lhůtou splatnosti. Tato položka je v čase poměrně variabilní, v závislosti na platbách faktur se zároveň změní stavy na účtech. U příjmů se vychází ze skutečnosti roků 2017 a 2018 s tím, že jsou zohledněny některé makroekonomické ukazatele, jak je předpokládaný ekonomický růst, nárůst tarifních platů úředníků apod. Rozpočet vypadá přebytkově, ale z příjmů nelze úplně počítat s 10 mil. Kč z v položce územní plánování, jde totiž o peníze z prodeje pozemků u tenisu, které by byly, v případě prodeje, použity na mimořádnou splátku úvěru, lze však zcela bezpečně počítat s příjmem 2,9 mil. Kč za prodej pozemku na průmyslové zóně p. Klimentovi (Ciderie). Řádné splátky úvěrů v příštím roce město čeká ve výši 3.240.000,- Kč, přičemž celkové úvěrové zatížení je cca 11.364.000,- Kč. Na konci roku by se tedy mělo úvěrové zatížení srazit na 8,124 mil. Kč, přičemž pokud se prodají pozemky u tenisu, tak bude úvěrové zatížení nižší o částku z prodeje. Na příjmové stránce se tedy může po odečtení oněch 10 mil. ve skutečnosti počítat s částkou 68,6 mil. Kč. K výdajům je naopak nutno připočíst roční splátky úvěrů a nezaplacené faktury (dohromady 5,24 mil.), které se nerozpočtují. Pak by bylo naopak na straně výdajů  bylo cca 67,18 mil. Kč. Zároveň je na běžných účtech cca 30 mil. Kč (což se opět v rozpočtu neukáže). Ve výsledku je k dispozici tato částka na investice a spoluúčasti případných dotací a investice. Návrh rozpočtu je spíše minimalistický. Lze tedy něco též vyčlenit a připravovat se tak na větší investice v příštích letech (například rozšíření školní jídelny, či stavba nového úřadu a multifunkčního sálu v centru). Na zvláštním účtu na ČOV je v současnosti téměř 13,1 mil. Kč. Co se dotací týká, připravuje se žádost o dotaci na rekonstrukci Anglické, na uličku Ke Králům, na zateplení bytového domu Za Parkem, na propojení vodovodů Dobřichovic a Letů, na pokračování chodníku do Karlíka a spolu s Lety se připravuje dotace na pokračování komunikace Tyršovy do Letů Pod Lesem. 
Zároveň je připraven projekt na ulici Palackého, pokud bude vypsán vhodný dotační program, bude moci město na tuto ulici prakticky ihned požádat o dotaci.
Další diskuse ohledně Schválení rozpočtu města pro rok 2019 je uvedena na videozáznamu (http://www.dobrichovice.cz/mesto/mestsky-urad-a-samosprava/usneseni-a-zapisy/ - počátek diskuse v čase 1:10:05) na webových stránkách města.
Usnesení Z05-02-18:
Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje rozpočet na rok 2019 ve struktuře navržené starostou. Návrh investičních priorit po položkách předloží starosta na příští jednání zastupitelstva. Ztrátovost lesního hospodářství bude řešena spolu s výběrem nového správce městského lesa. Schválený rozpočet na rok 2019 je přílohou zápisu ze zastupitelstva.

Pro je všech 14 přítomných zastupitelů
8.
Členský příspěvek placený Svazu obcí Regionu Dolní Berounka
Starosta konstatuje, že město Dobřichovice je členem Svazu obcí Regionu Dolní Berounka (zkráceně Mikroregion Dolní Berounka), který sdružuje celkem 11 obcí a měst v údolí řeky Berounky mezi Prahou a Berounem, tj. Černošice, Všenory, Dobřichovice, Karlík, Lety, Řevnice, Zadní Třebaň, Hlásná Třebaň, Karlštejn, Srbsko a Tetín. Cílem svazku je koordinace a spolupráce v oblastech rozvoje regionu - realizace projektů s využitím evropských dotací, protipovodňová ochrana, svoz a zpracování odpadů, zajištění a ochrana zdrojů vody, automobilová a železniční doprava, sdružené nákupy energií a dalších služeb, spolupráce na organizaci a podpoře důležitých kulturních akcí a další. Mikroregion mimo jiné přispívá každoročně ze svého rozpočtu 150 000,- Kč na Královský průvod. Obce platí každoročně mikroregionu členský příspěvek, který je určen zastupitelstvy schválenou částkou krát počet obyvatel. Tato částka byla do roku 2014 22 Kč na obyvatele, v letech 2015 - 2018 11 Kč na obyvatele, navržená částka na příští rok je 16 Kč na obyvatele, tedy celkem cca 57 400,- Kč.

Usnesení Z06-02-18:
Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje příspěvek Svazku obcí Regionu Dolní Berounka ve výši 16 Kč na jednoho obyvatele.

Pro je 14 přítomných zastupitelů.
9.
Sdružení obcí mikroregionu s cílem výběru společné firmy na svoz odpadu 
Starosta uvádí, že v rámci Svazku obcí - regionu Dolní Berounka bylo předjednáno, že obce z mikroregionu budou spolupracovat v rámci odpadového hospodářství. V rámci této spolupráce bylo navrženo, že obce budou společně soutěžit výběr svozové firmy, která pak bude v zúčastněných obcích svážet komunální, tříděný i biologický odpad. Výhoda tohoto sdružení spočívá v tom, že pokud svozová firma obhospodařuje větší území, vychází ekonomika svozu lépe, než pokud má každá obec jinou svozovou firmu. Starosta komentuje návrh smlouvy o sdružení, která byla již většinou ostatních zúčastněných obcí odsouhlasena. Předmětem smlouvy je to, že smluvní strany se jako veřejní zadavatelé touto smlouvou spojují do sdružení zadavatelů za účelem společného postupu směřujícího k zadání veřejné zakázky na služby s názvem „Svoz odpadů obcí Regionu Dolní Berounka“. Cílem zadávacího řízení bude výběr nejvýhodnějšího poskytovatele služeb týkajících se zajištění svozu komunálního odpadu pro území města Černošice, města Dobřichovice, města Řevnice, obce Lety, obce Karlík a obce Hlásná Třebaň.

V rámci odpadového hospodářství je v plánu v budoucnu zavádět separovaný sběr dalších komodit – jsou objednány 3 kontejnery na kov, tetrapaky jsou sbírány společně s plasty, měl by se sjednotit svoz i pro podnikatele.
Usnesení Z07-02-18

Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o sdružení zadavatelů, která bude uzavřena ve smyslu ust. § 7 odst. 2 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, a dle ust. § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů mezi obcemi Řevnice, Lety, Dobřichovice, Černošice, Karlík, Hlásná Třebaň a Dobřichovice.

Pro je 14 přítomných zastupitelů.

10.
Projekt rozšíření školní jídelny
Starosta uvádí, že studii rozšíření školní jídelny předložily v prvním kole architektonické kanceláře Ing. arch. Mandíkové a Architektonická kancelář Grido. Předložené studie však nesplnily představy vedení školy, ani města, a proto byla oslovena ještě kancelář Šafer Hájek architekti, která předložila svůj návrh řešení. Ten představám vedení školy vyhovuje a setkal se i s kladným hodnocením rady města. Odhad realizačních nákladů i nákladů na zpracování kompletní projektové dokumentace je však vyšší, než byl odhad v zadání. Zastupitelstvo by tedy mělo rozhodnout, zda v návaznosti na studii pokračovat a objednat u kanceláře Šafer Hájek další stupně projektové dokumentace. Poté dává starosta slovo řediteli Základní školy Mgr. Stejskalovi, který konstatuje, že škola má zcela nedostatečné prostory pro stravování žáků, kteří se musí stravovat na etapy. Tyto prostory se nikdy nezvětšily, přestože za posledních 20 let došlo k nárůstu počtu žáků o 100%. Dále jsou nedostatečné prostory pro šatny a prostory pro školní družinu. Realizací nového návrhu by zároveň vznikly 1-2 nové menší učebny. Starosta konstatuje, že plán realizace je o prázdninách 2020. 
Další diskuse ohledně Projektu rozšíření školní jídelny je uvedena na videozáznamu (http://www.dobrichovice.cz/mesto/mestsky-urad-a-samosprava/usneseni-a-zapisy/ - počátek diskuse v čase 1:46:30) na webových stránkách města.
Usnesení Z08-02-18 

Zastupitelstvo souhlasí s objednáním dalších stupňů projektové dokumentace na akci „ZŠ Dobřichovice - přístavba a úpravy“ u architektonické kanceláře ŠAFER HÁJEK ARCHITEKTI dle nabídkového rozpočtu ze dne 9.12.2018.

Pro je 14 přítomných zastupitelů.

11.
Oslovení architektů pro studii využití centra města Dobřichovice
Na posledním zasedání zastupitelstva v minulém volebním období byl na pořad jednání zařazen tento bod. Zastupitelstvo však schválilo odložení záměru zadat nové zpracování studie centra města a ponechalo rozhodnutí na nové zastupitelstvo. Rada města na svém 62. jednání v bodě 7 diskutovala o dalším postupu v přípravě architektonického projektu centra města. Shodla se na požadavku oslovení tří autorů dle preference návrhů z prezentace občanům. V usnesení rady č. 07-62-18 bylo uvedeno, že rada schvaluje oslovení architektonických studií Pavel Hnilička Architekti s.r.o., ŠAFER HÁJEK ARCHITEKTI a Atelier_ Labor 13 s.r.o. S tímto usnesením nesouhlasil zastupitel Daniel Havlík a napsal radě žádost o revokaci usnesení. Uvedl, že rozhodnutí rady o oslovení tří konkrétních architektonických kanceláří pro druhé kolo řešení centra obce (nová radnice, sál apod.) je v rozporu s rozhodnutím zastupitelstva ze dne 22. 5. 2018, které schválilo Zadání studie, v jehož Preambuli je vyhodnocení 1. kola soutěže. Toho vyhodnocení končí větou:

„Proto je navrženo vyzvat řešitele z prvního kola soutěže k účasti ve druhém kole a v rámci něj studie přepracovat dle upřesněného zadání níže.“  

Tato věta (a celá Preambule) vznikla v době přípravy podkladů pro zastupitelstvo na návrh Ing. Havlíka jako potřeba udělat závěr k 1. kolu řešení a dle názoru Ing. Havlíka tak zastupitelstvem schválený dokument jasně definuje, že osloveno pro 2. kolo bude právě 5 řešitelů z 1. kola (tedy ani jen někteří řešitelé, ani naopak noví řešitelé). Projednávaný materiál na zastupitelstvu tuto informaci obsahoval a nikdo nepožadoval změnu. Ing. Havlík žádal, aby rada uvedla své rozhodnutí do souladu s dokumentem schváleným zastupitelstvem, a aby bylo co nejrychleji osloveno všech 5 architektonických kanceláří. Rada se s tímto názorem neztotožnila, Ing. Havlík požádal, aby tuto záležitost proto rozhodlo zastupitelstvo. Rada města se tímto bodem opět zabývala na svém posledním zasedání s tím, že doporučuje oslovit pouze tři kanceláře a to Pavel Hnilička Architekti s.r.o., ŠAFER HÁJEK ARCHITEKTI a Atelier_ Labor 13 s.r.o. s tím, že navrhuje všem stanovit odměnu ve výši 80 000,- Kč.
Další diskuse ohledně Oslovení architektů pro studii využití centra města Dobřichovice je uvedena na videozáznamu (http://www.dobrichovice.cz/mesto/mestsky-urad-a-samosprava/usneseni-a-zapisy/ - počátek diskuse v čase 2:03:20) na webových stránkách města.
Je navržen protinávrh oslovit všech pěti řešitelů z 1. kola, a ukládá radě oslovit všech pět řešitelů, přičemž schvaluje shodnou odměnu pro všechny řešitele ve výši 80.000,- Kč, který je přijat.

Usnesení Z09-02-18 

Zastupitelstvo města Dobřichovice potvrzuje, že zastupitelstvem schválený dokument pro 2. kolo zpracování studie využití centra města předpokládal oslovení všech pěti řešitelů z 1. kola, a ukládá radě oslovit všech pět řešitelů, přičemž schvaluje shodnou odměnu pro všechny řešitele ve výši 80.000,- Kč. 

Pro je 9 zastupitelů, zdrželi se 3 (Ing. Pánek, PhDr. Růžek, Ing. arch Kándl), proti jsou 2 (Ing. Kaplan, Ing. Abel). 
12.
Udělení čestného občanství Dobřichovic panu Janu Hrubému

Starosta uvádí, že rada navrhla udělit čestné občanství panu Janu Hrubému u příležitosti jeho životního jubilea za jeho významný přínos pro Dobřichovice.

Usnesení Z10-02-18 

Zastupitelstvo Města Dobřichovice uděluje Čestné občanství panu Janu Hrubému u příležitosti životního jubilea za jeho významný přínos rockové hudbě a blízký vztah k rodným Dobřichovicím.
Pro je 14 přítomných zastupitelů.

Poté starosta jednání ve 21:30 hod. ukončil.
Rekapitulace

U S N E S E N Í  2.  zasedání  zastupitelstva  města  Dobřichovice,
konaného dne 18. prosince 2018 v sále MUDr. F. Fürsta v Dobřichovicích

Usnesení Z01-02-18:

Zastupitelstvo konstatuje, že níže uvedení zvolení členové zastupitelstva města složili zákonem předepsaný slib. Mandát člena zastupitelstva města Dobřichovice tak získali: 
Ing. Jan Abel, nar. 13.4.1959  

Ing. arch. Martina Tunková, nar. 30.6.1983

Usnesení Z02-02-18:

Zastupitelstvo města Dobřichovice bere na vědomí informaci Ing. arch Filipa Kándla o stavu projednávání územního plánu města Dobřichovice.

Usnesení Z03-02-18
Zastupitelstvo města Dobřichovice volí do funkce přísedící Okresního soudu Praha - západ paní Mgr. Helenu Foitovou, nar. 13. 6. 1947, bytem Dobřichovice a ukládá starostovi Ing. Petru Hamplovi informovat o tomto usnesení předsedkyni Okresního soudu Praha – západ JUDr. Danu Smitkovou.

Usnesení Z04-02-18 

Zastupitelstvo schvaluje opatření č. 3 – změnu rozpočtu pro rok 2018 v předložené struktuře s doplněním o částku 300.000 Kč pro řešení havarijní opravy čerpací stanice vodovodu v lokalitě Za Parkem.

Usnesení Z05-02-18 

Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje rozpočet na rok 2019 ve struktuře navržené starostou. Návrh investičních priorit po položkách předloží starosta na příští jednání zastupitelstva. Ztrátovost lesního hospodářství bude řešena spolu s výběrem nového správce městského lesa. Schválený rozpočet na rok 2019 je přílohou zápisu ze zastupitelstva.

Usnesení Z06-02-18 

Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje příspěvek Svazku obcí Regionu Dolní Berounka ve výši 16 Kč na jednoho obyvatele.

Usnesení Z07-02-18 

Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o sdružení zadavatelů, která bude uzavřena ve smyslu ust. § 7 odst. 2 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, a dle ust. § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů mezi obcemi Řevnice, Lety, Dobřichovice, Černošice, Karlík, Hlásná Třebaň a Dobřichovice.

Usnesení Z08-02-18 

Zastupitelstvo souhlasí s objednáním dalších stupňů projektové dokumentace na akci „ZŠ Dobřichovice - přístavba a úpravy“ u architektonické kanceláře ŠAFER HÁJEK ARCHITEKTI dle nabídkového rozpočtu ze dne 9.12.2018.

Usnesení Z09-02-18 

Zastupitelstvo města Dobřichovice potvrzuje, že zastupitelstvem schválený dokument pro 2. kolo zpracování studie využití centra města předpokládal oslovení všech pěti řešitelů z 1. kola, a ukládá radě oslovit všech pět řešitelů, přičemž schvaluje shodnou odměnu pro všechny řešitele ve výši 80.000,- Kč. 

Usnesení Z10-02-18 

Zastupitelstvo Města Dobřichovice uděluje Čestné občanství panu Janu Hrubému u příležitosti životního jubilea za jeho významný přínos rockové hudbě a blízký vztah k rodným Dobřichovicím.
Ověřil: 

dne: 






dne: 

Mgr. Veronika Kremsová



PhDr. Jiří Růžek







Ing. Petr Hampl

starosta města Dobřichovice
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