Příloha č. 1 usnesení 3. zasedání zastupitelstva města Dobřichovice ze dne 25.1.2011 

Investiční priority na období 2010 -2014 (bez stanoveného pořadí)
1.
Přístavba školy. Město má vypracovanou dokumentaci pro SP a vydané stavební povolení. Celkové náklady se odhadují na cca 60 mil Kč. Město shání dotace případně kombinaci dotací. Na spolufinancování se počítá s prodejem čtyř pozemků s plánovaným výnosem cca 20 mil Kč. (město má podanou žádost na 49 mil).
2.
Další prioritou je intenzifikace ČOV na celkových 9900 EO. Město má projekt pro územní rozhodnutí a vydané ÚR. Celkové náklady jsou odhadnuty na 25 – 30 mil. Předpokládá se podání žádosti o dotaci během jara 2011.

3.
Výstavba nových chodníků a zlepšení bezpečnosti v ulici Pražská a Karlická. Vybudování nového přechodu v ulici Karlická, bezbariérovost a označení pro nevidomé na novém povrchu. Jako první etapu hodlá město vyřešit úsek od křižovatky Pražská, Karlická až na hranici s obcí Lety. Podařilo se již převést pozemky ze Středočeského kraje na město. Město pracuje na projektové dokumentaci pro stavební povolení. Předpokládá se podání žádosti o dotaci v průběhu roku 2011.

4.
Revitalizace nábřeží ulice 5. května. Jedná se zejména o chodník od školy směrem k závorám u nádraží a revitalizace celého nábřeží. 

5.
Stezka pro bezpečnou cyklodopravu Dobřichovice Černošice. Jedná se o napojení na asfaltovou stezku podél řeky pod mostem na pravé straně a její pokračování směrem na Černošice. Stezka bude navazovat na studii revitalizace nábřeží 5. května.

6.
Kamerový systém ve městě pro hlídání exponovaných míst města s napojením na městskou policii Černošice. Probíhá jednání s panem Sikytou, který připravuje nabídku na instalaci kamerového systému.

7.
Osvícení zámku. Bylo plánováno již na rok 2009. Díky financím se odložilo. Vzhledem k tomu že i menší obce mají nasvícený např. kostel jako Všenory, Karlík nebo Lety kapličku je zžejmé že by se nasvícením výrazně zatraktivnil střed města. 

8. Čekárny na autobus. Předpokládá se osadit stejný typ moderní čekárny jako je na Pražské ulici u sochořadí. 

9.
Protipovodňová opatření. Jedná se zejména o srovnání úrovně hrází na Q50 a případně zpevnění paty těchto hrází směrem k řece.

10.
Regulační plán centra. Zpracovat velmi podrobný regulační plán centra města tak aby nemohlo dojít ke znehodnocení historického jádra Dobřichovic.

11.
Pokračování stezky pro sochořadí směrem do Karlíka ve stejném duchu jako je nyní cesta budována. Tedy kamenná dělená dlažba dle návrhu arch. Ranného.
12.
Pořízení nového územního plánu v souladu s platným stavebním zákonem.

13.
Údržba mostu, opravy ulice 5. května, obnovení vodotečí.

14.
Posílení odpadového hospodářství s tříděným odpadem.

15.
Přechod pro chodce přes ulici Tyršovu u křižovatky se Strmou (pokud to bude možné z hlediska technických norem).
16.
Vybudování skateparku.

17.
Zřízení dislokované třídy mateřské školy.

18.
Zpoplatnění parkování ve vybraných částech města.
