Zápis z jednání 14. zasedání zastupitelstva města Dobřichovice,
konaného dne 11. dubna 2017 od 19.00 hod.
v sále MUDr. F. Fürsta v ul. 5. května čp. 3

Zasedání se zúčastnilo 13 členů městského zastupitelstva dle prezenční listiny (omluveni Ing. V. Bezděk, Ing. J. Ksandr).
Zapisovatelkou byla určena Denisa Solničková.
Navrhovateli usnesení byli zvoleni Ing. Daniel Havlík, CSc., PhDr. Růžek.
Ověřovateli zápisu byli zvoleni Ing. Zdeňka Klimková, Ing. arch. Filip Kándl
Dále bylo přítomno cca 13 občanů.

1. V 19.00 zahájil starosta Ing. Petr Hampl 14. zasedání Zastupitelstva města Dobřichovice.
2. Starosta navrhl zapisovatele, navrhovatele usnesení a ověřovatele zápisu, jak je uvedeno výše. Jmenovaní souhlasili.
Hlasování o programu, navrženém starostou -  pro 12 hlasů přítomných zastupitelů.

Program
1. Zahájení 
2. Určení zapisovatele, navrhovatelů usnesení a ověřovatelů zápisu
3. Schválení programu zasedání
4. Prostor pro dotazy a náměty občanů
5. Informace o stavu pořízení územního plánu
6. Umístění garáže pro hasičské auto na pozemku hasičské zbrojnice
7. Schválení závěrečného účtu Města za rok 2016
8. Schválení účetní uzávěrky Města za rok 2016
9. Schválení tří různých dodatků k úvěrovým smlouvám s Českou spořitelnou, a.s.
10. Směna pozemků č. 192/5 a č. 187/5 a č. 188/2

Prostor pro dotazy a náměty občanů
Dostavil se MgA. Koutník. Starosta informuje zastupitelstvo, že Rada se sešla čtyřikrát, 31.1., 14.2., 28.2. a 21.3. a projednávala mimo jiné projekty chodníku v ulici Pražské, parkoviště u nádraží, Palackého ulice, vyhlášení grantů města na rok 2017, dále nákup posypové nástavby pro zimní údržbu, žádost o opravu v obecním bytě, úpravu parkování v centru města, umístění nového hasičského vozu, vyjádření k žádosti p. Ladislava Cíglera k výstavbě ve "statku", dále projednávala výstavbu kanalizačního řadu v ulici Rákosníkově, změnu pořizovatele územního plánu, žádost města Černošice o navýšení platby za služby městské policie na katastru Dobřichovic apod.
Pan Smola upozorňuje na dopravní značení v ulici 5. května kde nelze podle platné legislativy parkovat. Dále upozorňuje na vznikající problémy s parkováním v ulici ve dnech, kdy se pořádají veřejné akce. Uvádí, že na problém upozorňoval cca před rokem a zatím se nic nestalo. K tomu se vyjadřuje pan tajemník, že nyní vstoupil v platnost nový zákon o pozemních komunikacích, o všech značkách y rozhoduje stavební úřad Černošice a Policie ČR, návrh značení některých ulic bylo již obesláno a očekává se do 2 měsíců odpověď, p. Smola uvádí, že není vyznačeno parkování na dlažebních kostkách, navrhuje použít zde vodorovné značení nebo zrušit obytnou zónu, bude zde rychlost 50 km/h a zpomalovací prahy označené, je třeba určit, kde se bude parkovat – např. odstavné parkoviště. K tomu se vyjadřuje Ing. Pánek, že důvodem absence značení byla snaha mít ulici pěknou tedy bez množství značek a že doposud bylo možné řešit věc dohodou s obecní policií, která zná místa pro parkování. Dále uvádí, že na dlažebních kostkách lidé běžně parkují, a že se nedomnívá, že je řešením všechna tato místa označit značkami jako parkovací místa. Ing. Klimková se dotazuje, kdy se odhaduje dořešení značení parkování v ulici a navrhuje stanovit orientační termín. Dále se ptá, zda má městská policie nějaké doporučení od města z hlediska udělování pokut. Starosta k tomu uvádí, že Městská policie má pokyn, že parkovat na dlažbě se může a na mlatovém chodníku ne. Paní Janoušková děkuje za seniory za udělení grantu na pořádání výletů. Starosta uvádí, že doporučí schválit požadovaný grant i letos, podobně, jako v minulých letech. Paní Soukupová z Lomené ulice navrhuje, aby byla provedena vsakovací vpusť v místě mezi Malinovými a Krpešovými, neboť se tam tvoří louže.



1. INFORMACE O STAVU POŘÍZENÍ ÚZEMNÍHO PLÁNU
Starosta konstatuje, že zástupkyněmi pořizovatele územního plánu Dobřichovic z Odboru územního plánování MěÚ Černošice bylo oznámeno, že Ing. Vrbová, která má územní plán Dobřichovic na starosti, ukončuje k 1. 5. 2017 svůj pracovní poměr na MěÚ Černošice. Na její místo budou sice přijímat nového pracovníka, ale pro Dobřichovice by tato situace přesto znamenala značné zdržení projednávání územního plánu. V současné době se počítalo s veřejným projednáním na podzim 2017. V nastalé situaci by veřejné projednání proběhlo ještě výrazně později s ohledem na to, že novému zaměstnanci, dle slov Ing. Ušiakové, bude trvat několik měsíců, než se plně zapracuje a převezme agendu po Ing. Vrbové. Celkové odhadované zpoždění v projednávání ÚP by činilo cca jeden rok. Z uvedených důvodů rozhodla rada, že město uzavře smlouvu s autorizovaným pořizovatelem, který provede pořízení územního plánu na základě smlouvy s městem. V této věci starosta oslovil společnost PRISVICH, s.r.o., která předložila nabídku na převzetí agendy pořizování územního plánu od MěÚ Černošice. Cenová nabídka se skládá z fixní částky 180 000,- Kč + DPH a variabilní částky 300,-Kč + DPH za každou připomínku a námitku, vyjma věcně shodných. Dalším důvodem je snaha dokončit práce na územním plánu v rámci tohoto zastupitelstva tedy před volbami. K tomu uvádí Ing. arch. Kándl, že od doručení připomínek se na jejich zpracování nepracovalo, neboť pořizovatel MěÚ Černošice je pracovně přetížený, budou vyřízeny pouze stanoviska dotčených orgánů, dále také proto, že byl vytížen soudním sporem o regulačním plánu. Dále konstatuje, že město obdrželo stanovisko dotčeného orgánu, kde není shoda s odborem životního prostředí, kdy na základě návrhu Sdružení občanů Dobřichovic, vydal Ing. Mihal požadavek o stanovení vzdálenost od lesa, čímž jsou zasaženy všechny pozemky v okolí lesa, tedy i pozemek, z jehož prodeje má být financována přístavba školy, který z tohoto důvodu nemůže být stavebním pozemkem a jeho hodnota se o miliony korun sníží. Dále se konstatuje, že koaliční zastupitelé se shodují na tom, že územní plán by měl být vydán do konce volebního období. Ing. Klimková uvádí, že se vydávají na pořízení prostředky z veřejného rozpočtu, může se jednat až o 600 tis. Kč a domnívá se, že při výběru nového pořizovatele nebylo postupováno v souladu se zákonem a s vnitřní směrnicí města, nemohlo se přihlásit více zájemců, nebyla předem stanovena hodnotící kritéria, nebbyl zpracován záznam. Mělo se postupovat podle bodu 3 směrnice pro zakázky malého rozsahu s hodnotou nad 300 tis. Kč. Ze stávajícího popisu o změně pořizovatele nevyplývá, že by výběr proběhl se směrnicí v souladu. Dále uvádí, že vzhledem k tempu práce na územním plánu, kdy například podněty zastupitelů z jara 2015 zpracovával zpracovatel ÚP přes rok, se jí termíny vypořádání připomínek ze společného jednání nezdají nijak mimořádně dlouhé. I novému pořizovateli bude trvat nějakou dobu, než se s věcí seznámí. Povinnost dokončit územní plán je až do roku 2020. Je třeba pečlivě zvážit vynaložení finančních prostředků města na urychlení vypořádání připomínek a navrhuje o změně pořizovatele hlasovat na úrovni zastupitelstva. Starosta namítá, že o výběru pořizovatele ÚP rozhoduje rada města, uvádí, že by došlo k dalším průtahům, občané začínají být nejistí při přípravě projektů svých staveb, zvyšuje se riziko, že na město může být podána žaloba o náhradu škody. K tomu uvádí Ing. arch. Tunková, že žádná nejistota není, vše se řídí podle stávajícího platného územního plánu, a žadatel o náhradu škod by musel prokázat snahu o stavební činnost (např. studie na stavbu) a vzhledem k tomu, že k restituci ještě nedošlo, o náhradách nemůže být řeč., ve věci pana Mihala z odboru životního prostředí uvádí, že jedná v zájmu ochrany lesa, a nejde jen o pozemek města, ale o mnoho pozemků, na kterých stojí chaty apod. M. Tunková podotýká, že je v zájmu města, aby problémy s lesními pozemky byly v územním plánu řešeny, že je člen Sdružení SOD, a že je to v zájmu obce, aby územní plán jasně řekl postup v takových případech a neuváděl lidi v omyl, protože vzdálenost od lesa je limit, který bude v místě zohledněn, ať je v územním plánu řešen nebo ne, jen se přesune pak do územních řízení. Dále podotýká, že z jejího pohledu je jedno, jak dlouho bude pořizování územního plánu trvat, město má platný ÚP a nový by měl být schválen do roku 2020 a jde o dokument s dlouhodobou platností 30 let. K tomu starosta uvádí, že po volbách dostalo nové zastupitelstvo příležitost k seznamování s ÚP, nebýt toho nemuselo dojít k takovým průtahům. Ing. arch. Kándl uvádí, že průtahy při tvorbě územního plánu a i takovéto vymezení ochranného pásma lesa můžou v důsledku stát město miliony korun. Ing, Klimková se domnívá, že u této VZ se nejedná o krajně naléhavý případ ve smyslu směrnice, veřejná zakázka neproběhla podle zákona, ani podle vnitřní směrnice města, a výběrové řízení by netrvalo déle než jeden měsíc, navrhuje usnesení.
Hlasuje se o protinávrhu Ing. Klimkové, že zastupitelstvo nesouhlasí s podepsáním smlouvy se společností PRISVICH, s.r.o. a ukládá radě vyhlásit výběrové řízení podle platného zákona a směrnice – pro 4 zastupitelé (Ing. Klimková, Mgr. Millerová, MgA. Koutník, Ing. arch. Tunková), proti 8 zastupitelů, zdržel se 1 (Ing. Ježek). Návrh neprošel.

Usnesení:
Zastupitelstvo města Dobřichovice bere na vědomí informaci starosty města, že Rada města Dobřichovice rozhodla na svém zasedání dne 21. 3. 2017 v souladu s § 6 odst. 6 písm. b) stavebního zákona o změně pořizovatele ÚP Dobřichovic tak, že schválila žádost o ukončení činnosti pořizování Územního plánu Dobřichovice Městským úřadem Černošice, úřadem územního plánování, a současně schválila uzavření smlouvy se společností PRISVICH, s.r.o., čímž bude zajištěno, aby pořizovatelem ÚP Dobřichovic byl Městský úřad Dobřichovice s použitím § 6 odst. 2 stavebního zákona.
Pro je 8 zastupitelů, proti 4 (Ing. Klimková, MgA. Koutník, Mgr. Millerová, Ing. arch. Tunková), 1  se zdržel hlasování (Ing. Ježek) 
Zastupitelstvo schvaluje název nové územně plánovací dokumentace města Dobřichovice, pořizované na základě usnesení 4. zasedání Zastupitelstva města Dobřichovice pod písm. a), konaného dne 12. 4. 2011, „Územní plán Dobřichovic“.  
Pro je všech 13 přítomných zastupitelů.

2.	UMÍSTĚNÍ GARÁŽE PRO HASIČSKÉ AUTO NA POZEMKU HASIČSKÉ ZBROJNICE  
Starosta uvádí, že vzhledem k tomu, že tato problematika byla na zastupitelstvu opakovaně diskutována a na umístění nového hasičského automobilu je více názorů, doporučila rada města předložit tento bod k posouzení a rozhodnutí Zastupitelstvu města. Rada projednala varianty dostavby garáže pro hasičské auto, které zadala zpracovat odborné projektantce Ing. Hubkové. Ing. Hubková předložila následující varianty umístění garáže na pozemku hasičské zbrojnice:
1) Rozšíření stávající pravé garáže v budově hasičárny (s nutností vyměnit strop a přemístit schodiště), 
2) Nová montovaná garáž přistavěná vedle budovy stávající zbrojnice, 
3) Nová montovaná garáž samostatně stojící na pozemku hasičárny, 
4) Rozšíření stávající levé garáže v budově hasičárny (v ní je garážována stávající Tatra). 
Ceny jednotlivých variant se pohybují v rozpětí od 736 000 Kč za rozšíření stávající levé garáže (var. 4) až po 1 519 000 Kč za výstavbu samostatného objektu (var. 3). S ohledem na to, že v budoucnu dojde pravděpodobně ke kompletní přestavbě areálu stávající hasičské zbrojnice a novému využití pozemku, kdy hasičárna bude přemístěna, doporučila rada města realizovat nejlevnější variantu. Tou je varianta č. 4, tedy stavební rozšíření stávající levé garáže v budově hasičárny. Ing. arch. Tunková se dotazuje na statický posudek, MgA. Koutník se dotazuje na montovanou stavbu, zda je podmínkou, aby stála na pozemku hasičárny. Ing. arch. Kándl uvádí, že je třeba, aby stavba garáže byla dokončena do doby, než bude třeba garážovat nový hasičský vůz. Starosta navrhuje zadat zpracovat projekt, což bude znamenat pro město minimální náklady. Zastupitelstvo pověřuje starostu zadáním dopracování projektové dokumentace a realizací výběrového řízení na zhotovitele, který stavební úpravy provede.
Usnesení:

Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje umístění garáže pro nové hasičské auto dle varianty 4 studie Ing. Hubkové. Nová garáž vznikne stavební úpravou – rozšířením stávající garáže v budově hasičské zbrojnice. Zastupitelstvo pověřuje starostu zadáním dopracování projektové dokumentace a realizací výběrového řízení na zhotovitele, který stavební úpravy provede.   
Pro je 11 zastupitelů, 2 se zdrželi hlasování (Ing. Pánek, Ing. arch. Tunková).

3.	SCHVÁLENÍ ZÁVĚREČNÉHO ÚČTU MĚSTA ZA ROK 2016
Starosta uvádí, že schválení závěrečného účtu je v podstatě formální schválení tabulky hospodaření za rok 2016, které bylo schváleno v lednu 2017 rozpočtovým opatřením č. 4/2016, tedy změnou rozpočtu pro období leden – prosinec 2016 dle skutečného stavu hospodaření. Schválení závěrečného účtu je schválením téhož pouze v trochu jiné formě tabulky a s jinou formulací usnesení. Schválením závěrečného účtu se dostojí z formálního hlediska připomínkám auditorů. Ing. Ježek konstatuje, že hospodaření města bylo naprosto v pořádku, město má peníze na účtu, minimální závazky, výrok auditorů byl bez výhrad. Mgr. Millerová navrhuje vyvěšení na i za rok 2015 a 2016 s rozklíčováním jednotlivých položek hospodaření.

Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje závěrečný účet Města za období leden – prosinec 2016.  
Pro je 10 zastupitelů, 3 se zdrželi hlasování (Ing. Klimková, MgA. Koutník, Ing. arch. Tunková).


4.	SCHVÁLENÍ ÚČETNÍ UZÁVĚRKY MĚSTA ZA ROK 2016
Starosta uvádí, že povinnost schválení účetní závěrky pro obce vyplývá z vyhlášky č. 220/2013 Sb. o požadavcích na schvalování účetních závěrek některých vybraných účetních jednotek. Závěrka se musí schvalovat zpětně za rok 2016. Schvalovanou účetní závěrkou je závěrka sestavená k rozvahovému dni a předkládá se zastupitelstvu ke schválení v následující struktuře: a) zpráva auditora o ověření účetní závěrky, případně další informace a zprávy vypracované auditorem, b) schvalovaná účetní závěrka, c) inventarizační zpráva. Samotná účetní závěrka obsahuje: Výkaz Fin 2-12M, což je hodnocení plnění rozpočtu; Rozvahu; Výkaz zisků a ztrát. Starosta konstatuje, že obce a města účtují podle zvláštních předpisů a výsledek hospodaření sestavují na základě příjmů a výdajů určitých aktivit (např. hospodaření s byty, nebytovými prostory, nájem za infrastrukturu ČOV, hospodaření lesa, osvětová beseda apod.) 

Usnesení:
Zastupitelstvo projednalo návrh účetní závěrky města Dobřichovice za rok 2016. Zastupitelstvo nezjistilo, že by účetní závěrka neposkytla v rozsahu předložených podkladů v souladu s §4 vyhlášky č. 220/2013 věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví a finanční situace účetní jednotky.  
Pro je 11 zastupitelů, 2 se zdrželi hlasování (MgA. Koutník, Ing. arch. Tunková).


5.	SCHVÁLENÍ TŘÍ RŮZNÝCH DODATKŮ K ÚVĚROVÝM SMLOUVÁM S ČESKOU SPOŘITELNOU, A.S.
Starosta informuje zastupitele o tom, že v současné době splácí město 3 úvěry, na něž má uzavřeny smlouvy s Českou spořitelnou. Jedná se o úvěry na přístavbu ZŠ (aktuálně zbývá doplatit 16.765.745,- Kč), na nástavbu MŠ (aktuálně zbývá doplatit 4.696.010,- Kč) a na rekonstrukci komunikací (aktuálně zbývá doplatit 2.583.010,- Kč). Na základě jednání s bankou bylo dohodnuto, že z úvěrových smluv bude vypuštěn článek, který znamenal pro město určité omezení, spočívající v tom, že větší investiční akce města podléhaly odsouhlasení banky. Podpis uvedených dodatků je tedy pro město pozitivní změnou. Ze smluv se podpisem dodatků vypouští článek ve znění: „Bez předchozího písemného souhlasu Banky nerealizovat žádnou investiční akci, jejíž rozpočtové náklady nebo spoluúčast na rozpočtových nákladech, hrazená z prostředku Klienta, přesáhnou částku Kč 3.000.000,-. Banka se bez zbytečného odkladu po jejím obdržení vyjádří k žádosti Klienta o souhlas.“ 
Usnesení:

Zastupitelstvo schvaluje dodatek 4 ke smlouvě o úvěru č. 10468/12/LCD ze dne 27. 6. 2012, Dodatek 2 ke smlouvě o úvěru č. 10019/15/LCD ze dne 21. 1. 2015, Dodatek 1 ke smlouvě o úvěru č. 10020/15/LCD ze dne 23. 1. 2015  
Pro je všech 13 přítomných zastupitelů.


6.	SMĚNA POZEMKŮ Č. 192/5 A Č. 187/5 A Č. 188/2
Starosta uvádí, že na pravém břehu Karlického potoka těsně před jeho vtokem do Berounky se nachází chata paní Kopřivové, kterou tam postavil před mnoha lety ještě její otec. Při přípravě akce zvýšení ochrany města před povodněmi bylo zjištěno, že hranice její zahrady, resp. oplocení neodpovídají hranicím dle katastru nemovitostí. Tento problém vznikl asi v 50. letech, kdy se budovaly ochranné hráze podél Berounky a podél Karlického potoka, protože plot, který tam je, je velmi starý a podle paní Kopřivové tam je minimálně 60 let. Paní Kopřivová chce tento problém vyřešit a mít hranice své zahrady dané starým plotem ve shodě s katastrem nemovitostí, což požaduje i projektant ochrany před povodněmi. Předběžně město s paní Kopřivovou dohodlo, že provede směnu pozemků. Paní Kopřivová získá od města část pozemku č. 187/1, po oddělení geometrickým plánem se jedná o pozemek č. 187/5 ve výměře 130 m2. Město získá jednak malý pozemek u ulice Za Mlýnem č. 188/2 o výměře 9 m2 (část ulice Za Mlýnem) a dále větší pozemek č. 192/5 o výměře 165 m2. Na tomto pozemku je protipovodňová hráz. Pozemek č. 192/5 město sice nepotřebuje, ale použil by ke směně mezi městem a Povodím Vltavy, protože část cyklostezky do Černošic – Laviček vede přes pozemky Povodí. Povodí dává přednost směně pozemků před jejich koupí nebo prodejem a získání vlastnictví k pozemkům cyklostezky směnou by bylo mnohem jednodušší. Rozdíl plochy směňovaných pozemků je 44 m2. Tento rozdíl by město mělo vyrovnat s paní Kopřivovou finančně a podle pravidel schválených zastupitelstvem ve výši 500 Kč/1 m2 činí vyrovnání 22.000 Kč.
Usnesení:

Zastupitelstvo schvaluje směnu části pozemků města za část pozemků paní Věry Kopřivové takto: Město získá pozemek č. 192/5 (zast. plocha) o výměře 165 m2 a pozemek č. 188/2 (zahrada) o výměře 9 m2 a paní Kopřivová získá pozemek č. 187/5 (zahrada) o výměře 130 m2. Rozdíl ve výměře pozemků vyrovná město paní Kopřivové finančně ve výši 500 Kč/m2, tedy za 44 m2 částkou ve výši 22.000 Kč.
Pro je všech 13 přítomných zastupitelů.

K dotazu MgA. Koutníka na směrnice k přidělování městských bytů starosta odpovídá, že sociální byt ve zdravotním středisku je určen pro akutní sociální situace a je určen na půl roku. V případě ostatních městských bytů je určena doba neurčitá, neexistuje směrnice. Ing. Ježek děkuje Dobřichovické divadelní společnosti za skvělou reprezentaci města Dobřichovice.

Starosta ukončil zasedání ve 20,45 hodin.
P ř e h l e d   U S N E S E N Í 
14. zasedání zastupitelstva města Dobřichovice, konaného dne 11. dubna 2017 v sále MUDr. F. Fürsta v Dobřichovicích
1. Zastupitelstvo bere na vědomí informaci starosty města, že Rada města Dobřichovice rozhodla na svém zasedání dne 21. 3. 2017 v souladu s § 6 odst. 6 písm. b) stavebního zákona o změně pořizovatele ÚP Dobřichovic tak, že schválila žádost o ukončení činnosti pořizování Územního plánu Dobřichovice Městským úřadem Černošice, úřadem územního plánování, a současně schválila uzavření smlouvy se společností PRISVICH, s.r.o., čímž bude zajištěno, aby pořizovatelem ÚP Dobřichovic byl Městský úřad Dobřichovice s použitím § 6 odst. 2 stavebního zákona.  

2. Zastupitelstvo schvaluje název nové územně plánovací dokumentace města Dobřichovice, pořizované na základě usnesení 4. zasedání Zastupitelstva města Dobřichovice pod písm. a), konaného dne 12. 4. 2011, „Územní plán Dobřichovic“.  

3. Zastupitelstvo schvaluje umístění garáže pro nové hasičské auto dle varianty 4 studie Ing. Hubkové. Nová garáž vznikne stavební úpravou – rozšířením stávající garáže v budově hasičské zbrojnice. Zastupitelstvo pověřuje starostu zadáním dopracování projektové dokumentace a realizací výběrového řízení na zhotovitele, který stavební úpravy provede.   

4. Zastupitelstvo schvaluje závěrečný účet Města za období leden – prosinec 2016.  

5. Zastupitelstvo projednalo návrh účetní závěrky města Dobřichovice za rok 2016. Zastupitelstvo nezjistilo, že by účetní závěrka neposkytla v rozsahu předložených podkladů v souladu s §4 vyhlášky č. 220/2013 věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví a finanční situace účetní jednotky.  

6. Zastupitelstvo schvaluje:  Dodatek 4 ke smlouvě o úvěru č. 10468/12/LCD ze dne 27. 6. 2012, Dodatek 2 ke smlouvě o úvěru č. 10019/15/LCD ze dne 21. 1. 2015, Dodatek 1 ke smlouvě o úvěru č. 10020/15/LCD ze dne 23. 1. 2015.

7. Zastupitelstvo schvaluje směnu části pozemků města za část pozemků paní Věry Kopřivové takto: Město získá pozemek č. 192/5 (zast. plocha) o výměře 165 m2 a pozemek č. 188/2 (zahrada) o výměře 9 m2 a paní Kopřivová získá pozemek č. 187/5 (zahrada) o výměře 130 m2. Rozdíl ve výměře pozemků vyrovná město paní Kopřivové finančně ve výši 500 Kč/m2, tedy za 44 m2 částkou ve výši 22.000 Kč.

Ověřil: 

[bookmark: _GoBack]dne: 							dne: 
Ing. Zdeňka Klimková					Ing. arch. Filip Kándl
							
	
Ing. Petr Hampl
							starosta města Dobřichovice
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