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konaného dne 25. září 2018 od 19.00 hod.

v sále MUDr. F. Fürsta v ul. 5. května čp. 3

Zasedání se zúčastnilo 13 členů městského zastupitelstva dle prezenční listiny (omluven Ing. Bezděk, Ing. Ksandr).

Zapisovatelkou byla určena Denisa Solničková.
Navrhovateli usnesení byli určeni Ing. Daniel Havlík, CSc., PhDr. Jiří Růžek.
Ověřovateli zápisu určeni Ing. Petr Kaplan, Doc. MgA. Tomáš Koutník.
Dále bylo přítomno cca 16 občanů.

V 19.00 zahájil starosta Ing. Petr Hampl 22. zasedání Zastupitelstva města Dobřichovice a upozornil, že průběh zasedání je nahráván.

Starosta navrhl zapisovatelku, navrhovatele usnesení a ověřovatele zápisu, jak je uvedeno výše. Jmenovaní souhlasili.
Program:

1. Zahájení 

2. Určení zapisovatele, navrhovatelů usnesení a ověřovatelů zápisu

3. Schválení programu zasedání

4. Prostor pro dotazy a náměty občanů
5. Informace o stavu projednávání územního plánu
6. Schválení rozpočtového opatření č. 2/2018
7. Prodej pozemku č. parc. 1882/33 na průmyslové zóně

8. Oslovení architektů pro studii využití centra města Dobřichovice
Hlasování o programu, navrženém starostou -  pro je 11 hlasů přítomných zastupitelů.
4.
Prostor pro dotazy a náměty občanů

Starosta konstatuje, že rada se sešla od posledního zastupitelstva po prázdninách jednou a to 11.9. Rada mimo jiné schválila pronájem obecních bytů, napojení několika nemovitostí na ČOV, doporučila zastupitelstvu projednat prodej pozemku č. parc. 1882/33 na průmyslové zóně, schválila pronájem hotelu Pod Vinicí, využití dotačních titulů, zpracování průzkumu veřejného mínění apod. Ing. Mejsnarová se dotazuje na opravu Tyršovy ulice, zda projekt zlepší bezpečnost chodců, k tom u starosta uvádí, že se jedná jen o opravu asfaltového povrchu. Oprava je rozdělena na 3 etapy. K tomu starosta konstatuje, že průjezd ulicí Krajníkova je zakázán. Ing. Pánek uvádí, že po špatných zkušenostech se Správou a údržbou silnic Středočeského kraje budou kontrolovat správnou vrstvu položeného asfaltu. Na dotaz paní Koutníkové ohledně povrchu na lávce starosta uvádí, že oprava bude reklamována, oprava by měla být realizována na jaře. Pan Hendrich se vyjadřuje k protihlukovým stěnám, starosta uvádí, že po proběhlých jednáních s ministrem dopravy a Správou železniční dopravní cesty nadále trvá město na tom, aby v Dobřichovicích protihlukové zdi nebyly, k tomu přispěje i průzkum občanů, který se může použít jako argument.
5.  
Informace o postupu prací na územním plánu  

Starosta předává slovo Ing. arch. Kándlovi, který rekapituluje průběh projednávání ÚP. 
Diskuze ohledně informací o postupu prací na územním plánu je uvedena na videozáznamu (http://www.dobrichovice.cz/mesto/mestsky-urad-a-samosprava/usneseni-a-zapisy/ - počátek diskuse v čase 0:22:45) na webových stránkách města.
Usnesení Z01-22-18: 

Zastupitelstvo bere na vědomí informaci Ing. arch. Filipa Kándla o stavu projednávání územního plánu města Dobřichovice.
Pro je 11 přítomných zastupitelů, 2 se zdrželi hlasování. 

6.  
Schválení rozpočtového opatření č. 2/2018

Starosta konstatuje, že se jedná o změny na výdajové straně rozpočtu v položkách 3113, 3231, 3419, 3421, 3549 a 4351. Na uvedené položky byly přeúčtovány městské granty, které jsou však rozpočtovány všechny na položce 3319. Tato položka je tedy úměrně navýšení zmíněných položek ponížena. Dále se jedná o navýšení výdajové položky 3633, což je „Výstavba a údržba místních inženýrských sítí“ o 100 000,- Kč. Požadavek navýšit tuto položku je dán tím, že město muselo na své náklady přeložit některá telekomunikační vedení v rámci rekonstrukce chodníku na Pražské a v rámci stavby přechodu pro chodce v Karlické. Podobné přeložky, které jsou vyvolenými investicemi, však zpravidla nejde zahrnout do uznatelných nákladů v rámci dotace (v případě ul. Pražské), ani je nehradí správce dané inženýrské sítě. Dále je navrženo navýšení položky 5512 „Dobrovolní hasiči“ o 150 000,- Kč. To je dáno nákupem obuvi a zásahových obleků a dýchacích přístrojů. Tuto výstroj se vyplatí nakupovat vždy pro několik hasičů najednou, aby bylo možno dosáhnout lepší ceny. Toto navýšení výdajů v letošním roce je cca z 1/3 kompenzováno navýšením příjmů (oproti rozpočtovanému předpokladu) za platby okolních obcí za zásahy dobřichovických hasičů v těchto obcích. Aby rozpočet zůstal vyrovnaný, byla ponížena položka 6399 „Ostatní finanční operace“ o částku, odpovídající navýšení položek 3633 a 5512. 
Usnesení Z02-22-18:
Zastupitelstvo schvaluje opatření č. 2 – změnu rozpočtu pro rok 2018 v předložené struktuře.

Pro je 9 přítomných zastupitelů, 1 proti (MgA. Koutník), 2 se zdrželi hlasování (Ing. arch. Tunková, Ing. Klimková).

7.         Prodej pozemku č. parc. 1882/33 na průmyslové zóně

Starosta konstatuje, že záměr prodeje pozemku p. č. 1882/33, k. ú. Dobřichovice, který leží na průmyslové zóně byl schválen usnesením Zastupitelstva města Dobřichovice na 20. zasedání dne 22. 5. 2018. Záměr byl řádně zveřejněn a současně nabízen pomocí inzerce v lokálním tisku a nabízen i ve spolupráci s realitní kanceláří Century 21 Realitas v Černošicích. Ve zveřejněném záměru bylo také uvedeno, že minimální cena je 1 500,- Kč/m2, pozemek lze využít k drobné nerušící výrobě a podobně, součástí nabídky musí být cena a popis záměru využití s případným časovým harmonogramem realizace. Bylo zde i upozornění, že se bude posuzovat nejen cena, ale zejména plánovaný způsob využití. Preferenci mají služby a provozy, které budou představovat přímý přínos pro občany města. Dne 4. 9. 2018 byly komisionálně otevřeny nabídky zájemců o odkup pozemku p. č. 1882/33 o výměře 1 615 m2. Všechny nabídky obsahovaly požadované náležitosti. 

Byly řádně doručeny 4 nabídky:

1. Ozubená kola s.r.o., zakázková a malosériová výroba ozubených kol, zahájení do 2–3 let

2. Firestav s.r.o., Ing. Roman Mrvečka, půjčovna bednění, trubkového lešení ap., dokončení 2019
3. 3+K Kraus s.r.o, svařování nerezové oceli pro minipivovary ap. Časem malý, ukázkový pivovar, zahájení stavby do 1/7 2019

4. Cidrerie s.r.o., MgA. Jáchym Kliment, malé rodinné jablečné vinařství, podzim 2020 plný provoz
Po doplnění všech podstatných informací rada rozhodla doporučit zastupitelstvu jako kupce pozemku p. č. 1882/33 společnost Cidrerie s.r.o., MgA. Jáchym Kliment. Nabídka je sice o 96.900,- Kč nižší, ale samotný provoz představuje podle nabídky výrazné zušlechtění místa, kde bude instalován, jedná se o výsadbu stromů, vytvoření kulturního prostředí a průběžnou likvidaci náletových rostlin na přilehlé hrázi. Současně by bylo vytvořeno pro místní několik nových pracovních míst a vzniklo by zde prodejní místo zajímavého produktu pro občany Dobřichovic. Na zasedání zastupitelstva rada pozvala oba zájemce (první a druhá nejvyšší nabídka), aby představili své nabídky. 
Představení zájemců a diskuse ohledně uvedeného prodeje je uvedena na videozáznamu (http://www.dobrichovice.cz/mesto/mestsky-urad-a-samosprava/usneseni-a-zapisy/ - počátek diskuse v čase 1:33:45) na webových stránkách města.
Usnesení Z03-22-18
Zastupitelstvo schvaluje prodej pozemku č. parc. 1882/33, k. ú. Dobřichovice společnosti Cidrerie s.r.o., se sídlem Bohdalecká 1490/25, 101 00 Praha 10 za celkovou cenu 2.907.000,- Kč s tím, že v kupní smlouvě bude uvedena lhůta, do kdy musí být účel využití realizován, a v případě nesplnění lhůty povinnost pozemek městu vrátit (odstoupení od smlouvy nebo zpětný prodej za stejnou cenu).

Pro je 10 přítomných zastupitelů, 2 proti (Ing. arch. Tunková, Mgr. Millerová), 1 se zdržel (MgA. Koutník). 

8.    
Oslovení architektů pro studii využití centra města Dobřichovice
Starosta uvádí, že zastupitelstvo na svém zasedání dne 22. 5. 2018 jednalo o studii využití centra města a schválilo toto usnesení: Zastupitelstvo schvaluje předložený návrh zadání studia využití centra města Dobřichovice s úpravami zapracovanými při jednání přímo do zadání. Schválené zadání je přílohou usnesení zastupitelstva. Rada města na svém 62. jednání v bodě 7 diskutovala o dalším postupu v přípravě architektonického projektu centra města. Shodla se na požadavku oslovení tří autorů dle preference návrhů z prezentace občanům. V usnesení rady č. 07-62-18 bylo uvedeno, že rada schvaluje oslovení architektonických studií Pavel Hnilička Architekti s.r.o., ŠAFER HÁJEK ARCHITEKTI a Atelier Labor 13 s.r.o. s návrhem na dopracování architektonických studií městského centra Dobřichovic a odměnu vybraných studií ve výši: 1. místo 70 000 Kč; 2. místo 50 000 Kč; 3. místo 30 000 Kč. S tímto usnesením však nesouhlasil zastupitel Daniel Havlík a napsal radě žádost o revokaci usnesení. Uvedl, že rozhodnutí rady o oslovení tří konkrétních architektonických kanceláří pro druhé kolo řešení centra obce (nová radnice, sál apod.) je v rozporu s rozhodnutím zastupitelstva ze dne 22. 5. 2018, které schválilo Zadání studie, v jehož Preambuli je vyhodnocení 1. kola soutěže. Toho vyhodnocení končí větou: „Proto je navrženo vyzvat řešitele z prvního kola soutěže k účasti ve druhém kole a v rámci něj studie přepracovat dle upřesněného zadání níže.“  Tato věta vznikla v době přípravy podkladů pro zastupitelstvo na návrh Daniela Havlíka jako potřeba udělat závěr k 1. kolu řešení a dle názoru Daniela Havlíka tak zastupitelstvem schválený dokument jasně definuje, že osloveno pro 2. kolo bude právě 5 řešitelů z 1. kola (tedy ani jen někteří řešitelé, ani naopak noví řešitelé). Projednávaný materiál na zastupitelstvu tuto informaci obsahoval a nikdo nepožadoval změnu. Daniel Havlík žádal, aby rada uvedla své rozhodnutí do souladu s dokumentem schváleným zastupitelstvem, a aby bylo co nejrychleji osloveno všech 5 architektonických kanceláří. Rada se s tímto názorem neztotožnila, Daniel Havlík požádal, aby tuto záležitost proto rozhodlo zastupitelstvo.

Místostarosta Ing. Michael Pánek doporučil, aby tato otázka byla ponechána k rozhodnutí novému zastupitelstvu. O jeho návrhu bylo následně hlasováno.
Diskuze ohledně oslovení architektů pro studii využití centra města Dobřichovice je uvedena na videozáznamu  (http://www.dobrichovice.cz/mesto/mestsky-urad-a-samosprava/usneseni-a-zapisy/ - počátek diskuse v čase 1:57:50) na webových stránkách města.
Usnesení Z04-22-18
Zastupitelstvo schvaluje odložení záměru zadat nové zpracování studie centra města a nechává rozhodnutí na nové zastupitelstvo.
Pro je 8 přítomných zastupitelů, 2 proti (Ing. Kándl, Ing. Havlík), 3 se zdrželi (Ing. arch. Tunková, Mgr. Millerová, Ing. Ježek). 

.
Poté starosta jednání ve 21:40 hod. ukončil.
Rekapitulace 

U S N E S E N Í  22.  zasedání  zastupitelstva  města  Dobřichovice,
konaného dne 25. září 2018 v sále MUDr. F. Fürsta v Dobřichovicích

Usnesení Z01-22-18: 

Zastupitelstvo bere na vědomí informaci Ing. arch Filipa Kándla o stavu projednávání územního plánu města Dobřichovice.

Usnesení Z02-22-18
Zastupitelstvo schvaluje opatření č. 2 – změnu rozpočtu pro rok 2018 v předložené struktuře.

Usnesení Z03-22-18
Zastupitelstvo schvaluje prodej pozemku č. parc. 1882/33, k. ú. Dobřichovice společnosti Cidrerie s.r.o., se sídlem Bohdalecká 1490/25, 101 00 Praha 10 za celkovou cenu 2.907.000,- Kč s tím, že v kupní smlouvě bude uvedena lhůta, do kdy musí být účel využití realizován, a v případě nesplnění lhůty povinnost pozemek městu vrátit (odstoupení od smlouvy nebo zpětný prodej za stejnou cenu).

Usnesení Z04-22-18
Zastupitelstvo schvaluje odložení záměru zadat nové zpracování studie centra města a nechává rozhodnutí na nové zastupitelstvo. 

Ověřil: 

dne: 






dne: 

Ing. Petr Kaplan




Doc. MgA. Tomáš Koutník
Ing. Petr Hampl

starosta města Dobřichovice
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