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konaného dne 26. června 2018 od 19.00 hod.

v sále MUDr. F. Fürsta v ul. 5. května čp. 3

Zasedání se zúčastnilo 8 členů městského zastupitelstva dle prezenční listiny.

Zapisovatelkou byla určena Denisa Solničková.
Navrhovateli usnesení byli určeni Ing. Daniel Havlík, CSc., PhDr. Jiří Růžek.
Ověřovateli zápisu určeni Ing. arch. Martina Tunková, MgA. Jan Neubert.
Dále bylo přítomno cca 7 občanů.

V 19.15 zahájil starosta Ing. Petr Hampl 21. zasedání Zastupitelstva města Dobřichovice a upozornil, že průběh zasedání je nahráván.

Starosta navrhl zapisovatelku, navrhovatele usnesení a ověřovatele zápisu, jak je uvedeno výše. Jmenovaní souhlasili.
Program:

1. Zahájení 

2. Určení zapisovatele, navrhovatelů usnesení a ověřovatelů zápisu

3. Schválení programu zasedání

4. Prostor pro dotazy a náměty občanů
5. Informace o stavu projednávání územního plánu
6. Schválení závěrečného účtu za rok 2017

7. Schválení účetní závěrky města za rok 2017

8. Převod ulice Anežky České a pozemku č. parc. 155/1 do vlastnictví města Dobřichovice a schválení dohod o spolupráci s vlastníky pozemků č. parc. 155/12, 155/18, 155/38 a 155/45 
Starosta navrhl zařadit jako bod 9 „Rezignace z funkce přísedící Okresního soudu Praha- západ“ 
Hlasování o programu, navrženém starostou -  pro 8 hlasů přítomných zastupitelů.
4.
Prostor pro dotazy a náměty občanů

Starosta konstatuje, že rada se sešla od posledního zastupitelstva dvakrát a to 5.6. a 19.6. Rada mimo jiné schválila závěry výběrového řízení na realizátora opravy chodníků a dalších technologických prvků na silničním mostu podle návrhu výběrové komise, přičemž z výběrového řízení, do něhož předložily své nabídky 3 firmy, vyšla jako nejvhodnější společnost EMEXKON s.r.o. Chodník bude vždy uzavřen jen jeden, bude zde snížena rychlost nebo řízena semaforem. Dále starosta konstatuje, že rada též projednávala projekt cesty do Letů pod Lesem a dále přijetí 50 % dotace na dokončení ulic Jugoslávská a Ruská (cca 600 tis. Kč). 
5.  
Informace o postupu prací na územním plánu  

Starosta předává slovo Ing. arch. Kándlovi, který rekapituluje průběh projednávání ÚP. 
Diskuze ohledně informací o postupu prací na územním plánu je uvedena na videozáznamu  (http://www.dobrichovice.cz/mesto/mestsky-urad-a-samosprava/usneseni-a-zapisy/ - počátek diskuse v čase  0:03:35) na webových stránkách města.
K tomuto bodu nebylo přijato žádné usnesení.
6.        Schválení závěrečného účtu za rok 2017
Starosta konstatuje, že schválení závěrečného účtu je v podstatě formální schválení hospodaření za rok 2017, které bylo projednáno a schváleno zastupitelstvem v únoru 2018 rozpočtovým opatřením č. 4/2017, tedy změnou rozpočtu pro období leden-prosinec 2017 dle skutečného stavu hospodaření. Schválením závěrečného účtu je zákonnou povinností města. Ing. Ježek uvádí, že finanční výbor doporučil schválit závěrečný účet a účetní závěrku za rok 2017, neboť auditor se vyjádřil k uvedeným dokumentům bez výhrad, hospodaření města je pozitivní, úvěry jsou spláceny a zůstatek na účtu přiměřený.
Usnesení Z01-21-18: 

Zastupitelstvo schvaluje závěrečný účet města za období leden – prosinec 2017.
Pro je všech 8 přítomných zastupitelů.

7.      Schválení účetní závěrky města za rok 2017
Starosta konstatuje, že povinnost schválení účetní závěrky pro obce vyplývá z vyhlášky č. 220/2013 Sb. o požadavcích na schvalování účetních závěrek některých vybraných účetních jednotek. Závěrka se musí schvalovat zpětně za rok 2017. Schvalovanou účetní závěrkou je závěrka sestavená k rozvahovému dni a předkládá se zastupitelstvu ke schválení v následující struktuře: a) zpráva auditora o ověření účetní závěrky, případně další informace a zprávy vypracované auditorem, b) schvalovaná účetní závěrka, c) inventarizační zpráva.
Samotná účetní závěrka obsahuje: Výkaz Fin 2-12M, Rozvahu a Výkaz zisků a ztrát (výsledovku). Inventarizační zpráva se týká majetku obce.
Usnesení Z02-21-18:
Zastupitelstvo projednalo návrh účetní závěrky města Dobřichovice za rok 2017. Zastupitelstvo města Dobřichovice nezjistilo, že by účetní závěrka neposkytla v rozsahu předložených podkladů v souladu s § 4 vyhlášky č. 220/2013 věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví a finanční situace účetní jednotky. 
Pro je všech 8 přítomných zastupitelů.

8.    Převod ulice Anežky České a pozemku č. parc. 155/1 do vlastnictví města Dobřichovice a schválení dohod o spolupráci s vlastníky pozemků č. parc. 155/12, 155/18, 155/38 a 155/45

Starosta konstatuje, že ulice Anežky České slouží jako veřejná komunikace, v současné době je však stále ve vlastnictví společnosti DOB-Invest a.s., která vybudovala areál DOB Centra. V podobných případech postupovalo město v minulosti dle pravidla, že developer převedl komunikace, které slouží veřejnosti, do vlastnictví města za cenu 10 Kč/m2. Starosta doporučuje uzavřít smlouvu na odkup pozemku parc. č. 155/17, ostatní komunikace o výměře 766 m2, tvořící ulici Anežky České (navazující na ul. 5. května) a pozemku parc. č. 155/1, zahrada (veřejné prostranství osazené keři v zatáčce z ul. 5. května do Vítovy) o výměře 482 m2. 
U ostatních pozemků (155/12, 155/18, 155/38 a 155/45), které jsou další částí ulice Anežky České, by převod do vlastnictví města mohl být do budoucna problémem z toho důvodu, že pod částí těchto pozemků se nachází podzemní garáže, které jsou ve vlastnictví DOB-Investu a společenství vlastníků bytových jednotek. V případě např. zatékání vody z komunikace nad garážemi do těchto garáží, by tak mohl vzniknout problém, kdo bude odpovědný za případné opravy. Proto je navrženo ošetřit užívání těchto pozemků dohodami o spolupráci města s DOB-Investem a SVJ s tím, že by ale pozemky nebyly převedeny městu. Město by se, dle těchto dohod, staralo o úklid komunikací a o správu veřejného osvětlení. 

Diskuze ohledně převodu ulice Anežky České a pozemku č. parc. 155/1 do vlastnictví města  a schválení dohod o spolupráci s vlastníky pozemků č. parc. 155/12, 155/18, 155/38 a 155/45 je uvedena na videozáznamu (http://www.dobrichovice.cz/mesto/mestsky-urad-a-samosprava/usneseni-a-zapisy/ - počátek diskuse v čase 0:18:52) na webových stránkách města.
Usnesení Z03-21-18
Zastupitelstvo schvaluje odkup pozemků parc. č. 155/17 a parc. č. 155/1 (o celkové výměře 1.248 m2), k.ú. a obec Dobřichovice od společnosti DOB-Invest a.s. za cenu 12.480,- Kč a pověřuje starostu podpisem této smlouvy. Kupní smlouva je přílohou zápisu ze zastupitelstva.
Pro je všech 8 přítomných zastupitelů.

Usnesení Z04-21-18
Zastupitelstvo schvaluje Dohodu o spolupráci se spol. DOB-Invest a.s. a Dohodu se Společenstvím vlastníků jednotek domu č.p. 1125 v Dobřichovicích týkající se pozemků č. parc. 155/12, 155/18, 155/38 a 155/45 a pověřuje starostu podpisem těchto dohod.

Obě dohody jsou přílohou zápisu ze zastupitelstva.

Pro je všech 8 přítomných zastupitelů.

9.    Rezignace z funkce přísedící Okresního soudu Praha – západ 

Starosta uvádí, že Mgr. et Mgr. Gabriela Turková, která byla zvolena do funkce přísedící Okresního soudu Praha-západ, oznámila, že se se z důvodů změny profesních poměrů, s nimiž je funkce přísedícího nadále neslučitelná, vzdává funkce přísedící, o čemž již obeznámila též Okresní soud Praha západ a je třeba, aby zastupitelstvo tuto informaci vzalo na vědomí.

Usnesení Z05-21-18
Zastupitelstvo bere na vědomí, že Mgr. et Mgr. Gabriela Turková, která byla zvolena do funkce přísedící Okresního soudu Praha-západ, se z důvodů změny profesních poměrů, s nimiž je funkce přísedícího nadále neslučitelná, vzdala funkce přísedící.
Pro je všech 8 přítomných zastupitelů.

Starosta v diskuzi uvádí, že jednal s ministrem dopravy Ťokem ohledně studie optimalizace trati. Počátkem dubna byla radě města představena nová studie optimalizace železniční trati Praha – Beroun, na níž pracuje projekční firma SUDOP a zadavatelem je SŽDC. V minulých letech byl záměr optimalizace trati s představiteli jednotlivých obcí podél trati diskutován a připomínky jednotlivých obcí, včetně Dobřichovic, byly v předchozí verzi studie zohledněny. Hlavními požadavky Dobřichovic bylo, aby podél trati v Dobřichovicích nevyrostly po obou stranách třímetrové protihlukové betonové zdi. Dalšími požadavky bylo, aby oblast Luhu byla, v případě zrušení přejezdu trati do Všenorské ulice, zpřístupněna mimoúrovňovým přejezdem směrem ze Všenor, přičemž na místě prvních závor by byl podchod a uvedený zrušený přejezd by bylo možno v případě povodní dočasně otevřít. Dále město požadovalo vybudování zárubní zdi, držící svah podél Tyršovy ulice v úseku mezi prvními a druhými závorami, aby mohl být rozšířen chodník podél této ulice i samotná její vozovka. Zmíněné požadavky města však nově předložená studie vůbec nezohledňuje a třímetrové, možná dokonce ještě vyšší, protihlukové zdi jsou znovu ve hře. Zároveň studie navrhuje zpřístupnit oblast Luhu hlavní trasou, vedenou podjezdem přes kemp a navazující cestou po břehu, což je naprosto nevhodné řešení, protože každá menší povodeň by Luh odřízla od zbytku města, nehledě na neúnosné zkomplikování dopravní situace na křižovatce u závor před mostem. Proto starosta spolu s Ing. Pánkem a Ing. Havlíkem absolvoval schůzku s ministrem dopravy Danem Ťokem a generálním ředitelem SŽDC Jiřím Svobodou. Předmětem schůzky bylo, aby ministr, resp. jeho podřízení zohlednili požadavky Dobřichovic a dalších obcí podél trati při přípravě optimalizace trati. Pan ministr i generální ředitel SŽDC přislíbili, že se pokusí najít řešení rekonstrukce trati na našem katastru bez použití vysokých protihlukových zdí a se zapracováním dalších požadavků Dobřichovic. Pověřil generálního ředitele SŽDC, aby toto zadání předal projektantům. O dalším postupu by měl pan ředitel informovat počátkem července. Z jednání však má město dojem, že zabránit stavbě nevzhledných protihlukových zdí podél trati nebude lehké a bude patrně třeba koordinovaného důrazného prosazování společných zájmů spolu s okolními obcemi, tak aby nedošlo uvedenou stavbou k tak zásadním zásahům, které si nikdo nepřeje. Starosta doufá, že požadavky města budou do projektu nakonec zapracovány a bude činit veškeré možné kroky, aby tomu tak bylo.
Poté starosta jednání ve 20:05 hod. ukončil
Rekapitulace 

U S N E S E N Í  21.  zasedání  zastupitelstva  města  Dobřichovice,
konaného dne 26. června 2018 v sále MUDr. F. Fürsta v Dobřichovicích

Usnesení Z01-21-18: 

Zastupitelstvo schvaluje závěrečný účet města za období leden – prosinec 2017.
Usnesení Z02-21-18

Zastupitelstvo projednalo návrh účetní závěrky města Dobřichovice za rok 2017. Zastupitelstvo města Dobřichovice nezjistilo, že by účetní závěrka neposkytla v rozsahu předložených podkladů v souladu s § 4 vyhlášky č. 220/2013 věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví a finanční situace účetní jednotky. 

Usnesení Z03-21-18
Zastupitelstvo schvaluje odkup pozemků parc. č. 155/17 a parc. č. 155/1 (o celkové výměře 1.248 m2), k.ú. a obec Dobřichovice od společnosti DOB-Invest a.s. za cenu 12.480,- Kč a pověřuje starostu podpisem této smlouvy. Kupní smlouva je přílohou zápisu ze zastupitelstva.

Usnesení Z04-21-18
Zastupitelstvo schvaluje Dohodu o spolupráci se spol. DOB-Invest a.s. a Dohodu se Společenstvím vlastníků jednotek domu č.p. 1125 v Dobřichovicích týkající se pozemků č. parc. 155/12, 155/18, 155/38 a 155/45 a pověřuje starostu podpisem těchto dohod.

Obě dohody jsou přílohou zápisu ze zastupitelstva.

Usnesení Z05-21-18
Zastupitelstvo bere na vědomí, že Mgr. et Mgr. Gabriela Turková, která byla zvolena do funkce přísedící Okresního soudu Praha-západ, se z důvodů změny profesních poměrů, s nimiž je funkce přísedícího nadále neslučitelná, vzdala funkce přísedící.

Ověřil: 

dne: 






dne: 

Ing. arch. Martina Tunková



MgA. Jan Neubert
Ing. Petr Hampl

starosta města Dobřichovice
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