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konaného dne 22. května 2018 od 19.00 hod.

v sále MUDr. F. Fürsta v ul. 5. května čp. 3

Zasedání se zúčastnilo 15 členů městského zastupitelstva dle prezenční listiny.

Zapisovatelkou byla určena Denisa Solničková.
Navrhovateli usnesení byli určeni Ing. Daniel Havlík, CSc., PhDr. Jiří Růžek.
Ověřovateli zápisu určeni Ing. Klimková, Ing. Abel.
Dále bylo přítomno cca 30 občanů.

V 19.05 zahájil starosta Ing. Petr Hampl 19. zasedání Zastupitelstva města Dobřichovice a upozornil, že průběh zasedání je nahráván.

Starosta navrhl zapisovatelku, navrhovatele usnesení a ověřovatele zápisu, jak je uvedeno výše. Jmenovaní souhlasili.
Program:

1. Zahájení 

2. Určení zapisovatele, navrhovatelů usnesení a ověřovatelů zápisu

3. Schválení programu zasedání

4. Prostor pro dotazy a náměty občanů
5. Volby do zastupitelstev obcí konané na podzim 2018 - stanovení počtu členů zastupitelstva obce na volební období 2018 – 2022
6. Záměr prodeje pozemku č. parc. 1882/33 na průmyslové zóně
7. Prodej pozemku č. parc. 1943/1 panu Plzákovi
8. Schválení veřejnoprávní smlouvy mezi Dobřichovicemi a Karlíkem o zabezpečení provedení zápisů údajů do Informačního systému územní identifikace, adres a nemovitostí (RÚIAN)
9. Schválení rozpočtového opatření č. 1/2018
10. Schválení závěrečného účtu za rok 2017
11. Schválení účetní závěrky města za rok 2017
12. Schválení zadání studie využití centra města Dobřichovice
Starosta navrhl vypustit body 10 a 11 (není dosud dodáno vyjádření finančního výboru), dále na návrh Ing. Klimkové zařadit jako bod 5 „Informace o postupu prací na územním plánu“, další body podle pořadí a dále zařadit na program zasedání bod „Pravidla pro zveřejňování článků v Informačním listu“ jako bod 12. 
Hlasování o programu, navrženém starostou -  pro 12 hlasů přítomných zastupitelů.
4.
Prostor pro dotazy a náměty občanů

Starosta konstatuje, že rada se sešla od posledního zastupitelstva celkem pětkrát. 
Občan se dotazuje k tomu, jak bude řešeno parkování automobilů, které je již nyní v ulici Lomenná problematické, pokud bude realizován projekt výstavby multifunkčního sálu a obecního úřadu. Starosta k tomu uvádí, že bod bude projednáván v bodě 11 o zadání studie na zpracování studie centra Dobřichovic. 
Občané kritizují zpoždění vlaků a výluky, k tomu uvádí Ing. Abel, že z důvodu kompletní rekonstrukce nádraží v Berouně je lepší využívat vlaky jezdící pouze ze Řevnic. 
Dále uvádí pan Šercl, že v ulici Tyršova je třeba nechat namalovat na dlažbu chodníku dopravní svislé značení na chodník, že se nejedná o stezku pro cyklisty. 
Ing. arch. Mejsnarová se dotazuje, zda je vydané územní rozhodnutí na druhou část optimalizace trati do Berouna? Starosta uvádí, že není územní rozhodnutí, projektanti znovu zvažují alternativu instalace protihlukových zdí, Ing.Havlík zprostředkoval na začátek června schůzku s ministrem dopravy, na níž by měl starosta přednést požadavky města na tuto stavbu. Ing. Klimková se dotazuje, jaké jsou varianty svedení dopravy z lokality v Luhu, pokud dojde ke zrušení přejezdu k lávce v souvislosti s plánovanou optimalizací trati, k tomu starosta uvádí, že do Všenorské ulice by se jezdilo podjezdem, konstatuje, že zástupci drah přišli se zmateným návrhem, město trvá na tom, že nechce třímetrové protihlukové zdi, poslední připomínky byly zaslány SUDOP a SŽDC v prosinci. Dále Ing. Kándl uvádí, že v nouzové situaci by byla zachována cesta od kempu a pro pěší by byl druhý podchod blíž k dnešním závorům.

Během projednávání tohoto bodu přisel Ing. Bezděk. 
5.  
Informace o postupu prací na územním plánu  

Starosta předává slovo Ing. arch. Kándlovi, který rekapituluje průběh projednávání ÚP. Určený zastupitel (Kándl) se 8x sešel s Ing. Vichem (zástupcem pořizovatele). V tuto chvíli probíhá zapracování připomínek, jsou prostudované všechny připomínky i stanoviska dotčených orgánů. Některé připomínky nelze jednoduše zapracovat, i když u nich panuje věcná shoda, protože je to z technického pohledu obtížné.  Ing. Vich předložil harmonogram k 16. 5., s tím, že oznámení a zveřejnění návrhu před veřejným projednáním bude pravděpodobně na konci září. Zveřejněno bude vše i s Pokyny pro úpravu návrhu územního plánu po společném jednání (včetně způsobu zpracování jednotlivých připomínek i reakce Ing. arch. Hniličky) při oznámení a zveřejnění návrhu územního plánu Dobřichovic před veřejným projednáním. Všichni občané s rovnými možnostmi se k tomu mohou vyjádřit prostřednictvím podání námitek a připomínek. Vydání územního plánu je v plánu na leden 2019.

Diskuze ohledně informací o postupu prací na územním plánu je uvedena na videozáznamu  (http://www.dobrichovice.cz/mesto/mestsky-urad-a-samosprava/usneseni-a-zapisy/ - počátek diskuse v čase 32:42) na webových stránkách města.
Návrh Usnesení:

Ing. arch. Tunková navrhuje usnesení, že zastupitelé budou seznámeni s pokyny pro úpravu návrhu územního plánu po společném jednání před jejich předáním zpracovateli. 

Pro je 5 zastupitelů (Ing. Klimková, Ing, Ksandr, MgA. Koutník, Ing. arch. Tunková, Mgr. Millerová), proti 8 zastupitelů, 2 se zdrželi hlasování (Ing. Pánek, Ing. Havlik). Návrh usnesení nebyl přijat.
Usnesení Z01-20-18: 

Zastupitelstvo bere na vědomí informaci o postupu prací na územním plánu.

Pro je 12 přítomných zastupitelů, 3 se zdrželi hlasování (Ing. Klimková, Ing, Ksandr, MgA. Koutník). 
6.

Volby do zastupitelstev obcí konané na podzim 2018 - stanovení počtu členů zastupitelstva obce na volební období 2018 – 2022

Starosta konstatuje, že počet členů zastupitelstva obce na každé volební období stanoví zastupitelstvo obce nejpozději do 85 dnů přede dnem voleb do zastupitelstev v obcích. Pro stanovení počtu členů zastupitelstva obce je rozhodující počet obyvatel obce k 1. lednu roku, v němž se konají volby. K 1. 1. 2018 měly Dobřichovice celkem 3648 obyvatel. Město Dobřichovice spadá do kategorie 3000 - 10 000 obyvatel, pro které je určeno rozmezí počtu členů zastupitelstva od 11 - 25. Počet členů zastupitelstva obce, který má být zvolen, se oznámí na úřední desce obecního úřadu nejpozději do 2 dnů po jeho stanovení. 
Usnesení Z02-20-18: 

Zastupitelstvo stanovuje na volební období 2018-2022 počet členů zastupitelstva na 15.
Pro je všech 15 přítomných zastupitelů.

7. 

Záměr prodeje pozemku č. parc. 1882/33 na průmyslové zóně

Starosta uvádí, že pozemek 1882/33 je jedním ze dvou pozemků na průmyslové zóně, které jsou dosud v majetku města Dobřichovice. Ostatních 8 pozemků bylo již v minulých letech prodáno. Uvedený pozemek byl donedávna pronajat, nájemci však byla pro neplacení nájmu vypovězena smlouva a následně byl inzerován k pronájmu. Přihlásil se pouze jeden zájemce, pan Kliment, který si chce pozemek pronajmout, pokud by však město rozhodlo, že pozemek bude prodávat, má zájem i o jeho koupi. Na pozemku by chtěl provozovat výrobnu jablečného cideru a jeho prodej. Při jednání s panem Klimentem o podmínkách pronájmu pozemku však vyvstalo několik sporných bodů, na kterých se s ním město zatím neshodlo. V první řadě by chtěl pronájem pozemku na velmi dlouhou dobu, min. 25 let. Dále pak zatím nedošlo ke shodě, jak by bylo řešeno zhodnocení pozemku stavbami na něm zřízenými, pokud by došlo k předčasnému ukončení nájmu. Dle platné legislativy by totiž město mělo v případě ukončení nájmu uhradit nájemci náklady na zhodnocení pozemku stavbami. Problém je však v tom, že tyto stavby by pro město jako pronajímatele nemusely představovat výhodu, naopak spíše nevýhodu, protože by mohly svou nevhodnou dispozicí zúžit spektrum budoucích potenciálních nájemců. Rada města proto zvážila možnost namísto pronájmu pozemek prodat. K prodeji většiny okolních pozemků již v minulosti došlo. Pozemek má výměru 1615 m2 a navržená minimální cena radou je 1500,- Kč/m2. Realizovaná cena by tedy měla být minimálně 2 418 000,- Kč. Poslední prodej pozemku na průmyslové zóně proběhl v roce 2013 za 1300,- Kč/m2. Prostředky z prodeje pozemku by přitom mohlo město využít na umoření úvěru na přístavbu školy, na které bylo schváleno využít prostředků z prodeje pozemků u tenisu. Z těch však byl prodán zatím pouze jeden. Zbývající dva přitom nyní není výhodné prodávat s ohledem na nemožnost na nich stavět z důvodu nesouhlasu odboru životního prostředí, neboť pozemky jsou v ochranném pásmu lesa. Zde by však mělo dojít ke změně po schválení nového územního plánu, kdy se počítá s užším ochranným pásmem lesa a pozemky budou tedy pravděpodobně v budoucnu lépe prodejné. 
Diskuze ohledně záměru prodeje pozemku č. parc. 1882/33 na průmyslové zóně je uvedena na videozáznamu na webových stránkách města (http://www.dobrichovice.cz/mesto/mestsky-urad-a-samosprava/usneseni-a-zapisy/- počátek diskuse v čase 1:29:17).
Nepřijaté návrhy usnesení:

Hlasuje se o návrhu prodeje pozemku za  min., cenu 2000,- Kč, pro 2 zastupitelé, proti 3 - návrh nebyl přijat, dále se hlasuje o návrhu prodeje pozemku za 1700,- Kč, pro 6, proti 3, 6 se zdrželo - návrh nebyl přijat. 
Usnesení Z03-20-18: 

Zastupitelstvo schvaluje záměr prodeje pozemku č. parc. 1882/33 za minimální cenu 1500,- Kč/m2 a s podmínkou v kupní smlouvě o lhůtě k realizaci dohodnuté stavby nerušících služeb. 

Pro je 9 zastupitelů, proti 4 zastupitelé (Ing. Klimková, Ing, Ksandr, MgA. Koutník, Ing. arch. Tunková), 2 se zdrželi (Mgr. Millerová, Ing. Havlík).

8.

Prodej pozemku č. parc. 1943/1 panu Plzákovi

Starosta uvádí, že pozemek č. 1943/1 je malý pozemek (121 m2), který navazuje na pozemek pneuservisu u lávky. Pozemek je oplocen a užívá jej na základě nájemní smlouvy vlastník pneuservisu pan Plzák. Na zveřejněný záměr prodeje pozemku parc. č. 1943/1, reagoval právě pan Plzák nabídku odkoupit tento pozemek za částky 121 500,- Kč. S ohledem na to, že město nemá pro uvedený pozemek žádné jiné využití a scelení tohoto pozemku s přilehlými pozemky umožní jeho využívání, doporučuje rada města prodej tohoto pozemku panu Plzákovi schválit. 
Usnesení Z04-20-18: 

Zastupitelstvo schvaluje prodej pozemku č. parc. 1943/1, k. ú. Dobřichovice, o výměře 121 m2 za 121 500,- Kč panu Tomáši Plzákovi.

Pro je 15 přítomných zastupitelů. 

9.
Schválení veřejnoprávní smlouvy mezi Dobřichovicemi a Karlíkem o zabezpečení provedení zápisů údajů do Informačního systému územní identifikace, adres a nemovitostí (RÚIAN)
Starostka obce Karlík požádala město Dobřichovice o možnost smluvního zajištění provádění zápisů údajů do informačního systému územní identifikace adres a nemovitostí (RÚIAN) stavebním úřadem Městského úřadu Dobřichovice namísto orgánu Obce Karlík. Dle konzultace s vedoucí stavebního úřadu Ing. Nejedlou jde o poměrně časově nenáročnou agendu, kterou navíc kolegyně z našeho stavebního úřadu stejně pro Karlík až dosud prováděly, protože zaměstnanci obce Karlík nemají přístup do příslušných registrů. Zastupitelstvo by mělo tento stav pouze smluvně zakotvit s tím, že tato služba je zpoplatněna drobnou úplatou ze strany Karlíka. Důvodem předložení smlouvy zastupitelstvu je povinnost schvalovat smlouvy mezi obcemi, tzv. veřejnoprávní smlouvy zastupitelstvy obou obcí.
Usnesení Z05-20-18: 

Zastupitelstvo schvaluje znění veřejnoprávní smlouvy mezi Dobřichovicemi a Karlíkem o zabezpečení provedení zápisů údajů do Informačního systému územní identifikace, adres a nemovitostí (RÚIAN) a pověřuje starostu jejím podpisem.

Pro je všech 14 přítomných zastupitelů, 1 se zdržel hlasování (MgA. Neubert).
10. 
Schválení rozpočtového opatření č. 1/2018
Starosta uvádí, že se jedná se o změny na příjmové straně rozpočtu v paragrafech 36335171 a 61185019. V paragrafu 36335171, což je „Výstavba a údržba místních inženýrských sítí“ je navýšení o 200 000,-Kč. Jedná se o cca 1/3 nákladů na přeložku telekomunikačních kabelů z lamp veřejného osvětlení v ulici Pražské do země. Tato investice byla investicí vyvolanou v důsledku rekonstrukce chodníku včetně VO na Pražské. Přeložka bohužel nejde hradit z dotace, musela být hrazena z vlastních prostředků města. V rozpočtu s ní bylo počítáno, ale byla zahrnuta v paragrafu, týkajícím se chodníků, dle auditorů má být ale v paragrafu 36335171. V paragrafu 61185019 došlo k navýšení výdajů na prezidentské volby oproti odhadu o 19331 Kč. U položek 55125169 a 55126121 došlo dle doporučení auditorů pouze k účetnímu přesunu těchto položek v rámci jednoho paragrafu. V paragrafu 63995362 je provedeno formální vyrovnání výdajové strany rozpočtu (snížení tohoto paragrafu) z důvodu navýšení uvedených paragrafů 36335171 a 61185019.

Usnesení Z06-20-18:

Zastupitelstvo schvaluje opatření č. 1 – změnu rozpočtu pro rok 2018 v předložené struktuře.
Pro je 14 přítomných zastupitelů, 1 se zdržel hlasování (MgA. Koutník).
11. 
Schválení zadání studie využití centra města Dobřichovice
Starosta uvádí, že návrh zadání studie centra města Dobřichovice vychází z textu, zaslaného Ing. arch. Tunkovou, která jej připravila na základě pověření z 18. zasedání zastupitelstva z 12. prosince 2017. Konstatuje, že do tohoto návrhu se snažil zapracovat některé náměty od ostatních zastupitelů a svůj pohled na tuto problematiku. Z návrhu zadání je též vypuštěna část, která se týká nové hasičské zbrojnice. Z připomínek vyplynulo, že výsledky prvního kola soutěže lze použít k dalšímu dopracování právě v části, která se týká hasičské zbrojnice, tedy nové řešení areálu současného městského úřadu. V případě části studie, která se týká Areálů 1 a 2, tedy stávající hasičská zbrojnice a pozemek ZUŠ, nenaplnily předložené soutěžní návrhy očekávání zadavatele a je tedy na zastupitelstvu, aby vyhlásilo kolo druhé.
V diskusi vystupuje řada zastupitelů, což je zaznamenané na videozáznamu na webových stránkách města (http://www.dobrichovice.cz/mesto/mestsky-urad-a-samosprava/usneseni-a-zapisy/ - počátek diskuse v čase 2:24:23) .

Pracovně se hlasuje o vypuštění priorit na straně 3 v „Zadání studie pro využití pozemků města v centru Dobřichovic“. 
Pro je 9 zastupitelů, 2 proti (Ing. Pánek, Ing. arch. Kándl), 4 se zdrželi hlasování (Ing. Hampl, Ing. Klimková, Ing. Kaplan, Ing. Bezděk).

Následně se hlasuje o dokumentu jako celku.

Usnesení Z07-20-18:

Zastupitelstvo schvaluje předložený návrh zadání studie využití centra města Dobřichovice s úpravami zapracovanými při jednání přímo do zadání. Schválené zadání je přílohou usnesení zastupitelstva.
Pro je všech 15 přítomných zastupitelů.   
12.   Pravidla pro zveřejňování článků v Informačním listu

Starosta konstatuje, že redakční radě Informačního listu byl panem MgA. Koutníkem zaslán článek s názvem "Buďme pozorní". Tento článek je, dle názoru redakční rady, v rozporu s pravidly pro zveřejňování článků v Informačním listu. Z tohoto důvodu navrhla redakční rada otevřít diskusi na téma pravidel pro zveřejňování příspěvků v Informačním listu na zasedání zastupitelstva. MgA. Koutník zároveň navrhl, aby se redakční rada zdržela komentářů k jeho článku, tedy aby se její členové nemohli bránit. Rada se domnívá, že účelem Informačního listu je primárně informovat o aktualitách z městského úřadu o dění ve městě, o kulturních akcích v Dobřichovicích i okolí. Starosta uvedl, že koaliční zastupitelé se nebrání jakkoli vyostřené diskusi na jakékoli téma, prostorem pro názorový střet zastupitelů by však měla být veřejná zasedání zastupitelstva a ne Informační list. 

Diskuze ohledně pravidel zveřejňování je uvedena na videozáznamu na webových stránkách města (http://www.dobrichovice.cz/mesto/mestsky-urad-a-samosprava/usneseni-a-zapisy/ -  počátek diskuse v čase 3:33:08).
K tomuto bodu nebylo přijato žádné usnesení.
Poté starosta jednání ve 0:00 hod. ukončil.
Rekapitulace

U S N E S E N Í  20.  zasedání  zastupitelstva  města  Dobřichovice,
konaného dne 22. května 2018 v sále MUDr. F. Fürsta v Dobřichovicích

Usnesení Z01-20-18: 

Zastupitelstvo bere na vědomí informaci o postupu prací na územním plánu.
Usnesení Z02-20-18:
Zastupitelstvo stanovuje na volební období 2018-2022 počet členů zastupitelstva na 15. 
Usnesení Z03-20-18:
Zastupitelstvo schvaluje záměr prodeje pozemku č. parc. 1882/33 za minimální cenu 1500,- Kč/m2 a s podmínkou v kupní smlouvě o lhůtě k realizaci dohodnuté stavby nerušících služeb. 
Usnesení Z04-20-18:
Zastupitelstvo schvaluje prodej pozemku č. parc. 1943/1, k. ú. Dobřichovice, o výměře 121 m2 za 121 500,- Kč panu Tomáši Plzákovi.
Usnesení Z05-20-18:
Zastupitelstvo schvaluje znění veřejnoprávní smlouvy mezi Dobřichovicemi a Karlíkem o zabezpečení provedení zápisů údajů do Informačního systému územní identifikace, adres a nemovitostí (RÚIAN) a pověřuje starostu jejím podpisem.
Usnesení Z06-20-18:
Zastupitelstvo schvaluje opatření č. 1 – změnu rozpočtu pro rok 2018 v předložené struktuře.
Usnesení Z07-20-18:
Zastupitelstvo schvaluje předložený návrh zadání studie využití centra města Dobřichovice s úpravami zapracovanými při jednání přímo do zadání

Schválené zadání je přílohou usnesení zastupitelstva.
Ověřil: 

dne: 






dne: 

Ing. Zdeňka Klimková




Ing. Jan Abel
Ing. Petr Hampl

starosta města Dobřichovice
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