Zápis z jednání 19. zasedání zastupitelstva města Dobřichovice,

konaného dne 13. února 2018 od 19.00 hod.

v sále MUDr. F. Fürsta v ul. 5. května čp. 3

Zasedání se zúčastnilo 12 členů městského zastupitelstva dle prezenční listiny (omluven Doc. MgA. Koutník, Mgr. Millerová, Ing. Abel).
Zapisovatelkou byla určena Denisa Solničková.
Navrhovateli usnesení byli určeni Ing. Daniel Havlík, CSc., Ing. Růžek.
Ověřovateli zápisu určeni Ing. Bezděk, Ing. Ksandr.

Dále bylo přítomno cca 12 občanů.

V 19.05 zahájil starosta Ing. Petr Hampl 19. zasedání Zastupitelstva města Dobřichovice a upozornil, že průběh zasedání je nahráván.

Starosta navrhl zapisovatele, navrhovatele usnesení a ověřovatele zápisu, jak je uvedeno výše. Jmenovaní souhlasili.
Program:

1. Zahájení 

2. Určení zapisovatele, navrhovatelů usnesení a ověřovatelů zápisu

3. Schválení programu zasedání

4. Prostor pro dotazy a náměty občanů
5. Pořízení změny regulačního plánu Dobřichovice - centrum v souvislosti se zrušením jeho části rozsudkem soudu
6. Schválení rozpočtového opatření č. 4/2017 pro období 1-12/2017 dle skutečného stavu hospodaření
7. Schválení hospodaření města za rok 2017
8. Volba přísedících Okresního soudu Praha západ
9. Změna zřizovací listiny ZUŠ
10. Schválení statutu Fondu zastupitelů města Dobřichovice
11. Schválení statutu Sociálního fondu zaměstnanců Města Dobřichovice
Starosta navrhl zařadit na program zasedání bod „Seznámení zastupitelstva se zprávou kontrolního výboru z kontroly projektu Rekonstrukce komunikací pro další hospodářský rozvoj města Dobřichovice“ na návrh Ing. Klimkové jako bod 5. Body 8 -11 budou zařazeny na žádost tajemníka městského úřadu za bod 5 jako body  6-9, další body budou následovat dle programu.   
Hlasování o programu, navrženém starostou -  pro 10 hlasů přítomných zastupitelů.
4.
Prostor pro dotazy a náměty občanů

Starosta konstatuje, že rada se sešla od posledního zastupitelstva třikrát, 19.12., 9.1., 30.1.       a mimo jiné projednávala žádosti o napojení na ČOV Dobřichovice, schválení dohody o ukončení pronájmu hotelu Pod Vinicí, výběr podnájemce prostor kanceláře na zámku, další využití objektu hotelu Pod Vinicí, záměr vypovědět podnájem zámecké vinotéky, vyhlášení grantů apod.
Paní Šerclová upozorňuje, že špatně získává informaci o zasedání zastupitelstva na webových stránkách, starosta uvádí, že tato informace uveřejněna na úřední desce (fyzické i elektronické) a v rubrice „Novinky“ na webových stránkách města. Dále se dotazuje na projekt komunitní zahrady. Pan Hendrych se dotazuje, jaké jsou záměry na využití areálu Mramoru Slivenec, kde došlo k dělení pozemků. Starosta uvádí, že o něj má investor z Dobřichovic, který by chtěl na toto místo přesunout továrnu na výrobu hmoždinek, nyní je původní podnik v insolvenci, oprava ulice Bezručova je v tuto chvíli tímto zablokována, protože komunikace je v majetku spol. Mramor Slivenec, město by však mělo zájem o odkup. Ing. arch. Kándl seznamuje přítomné s aktuální situací projednávání územního plánu, jehož pořízení zajišťuje Ing. Vich a došlo k prvnímu jednání s určeným zastupitelem nad stanovisky dotčených orgánů, dále bude pořizovatel zpracovávat připomínky občanů. Ing. arch. Kándl vysvětluje, v čem spočívalo stanovisko odboru životního prostředí, kde se jedná o vymezení ochranného pásma lesa. Odbor životního prostředí původně požadoval 30 m ochranné pásmo od pozemků lesa. Toto pásmo bylo nakonec navrženo v šíři 25 m. K dotazu paní Mejsnarové na nový metodický pokyn ohledně územního plánu, odpovídá Ing. Ušiaková.
5.       Seznámení zastupitelstva se zprávou kontrolního výboru z kontroly projektu Rekonstrukce komunikací pro další hospodářský rozvoj města Dobřichovice 

Starosta předává slovo Ing. Klimkové, která uvádí, že kontrolou projektu „Rekonstrukce komunikací pro další hospodářský rozvoj města Dobřichovice“ se zjišťovalo dodržování právních předpisů, důvody, proč byla dotace z ROP Středočeského kraje nižší o cca 3,5 mil. Kč. Dále uvádí že, je třeba v budoucnu lepší příprava projektu, výběrové řízení bylo v případě uvedené dotace napoprvé zrušeno z důvodu nevhodně navržené technologie a projekt musel být následně upraven a výběrové řízení opakováno. K tomu starosta uvádí, že částka dotace byla odvozena od původní dokumentace, po změně již dotace navýšena nebyla. Ing. Bezděk uvádí, že došlo v dílčích položkách i ke zlevnění, ale ROP takto vzniklé méněpráce a zároveň i vícepráce nezahrnul do uznatelných výdajů. Ing. Klimková shrnula doporučení kontrolního výboru pro budoucí dotační akce. Tato opatření by měla přispět k maximalizaci šancí na čerpání dotací v plné výši. 
Usnesení Z01-19-18: 

Zastupitelstvo bere na vědomí zprávu kontrolního výboru z kontroly projektu Rekonstrukce komunikací pro další hospodářský rozvoj města Dobřichovice v jejím úplném znění z 29.9.2017, která byla zastupitelům rozeslaná 26.1.2018.
Pro je všech 10 přítomných zastupitelů. 
6.
Volba přísedících Okresního soudu Praha západ
Starosta předává slovo tajemníkovi městského úřadu Mgr. Prchalovi, který uvádí, že Okresní soud Praha západ město upozornil, že končí volební období přísedících pí Heleny Bělské, JUDr. Mileny Kolářové a pí Denisy Solničkové. Současně soud doporučuje a souhlasí s jejich znovuzvolením do funkce přísedících. Tajemník předkládá zastupitelstvu návrh zvolit výše uvedené do funkcí přísedících na další období.

Usnesení Z02-19-18: 

Zastupitelstvo volí do funkce přísedící Okresního soudu Praha - západ 

· paní Helenu Bělskou, nar. 14. 3. 1971, bytem Dobřichovice

· JUDr. Milenu Kolářovou, nar. 10. 1. 1956, bytem Dobřichovice

· paní Denisu Solničkovou, nar. 16. 7. 1973, bytem Dobřichovice

a ukládá starostovi Ing. Petru Hamplovi informovat o tomto usnesení předsedkyni Okresního soudu Praha – západ JUDr. Danu Smitkovou.
Pro je 10 přítomných zastupitelů.

7.
Změna zřizovací listiny ZUŠ
Tajemník městského úřadu Mgr. Prchal konstatuje, že na 10. zasedání zastupitelstva byly upraveny zřizovací listiny MŠ a ZŠ v kapitole doplňkové činnosti. Nyní požádala ZUŠ o doplnění obdobného článku do své zřizovací listiny. Článek bude zaštiťovat mimoškolní výchovu, pořádání kurzů a školení i provozování kulturně – vzdělávacích zařízení a pořádání kulturních produkcí ap. Jedná se o standardní činnosti související s posláním základní umělecké školy, které však dosud nebyly zahrnuty ve zřizovací listině.  Oproti přiloženému návrhu ZUŠ tajemník doporučuje formální změnu, a sice zařadit článek Doplňková činnost, jako předposlední, a ne na poslední místo, protože posledním článkem je text, že ZUŠ je zřízena na dobu neurčitou. To by mělo být závěrečným článkem i nadále.
Dále tajemník konstatuje, že se připravuje novelizace zřizovacích listin škol, je třeba nastavit majetkoprávní vztahy, kdy městu patří budovy a vše ostatní (vybavení apod.) bude v budoucnu majetkem škol.
Během projednávání tohoto bodu se na zasedání dostavili Ing. Pánek a Ing. Kaplan. 
Usnesení Z03-19-18: 

Zastupitelstvo 
1) schvaluje dodatek č.  2 ke Zřizovací listině Základní umělecké školy Dobřichovice, Lomená 159, 252 29 Dobřichovice, IČO 70933171, kterým se vkládá jako předposlední článek text:
X.

Doplňková činnost

1. Doplňková činnost nesmí narušovat plnění hlavního účelu a předmětu činnosti příspěvkové organizace.

2. Příspěvková organizace je oprávněna provádět tuto doplňkovou činnost:


1. Mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské činnosti.


2. Provozování kulturních, kulturně-vzdělávacích a zábavních zařízení, pořádání kulturních produkcí, zábav, výstav, veletrhů, přehlídek, prodejních a obdobných akcí. 

3. Doplňkovou činnost, která je živností podle zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání, ve znění pozdějších předpisů, je oprávněna organizace vykonávat dnem vzniku oprávnění provozovat živnost podle zákona.

2) konstatuje, že 

a) ostatní ustanovení zřizovací listiny ve znění dodatku č. 1 nejsou tímto dodatkem dotčeny a zůstávají v platnosti

b) tento dodatek nabývá účinnosti dnem schválení usnesením Zastupitelstva města Dobřichovice a stává se nedílnou součástí zřizovací listiny Základní umělecké školy Dobřichovice
Pro je 10 zastupitelů, 2 zastupitelé se zdrželi (Ing. Kaplan, Ing. Pánek).

8.
Schválení statutu Fondu zastupitelů města Dobřichovice
Tajemník městského úřadu Mgr. Prchal konstatuje, že loňská novelizace zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, neumožňuje proplácet odměny zastupitelům, kteří jsou zastupitelstvem nebo zákonem (starosta, místostarostové) pověřeni provádět tzv. sňatečný obřad (tzn. oddávat snoubence) tak, jak tomu bylo dosud, kdy byla stanovena částka za obřad provedený ve všední den a jiná za obřad o víkendu. V současnosti není možné proplácet odměnu za jednotlivý obřad, ale bylo by nutné stanovit paušální měsíční částku do výše až 2 000 Kč, aniž by bylo možné odlišit přesný počet provedených obřadů. Navíc by o každé úpravě muselo znovu rozhodovat zastupitelstvo. Podařilo se nalézt řešení formou, které se nepřesně často říká ošatné. Ve skutečnosti se jedná o příspěvek pro zastupitele na reprezentaci města (ošatné se týká pracovních oděvů, nikoli civilu). Rada navrhuje toto „ošatné“ v částce 900,- Kč za obřad. Vzhledem k tomu, že v „ošatném“ nelze odlišit všední a víkendové dny, je tato částka stanovena jako určitý průměr současných odměn. Formálně je nutné podle zákona o obcích založit pro podobný účel fond, který je součástí rozpočtu, ale je veden samostatně, aby bylo zřejmé, co se z něj vyčerpalo, že se z něj nečerpá na jiné účely a aby bylo možné zbylou částku převést do dalšího roku. Podobně jsou spravovány například prostředky získávané na čistírnu odpadních vod. 
Usnesení Z04-19-18: 

Zastupitelstvo schvaluje 
a) na základě § 84, odst. 2, písm. c zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů, a ustanovení § 5, odst. 1 a 2 zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, účelový trvalý fond s názvem "Fond zastupitelů Města Dobřichovice" 

b) účel tohoto fondu podle ustanovení § 80, odst. 1, písm. a, zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů

c) statut Fondu zastupitelů Města Dobřichovice 

Pro je 11 přítomných zastupitelů, 1 se zdržel hlasování (Ing. Hampl). 

9.
Schválení statutu Sociálního fondu zaměstnanců Města Dobřichovice
Tajemník uvádí, že zastupitelstvo schválilo v červnu 2016 způsob tvorby sociálního fondu zaměstnanců MěÚ (dříve FKSP). Při kontrole bylo město auditory upozorněno, že sice vše probíhá v souladu se zákony a účetními standardy, ale statut fondu je už zastaralý a je potřeba jej obnovit. Proto se nyní předkládá zastupitelstvu ke schválení návrh statutu Sociálního fondu zaměstnanců Města Dobřichovice. Text je rozsáhlejší, aby pojal i případné možnosti, kdyby někdy došlo k posílení tohoto fondu. V současnosti je užíván jako příspěvek na stravování a částečně i jako symbolický příspěvek na dovolenou na zotavenou. V navrhované verzi umožní čerpání i těm zaměstnancům, kteří nejezdí na placené dovolené a kteří dosud příspěvek nemohli čerpat. Nyní mohou získat všichni stejnou částku. Obdobně, jako v předchozím případě, je potřeba schválit statut tohoto fondu. 
Usnesení Z05-19-18: 

Zastupitelstvo schvaluje 
a) na základě § 84, odst. 2, písm. c zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů, a ustanovení § 5, odst. 1 a 2 zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, účelový trvalý fond s názvem "Sociální fond zaměstnanců Města Dobřichovice" [dále jen fond] 

b) statut Sociálního fondu zaměstnanců Města Dobřichovice
Pro je všech 12 přítomných zastupitelů.

10. 
Pořízení změny regulačního plánu Dobřichovice - centrum v souvislosti se zrušením jeho části rozsudkem soudu
Starosta uvádí, že pro stanovení dalšího postupu ve věci změny regulačního plánu centra Dobřichovic (RP) v souvislosti se zrušením jeho části rozsudkem soudu bylo pořizovatelem vyžádáno stanovisko, resp. metodický pokyn Ministerstva pro místní rozvoj. Dle stanoviska MMR má město dvě možnosti, jak dále postupovat. Buď může celý regulační plán zrušit, nebo pořídit změnu stávajícího regulačního plánu. Rozsudek soudu mění poměrně malou část regulativů regulačního plánu a to pouze u několika parcel. Po zapracování změn, stanovených rozsudkem, bude regulační plán nadále plně funkční a v praxi použitelný dokument, kde dochází k zohlednění práv majitelů parcel, kteří regulační plán napadli u soudu. Rozsudek byl oběma stranami sporu akceptován a nebyly proti němu využity opravné prostředky (nebyla podána kasační stížnost k Nejvyššímu správnímu soudu). Variantu zrušení regulačního plánu starosta proto považuje za zcela zbytečnou. Při zrušení regulačního plánu by totiž do doby případného schválení nového RP bylo centrum bez regulace, resp. jedinou regulací by byl územní plán, což by znamenalo značné rozvolnění pravidel pro výstavbu v celém území centra. Pořízení nového regulačního plánu by bylo navíc časově i finančně nesrovnatelně nákladnější, než pořízení změny stávajícího RP. Starosta navrhuje, aby zastupitelstvo schválilo pořízení změny stávajícího regulačního plánu v rozsahu, daném uvedeným rozsudkem. Dle Odboru územního plánování MěÚ Černošice lze v případě RP Centrum pořídit změnu zkráceným postupem. Zkrácený postup znamená, že se nezpracovává ani neprojednává zadání. Zastupitelstvo jen rozhodne o pořízení změny a o jejím obsahu. Podle rozhodnutí zastupitelstva zpracuje projektant vlastní návrh změny RP a ten se rovnou projednává na sloučeném společném jednání a veřejném projednání. S ohledem na to, že toto je nejsnazší cesta, jak dostát povinnosti, plynoucí ze zákona, starosta doporučuje využít tohoto postupu. Ing. Ušiaková uvádí důvody, proč si vyžádala stanovisko Ministerstva pro místní rozvoj. K tomu starosta uvádí, že je nelogické RP rušit, pokud je funkční a i přes zrušení určité části regulativů s ním lze bez problémů pracovat, navíc nedošlo k využití opravného prostředku, z čehož plyne, že navrhovatelé jsou pravděpodobně s rozhodnutím soudu spokojeni. K tomu Ing. arch. Tunková vyjadřuje názor, že občané byli schválením RP poškození na svých právech, uvádí, že se vynechá první fáze projednání a druhá fáze se sloučí do jedné, změnu dle jejího názoru nelze provést pouze u několika parcel, které budou mít odlišné regulativy. K tomu starosta uvádí, že nechce, aby regulační plán byl v rozporu s výrokem soudu. Ing. Klimková navrhuje pořídit změnu RP, týkající se celé ulice Palackého. Ing.Bezděk uvádí, že žaloba byla mnohem širší a napadala celý RP a šla i za hranici zájmu majitelů, soud vyhověl části žaloby, soudní rozhodnutí nebortí celkovou koncepci RP, pouze v případě přestavby domu není nutno ustupovat s uliční čarou, na rozdíl od novostavby, s níž je nutno ustoupit v každém případě. Ing. Klimková uvádí, že nabouráním koncepce je myšlena výhradně Palackého ulice. V případě pořízení změny RP v rozsahu daném rozsudkem soudu, část nemovitostí při přestavbě není povinna odstupovat, část ano. Ing.arch. Tunková konstatuje, že koncepce s odstupováním byla zamýšlena pro lepší průchod chodců, domnívá se, že pokud bude odstupovat jen část, k rozšiřování nedojde. Uvádí, že je vynechána samostatná fáze společného jednání, že dochází ke zjednodušení celé věci, město by mělo s majiteli projednat, co žádají. Ing. Bezděk uvádí, že pokud by se vlastníci cítili kráceni na svých právech, tak by již v minulosti podali námitku a připojili se k žalobě, pokud se tak nestalo, krácení na svých právech nebyli. Ing. Ježek se připojuje k tomuto názoru. Ing. Ušiaková uvádí, že dotčené orgány při projednávání RP neměly zásadní připomínky, ke změně RP je patrně též mít nebudou a veřejnost může uplatňovat připomínky, RP nyní platí a nikdo nemůže nutit jej zrušit.   
Bylo hlasováno o protinávrhu Ing. Klimkové, jehož předmětem je změna regulačního plánu centra, týkající se celé ulice Palackého. Protinávrh nebyl přijat, 3 zastupitelé byli pro (Ing. Klimková, Ing. Ksandr, Ing. arch. Tunková), 9 zastupitelů bylo proti. 

Usnesení Z06-19-18:

I. Zastupitelstvo příslušné podle § 6 odst. 5 písm. a) zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) v souladu § 71 odst. 8 a § 72 stavebního zákona rozhoduje o pořízení Změny č. 1 Regulačního plánu Dobřichovice centrum zkráceným postupem. Obsahem Změny č. 1 Regulačního plánu Dobřichovice centrum bude řešení částí regulačního plánu zrušených rozhodnutím soudu č. j. 50 A 15/2016. Podle tohoto rozsudku se jedná u taxativně vyjmenovaných pozemků o požadavek na ustoupení staveb k nově stanovené stavební čáře při stavebních úpravách, požadavek na zřízení obchodního parteru a přípravy na něj, požadavky na stavby v záplavovém území a požadavek na povinné scelování pozemků.

II. Zastupitelstvo určuje, že určeným členem zastupitelstva (dále jen "určený zastupitel"), který bude podle zákona č. 183/2006 Sb. spolupracovat s pořizovatelem na projednávání Změny č. 1 Regulačního plánu Dobřichovice centrum bude Ing. arch Filip Kándl.
Pro je 9 přítomných zastupitelů, proti 2 (Ing. Klimková, Ing. arch. Tunková), 1 se zdržel hlasování (Ing. Ksandr).

11. 
Schválení rozpočtového opatření č. 4/2017 pro období 1-12/2017 dle skutečného stavu hospodaření
Starosta uvádí, že na minulých zasedáních zastupitelstva byla průběžně schvalována rozpočtová opatření. Nyní zastupitelstvu je předložena rozpočtová změna, kterou by měl být narovnán rozpočet na stav dle skutečnosti k 31. 12. 2017. Oproti poslední změně rozpočtu, která byla schválena na 18. zasedání zastupitelstva, již dochází pouze k menším změnám. Ke změně o cca 10% došlo na výdajové straně rozpočtu pouze u paragrafů č. 3113 (základní školy) a 3745 (péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň). V případě prvního z uvedených paragrafů se jedná o navýšení průtokovými transfery prostředků pro ZŠ, kde navýšení výdajů je kompenzováno stejným navýšením příjmů. V případě druhého paragrafu, který se týká veřejné zeleně, došlo k navýšení již minulým rozpočtovým opatřením, kdy se jednalo navýšení v důsledku rozsáhlé údržby stromů v parku. Do navýšení při minulé změně rozpočtu však nebyly zahrnuty všechny práce na prořezávání stromů, kvůli zajištění průjezdních profilů v některých ulicích. Bylo počítáno, že valná část těchto prací bude provedena až v letošním roce, ale z důvodu mírné zimy bylo možno je provést již v roce minulém a byly proto i fakturovány. Jde mimo jiné o prořezání zeleně v Pražské ulici, kde byly tyto práce prováděny v souvislosti s rekonstrukcí chodníku. K mírnému navýšení o cca 5% došlo i u paragrafů 5512 (dobrovolní hasiči) a 6112 (náklady na zastupitelstvo). U hasičů spočívá navýšení zejména v nákladech na mzdy (větší počet odpracovaných hodin oproti minulému období), dovybavení nového vozu, náklady na administraci dotace a drobné vícepráce na garáži.

Usnesení Z07-19-18:

Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření č. 4 – změnu rozpočtu pro rok 2017 v předložené struktuře. Rozpočet města upravený na základě tohoto rozpočtového opatření je přílohou usnesení. 
Pro je všech 12 přítomných zastupitelů.

12.       Schválení hospodaření města za rok 2017
Starosta uvádí, že se jedná o schválení stejné tabulky, jako v bodě 11. Zatímco v bodě 11 se schvalovalo narovnání rozpočtu rozpočtovým opatřením dle skutečnosti, v tomto bodě zastupitelstvo schvaluje hospodaření za celý rok 2017. 

Usnesení Z08-19-18:

Zastupitelstvo schvaluje hospodaření města za období leden – prosinec 2017.
Pro je všech 12 přítomných zastupitelů.

K dotazu ohledně vývoje jednání s Řádem křížovníkům starosta konstatuje, že v této věci by rád v nejbližší době vyvolal jednání se zástupcem řádu Mgr. Kučerkou, jehož se mu však v uplynulých týdnech nepodařilo kontaktovat. 
Poté starosta jednání ve 22:00 hod. ukončil.
Rekapitulace

U S N E S E N Í  19.  zasedání  zastupitelstva  města  Dobřichovice,
konaného dne 13. února 2018 v sále MUDr. F. Fürsta v Dobřichovicích

Usnesení Z01-19-18: 

Zastupitelstvo bere na vědomí zprávu kontrolního výboru z kontroly projektu Rekonstrukce komunikací pro další hospodářský rozvoj města Dobřichovice v jejím úplném znění z 29.9.2017, která byla zastupitelům rozeslaná 26.1.2018.

Usnesení Z02-19-18:
Zastupitelstvo 
2.  volí do funkce přísedící Okresního soudu Praha - západ 

· paní Helenu Bělskou, nar. 14. 3. 1971, bytem Dobřichovice

· JUDr. Milenu Kolářovou, nar. 10. 1. 1956, bytem Dobřichovice

· paní Denisu Solničkovou, nar. 16. 7. 1973, bytem Dobřichovice

3. ukládá starostovi Ing. Petru Hamplovi informovat o tomto usnesení předsedkyni Okresního soudu Praha – západ JUDr. Danu Smitkovou  
Usnesení Z03-19-18:
Zastupitelstvo
1.   schvaluje dodatek č.  2 ke Zřizovací listině Základní umělecké školy Dobřichovice, Lomená 159, 252 29 Dobřichovice, IČO 70933171, kterým se vkládá jako předposlední článek text:

X.

Doplňková činnost

1. Doplňková činnost nesmí narušovat plnění hlavního účelu a předmětu činnosti příspěvkové organizace.

2. Příspěvková organizace je oprávněna provádět tuto doplňkovou činnost:


1. Mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské činnosti.


2. Provozování kulturních, kulturně-vzdělávacích a zábavních zařízení, pořádání kulturních produkcí, zábav, výstav, veletrhů, přehlídek, prodejních a obdobných akcí. 

3. Doplňkovou činnost, která je živností podle zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání, ve znění pozdějších předpisů, je oprávněna organizace vykonávat dnem vzniku oprávnění provozovat živnost podle zákona.

2. konstatuje, že 

a) ostatní ustanovení zřizovací listiny ve znění dodatku č. 1 nejsou tímto dodatkem dotčeny a zůstávají v platnosti

b) tento dodatek nabývá účinnosti dnem schválení usnesením Zastupitelstva města Dobřichovice a stává se nedílnou součástí zřizovací listiny Základní umělecké školy Dobřichovice

Usnesení Z04-19-18:
Zastupitelstvo schvaluje 

a) na základě § 84, odst. 2, písm. c zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů, a ustanovení § 5, odst. 1 a 2 zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, účelový trvalý fond s názvem "Fond zastupitelů Města Dobřichovice" 

b) účel tohoto fondu podle ustanovení § 80, odst. 1, písm. a, zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů

c) statut Fondu zastupitelů Města Dobřichovice 
Usnesení Z05-19-18:
Zastupitelstvo schvaluje 
a) na základě § 84, odst. 2, písm. c zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů, a ustanovení § 5, odst. 1 a 2 zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, účelový trvalý fond s názvem "Sociální fond zaměstnanců Města Dobřichovice" [dále jen fond] 

b) statut Sociálního fondu zaměstnanců Města Dobřichovice
Usnesení Z06-19-18:
I. Zastupitelstvo příslušné podle § 6 odst. 5 písm. a) zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) v souladu § 71 odst. 8 a § 72 stavebního zákona rozhoduje o pořízení Změny č. 1 Regulačního plánu Dobřichovice centrum zkráceným postupem. Obsahem Změny č. 1 Regulačního plánu Dobřichovice centrum bude řešení částí regulačního plánu zrušených rozhodnutím soudu č.j. 50 A 15/2016. Podle tohoto rozsudku se jedná u taxativně vyjmenovaných pozemků o požadavek na ustoupení staveb k nově stanovené stavební čáře při stavebních úpravách, požadavek na zřízení obchodního parteru a přípravy na něj, požadavky na stavby v záplavovém území a požadavek na povinné scelování pozemků.
II. Zastupitelstvo určuje, že určeným členem zastupitelstva (dále jen "určený zastupitel"), který bude podle zákona č. 183/2006 Sb. spolupracovat s pořizovatelem na projednávání Změny č. 1 Regulačního plánu Dobřichovice centrum bude Ing. arch Filip Kándl.

Usnesení Z07-19-18:
Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření č. 4 – změnu rozpočtu pro rok 2017 v předložené struktuře. Rozpočet města upravený na základě tohoto rozpočtového opatření je přílohou usnesení. 
Usnesení Z08-19-18:
Zastupitelstvo schvaluje hospodaření města za období leden – prosinec 2017.
Ověřil: 

dne: 






dne: 

Ing. Vladimír Bezděk




Ing. Josef Ksandr
Ing. Petr Hampl

starosta města Dobřichovice
