ZÁPIS A USNESENÍ č. 8
z jednání Rady Města Dobřichovice

konaného dne 9. 4. 2019 od 20.00 hodin na MěÚ Dobřichovice
Přítomni:  
Ing. Petr Hampl, Ing. arch. Filip Kándl, Ing. Jakub Knajfl, PhDr. Jiří Růžek, Ing. Michael Pánek
Přizvaní: 
RNDr. Václav Kratochvíl, Ing. Jan Abel
Program jednání: 
11.
Projekt Senior park


22.
Splavnění Berounky


23.
Odkup chaty č.e. 47 v ulici Na Vyhlídce


34.
Výměna čerpadla tlakové kanalizace u domu č. p. 89


35.
Souhlas s připojením na ČOV


46.
Šetření vodou v době sucha


47.
Různé




Program jednání byl schválen hlasy všech přítomných členů rady

Kontrola zápisu z rady č. 7 - bez připomínek
1. Projekt Senior park 
Rada znovu jednala o projektu „Senior park Dobřichovice“, představený L. Podlipným st. a L Podlipným ml. Ti, na základě žádosti rady, představili podobné zařízení pro seniory v Kunicích, které si byli prohlédnout starosta P. Hampl a radní F. Kándl. Na této schůzce prezentoval p. Podlipný spolu s vedením zařízení, jakým způsobem toto Senior Park funguje. Zdůraznil, že obdobné zařízení generuje zcela minimální provoz automobilů a nezatěžuje pozemky parkujícími automobily. Na komunikaci před senior parkem v Kunicích a přilehlém volném pozemku však v době návštěvy radních parkovalo kolem 30 automobilů.

Dle projektu dobřichovického „Senior parku“ je počítáno s 34 malými seniorskými byty a 2 většími pro majitele objektu, v přízemí je pak navrženo několik provozoven obchodů či služeb. Pro celý objekt by mělo být dle projektu vybudováno 12 parkovacích míst.
Dle názoru radních však hrozí reálné nebezpečí, že objekt bude ve skutečnosti fungovat jako bytový dům, byť s malými byty, v nichž budou bydlet starší lidé, což přinese potřebu mnohem většího počtu parkovacích míst. 
Usnesení č. 01-08-19
Rada Města Dobřichovice 

1. bere na vědomí 
· žádost investora - spol. Iceberg Comp s.r.o., zastoupeného p. Lubomírem Podlipným o souhlas s projektem pro spojené územní a stavební řízení na stavbu „Senior park Dobřichovice“
2. nesouhlasí s realizací projektu tak, jak, byl investorem předložen, z následujících důvodů:
· dle předložené projektové dokumentace se jedná o bydlení (byť cílovou skupinou jsou senioři) a platný územní plán zde bydlení nedovoluje.
· stavba je natolik veliká, že dopravní obslužnost, kterou by generovala, neodpovídá reálné kapacitě dané lokality, která je pro tak rozsáhlou stavbu nedostatečná.

· plánovaná stavba má zcela nedostačující počet parkovacích míst. Pro 34 malých seniorských bytů, 2 větší byty pro správce objektu a pro nebytové prostory počítá pouze s celkem 12 parkovacími místy, což rada pokládá za zcela nedostačující.
· namísto zeleně, která je určena územním plánem jako využití pro zadní část pozemků (pozemek č. parc. 2154), jsou v projektu navrženy zpevněné plochy (patrně rezerva pro parkování).

· projekt musí být v souladu s platným územním plánem města. K souladu s ÚP se vyjadřuje Odbor územního plánování MěÚ Černošice, který však k uvedenému projektu nedal kladné stanovisko.

3. ukládá starostovi Ing. P. Hamplovi

· informovat žadatele o tomto usnesení 
Pro usnesení hlasovali všichni přítomní členové rady.


2. Splavnění Berounky
Starosta seznámil radu se studií spol. Sweco, která má za úkol posoudit možnosti splavnění Berounky pro rekreační plavbu menších lodí. Samotný projekt má název „Prověření ekonomické efektivity rozsahu a formy potenciálního splavnění Berounky“. Rada na svém zasedání dne 15. 9. 2015 usnesením č. 10-13-15 podpořila splavnění pro rekreační plavbu. Rada však po posouzení všech pro a proti, své stanovisko k projektu splavnění řeky přehodnotila a se splavněním nesouhlasí.
Usnesení č. 02-08-19
Rada Města Dobřichovice 
1. revokuje své usnesení č. 10-13-15 z 15. 9. 2015  
2. nesouhlasí se splavněním řeky Berounky a to ani pro rekreační plavbu
Pro usnesení hlasovali tři členové rady, dva se zdrželi.
3. Odkup chaty č.e. 47 v ulici Na Vyhlídce
Město Dobřichovice obdrželo výzvu k uplatnění předkupního práva na nemovitosti J. Skoupila (č. e. 47, nabídková cena 800.000,- Kč) chaty na pozemku města.

Na pozemcích města se v současné době nachází 6 chat, na jednu z nich již je z důvodu neplacení nájmu podána žaloba na vyklizení. Rada města diskutovala možnou výhodnost postupného skupování těchto nemovitostí jako investice určené k budoucímu prodeji.
Dle názoru právníka města by se pan Skoupil, v případě prodeje chaty třetí osobě, nezbavil povinnosti platit městu nájemné za pozemek, na kterém chata stojí. Nájemní smlouva totiž, dle názoru právního zástupce města, nepřechází automaticky na nového majitele stavby.
Usnesení č. 03-08-19

· viz neveřejná část

Pro usnesení hlasovali všichni přítomní členové rady.
4. Výměna čerpadla tlakové kanalizace u domu č. p. 89
Rada jednala o žádosti paní Caldové o výměnu čerpadla tlakové kanalizace u domu č.p. 89 v Tyršově ulici. Rada konstatovala, že čerpadlo tlakové kanalizace si vlastníci pořídili na základě požadavků města a žádost o použití finančních prostředků města do oprav je oprávněná. Rada tuto žádost posuzovala na základě svého předchozího usnesení z 10. 5. 2011, kdy rozhodla, že opravy čerpacích jímek tlakové kanalizace v Luhu a v Tyršově ul. bude hradit po příštích 10 let město za podmínek, že porucha na čerpací stanici nevznikne v důsledku zavinění osoby, která ji používá. Uživatel přitom musí dodržovat podmínky provozu čerpací stanice doporučené spol. Aquaconsult a odsouhlasené městem.
Usnesení č. 04-08-19
1. bere na vědomí 
· žádost paní Caldové, Tyršova 89, Dobřichovice o úhradu nákladů na výměnu čerpadla tlakové kanalizace, které si žadatelka pořídila podle požadavků města
2. souhlasí
· s úhradou nákladů dle bodu 1 tohoto usnesení
3. ukládá starostovi Ing. Petru Hamplovi

· zajistit realizaci tohoto usnesení
Pro usnesení hlasovali všichni přítomní členové rady.

5. Souhlas s připojením na ČOV
Rada projednala manželů Dolejšových o napojení novostavby rodinného domu na pozemku č. parc. 1408/6 zapsaných na LV 286, pro k. ú. Karlík, Katastrální úřad pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Praha-západ, na dobřichovickou čistírnu odpadních vod.
Usnesení č. 05-08-19
Rada Města Dobřichovice 

1. schvaluje 
· smlouvu o příspěvku na rozvoj infrastruktury s manželi Dolejšovými, Karlík
2. souhlasí 
· s napojením pozemku parc. č. 1408/6, k. ú. Karlík, který je ve vlastnictví žadatelů uvedené v bodu 1 tohoto usnesení, na čistírnu odpadních vod v Dobřichovicích 
3. ukládá starostovi Ing. Hamplovi 

· zajistit uzavření smlouvy podle bodu 1 tohoto usnesení 
4. ukládá starostovi Ing. P. Hamplovi

· podepsat smlouvu podle bodu 1 tohoto usnesení
Pro usnesení hlasovali všichni přítomní členové rady.
6. Šetření vodou v době sucha
Rada jednala o doporučení technického ředitele spol. Aquaconsult, který předložil radě k projednání možnost omezit plýtvání pitnou vodou v době sucha formou opatření obecné povahy - veřejné vyhlášky. Ta by umožňovala zákaz používání vody z vodovodního řadu pro účely napouštění bazénů, mytí automobilů a zalévání zeleně. Porušení tohoto zákazu by bylo možné postihnout sankcí. Dle názoru radních však zatím není nutné přistupovat k využití tohoto nástroje, přičemž rada se přiklání k použití výzvy k šetření s vodou, kterou občané v naprosté většině akceptují a dodržují.
Usnesení č. 06-08-19
Rada Města Dobřichovice 

1. projednala 
· návrh opatření obecné povahy - veřejné vyhlášky zakazující používání vody z vodovodního řadu pro účely napouštění bazénů, mytí automobilů a zalévání zeleně v době sucha
2. nesouhlasí

· s přijetím veřejné vyhlášky dle bodu 1 s tím, že namísto vyhlášky bude vydána výzva k šetření pitnou vodou
Pro usnesení hlasovali všichni přítomní členové rady.

7. Různé

Starosta informoval radu o termínu opravy schodů mezi ulicemi Na Plzeňce a Pod Penzionátem zaměstnanci technických služeb.
Starosta informoval radu o průběhu přípravy projektu na přístavbu školní jídelny k budově ZŠ v Raisově ul. 
Rada diskutovala, zda má město nadále sekat pozemek č. parc. 478/4 (volný zatravněný pozemek vedle pozemku školy mezi ulicemi Pražská, Karlická a Raisova). Tento pozemek patří Křižovníkům, ale doposud jej udržovalo město. Rada se shodla, že město bude zatím pozemek nadále udržovat.
Zapsal Ing. Petr Hampl

Příští jednání rady města se bude konat v úterý 14. 5. 2019 ve 20.00 na MěÚ Dobřichovice.

  Ing. arch. Filip Kándl







      Ing. Petr Hampl

   pověřený člen rady







       starosta města
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