ZÁPIS A USNESENÍ Č. 32
z jednání rady města Dobřichovice

konaného dne 5.2.2013 od 20 hodin na MěÚ Dobřichovice
Přítomni:  
Ing. Pánek, Ing. Abel, PHDr. Růžek, Ing. Kaplan, Mgr. Kratochvíl a tajemník Ing. Hampl 
Don zasedání byl pozván RNDr. Kratochvíl

1.
Kontrola zápisu z rady č. 31 - bez připomínek
2. Regulační plán centra
Rada jednala o aktuální situaci ve věci zpracování regulačního plánu centra. Starosta informoval o připravovaných schůzkách s majiteli nemovitostí v ulici Palackého a s občany, kteří mají zájem se v diskusi vyjádřit k problematice regulačního plánu.
Usnesení: Rada bere informace o průběhu zpracování regulačního plánu na vědomí.
3. Územní rozhodnutí na stavbu domů na pozemcích č. parc. 2503/24 a 2503/1
Starosta informoval radu o tom, že město po mnoha urgencích získalo souhlas odboru životního prostředí s vydáním územního rozhodnutí na stavbu rodinných domů na pozemcích č. parc. 2503/24 a 2503/1 (pozemky vedle „lesáckých“ bytovek). Nyní je požádáno o vydání územního rozhodnutí, které by mělo být vydáno cca do jednoho měsíce. Uvedené pozemky by měly být nabídnuty k prodeji, přičemž výtěžek z prodeje by měl být použit na financování přístavby školy.
Usnesení: Rada bere informaci starosty o průběhu územního řízení na stavbu domů na pozemcích č. parc. 2503/24 a 2503/1 na vědomí.
4. Dotace na opravu další části ul. 5. května
Starosta seznámil radu s průběhem prací na přípravě zadávací dokumentace na další etapu rekonstrukce ulice 5. května, na níž město obdrželo dotaci. Jedná se o úsek mezi křižovatkou s ulicí Fügnerova a lávkou. Projekt zpracovává kancelář Ing. arch. Kouckého. Projekt řeší kromě samotné ulice i nový chodník, zpomalovací prvky a veřejné osvětlení. V rámci této stavby je navrženo pokácení dožívajících stromů (převážně topolů) v této ulici, jejichž stav se zhoršuje a hrozí nebezpečí úrazu při pádu větví. Topolová alej by měla být nahrazena výsadbou nových stromů.
Usnesení: Rada bere informaci starosty o přípravě projektu pokračování rekonstrukce ul. 5. května na vědomí. Rada souhlasí s obměnou stromů podél této ulice. O tomto projektu by měla být informována veřejnost prostřednictvím Informačního listu.
5. Příspěvek města na osazení Mariánského sloupu
Starosta seznámil radu se žádostí Společnosti pro obnovu Mariánského sloupu na Staroměstském náměstí v Praze. Tato společnost žádá obce, na jejichž území je též osazen Mariánský sloup s Pannou Marií Immaculatou, aby přispěly na nákup jednoho z chybějících pískovcových bloků na podstavec sochy. Cena bloku je 28 tis. Kč, přičemž názvy obcí, které přispějí na osazení sloupu, budou vysekány po obvodu sloupu. Na zhotovení Mariánského sloupu se hlavní měrou podílí organizátor sochařského symposia Cesta mramoru Petr Váňa.
Usnesení: Rada souhlasí s poskytnutím příspěvku ve výši 28 000,- Kč na osazení Mariánského sloupu v Praze na Staroměstském náměstí.
6. Povolení vjezdu do chatové osady Lavičky přes cykostezku
Rada jednala o návrhu osadního výboru chatové osady Lavičky v Černošicích na výši poplatku za vjezd automobilů do této osady po cyklostezce z Dobřichovic. 
Usnesení: Rada rozhodla, že výše poplatku za pololetí bude činit 300,- Kč, celoroční 600,- Kč. 
7. Administrativní budova v areálu Mramor Slivenec
Rada jednala o žádosti  spol. Mramor Slivenec, a.s. o souhlas se stavbou nové admninistrativní budovy na pozemcích č. parc. 348, 359. Žádost byla předána k posouzení urbanistické komisi, která neshledala rozpor projektu s platným územním plánem, upozornila pouze na skutečnost, že plocha parkoviště budovy je na území rezervy pro obchvat obce.
Usnesení: Rada souhlasí s vydáním územního rozhodnutí na stavbu nové administrativní budovy spol. Mramor Slivenec, a.s. 
8. Umístění vysílače Vodafone na pozemku města
Rada jednala o žádosti společnosti Vodafone o umístění vysílače mobilního operátora na pozemku nového vodojemu (č. parc. 3027/7). Žádost byla předána k posouzení urbanistické komisi, která nedoporučila udělit souhlas s touto stavbou.
Usnesení: Rada nesouhlasí s umístěním vysílače společnosti Vodafone na pozemku č. parc. 3027/7. Rada pověřuje tajemníka, aby požádal uvedenou společnost, aby zaslala návrh výše nájemného za umístění vysílače na městském pozemku s tím, že pokud bude tato nabídka pro město cenově zajímavá, pokusí se město vytipovat pozemek, kam by bylo možno vysílač umístit tak, aby co nejméně zasahoval do vzhledu města.
9. Nástavba na střeše bytového domu v ul. Za Parkem
Rada jednala o žádosti spol. THM Invest, s.r.o. o souhlas se stavbou nástavby na střeše bytového domu v ul. Za parkem č.p. 866. Žádost byla předána k posouzení urbanistické komisi, která nedoporučila udělit souhlas s touto stavbou.
Usnesení: Rada nesouhlasí se stavbou nástavby na střeše bytového domu v ul. Za parkem č.p.: 866 dle projektu předloženého spol. THM Invest, s.r.o.
10.  Dar pro Domov svatého Josefa
Rada jednala o žádosti nestátního zdravotnického zařízení pro nemocné roztroušenou sklerózou „Domov svatého Josefa“ o finanční příspěvek na chod tohoto zdravotnického zařízení.
Usnesení: Rada souhlasí s udělením finančního daru ve výši 10 000,- Kč nestátnímu zdravotnického zařízení pro nemocné roztroušenou sklerózou „Domov svatého Josefa“.
11.  Pronájem pozemku na průmyslové zóně společnosti ISO Rokal
Tajemník seznámil radu se svým jednáním s panem Ing. Rakovičem, jehož firma ISO Rokal má pronajatý pozemek o celkové výměře 2262 m2 na průmyslové zóně v Dobřichovicích. Město na základě delšího neplacení nájemného ukončilo s uvedenou firmou smlouvu a vyzvalo ji k zaplacení dlužného nájemného a k vyklizení pozemku. 

Jednatel společnosti ISO Rokal požádal dopisem město, aby pronájem pozemku neukončovalo, s tím že přislíbil do konce dubna splatit dlužné nájemné. 

Usnesení: Rada souhlasí s pokračováním pronájmu pozemku společnosti ISO Rokal za předpokladu uhrazení dlužného nájmu do konce dubna 2013.
12. Valorizace nájemních smluv na pronájem městských pozemků
RNDr. Kratochvíl seznámil radu s návrhem dopisů, jimiž byli obesláni všichni nájemci městských pozemků s návrhem na zvýšení nájmu za tyto pozemky. Valorizaci nájmů dovoluje nová legislativa, která v této oblasti ruší regulaci cen. Část nájemců zvýšení nájemného již akceptovala. Z větších pozemků nedošlo dosud k dohodě mimo jiné u pozemku 2406/1 (pozemek v ul. Krajníkova o výměře 1918 m2).
Usnesení: Rada bere na vědomí informaci RNDr. Kratochvíla o jednání s nájemci pozemků o zvýšení nájmů za tyto pozemky. Rada odsouhlasila roční nájemné za pozemek č. parc. 2406/1 ve výši 30 000,- Kč.
13.  Dělení pozemků č. parc. 1852/27, 1852/28 a 1374/8
Rada projednala žádost pana Chadimy o sloučení a následné rozdělení pozemků č. parc. 1852/27, 1852/28 a 1374/8. Pan Chadima zároveň požádal o souhlas se stavbou oplocení pozemku navrženého k dělení. Jedná se o pozemky s funkčním využitím sad a orná půda mimo zastavitelné území města.
Usnesení: Rada nesouhlasí se sloučením a následným dělením pozemků č. parc. 1852/27, 1852/28 a 1374/8.
14.  Věcná břemena uložení inženýrských sítí
Tajemník předložil radě  návrh cen za věcná břemena, která se týkají uložení a údržby inženýrských sítí na pozemcích města. V současné době platí jednotná cena 3000,- Kč za běžný metr věcného břemene uložení inženýrských sítí. Tato cena je však neadekvátně vysoká v případech, že se jedná o nezpevněný povrch a provozovatelé tuto cenu neakceptují. Výsledkem je, že mohou odmítnout např. uložení nových kabelů nízkého napětí do země a demontáž stávajících nevyhovujících sloupů. Tajemník proto navrhl použít pro případ uložení kabelů do nezpevněné komunikace či zeleného pásu sazbu ve výši 1000,- Kč za běžný metr. 
Usnesení: Rada rozhodla, že cena kterou bude město účtovat za věcná břemena uložení a údržby inženýrských sítí bude činit 3000,- Kč za běžný metr ve zpevněné komunikaci a 1000,- Kč v travnatém pásu či nezpevněné komunikaci.
15.  Nákup traktůrku pro technické služby
Rada jednala o žádosti zaměstnanců technických služeb města o pořízení nového traktůrku, který se používá na sekání trávy a úklid sněhu. Dosud používaný stroj, který pořídilo město před 8 lety, je již ve značně opotřebovaném stavu a vyskytla se na něm tak závažná porucha, že se již nevyplatí jej opravovat. Náhrada stroje za obdobný, resp. o něco výkonnější model by stála cca 140 tis. Kč.
Usnesení: Rada pověřuje tajemníka a vedoucího technických služeb aby provedli průzkum trhu a vytipovali vhodný stroj - traktůrek se sekačkou v cenové relaci do 150 tis. Kč. 
16.  Výsadba dvou mandloní ve Vítově ulici
Rada projednala žádost Ing. Kyzlíka o výsadbu dvou mandloní v ulici Vítově. Tyto stromy by měly být vysazeny namísto dvou lip v ulici Vítově u křižovatky s ulicí 5.května, které jsou pro svůj špatný zdravotní stav určeny ke kácení. Zároveň Ing Kyzlík požádal o souhlas s umístěním informační tabulky k předpokládané výsadbě mandloní v ulici Vítově. Informační tabulka by měla lidi svým textem obeznámit s tím, že nejvyšší teplota změřená od roku 1770 na území ČR byla dosažena v Dobřichovicích dne 20. srpna 2012 +40,4°C.

Usnesení: Rada souhlasí s výsadbou dvou mandloní v ulici Vítově a s umístěním informační tabulky o nejvyšší dosažené teplotě v Dobřichovicích.
17. Koordinátor bezpečnosti práce na stavbě školy
Starosta seznámil radu s povinností města jako investora přístavby budovy základní školy, najmout na stavbu kromě technického dozoru i tzv. koordinátora bezpečnosti práce. Tato povinnost vyplývá pro investory větších staveb ze zákona. 
Usnesení: Rada pověřuje starostu výběrem koordinátora bezpečnosti práce na stavbu budovy základní školy.
18.  Smlouvy na technický dozor investora a projektové a cenové řízení stavby
Starosta seznámil radu s návrhem smluv na technický dozor investora se společnosti HK a na cenové a projektové řízení stavby se společností Edifice na stavbu nové části školní budovy v ulici 5. května. Při přípravě této stavby ušetřilo město značné prostředky na projektové dokumentaci pro provedení stavby díky aplikaci metody Design build. Při stavbě je však velice důležitá důsledná kontrola zhotovitele, aby kvalita díla dosáhla standardů definovaných smlouvou. K tomu slouží projektové a cenové řízení stavby.
Usnesení: Rada souhlasí s podpisem smluv na technický dozor investora se společnosti HK a na cenové a projektové řízení stavby se společností Edifice na přístavbu budovy ZŠ a pověřuje starostu podpisem obou smluv.
Zapsal P. Hampl

příští jednání rady města se bude konat v úterý 19.2.2013 od 20.00 na MěÚ Dobřichovice.

Mgr. Václav Kratochvíl








      Ing. Michael Pánek
   pověřený člen rady








    
 starosta města
