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Zprávy ze sousedních obcí

Klub důchodců v roce 2000

Jak jezdí autobus na Řitku

Vaše děti také bouchají ?

Obecní zastupitelstvo zasedalo

Pozor na vypnutí proudu

Inzeráty  

· Fixa - celý rok

· Rokal celý rok

· Milan Pulec do konce roku

· rolety Gato s.r.o. – na zvláštním souboru – č. 11, 12, 13 

· Stavební parcela – Vrábelová – č. 12 a 13

· Office Company – na zvláštním souboru  jako v č. 12  (je možno vyhodit !!)

· Rokal – mistr na stavbu – nový inzerát !!

Instalace na klíč, opravy projekty, revize

 VODA - TOPENÍ - PLYN

 Přemysl FIXA

* rozvody topení, vody i v plastech, pod omítku, podlah. vytápění

* plynofikace na propan a ZP na klíč, zásobníky PB, vlož. komínů

* vodovodní a kanal. přípojky, vodárny, ohřívače, úpravny vody

* výběr baterií, sanity, kotlů, rad.těles ap. z katalogu výrobců

* elektroinst., obkladačské, zednické aj. práce, nátěry, izolace

 VŠENORY, Brunšov 363, tel.(02) 991-2387, 0603-427491

IBS-ROKAL,  s. r. o.

STAVBY NA KLÍČ

Výstavba rodinných domků na pozemcích zákazníků 

nebo na vlastních pozemcích v Letech u Dobřichovic.

Výstavba je realizována podle individuelních projektů zákazníka,

od realizace hrubé stavby až po dohotovení na „klíč„.

Případným zájemcům je možné ukázat vzorový dům, který

 stavíme v Letech u Dobřichovic v lokalitě „Šiltovka„.  

PRODEJ POZEMKŮ

stavební pozemky s nádherným výhledem do údolí

řeky Berounky a na brdské lesy v lokalitě 

Dobřichovice – Lety 

Výměra pozemků od 800 – 1200 m2

Ceny pozemků včetně inženýrských sítí

 včetně přípojky zemního plynu se pohybují v rozmezí

990 – 1.150 Kč/m2

      
kontaktní adresa:                          telefon:


IBS-ROKAL s.r.o.                       02/51643530

  Vrážská 121      
               
02/51643531

  252 28 Černošice 

0604/273954

http://www.ibs-rokal.cz

e-mail:info@ibs-rokal.cz 

! NOVÉ  ELEKTRO !

Milan PULEC, Za Parkem 874, Dobřichovice, tel. 991-2197

ZAHÁJILO  PROVOZ

Otevřeno : Po - Pá 8,30 - 12, 13-17

Soboty 8 - 12

Nabízíme : instalační materiál, rozvaděče, žárovky, zářivky, 

baterie, jističe, pojistky, flexošňůry, vodiče, kabely, 

instalační krabice, vypínače, přepínače, zásuvky, atd. 

PROVÁDÍME : OPRAVY, ÚDRŽBU, MONTÁŽE, 

ZAJIŠTĚNÍ ELEKTROPRACÍ

Rolety GATO

bude na zvláštním souboru

KOUPÍM MENŠÍ STAVEBNÍ PARCELU V DOBŘICHOVICÍCH

nebo ve Všenorech nebo v Řevnicích.

Nabídky prosím pište na adresu :

Ing. Vrábelová, Frýdlantská 1316, 182 00  Praha 8

Office Company

na zvláštním souboru – změna proti minulému číslu !!

IBS-ROKAL přijme mistra na stavbu

 požadujeme : organizační schopnosti, znalost stavebních prací, odpovědnost
Vaše nabídky zašlete na adresu:
IBS-ROKAL, Vrážská 121, 252 28   Černošice
tel. : 02/51643453

Do třetího tisíciletí

Letošní Silvestrovská noc bude zcela jistě zvláštní. O půlnoci totiž končí druhé tisíciletí našeho věku, tedy od narození Krista a zároveň začíná tisíciletí třetí. Z jedné strany je to událost mimořádná, protože právě naše generace má to štěstí, že žije v období přelomu věků. Ale jinak to jistě bude oslava konce roku jako každého jiného. Loňského Silvestra jsme se podobně loučili s „devatenáctkou“ v letopočtu a vstupovali jsme do „dvacítky“ a přece nás to nijak nepoznamenalo ani nezměnilo. Lidé jsou stále k sobě oškliví, stále vidí svět jen svýma očima, stále vidí jen prostor ve své ulici před svým domem a moc jiného je nezajímá. 


U nás máme osvětlení jen na rozích ulic a je tam málo vidět – potká mě pán a hned dodá, jó to ti na Pražské nebo na Palackého ulici, ti se mají, všechno nové, světla jak na divadle. Ale jistě by neměnil svůj klid v odlehlé ulici za ten hluk z aut a několikrát do roka bouračku. Spočítejte si, kolik lidí chodí Palackého ulicí a kolik jich chodí u vás – ale to ho nezajímá, světlo má být všude a proč by někdo měl lepší a někdo horší. Nyní máme dokonce požadavek na zřízení osvětlení skoro až k hájovně do Letek. I oni tam chodí pěšky. Směřuji oklikou k tomu základnímu – rádi bychom vyhověli všem ale nebudou na to prostě peníze. 


Už mnohokrát jsem psal, jak se nový zákon o rozdělení daní dotkne našeho rozpočtu. A ta doba je právě zde. Sledujete-li hospodaření obce (je mimo jiné i na našich www stránkách) pak víte, že letošní rozpočet dosahuje téměř 60 milionů Kč. Vypadá to tak, že rozpočet pro rok 2001 bude ztěží poloviční. A nyní se každý zamyslete kde ty finance co budou chybět, kde je vzít, resp. které akce nedělat, když potřebné jsou téměř všechny. Současná socialistická vláda s pomocí KSČM a také i KDU-ČSL prosadili zákon, který Dobřichovicím bere a jiným dává. Že ty druhé obce mají plyn, kanalizaci a vodovod již dávno hotový, to úředníci Ministerstva financí nevidí. Oni jsou pouze pro tzv. spravedlnost, tj. každému dáme stejně. Nyní k tomu našli i politickou podporu. Na to si vzpomeňte, až budete opět remcat, že u vás v ulici je to či ono špatné, že by to mohlo být lepší. 


V roce 2001 chceme dále pokračovat v plynofikaci. Tato akce by měla dostat prioritu. Položení plynu (a někde v souběhu i vody a kanalizace) je zároveň nutnou podmínkou pro následné opravy a rekonstrukce povrchů vozovek (např. ul. Pod Pensionátem, Lesní apod.). Plyn by mněl přejít přes most a pokračovat Tyršovou ulicí a pak dále Krajníkovou k hranici se Všenory. Samozřejmě počítáme s plynofikací Luhu. Ale musíme se zamyslet u menších ulic Brunšova, kde již nyní mi lidé říkají, že plyn se zdražil, že topí elektřinou, že elektřina se prý nebude zdražovat atd. Prostě bude platit jednoduché pravidlo – kde o plyn zájem nebude, tam se také nebude zavádět, nebo se zavede s určitým zpožděním. Podmínky budou stejné jako byly na levém břehu – zaplacení příspěvku obci ve stejné výši jako tomu bylo v letech 1999 a 2000. 


Pak musíme zajistit běžný chod obce, tj. základní školu, mateřskou školu, osvětovou besedu, podporu kultury, obecní úřad a správu obce, určité prostředky vyčlenit i pro sociální oblast. Ale i zde budeme muset velmi šetřit. Ale na správných místech. V poslední době razíme heslo – „Raději méně, ale pořádně“.  A to by mělo platit i nadále. 


Vím, že to bude těžké. Vysvětlit někomu, který má před domem bláto, že děláme plynofikaci např. v Luhu bude v některých případech nadlidský úkol, protože jeho to nezajímá. 


Takže bych si k Vánocům a do Nového Milenia přál, aby občané byli trpěliví, aby uměli pochopit problémy jiných, aby si uměli spočítat, že když na něco nejsou peníze, tak to nejde letos udělat. A pokud
mám ještě jedno neskromné přání, tentokrát poněkud osobní – abych nalezl více času pro svojí rodinu, pro péči o své vlastní zdraví, protože to je nakonec to nejdůležitější. 


A vám všem přeji hodně úspěchů v Novém Roce, dětem aby měly hodné a starostlivé rodiče, rodičům hodné a pilné děti, škole výborné učitele, lidem aby měli dobré sousedy a hlavně aby bylo na světě dost lásky nejen v rodinách ale i obecně mezi lidmi. 


Veselé Vánoce a Šťastný Nový Rok 2001 vám přeje V. Kratochvíl, váš starosta.

O čem jednala obecní rada 


Rada projednala žádost ing. Znamenáčka na odkoupení pozemku č. 2858. Vzhledem k tomu, že tento pozemek tvoří přístupovou komunikaci nejen k chatě p. Znamenáčka, ale ke třem dalším chatám, rada rozhodla, že tento pozemek nebude prodávat. 

Rada se seznámila s žádostí pana Kocourka a projektovou dokumentací na stavbu zahradního domku na konci  Všenorské ulice, který nahradí původní chatu a rozhodla, že pokud bude prokázáno vlastnictví p. Kocourka k sousednímu pozemku, vydá na stavbu kladné stanovisko obce.

Dále se rada seznámila se žádostí pana Kypty a přiloženou projektovou dokumentací na nástavbu podkroví rodinného domu v Krajníkově ulici a na přístavbu prodejny zahradní techniky. Rada souhlasí s vydáním stavebního povolení. 

Rada se seznámila s žádostí pana Svejkovského a přiloženou projektovou dokumentací na přístavbu garáže a stavební úpravy domu čp. 17 v Palackého ulici. Vzhledem k tomu, že přístavba dvojgaráže je pohledově velmi exponovaná, sejde se rada na místě ve čtvrtek ráno na místní šetření a poté rozhodne o stanovisku obce. 


Rada projednala žádost obyvatel dvou rodinných domků, které vznikly přestavbou chat u tratě na hranici s Lety na zřízení veřejného osvětlení cesty od staré lesovny (šest nových sloupů). Starosta prověří stav a pokud bude možno na stávající sloupy doplnit VO, tak bude provedeno. Pokud bude nutné provést úplně nové VO, pak se akce zařadí do seznamu akcí, ze kterých bude sestavován rozpočet. 


Rada se seznámila se žádostí paní Plesné na úhradu nákladů na stavbu kanalizační tlakové přípojky. Rada souhlasí s poskytnutím příspěvku. Jeho výše bude odvozena od principu financování tlakové kanalizace v celém Luhu, Plzeňce a Tyršově ulici, který ještě nebyl stanoven. Rada se k tomuto problému na některé z příštích jednání rady. Při této příležitosti bude řešen i dřívější požadavek dr. Vanžury, ing. Dyka a paní Větrovcové. 


Nájemníci domu čp. 628 žádají o opravu nebo úpravu nových oken, které byly vyměněny v celém domě. Nová plastová okna jsou velmi těsná, místnosti nemají přirozenou ventilaci a proto je nutné více větrat. Starosta odpoví písemně v tomto smyslu. 


Rada se seznámila se žádostí ing. Pavla Hubeného na odprodej pozemku č. 1788 a 1789 (pod Bukovkou), které má již mnoho let pronajaté. Rada rozhodla, že v současné době neuvažuje o jejich prodeji.

Rada posoudila žádost o parcelaci zemědělských pozemků na konci lokality V Luhu a před rozhodnutím požaduje doložit celkové řešení dělení všech pozemků 2211/4, 2211/1, 2211/5.


Rada schválila pokračování ve zpracovávání geografického informačního systému obce. Nyní bude objednáno u firmy Geodézie ČR s.r.o. pouze přepracování dat do kanalizaci s tím, že nejprve se zavede do systému GIS část obce Dědina, kde jsou nyní všechny sítě již hotové.


Starosta podal informaci, že a.s. Group 4 Securitas uzavřela smlouvu na dlouhodobý pronájem hotelu Karlík pro školení a výcvik. Budou také využívat služeb Sokola a budou jednat i o možnosti přestavby bývalé střelnice.

Rada souhlasí se zakoupením karty do digitálního fotoaparátu, která zvýší kapacitu archivace snímků v ceně cca 6.500 Kč. 

Rada projednala kalkulaci nákladů na provoz vodovodu na rok 2001. Rada předběžně souhlasí s navýšením ceny vody ze současných Kč 21,92 za 1m3 maximálně o 2 Kč za podmínky, že SčVK předloží rozpis režijních nákladů, které tvoří většinu ceny vody. Současná cena vody platí od 1. ledna 1997, tedy čtyři roky.  

Rada schválila záměr organizovat místní kulturu vlastním pracovníkem placeným obcí z kapitoly „kultura“. Kromě organizace akcí v sále dr. Fürsta by se tento pracovník  měl zabývat i vydáváním Informačního listu a dalšími akcemi v rámci obce. Podle informace ing. Kadlecové mají o tuto funkci zájem tři dámy, které starosta pozve na příští jednání rady obce na  2.ledna 2001. 


Starosta a místostarosta sestaví první předběžný seznam investičních akcí a větších oprav podle došlých návrhů a seznamu rozpracovaných akcí roku 2000 a předloží jej na příštím jednání rady. Rovněž bude sestaven odhad příjmů obce v tomto roce. Rada projedná i požadavky příspěvkových organizací obce a dalších požadavků na zařazení do rozpočtu obce na rok 2001. Rada zdůrazňuje, že v důsledku nového zákona o určení daňových výnosů, který Dobřichovice velmi výrazně poškozuje, bude finanční situace roku 2001 velmi napjatá a nebude možno vyhovět všem požadavkům. 

Vaše děti také bouchají ? 

Od začátku prosince se v dobřichovickém parku a jeho okolí rozléhají rány. Převážně děti základní školy tam odpalují petardy. Začíná to ráno kolem půl osmé, kdy se jde do školy, pokračuje to celé odpoledne a v podvečer již za tmy. Mnohým lidem se to nelíbí, telefonují na obecní úřad a stěžují si na rány, na to, že psi jsou z toho zmatení. 


Obecní úřad již udělal několik opatření, jako je zvýšený dohled obecních strážníků, vyzvali jsme prodejce těchto petard, aby zboží neprodával dětem mladším 18 let apod. Ale byl jsem nedávno svědkem toho, jak rodiče koupili dvěma malým dětem kolem 10 let v obchodním domě dvě krabičky petard a přímo ještě u pokladny jim je předali. Jen si chlapci zastřílejte! A jsme u jádra problému. Všechny ty děti, které lítají večer po parku a střílejí petardy až z toho uši zaléhají mají přece rodiče a ti jim dávají peníze na nakupování. Zde hledejme chybu – rodiče zřejmě nemají ani potuchy co jejich děti dělají odpoledne a večer a zřejmě jim nevadí, když děti přijdou večer pozdě domů s kapsami plnými nebezpečných petard, kapslíků a rachejtlí. Rodiče především by měli vědět co děti dělají a čím se ve svém volném čase zabývají. Dnes jsou to petardy, ti starší holdují prvním cigaretám a často to přechází na kouření něčeho ostřejšího a když je i to málo, jsou přece i silnější látky v injekčních stříkačkách. Začíná to ale vždy nezájmem rodičů o své vlastní děti. 











V. Kratochvíl

Jízdní řád autobusu na Mníšek

Od konce května jezdí na trase Dobřichovice pošta, Dobřichovice nádraží, Všenory, Černolice - Řitka a Mníšek nová linka Pražské integrované dopravy (PID) č. 348. Pro obyvatele Černolic a Řitky je výhodné, že autobus navazuje na vlakové spoje na našem nádraží. Na autobus platí jízdenky Pražské integrované dopravy, které dostanete v trafice u nádraží nebo u řidiče autobusu. Dnes zveřejňujeme jízdní řád linky.




prac  prac  prac  sob    prac    prac    sob      prac   prac+Ne

Dobřichovice, pošta
5,15  6,55  8,05  8,45  12,45  14,15  14,15  15,15  19,15

Dobřichovice,nádraží
5,19  6,59  8,09  8,49  12,49  14,19  14,19  15,19  19,19

Černo1ice

5,34  6,14  8,24  9,04  13,04  14,34  14,34  15,34  19,34

Mníšek, závod

5,49           8,39  9,19                        14,49  15,49  19,49

Mníšek, náměstí

                  8,43  9,23                        14,53  15,53  19,53




            Ř                         Ř        Ř




prac  prac   sob  prac   prac    sob      prac    prac      Ne    prac

Mníšek, náměstí

                  7,20     Ř   10,20  11,20     Ř         Ř     17,20  17,50

Mníšek, závod

4,24  5,54  7,24           10,24  11,24

Černolice

4,37  6,07  7,37  7,37  10,37  11,37  13,37  14,53  17,37  18,07

Dobřichovice, nádraží 
4,52  6,22  7,52  7,52  10,52  11,52  13,52  15,08  17,52  18,22

Dobřichovice, pošta
4,55  6,25  7,55  7,55  10,55  11,55  13,55  15,11  17,55  18,25

Pozn. : prac – jen v pracovní dny, sob – jen v sobotu, Ne (N) – jen v neděli, Ř – končí nebo začíná na Řitce


S platností od konce ledna chce Ropid změnit jízdní řád linky č. 348 takto : 

· první spoj z Dobřichovic pojede v 5,05 místo v 5,15

· nedělní odpolední spoj z Mníšku přijede do Dobřichovic místo v 17,55 až v 18,25 (tak jako ve všední den)

Pokud máte k této změně nějaké připomínky, kontaktujte obecní úřad. 










podle informace Ropidu

Obecní zastupitelstvo zasedalo

Dne 27. listopadu 2000 (mimořádně v pondělí a až od 19,30) se konalo 15. zasedání zastupitelstva obce. Na zasedání bylo přítomno 13 členů, dva se omluvili. Zasedání sledovalo 11 občanů, kteří se občas účastnili diskuse. 


V prvním bodě se jednalo opět o 2. etapě reformy veřejné správy. Zastupitelstvo přijalo usnesení, které bylo mezitím zasláno na Ministerstvo vnitra a ve kterém odmítáme navržené zařazení naší obce pod pověřenou obec Dobříš a žádáme (spolu s ostatními obcemi okresu Praha-západ), aby výkonem státní správy bylo pověřeno jedno město ze současného našeho okresu, ale aby bylo vytvořeno detašované pracoviště v Praze, nejlépe opět v Podskalské ulici. Starostové byli ujištěni, že k tomuto požadavku bude přihlédnuto, tak všichni doufáme, že nesmyslný návrh na „rozparcelování“ okresu Praha-.západ neprojde a že lidé nebudou jezdit na úřady do Dobříše, když buď pracují či studují v Praze nebo pobývají v Dobřichovicích. 


V dalším bodě schválilo zastupitelstvo zřízení základní umělecké školy. Současná osvětová beseda přerůstá svojí úrovní i počty žáků svojí roli a bylo by záhodno jí transformovat na školu. Toto nese sebou mnoho výhod (např. vysvědčení ze ZUŠ mají větší váhu v dalším studiu), ale bude to znamenat větší požadavky na organizaci i úroveň výuky. Zastupitelstvo zřízení ZUŠ jednohlasně schválilo, ale nyní začne jednání na okresním  školském úřadu, ale hlavně na Ministerstvu školství, které musí vše schválit a hlavně by mělo najít finanční prostředky na platy učitelů. Zatím nevíme zda uspějeme, ale náš cíl je základní uměleckou školu v Dobřichovicích mít již od 1. září 2001. Jen připomínám, že v sousedních Řevnicích i Černošicích Zuška již dávno působí. 


Starosta informoval členy zastupitelstva, že po dlouhém jednání se dosáhlo shody a že vlastník části pozemků, na kterých byla v minulosti postavena čistírna odpadních vod (ČOV) souhlasí s jejich prodejem obci. Protože druhá část pozemků je ve vlastnictví státu (Okresního úřadu Praha-západ), budou snad konečně majetkově právní vztahy na ČOV vyřešeny.  Zastupitelstvo koupi pozemků za cenu Kč 300,- za 1m2 schválilo a protože se jedná cca o 1820 m2 (jeden pozemek není ještě zaměřen), bude obecní pokladna chudší o cca 550.000,- Kč. 


V dalším bodě schválilo zastupitelstvo deseti hlasy při třech abstencích, že prodá vlastníkovi sousedního pozemku část zahrady u Krajníkovy ulice vedle vily Pellé. K záměru, který byl zveřejněn na vývěskách i v tomto listě nedošla žádná připomínka a tak byl starosta pověřen podpisem příslušné smlouvy. Za prodej 874 m2 (pozemek č. 2406/2) obdrží obecní pokladna téměř 1,5 mil. Kč. 


Majetkové záležitosti tvoří většinu jednání zastupitelstva obce. Bylo tomu i na tomto zasedání. Postupně se řeší staré nepořádky, kdy pozemky ulic jsou ve vlastnictví soukromých osob a obec se snaží je postupně převádět na sebe. Od fyzických osob je to většinou kupní smlouvou za cenu Kč 52,50 za 1 m2 , od organizací buď bezúplatným převodem nebo koupí za symbolickou cenu, např. 1 Kč. Na tomto zasedání členové zastupitelstva obce schválili převod dvou pozemků, které tvoří ulici (Souběžná ulice) podél domků Chan, z nichž tři jsou již prodány a noví majitelé tam chtějí v příštím roce bydlet a mají zájem o plynofikaci. Podobná situace je v tzv. východní zóně (před ČOV), kde pozemky budoucích ulic také nebyly dosud převedeny na obec. Zastupitelstvo obce stanovilo podmínky, za kterých pozemky převezme a bude ulice nadále udržovat. Je to většinou to, že na náklady investora bude dokončen zpevněný povrch ulice a bude zřízeno veřejné osvětlení, které se pak napojí na systém VO obce. 


Starosta a ing. Pánek informovali zastupitelstvo i přítomnou veřejnost, že v Černošicích je na prodej větší budova Domova důchodců (mezi tratí a řekou). Starostka Černošic paní Langšádlová jedná s okolními obcemi o možnosti společného odkoupení budovy a pozemku a společného provozu tohoto zařízení pro občany obcí, které se na tomto projektu zúčastní. Protože jednání stále probíhají, nebyla stanovena ani cena objektu a nejsou známy náklady na opravu (resp. rekonstrukci), pověřilo zastupitelstvo starostu aby v jednáních pokračoval a podal další zprávu. 

Starosta přečetl dopis vedení Řádu křižovníků, ve kterém navrhují, aby nově upravené veřejné prostranství před zámkem dostalo svůj název a aby bylo pojmenováno „Křižovnické náměstí“. Zastupitelstvo po kratší diskusi zda tento prostor splňuje předpoklady být nazváno „náměstí“ toto pojmenování schválilo. 

V diskusí bylo nejvíce prostoru věnováno debatě o rozšíření základní školy, kde již chybí nejen učebny, ale zejména odborné pracovny a další prostory. Protože existují dvě základní koncepce rozšíření (nástavba nové školy v Raisově ul. a dále stavba další budovy vedle nové školy), bylo dohodnuto, že se členové zastupitelstva sejdou s komisí pro urbanismus a rozvoj obce v pondělí, 11. prosince a projednají zadání pro další přípravu stavby. 

V další diskusi upozornil ing. Valvoda na nekvalitně provedenou opravu Hálkovy ulice. Po jeho spěšném odchodu bylo poukázáno na problémy s odvodňováním dobřichovických ulic, kde chybí dešťová kanalizace a voda se musí pouze vsakovat do travnatých pásů. 

Krátké zprávy ze sousedních obcí

Obecní úřad v sousedních Letech se stěhuje ze svého dlouholetého sídla u mateřské školy na letovskou náves do bývalého a adaptovaného krámu u Bolartů. Původní budova přešla na nové majitele a jejich požadavky na nájem byly nesplnitelné. Naopak nabídka Bolartů byla více než vstřícná a tak od 7. prosince se obecní úřad v Letech stěhuje a otevře až 7. ledna. 


17. prosince se na letovské návsi uskuteční letovská zlatá neděle. Bude se ochutnávat cukroví, hrát bude muzika a budou se zpívat koledy. Občerstvení je zajištěno. 


Dagmar Pecková se 30 listopadu stala kmotrou první desky řevnického dětského souboru „Notičky“. Malá slavnost se konala v řevnickém zámečku za účasti vedoucí souboru paní Lenky Kolářové a všech dětí – členů a členem souboru. Tento soubor získává stále větší proslulost, která je ovšem založena na velkém umění a velké a trpělivé práci s dětmi. Na závěr slavnosti byla vydražena pokřtěná desky s podpisy paní Peckové i dalších aktérů za neuvěřitelných 6.000,- Kč.


Poplatek za školku v Letech se zvýšil na Kč 300,- měsíčně. U nás je stále 200 Kč. Tento příspěvek rodičů hradí maximálně třetinu nákladů s provozem školky. 


Avizované přečíslovávání telefonů v Řevnicích se bude konat asi až v únoru. Oznámily to třebaňské Naše Noviny. 


V Letech v Prostřední ulici byl 5. listopadu vysvěcen nový dřevěný kříž, který tam stával na památku tragické události z minulého století. Při stavbě inženýrských sítí byl odstraněn a nyní se vrací na původní místo úplně nový kříž, který byl postaven péčí firmy IBS-Rokal. 


Fotbalová hvězda FC Liverpool Patrik Berger si koupil stavební parcelu v Letech v krásné lokalitě „Na Hvězdárnách“ a hodlá se tam po skončení své fotbalové kariéry v zahraničí přestěhovat. 


I v Černošicích navazují kontakty s Francií. Je to svazek čtyř obcí z francouzské oblasti s krásným názvem Calvados. 


Dne 23. prosince se v řevnickém zámečku koná od 16,30 hod. koncert hudebního tělesa Musici do Praga. 

Vánoční bohoslužby 

Pravá půlnoční mše se bude konat 24. prosince v Litni. Od 22 hodin budou „půlnoční“ v Řevnicích a ve Všenorech. Zde bude provedena Rybova zpívaná mše „Hej mistře“ sborem pod vedením pana Schmidta z Černošic. Zpívané mše budou i na Mořině (23. a 25. prosince) a v Litni (30. prosince). Ludus Musicus vystoupí na Štědrý večer 24. prosince od 22,30 v kostele sv. Martina Prokopa v Karlíku se samostatným pásmem vánočních zpěvů a čtení. 








Podle Našich Novin

Klub důchodců v roce 2000

I v končícím  roce měl Klub důchodců bohatou činnost. Na pravidelných schůzkách ve školní jídelně jsme se věnovali opět čtení na pokračování, různým aktuálním událostem, ale i dávným historickým dějům. Pokoušeli jsme se také zařadit do programu různé společenské hry, ale moc jsme neuspěli a tak jsme raději zůstali u osvědčených programů. 


Nejraději máme zájezdy. Hrady, zámky a jiné pamětihodnosti v dosahu polodenních zájezdů už jsme viděli, takže jsme se letos zaměřili na větší města a jejich muzea a výstavy. Byli jsme překvapeni, jaké poklady a zajímavosti lze zde nalézt. Navštívili jsme Vlastivědné muzeum ve Slaném, Městské muzeum ve Velvarech, , Okresní galerii výtvarných umění v Roudnici, Památník Josefa Lady v Hrusicích, skanzen a muzeum v Třebízi, s rodným domem spisovatele V. Beneše Třebízského, obdivovali jsme v Peruci prastarý dub knížete Oldřicha. Zlatý hřeb zájezdů byla návštěva letohrádku na Bílé Hoře. Bylo skutečně co obdivovat, i procházka Královské obory kolem se nám velice líbila.

                Také tento rok jsme byli na představení „ Každý rok ve stejnou dobu “ v divadle Bez zábradlí.

Tak jsme v družné spolupráci  při zábavě i poučení ukončili už 11. rok činnosti klubu a zdá se, že nastal i konec Klubu důchodců v Dobřichovicích.  Valem nás ubývá, jednak různými neduhy a nemocemi, tak také odchodem na věčnost. Mladší nás staré nenahrazují, mají jiné zájmy a starosti, a stávající vedení je už dlouholetou činností klubu unaveno. Ujme se někdo důchodců ?

                   Při této příležitosti je dlužno poděkovat všem, kteří se na práci v klubu s námi podíleli a také těm, kdož do klubu vytrvale a rádi docházeli.

                   Těm všem přeji ještě hodně životního elánu, optimismu a pohody a hlavně zdraví.










D. Ryšavá

Oprava 

V minulém čísle Informačního listu byly uvedeny informace o Hospodářské komoře Praha-západ. Nedopatřením vypadl z textu odkaz na internetové stránky komory, které jsou  www.hkpz.cz. E-mailová adresa je ohk@hkpz.cz. 

Vypnutí elektrického proudu

V úterý, 16. ledna 2001 bude z důvodů oprav na vedení vysokého napětí 22 kV vypnut od 8 do 16 hodin úsek vedení, který zásobuje v naší obci ČOV a celou tzv. východní zónu, tj. nové rodinné domy u bývalé skládky. STE a.s. se omlouvá všem odběratelům za vzniklé potíže, ale bez vypnutí nelze opravu provést. 

