UPOZORNĚNÍ


 NA ZMĚNU VE VÝPLATĚ DÁVEK 


STÁTNÍ SOCIÁLNÍ PODPORY


sociální příplatek, příspěvek na bydlení, sociální příspěvek k vyrovnání cen tepelné energie a sociální příspěvek k vyrovnání zvýšeného nájemného





Podle novely zákona o SSP se období, na které se přiznává sociální příplatek a příspěvek na bydlení a jehož počátek připadl na 1. Duben 1999, prodlužuje do 30. Června 2000 a při nároku na tyto dávky od 1. Dubna 2000 do 30. Června 2000 se vychází se stejného rozhodného příjmu, z něhož se vychází při poskytování těchto dávek od 1. Ledna 2000.


To znamená:


Pokud jsou podány žádosti o sociální příplatek a příspěvek na bydlení od 


1.Ledna 2000 není třeba podávat novou žádost od 1. Dubna 2000 ani    dokládat příjmy za 1. čtvrtletí 2000.


Pokud budou nové žádosti o dávky dle bodu 1 podávány až od 1. Dubna


    2000, bude třeba k nim doložit příjem za 4. čtvrtletí 1999.


U žádostí o sociální příspěvek k vyrovnání cen tepelné energie a sociální


příspěvek k vyrovnání zvýšeného nájemného je třeba podat novou žádost na každé čtvrtletí, ale od 1. Dubna do 30. Června 2000 je rozhodným obdobím také příjem za 4. Čtvrtletí 1999 a není třeba ho již znovu dokládat.








Od 1. Dubna 2000 také nebudou rozesílány předtištěné ani nové žádosti s přílohami. Veškeré potřebné tiskopisy k podání nových žádostí či prodloužení stávajících žádostí si mohou žadatelé vyzvednout osobně na Okresním úřadě Praha - západ, referát SSP, Praha 2, Podskalská 19, kde jsou veškeré tiskopisy volně k dispozici na chodbě referátu. 











Pohádkový svět aneb karneval





          Vskutku jak v pohádce si musel připadat každý, kdo zavítal 12. Února na karneval do dobřichovické sokolovny. Díky nebývalému zájmu nadpřirozených bytostí se malý sál přeměnil na rejdiště čarodějnic, rytířů, vodníků a nejrůznějších příšer. Schůzku si sem daly i princezny, víly a divoženky ze širokého okolí, mezi nimiž se proplétalo množství berušek a broučků. Rej masek oživovali pestrobarevní klauni a šašci v nejrůznějších kostýmech.


          Pětičlenná porota dala nakonec spíše na originalitu, a tak vyhodnotila jako nejlepší masku žirafu složenou ze tří sourozenců Šeplavých a velký úspěch sklidila půvabná Sněhurka se sedmi trpaslíky. Odměněny byly však všechny masky. Na karneval zavítal i opravdový žonglér a polykač ohně a po celé tři hodiny bavil tuto bizarní společnost šarmantní klaun, za jehož nalíčením se skrývala cvičitelka dětí, Iveta Nejtková.


          Organizátoři karnevalu, TJ Sokol a základní škola Dobřichovice, děkují za sponzorské příspěvky rodině Havlíkově ze mlýna, rodině Sikytově, paní Truhlářové, Zdeně Gemperlové, První brdské společnosti s.r.o. a KSK s.r.o. 


          Napřesrok zase nashledanou.


                            								Eva Vaculíková


MĚŘENÍ A REGULACE TEPLA





M a R   -  V.ŠVEC


- projekty, dodávky, montáž, servis


- obchodní činnost, zprostředkování
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