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· Fixa - celý rok – původní verze 2000. POZOR !! pouze změna tel./fax nyní 02/991 2678
· Rokal celý rok – nová verze inzerátu – doplnit logem z www stránek !!! – najít předlohu Rokalu + logo

· hledám pronájem bytu

· kácení pan Dragoun

Instalace na klíč, opravy projekty, revize

 VODA - TOPENÍ - PLYN

 Přemysl FIXA

* rozvody topení, vody i v plastech, pod omítku, podlah. vytápění

* plynofikace na propan a ZP na klíč, zásobníky PB, vlož. komínů

* vodovodní a kanal. přípojky, vodárny, ohřívače, úpravny vody

* výběr baterií, sanity, kotlů, rad.těles ap. z katalogu výrobců

* elektroinst., obkladačské, zednické aj. práce, nátěry, izolace

 VŠENORY, Brunšov 363, tel.(02) 991-2678, 0603-427491

PRODEJ POZEMKŮ

stavební pozemky s nádherným výhledem do údolí

řeky Berounky a na brdské lesy v lokalitě 

Dobřichovice – Lety 

Výměry pozemků od 978 - 1.820 m2

Cena pozemků včetně inženýrských sítí

 včetně přípojky zemního plynu 

1.250,- Kč/m2

      
kontaktní adresa :                          telefon :


IBS-ROKAL s.r.o.                        02/51643530

  Vrážská 121      
                     02/51643531

  252 28 Černošice 
0604/273954

http ://www.ibs-rokal.cz

e-mail :info@ibs-rokal.cz 

Hledám

podnájem, pronájem bytu 2 + 1 nebo 3 + 1 v Dobřichovicích (Všenorech ) 

pro 2 osoby na dobu neurčitou, alespoň částečně zařízeného, nejlépe v rodinném domku.

Tel. : 0602/405 939

Kácení stromů – pan Dragoun

na zvláštním soubor

O čem jednala rada obce

Rada obce potvrzuje existenci Komise pro projednávání přestupků a pověřuje starostu zřízením komise ve smyslu § 106 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích. 


Pracovního předvádění videopořadu „Místa na Dolní Berounce“ se zúčastní starosta, tajemník a pan Neubert.


Rada se seznámila s  rozpisem režijních nákladů, který předložil provozovatel vodovodu SčVK a.s. Teplice a schválila zvýšení ceny vodného pro domácnosti o Kč 1,90 za 1 m3 na 22,77 bez DPH, tedy na Kč 23,91 včetně DPH. Od letošního roku může být podle zákona jen jedna cena vody, stejná pro domácnosti i podnikatele a proto se současně snižuje cena vody pro ostatní odběratele (především podnikatele) ze současných Kč 27,56 za 1 m3. 

Současně rada projednala stav přípravy pokračování výstavby vodovodu v těch částech obce, kde se letos bude pokládat plyn a kde zatím není vodovod. V tomto roce připadá v úvahu nejprve oblast Tyršovy ulice od restaurace Lucern ke kempu a na začátku podzimu přeložka vodovodu v Luhu. 


Byl sestaven seznam investičních akcí, které obec bude muset provést v nejbližších letech a který finančně představuje částku 33 mil. Kč a bude se tedy muset rozložit na několik let. Starosta seznámil radu s první verzí rozpočtu obce. Rada projedná další fázi návrhu na příští schůzi, která bude mimořádně ve středu, 31. ledna od 19 hod. (místo běžného úterý).  


Tajemník seznámil radu, že projektant předložil dokončený projekt pro stavební povolení na stavbu STL plynovodů na celé pravobřežní části obce včetně přechodu přes řeku po mostě. Zároveň již začalo projednání projektu příslušnými orgány (České dráhy, Povodí, SÚS, Okr. úřad a pod.). Starosta informoval o dopoledním jednání na SÚS Praha-západ, kde je nový ředitel. 


Rada rozhodla, že ing. Kaplan a starosta zpracují zadání veřejné zakázky na celý pravý břeh a že zakázka bude zadána výzvou k podání nabídky těm firmám, které se zúčastnily veřejné obchodní soutěže na plynofikaci levého břehu v roce 1999. 


Rada bude prosazovat, aby plynofikace pravého břehu byla dokončena ve dvou etapách : v roce 2001 přechod přes řeku, ul. Tyršova (včetně části ke kempu), celá ul. Krajníkova, Pod Pensionátem, Svážná a Černolická, Plzeňka a celý Luh a v roce 2002 Strmá, U Rokle, Na Vyhlídce, K Tenisu a zbytek Brunšova.  Konkrétní postup prací  bude záležet i na přidělení dotace na stavbu kanalizace, která bude probíhat v Luhu a na Plzeňce v souběhu se stavbou plynovodu. 


Na příští schůzi rada projedná návrh podmínek pro připojování nemovitostí na STL plynovody a tento návrh bude předložen zastupitelstvu obce. 


Tajemník informoval radu, že do 20. ledna t.r. bude na Státní fond životního prostředí předložena žádost o dotaci na dokončení splaškové kanalizace ve zbytku obce (Luh, Plzeňka a část Tyršovy ul.) a na intenzifikaci ČOV. Náklady celé akce jsou 22 mil. Kč, požadovaná dotace tvoří 60%, půjčka s 3% úrokem 20% a vlastní prostředky obce tvoří zbývajících 20% nákladů. 


Dále tajemník informoval radu, že projektant ing. Jodl předložil projekt pro stavební povolení. Rada požádá ing. Abela o jeho projednání na příslušných orgánech v době co nejkratší. Dále starosta a tajemník informovali radu o jednání s projektantem a provozovatelem kanalizace o podmínkách připojování na tlakovou kanalizaci, resp. o podílu občanů, příp. o dotacích obce na výstavbu čerpacích jímek s příslušnou technologií. Každý dům bude muset mít malou jímku vybavenou čerpadlem a dalšími armaturami. Provedení této jímky a technologie čerpání bude muset být jednotné. Rada rozhodla, že požádá provozovatele, firmu Aquaconsult o zjištění ceny a dodacích podmínek na čerpací jímky a technologii pro tlakovou kanalizaci a o stanovení technických podmínek pro připojování domů. Návrh jak finančních, tak i technických podmínek bude předložen zastupitelstvu obce. 


Rada rozhodla, že na uvolněné místo v předškolním oddělení mateřské školy bude přijat Petr Ježek, který je také předškolák a splňuje i ostatní kriteria pro přijímání dětí do mateřské školy. 


Starosta informoval radu o jednání s paní H. Matějkovou, která se nemohla dostavit na minulé jednání rady obce, kdy proběhly pohovory se zájemkyněmi na funkci pracovníka Místního kulturního střediska, který bude mj. organizovat dobřichovickou kulturu. Rada poté rozhodla, že  tuto práci nabídne paní M. Hrdličkové, jejíž představy o práci kulturního střediska nejlépe splňují názory rady.  Tajemník odpoví ostatním žadatelkám a uzavře s paní Hrdličkovou příslušnou smlouvu. 


Rada se seznámila s návrhem smlouvy mezi obcí a útulkem pro zaběhlé psy v Bouchalce u Kladna a rozhodla, že obec nebude uzavírat stálou smlouvu s paušálním poplatkem, ale bude hradit náklady za každého nalezeného psa, kterého umístíme do útulku. 


Starosta a tajemník informovali radu, že náklady na sběr a zneškodňování odpadu stále rostou, v roce 2000 činily již více než 1,1 mil. Kč  a že obec nebude do budoucna schopná všechny tyto náklady hradit i proto, že příjmy obce v důsledku nového zákona o rozdělení daní podstatně klesnou, a to nejméně o 20 mil. Kč.  Bude proto nutno vypracovat nový systém zneškodňování odpadu a nový systém financování, který bude znamenat větší účast občanů. 


Starosta informoval radu, že svolá 16. zasedání zastupitelstva obce na čtvrtek, 22. února 2001 do sálu dr. Fürsta. 

Krátké zprávy ze sousedních obcí

Farář Církve československé husitské v Řevnicích, pan Rudolf Němec odchází po mnoha desetiletích služby svým bližním od 1. ledna na zasloužilý odpočinek. Na řevnickou faru se nastěhuje jeho nástupce, ale pan farář Němec ani ve svých 79 letech nechce církev opustit, chce se dál podílet na bohoslužbách a zůstat v kontaktu se svými farníky. Jen připomínka, že řevnická fara je sběrným místem pro nejrůznější věci, které chceme věnovat Diakonii, která tuto pomoc předává potřebným.


Plynofikace sousedních Řevnic byla prakticky ukončena. Řevnice jsou napojeny na stejný vysokotlaký přivaděč a páteřní středotlaký plynovod  slouží i pro Lety a Dobřichovice. V letošním roce byla provedena poslední část vedení, a to na levém břehu, tj. za lávkou. Plyn se tam dostal poněkud oklikou přes Lety a nemusel tedy jít přes lávku a pod tratí. Městský úřad musel řešit velký problém s jedním člověkem, který vlastní pozemek ulice a odmítl dát souhlas s vedením plynu, resp. kladl si podmínky, které byly pro Řevnice nepřijatelné. Nakonec se plyn vedl jinudy. Dnes je už vše hotovo. Celkem bylo v Řevnicích v letech 1996 – 2000 položeno 25km uličních řadů a 1450 domovních přípojek, které mají dohromady délku přes 7 km. Celkové náklady této akce byly přes 45 mil. Kč. Část uhradila Středočeská plynárenská a.s. (vysokotlaký přivaděč, redukční stanici a část středotlakého vedení), zbytek hradilo město Řevnice ze svého rozpočtu bez dotace s pomocí příspěvků jednotlivých vlastníků nemovitostí.  Plynem již topí přes 900 domácností a tento počet stále roste. Věříme, že podobný úspěch má a bude i  nadále mít i plynofikace Dobřichovic. Hlavní investiční úsilí napnou Řevnice v dalších letech do dokončení kanalizace, na kterou není napojena ani polovina občanů.


Ve Všenorech schválilo zastupitelstvo přijetí úvěru ven výši 20 mil. Kč se splatností na 15 let, pomocí kterého bude v této naší sousední obci pokračovat stavba kanalizace. 

Sklenářství přestěhováno

Sklenářská dílna pana Valšuby, která dosud fungovala každou středu v modrém domečku vedle obecního úřadu opustila toto své tradiční sídlo a bude fungovat pouze v Řevnicích, v Pražské ulici č. 7 (2. dům pod náměstím u kostela). Otevřeno je od pondělí do pátku od 7 do  16 hodin. 

Sběrna čistírny oděvů

Chemická čistírna v Černošicích hledá spolupráci na sběr oděvů od občanů. Podmínkou je vlastní menší místnost na skladování oděvů (vyčištěných a k vyčištění) na vhodném místě v Dobřichovicích. Tuto činnost je možno také spojit s jinou obchodní činností. Podrobnější informace podá paní Šafrová na telefonu 5164-3173.

Sčítání lidu, domů a bytů v roce 2001

Stalo se již tradicí, že každých 10 let se na území naší republiky koná sčítání lidu. V tomto století byla tradice porušena pouze jednou, sčítání se neuskutečnilo v roce 1940. Zatím poslední sčítání lidu, domů a bytů se tedy uskutečnilo v roce 1991 a některé výsledky jsou žádány dodnes.

Sčítání probíhá snad ve všech státech světa více či méně pravidelně a v našich zemích proběhlo první důkladnější sčítání již za panování císařovny Marie Terezie, tj. před 250 lety. Od této doby probíhalo sčítání již samozřejmě jako nezbytná součást výkonu státní správy. Dlouhodobé sledování vývoje obyvatelstva probíhá od roku 1850.

Před více než rokem schválil Parlament ČR zákon č. 158/1999 Sb. o sčítání lidu, domů a bytů a podle něj proběhne sčítání v tomto roce na celém území České republiky a tedy i v Dobřichovicích.

Sčítání je statistickým zjišťováním, ve kterém se získávají údaje o obyvatelstvu, jeho demografických, sociálních a ekonomických charakteristikách, o úrovni bydlení a struktuře domovního a bytového fondu. Sčítání se bude vztahovat na všechny fyzické osoby, které se budou rozhodný okamžik nalézat na území naší republiky, dále na všechny byty a všechny domy. Sčítání se bude provádět podle sčítacích obvodů a zajišťovat jej budou sčítací komisaři a revizoři. V Dobřichovicích bude celkem 8 sčítacích komisařů a dva revizoři.

Úkolem každého sčítacího komisaře, kromě toho, že rozdá a vybere sčítací tiskopisy, bude poskytovat obyvatelům informace potřebné k vyplnění tiskopisů, popř. i pomoci při jejich vyplnění a kontrolovat úplnost vyplnění těchto tiskopisů. Je třeba zdůraznit, že zákon nedává sčítacímu komisaři právo vstupovat do bytů. Je tedy věcí nás občanů Dobřichovic, zda sčítacího komisaře do bytu pozvete nebo ne.

Na vývěsce obce se nejpozději 14 dnů před rozhodným okamžikem, kterým je půlnoc z  28. února na 1. března 2001, zveřejní seznam sčítacích obvodů, dále jména a příjmení příslušných sčítacích komisařů, jakož i jména sčítacích revizorů. Všichni sčítací komisaři jsou buď pracovníci našeho obecního úřadu nebo jiní dobrovolníci z řad našich občanů, kteří jsou vám většinou dobře známí.

Doručení sčítacích tiskopisů do jednotlivých domácností provede příslušný komisař  nejpozději do 6 hodin před rozhodným okamžikem, tedy do 18. hodiny dne 28. února 2001. Vyplněné tiskopisy si převezme v termínu, který si zpravidla s vámi předem dohodne. Zákon umožňuje, aby  obyvatelé odevzdali vyplněné tiskopisy sčítacímu revizorovi nebo obci do 12 dnů od rozhodného okamžiku sčítání, tedy do 12. března 2001.

Všechny zjištěné údaje jsou chráněné a zákon umožňuje jejich využití pouze ke statistickým účelům. Údaje o jednotlivých osobách a domácnostech se nesmějí zveřejňovat ani komukoliv sdělovat. Jména a příjmení sčítaných osob nesmí být zaznamenávána na elektronické nosiče ani ukládány v počítačových databázích, budou tedy pouze na sčítacích tiskopisech, které se po zpracování neprodleně skartují, aby nedošlo k jejich zneužití. Za porušení povinností stanovených k ochraně údajů odpovídá stát. Odpovědnost za celkové provedené sčítání má podle zákona Český statistický úřad.

Tolik stručně k blížícímu se termínu sčítání, které proběhne poslední únorový den. Předpokládáme, že si všichni uvědomujete potřebu pravidelného statistického  získávání údajů a že všem našim sčítacím komisařům vyjdete vstříc.








Miroslav Cvanciger, tajemník obce

Osvobození od daně z nemovitosti nebude

Na podzim minulého roku jsem vás informoval, že zavedením plynu do vašich domů jste splnili podmínky, které zákon č. 338/1992 Sb. o dani z nemovitosti předpokládá pro osvobození od daně ze staveb na následujících pět let. Tato informace byla bohužel mylná a velmi se všem občanům omlouvám. V polovině roku 2000 byla totiž přijata novela tohoto zákona (pod č. 65/2000 Sb.) která osvobození omezila pouze na „změnu systému vytápění přechodem z pevných paliv na systém využívající obnovitelné energie solární, větrné, geothermální, biomasy nebo změny spočívající ve snížení tepelné náročnosti stavby stavebními úpravami, na které bylo vydáno stavební povolení“. (citace z novelizovaného  zákona). Změna vytápění z pevných paliv na plyn nebo elektřinu ze zákona vypadla. 


Stalo se tak zřejmě proto, že z hlediska celkové kvality životního prostředí není velký rozdíl, zda se uhlí potřebné pro topení spálí ve vašem kotli nebo v kotli elektrárny a pak se elektřina použije pro topení. Globální ekologové také nečiní velký rozdíl mezi spalováním  plynu a pálením uhlí. Podle nich se v obou případech jedná o spalování se všemi ekologickými důsledky. Můžeme samozřejmě s tímto přístupem nesouhlasit, ale zákon je bohužel již takový. Minulou neděli jsem byl na procházce po obci a při velkém mrazu již bylo vidět, že z komínů velkého počtu domů již vychází jen bílé obláčky a nikoliv černý či žlutý kouř spalovaného uhlí (a někdy i odpadků !). Pro nás v údolí Berounky je to samozřejmě obrovský rozdíl, když se spalování uhlí v domácích kotlích nahradí plynem, ale pro Ministerstvo životního prostředí to zřejmě takový rozdíl není. 


Takže většina z nás bude daň ze stavby svého rodinného domu platit i nadále v plné výši. Pokud jste si ale vybudovali tzv. tepelné čerpadlo a využíváte tedy geothermální energii (a je jich v Dobřichovicích také již dost), nebo máte plnou střechu solárních panelů, pak se na vás osvobození vztahuje. Asi nejzajímavější to bude pro ty, kteří své domy zateplili (ale pozor – v souladu se stavebním povolením). Pokud budete na pochybách zda se osvobození na vás vztahuje, obraťte se na stavební úřad. 


Nakonec jen malá (pro někoho i hořká) náplast. Příjemcem daně z nemovitostí je naše obec, takže za peníze, které zaplatíte na dani z nemovitosti bude opravena nějaká ulice nebo budou tyto peníze vloženy do škol či do něčeho jiného v naší obci. 












V. Kratochvíl

Naši volejbalisté v čele 1. ligy

Po dokončení základní části první volejbalové ligy, ve  které každé z devíti mužstev sehrálo s každým ze zbývajících  osmi po dvou zápasech, JSOU NAŠI NA PRVNÍM MÍSTĚ s  dvoubodovým náskokem. Na rozdíl od předcházejících let, kdy  se druhá polovina soutěže hrála stejným způsobem jako první,  jsou letos ve druhé polovině všechna družstva rozdělena do  dvou skupin podle toho, jak se po dohrání první poloviny  soutěže umístila. V elitní skupině sehrají týmy Dobřichovic,  Techniky Praha, Matfyz Praha, Benátek n.J. a Č. Třebové po  dvou vzájemných zápasech a vítěz této skupiny se v baráži o  extraligu utká s celkem, který se v extralize umístí na  posledním místě. Ve skupině o udržení budou hrát družstva  Poštorné, Komárova, St. Města a Č. Budějovic.

Své boje v elitní skupině zahajují naši již v sobotu  27. ledna v 17.00 hodin, kdy se na domácí palubovce utkají s  družstvem Techniky Praha. Další utkání doma hrají naši 10.  února (Benátky n.J.), 10. března (Matfyz Praha) a 24. března  (Č.Třebová), vždy od 17.00 hodin.

A na závěr ještě tabulka 1. ligy po odehrání základní  části:

1.  Dobřichovice 
    16    11    5    37:25 
27

2.  Technika Praha   16      9    7    35:28      
25

3.  Matfyz Praha      16      9    7    34:28 
25

4.  Benátky n.J.        16      9    7    32:27 
25

5.  Č.Třebová           16      9    7    36:31 
25

 ...............................................………………….

6.  Poštorná              16      8    8    31:32 
24

7.  Komárov             16      7    9    29:33 
23

8.  St. Město             16      5   11   23:38 
21

9.  Č.Budějovice       16     5   11   23:38 
21

 HgS

Z činnosti obecní policie

Na konci minulého roku jsme vás informovali, že budeme zveřejňovat informace o činnosti naší obecní policie, která je zde pro větší bezpečnost našich občanů a pro řešení případů narušení veřejného pořádku. 


Velkým a zvětšujícím se problémem je bezohlednost majitelů psů, kteří o svá zvířata nepečují a stává se stále častěji, že když je již pes přestane bavit, tak jej jednoduše vyženou z domu, nebo dokonce jej vyhodí z auta daleko od domova. Většinu takových případů řeší naši strážníci, často za spolupráce s veterinářem a v poslední době i s firmou, která provozuje psí útulky. 


Tak na příklad  : na upozornění turistů byli v lese nad vodojemem nalezeni dva mrtví psi. Leželi v rokli pod tzv. vojenskou asfaltkou již několik dnů. Přivolaný veterinář – pracovník kafilerie se domnívá, že byli asi otráveni a na místo dovezeni již mrtví. Hlásíme tento případ státní policii, místo dokumentujeme a pomáháme při odvozu psů. Nebylo to nic příjemného a je nám líto krásných zvířat, kterých se  někdo takto necitelně zbavil.


U nádraží odchytáváme velmi zmateného jezevčíka, který jednoho z nás kousl do ruky. Protože pes byl zraněn, voláme veterináře, pes je umístěn v kotci a druhý den je odvezen do útulku u Kladna. 


Na žádost lékaře záchranné služby pomáháme při transportu duševně chorého muže do sanitky. Tento muž kladl odpor a ohrožoval sebe na zdraví.


Asistujeme při otvírání bytu ženy, která doma upadla a nemohla se asi dvě hodiny zvednout. K případu byla přivolána lékařská záchranná služba. 


Velmi často asistujeme v situacích po dopravních nehodách, kdy většinou řídíme dopravu a organizujeme pomoc před příjezdem dopravní policie, která provádí vyšetřování. Bylo tomu nedávno např. při dopravní nehodě pod vrážským kopcem.

Vandalismus je stále větším a větším problémem. Zatím neznámí vandalové poškodili vchodové dveře do kostela sv. Judy Tadeáše v areálu zámku a do dřeva kříže stojícího hned vedle vyřezali hanlivé nápisy a symboly (hákový kříž, židovskou hvězdu, nápis Jude, Satan a další). Policie to šetří pro podezření ze spáchání trestného činu propagace fašizmu. Podezření je na některých dobřichovických větších dětech, případ se dále vyšetřuje.  Je smutné, že pachatelé si často ani neuvědomují, co takové symboly znamenají. Pokud se prokáže, že čin spáchaly děti, není možné je trestat, neboť jsou „pod zákon“, tedy mladší 15 let. Za takové vandaly by ale měli pykat jejich rodiče, a to se všemi důsledky, nejen trestně právními, ale měli by nahradit i vzniklou škodu. 

Z rozhodnutí obecní rady byly zakoupeny dvě „botičky“, které budeme nasazovat na kola aut, které parkují na nedovolených místech (např. parkují na chodníku byť jen částečně jedněmi koly, nebo na místech, kde to je dopravní značkou zakázáno, což je např. před poštou, před pekárnou směrem od mostu k sokolovně nebo na novém Křižovnickém náměstí). Nové chodníky stály mnoho peněz a auta na ně nemohou najíždět. Nedávno v Palackého ulici stál na chodníku dokonce i autojeřáb s pražskou značkou. Na telefonické upozornění (byli jsme v té době na kontrole v Luhu) jsme se tam ihned  rozjeli, autojeřáb jsme bohužel potkali již na mostě. Obecní policie nemá pravomoc zastavovat v takových případech auta. Pokud nějaký takový případ sami vidíte, čím rychleji nám to sdělíte, tím lépe budeme moci zasáhnout. 


Ještě informace o úspěšném zákroku státní policie - přímo při činu byli zadrženi dva muži, kteří se 29. listopadu vloupali do objektů na staveništi firmy Ekis na starém hřišti. Odnášeli si lup za 60 tis. Kč, který již ale museli nechat na místě. 










P. Šarka a P. Möse

Plynofikace bude pokračovat

Plynofikace bude pokračovat i v roce 2001 a zřejmě i v dalších letech. Vzhledem k tomu, že obec novým rozdělením daní přišla o mnoho milionů na příjmech, nebude možno plynofikovat tak rychle, jako v letech 1999 a 2000. Letos přejde plyn Berounku po novém mostě a projde Tyršovou ulicí na křižovatku s Krajníkovou a půjde dále Krajníkovou ulicí až na hranici se Všenory. Je to tak proto, že tato etapa se provádí na žádost STP a.s. celá v silnějším průměru 160 mm, aby se v budoucnu mohla připojit alespoň část Všenor. Náklady na zvýšený průměr zaplatí STP a.s. V rámci této stavby bude plynofikována i dolní část Tyršovy ulice ke kempu. Protože Tyršova ulice tvoří zároveň i průjezdní úsek státní silnice Jíloviště – Všenory – Dobřichovice a pozemek ulice není naším vlastnictvím, zahájili jsme jednání se Správou a údržbou silnic Praha-západ o podmínkách stavby. I z hlediska života obce budeme muset zajistit alespoň nouzový průjezd Tyršovou ulicí. Nejsložitější bude situace mezi křižovatkami do Strmé a do Krajníkové, kde se ve vozovce ještě nachází i splašková kanalizace, dešťová kanalizace, elektrické kabely a telefonní dálkové kabely. 

A aby to nebylo tak „jednoduché“, chce obec v Tyršově ulici od křižovatky se Strmou ul. položit v souběhu s plynovodem ještě i vodovod a tlakovou kanalizaci. Občané v Tyršové ulici se tedy konečně dočkají i kanalizace. Podmínky připojení na tlakovou kanalizaci stanoví obecní zastupitelstvo. O dalším vývoji plynofikace se dozvíte v příštím čísle Informačního listu. 

Program v sále dr. Fürsta

viz samostatný soubor  kultura2001.doc

Novinky v obecní knihovně

Goldmanová  : Jak si nenechat ublížit

Vedralová : Já se z těch rodičů zblázním

Albisetti  : Trápení s láskou

Matějček-Dytrych  : Jak a proč nás trápí děti

Prekopová  : Malý tyran

Novák, Capponi  : Sám sobě manželským poradcem

Novák, Capponi  : Asertivně do života

Eis  : Krize všedního dne

Ulč  : Úzkost a úzkostné poruchy

Millerová  : Dětství je drama

Mach-Šmolka  : Když vás trápí někdo blízký

Cleese-Skynner  : Život a jak v něm zůstat naživu

Matějček  : Co, kdy a jak ve výchově

Hauserová  : Jsi přece ženská ... malý, lehce feministický rádce

Křivohlavý  : Jak neztratit nadšení

Novák  : Sama sobě psychologem

Matějka  : Sám sobě slušným člověkem

Novák  : Sám sobě psychologem

Košnář  : Staropražské legendy a mýty

Kolektiv  : Lexikon české literatury 3/I  a 3/II

Otáhal - Vaněk  : Sto studentských revolucí

Kohout  : Jsem hazardní hráč aneb zpověď gamblera

Budinský  : Sebevraždy slavných

Kosatík  : Ferdinand Peroutka-pozdější život

Aldinger  : Moudrosti a příběhy zenu

Horecká  : Dělená strava

Lenková  : Obezita-omyly a pověry

Chramostová  : Vlasta Chramostová

Pawlowská  : Banánové rybičky

Bardová  : Čtyřicítka, no a co?  +  Nejlepší přítelkyně  +  Nejlepší přítelkyně v létě

Caffiereová  : Hodně smíchu a pár slz

Smith  : Tvrdší než diamant

Šabach  : Jak potopit Austrálii  +  Putování mořského koně  +  Babičky

Steel  : Jeho světlo

Wolterová  : Papoušci 1. a 2. Díl

Röder-Thiedeová M.  : Činčila

Nerandžičová P. : Fretka

Griehl, Klaus  : Hadi

Vágnerová, Marie  : Psychologie problémového dítěte školního věku

Vágnerová, Marie  : Psychologie školního věku

Kapr J. a Koukola  B. : Pacienti revoluce v poskytování péče

Černá, Marie a kol. : Lehké mozkové dysfunkce

Kern, Hans a kol. : Přehled psychologie

Mikolášek, Antonín : Saunujeme děti

Canada, Geoffery : Pěst-pálka-nůž-pistole

Liška, Vladimír : Mystéria země české

Gallion, Patrick +  Jones, Michael : Bretonci

Švankmajer, Milan a kol. : Dějiny Ruska

Rakušanová, Lída : Václav a Dagmar Havlovi

Weiss, Tomáš : Jáchym Topol-Nemůžu se zastavit

Payne, C.D. : Mládí v hajzlu

Rowlingová, J. K. : Harry Potter a tajemná komnata

Kleczek, Josip : Naše souhvězdí

Kolektiv : Rozum do kapsy-malá encyklopedie

Fokt, Michael : Žáby

Jirásek, Alois : Staré pověsti české

Jacq, Christian : Egypťan Champollion

Fromm, Erich : Mýtus, sen a rituál

Fromm, Erich : Umění milovat

Viewegh, Michal : Švédské stoly aneb Jací jsme

Viewegh, Michal : Nové nápady laskavého čtenáře

King, Greg : Šílený král  - Životopis Ludvíka II.

Campbell, Joseph : Proměny mýtu v čase

Bankhofer, Hademar : Bio - Selen

Schreiber, Vratislav : Vitamíny - kdy, jak, proč, kolik

Pondělíček, Ivo : Každopádně sexualita

Mayer, Miroslav + Váňa, Pavel : První český opravník kuchyňských, stravovacích a bylinkářských omylů

Vlk, Václav + Vlková, Nevenka : Zahradní krby a grily II

Vlk, Václav : Zahradní krby a grily I

Svozil, Bohumil : Česká literatura ve zkratce 1, 2, 3

Guth-Jarkovský : Společenský katechismus

Gál a kol. : Trojí svědectví

Kempeová : Jablečný ocet

Monyová : Roznese tě na kopytech

Monyová : Poslední extáze

Nesvadbová : Život nanečisto

Kohout : Ta dlouhá vlna za kýlem

Krajští zastupitelé 
Zvolili jsme v našem středočeském kraji celkem 65 krajských zastupitelů. Byli zvoleni za čtyři politické strany nebo koalice, které ve volbách kandidovaly – za ODS, čtyřkoalici, KSČM a ČSSD. Uvádíme jména i další údaje o nových zastupitelích, abyste se na ně mohli v případě potřeby obracet. Tučně jsou vyznačeni ti, kteří jsou bydlištěm nebo prací spojeni s naším okresem Praha-západ nebo velmi blízkého okolí. 

ing. Petr Bendl, 34 let, poslanec, ODS, Kladno

Ladislav Kutík, 59 let, starosta Nymburka, ODS

ing. Josef Kantůrek, 45 let, podnikatel, ODS, Týnec n/Labem

Dagmar Nohýnková, 44 let, starostka Dřís na Mělnicku, ODS

Jaroslav Král, 53 let, starosta Benátek nad Jizerou, ODS

ing. Mojmír Chromý, 60 let, starosta Benešova, ODS

Karel Vyšehradský, 53 let, náměstek ředitele podniku, Vojkov u Říčan, ODS

ing. Jiří Burian, 51 let, starosta Sedlčan, ODS

Jiřina Pospíšilová, 44 let, manažerka, Kutná Hora, ODS

mgr. Jan Hájek, starosta Hořovic, ODS

ing. Jaroslava Honová, 41 let, pracovnice MŽP, Hostivice u Prahy, ODS

ing. Vilém Žák, 35 let, podnikatel, Nové Strašecí, ODS

RNDr. Svatopluk Čech, 41 let, asistent ředitele, Mělník, ODS

Petr Kopecký, 33 let, redaktor, Lysá nad Labem, ODS

Josef Vynikal, 53 let, starosta Dolního Bousova, ODS

ing. Miroslav Hölzel, 42 let, místostarosta Sedlčan, ODS

Karel Bok, 62 let, pracovník Okr. úřadu Beroun, bytem Srbsko, ODS

Josef Polák, 47 let, starosta Krakovan na Kolínsku, ODS

ing. Zbyšek Valcha, 45 let, ředitel závodu, Čáslav, ODS

Eva Janotová, 47 let, starostka Kněževse na Rakovnicku, ODS

Rudolf Plch, 60 let, důchodce, Vlašim, ODS

Antonín Podzimek, 51 let, starosta Prčice-Sedlec, čtyřkoalice - US

Josef Vacek, 41 let, starosta Příbrami, čtyřkoalice – KDU-ČSL

František Vácha, 58 let, Svatý Jan u Kamýka, pracovník MZe, čtyřkoalice – KDU-ČSL

ing. Miroslav Velechovský, 36 let, stavař, Nymburk, čtyřkoalice - US

Helena Langšádlová, 37 let, starostka Černošic, čtyřkoalice – KDU-ČSL

ing. Zbyněk Šorm, 47 let, pracovník MV, Jílové u Prahy, čtyřkoalice - US

ing. Eva Kudláčková, 47 let, pracovnice Min.školství, Brandýs nad Labem, čtyřkoalice – DEU

MUDr. Vladimír Mirka, 45 let, lékař, Kladno, čtyřkoalice – ODA

Josef Kubiš, 57 let, podnikatel, Nymburk, čtyřkoalice – KDU-ČSL

mgr. Richard Brabec, 34 let, fin. manažer, Kladno, čtyřkoalice – US

ing. Josef Hložek, 46 let, soukr. zemědělec, Chotětov, čtyřkoalice – KDU-ČSL

Bohumil Dvořák, 37 let, obchodník, Kutná Hora, čtyřkoalice – US

Jiří Králík, 53 let, starosta Kostelce nad Labem, čtyřkoalice – KDU-ČSL

ing. Jan Vaněček, 40 let, místostarosta Brandýse nad Labem, čtyřkoalice – US

Jiří Flek, 44 let, podnikatel, Kostelec nad Č. Lesy, čtyřkoalice – DEU

ing. Petr Drnec, 39 let, podnikatel, Kladno, čtyřkoalice – ODA

RSDr. Jiří Svoboda, 48 let, soukr. dopravce, Příbram, KSČM

Hana Horváthová, 46 let, daňová poradkyně, Zruč nad Sázavou, KSČM

RNDr. Ladislav Peška, 42 let, podnikatel, Slaný, KSČM

PaedDr. Ladislav Šafařík, 53 let, asistent poslance, Nymburk, KSČM

Karel Skála, 58 let, Předseda OV KSČ Mladá Boleslav, KSČM

ing. Zdeňka Hajleková, 41 let, odborná poradkyně, Brandýs nad Labem, KSČM

JUDr. Karel Hršel, 48 let, instruktor pojišťovny, Mníšek pod Brdy, KSČM

JUDr. Vladimír Vlasák, 55 let, právník, Český Brod, KSČM

ing. Vilém Čechák, 60 let, dopravní technik, Olbramovice, KSČM

ing. Josef Materna, 57 let, vedoucí výroby, Kralupy nad Vltavou, KSČM

František Šlajchrt, 58 let, učitel, Mšec, KSČM

Pavel Hubený, 46 let, podnikatel, Hudlice u Berouna, KSČM

Jiřina Fialová, 50 let, starostka Vraňan u Mělníka, KSČM

Eva Hroníková, 45 let, prodavačka, Kladno, KSČM

ing. Jan Bukáček, 47 let, ekonom, Kostelec nad Č. Lesy, KSČM

ing. Josef Novotný, 56 let, předseda ZD, Příbram, KSČM

ing. Marcel Hrabě, 36 let, místostarosta Kladna, ČSSD

Richard Dolejš, 30 let, asistent poslance, Zdice, ČSSD

ing. Karel Machovec, 41 let poradce ministra, Libice nad Cidlinou, ČSSD

Milada Mašatová, 55 let, podnikatelka, Černošice, ČSSD

MVDr. Josef Říhák, 41 let, veterinární lékař, Příbram, ČSSD

JUDr. Karel Molnár, 54 let, právník, Kolín, ČSSD

ing. Petr Sunkovský, 36 let, starosta Jesenice na Rakovnicku, ČSSD

Roman Říha, 35 let, podnikatel, Vlašim, ČSSD

Jiří Rod, 61 let, starosta Mnichovic, ČSSD

Jaroslav Karmazín, 61 let, konstruktér, Hořovice, ČSSD

Václav Uher, 62 let, projektant, Tišice na Mělnicku, ČSSD

PhDr. Jaromír Jermář, 44 let, etnolog muzea, Klášter Hradiště nad Jizerou, ČSSD


Dne 18. prosince se nově zvolené krajské zastupitelstvo poprvé sešlo, jeho členové složili zákonem stanovený slib a hned napoprvé zvolili hejtmana (obdoba starosty) a jedenáctičlennou radu. Šlo to tak rychle, protože již předem došlo k uzavření koaliční smlouvy mezi ODS a Čtyřkoalicí. Je vidět, že to co nejde v parlamentě, půjde snad lépe v krajských zastupitelstvích. Takže  : prvním hejtmanem Středočeského kraje byl zvolen ing. Petr Bendl, který se vzdá svého poslaneckého mandátu a dá tedy přednost krajské politice před celostátní. Jeho zástupcem a mužem č. 2 byl zvolen Antonín Podzimek z US. Dalšími členy rady kraje budou ing. Kantůrek a pan Vyšehradský za ODS a pánové Vácha a Šorm za Čtyřkoalici. Těchto šest jmenovaných  bude mít svojí činnost v radě jako své zaměstnání a budou za to pobírat i odměnu (plat). Dalších pět členů rady jsou tzv. neuvolnění, což znamená, že budou nadále pracovat na svých původních zaměstnáních. Jsou to pánové Kutík, Král a Žák za ODS a pánové Vacek a Velechovský za Čtyřkoalici. 


Od 1. ledna začnou postupně vznikat nové krajské úřady. Ten náš středočeský bude mít své sídlo v Praze 5, na Smíchově ve Zborovské ulici 11, tj. v budově bývalého KNV. Budeme vás pravidelně informovat na stránkách tohoto listu, jak pokračuje reforma veřejné správy a tedy i o činnosti krajských úřadů. 











V. Kratochvíl

Křižovnické náměstí

V souvislosti s pokračující rekonstrukcí křižovnického zámku, kterou provádí vlastním nákladem Řád křižovníků, schválilo již minulý rok na jaře zastupitelstvo naší obce, že zařadí rekonstrukci prostranství před zámkem do plánu investičních prací. Na rekonstrukci byl zpracován projekt, a to na základě konkurzu prací čtyř projektantů. Po mnoha diskusích, jak by měl nově upravený prostor před zámkem vypadat, svěřila obecní rada zpracování projektu mladému architektovi Aleši Bendovi. Ten přišel s  myšlenkou na zádlažbu přírodním kamenem a s vytvořením velkého křižovnického znaku  z červené a tmavé kamenné chodníkové mosaiky uprostřed plochy.  Plocha byla dotvořena novým osvětlením, několika novými stromy a keři, lavičkami, koši na odpad a vlajkovými stožáry. Ostatně výsledek si můžete prohlédnout sami a posoudit práci projektanta i prováděcí firmy, Ekis s.r.o. Praha, která dokončuje plynofikaci levobřežní části obce. Tato firma byla vybrána ze třech firem, kterým byla zaslána výzva k účasti na soutěži. Pracovníci Ekisu pod vedením ing. Pospíšila opět projevili cit pro celek i smysl pro detail (např. symbolické kruhy na místě původních tří lip, oprava původních kamenných zídek a zatravnění plochy kolem sochy sv. Jana, nebo decentní nátěry sloupů veřejného osvětlení). Celá plocha je vyspádována směrem řece a tam také odtéká dešťová voda, která dosud stála na ploše v mnoha loužích. Museli jsme splnit podmínku Telecomu, totiž položit vedle stávajícího dálkového optického kabelu novou chráničku. Dále jsme museli dodržet ochranné pásmo naší památné svatojanské lípy, tj. neprovádět tam žádné výkopy ani zde povrch dláždit. 


V sobotu, 2. prosince odpoledne proběhla na novém náměstí tradiční slavnost mostu. Přišlo tentokrát mnoho lidí, kteří se zúčastnili vystoupení dětí z kurzů Osvětové besedy pod vedením paní Pelikánové a Koblížkové. Slabé dětské hlásky byly zesíleny novou přenosnou ozvučovací aparaturou s bezdrátovými mikrofony, která byla zakoupena pro podobné akce školy a obce. Při soumraku byl rozsvícen Vánoční strom a starosta vyhlásil nový název tohoto veřejného prostranství. Na návrh Řádu křižovníků schválilo zastupitelstvo název „Křižovnické náměstí“. Příslušné tabule budou instalovány později. Nové náměstí se nesmí stát parkovištěm  ani pro zámek, ani pro autodílnu, ani pro rybáře – mělo by být prostorem pro občany, klidným místem pro posezení stranou ruchu, v oáze klidu, ve stínu památného stromu. Věřím, že tomu tak bude. Existují plány dalšího zvelebení části náměstí směrem k vodě. Již několik let existuje návrh na postavení kamenného sloupu, který byl připomínal všechny známé povodně a nesl na sobě i vodoznaky s výškou velkých vod od roku 1872 podobně jako je tomu na nehostinném místě v železničním podjezdu u autokempu. Prostor někde mezi novým náměstím a řekou je k tomu velmi vhodný. Slavnost mostu byla také tradičně ukončena po 17 hodině velkým ohňostrojem. 

V sobotu, dne 16. prosince byl upořádán na novém náměstí 1. Vánoční dobřichovický jarmark. K tomuto účelu a i pro budoucí využití  bylo obcí zakoupeno pět mobilních stánků, které prošly první zatěžkávací zkouškou. 


V průběhu krásného odpoledne vystoupily dvakrát děti naší základní školy, které pod vedením paní učitelky Fürstové nastudovaly Vánoční hru. Příběh začal zvěstováním, pokračoval přes putování do Betléma až po narození Krista. Kromě hlavních představitelů Josefa a Marie jsme  viděli pastýře, anděly, tři krále i velkého Herodesa. Další děti pod vedením paní učitelky Pelikánové  předvedly kramářské písně s výpravným panelem, jak má správně být. U stánků probíhaly dvě výtvarné dílny. U jednoho si mohli rodiče i děti vyrobit pravý vánoční řetěz a vedle si mohli vyzkoušet lití barevného vosku do vody. 


U dalších stánků prodávala děvčata z 8B pod patronací paní učitelky Kritzlerové maličkosti ze skla, ale i vázy na podporu akce „Adoptivní dítě v Indii“.  Další stánky zajistily jednotlivé třídy naší základní školy a keramické kroužky a tak jsme zde mohli koupit medové perníčky, tkané koberečky a různé menší výrobky z keramiky. Všechno byly výrobky našich dětí. 


O občerstvení  se postarala rodina Pexova a děvčata pod vedením paní Aleny  Gemperlové a tak jsme se mohli zahřát čajem, grogem i punčem, posílit se klobásou a osladit si život koláčky a cukrovím.  


Veškerý výtěžek z této akce (cca 6.800 Kč) byl věnován naší základní škole na zakoupení CD přehrávače a sportovních potřeb pro děti.  Nové náměstí je zde pro občany. Je možné, aby se tam pořádaly další podobné akce a pokud bude zámek příští rok otevřen alespoň zčásti, získá nové náměstí další důležitou funkci. 



 






    V. Kratochvíl, V. Podzimková

Oddíl všestrannosti se představuje

Oddíly v Sokole mají celkem čitelné, jasně srozumitelné názvy. Každý si lehce představí, čím se zabývá oddíl volejbalu, basketbalu, tenisu nebo badmintonu. Úplně jasno není jen u oddílu všestrannosti. Tím spíše, že dříve se témuž oddílu říkalo odbor ZRTV (základní a rekreační tělesná výchova), což je sice výstižné, ale příliš dlouhé. Takže co vlastně je a čím se zabývá oddíl všestrannosti zde, v Dobřichovicích? Obecně lze říci, že se snažíme o všestranně rozvíjející cvičení přístupné co nejširší veřejnosti. Co to konkrétně znamená? Do oddílu si chodí zacvičit lidé všech věkových kategorií od nejmenších dětí, které cvičí se svými rodiči, až po dospělé. Neklademe žádné požadavky na jejich pohybové předpoklady a kondici. Vše je možné naučit se až v tělocvičně nebo na hřišti. Naší snahou je, aby při hodinách cvičení vládla pohoda, aby se tam každý cítil dobře. Cvičí se jednou nebo dvakrát týdně. Největší zájem o naše cvičení mají děti předškolního a školního věku. Vedle her a soutěží, které převládají zvláště u menších dětí, učí se zde děti jednodušší gymnastické prvky, základní atletické disciplíny a míčové hry. Vedle těchto klasických cvičení vedeme také hodiny aerobiku. Závodní činnost není sice doménou našeho oddílu, naše žákyně se však každoročně zúčastňují sokolských závodů v plavání, gymnastice a atletice. Pro ženy otevíráme každoročně oblíbené zdravotní cvičení a aerobik. 

Vedle pravidelných cvičení pořádá oddíl všestrannosti také akce pro veřejnost. V únoru je to již tradičně dětský karneval, na kterém bývá až sto masek a je doprovázen bohatým programem. V létě ožije atletický areál závodem „Atlet Dobřichovic“ pro všechny věkové kategorie ve sprintu, skoku do dálky a hodu. Na sklonku roku potěšíme děti Mikulášskou nadílkou. Letos jsme ještě na podzim uspořádali v sokolovně divadelní představení pro školní děti. Velmi nás těší dobrá spolupráce se Základní školou, zejména při pořádání akcí pro veřejnost a údržbě atletického areálu a  i s obecním úřadem. 

Uvedené akce by nebylo možné pořádat bez sponzorů, kteří nám přispívají hlavně na odměny, a jimž touto cestou děkujeme. Díky patří těm, kdo podpořili Mikulášskou nadílku 2000, tedy Petrovi Rundovi, Jaroslavu Prosickému, Ivanu Tomáškovi a všem ostatním. 

Díky sponzorům se nám letos také daří modernizovat náčiní a nářadí o cvičební pomůcky, které odpovídají současným trendům rekreační tělesné výchovy. Za sponzorský přípěvek firmy Prima Kladno jsme mohli koupit osm skákacích balónů Powerball a manželé Martin a Jaroslava Němcovi nám přispěli na nákup dvaceti skvělých víceúčelových míčů Overball. Děkujeme také všem, kteří přispěli na do naší kasičky při atletickém trojboji, mikulášské nadílce a na Plese mostu. Dosud nám však chybí mimo jiné základní atletické potřeby, jako jsou stopky, pásma, a dále míče, podložky apod.. Proto uvítáme příspěvky ať již finanční nebo ve formě náčiní a pomůcek. 

Oddíl všestrannosti je otevřený každému, kdo má zájem cvičit, ale i tomu, kdo je ochoten působit u nás jako cvičitel. I člověk bez zkušeností může pomáhat vyškoleným cvičitelkám. Kdo má o cvičení vážnější zájem, tomu uhradíme kurz cvičitele III. třídy. Právě nyní nám zcela schází cvičitel nebo cvičitelka aerobiku pro děti nad deset let. Rádi bychom se také více zaměřili na atletiku, ale i zde nám schází cvičitel. Bylo by také záhodné změnit dnešní stav, kdy jako cvičitelé působí většinou ženy. Kdo se zajímá o naši činnost, ať neváhá a obrátí se na náčelnici oddílu Evu Vaculíkovou na tel. 991 2427 nebo hospodářku Ivetu Nejtkovou na čísle 991 2442. Program našich cvičení je vyvěšen ve vývěsní tabuli u sokolovny.





Eva Vaculíková

Cena vody v roce 2001

Obecní rada schválila návrh provozovatele vodovodu, tedy Severočeských vodovodů a kanalizací a.s., která předložila vyúčtování roku 2000 a zároveň i finanční plán a kalkulaci vodného na rok 2001. Vzhledem k tomu, že náklady spojené s provozem vodovodu se stále zvyšují a že se cena vodného nezměnila od 1. ledna 1997, tedy čtyři roky, schválila obecní rada zvýšení ceny vodného z dosavadních Kč 20,87 na Kč 22,77. K tomu se připočítává DPH ve výši 5%, takže nová výsledná cena vody bude Kč 23,91 za 1 m3, tedy jedná se o zvýšení ceny o Kč 1,90, tedy o 9,1 %.  Hlavním důvodem zvýšení ceny jsou zvýšené náklady na vyhledávání poruch a na vlastní opravy, elektrická energie na čerpání vody z Řevnic. Obec i přes toto zvýšení ceny stále dotuje vodné částkou 256.000 Kč ročně, tj. přibližně 4,20 Kč na každý metr kubický. Současně ovšem byla snížena cena vody pro „ostatní odběratele“, tj. především pro podnikatele. Ta byla dosud Kč 27,56 a nyní bude tedy stejně s ostatními Kč 22,77 (bez DPH). 


Protože cena vody je hodnotou relativní, tj. záleží i na množství odebrané vody, má obec zájem na rozšiřování vodovodní sítě i do dalších částí obce. V roce 1999 byl dokončen vodovod v celé Dědině a rozšířen i do Vítovy ulice a do ulice 5. května až k poště včetně přípojky pro křižovnický zámek, kterou financovali Křižovníci. V roce 2000 byl nový vodovod položen v celé Palackého ulici a v souběhu v pokládkou plynu byla voda dotažena ulicí 5. května a dále Jugoslávskou k mateřské škole a zdravotnímu středisku. Letos bychom chtěli zpracovat a projednat projekt nového výtlačného vedení od tratě ČD do vodojemu na Brunšově. Realizace bude velmi záležet na objemu financí, které bude letos mít obec k dispozici. 


Zastupitelstvo spolu s komisemi projednají závaznou koncepci zásobování obce pitnou vodou, která by se měla stát součástí změny  územního plánu obce, která se začíná připravovat. 

Pečovatelská služba na přelomu tisíciletí

Pečovatelská služba může být poskytována buď občanům, kteří ji potřebují z důvodu svého vyššího věku, v důsledku něhož pro ztrátu své soběstačnosti si nemohou zabezpečit nutné práce v domácnosti a další životní potřeby nebo, kteří pro nepříznivý zdravotní stav potřebují ošetření jinou osobou, pokud již nemůže tyto služby zabezpečovat rodina. Pečovatelská služba se poskytuje za úhradu. Úkony, kterými jsou zabezpečovány nezbytné životní potřeby se poskytují bezplatně. Za tyto úkony se považuje celková koupel včetně mytí vlasů.

Pečovatelská služba se poskytuje osobám převážně v jejich domácnosti. Některé úkony pečovatelské služby jsou poskytovány ve středisku osobní hygieny, kde se zejména jedná o poskytování hygienické péče. Tolik říká vyhláška o pečovatelské službě.

V mém okrsku je celkem 20 obcí okresu Praha – západ. V současné době máme v péči 280 osob. V terénu pracuje sedm pečovatelek, které obstarávají občanům nákupy, dováží obědy, zajišťují různé pochůzky a úklid domácnosti. V jediném středisku osobní hygieny /SOH/, které je v Řevnicích, pracují čtyři pečovatelky  : 

· Paní Vlachová pomáhá při osobní hygieně, myje a stříhá vlasy, na požádání udělá ženám vodovou ondulaci.

· Paní Holá zajišťuje pedikúru ( i v terénu ) a má na starosti obyvatele penziónu.

· Paní Punčochářová pere, žehlí a mandluje prádlo, pomáhá s osobní hygienou a zastupuje v terénu v době dovolených.

· Paní Svobodová řidička  a pečovatelka v jedné osobě sváží pacienty do střediska osobní hygieny, zajišťuje převoz špinavého a čistého prádla a podle potřeby zastupuje v prádelně nebo v terénu.

Na výše jmenovanou práci máme čtyři osobní vozy, kterými pacienty vozíme do střediska, vozíme prádlo, nákupy a obědy. Tato práce nám přísluší. Občané v naší péči mají na jmenované úkony písemné rozhodnutí potvrzené Okresním úřadem. Nepřísluší nám doprava pacientů na lékařské ošetření nebo vyšetření. Na tyto převozy kapacitu vozů nemáme. A tak se prosím na pečovatelku nezlobte, když vás při požádání o tyto služby odmítne. Ve výjimečných případech vás k lékaři dovezeme. Pokud by byl ohrožen váš život, jdou samozřejmě paragrafy stranou. Na běžnou dopravu k lékaři tu máme TRANS – HOSPITAL.

Možná bude vše jinak v roce 2003, kdy pečovatelská služba přejde pod obce. Podle nového návrhu zákona o sociálních službách, který nám byl předložen, bude celý systém fungovat nově. Dosud jsme měli, nebo ještě máme, ředitelství pečovatelské služby se sídlem v Praze. Jsou zde dvě pracovnice – ředitelka a její zástupkyně, která je současně ekonomkou. Okres máme rozdělen na dva okrsky, každý okrsek vede okrsková sestra, která pracuje převážně v terénu a má na starosti cca 11 pečovatelek. Podle nové legislativy bude zřízen Inspektorát sociálních služeb, což si vyžádá vytvoření nových pracovních míst. 

Ráda bych věřila, že vše bude pro dobro lidí - příjemců pečovatelské služby. Zároveň mám obavy, že zřizování nových institucí pro věc, která funguje dobře, přinese i negativní změny.  Ale to neovlivním. A tak vám všem, ať již jste příjemci pečovatelské služby nebo se jimi teprve stanete, přeji spokojený a šťastný život v kruhu svých blízkých a hodně zdraví v roce 2001.





        Helena Navrátilová - okrsková sestra, Pečovatelská služba Praha - západ

Odpady v roce 2001

Problematika odpadů je stále živá a v tomto informačním listu jí věnujeme značnou pozornost. Začátkem ledna se sešli starostové z celého Poberounčí a vzájemně si porovnali systém třídění, sběru a zneškodňování odpadu ve svých obcích a vyměnili si zkušenosti co v kterých obcích dobře funguje a co nikoliv.  Všichni si stěžovali na stále vznikající divoké skládky v příkopech a v lesích, na to, že mnoho lidí si stále plete nádoby na tříděný odpad s popelnicemi, na chataře a na řadu dalších problémů. Přitom bylo zjištěno, že se mezi našimi deseti obcemi mikroregionu Dolní Berounka nenajdou dvě, které by měly stejný odpadový systém. Bylo tedy dohodnuto, že starosta Dobřichovic a tajemník Cvanciger zpracují podle údajů jednotlivých obecních úřadů přehled třídění, sběru a zneškodňování odpadů v jednotlivých obcích a že se obce pokusí během tohoto roku systém co nejvíce sjednotit tak, aby mohlo být někdy v září vypsáno společné výběrové řízení na firmu, která by se nadále o odpady v celém Poberounčí starala.  Vždyť pokud budeme postupovat jednotně, jedná se téměř o 15.000 obyvatel a to již může být přece pro firmy zabývající se touto problematikou velmi zajímavý zákazník. 


Systém v Dobřichovicích je zatím takový, že občané platí pouze hmotnost svého odpadu, který buď uloží do své popelnice nebo který přinesou na sběrná místa nebezpečného odpadu (1x  měsíčně) nebo větší množství odpadu, které přivezou na recyklační dvůr na býv. skládce. Dopravní náklady Kuka vozů hradí obec. Obec rovněž hradí veškeré náklady spojené s tříděným odpadem (plasty a sklo), dále náklady spojené se zneškodňováním léků, starých baterií, papíru a pod. Toto stojí obec celkem 1,1 mil. Kč ročně, tj. každý občan včetně nemluvňat je dotován částkou přes 400 Kč. Vzhledem k tomu, že příjmy obce v letošním  roce budou min. o 15 mil. Kč nižší než v roce 2000, uvažuje rada předložit zastupitelstvu jiný návrh na úhradu nákladů spojených s likvidací odpadu než existuje doposud. V dosavadním systému je mnoho nedokonalostí, tak např. pokud obyvatel obce nemá žádnou popelnici, pak na odpady nevydává ze své kapsy nic a přitom využívá systém obce, např. systém na likvidaci tříděného odpadu. Totéž se týká mnoha podnikatelů, kteří využívají pro své podnikání kontejnéry na tříděný odpad a ukládají tam lahve skleněné i z umělé hmoty nebo papír včetně obalů a kartonů a také nic obci nepřispívají. A nakonec chataři – pokud chatař nemá popelnici tak ho odpady v Dobřichovicích také nestojí ani korunu. 


Nad novým systémem úhrady nákladů spojených s odpadovým hospodářstvím se pracuje. V Řevnicích např. již zavedli úhradu formou poplatku, který platí každý občan trvale bydlící nebo který má v obci nemovitost. O dalším vývoji v naší obci vás budeme informovat.

Pozor na vypínání elektrického proudu

STE a.s., služebna Černošice upozorňuje všechny občany a organizace, že koncem ledna a začátkem února proběhne lezeckou technikou revize venkovních vedení, při kterém bude nutno vypnout elektrický proud. Jedná se o tyto úseky a doby vypínání : 

· pondělí, 29. ledna 2001 8 – 13 hod. : oblast konce Pražské ulice Pod Vráží a Bukovka a ul. Na Vyhlídce, Lesní ulice

· úterý, 30. ledna 2001 8 – 13 hod. : oblast ul. Na Vyhlídce u okálů, Nová Cesta spodní část

· středa 31. ledna 2001 8 – 13 hod.: oblast ul. Strmá a K Tenisu a oblast Krajníkova až ke Všenorům

· čtvrtek 1. února 2001 8 – 13 hod.: ul. Pod Pensionátem a ul. Za Mlýnem

· pátek 2. února 2001 8 – 13 hod.: ul. Raisova, Hálkova a okolí

· pondělí 5. února 2001 8 – 13 hod.: ul. Raisova, Karlická, Pražská od Karlické až k potoku a okolí

· úterý 6. února 2001 8 – 13 hod.: ul. Bezručova a Mánesova a okolí

· středa 7. února 2001 8 – 13 hod.: ul. Na Vyhlídce a Lesní a okolí

· čtvrtek 8. února 2001 8 – 13 hod.: Krajníkova v okolí Domova důchodců a celá oblast V Luhu

· pátek 9. února 2001 8 – 13 hod.: chaty směr Lety pod Lesem

Vedoucí služebny Černošice žádá občany o pochopení. 

Důležité upozornění na závěr : vypínání se bude týkat jen těch odběratelů, kteří jsou připojení z vrchního vedení (ze sloupu).  Ti odběratelé, kteří jsou připojeni z podzemních kabelů, nebudou vypínáni. 

Dále bude ve středu 31. ledna 2001 8 – 14 hod. vyměněn špatný vypínač vysokého napětí ve Všenorech a bude tedy nutno vypnout úsek vedení vysokého napětí 22 kV a tím i následujících části obce : celá východní zóna kolem ČOV, ČOV, celá oblast Luh a celá oblast Plzeňky včetně nádraží a restaurace. Toto vypínání se týká všech odběratelů !!

Sdělení TJ Sokol Dobřichovice

Na základě množících se dotazů sdělujeme všem zájemcům o využívání haly BIOS, že hodinová sazba za nájem haly činí : 

· v době od    8 do 14 hod. Kč 250,-

· v době od  14 do 18 hod. Kč 350,-

· v době od  18 do 23 hod. Kč 395,-

Zároveň upozorňujeme všechny čtenáře, že pan Filip Háva je sice členem TJ Sokol Dobřichovice, nicméně jeho aktivity spojené s trénováním mládeže jsou čistě jeho soukromými aktivitami bez jakékoliv vazby na TJ Sokol Dobřichovice. 


V týdnu od 15. do 19. ledna znemožnila TJ Sokol Dobřichovice panu Hávovi využívání haly BIOS, neboť přes několikeré výzvy do té doby neuhradil část nájemného za podzimní měsíce roku 2000 ve výši 24.880,- Kč. Vzhledem k tomu, že 17. ledna došlo k doplacení dlužné částky, bylo využívání haly panu Hávovi počínaje tímto dnem opět umožněno. Předsednictvo výboru TJ Sokol Dobřichovice se omlouvá všem, kterým tento zásah způsobil komplikace, nicméně v dané situaci nám nezbylo jiné řešení. 










Předsednictvo výboru TJ


Sokol Dobřichovice zve všechny své členy a příznivce na řádnou valnou hromadu, která se bude konat v pátek, 30. března 2001 od 19,30 hod. v jídelně sokolské ubytovny. Program jednání bude zveřejněn na plakátovacích plochách.  Zve výbor TJ Sokol Dobřichovice.

