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Máje a dětské dny v okolí

Volejbalová liga skončila
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Budeme mít novou školu

Cesta do Francie

Inzeráty  : 

· Fixa - celý rok jako v lednu
· Rokal - celý rok  s logem jako v lednu

· Fojt  - jako v minulém čísle až do odvolání

· Veba – instalatér, topenář, plyn – jako v minulém čísle až do června 2001

· hledá se pes – jen č. 5

· koupím malý RD – jen č. 5

Pomozte najít psa

kterého hledám již 3 měsíce. Zmizel mi se zatměním měsíce.

Černé tělo, zrzavá hlava a nohy, bílá náprsenka a tlapky.

Je to Oubí. Asi 35 cm vysoký.

Opravdu jste ho neviděli ? Opravdu ho vy nebo váš soused nemáte doma ?

Volejte prosím 0602-808263. 

Máme svůj příběh. Je mi liškou z Malého prince.

Koupím v Dobřichovicích malý rodinný domek

nebo větší byt

Kontakt večer na telefonu 991-1946

O čem jednala obecní rada 

Rada projednala průběh stavby průmyslové zóny na pozemcích bývalé skládky. Starosta informoval o jednání s JUDr. Havlíkem o prodeji nebo výměně jeho pozemku. Dále rada projednala návrh pana Nováčka na vyasfaltování cestičky pro pěší v pokračování ulice Ke Křížku a schválila úpravu této cestičky jako vícepráci při stavbě zóny. Rada vzala na vědomí, že Telecom zde začíná pokládku telefonního kabelu. Rada dále projednala rozvržení parcel k pronájmu podnikatelům a rozhodla, že osloví zájemce o pronájem se žádostí o sdělení podkladů k uzavření nájemní smlouvy nebo k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě nájemní. Starosta informoval o textu nájemní smlouvy, kterou nyní prověřuje právní zástupkyně obce. 


Starosta informoval o jednání na Krajském úřadu, kterého se zúčastnil s paní Pelikánovou ve věci zřízení ZUŠ Dobřichovice. Přibližně v měsíci červnu bude žádost obnovena tak, aby v září o ní mohl rozhodnout Středočeský krajský úřad a doporučit jí ke schválení Ministerstvu školství ČR. 


Rada se seznámila se žádostí pana Pavla Jandy na vydání stanoviska obce k zamýšlené stavbě víceúčelového domu (kanceláře, sklady a byt správce) na pozemku č. 1826/13 vedle zahradnictví pana Jirmáře. Pozemek je v zóně „plochy obslužné funkce“. Rada vydá stanovisko, že tuto stavbu nedoporučí, pokud nebude zpracován regulační plán celé zóny, což je podmínkou pro nové stavby v každé zóně podle pravidel územního plánu. K pozemku pana Jandy vede pouze úzká polní cesta, která musí být rozšířena. 


Rada projednala sdělení ředitelky Mateřské školy, že počet přihlášených dětí opět převyšuje kapacitu školy a po přijetí žádostí od ředitelky školy přijme příslušná rozhodnutí o přijetí. Dále rada projednala požadavky ředitelky na provedení vymalování školy, opravy střechy, vodárny a na další opravy dané kontrolou bezpečnosti práce a pohybu dětí. 


Rada projednala e-mail pana Petra Vyhnala a souhlasí s úpravou značení přechodu před obchodním domem.  Při této příležitosti  rozhodla rada o malém posunu přechodu u sokolovny a o umístění zábradlí před domem čp. 123 na konci Palackého ulice. 


Rada se zabývala návrhem ing. Jiskry na vybudování zahradního centra na území obce Dobřichovice. Starosta seznámí ing. Jiskru s různými možnostmi v obci. Záležitost rovněž bude projednána při změně územního plánu. 


Rada se seznámila s projektem úpravy plochy veřejného prostranství před novým polyfunkčním domem u Palackého ulice a návrhem Dob-Investu a rozhodla, že tuto záležitost projedná na příštím jednání za přítomnosti ing. Havlíka. 


Rada projednala stav projednání změny hranice obce a katastru na konci Krajníkovy ulice a souhlasí s touto změnou, kterou navrhl ing. Jan Hainz. Zastupitelstvo obce Všenory již vyjádřilo s touto změnou souhlas. Záležitost bude proto předložena zastupitelstvu naší obce. Starosta projedná tuto žádost na katastrálním úřadě.


Rada se seznámila se žádostí pana Václava Chadimy na pronájem pozemků bývalé prodejny č. 2817/3 a 2818 na rohu ulic Nová Cesta a Na Vyhlídce na umístění mobilní buňky pro prodej potravin s výhledem stavby zděné prodejny během 2 let. Rada souhlasí s pronájmem a pověřuje starostu zveřejnit záměr pronájmu podle zákona o obcích. 


Rada rozhodla, že zadá veřejnou zakázku na rekonstrukci Americké ulice mezi Pražskou a Jiráskovou. Tajemník připraví text výzvy, která bude zaslána  na tyto firmy : Reimo, Stavitelství Řehoř, Ekis s.r.o., DP Holding a PSVS. Před zahájením rekonstrukce vozovky dokončí firma Ekis  plynofikaci v Americké a v Souběžné ulici. 


Starosta informoval radu, že proti rozhodnutí o výběru nejvýhodnější nabídky na plynofikaci Brunšova nikdo nepodal námitky a že je tedy možné s vybraným uchazečem (Ekis s.r.o.) podepsat smlouvu o dílo. Starosta vyvolá jednání o textu smlouvy.


Rada projednala žádosti stavebníků a přiloženou dokumentaci  na :

· studii úpravy vily čp. 120 v ul. Pod Pensionátem. Rada se vyjádří k projektové dokumentaci v rámci stavebního řízení. Starosta předloží studii Komisi pro urbanismus,

· parcelaci pozemků na konci lokality V Luhu (pozemky č. 2211/1, 2211/5, 2211/10 a 2217) podle navrženého geometrického plánu a souhlasí s navrženým řešením,

· přístavbu RD pana Nováka ve Všenorské ulici a souhlasí s vydáním stavebního povolení,

· novostavbu RD pana Chmelaře na konci lokality Pod Vráží a souhlasí s vydáním stavebního povolení po vytýčení hranice cesty na Bukovku. 


Pan Neubert navrhl, aby obec kontaktovala České dráhy ve věci údržby celé plochy nádraží (např. divoká skládka vedle prodejny stavebnin) ve věci opravy nádražní budovy. Rada souhlasí a starosta připraví dopis se žádostí na vedení ČD.


Rada souhlasí, aby starosta zahájil jednání s ČD na převod pozemků č. 2315 (chodník v Tyršově ulici) a pozemku č. 2364 (svah nad chodníkem) do vlastnictví obce. 


Na výzvu k podání nabídek na výměnu oken v budově základní školy v ul. 5. května 40 došly ve stanovené lhůtě dvě nabídky : 

· Ing. Petr Horský – Davapo, Pražská ul. 9, 252 29  Dobřichovice, nabídková cena včetně DPH Kč 471.200,- 

· Redom s.r.o., ul. Pod Nádražím 351, 252 29 Dobřichovice, nabídková cena včetně DPH  Kč 708.335,-.

Po otevření obálek bylo zjištěno, že obě nabídky obsahovaly  potřebné doklady. Rada vyhodnotila nabídky podle kritérií v pořadí : referen​ce o uchazeči a jeho kvalifikace, cena,  záruční doba. Při hodnocení nabídek bylo konstatováno, že nabídka firmy Redom s.r.o. neodpovídá zadání, protože obsahuje hliníková okna místo oken dřevěných. Byla tedy hodnocena pouze cena nabídky bez dodání materiálu (oken) a tuto cenu měla firma Ing. Petr Horský o 57.000,- Kč nižší a manipulační náklady o 10.000 Kč nižší. Obecní rada tedy rozhodla, že výhodnější nabídkou je nabídka firmy Ing. Petr Horský – Davapo. 

Krátké zprávy ze sousedních obcí

Lesní divadlo v Řevnicích prochází velkou opravou. Má nové jeviště. Byly odstraněny čtyři staré stromy a vysázeno 30 nových mladých. Počítá se i s novým živým plotem ze smrčků. V lesním divadle se bude nejen natírat, malovat, ale i zkoušet nové divadelní kusy. 


V obcích na trati lokálky Zadní Třebaň – Lochovice se připravují na stoleté narozeniny této trati, které propuknou první zářijový víkend. O podrobném programu  vás budeme informovat. 


V sousedních Letech byl schválen územní plán. Spolu s ním byla schválena i obecně závazná vyhláška č. 1/2001, která obsahuje závazné části územního plánu. 


I v sousedních Všenorech přecházejí na paušální částku za odvoz a zneškodňování odpadů, které zahrnuje nejen popelnice, ale i zneškodňování a recyklaci tříděného odpadu, nebezpečného odpadu a likvidaci černých skládek. Platba na jednoho občana na zbytek roku bude činit Kč 25,- měsíčně, tedy Kč 300,- ročně. Všenorský zpravodaj opět varuje občany před spalováním domovního odpadu v kotlích a vyjmenovává všechna rizika a nebezpečí, které toto spalování přináší (při spalování plastů se vytváří nebezpečné zplodiny jako je chlorovodík, čpavek, fosgén !!, styrény a mnoho dalších látek s dlouhými chemickými názvy, z nichž většina je rakovinotvorných). Toto samozřejmě platí pro spalování plastů i v naší obci.  Stále ještě je i u nás vidět z komínů se linoucí černý kouř nebo nasládlý zápach hořících umělých hmot. Nespalujte ani folie, ani jogurtové kelímky, ani obaly od mléka, obsahují uvnitř také folii z umělé hmoty.  I z tohoto důvodu je nutné, aby každý dům měl popelnici – obaly od mléka a od ovocných džusů nelze uložit jinam než do popelnice – nejsou ani papír, ani plast. K této záležitosti se ještě vrátíme.

Folklorní festivaly v našem okolí

Zadní Třebaň a nyní i Lety se stále více hlásí k tradicím české vesnice středních Čech. Dokazuje to i folklorní setkání, které se bude konat v těchto dvou obcích v sobotu, dne 26. května. V Zadní Třebani se brzy ráno začíná stavěním máje, od 8 hodin bude na návsi staročeský jarmark a od 9 hodin se rozjede kulturní program, jehož protagonisty bude třebaňský soubor Třehusk, rokycanský  „Rokytička“, Hanácký soubor z Prahy a řevnické dětské soubory Notičky a Klíček. Po obědě od 12,45 se v Třebani koná průvod krojovaných účastníků a od 16 hodin pokračuje program, který vyvrcholí večer tancovačkou, k níž bude vyhrávat kdo jiný než Třehust. 


Pokud je vám to do Třebaně daleko, zajděte si do Letů, kde začíná program ve 13,45 na návsi. Vystoupí zde opět Třehusk a Praskavec a oba soubory z Rokycan (Rokytička a Rokytka). 


V neděli, 27. května  v Lesním divadle v Řevnicích uvidíte od 14 hodin přehlídku souborů Vrbina, Pramínek z Černošic, Gaudemamus z Prahy, Praskavec ze Zadní Třebaně a Klíček a Notičky ze Řevnic. Určitě se bude jak v sobotu, tak i v neděli na co koukat. 

Pozor na změnu v obchodním zákoníku

Fysické osoby podnikající pod svým jménem, musí používat toto jméno jak na fakturách, na smlouvách i na všech dalších dokladech spojených s podnikáním. Podívejte se na svůj živnostenský list a obchodní jméno, které je tam uvedeno je to jediné správné. 


Takže, pokud např. pan Josef Mrkvička podniká v oboru truhlářství jako fysická osoba (tedy ne jako s.r.o. nebo a.s.), musí používat na všech dokladech jako název firmy své jméno „Josef Mrkvička“ a pak teprve jméno, které si zvolil, např. „Truhlářství a výroba nábytku“.  Pokud své jméno vynechá a použije pouze „Truhlářství a výroba nábytku“, nemusí finanční úřad při kontrole u jiného podnikatele takovou fakturu uznat se všemi dalšími důsledky. Takže pozor na uvádění správného jména firmy. 

Hospodaření Všedokalu v roce 2000

V minulém čísle jsme vás informovali o jednání členské schůze svazku obcí Všedokal (VŠEnory-DObřichovice-KArlík-Lety) a dnes přinášíme oficiální tabulku příjmů a vydání. 

tabulka na samostatném souboru .........??

Rozpočet Všedokalu na rok 2001

Přinášíme rozpočet svazku obcí Všedokal na tento rok. Rozpočet se týká pouze provozu kanalizace . Příjmem je tedy pouze vybrané stočné od domácností, organizací (školy, úřady a pod.) a od podnikatelů. Většina stočného je za odvádění a čištění odpadních vod z domácností, malé množství je stále přiváženo fekálními vozy přímo na ČOV. 


Ve vydáních vidíme položku správa a provoz kanalizace (jedná se o paušální odměnu provozovateli kanalizace a ČOV) dále položka za elektrickou energii spotřebovanou na ČOV a na provoz čerpacích stanic, kterých je na celém systému čtrnáct a na opravy ČOV i dalších částí  kanalizace.  Tento rozpočet schválila členská schůze Všedokalu. 

tabulka na samostatném souboru .........??

Poliklinika Klimentská končí

Z Okresního úřadu Praha-západ jsme obdrželi informaci, že budova polikliniky v Klimentské byla převedena Ministerstvem zdravotnictví na Ministerstvo práce a sociálních věcí, které zde soustředí lékařskou posudkovou službu pro Prahu a celý Středočeský kraj. Pro vaší představu – Česká správa sociálního zabezpečení zaměstnává přes 500 posudkových lékařů, kteří ročně vyhotoví téměř 100.000 posudků, z toho polovinu pro přiznání některé důchodové dávky. V Klimentské zůstává středisko Drop-In zaměřené na léčení  drogově závislých. 


Lékaři polikliniky, kteří dosud působili v Klimentské ulici se brzy přestěhují do Polikliniky na Karlově náměstí. Přestěhováním  nedojde k poškození pacientů ani ke zhoršení péče, naopak koncentrací služeb se kvalita zlepší. Doporučujeme všem pacientům polikliniky v Klimentské, aby se před návštěvou infomovali na následujících telefonech o provozních dobách jednotlivých ordinací.

Poliklinika Klimentská – ústředna – tel. 24 802 111

Poliklinika Karlovo náměstí – ústředna – tel. 24 904 111.

Informace o pohotovostní lékařské službě

Lékařské pohotovost je určena pro případy náhlého onemocnění, jestliže stupeň postižení nevyžaduje zásah rychlé záchranné služby. Pro naší oblast je to poměrně jednoduché. Obě tyto služby poskytuje Transhospital Řevnice, a to ve všední dny od 16 hodin odpoledne do 7 hodin ráno a o sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě celý den a noc. Dovoláte se tam na telefon 5772-1555 nebo 5772-1666.

Kultura v sousedních obcích

ČERVNOVÝ PROGRAM ZNOVUOTEVŘENÉHO LESNÍ HO DIVADLA V ŘEVNICÍCH

1., 2. a 3. června - BLUES V LESE – nejlepší z minula, novinky na naší scéně, blues i folklor uvádí Jiří Černý

9. června v 19, 30  Koncert folkové skupiny KNEZAPLACENÍ

16. června ve 21. 00 Divadelní společnost Křoví – DALS´ KABÁTY

23. června v 19, 30  Prozatimně osvobozené divadlo F.R.Čecha – DÍVČÍ VÁLKA
29. června ve 21.00  Divadelní soubor Řevnice – premiéra hry PODSKALÁK

30. června ve 21. 00  Podskalák – 1. repríza

Od pátku, 25. května 2001 bude v  řevnickém zámečku otevřena výstava fotografií Vladimíra Radechovského. Některé exponáty budou prodejné. 

DIVADLO V RESTAURACI SOKOLOVNA V MNÍŠKU POD BRDY

Společnost přátel Desidera Oláha uvádí  dne 1.června od 19,30 hod.  hru  SPOLČENÍ HLUPCŮ.

Divadelní večer inspirovaný dnes již kultovním humoristicko satirickým románem z prostředí New Orleansu. Hlavním hrdinou je Ignácius Reilly, výstřední třicátník s akademickým vzděláním, který odmítá pracovat a žije se svou ovdovělou matkou až do dne, kdy se jeho matka rozhodne, že Ignácius  si prostě musí najít práci…

PROGRAM KINA MNÍŠEK POD BRDY

Začátky promítání vždy v 18 a ve 20 hod.

Sobota  2. června  THE PLASTIC PEOPLE OF THE UNIVERSE (ČR)

Středa 6. června  POŠLI TO DÁL (USA)

Sobota  9. června  DOKONALÁ BOUŘE (USA)

Středa  13. června  TYGR A DRAK (Čína, Tchajwan)

Sobota  16. června  NENÍ KRÁL JAKO KRÁL v 16 a v 18 hod. (USA)

Středa  20. června   2001: VESMÍRNÁ PRDA (Kanada)

Sobota  23. června   TROSEČNÍK  v 18 a ve 20,30 hod. (USA)

Středa  27. června   POHÁR (Bhútan, Austrálie)

Sobota  30. června  ŽIVOTNÍ ZKOUŠKA  v 18 a ve 20,15 hod. (USA,VB)

PROGRAM ŠIROKOÚHLÉHO  KINA  LITEŇ

Začátky vždy  v 18.hod.

2. června   POD POVRCHEM – (USA)

9. června   KYTICE – (ČR)

16. června   SLEČNA DRSŇÁK  - (USA)

23. června   FOTR JE LOTR – (USA)

30. června   TYGR A DRAK – (Čína, Tchajwan)

Připravuje se přístavba základní školy

Na posledním zasedání zastupitelstva obce projednávali zastupitelé jeden bod, velmi důležitý pro další rozvoj naší obce, totiž přístavbu základní školy. Naše základní škola je jedna z největších škol na okrese Praha-západ. V letošním školním roce má 410 žáků ve 20 třídách. Jedná se o 2 x devět tříd základní školy a 2 další speciální třídy z bývalé zvláštní školy. Kromě dětí z Dobřichovic je k nám „přiškolen“ také Karlík a východní část Letů (děti ze západní části Letů chodí většinou do Řevnic, kam to mají blíže). Počet dětí má vzrůstající tendenci. Je to dáno mnoha faktory, především asi tím, že se do obce stěhují mladí manželé s dětmi.


Kromě prostého počtu dětí hrají velkou roli i rostoucí nároky na podmínky pro vzdělávání. Počítačové třídy, jazykové třídy, dělení tříd na menší skupiny, zájmové kroužky a další aktivity školy po vyučování znamenají vyšší potřeby na prostory ve škole. Tzv. nová školní budova, tedy budova v Raisově ul. 794, kde bylo zahájeno vyučování 1. září 1984 již dávno pro 1. stupeň nestačí. Nezapomínejme, že budova byla původně postavena pro čtyři tzv. kmenové třídy a dvě pracovny pro děti. V přízemí bývala velká šatna a v 1. patře aula. Obě tyto prostory byly změněny na třídy (šatna je nyní v suterénu a aula byla zrušena) a jako třídy jsou využívány i obě pracovny, avšak pouze pro počtem žáků nejmenší třídy.  To znamená, že v této tzv. nové škole je dnes osm tříd 1. až 4. postupného ročníku. Další dvě třídy 1. stupně (obě páté třídy) jsou v tzv. staré škole v ul. 5. května. 


Ředitel školy i rada obce nechali zpracovat první studii rozšíření kapacity školy již v roce 1999, kdy se prověřovala možnost využití podkroví. Z této studie vyšla nejlépe možnost nástavby nové školy v Raisově ulici o jedno patro. Tato koncepce měla některé nesporné výhody (poměrně levné řešení, soustředění celého 1. stupně do jedné budovy, budova musí stejně projít opravou střechy, oken a fasády) ale i řadu nevýhod (příliš velká výška budovy, problémy s požární bezpečností a požadavek na stavbu nového vnějšího požárního schodiště, nemožnost dalšího rozšíření nad půdorys 3. patra).  Proto se začaly hledat i další možnosti na rozšíření školy. Jednou z nich byl návrh na stavbu zcela nového pavilonu v Raisově ulici vedle současné nové školy. V letošním roce byla objednána urbanistická studie využití plochy u nové školy a zpracovatel ing. arch. Starčevič z ateliéru Kolpron s.r.o. přišel se zcela novým řešením – k nové škole přistavět novou budovu, částečně přízemní, ale většinou jednopatrovou, která bude situovaná rovnoběžně s hranicí s pozemkem Sokola u haly Bios. Členové zastupitelstva obce i členové komisí, především komise pro urbanismus a rozvoj obce a vedení i učitelé základní školy se mohli seznámit s rozpracovanou studií a ještě ovlivnit práci projektantů. Na posledním zasedání zastupitelstva obce byla tato koncepce schválena a arch. Starčevič na projektu dále pokračuje. 


Na jaře roku 2000 byla na Ministerstvo financí ČR podána žádost o investiční dotaci na přístavbu základní školy. Akce byla po konzultaci s odpovědnými pracovníky ministerstva rozdělena do dvou let – 2001 a 2002 a na letošní rok nám byla přidělena dotace ve výši 8 mil. Kč. Podmínkou je, že obec se na nákladech stavby bude podílet min. 10%. Pokud se nestane nic mimořádného, druhá část dotace ve výši cca 10 mil. Kč bude přidělena v roce 2002. Chtěli bychom, aby stavba nové školní budovy byla zahájena v září letošního roku a byla dokončena příští rok na jaře tak, aby od 1. září 2002 mohlo v přístavbě začít normální vyučování. Je to úkol nelehký, laťku jsme si postavili velmi vysoko, ale zatím věříme, že se to povede. 


Do poloviny června  by měl být hotov projekt pro územní řízení a do konce srpna projekt pro stavební povolení. V srpnu by mělo proběhnout výběrové řízení na dodavatele stavby, takže v září by mohla stavba být zahájena.  Jakmile bude hotov projekt pro územní řízení, bude se dobřichovická veřejnost s ním moci seznámit a o dalším postupu prací vás budeme průběžně informovat. 


Pro život obce je stavba školy vždy velkou událostí. Dobřichovice mají velkou tradici ve vzdělávání svých potomků. První škola v naší obci vznikla již v 16. století. Byla několikrát přestavována a byla dřevěná. Vyhořela v polovině minulého století a od roku 1862 zde stojí tzv. stará škola, která měla vstup z dnešní ulice 5. května. Do naší školy chodily mnoho let i děti z Letů, Všenor, Vonoklas, dokonce i z Mokropes a z Rovin. V roce 1934 byla k této škole přistavena nová, moderní budova a obě školy byly v přízemí propojeny. Zde sídlila obecná škola i tzv. měšťanská škola, pak střední škola, pak základní osmiletá nebo devítiletá škola podle toho, jak zrovna probíhala reforma školství za nechvalně známého ministra Nejedlého či jeho následovníků. Dobřichovice rostly, dětí přibývalo a tak od roku 1984 přibyla další školní budova, tentokrát zcela na jiném místě – v Raisově ulici. A v duchu tradice naší školy nyní k této tzv. nové škole přistavíme další část. Jen si budeme muset dát velký pozor na termíny – už nebude platit označení „nová“ a „stará“ škola, brzy budeme mít jednu „fungl“ novou školu.











V. Kratochvíl

Ohlédnutí za volejbalovou ligou

Je  už dostatečně  známo,  že  naši volejbalisté  se v letošním  ročníku první  volejbalové ligy  umístili na třetím městě a že scházelo jen velice (a opravdu jen velice) málo k tomu, aby se  probojovali do baráže o extraligu, případně do samotné extraligy. Hovoří o  tom  zcela  jasně   a přesvědčivě závěrečná tabulka  nadstavbové  části,  kterou  pro  úplnost uvádíme:

1. Matfyz Praha    24  15   9  53:39  39

2. Benátky n. Jiz.  24  15   9  52:40  39           

3. Dobřichovice    24  15   9  52:43  39

4. Technika Praha 24  13 11  51:41  37

5. Česká Třebová  24   9  15  45:55  33

A i když  příznivci a fandové  našeho mužstva -  a možná také samotní  hráči - mohou  při  pohledu  na ni pociťovat mírné zklamání, je toto  umístění úspěchem. Už proto, že všichni hráči jsou ryzími amatéry, za kterými nestojí movití sponzoři. 

Uvědomme si také, že se  jedná o  nejlepší umístnění  našich v jejich  tříletém  prvoligovém  působení. V předcházejících ročnících  skončili vždy  na místě čtvrtém. Za  zmínku stojí tak fakt, že toto družstvo  již po třetí za sebou vybojovalo prestižní titul přeborníka Sokola.

         O všechny tyto úspěchy  dobřichovického volejbalu se v uplynulé sezóně zasloužili vedoucí družstva  Vladislav  Sejk, trenér Jaromír Paldus a tito hráči :

         Jaroslav ČERMÁK,    
194 cm,  *1975,  
blokař, smečař 

         Tomáš  MEDEK,        
190 cm,  *1974,  smečař 

         Josef PLESNÍK,      

186 cm,  *1974,  nahrávač

         Zdeněk POMMER,      
188 cm,  *1974,  smečař

         Jiří  REIF,          

193 cm,  *1973,  blokař, smečař 

         Jan SUCHÝ,          

185 cm,  *1978,  smečař , libero

         Martin VESELÝ,      
199 cm,  *1973,  univerzál

         Jiří  VOKÁL,         

197 cm,  *1978,  blokař, smečař 

         Jakub SKŘÍDLOVSKÝ   
189 cm,  *1980,  smečař , univerzál

         Robert MIFKA,       

190 cm,  *1979,  nahrávač

         Jan PODUŠKA,        
191 cm,  *1981,  smečař 

         Ladislav POTUŽÁK,   
200 cm,  *1973,  blokař

Prvoligová  sezóna 2000-2001  skončila; do  té příští přejeme našim, aby v ní hráli alespoň stejně  tak dobře jako letos.  Všem, kteří se točí kolem dobřichovického volejbalu a především hráčům samotným a trenérovi děkujeme za skvělou propagaci naší obce, za šíření jejího dobrého jména a za to,  co pro to udělali. K tomuto poděkování se připojuje starosta i celé vedení obce.  Co se nepovedlo letos, může se povést příště. Prostě – hoši děkujeme.         

HgS

Informace pro rodiče s dětmi

Mateřské centrum JABLÍČKO (maminky a děti bez omezení věku) se schází každé úterý od 9 do 11 hodin v Osvětové besedě ve statku v ul. 5. května 3.  Bližší informace D. Krejčířová na tel. 991-1707.


Cvičení rodičů s dětmi se koná každou středu od 16,30 do 17,30 v sokolovně. Kontakt : M. Víšková na telefonu 991-1659.

Změna telefonu na hasiče do Řevnic

Pokud zjistíte, že někde hoří, volejte na známé číslo 150, které vás z pevné linky spojí přímo na jednotku hasičů do Řevnic. Pokud tam ale chcete něco jen vyřídit, neblokujte tuto nouzovou linku a zavolejte tam normální státní linkou, která má ale od konce dubna nová telefonní čísla. Telefony začínající známým předčíslím „991“ se v Řevnicích postupně ruší a převádí na nové předčíslí „5772“ a tak řevnická hasičská zbrojnice má nová čísla : 5772-0432 nebo 5772-0454 a faxovat tam můžete na číslo 5772-1548. 

Basketbalová sezóna vrcholí

Po  úspěšné sezóně 1999/2000, korunované postupem do II. třídy pražské regionální soutěže, se družstvo mužů bezpečně zabydlelo ve středu tabulky. V konečném hodnocení se umístí na 6. místě skupiny D, se stejným bodovým ziskem jako Sokol Hlubočepy na místě pátém. V 22 soutěžních zápasech muži zaznamenali 13 vítězství a 9 porážek. Naši dokázali potrápit všechny soupeře. K největším zážitkům patří vítězství nad sebevědomým leadrem soutěže MFF B 79:51 a nad silným teamem USK Asistenti 105:58 .

K pravidelnému tréninku se muži ve věku 16-40 let schází každý pátek od 20 hodin ve velkém sále sokolovny. Rádi mezi uvítáme nejen basketbalové nadšence, ale i každého zájemce o zdravý pohyb ( informace na tel. čísle 991 16 66).

Pod vedením Miloše Caldy a za finanční podpory firmy Dobinvest střílí první koše parta minižáků. Hoši ročníků 1988 až 1991 s vervou a nadšením trénují dvakrát týdně, vždy v úterý a ve čtvrtek od 17 hodin. Na jaře chlapci nastoupili k prvnímu velkému zápasu proti Berounu. Přestože odešli ze hřiště poražení, zřetelně prokázali, že v Dobřichovicích vyrůstá silná generace basketbalistů. V některém z příštích čísel vás budeme informovat o úspěších děvčat.











Miroslav Váňa

Poděkování

Dne 27. března odpoledne přišli kamarádi mého syna a řekli mi, že ho nožem bodnul jeho spolužák, že je u toho policie a záchranka a ten vrtulník, že letí pro něj. Popravdě jsem nerozuměla co, proč a jak, ale běžela jsem s nimi na hřiště k  nové škole. Syna nakládali do vrtulníku, lékař záchranky řekl, že má bodnou ránu v hrudníku, že nyní je stabilizovaný. Na resuscitačním oddělení nemocnice v Krči nám po třech hodinách řekli, že náš syn ztratil téměř 3 litry krve, má zlomené žebro, probodnutou plíci, stále krvácí do hrudníku, zda má poraněné srdce není ještě jisté a že je zatím v bezvědomí. Jeho šance na přežití jsou prý 1:1. Přibližně stejné informace jsme od lékařů slyšeli i tři následující dny. Po pěti dnech se z bezvědomí začal probouzet a nás k němu na chviličku pustili. Po více jak měsíci může  opět mezi své kamarády, ale různá omezení nařízená lékaři mu zatím nedovolují plně se  věnovat svým zájmům.

Dnes už je na základě probíhajícího policejního vyšetřování prokázáno, že slova ,,šikana, šikanovaný, šikanující“, která zazněla v různých sdělovacích prostředcích, byla zneužita k popularizaci tohoto případu. 

Tato fakta uvádíme ne pro senzaci nebo soucit, ale proto, že po dobu, kdy pro nás byl prvořadý stav našeho syna, se k tomu vyjadřovalo mnoho jiných. 

To, co se stalo, má jednu dobrou stránku. Ukázalo to, že někteří přeci jenom nejsou lhostejní k tomu, co se jich přímo netýká. 

Proto touto cestou děkujeme těm pracovníkům firmy R-PROFIL a.s., kteří svou rychlou reakcí zřejmě zachránili život našemu synovi, záchranné službě TRANS HOSPITAL Řevnice, lékařům a sestřičkám nemocnice v Krči a všem lidem, kteří třeba jen myšlenkou, porozuměním nebo dobrým slovem byli s naším synem a s námi.





Ivana a Josef Pizúrovi

Záměr pronájmu pozemku

Obec Dobřichovice ve smyslu § 39 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích zveřejňuje svůj záměr pronajmout pozemek č. 2817/1 (na rohu ul. Nová Cesta a Na Vyhlídce) pro zřízení zatím dočasné prodejny potravin a smíšeného zboží.

Připomínky k tomuto záměru adresujte na Obecní úřad Dobřichovice ve lhůtě 15 dnů od vyvěšení na vývěsce obecního úřadu.

Začátek projednávání změny územního plánu

Obecní úřad Dobřichovice, jako pořizovatel změny č. 2 územního plánu sídelního útvaru Dobřichovice oznamuje, že veřejné projednávání návrhu zadání změny bylo zahájeno dne 15. května. Návrh zadání je vystaven k veřejnému nahlédnutí na obecním úřadě Dobřichovice (buď u starosty obce nebo na stavebním úřadě) a do 15. června 2001 může k tomuto návrhu každý uplatnit své podněty a připomínky. 


Veškeré dosud došlé písemné podněty byly nebo budou projednány. Věnujte tomuto zadání pozornost, protože změna územního plánu se dotkne většiny vlastníků nemovitostí v naší obci. 

Kultura v sále dr.Fürsta- červen 2001
2. června  Sobota 20.00 
 RECITÁL

IRENA BUDWEISEROVÁ a SKUPINA FADEN

Spirituály, soul, blues a jejich naprosto bezkonkurenční interpretka - členka legendárního Spirituál Kvintetu v samostatném koncertu.

Jeho součástí bude i  VERNISÁŽ
HANA STORCHOVÁ – GRAFICKÉ LISTY A BOTANICKÉ STUDIE   

Výstava představí práce grafičky, která má za sebou řadu samostatných i kolektivních výstav doma i v zahraničí. Její práce se nacházejí v mnoha soukromých sbírkách, v Národní galerii, Galerii Hlavního města Prahy,  ale např. i v Oxford Gallery v Anglii.

9. června  Sobota 20.00
DIVADLO
PIDIVADLO – PODIVÍNI NA JEVIŠTI

Groteska, trapasy a vážnosti milostných situací, odehrávajících se zdánlivě dávno a zdánlivě daleko od nás. 

16. června  Sobota 20.00
HUDBA

VEČER PLNÝ SAXOFONŮ

Netradiční a unikátní soubor 12 mladých saxofonistů a saxofonistek hraje Ježka, Gershwina, Joplina a Debussyho, stejně jako flamenco, valčík , ale třeba i Slovanský tanec A. Dvořáka – to vše v aranžmá pro samé saxofony.

23. června  Sobota  20.00
   KONCERT V KARLICKÉM KOSTELE 

SYMFONICKÝ ORCHESTR QUATTRO CORDE 

Pravidelně vystupuje v pražských komorních sálech – v Míčovně Pražského hradu, Bazilice sv. Jiří, ale i v klášteře v Oseku u Duchcova. Součástí koncertu budou i skladby pro dvě trubky, pěvecký sbor a orchestr.  Pod taktovkou Jiřího Kubíka  vystoupí i dobřichovický tajemník, pan Cvanciger.

oddělit linkou ------------------------------

Irena Budweiserová – je členkou skupiny Spirituál kvintet od roku 1980. Kromě toho vystupuje i v samostaných projektech s  vlastní doprovodnou kapelou – s kytaristou Jaroslavem Šindlerem a Miroslavem Linkou a hráčem na kontrabas Vítem Fialou. Účinkovala i v některých muzikálech, posluchači ji mohou znát také z jejích pořadů na rádiu Golem a ČR. Pro ČT natočila  hodinový recitál. Vystupuje v jazzových, bluesových a folkových festivalech a klubech.

Hana Storchová – je grafičkou, která se živí ilustracemi vědecké a odborné literatury, akvarelovými obrázky rostlin a zvířat, a baví se vytvářením obrázků, v nichž přechází od realistické kresby ke křehké abstrakci. Výraznou částí její tvorby je i její drobná příležitostná grafika – novoročenky a ex-libris.

Pidivadlo – jsou studenti soukromé Vyšší odborné školy herecké, která podobně jako státní konzervatoř  připravuje budoucí profesionální herce. K nám přijedou studenti 2. ročníku.

Podivíni na jevišti – je soubor hříček o směšných lidech, které napsal satirik, dramatik, novinář a spisovatel A.T.Averčenko již kolem roku 1913 a zasadil je do nejmenovaného sídelního města na břehu Černého moře. Uvidíte, co všechno je možné zahrát na prázdném jevišti, jen s textem krátkých jednoaktovek a několika spoluherci, a to za pedagogického vedení Ivety Duškové, manželky známého herce a improvizátora Jaroslava Duška.

Večer plný saxofonů – v první části zahraje 2+2 Sax Quartet, ve druhé části večera Příliš mnoho saxofonů, včetně hráče na ojedinělý a unikátní bas-saxofon.  Taktovkou řídí a slovem doprovází Zdenko Kašpar. Večer nabízí originalitu i kvalitu – neexistuje u nás podobná saxofonová kapela!

Orchestr Quattro corde – vznikl v roce 1982 při Hudební škole ve Voršilské ulici v Praze 1.  Dnes je jeho zřizovatelem Hudební gymnázium Jana Nerudy v Praze 3. Pravidelně a úspěšně se zúčastňuje  festivalů neprofesionálních orchestrů.

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK NA VŠECHNY AKCE JE VE VEČERCE PANÍ CHADIMOVÉ A NOVĚ I V OBECNÍ KNIHOVNĚ!  REZERVACE NA TEL.  991 97 92 

Dopis občanů Dobřichovic na ředitelství Policie ČR Praha-západ 

Vážený pane řediteli, obracíme se na Vás jako rodiče a občané obce Dobřichovice se žádostí o přezkoumání a zlepšení bezpečnosti přecházení chodců v Pražské ulici na křižovatkách u Sokolovny a u benzínové pumpy. 


Děti přecházejí tuto frekventovanou vozovku na obou nepřehledných křižovatkách při cestě do školy,ze školy, na zájmové kroužky a do Sokola. Přejít v tomto místě silnici není jednoduché ani pro dospělého člověka (zvláště pak pro starší spoluobčany).


Pan starosta V. Kratochvíl měl a má velký zájem na zvýšení bezpečnosti v této ulici. Vzhledem k přísným pravidlům týkajícím se omezení provozu na státní silnici II. třídy se mu podařilo docílit alespoň instalování světelného trojúhelníku označujícího přechod pro chodce. Toto opatření však bohužel nebrání řidičům v rychlé jízdě naší obcí.


Proto Vás chceme požádat o přehodnocení dopravní situace na této komunikaci, event.udělení výjimky a navrhujeme několik řešení, o kterých si myslíme, že nebudou velkým omezením provozu a zároveň pomohou jak dětem, tak dospělým přejít bezpečně a beze strachu vozovku:

· zvýšení přechodů na křižovatce před Sokolovnou a před benzínovou pumpou (tak jako v Palackého ulici před nákupním střediskem),

· signalizační světla umožňující chodci zastavit automobilový provoz,

· semafory vybavené detektorem (jede-li auto rychleji, než je povolená rychlost, na semaforu se rozsvítí červená a auto musí zastavit). 

Za Vaše laskavé pochopení a uspokojivé vyřešení dopravní situace, dříve než dojede k vážné dopravní nehodě, předem děkujeme.






 
Podepsaní obyvatel Dobřichovic

Poznámka redakce : Uvedený dopis můžete podepsat i Vy, buď v obecní knihovně nebo na obecním úřadě. Můžete též kontaktovat hlavní iniciátorky akce, paní Veroniku Pexovou nebo Veroniku Krecbachovou, které vám sdělí další.

Dětský den v Dobřichovicích

Vedení Dětského diagnostického ústavu pořádá v sobotu, dne 2. června 2001 od 14 hodin Dětský den, na který zve všechny dobřichovické děti a jejich rodiče. V průběhu odpoledne uvidí děti ukázky hasičské techniky, policejní techniky a budou si moci prohlédnout i sanitní auta.  Chystá se pro ně i další akce a snad i překvapení. 

Další setkání s francouzskou partnerskou obcí

Jak snad už všichni obyvatelé a příznivci naší obce ví, mají Dobřichovice partnerské styky s obcí podobné velikosti ve střední Francii – s obcí Villieu-Loyes-Mollon, která leží 30 km vzdušnou čarou severovýchodním směrem od Lyonu, druhého největšího francouzského města. Partnerská obec vznikla vlastně sloučením tří původně zcela samostatných obcí před dvaceti lety, každá z původně samostatných obcí má svojí vlastní dlouhou historii. Původně to byly zemědělské obce v úrodné krajině u velké a čisté řeky Ain. V jedné z nichv v Loyes byl zámek, sídlo feudálního pána. Význam jednotlivých obcí se změnil před více než sto lety. Tehdy se tímto krajem vybudovala železnice – a ta měla zastávku v tehdy nejmenší obci, ve Villieu a tak se Villieu začalo rozvíjet rychleji. Vznikla zde velká slévárna a další průmyslové podniky. V každé obci byla původně budova radnice, školy a také farní kostel. Naše partnerská obec je součástí Departementu (obdoba našeho kraje), který má název řeky, která jím protéká, tedy Ain. 


V rámci partnerských styků obou obcí probíhá každý rok výměna delegací – jeden rok jedou Francouzi do Dobřichovic a následující zase Češi do Francie. První kontakt se uskutečnil v roce 1997, kdy menší skupina dobřichovických občanů poprvé navštívila Villeu-Loyes-Mollon. Před dvěma lety už jela do Francie skoro 30 členná skupina a v minulém roce byla podobně početná delegace Francouzů v Dobřichovicích. Od 4. do 8. května 2001 byla ve Francii opět skupina dobřichovických obyvatel s jáhnem naší katolické farnosti Josefem Ptáčkem a tradiční překladatelkou paní B. Šuchmovou. Do Francie jsme jeli sedmi soukromými auty na náklady účastníků. 


Uvítání se odehrálo ve zcela nové, ještě úplně nedokončené, budově Domu setkávání. Před dvěma lety bylo na jejím místě jen kamenité prostranství, letos nás přivítal obrovský sál pro pět set posluchačů s balkonem, jevištěm i propadly, šatnou, variabilními menšími bočními sály a skvěle vybaveným režisérským stanovištěm, kuchyní a se vším, co takové středisko může mít. Obec ho postavila za necelý rok nákladem 18 milionů franků, stát na ně přispěl dotací pouze 2 miliony franků. Přes tento výdaj obec nezvýšila daně. U nás podobnou budovu nemá ani mnoho okresních měst a asi ještě dlouho mít nebude. Sál – středisko se bude využívat ke koncertům, oslavám, plesům, jako místo setkání místních spolků, je vybaven technikou, která umožňuje vybrat si z nabídky satelitních programů a v přímém přenosu promítat na velké plátno koncert, fotbalové utkání, divadelní představení. Před naším příjezdem se takto uskutečnil živý přenos z koncertu Eltona Jonese. V zadní části je sál, kde ještě bude dobudováno kino pro 75 diváků. 


Všichni Češi bydleli ve francouzských rodinách, v mnoha případech se už partnerské rodiny dobře znaly. V rodinách jsme také trávili část pobytu ve Francii. Společný program pokračoval v sobotu 5. května večer v popsaném Domu setkávání oficiálními projevy starostů. Každý z nich je už tradičně uváděn slovy, že povídání nebude příliš dlouhé, jen několik minut.. A také už tradičně se každý projev protáhne. V rámci setkání vystoupil pěvecký sbor partnerské obce a její dechový orchestr. Jako  doplněk programu vystoupil tajemník naší obce, pan ing. Cvanciger s houslemi a zpěvem. Nezůstali jsme tak oproti Francouzům pozadu.


Nedělní program začal společnou francouzsko-českou mší v katolickém kostele sv. Petra ve Villieu. Místnímu, již staršímu panu faráři asistoval jáhen dobřichovické farnosti Josef Ptáček. Kromě něho se jí ale zúčastnila i celá věřící část české skupiny – byly připraveny části s českými písněmi, vloženo české čtení evangelií, překlad kázání, i jeden český ministrant se vmísil mezi své stejně staré francouzské kolegy. 


Po mši byl oběma starosty v parku u radnice zasazen strom přátelství – jako protějšek stromu, který roste od loňského roku na Brunšově proti vile Pellé. Pro tento strom vybrali Francouzi červený javor, oba starostové mu popřáli dobrou budoucnost. Odpoledne byl ještě uspořádán pěší výlet do asi 5 kilometrů vzdáleného středověkého opevněného městečka Perouges. 


V pondělí byl ve Francii normální pracovní den, naše skupina si prohlédla mateřskou školku v Loyes, školu ve Villieu (v obci je jen první stupeň základní školy) a dopoledne skončilo návštěvou knihovny. Tam jsme na internetu našli i domovskou stránku Dobřichovic. Odpoledne jsme jeli autobusem na výlet do okolí – do kraje slavného vína Beaujolais. Tam jsme se samozřejmě zdrželi a tak s hodinovým zpožděním jsme dojeli na poslední bod programu – návštěvu dětského domova v Mollon.


Poslední den pobytu – 8. května byl ve Francii státní svátek. Starosta francouzské obce – i s naším dobřichovickým starostou - pokládali pamětní věnce u pěti památníků padlých. Na nich jsou uvedena jména mrtvých z první a druhé světové války – a také z války v Indočíně a v Alžíru koncem padesátých let. U každého památníku některý obyvatel té části obce po projevu přečetl nahlas jména padlých, alespoň tak zůstávají přítomni mezi živými. 


Cesta autem z Dobřichovic do Villieu-Loyes-Mollon je dlouhá téměř 1100 kilometrů a trvá celý den. Nikdy ale zatím žádný z jejích účastníků této námahy nelitoval. Ve Francii máme vždy pocit, že jsme mezi dávno známými, mezi přáteli. Všem z těch, kteří ve Francii byli, se tak tato země přiblížila. A zároveň se potvrdilo, že pokud si lidé chtějí něco říci, chtějí spolu mluvit, chtějí se spolu bavit, nejsou různé jazyky překážkou. Cesta a možnosti vztahů s jednotlivými občany i s různými z 28 spolků a sdružení partnerské obce je otevřená doslova všem obyvatelům Dobřichovic.
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